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“Always chew your wine like a food,
smell it like you would a lover, &
taste it when it’s gone.”

FOR THE WINE
HISTORIAN
IN ALL OF US

JOHN KAPON
THE COMPENDIUM
VOLUME I
Newly printed, John Kapon - The Compendium - Volume I
is the record of some of the world’s best and most historic wine 
events ever held, as captured by the one and only John Kapon.

“His tasting ability is remarkable for such a young man.”
- Jean-Guillaume Prats

“...a master at describing wines and vintages, wherever he is, whatever it takes.”
- Martine Saunier

“There have never been more entertaining and insightful notes on wines 
written than those by John Kapon.” - Vincent Cheung

“...comments that really SING AND INSPIRE.” - Sid Cross

“No one had ever described Chateau Margaux to me in that way.”
- Corrine Mentzelopoulos

“...unique in the wine-writing world.” - Dr. Bipin Desai

“An amazing man.” - Veronique Drouhin

“...the Bill Maher of the wine world.” - Dr. Wilfred Jaeger

$75.00 Please visit us at: http://finewinebook.com/
to purchase your copy today.

JOHN KAPON

ACKER MERRALL & CONDIT CO., 160 WEST 72ND STREET, NEW YORK, NY 10023 • PHONE: 212-787-1700 • WWW.ACKERWINES.COM

“An orgasmic symphony of beef, blood, 
iron, spine,  musk, oil, leather, and citrus”
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How far can we go?
Well, how serious 

can you dream?

CellArt.com

W I N E  S P A C E S
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Dear Client,

Despite the volatile nature of current affairs, the thirst for 
fine and rare wine just cannot be quenched.  We remain 
convinced that the best assets are liquid and, based on 
first quarter wine auction results from 2020 so far, we’re 
not the only ones who think so!  Always on a positive 
note, Acker is thrilled to announce another scintillating 
two-day sale on Friday and Saturday April 3rd and 4th 
“Live Online.”  There’s nothing like a two-day auction to 
keep our minds off the news and continue celebrating our 
bicentennial year— and now we’ll do it live the web!  Since 
many of us are staying out of circulation, the auction will be 
streamed live on the web, and you can participate from the 
comfort of your own home or on our mobile app.  You may 
not get to taste as many wines as if you came to the room for 
a traditional live auction, but you can try :)

Right out of the gate, the first feature of this catalog comes to us from two collectors in Lots 1-131 
and 132-253.  This one-two punch of Cabernets from around the globe is an awesome way to 
kick off the sale.  The first consignment here highlights California’s golden bounty with studiously 
constructed verticals from the West Coast’s finest producers.  Both the classicist and modernist will 
find something to love, from Diamond Creek to Dunn and Colgin to Kistler - the gang’s all here!  
Additionally, there are nineteen lots of Harlan back to the first vintage, standout bottles of Araujo 
and so many more golden beauties ready to relive the gold rush again!  ‘The Phantom’ strikes back in 
the second collection here, as the featured collection from our March auction returns with a parcel-
packed line-up.  Lots of Lafite is on tap with twenty cases of 2005 Carruades followed by 1989, 2003, 
2004 and 2008 from the First Growth.  Other Bordeaux superstars come next from likes of Petrus, 
Ausone, Mouton and large format Pavie.  It isn’t all Cabernet here as Domaine de la Romanee Conti 
ushers in the Burgundy wave, followed by a strong Italian ending from Quintarelli and Gaja.  These 
two collectors have a little bit of everything for the ‘big red’ lover, plus just a bit more to keep things 
interesting!

As springtime comes, it’s time to stock up on the greatest wine wines of the world to get ready for 
warm weather.  Two collectors here headline this effort in Lots 254-326 and Lots 460-506 with 
both White Burgundy and Champagne.   From Coche-Dury, to Ramonet, to Roulot, to Raveneau, to 
new hotshots Arnaud Ente and PYCM, these consignors knew how to buy to put together the hottest 
list of the icy whites everyone is looking for to get their cellars summer-ready.  Even more refreshing 
might be the cache of Champagne these two consignors have on offer, as Bollinger, Selosse, Krug 
and well-aged Dom Perignon bring the party to you.  Outside of these two collections, there are more 
stellar selections for spring like Keller Riesling, D’Auvenay Criots, DRC Montrachet and Leflaive 
Chevalier to be found springing up throughout the book.  The weather is warming quickly, so don’t 
miss this opportunity to stock up for summer!

In a day-to-night auction, we needed to have a “Happy Hour” stretch and three collectors are here to 
help us out in Lots 828-1003.  Burgundy and Bordeaux are on the brain of the first collector here 
who has a fervor for the First Growths, offering Haut Brion, Lafite, Mouton and honorary Right Bank 
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addition, Petrus.  Behemoth Burgundies intervene with top vintages from DRC, Leroy, Mugnier 
and older vintages of Dujac (Jeroboams of 1988 and 1990 Clos de la Roche in OWC!!).  These 
gems are rare finds!  The second consignor in the stretch has made the executive decision to 
buy the best in quantity, focusing on Burgundy and Champagne, to our great fortune.  DRC looms 
large with magnums of 1988 Grands Echezeaux and multiple Jeroboams of DRC including 2003 
La Tache.  Other standouts come from Engel and Raveneau before the Rhone and Champagne 
take control.  1990 La Chapelle magnums and Guigal La Las lead into a stretch of Bollinger back 
to 1970, Dom Perignon back to 1975 and Krug back to 1982.  Aren’t bubbles the best?!?  The last 
but certainly not least consignor in this feature has been featured before in these pages.  Though 
perhaps best known as a Burgundy connoisseur, this time he brings us on a world tour of world’s 
greatest.  In just fifty lots, a well-rounded cellar could be built with the likes of 1975 La Mission, 
2005 Roumier Bonnes Mares magnums, Coche-Dury Corton Charlemagne, Krug Clos du Mesnil, 
JJ Prum back to 1949, 1955 Monfortino and Heitz Martha’s.  The depth and diversity here is just 
tremendous!  It is an honor to represent these three terrific collectors in such a stellar stretch of 
wines.

The final and most-featured feature of this sale comes from “The Collector’s Collector,” a 
gentleman who has built quite the reputation for himself in his forty years of collecting, and he 
brings us nearly three hundred esteemed lots in Lots 1004-1261.  His knowledge, passion and 
expertise has been a beacon for many a collector over the last four decades, as he has enjoyed and 
shared countless bottles with countless collectors. Bordeaux whets the palate with Petrus and 
a sprinkling of rare whites from Pavillon and Ygrec.  Then, Red Burgundy comes on large and 
in charge with a dozen lots of Rousseau (including rarest magnums!), thirty glorious lots from 
Domaine de la Romanee Conti arching back to 1991, Hudelot-Noellat and Mugnier large formats, 
verticals of Chevillon and many more rarities , which stand out in this turbo-charged selection.  
White Burgundy counters with two dozen lots of Coche-Dury crested by Corton-Charlemagne 
from 1999 to 2012, six lots of DRC Montrachet, a baker’s dozen of Ramonet including Montrachet 
in magnum, all culminating in a dozen lots of Raveneau.  Calling all Burgundy collectors!  In 
between, there are many delightful mixed lots and verticals for instant tastings and exceptional 
wine dinners.  We wrap things up with Chave, Tempier, Masseto and Taylor Port.  Zealous 
in maintaining temperature and humidity-controlled conditions in all of his cellars, these 
wines are from one of America’s greatest collections!  We are proud to present to you “The 
Collector’s Collector!”

The great wines of the world and the people that love them just cannot be stopped, and we 
look forward to bringing all of you more of the finest wines and spirits you want on Friday and 
Saturday, April 3rd and 4th.  Whether you join us live over the internet or via traditional absentee 
bidding, we look forward to toasting everyone’s collective good health!  Let’s raise a glass and 
toast life as we love it.

In Vino Veritas, 

John Kapon 
Chairman, Acker Merrall & Condit Companies
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Auction of fine And RARe Wines
Live on the Web At bidLive.AckeRWines.com

fRidAy, ApRiL 3Rd, 2020 ~ 6:30pm et &
sAtuRdAy, ApRiL 4th, 2020 ~ 9:00Am et

biddeR RegistRAtion :

• To register for Internet bidding for Friday, April 3rd, email BIDLIVE@ACKERWINES.COM and  
we will register you. Please note that all requests must be received no later than 12pm Thursday, April 2nd, 2020.

sALe  ResuLts: For prices realized, please call the Auction department at 877.ACKER.47.
 
AdditionAL Absentee bid foRms : Absentee Bid forms are located near the back of the catalogue.

AckeR meRRALL & condit co., 160 West 72nd stReet, neW yoRk, ny 10023 
fAx: 877.AckeR.24 • phone: 877.AckeR.47 • e-mAiL: info@AckeRWines.com • inteRnAtionAL fAx: +1.212.799.1984

Live On The Web (LOTs 1-617) On ApriL 3RD, 2020 ~ 6:30pM eT &
Live On The Web (LOTs 618-1358) On ApriL 4TH, 2020 ~ 9:00AM eT

uRL : bidlive.ackerwines.com

RegistRAtion : bidlive.ackerwines.com
 877.ACKER.47

stoRe LocAtion : Acker, Merrall & Condit Co.
 160 West 72nd Street
 New York, NY 10023
 Tel:  212.787.1700   
 Fax: 212.799.1984
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BID LIVE OVER THE INTERNET DURING THE AUCTION
LIVE ON THE WEB

BEGINNING AT 6:30PM ET FRIDAY, APRIL 3RD, 2020

CONTINUING AT 9:00AM ET SATURDAY, APRIL 4TH, 2020
TRADITIONAL ABSENTEE BIDDING 

WILL ALSO BE ACCEPTED

HOW DO I REGISTER?
EMAIL BIDLIVE@ACKERWINES.COM

AND WE WILL REGISTER YOU
OR JUST LET US KNOW.

PLEASE NOTE THAT ALL REQUESTS
MUST BE RECEIVED NO LATER THAN

12PM Thursday, April 3rd 2020

HOW DO I LOGIN AND BID LIVE ONLINE?

YOU MUST PRE-REGISTER TO BID LIVE
OVER THE INTERNET EVEN IF YOU HAVE ALREADY

REGISTERED WITH ACKERWINES.COM

IF YOU HAVE REGISTERED TO BID LIVE BEFORE,
YOU WILL AUTOMATICALLY BE REGISTERED

TO BID LIVE FOR EVERY SALE.

You will receive an email informing you once
you’ve been approved to bid at the auction

To login and bid live online, go to
www.AckerWines.com/BidLive and 

login with your email address and password.

Once you’re logged in, click the red ‘Enter Auction’ link for the sale,
which will be active 1 hour prior to the start of each auction.

Then, just accept the auction terms and happy bidding!

If you experience difficulties logging in on the day of the auction
please call our Auction Hotline  917-553-5710

 

AckeR meRRALL & condit co., 160 West 72nd stReet, neW yoRk, ny 10023 
fAx: 877.AckeR.24 • phone: 877.AckeR.47 • e-mAiL: info@AckeRWines.com • inteRnAtionAL fAx: +1.212.799.1984
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Office Use Only

· Fine and Rare Wines ~ Sale 20-3
· Friday, April 3rd, 2020 at 6:30pm ET & Saturday,   
 April 4th 2020 at 9:00am on live on the web at 
 bidlive.ackerwines.com
· Please print clearly, and place bids in sequential order.
· We reserve the right to round any off-increment bid to  
 the next highest increment, as outlined below.

ABSENTEE  BIDS

20-3
Either/Or
(Please Bracket)

Lot # Bid in $
(note increments)

NAME

ADDRESS

FAX

E-MAIL

CREDIT CARD

EXPIRATION

SIGNATURE

I understand that if my bid is successful, the purchase price payable 
will be the sum of the final bid, plus a premium of twenty-four percent 
(24%) of the final bid, together with any applicable taxes required to be  
collected. Please charge all purchases to my credit card account if I do not remit 
payment by check or wire transfer within thirty (30) business days.

Acker, Merrall & Condit Company (“AMC”) is authorized to bid on these Lots 
up to the price listed in the “Bid/$” column. All bids must be received by prior to 
the start of the auction. Credit card information must be included on this form.

AMC does not charge for this confidential bidding service with the understanding 
that any failure to exercise bids or error in doing so shall not be the responsibility 
of AMC or its staff.

Payment for successful bids must be forwarded upon receipt of invoice.

By bidding at auction, Buyer agrees that Buyer has read and agrees to the 
Buyer’s Conditions of Sale Agreement in this catalogue and the instruments 
captioned (i) Bottle Description, and (ii) Absentee Bids published by AMC and 
in effect from time to time, and which are incorporated herein by reference as 
part of this Agreement, and Buyer agrees that the above shall become the legal, 
valid, and binding obligation of Buyer, enforceable in accordance with their 
terms.

SECURITY CODE #

BIDDING INCREMENTS

0-$1000 
$1000-$2000   
$2,000-$3,000   
$3,000-$5,000   
$5,000-$10,000   
$10,000-$20,000  
$20,000-30,000   
ABOVE $30,000  

Bids are also accepted on our website  
at www.ackerauctions.com

$50
$100
$200
$200, $500, $800
$500
$1000
$2000
Auctioneer’s Discretion

(CVV2 code is the 3 digit number on back of card)

*Credit Card References must be included on this form.

DAYTIME 
TELEPHONE

*Credit Card References must be included on this form.

AckeR meRRALL & condit co., 160 West 72nd stReet, neW yoRk, ny 10023 
fAx: 877.AckeR.24 • phone: 877.AckeR.47 • e-mAiL: info@AckeRWines.com • inteRnAtionAL fAx: +1.212.799.1984
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Office Use Only

20-3 20-3
Either/Or
(Please Bracket)

Either/Or
(Please Bracket)

Lot # Lot # Bid in $
(note increments)

Bid in $
(note increments)

AckeR meRRALL & condit co., 160 West 72nd stReet, neW yoRk, ny 10023 
fAx: 877.AckeR.24 • phone: 877.AckeR.47 • e-mAiL: info@AckeRWines.com • inteRnAtionAL fAx: +1.212.799.1984

*MUST BE SUBMITTED WITH ABSENTEE BIDS FORM ON PAGE 10 *

NAME:

Office Use Only
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 1 Anderson’s Conn Valley Red
 Eloge
 - Vintage 1996 (90pts) (12)
 - Vintage 1997 1x12 bottle ocb (93pts) (12)
 - Vintage 1997 (93pts) magnum (2)
 - Vintage 1997 (93pts) double magnum (1)

 Above 24 bottles, 2 magnums per lot $1300-1700
 and 1 double magnum

 2 Anderson’s Conn Valley Reserve Cabernet Sauvignon
 - Vintage 1992 (12)
 - Vintage 1995 (90-92pts) (12)
 - Vintage 1995 (90-92pts) magnum (6)
 - Vintage 1996 (90pts) (12)
 - Vintage 1996 (90pts) magnum (6)
 - Vintage 2000 1x12 bottle ocb (88-91pts VM) (12)
 - Vintage 2000 (88-91pts VM) magnum (2)
 - Vintage 2000 (88-91pts VM) double magnum (1)

 Above 48 bottles, 14 magnums per lot $2600-3500
 and 1 double magnum

 3 Araujo Estate Cabernet Sauvignon - Vintage 1994
 Eisele Vineyard

“An outstanding showing - rock solid Cabernet beauti-
fully integrated tannins a well-balanced wine - serious, 
sexy wine that is a class act and a head above most of the 
rest.”(96+pts JK)

 Above 6 bottles per lot $2000-2800
 and 2 magnums

LIVE ON THE WEB ~ BIDLIVE.ACKERWINES.COM

LOTS 1-617 
FRIDAY, APRIL 3ND, 2020 BEGINNING AT 6:30PM

LOTS 618-1358 
SATURDAY, APRIL 4TH, 2020 BEGINNING AT 9:00AM 

All notes taken from the Wine Advocate unless otherwise indicated. 

IWC is Steve Tanzer, BH is the Burghound, WS is the Wine Spectator, MB is Michael Broadbent, CC is Clive Coates,  
JM is Jasper Morris, JG is John Gilman, RJ is Richard Juhlin, VM is Vinous Media and JK is John Kapon. 

_____________________________

CALIFORNIA GOLD RUSH
Many of start our wine collecting adventures in California, and this consignor is happy to say you can always go home.  There’s 
still gold in dem dar hills!  The depth and variety of world class wines from the Golden State has never been stronger and more 
vibrant.  California wines exude terroir and longevity.  Appropriately, we have studious verticals of Anderson’s Conn Valley, 
Bond, Colgin, Dalla Valle, Diamond Creek, Dunn, La Jota, Melka, Pride, Verite, Kistler, Peter Michael and an honorable mention 
from Oregon courtesy of Beaux Freres.  There are profound singular lots as well, including seven lots of Araujo, nineteen lots of 
Harlan in quantity going back to its first vintage (including many magnums), several vintages of Phillip Togni, 1995 Silver Oak 
Napa, and 1994 and 1995 Pahlmeyer.  This is a great mix of cult and classics, relive the gold rush again!  All wines removed from 
professional storage in both New York and New England.
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Lot: 4
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 10 Bacio Divino Cabernet Sauvignon - Vintage 2005
 Janzen  (90pts VM) (12)
 Janzen  (90pts VM) magnum (3)
 Janzen  (90pts VM) double magnum (1)
 Janzen  (90pts VM) (1)
 Janzen Cloudy’s Vineyard  (91pts) (12)
 Janzen Cloudy’s Vineyard  (91pts) magnum (3)
 Janzen Cloudy’s Vineyard  (91pts) double magnum (1)
 Beckstoffer To Kalon Vineyard - North  magnum (3)
 Janzen, Beckstoffer to Kalon double magnum (1) 
 (92pts)

 Above 24 bottles, 9 magnums, per lot $1800-2400
 3 double magnums and 1 5 liter

 11 Bond
 - Vintage 1999
 Melbury 1x2 bottle custom owc (91pts VM) (1)
 Vecina  (90-2pts) (1)
 - Vintage 2000
 Melbury 1x2 bottle custome owc (90pts) (2)
 - Vintage 2001
 Melbury  (98+pts) (2)
 St. Eden  (100pts) (2)
 Vecina  (96pts) (2)
 - Vintage 2002
 Melbury 1x6 bottle custom owc (100pts) (2)
 St. Eden  (100pts) (2)
 Vecina  (98+pts) (2)
 - Vintage 2004
 Melbury  (96pts) (3)
 Pluribus  (98pts) (3)
 St. Eden  (98pts) (3)

 Above 25 bottles per lot $6000-8000

 12 Bond - Vintage 2003
 Melbury  (97pts) magnum (1)
 Pluribus  (98pts) magnum (1)
 St. Eden  (95pts) magnum (1)
 Vecina  (96+pts) magnum (1)

 Above 4 magnums per lot $1500-2000

 13 Bond - Vintage 2004
 Melbury 1x4 magnum custom owc  magnum (1)
 (96pts)
 Pluribus  (98pts) magnum (1)
 St. Eden  (98pts) magnum (1)
 Vecina  (96+pts) magnum (1)

 Above 4 magnums per lot $1600-2200

 4 Araujo Estate Cabernet Sauvignon - Vintage 1995
 Eisele Vineyard

“The wine was outrageously rich and fabulous… Nearly 
black in color, bursting with smoky cassis fruit, Asian spic-
es, and sweet vanillin scents, the 1995 might just possess 
more layers and greater length than its impressive prede-
cessors.”(98pts)

 2 magnums per lot $1200-1600

 5 Araujo Estate Cabernet Sauvignon
 Eisele Vineyard
 - Vintage 1996 (94pts) magnum (3)
 - Vintage 1997 (94pts WS) magnum (3)

 Above 6 magnums per lot $1800-2400

 6 Araujo Estate Cabernet Sauvignon - Vintage 1997
 Eisele Vineyard

“Smooth and rich, this wine is deceptively complex, with 
pretty mocha, vanilla bean and oak flavors along with lots 
of plum, currant and black cherry tones that turn supple 
and gain elegance. Tannins are ripe and polished.”
(94pts WS)

 6 bottles per lot $750-1000

 7 Araujo Estate Cabernet Sauvignon - Vintage 1999
 Eisele Vineyard
 3x1 magnum owc’s

“…boasts explosive aromas of incense, Crème de cassis, 
minerals, and flowers. It is medium to full-bodied, with 
great harmony, and a sweet attack as well as finish. This is 
a classic example of power and richness allied to consid-
erable elegance.”(95pts)

 Above 3 bottles per lot $1300-1700
 and 3 magnums

 8 Araujo Estate Cabernet Sauvignon
 Eisele Vineyard
 - Vintage 2000 3x1 magnum owc’s (92pts) magnum (3)
 - Vintage 2001 3x1 magnum owc’s (99pts) magnum (3)

 Above 6 magnums per lot $2200-3000

 9 Araujo Estate Cabernet Sauvignon
 Eisele Vineyard
 - Vintage 2002 3x1 magnum owc’s  magnum (3)
 (99pts)
 - Vintage 2003 3x1 magnum owc’s  magnum (3)
 (98pts)

 Above 6 magnums per lot $2200-3000
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Lot: 11-13



16 ACKER MERRALL & CONDIT CO., 160 WEST 72ND STREET, NEW YORK, NY 10023 • FAX: 877.ACKER.24 • PHONE: 877.ACKER.47

 19 Dalla Valle Cabernet Sauvignon
 - Vintage 1994 (94pts) (6)
 - Vintage 1995 (92-94pts) (3)
 - Vintage 1996 1x6 bottle ocb (96pts JK) (6)
 - Vintage 1997 (93pts) (6)
 - Vintage 1999 1x1 magnum owc (94pts) magnum (1)
 - Vintage 2000 2x6 bottle ocb’s (93pts WS) (12)
 - Vintage 2000 2x1 magnum owc’s  magnum (2)
 (93pts WS)
 - Vintage 2001 1x1 magnum owc  magnum (1)
 (94+pts)
 - Vintage 2002 1x1 magnum owc  magnum (1)
 (97pts)

 Above 33 bottles per lot $3500-5000
 and 5 magnums

 20 Dalla Valle Cabernet Sauvignon - Vintage 2001
 2x6 bottle ocb’s

“Two terrific wines from Dalla Valle, the 2001 Cabernet 
Sauvignon (a blend of 85% Cabernet Sauvignon and 15% 
Cabernet Franc) from their hillside vineyards in Oakville, 
exhibits a dense purple color along with a beautifully 
sweet perfume of cedarwood, creme de cassis, incense and 
spice box. Full-bodied and rich with gorgeous purity and 
texture as well as a multidimensional mouthfeel, it still has 
some tannins to shed and tastes like it is only 4-5 years 
old. It has at least two decades of life ahead of it.”(94+pts)

 12 bottles per lot $1100-1500

 21 Dalla Valle Cabernet Sauvignon - Vintage 2002
 2x6 bottle ocb’s

“The sensational 2002 Cabernet Sauvignon is a blend of 
90% Cabernet Sauvignon and 10% Cabernet Franc from 
the red soils of their vineyards planted in the Oakville Cor-
ridor on the eastern hillsides overlooking the valley floor 
vineyards of Screaming Eagle and Rudd Estate. A dense 
ruby/purple color is followed by aromas and flavors remi-
niscent of a 4-to-5 year-old wine rather than one that has 
already hit a decade of age. In fact, it probably needs an-
other 5-10 years of cellaring and should keep for 20-25 
more years. It is another example of what will one day 
be regarded as the “golden age” of Napa Valley for the 
progress in quality and the world class wines that were 
produced. A wine of great stature and majesty, the youthful 
2002 exhibits sweet licorice, creme de cassis, incense and 
graphite aromas, and is bursting with potential.”(97pts)

 12 bottles per lot $1000-1400

 22 Dalla Valle Red - Vintage 1993
 Maya
 1x6 bottle owc

“The wine possesses unbelievable concentration, power-
ful tannin, and a finish that lasts for 45+ seconds. It is 
an extraordinarily well-endowed and well-balanced wine 
that requires 5-7 years of cellaring. It will age effortlessly 
through the first 25 years of the next century.”(98pts)

 6 bottles per lot $1500-2000

 14 Colgin Cabernet Sauvignon
 - Vintage 2001 Herb Lamb Vineyard (3)
 1x3 bottle owc (97pts)
 Colgin Red
 - Vintage 1999 Cariad Vineyard  (94pts) (3)
 - Vintage 2002 Cariad Vineyard 1x3 bottle owc (3)
  (97pts)
 - Vintage 2004 Cariad Vineyard 1x3 bottle owc (3)
  (99pts)

 Above 12 bottles per lot $2200-3000

 15 Colgin Red - Vintage 2004
 IX Estate
 1x6 bottle owc

“Flamboyant, super-fragrant aromas of graphite, Crème 
de cassis, espresso roast, flowers, and the entire black and 
blue fruit spectrum jump from the glass of this gorgeous 
wine. In the mouth, silky tannin and a multi-dimensional, 
skyscraper-like mouthfeel are offered without heaviness or 
coarseness.”(98pts)

 6 bottles per lot $1500-2000

 16 Dalla Valle Cabernet Sauvignon - Vintage 1993
 4bn, 1nol

“Nose comes out of the gate similar to the Montele-
na with lots of t ‘n a and a rubbing alcohol thing heat-
ing up the stones and minerals huge cassis supported by 
cedar flavors developing into raisenet, liqueur and very 
kinky brown muscat aromas big, hot and tight on the pal-
ate, finishishing softer with less tannins than expected.” 
(94+pts JK)

 12 bottles per lot $1200-1600

 17 Dalla Valle Cabernet Sauvignon - Vintage 1994
“The 1994 Cabernet Sauvignon, which I have drunk with 
great pleasure despite its backwardness, possesses a 
full-bodied, multi-layered personality, with plenty of tan-
nin, but sufficient earthy, black currant/plum-like fruit to 
balance out the wine’s structure. With an opaque purple 
color, a high tannin level, and gorgeous layers of fruit and 
intensity, it will be at its peak after 4-6 years of cellaring, 
and will last for 20-25 years. I don’t think I need to rein-
force the fact that these offerings are extremely difficult to 
find, but isn’t that the way it always is with such extraordi-
nary wines?…”(94pts)

 12 bottles per lot $1200-1600

 18 Dalla Valle Cabernet Sauvignon - Vintage 1995
“…exhibits an opaque blue/black/purple color, followed 
by sweet cassis aromas intermingled with scents of earth, 
spice, smoke, and grilled meats. This dense, powerful, 
muscular, concentrated wine provides an enormous mouth-
feel.”(92-94pts)

 12 bottles per lot $1000-1400
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 27 Dalla Valle Red - Vintage 2001
 Maya
 2x3 bottle owc’s

“Even more prodigious is the 2001 Maya, a blend of 55% 
Cabernet Sauvignon and 45% Cabernet Franc. A modern 
day legend, it boasts complex notes of cedarwood, sauteed 
porcini mushrooms, camphor, graphite, creme de cassis, 
kirsch and forest floor. The heavenly aromas are followed 
by a broad, deep, full-bodied, opaque purple-colored wine 
with a full-bodied mouthfeel and moderately high tannins. 
Still a baby at age 10, it needs another 4-5 years of cellar-
ing and should age effortlessly for 30-40 years thereafter. 
This is a modern day classic!”(98pts)

 6 bottles per lot $1800-2400

 28 Dalla Valle Red - Vintage 2002
 Maya
 2x3 bottle owc’s

“As stunning as this basic Cabernet Sauvignon is, the 2002 
Maya, a proprietary blend of 55% Cabernet Sauvignon 
and 45% Cabernet Franc, is pure perfection. It boasts an 
inky purple color as well as an extraordinary perfume of 
incense, black fruits, charcoal and forest floor. Full-bod-
ied, with monumental intensity, a multidimensional texture/
mouthfeel, and a stunning finish, this beauty reveals the 
brilliant quality of the Dalla Valle Cabernet Franc plant-
ings meshed with their powerful Cabernet Sauvignon.” 
(100pts)

 6 bottles per lot $2400-3200

 29 Dalla Valle Red
 Maya
 - Vintage 1995 1x1 magnum owc  magnum (1)
 (96-98pts)
 - Vintage 1999 1x1 magnum owc (97pts) magnum (1)
 - Vintage 2000 1x1 magnum owc  magnum (1)
 (94pts WS)
 - Vintage 2001 1x1 magnum owc (98pts) magnum (1)
 - Vintage 2002 1x1 magnum owc (100pts) magnum (1)

 Above 5 magnums per lot $2800-3800

 30 Diamond Creek Cabernet Sauvignon
 Gravelly Meadow
 - Vintage 1994 (93pts WS) (3)
 - Vintage 1995 (3)
 - Vintage 1996 (91pts WS) (3)
 - Vintage 1997 (3)

 Above 12 bottles per lot $1200-1600

 23 Dalla Valle Red - Vintage 1994
 Maya
 1x6 bottle owc

“The 1994 Maya is prodigious. The color is saturated 
opaque purple. The wine offers up restrained but gor-
geously sweet earth, oak, mineral, and black fruit aro-
mas. Full-bodied, with substantial quantities of glycerin 
and extract, this wine’s large-scaled tannin seems to be 
well-submerged beneath the wine’s fabulous layers of fruit. 
Although more accessible than I would have thought pri-
or to bottling, it is a candidate for 20-30 years of evolu-
tion.”(99pts)

 6 bottles per lot $2000-2800

 24 Dalla Valle Red - Vintage 1995
 Maya
 1x6 bottle owc

“The 1995 Maya reflects the fact that this is another ex-
ceptional vintage for California’s North Coast. Wineries 
need more than luck to produce multi-dimensional wines 
with this concentration, ripeness, sweetness of fruit, and 
overall intensity and complexity. The terrific 1995 is cut 
from the same mold as all the great Mayas of this dec-
ade.”(96-98pts)

 6 bottles per lot $1500-2000

 25 Dalla Valle Red - Vintage 1999
 Maya
 1x6 bottle owc

“…a wine of stupendous unctuosity, richness, fruit, and 
elegance. It is remarkable that the Cabernet Franc grown 
in these red volcanic soils can produce wines of such in-
tensity as well as elegance. Notes of cassis, blueberries, 
blackberries, espresso, smoke, earth, and vanilla are of-
fered in a full-bodied, profoundly concentrated and lay-
ered style.”(97pts)

 6 bottles per lot $1500-2000

 26 Dalla Valle Red - Vintage 2000
 Maya
 1x6 bottle owc

“A dark, rich, enormously complex and concentrated 
wine, with plush black cherry and blackberry fruit that’s 
beautifully balanced. Gains richness and surges on the fin-
ish, where the tannins coat the palate, picking up a trace of 
mocha…”(94pts WS)

 6 bottles per lot $1200-1600
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 38 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon
 Howell Mountain
 - Vintage 1995 (96pts) magnum (1)
 - Vintage 1999 (93pts WS) magnum (1)
 - Vintage 2000 (91-94pts VM) magnum (1)
 - Vintage 2001 (95pts) magnum (1)
 - Vintage 2002 crc (91-93pts) magnum (1)
 - Vintage 2003 (95pts) magnum (1)
 - Vintage 2004 (94pts) magnum (1)

 Above 7 magnums per lot $1200-1600

 39 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon
 Napa Valley
 - Vintage 1993 (93pts) (12)
 - Vintage 1994 (94pts) (12)

 Above 24 bottles per lot $1300-1700

 40 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon
 Napa Valley
 - Vintage 1993 (93pts) magnum (2)
 - Vintage 1994 (94pts) magnum (2)
 - Vintage 1999 (90pts VM) magnum (1)
 - Vintage 2000 (90-92pts VM) magnum (1)
 - Vintage 2001 (93pts VM) magnum (1)
 - Vintage 2002 (90pts VM) magnum (1)
 - Vintage 2003 (90-92pts) magnum (1)
 - Vintage 2004 (91pts) magnum (1)

 Above 10 magnums per lot $1000-1400

 41 Fisher Cabernet Sauvignon - Vintage 2005
 Unity

“A limited production cuvée, the 2005 Cabernet Sauvi-
gnon Unity (100% Cabernet Sauvignon from the Fisher 
family vineyards in Napa) possesses chocolate, blackber-
ry, cassis, charcoal, new wood, and spice characteristics. 
Medium to full-bodied, young and unevolved, it is purely 
made with good acidity as well as ripe tannin.”(90+pts)

 Above 12 bottles, 6 magnums per lot $1000-1400
 and 1 double magnum

 42 Harlan Estate Red - Vintage 1990
 2x6 bottle owc’s

“The first vintage of Harlan was actually the most Bor-
deaux-like of the entire vertical.”(95pts JK)

 12 bottles per lot $8000-11000

 31 Diamond Creek Cabernet Sauvignon
 - Vintage 1994
 Red Rock Terrace  (93pts WS) (2)
 - Vintage 1995
 Red Rock Terrace  (96pts WS) (4)
 - Vintage 1996
 Red Rock Terrace  (92pts WS) (4)
 - Vintage 1997
 Red Rock Terrace  (92pts WS) (4)
 - Vintage 2004
 Gravelly Meadow  (95+pts) (3)

 Above 17 bottles per lot $1600-2200

 32 Diamond Creek Cabernet Sauvignon
 Red Rock Terrace
 - Vintage 1994 (93pts WS) (4)
 - Vintage 2004 (94+pts) (4)

 Above 8 bottles per lot $800-1100

 33 Diamond Creek Cabernet Sauvignon
 Volcanic Hill
 - Vintage 1994 (94pts WS) (5)
 - Vintage 1997 (93pts) (5)
 - Vintage 2004 (96pts) (5)

 Above 15 bottles per lot $1500-2000

 34 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon - Vintage 1992
 Howell Mountain

“…voluptuous, opulent, and succulent nature…”(97pts)

 12 bottles per lot $1500-2000

 35 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon - Vintage 1993
 Howell Mountain
 6crc

“…reveals an opaque black color, huge tannin, terrific 
purity, and density, a broad, heavyweight mouthfeel, and 
gobs of ripe tannin.”(95pts)

 12 bottles per lot $1200-1600

 36 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon - Vintage 1994
 Howell Mountain

“This black/purple-colored wine adds a few more nuances 
(minerals, licorice, and floral scents) to the lavish display 
of creme de cassis.”(96pts)

 12 bottles per lot $1400-1800

 37 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon - Vintage 1995
 Howell Mountain

“It possesses mineral-tinged blackberry and cassis fruit, 
massive body, and extraordinary purity and length.”(96pts)

 12 bottles per lot $1300-1700
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 50 Harlan Estate Red - Vintage 1995
 1x6 bottle owc

“This opaque purple-colored Cabernet offers up a nose of 
smoke, coffee beans, black and blue fruits, minerals, and 
roasted herbs. It is extremely full-bodied, with spectacular 
purity, exquisite equilibrium, and a seamless personality 
with everything in total harmony.”(99pts)

 6 bottles per lot $3500-5000

 51 2 magnums per lot $2600-3500
 1x2 magnum owc

 52 Harlan Estate Red - Vintage 1996
 1x6 bottle owc

“The opaque purple-colored 1996 Harlan Estate reveals 
extraordinary intensity, a spicy, black currant, tobacco, 
cedar, and fruit cake-scented bouquet, full body, a texture 
oozing with glycerin and concentrated fruit, and moder-
ate tannin in the blockbuster finish. It is one of the most 
concentrated and complete red wines one could hope to 
taste.”(98pts)

 6 bottles per lot $3000-4000

 53 2 magnums per lot $2000-2800
 1x6 bottle owc

 54 Harlan Estate Red - Vintage 1997
 1x6 bottle owc

“The 1997 Harlan Estate is one of the greatest Cabernet 
Sauvignon-based wines I have ever tasted. A blend of 80% 
Cabernet Sauvignon, with the rest Merlot and Cabernet 
Franc, this enormously-endowed, profoundly rich wine 
must be tasted to be believed. Opaque purple-colored, it 
boasts spectacular, soaring aromatics of vanilla, minerals, 
coffee, blackberries, licorice, and cassis. In the mouth, 
layer after layer unfold powerfully yet gently. Acidity, tan-
nin, and alcohol are well-balanced by the wine’s unreal 
richness and singular personality. The finish exceeds one 
minute.”(100pts)

 2 magnums per lot $3500-5000

 55 Harlan Estate Red - Vintage 1999
 1x6 bottle owc

“Aromatic nose - a little more floral with a pinch of cola 
and the classic cassis and cedar a blackberry spike and 
a splash of fresh paint lots of minerals chunky coffee and 
chocolate on the palate great balance of fruit and finish 
picture perfect!”(96pts JK)

 6 bottles per lot $2800-3800

 56 2 magnums per lot $1800-2400
 1x2 magnum owc

 43 Harlan Estate Red - Vintage 1991
 2x6 bottle owc’s

“…a profoundly great wine. It came across in a blind tast-
ing as one of the most remarkable wines there, with most 
tasters mistaking it for a first-growth M doc. The wine 
revealed an opaque purple color, a fabulously complex, 
sweet nose of minerals, fruitcake, cedar, toasty new oak, 
and pure blackcurrant fruit huge in the mouth remarkably 
well-balanced high tannin level well-concealed by copious 
quantities of sweet ripe fruit, as well as huge amounts of 
glycerin and extract.”(98pts)

 12 bottles per lot $7000-9000

 44 Harlan Estate Red - Vintage 1992
 2x6 bottle owc’s

“Offers a dense purple color, and a splendid sweet nose 
of minerals, blackcurrants, toast, and spice. Opulent and 
rich, with full body, and well-integrated sweet tannin, this 
expansive yet graceful wine possesses layers of flavor that 
caress the palate.”(96pts)

 12 bottles per lot $6000-8000

 45 3 magnums per lot $3200-4200
 1x3 magnum owc

 46 Harlan Estate Red - Vintage 1993
 1x6 bottle owc

“The 1993 should be as prodigious as the 1992. It is an 
opaque purple-colored wine with spectacular ripeness, pu-
rity, and potential. Dense, full-bodied, with a chocolatey, 
toasty, mineral, and blackcurrant-scented nose, this wine 
has a rich, full-bodied, chewy texture nicely buttressed by 
ripe tannin. In addition, thewine reveals more noticeable 
tannin in the finish, particularly when it is compared to the 
1992 or 1994. This is another 20-25 year wine.”(95pts)

 6 bottles per lot $3000-4000

 47 2 magnums per lot $2000-2800
 1x2 magnum owc

 48 Harlan Estate Red - Vintage 1994
 1x6 bottle owc

“I have tasted the wine for three consecutive years, and 
each time it satisfied all of my requirements for perfec-
tion. The opaque purple color is followed by spectacular 
aromatics that soar from the glass, offering up celestial 
levels of black currants, minerals, smoked herbs, cedar 
wood, coffee, and pain grille. In the mouth, this seamless 
legend reveals full body, and exquisite layers of phenom-
enally pure and rich fruit, followed by a 40+ second fin-
ish.”(100pts)

 6 bottles per lot $4500-6000

 49 2 magnums per lot $4000-6000
 1x2 magnum owc



25ACKER MERRALL & CONDIT CO., 160 WEST 72ND STREET, NEW YORK, NY 10023 • FAX: 877.ACKER.24 • PHONE: 877.ACKER.47

 62 La Jota Cabernet Sauvignon
 - Vintage 1996
 Howell Mountain  (92pts) (12)
 15th Anniversary  (96pts) (12)
 - Vintage 1997
 Howell Mountain  (90pts) (12)
 16th Anniversary  (93pts) (12)

 Above 48 bottles per lot $1800-2400

 63 La Jota Cabernet Sauvignon
 - Vintage 1996
 15th Anniversary  (96pts) magnum (3)
 - Vintage 1997
 16th Anniversary 2wisl (93pts) magnum (3)
 16th Anniversary  (93pts) double magnum (1)
 16th Anniversary 1x1 Imperial owc (93pts) (1)
 - Vintage 2002
 Howell Mountain  (12)

 Above 12 bottles, 6 magnums,  per lot $1400-1800
 1 double magnum and 1 Imperial

 64 Matriarch Red
 - Vintage 1999 1x3 bottle owc (91pts) (3)
 - Vintage 2001 1x6 bottle owc (94pts) (6)
 - Vintage 2002 2x3 bottle owc’s (93pts WS) (6)

 Above 15 bottles per lot $2200-3000

 65 Mount Eden Cabernet Sauvignon
 - Vintage 1993 1x12 bottle ocb (12)
 - Vintage 1994 (12)

 Above 24 bottles per lot $900-1200

 66 Mount Eden Cabernet Sauvignon - Vintage 1997
 1x1 double magnum owc

“Bright red-ruby color. Bright, fruity berry nose. Juicy 
and fairly intense; shows moderate baby fat and concen-
tration today but this is stylish and nicely delineated. The 
tannins are firm but quite suave. Will make a lovely bot-
tle.”(89-90pts VM)

 Above 12 bottles, 2 magnums per lot $1000-1400
 and 1 double magnum

 67 Mount Eden Reserve Cabernet Sauvignon  
  - Vintage 1997
 Old Vine

 12 bottles per lot $900-1200

 68 Mount Eden Reserve Cabernet Sauvignon  
  - Vintage 1999
 Old Vine

 Above 12 bottles, 2 magnums per lot $1000-1400
 and 1 double magnum

 57 Harlan Estate Red - Vintage 2000
 1x2 magnum owc

“A tremendous wine. Dense, tight and chewy, with firm, 
mouthcoating tannins wrapped around a core of mo-
cha-laced currant and blackberry. Well-focused, precisely 
balanced and full of concentrated flavors. A great cellar 
candidate.”(94pts WS)

 2 magnums per lot $1600-2200

 58 Harlan Estate Red - Vintage 2001
 1x2 magnum owc

“…the 2001 Harlan Estate is a perfect wine… An inky/
purple color is accompanied by a stupendous bouquet of 
lead pencil shavings interwoven with coffee, new saddle 
leather, melted licorice, cedar wood, black currant liqueur, 
and violets. Explosive richness, a marvelous, full-bodied 
texture, and fabulous purity, concentration, complexity, 
and nobleness are the stuff of legends.”(100pts)

 2 magnums per lot $3000-4000

 59 Harlan Estate Red - Vintage 2003
 1x2 bottle owc, 1x1 magnum owc

“One of the most backward yet promising wines of the 
vintage is the 2003 Harlan Estate. Its dense opaque plum/
purple color is accompanied by a sumptuous bouquet of 
graphite, camphor, creme de cassis, smoky barbecue wood 
and a hint of forest floor. Similar flavors hit the mouth with 
full-bodied splendor, a multidimensional mouthfeel and 
texture, and the sensational finish lasts more than 45 sec-
onds. Some tannins are still present, and this wine seems 
much younger than expected at ten years of age, so give 
it 4-5 more years of bottle age and consume it over the 
following 20-25 years.”(98+pts)

 3 magnums per lot $2600-3500

 60 Harlan Estate Red - Vintage 2004
 1x3 magnum owc

“…probably the most precocious and accessible Harlan 
Estate that this perfectionist team has made. Already com-
pelling, the wine has notes of roasted coffee, charcoal, 
blackberry, spring flowers, and some background sweet, 
toasty notes. Dense, fleshy, exuberant, even flamboyant by 
the standards of Bill Harlan, this wine exhibits no jagged-
ness or rough edges, has relatively high tannins, but they 
melt away on the palate. The wine is sensationally well-en-
dowed, long, and rich   a tour de force in winemaking. They 
can do no wrong at Harlan…”(98pts)

 3 magnums per lot $2600-3500

 61 Harlan Estate Red
 The Maiden
 - Vintage 1997 1x3 bottle owc (94pts) (3)
 - Vintage 1999 1x6 bottle owc (92pts IWC) (6)
 - Vintage 2002 1x6 bottle owc (94pts) (6)

 Above 15 bottles per lot $1800-2400
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 75 Peter Michael Red
 Les Pavots
 - Vintage 1997 (96pts) (5)
 - Vintage 2000 (91pts WS) magnum (1)
 - Vintage 2001 (97pts) magnum (1)
 - Vintage 2002 (99pts) magnum (1)
 - Vintage 2003 (95pts) magnum (1)
 - Vintage 2004 (93pts) magnum (2)
 - Vintage 2004 (93pts) double magnum (1)

 Above 5 bottles, 6 magnums per lot $2400-3200
 and 1 double magnum

 76 Philip Togni Cabernet Sauvignon - Vintage 1991
“The 1991 Cabernet Sauvignon is another upcoming 
re-release from the winery’s library. It is one of the most 
unique wines I have ever tasted from Togni. The warm year 
yielded an abundant crop. At the time, Togni also made 
a white wine. Because of the size of the crop, the harvest 
took longer than normal, which meant the red grapes 
spent a little longer on the vine than they would have oth-
erwise. The 1991 presents an intriguing combination of 
raciness from the super-ripe fruit, but within the classic 
Togni framework. Sweet tobacco, camphor, savory herbs, 
licorice and worn-in leather are some of the nuances that 
add complexity to the fruit. Layers of liqueur-like sweet-
ness frame the beguiling finish. The 1991 is currently peak-
ing, and it won’t last forever, but readers lucky enough to 
taste this wine are in for a real treat. I have been fortunate 
to taste the 1991 twice over the last few months, and it 
has been hypnotic both times. Anticipated maturity: 2011-
2016.”(96pts)

 12 bottles per lot $1400-1800

 77 Philip Togni Cabernet Sauvignon
 - Vintage 1991 (96pts) (6)
 - Vintage 1992 (95pts) (6)

 Above 12 bottles per lot $1300-1700

 78 Philip Togni Cabernet Sauvignon - Vintage 1993
 lwrl

“The Tognis hold back fifty or so cases of their finest vin-
tages to be released after a decade of aging. This year, 
it is the 1993 Cabernet Sauvignon Estate. For its price, 
purchasers will receive a complex Cabernet that is just 
approaching mid-adolescence. Its tastes are similar to a 
hybrid blend of a Pauillac and St.-Julien. Cedar wood, 
spice box, black currants, and tobacco leaf aromas soar 
from the glass of this aromatically exciting 1993. A dark 
plum/purple/garnet color reveals a touch of lightening at 
the edge. The wine is rich and medium to full-bodied, with 
impressive purity as well as intensity. Already beautiful to 
drink, it should evolve for another 10-15 years.”(94pts)

 Above 12 bottles per lot $1000-1400
 and 1 magnum

 69 Pahlmeyer Red - Vintage 1994
“…possesses an opaque black color, and a moderate-
ly intense nose of earth, black fruits, vanilla, and spice. 
Full-bodied, with splendid concentration and moderate 
but soft, ripe tannin, this is a blockbuster Cabernet-based 
wine…”(96pts)

 12 bottles per lot $1200-1600

 70 Pahlmeyer Red - Vintage 1995
“…boasts an opaque purple/black color, as well as a fabu-
lous nose of pain grillee and cassis, with background notes 
of licorice and cedar. Long, ripe, and full-bodied, with 
marvelous concentration, purity, and balance, this wine 
possesses sweet, ripe tannin, adequate acidity, and a long, 
intense finish.”(96pts)

 12 bottles per lot $1000-1400

 71 Pahlmeyer Red
 - Vintage 1994
 (96pts) magnum (2)
 - Vintage 1995
 (96pts) magnum (2)
 - Vintage 2000
 Jayson  magnum (2)

 Above 6 magnums per lot $900-1200

 72 Peter Michael Red - Vintage 1993
 Les Pavots

“The 1994 Chardonnays, which were just released, are 
spectacular, with the ratings I bestowed on them last year 
confirmed in a tasting in October: Clos du Ciel (93), cuvée 
Indigene (95), Mon Plaisir (94), and the lavishly rich, unc-
tuously textured Pointe Rouge (96).”(92pts)

 12 bottles per lot $1000-1400

 73 Peter Michael Red - Vintage 1996
 Les Pavots

“The nose offers up blackberry, licorice, cassis, and pain 
grille aromas. The superb extract, well-defined personali-
ty, and smoky, licorice, Asian spice, and blackberry flavors 
provide a thrilling tasting experience. It was bottled with 
neither fining nor filtration.”(96pts)

 12 bottles per lot $1300-1700

 74 Peter Michael Red - Vintage 1999
 Les Pavots

“Deliciously rich, smooth and polished. Deeply concen-
trated, with layers of currant, blackberry, mocha and va-
nilla. Beautifully focused and deftly balanced, the flavors 
run on and on. Best from 2004 through 2013.”(96pts WS)

 Above 6 bottles per lot $1000-1400
 and 2 magnums
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 85 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon
 - Vintage 2000 (91+pts VM) magnum (1)
 - Vintage 2001 (99pts) magnum (1)
 - Vintage 2002 (96pts) magnum (1)
 - Vintage 2004 (96pts) magnum (1)
 - Vintage 2005 (96-8pts) magnum (1)

 Above 5 magnums per lot $1000-1400

 86 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon
 - Vintage 1999 (94pts) (12)
 - Vintage 2000 (91+pts VM) (6)
 - Vintage 2004 (96pts) (6)

 Above 24 bottles per lot $1800-2400

 87 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon  
  - Vintage 2001

“A potentially perfect wine, which is in bottle after hav-
ing spent 30 or so months in a combination of old and 
new oak. The practice under Bob Foley is to first keep the 
wines in neutral wood as the selections are made for the 
different cuvées and then, once made, move the wines into 
new oak until bottling. The 2001 Reserve Cabernet Sau-
vignon (a 1,300-case blend of 100% Cabernet Sauvignon 
aged 27 months in oak) offers gorgeously fresh, lively, but 
super-concentrated fruit. Inky blue/purple to the rim, with 
a spectacular nose of creme de cassis, licorice, camphor, 
and a hint of vanilla, this wine is sensationally rich, has 
remarkable intensity, a multi-dimensional palate, and fab-
ulous concentration and depth. It needs another 1-3 years 
of bottle-age, and should easily and effortlessly evolve for 
20 or more years.”(99pts)

 9 bottles per lot $1300-1700

 88 Pride Mountain Reserve Claret
 - Vintage 1997 (95pts) (5)
 - Vintage 1999 (96pts) (2)
 - Vintage 2000 (92pts VM) (6)
 - Vintage 2001 (99pts) (3)
 - Vintage 2002 (97-100pts) (3)
 - Vintage 2003 (97pts) (3)
 - Vintage 2004 (95pts) (3)
 - Vintage 2005 (98pts) (3)
 - Vintage 2005 (98pts) magnum (1)

 Above 28 bottles per lot $2400-3200
 and 1 magnum

 89 Silver Oak Cabernet Sauvignon - Vintage 1995
 Napa Valley

“It possesses a more saturated ruby/purple color, as well 
as a more flamboyant and exotic bouquet. Moreoever, it 
seems less evolved. Full-bodied and pure, with layer upon 
layer of concentrated black fruits, smoke, cedar, and 
toast.”(95pts)

 12 bottles per lot $1000-1400

 79 Philip Togni Cabernet Sauvignon - Vintage 1994
“As is the practice at this winery, they hold back 50 or so 
cases of their finest vintages for release after a decade. 
The current release of their library selection is the 1994 
Cabernet Sauvignon, a magnificent effort that, for me, is 
one of Togni’s six or seven finest wines. Its deep plum/pur-
ple color reveals only a touch of lightening at the edge. A 
glorious perfume offers up aromas of plums, figs, creme de 
cassis, smoke, hickory spice, and high quality cigar tobac-
co. In a blind tasting, this California Cabernet could easily 
be mistaken for a great Pauillac given its structure, densi-
ty, richness, and perfume. This 1994 is just beginning to 
move into its adolescence. Even though it has 20-25 years 
of life remaining, it is approachable. It is a monumental 
Cabernet Sauvignon from one of the valley’s legacy pro-
ducers.”(97pts)

 12 bottles per lot $1800-2400

 80 6 magnums per lot $1800-2400

 81 Philip Togni Cabernet Sauvignon - Vintage 1995
“Philip Togni is one of California’s most foresighted win-
emakers, holding back a small amount of wine and releas-
ing it at age ten. This year, small quantities of the 1995 
Cabernet Sauvignon Estate were released, and, as I almost 
invariably do, I rated it higher than I did initially. It is a 
classic Cabernet Sauvignon that apparently turns to Bor-
deaux for elegance, structure, and complexity, yet retains 
Napa’s extraordinarily sweet, rich, concentrated fruit. This 
profound 1995 still tastes like an adolescent. For my pal-
ate, it will benefit from another 4-5 years of bottle age, and 
should last easily for another 20-25 years. It is unques-
tionably one of California’s as well as the world’s greatest 
Cabernet Sauvignons.”(96pts)

 12 bottles per lot $1200-1600

 82 Philip Togni Cabernet Sauvignon
 - Vintage 1995 (96pts) magnum (3)
 - Vintage 1996 (96pts) magnum (3)
 - Vintage 1999 (91pts) magnum (1)
 - Vintage 2000 (89-91pts VM) magnum (3)

 Above 10 magnums per lot $1400-1800

 83 Philip Togni Cabernet Sauvignon - Vintage 2001
“The 2001 Cabernet Sauvignon Estate is deep garnet-pur-
ple colored with a gorgeous, meat and yeast extract-laced 
nose with notions of ceps and truffles over a core of Crème 
de cassis, blackberry compote and star anise plus hints of 
camphor and potpourri. Medium-bodied, fine, fresh and 
delicately played with loads of spice and savory layers, it 
finishes on a compelling perfumed note.”(97pts)

 6 magnums per lot $1200-1600

 84 Philip Togni Cabernet Sauvignon - Vintage 2003
“Gorgeously rich notes of black olives, black currants, 
graphite and wood smoke jump from the glass of this dense 
ruby/purple-colored, Medoc-styled 2003.”(95+pts)

 6 magnums per lot $750-1000
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 95 Bacio Divino
 - Vintage 1999 (92pts) (1)
 - Vintage 2000 (90pts) (1)
 - Vintage 2001 (93pts) (1)
 - Vintage 2002 (1)
 - Vintage 2003 (93pts) (1)
 - Vintage 2004 (90pts) (2)
 - Vintage 2005 (92pts) (1)

 Above 1 Imperial per lot $1500-2000
 and 7 5 liters

 96 Kistler Pinot Noir
 cuvée Catherine
 - Vintage 1999 (96-98pts) (2)
 - Vintage 2000 (96pts) (2)
 - Vintage 2001 (2)
 - Vintage 2002 (95pts) (4)
 - Vintage 2004 (94-95pts) (8)

 Above 18 bottles per lot $1600-2200

 97 Kistler Pinot Noir
 - Vintage 2000
 cuvée Elizabeth, Occidental Vineyard  (99pts) (2)
 - Vintage 2001
 cuvée Elizabeth, Occidental Vineyard  (2)
 - Vintage 2002
 cuvée Elizabeth, Occidental Vineyard  (95pts) (2)
 - Vintage 2004
 cuvée Elizabeth, Bodega Headlands  (96-98pts) (8)

 Above 14 bottles per lot $1400-1800

 98 Kistler Pinot Noir
 Kistler Vineyard
 - Vintage 1997 (94-96pts) (6)
 - Vintage 1999 (93-95pts) (2)
 - Vintage 2000 (93pts) (6)
 - Vintage 2004 (92-94pts) (14)

 Above 28 bottles per lot $2000-2800

 99 Kistler Pinot Noir
 Sonoma Coast
 - Vintage 1999 (94-96pts) (2)
 - Vintage 2000 (12)
 - Vintage 2001 (94pts WS) (12)
 - Vintage 2002 (92pts) (6)

 Above 32 bottles per lot $1800-2400

 90 Verite Red - Vintage 2002
 La Desir  (3)
 La Desir  magnum (1)
 La Joie  (98pts) (3)
 La Joie  (98pts) magnum (1)
 La Muse  (99pts) (3)
 La Muse  (99pts) magnum (1)

 Above 9 bottles per lot $2400-3200
 and 3 magnums

 91 Araujo Estate Syrah
 Eisele Vineyard
 - Vintage 1995 (97pts) (3)
 - Vintage 1996 (92pts) (3)
 - Vintage 1999 (92-94pts) (6)
 - Vintage 2000 (92 pts) (6)
 - Vintage 2001 (94-96pts) (3)
 - Vintage 2002 (95pts) (3)
 - Vintage 2003 (94pts) (3)

 Above 27 bottles per lot $2200-3000

 92 Bacio Divino
 - Vintage 1995 1x1 magnum owc  magnum (1)
 (94pts)
 - Vintage 1996 3x1 magnum owc’s  magnum (3)
 (92pts)
 - Vintage 1999 2x1 magnum owc’s  magnum (2)
 (92pts)
 - Vintage 2000 2x1 magnum owc’s  magnum (2)
 (90pts)
 - Vintage 2001 2x1 magnum owc’s  magnum (2)
 (93pts)

 Above 10 magnums per lot $550-750

 93 Bacio Divino
 - Vintage 2002 magnum (3)
 - Vintage 2003 (93pts) magnum (3)
 - Vintage 2004 (90pts) magnum (3)
 - Vintage 2005 (92pts) magnum (3)

 Above 12 magnums per lot $650-850

 94 Bacio Divino
 - Vintage 1999 (92pts) double magnum (1)
 - Vintage 2000 (90pts) double magnum (2)
 - Vintage 2001 (93pts) double magnum (1)
 - Vintage 2002 double magnum (1)
 - Vintage 2003 (93pts) double magnum (1)
 - Vintage 2004 (90pts) double magnum (2)
 - Vintage 2005 (92pts) double magnum (1)

 Above 9 double magnums per lot $900-1200
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 105 Ojai Syrah
 - Vintage 1999
 Roll Ranch  (92pts) (12)
 - Vintage 2000
 Santa Barbara  (12)
 Stolpman Vineyard  (91pts) (12)
 - Vintage 2001
 Stolpman Vineyard  (90pts) (12)
 - Vintage 2004
 Roll Ranch  (94pts) (12)
 Thompson Vineyard  (93+pts) (12)

 Above 72 bottles per lot $1600-2200

 106 Pahlmeyer Merlot
 - Vintage 1999 (94pts WS) magnum (6)
 - Vintage 2000 (90-93pts VM) magnum (6)
 - Vintage 2002 (95pts) magnum (6)
 - Vintage 2003 1x6 bottle ocb (92pts) (6)
 - Vintage 2004 1x6 bottle ocb (89-92pts VM) (6)
 - Vintage 2004 (89-92pts VM) magnum (2)
 - Vintage 2005 (93pts) magnum (2)

 Above 12 bottles per lot $2600-3500
 and 22 magnums

 107 Peter Michael Pinot Noir
 Le Moulin Rouge
 - Vintage 1999 (90-93pts) (5)
 - Vintage 2000 (92pts) (3)
 - Vintage 2001 (95pts) (3)
 - Vintage 2001 (95pts) magnum (1)
 - Vintage 2002 (91pts) (3)
 - Vintage 2002 (91pts) magnum (1)
 - Vintage 2003 (93pts) (3)
 - Vintage 2003 (93pts) magnum (1)
 - Vintage 2004 (95pts) (3)
 - Vintage 2004 (95pts) magnum (1)
 - Vintage 2005 (92pts VM) magnum (1)

 Above 20 bottles per lot $2200-3000
 and 5 magnums

 100 Melka Red
 Jumping Goat
 - Vintage 2008 (91-94pts VM) (12)
 - Vintage 2010 (94-96pts VM) (4)
 - Vintage 2011 (91-93pts VM) (4)
 - Vintage 2012 (92-94pts VM) (4)

 Above 24 bottles per lot $1600-2200

 101 Melka Red
 - Vintage 2005
 Jumping Goat  (94pts VM) magnum (1)
 - Vintage 2006
 Jumping Goat  (91-94pts VM) magnum (1)
 - Vintage 2009
 La Mekerra  (8)
 Le Chatelet  (12)

 Above 20 bottles per lot $1400-1800
 and 2 magnums

 102 Melka Red
 - Vintage 2010
 Majestique  (4)
 Mekerra  (95pts) (4)
 - Vintage 2011
 Majestique  (4)
 Mekerra  (91-93pts) (4)
 - Vintage 2012
 Majestique  (4)
 Mekerra  (98pts) (4)

 Above 24 bottles per lot $1500-2000

 103 Mount Eden Pinot Noir
 - Vintage 1997 (92pts VM) (6)
 - Vintage 1997 (92pts VM) magnum (1)
 - Vintage 1999 (90pts VM) (12)
 - Vintage 1999 (90pts VM) magnum (1)
 - Vintage 2000 (96pts VM) (6)
 - Vintage 2000 (96pts VM) magnum (2)

 Above 24 bottles per lot $650-850
 and 4 magnums

 104 Ojai Pinot Noir
 - Vintage 2001 Clos Pepe Vineyard  (92pts) (12)
 - Vintage 2001 Pisoni Vineyard  (91pts) (12)
 - Vintage 2005 Solomon Hills  (91pts) (12)
 Ojai Syrah
 - Vintage 1999 Bien Nacido Vineyard  (91pts) (12)
 - Vintage 2001 Bien Nacido Vineyard  (93pts) (12)
 - Vintage 2001 Melville Vineyard  (95pts) (12)

 Above 72 bottles per lot $1600-2200
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 110 Sea Smoke Pinot Noir
 - Vintage 2002
 Botella 1nl (91pts) (4)
 Southing  (92pts) (3)
 Ten  (93pts) (3)
 - Vintage 2003
 Botella  (90pts) (2)
 Southing  (92pts) (3)
 Ten  (96pts) (2)
 - Vintage 2004
 Botella  (92pts) (3)
 Southing  (93pts WS) (9)
 Southing  (93pts WS) magnum (1)
 Ten  (94pts) (4)
 - Vintage 2005
 Botella  (90pts IWC) (2)
 Southing  (91pts IWC) (9)
 Southing  (91pts IWC) magnum (1)
 Ten  (92pts WS) (3)
 - Vintage 2007
 One Barrel  (1)
 Southing  (90pts) magnum (1)

 Above 48 bottles per lot $3000-4000
 and 3 magnums

 111 Kistler Chardonnay
 - Vintage 1994
 Durell Vineyard  (95pts) (6)
 - Vintage 1997
 cuvée Cathleen  (94-96pts) (6)
 Durell Vineyard  (90-92pts) (36)
 - Vintage 2003
 cuvée Cathleen  (98-100pts) (6)
 - Vintage 2004
 cuvée Cathleen  (95 - 97pts) (6)

 Above 60 bottles per lot $2600-3500

 112 Kistler Chardonnay
 - Vintage 1997
 Dutton Ranch  (93-95pts) (12)
 Hudson Vineyard  (94-96pts) (6)
 - Vintage 2002
 Durell Vineyard  (91-93pts) (6)
 - Vintage 2005
 Dutton Ranch  (94-96pts) (12)

 Above 36 bottles per lot $1300-1700

 108 Pride Mountain Merlot
 - Vintage 1999
 (92pts) (18)
 (92pts) magnum (2)
 Mountain Vineyards  double magnum (1)
 1x1 double magnum owc 
 Mountain Vineyards 1x1 5 liter owc (1)
 - Vintage 2000
 (88-90pts) (18)
 (88-90pts) magnum (4)
 - Vintage 2001
 (92pts) (12)
 Vintner Select  (3)
 - Vintage 2002
 Vintner Select  (4)
 - Vintage 2003
 Vintner Select  (4)
 - Vintage 2001
 (92pts) magnum (6)
 - Vintage 2002
 1x12 bottle ocb (93pts WS) (12)
 (93pts WS) magnum (3)
 - Vintage 2003
 (92pts WS) (6)
 - Vintage 2004
 (94pts WS) (8)
 (94pts WS) magnum (1)
 - Vintage 2005
 1x12 bottle ocb (91pts) (12)
 (91pts) magnum (1)
 Vintner Select  (94pts) (4)

 Above 101 bottles, 17 magnums,  per lot $4000-6000
 1 double magnum and 1 5 liter

 109 Pride Mountain Petite Syrah
 - Vintage 2000 (3)
 - Vintage 2001 (3)
 - Vintage 2002 (2)
 Pride Mountain Sangiovese
 - Vintage 2000 (90pts) (2)
 - Vintage 2001 (94pts) (4)
 - Vintage 2002 (91pts) (3)
 - Vintage 2003 (90pts) (3)
 - Vintage 2004 (91pts) (1)
 - Vintage 2005 (3)
 - Vintage 2006 (6)
 Pride Mountain Syrah
 - Vintage 2002 Sonoma County  (2)
 - Vintage 2003 Sonoma County  (2)
 - Vintage 2005 (91-93pts) (3)

 Above 15 bottles per lot $900-1200
 and 22 500mls
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 118 Pahlmeyer Chardonnay
 - Vintage 2001
 Sonoma Coast  (93pts VM) (24)
 - Vintage 2002
 Napa Valley  (92pts VM) (12)
 - Vintage 2003
 Napa Valley  (91pts VM) (24)

 Above 60 bottles per lot $1800-2400

 119 Peter Michael Chardonnay
 Belle Côte
 - Vintage 2000 (90pts VM) magnum (1)
 - Vintage 2001 (91-93pts) (6)
 - Vintage 2001 (91-93pts) magnum (1)
 - Vintage 2002 (95-8pts) magnum (1)
 - Vintage 2003 (94pts) (3)
 - Vintage 2003 (94pts) magnum (1)
 - Vintage 2004 (95pts) magnum (1)
 - Vintage 2005 (95pts) (3)
 - Vintage 2005 (95pts) magnum (1)

 Above 12 bottles per lot $1200-1600
 and 6 magnums

 120 Peter Michael Chardonnay
 cuvée Indigene
 - Vintage 1999 (93pts) (4)
 - Vintage 2000 (92pts VM) (2)
 - Vintage 2001 (92-95pts) (4)
 - Vintage 2001 (92-95pts) magnum (1)
 - Vintage 2002 (93-95pts) (4)
 - Vintage 2002 (93-95pts) magnum (1)
 - Vintage 2003 (95pts) magnum (1)
 - Vintage 2004 (97pts) (3)
 - Vintage 2004 (97pts) magnum (1)
 - Vintage 2005 (96pts) (6)
 - Vintage 2005 (96pts) magnum (1)

 Above 23 bottles per lot $2800-3800
 and 5 magnums

 121 Peter Michael Chardonnay
 La Carriere
 - Vintage 1999 (91pts) (4)
 - Vintage 2000 (4)
 - Vintage 2000 magnum (1)
 - Vintage 2001 (91-94pts) magnum (1)
 - Vintage 2002 (95-97pts) magnum (1)
 - Vintage 2003 (97pts) magnum (1)
 - Vintage 2004 (95pts) magnum (1)
 - Vintage 2005 (95pts) magnum (1)

 Above 8 bottles per lot $900-1200
 and 6 magnums

 113 Kistler Chardonnay
 - Vintage 1999
 Hyde Vineyard  (92-94pts) (4)
 - Vintage 2001
 Hudson Vineyard  (91pts) (4)
 - Vintage 2002
 Hudson Vineyard  (89-92pts) (4)
 Hyde Vineyard  (91-93pts) (4)
 - Vintage 2004
 Hudson Vineyard  (93pts BH) (4)
 Hyde Vineyard  (95pts VM) (4)

 Above 24 bottles per lot $1000-1400

 114 Kistler Chardonnay - Vintage 1997
 Kistler Vineyard  (92-4pts) (24)
 McCrea Vineyard  (92-94pts) (24)
 Vine Hill  (91-92pts) (24)

 Above 72 bottles per lot $2400-3200

 115 Mount Eden Chardonnay
 - Vintage 1999
 Santa Cruz Mountains  (12)
 Santa Cruz Mountains  magnum (2)
 - Vintage 2000
 McGregor Vineyard  (12)
 Santa Cruz Mountains  (94pts) (12)
 Santa Cruz Mountains  double magnum (1)
 1x1 double magnum owc (94pts) 
 - Vintage 2001
 McGregor Vineyard  (12)

 Above 48 bottles, 2 magnums per lot $900-1200
 and 1 double magnum

 116 Pahlmeyer Chardonnay
 Jayson
 - Vintage 2000 (12)
 - Vintage 2001 (12)
 - Vintage 2002 (12)
 - Vintage 2005 (24)
 - Vintage 2006 (24)

 Above 84 bottles per lot $1600-2200

 117 Pahlmeyer Chardonnay
 Napa Valley
 - Vintage 1997 1x12 bottle ocb (95pts) (12)
 - Vintage 1999 (90pts) (12)
 - Vintage 2000 (91pts) (24)
 - Vintage 2001 (93pts) (24)

 Above 72 bottles per lot $2400-3200
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 126 Beaux Freres Pinot Noir
 - Vintage 1999
 Beaux Freres Vineyard  (6)
 - Vintage 2002
 Belles Soeurs, Ana Vineyard  (6)
 Belles Soeurs, Shea Vineyard  (6)
 - Vintage 2004
 Belles Soeurs, Willamette Valley  (91+pts VM) (12)

 Above 30 bottles per lot $750-1000

 127 Beaux Freres Pinot Noir
 - Vintage 2000
 Beaux Freres Vineyard  magnum (1)
 - Vintage 2002
 Beaux Freres Vineyard  (91pts IWC) magnum (3)
 The Upper Terrace  (90pts VM) magnum (3)
 - Vintage 2003
 Belles Soeurs, Willamette Valley  magnum (2)
 Beaux Freres Vineyard  magnum (3)
 The Upper Terrace  (90pts VM) magnum (3)
 - Vintage 2004
 Beaux Freres Vineyard  magnum (3)
 The Upper Terrace  (90pts VM) magnum (1)
 - Vintage 2005
 Willamette Valley  magnum (6)
 Ribbon Ridge  magnum (6)
 The Upper Terrace  (90+pts VM) magnum (6)

 Above 37 magnums per lot $2000-2800

 128 Beaux Freres Pinot Noir
 - Vintage 2002
 Beaux Freres Vineyard   double magnum (1) 
 (91pts IWC)
 Beaux Freres Vineyard  (91pts IWC) (1)
 The Upper Terrace  (90pts VM) double magnum (1)
 The Upper Terrace  (90pts VM) (1)
 - Vintage 2005
 Ribbon Ridge  double magnum (1)
 Ribbon Ridge  (1)
 Willamette Valley  double magnum (1)
 Willamette Valley  (1)
 The Upper Terrace  (90+pts VM) double magnum (1)
 The Upper Terrace  (90+pts VM) (1)

 Above 5 double magnums per lot $1500-2000
 and 5 5 liters

 129-131 NO LOTS

_____________________________

 122 Peter Michael Chardonnay
 Ma Belle Fille
 - Vintage 2002 (95-97pts) (4)
 - Vintage 2003 (93pts) magnum (1)
 - Vintage 2004 (94pts) (9)
 - Vintage 2004 (94pts) magnum (1)
 - Vintage 2005 (94+pts) (3)
 - Vintage 2005 (94+pts) magnum (2)

 Above 16 bottles per lot $1200-1600
 and 4 magnums

 123 Peter Michael Chardonnay
 Mon Plaisir
 - Vintage 1999 (91pts) (4)
 - Vintage 2000 (91pts VM) (3)
 - Vintage 2001 (91-93pts) magnum (1)
 - Vintage 2002 (92-94pts) magnum (1)
 - Vintage 2003 (94pts) (1)
 - Vintage 2003 (94pts) magnum (1)
 - Vintage 2004 (94pts) (3)
 - Vintage 2004 (94pts) magnum (1)
 - Vintage 2005 (94pts) magnum (1)

 Above 11 bottles per lot $1200-1600
 and 5 magnums

 124 Peter Michael Chardonnay
 Point Rouge
 - Vintage 1999 (94pts) (2)
 - Vintage 2002 (96-98pts) (3)
 - Vintage 2003 (97pts) (4)
 - Vintage 2005 (97pts) magnum (1)

 Above 9 bottles per lot $1400-1800
 and 1 magnum

 125 Peter Michael Sauvignon Blanc
 L’Apres Midi
 - Vintage 2001 (91pts VM) (3)
 - Vintage 2001 (91pts VM) magnum (1)
 - Vintage 2003 (91pts) (3)
 - Vintage 2003 (91pts) magnum (2)
 - Vintage 2004 (92pts) magnum (1)
 - Vintage 2005 (93pts) (3)
 - Vintage 2005 (93pts) magnum (1)
 - Vintage 2006 (90pts) (3)
 - Vintage 2006 (90pts) magnum (1)

 Above 12 bottles per lot $700-900
 and 6 magnums
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POWERFUL PARCELS FROM FRANCE AND ITALY FEATURING LAFITE, DRC AND GAJA 
COURTESY OF THE ‘PHANTOM OF THE AUCTION’

‘The Phantom’ strikes back!  More is always better, you can never have too much wine!  This well-prepared consignor is back 
with more and lengthy parcels from three of the biggest names in their respective regions.  Lafite gets first call with twenty cases 
of Carruades as well as parcels of 2003, 2004 and 2008 Lafite Rothschild.  Further blue-chip Bordeaux includes cases of 2005 
Ausone, 1982 Mouton, 2005 Palmer, 1992 Petrus, and 2005 Pichon Lalande as well as magnums and double magnums of 2005 
Pavie.  Domaine de la Romanee Conti leads off Burgundy with seven lots of La Tache complemented by four lots of Raveneau and 
three from Sauzet.  Quintarelli sets the foundation for Italy with seven selections featuring its Amarone, but it is Gaja who reigns 
supreme with more than three dozen lots highlighted by parcels of 1998 Barbaresco, 2000s from Costa Russi, Sori San Lorenzo 
and Sori Tilen as well as 1997 and 1998 Sperss.  We round things up with 2002 Ornellaia magnums, 2005 Dalla Valle and 1980 
Musar.  All wines ideally stored by this longstanding and important collector.   
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 147 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 148 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 149 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 150 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 151 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 152 Chapelle d’Ausone - Vintage 2005
 1x12 bottle owc

“…possesses a deep ruby/purple color as well as a sweet 
nose of crushed rocks, figs, blackberries, raspberries, 
smoke, and earth. Softer and more approachable, I would 
not be surprised if it were preferred over its more power-
ful, backward sibling in a blind tasting. It is a pure, sweet, 
undeniably great effort in this vintage.”(94pts)

 12 bottles per lot $1600-2200

PARCEL LOTS 153-153A

 153 Château Ausone - Vintage 2005
 St. Emilion
 2x6 bottle owc’s

“A tiny production of just over 1,300 cases will make the 
2005 Ausone impossible to find, but proprietor Alain Vau-
thier continues to exhibit the Midas touch with his perfec-
tionist efforts at this estate. This brilliant, blue/black-hued 
offering reveals an extraordinarily youthful, but promis-
ing nose of incense, blueberries, blackberries, currants, 
licorice, and crushed rocks. This intense 2005 boasts 
powerful, super-layered, multidimensional flavors with 
tremendous extraction, yet they come across as incredibly 
sublime, even delicate for such a stunningly concentrat-
ed, full-bodied effort. A masterpiece of concentration and 
balance, it will no doubt be drinking well a century from 
now.”(100pts)

 12 bottles per lot $9000-12000

 153A 12 bottles per lot $9000-12000
 2x6 bottle owc’s

PARCEL LOTS 132-151

 132 Carruades de Lafite - Vintage 2005
 Pauillac
 1x12 bottle owc

“Good deep red. Pungent aromas of currant, cherry skin, 
leather, graphite, olive and flowers. Suave, minerally and 
penetrating, with lovely energy and floral lift. Not at all a 
fleshy style but classic, vibrant and firmly built, finishing 
with excellent lift.”(91pts IWC)

 12 bottles per lot $2600-3500

 133 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 134 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 135 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 136 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 137 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 138 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 139 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 140 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 141 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 142 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 143 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 144 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 145 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc

 146 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle owc
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PARCEL LOTS 158-161

 158 Château Lafite Rothschild - Vintage 2004
 Pauillac
 1x12 bottle owc

“This beautiful, stunningly dense purple-colored effort of-
fers up precise notes of graphite, black cherries, cassis, 
scorched earth, and minerals. Medium to full-bodied with 
fabulous fruit, impressive richness, refreshing acidity, and 
sweet tannin, this beauty should be approachable in 4-5 
years, and last for three decades.”(95pts)

 12 bottles per lot $6000-8000

 159 12 bottles per lot $6000-8000
 1x12 bottle owc

 160 12 bottles per lot $6000-8000
 1x12 bottle owc

 161 12 bottles per lot $6000-8000
 1x12 bottle owc

PARCEL LOTS 162-166

 162 Château Lafite Rothschild - Vintage 2008
 Pauillac
 1x12 bottle owc

“…offers aromas of high quality unsmoked cigar tobac-
co, lead pencil shavings, creme de cassis, earth, cedar and 
asphalt. Full, rich and stunningly concentrated, I doubt it 
is inferior to the 2010, just more classic as well as slightly 
more forward and a degree weaker in alcoholic potency 
(12.5% versus 13.5%).”(98pts)

 12 bottles per lot $7000-9000

 163 12 bottles per lot $7000-9000
 1x12 bottle owc

 164 12 bottles per lot $7000-9000
 1x12 bottle owc

 165 12 bottles per lot $7000-9000
 1x12 bottle owc

 166 12 bottles per lot $7000-9000
 1x12 bottle owc

PARCEL LOTS 154-154A

 154 Château Ausone - Vintage 2006
 St. Emilion
 2x6 bottle owc’s

“Boasting an inky/blue/purple color as well as an extraor-
dinary, precise bouquet of minerals, flowers, blueberry 
liqueur, and black currants, this wine possesses fabulous 
fruit and great intensity, but what makes it so special is 
its precision, focus, and almost ethereal lightness despite 
substantial flavor intensity and depth. It is a ballerina 
with density and power. The abundant noticeable tannin 
is sweet and, not surprisingly, very finely grained.”(98pts)

 12 bottles per lot $4500-6000

 154A 12 bottles per lot $4500-6000
 2x6 bottle owc’s

 155 Château Lafite Rothschild - Vintage 1989
 Pauillac
 3bn

“Wonderful berry and tobacco character, with chocolate 
and cedar. Full-bodied, yet elegant and silky. Beautifully 
long. This is always outstanding…”(94pts WS)

 12 bottles per lot $7000-9000

PARCEL LOTS 156-157

 156 Château Lafite Rothschild - Vintage 2003
 Pauillac
 1x12 bottle owc

“Dense purple-colored, with classic notes of graphite in-
tertwined with melted licorice, Crème de cassis, smoke, 
and flowers, it reveals extraordinary richness, opulence, 
power, purity, intensity, and viscosity.”(100pts)

 12 bottles per lot $9000-12000

 157 12 bottles per lot $9000-12000
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Lot: 156, 157



42 ACKER MERRALL & CONDIT CO., 160 WEST 72ND STREET, NEW YORK, NY 10023 • FAX: 877.ACKER.24 • PHONE: 877.ACKER.47

PARCEL LOTS 171-174

 171 Château Pavie - Vintage 2005
 St. Emilion
 1x6 magnum owc

“The 2005 Pavie is an absolutely amazing wine that 
has shed most of its oak aging (usually 24-28 months). 
Opaque purple in color, it is beyond belief in extract and 
concentration, but perfectly balanced and pure, with the 
oak well-integrated. Massively concentrated, and still a 
baby, this wine tastes more like it’s two to three years old 
than one that’s been around for a decade. Intense notes of 
grilled meats, spice box, cassis, black cherry, licorice and 
graphite arepresent in abundance. Enormously endowed, 
but with superlative purity and balance, this is the greatest 
Pavie in the early Perse era, starting in 1998. Only the 
2009 and 2010 rival this in his opinion, but I would add 
the 2000. This killer effort should drink well for another 50 
years and demonstrates the greatness of this terroir owned 
by the Perse family. Only 7,000 cases were produced from 
a blend of 70% Merlot, 20% Cabernet Franc and 10% 
Cabernet Sauvignon. Bravo!”(100pts)

 6 magnums per lot $3500-5000

 172 6 magnums per lot $3500-5000
 1x6 magnum owc

 173 6 magnums per lot $3500-5000
 1x6 magnum owc

 174 6 magnums per lot $3500-5000
 1x6 magnum owc

 175 3 double magnums per lot $3500-5000
 3x1 double magnum owc’s

 176 Château Pétrus - Vintage 1992
 Pomerol
 1stl, 1x6 bottle owc

“Along with Lafleur, the 1992 Pétrus is one of the leading 
candidates for the wine of the vintage. It exhibits an opaque 
ruby/purple color, and a big, sweet nose of caramel van-
illin, blackcurrants, and herbs. Rich and ripe, with layers 
of sweet, jammy fruit, this unctuously-textured, thick, su-
perbly-concentrated wine will have a great future.”(90pts)

 12 bottles per lot $15000-20000

 167 Château Latour - Vintage 2005
 Pauillac

“Dark ruby black in color. Brilliant, intense aromas of 
mineral, blackberry and currant, with hints of Indian spic-
es and cigar box, lead to a full-bodied palate, with ultraf-
ine tannins and a beautiful balance of blackberry, raspber-
ry and mineral. There’s subtlety, yet also great depth. Lasts 
for minutes on the palate. This is a Latour with fabulous 
tone and vigor.”(99pts WS)

 6 bottles per lot $3200-4200

 168 Château Mouton Rothschild - Vintage 1982
 Pauillac
 4ts, 7bn, 12vlbsl, 2nl, different importers

“…phenomenally dense and muscular It is immune to 
oxidation! Moreover, it has a level of concentration that 
represents the essence of the Mouton terroir as well as the 
high percentage of Cabernet Sauvignon it contains. Cas-
sis, cedar, spice box, minerals, and vanillin are all present, 
but this opaque black/purple Pauillac has yet to reveal sec-
ondary nuances given its youthfulness. It exhibits huge tan-
nin, unreal levels of glycerin and concentration, and spec-
tacular sweetness and opulence. Nevertheless, it demands 
another decade of cellaring, and should age effortlessly 
for another seven or eight decades. I have always felt the 
1982 Mouton was perfect, yet this immortal effort might 
be capable of lasting for 100 years! The fact that it resists 
oxidation is a testament to just how youthful it remains, 
and how long it will last.”(100pts)

 12 bottles per lot $10000-14000

PARCEL LOTS 169-170

 169 Château Palmer - Vintage 2005
 Margaux
 1x12 bottle owc

“…should continue to improve, and may merit an even 
higher score after additional aging. Stunningly rich and 
powerful, the dark purple-tinged 2005 Palmer is a blend of 
53% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot, and 7% Petit Ver-
dot. Aromas of incense, burning embers, black currants, 
plums, licorice, and flowers are followed by a full-bodied 
Margaux with more weight and power even than its nearby 
first-growth rival, Château Margaux. The abundant acidity 
and tannins are beautifully coated by the wine s exception-
al fruit extract and overall harmony and richness. It is so 
concentrated that one is hard pressed to find even a hint of 
new oak.”(97pts)

 12 bottles per lot $3000-4000

 170 12 bottles per lot $3000-4000
 1x12 bottle owc
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 187 Clos de L’Oratoire - Vintage 2005
 St. Emilion
 2x12 bottle owc’s, 1x6 magnum owc

“From the Comte von Neipperg, his wines from this 
over-achieving estate always deliver an aromatic fireworks 
display of cedar wood, Christmas fruitcake, roasted herbs, 
black olive, cassis and sweet kirsch. The 2005 has all that 
as well as ripe, well-integrated, velvety tannin, and full 
body in a sexy, luscious, heady style to drink now and over 
the next 10-15 years.”(94pts)

 Above 24 bottles per lot $1400-1800
 and 6 magnums

 188 La Tâche - Vintage 1997
 Domaine de la Romanée Conti

“Dark-colored, the aromatically tight 1997 La Tache re-
veals Asian spices, pepper, cherries and black currants. 
This is a velvety-textured, expansive, and massively ripe 
wine boasting flavors reminiscent of licorice and blackber-
ry jam. It has superb depth of fruit (particularly for this 
sometimes “simple” vintage), medium-to-full body, and 
admirable length to its supple finish.”(93pts)

 1 bottle per lot $2400-3200

 189 La Tâche - Vintage 1998
 Domaine de la Romanée Conti
 2wisvl, 2ssos

“Stunning nose of red and black fruits, oriental spices, tea 
and leather notes. Intensely sappy flavor with wave after 
wave of ever changing flavors. The personality here is 
edgy, cool, confident and pure with the ripe acidity framing 
the flavors.”(95pts BH)

 4 bottles per lot $10000-14000

 190 La Tâche - Vintage 2000
 Domaine de la Romanée Conti

“Though the 2000 had a milky nose, it had freshness and 
was ready to go. There was some forest and cedar with 
open expression in the nose. There were nice rocky flavors 
with touches of roses, tomato and strawberry before a very 
dry finish.”(95pts JK)

 3 bottles per lot $8000-11000

 191 La Tâche - Vintage 2002
 Domaine de la Romanée Conti

“The 2002 had a great, savory nose, with a touch of BBQ 
and a bit of garden goodness. It had that great spice and 
was what you truly expect from La Tâche with all of its su-
perb balance. Its concentration and soupy goodness were 
admirable. I am a huge fan of this vintage for Red Burgun-
dy in general.”(97pts JK)

 1 bottle per lot $3200-4200

PARCEL LOTS 177-178

 177 Château Pichon Lalande - Vintage 2005
 Pauillac
 1x12 bottle owc

“Beautiful currant, berry and licorice aromas follow 
through to a full body, with tar and berry character, fine 
tannins and a long finish.”(93pts WS)

 12 bottles per lot $1200-1600

 178 12 bottles per lot $1200-1600
 1x12 bottle owc

PARCEL LOTS 179-180

 179 6 magnums per lot $1200-1600
 1x6 magnum owc

 180 6 magnums per lot $1200-1600
 1x6 magnum owc

 181 3 double magnums per lot $1200-1600
 3x1 double magnum owc’s

 182 Château Valandraud
 St. Emilion
 - Vintage 1993 (93pts) (10)
 - Vintage 1994 1x12 bottle owc (94pts) (12)

 Above 22 bottles per lot $2200-3000

PARCEL LOTS 183-185

 183 Château Valandraud - Vintage 2005
 St. Emilion
 1x6 magnum owc

“…boasting a sweet nose of melted chocolate, licorice, 
graphite, espresso roast, and copious quantities of black 
cherries and blackberries. Pure, layered, and full-bodied, 
with gorgeous integration of acidity, tannin, alcohol, and 
wood, this stunning effort will be drinkable in 7-8 years, 
and should keep for three decades. Slightly more than 
16,000 bottles were produced.”(95pts)

 6 magnums per lot $1500-2000

 184 6 magnums per lot $1500-2000
 1x6 magnum owc

 185 6 magnums per lot $1500-2000
 1x6 magnum owc

 186 3 double magnums per lot $1500-2000
 1x3 double magnum owc
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PARCEL LOTS 196-198

 196 Chablis - Vintage 1995
 Montee de Tonnerre, Raveneau
 2nl, 2scrc, 1x6 magnum ocb

“Palish golden-yellow color. Classic aromas and flavors 
of citrus zest, white peach, crushed stone and savory flinty 
minerality, plus a complicating balsamic nuance. At once 
tactile and smooth, this impeccably balanced Chablis of-
fers superb subtle aromatic complexity on the palate, open-
ing with air to fill the mouth without leaving any impres-
sion of weightiness. Not quite velvety in texture but quite 
fine-grained, this wine is much more fun to drink than the 
‘96 and is still in fine form.”(94+pts VM)

 6 magnums per lot $3000-4000

 197 6 magnums per lot $3000-4000
 1nl, 3scrc, 4ssos, 1x6 magnum ocb

 198 6 magnums per lot $3000-4000
 1ltl, 1x6 magnum ocb

 199 Chablis - Vintage 1996
 Montee de Tonnerre, Raveneau
 6ssos, 1x12 bottle ocb

“The Chablis Montee De Tonnerre has smoke, steel and 
rock aromas as well as a beautifully complex, expres-
sive, ample, muscular, and broad flavor profile filled with 
stones, lemon zests and toast. Anticipated maturity: 2003-
2008.”(90-93pts)

 12 bottles per lot $3000-4000

 200 Batard Montrachet - Vintage 1999
 Sauzet
 1x12 bottle ocb

“The opulent, strikingly perfumed nose explodes from the 
glass, in fact this is so showy that it’s almost ostentatious 
yet nothing is out of balance. Lemon-lime aromas and a 
whiff of new oak lead to muscular flavors of solid breed 
and better definition than is typical for B tard or for that 
matter, any wine of this magnitude. For all its size and 
power, it remains symmetrical and solidly balanced by the 
ripe supporting acidity and the length is absolutely show 
stopping.”(94pts BH)

 12 bottles per lot $2400-3200

 192 La Tâche - Vintage 2004
 Domaine de la Romanée Conti

“This too is sublime in its subtlety and grace with ineffably 
pure aromas and it strikes a balance between the opulence 
of the RSV and the restraint of the GE with an expressive 
yet ultra fine nose of rose petals, violets and seductive 
spice notes that introduce unbelievably refined flavors that 
seem crafted from silk and lace, culminating in a linear, 
mouth coating finish that detonates like a bomb and lasts 
and lasts.”(95pts BH)

 1 bottle per lot $2400-3200

 193 La Tâche - Vintage 2005
 Domaine de la Romanée Conti

“Many know the greatness that is 2005 DRC, and this bot-
tle was no exception. It was the best by far. Yes, the wine 
was totally wound up in the glass, but it had the longest 
finish by a mile, and there was no doubt about its position 
at the top of the pyramid. It was full of rocks, diamonds, 
blackberries and smoke. This demonstrated how great the 
‘05 vintage is and showed tremendous definition and de-
cades of potential.”(99pts JK)

 2 bottles per lot $8000-11000

 194 La Tâche - Vintage 2006
 Domaine de la Romanée Conti

“A 2006 DRC La Tâche made everyone stand up and take 
notice. This was a deep wine showing lots of skin, with 
that cedary goodness on top of fruit that smelled addictive-
ly good. There was almost a drug-like euphoria to the La 
Tâche. This was a full and long wine, with a finish that was 
fine and polished despite lingering on and on. There was 
forest in the house, or this was a house made out of an en-
tire forest, as its breadth and depth impressed us all. Spicy 
and sexy, La Tache is always special.”(96pts JK)

 3 bottles per lot $8000-11000

 195 Romanée St. Vivant - Vintage 2005
 Domaine de la Romanée Conti

“This is also very primary and backward as hints of su-
premely elegant and seductive exceptionally ripe black 
fruit aromas replete with soy, hoisin, clove and anise nu-
ances mergeinto wonderfully fine and refined linear and 
firmly structured flavors that culminate in a precise, pure 
and driving finish that goes on and on. This is a really im-
pressive effort that offers terrific potential but fans of this 
wine should note that it is arguably more masculine than 
it usually is yet at the same time utterly seamless. A ‘wow’ 
wine that is perhaps the ripest of the DRC ‘05s. A true 
knockout that is sheer class.”(97pts BH)

 1 bottle per lot $1800-2400
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PARCEL LOTS 207-208

 207 Amarone - Vintage 1998
 G. Quintarelli
 2x6 bottle ocb’s

“…reveals a gorgeous nose along with ripe red cherries, 
cough syrup, spices and minerals on a medium-bodied 
frame. Made in a sweet, inviting style, it offers excellent 
length as well as purity in a very classic style. It also ap-
pears to have enough fruit to compensate for the volatile 
acidity which is present.”(93pts)

 12 bottles per lot $3000-4000

 208 12 bottles per lot $3000-4000
 2x6 bottle ocb’s

PARCEL LOTS 209-210

 209 Amarone - Vintage 1995
 Riserva, G. Quintarelli
 2x6 bottle ocb’s

“…is a towering, majestic wine of heroic proportions. This 
big, full-bodied wine flows across the palate with remark-
able depth, expansiveness and purity. There are tons of 
ripe dark fruit here, along with nuances of leather, spices 
and sweet tobacco. This opulent wine builds on the finish, 
where it displays superb staying power.”(97pts)

 12 bottles per lot $5000-7000

 210 12 bottles per lot $5000-7000
 2x6 bottle ocb’s

 211 Valpolicella - Vintage 2000
 G. Quintarelli
 4x6 bottle ocb’s

 24 bottles per lot $1800-2400

PARCEL LOTS 201-202

 201 Puligny Montrachet - Vintage 1999
 Les Combettes, Sauzet
 1x12 bottle ocb

“Produced from over 50 year-old vines, it sports a rich, 
spice-laden nose as well as a hugely-concentrated, medi-
um-to-full-bodied character. This profound wine has great 
richness, superb balance, and loads of depth to its stone, 
liquid mineral, and spice-flavored core. One of the finest 
1999 white Burgundies…”(94pts)

 12 bottles per lot $900-1200

 202 12 bottles per lot $900-1200
 1x12 bottle ocb

 203 Ermitage - Vintage 1995
 Le Pavillon, M. Chapoutier
 2x6 bottle owc’s

“Still a youngster, the blockbuster 1995 Ermitage le Pavil-
lon is a quintessential Hermitage in every way. Full-bod-
ied, powerful, thick and unctuous, with tons of smoky, 
black, black fruits, tar, saddle leather and peppery herbs, 
this perfect wine is massively concentrated, rich and 
stacked, with masses of ripe tannin hiding under its still 
lively and fresh fruit. And while it’s a brilliant drink today, 
it’s still not yet fully mature. This tour de Force beauty will 
see its 50th birthday in fine form!”(100pts)

 12 bottles per lot $1800-2400

 204 Luce - Vintage 1995
 Frescobaldi
 5x6 bottle owc’s

 29 bottles per lot $1400-1800

 205 Alzero - Vintage 1996
 G. Quintarelli
 1x6 bottle ocb

 6 bottles per lot $1200-1600

 206 Amarone - Vintage 1997
 G. Quintarelli

“It offers a myriad of dried cherries, plums, tea leaves, 
earthiness, spices, smoke and herbs in a deceptively medi-
um-bodied style bursting with flavor.”(94pts)

 6 magnums per lot $3500-5000
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 224 Barbaresco - Vintage 1998
 Costa Russi, Gaja
 1x6 magnum owc

“The dark ruby/purple-colored, supple-texture 1998 Costa 
Russi possesses sweet, jammy raspberry and cherry fruit, 
medium to full body, gorgeous glycerin, low acidity, and a 
lightly tannic finish.”(92pts)

 6 magnums per lot $2400-3200

PARCEL LOTS 225-226

 225 Barbaresco - Vintage 2000
 Costa Russi, Gaja
 1x12 bottle owc

“Fabulous aromas of rose petals and cherries with hints 
of raspberries. Full-bodied, with ultrafine tannins and an 
incredible finish. This is so fine and so long. A real beau-
ty that grows and grows on the palate. Great Nebbiolo. 
Greatest Costa Russi ever, from 34-year-old vines. Best 
after 2010. 890 cases made.”(100pts WS)

 12 bottles per lot $2400-3200

 226 12 bottles per lot $2400-3200
 1x12 bottle owc

PARCEL LOTS 227-228

 227 Barbaresco - Vintage 1998
 Sori San Lorenzo, Gaja
 1x6 magnum owc

“The multi-faceted 1998 Sori San Lorenzo offers up notes 
of lead pencil, smoke, tobacco, tar, rose petals, black fruits, 
and espresso. Already incredibly expressive, soft, sexy, and 
voluptuous, jammy fruits infused with toasty oak cascade 
over the palate. This easily understood, seamless, pure, 
classic 1998 should drink well for 20-25 years.”(96pts)

 6 magnums per lot $2400-3200

 228 6 magnums per lot $2400-3200
 6lbsl, 1x6 magnum owc

PARCEL LOTS 229-230

 229 Barbaresco - Vintage 2000
 Sori San Lorenzo, Gaja
 1x12 bottle owc

“Serious dark color, with meaty, earthy aromas that blow 
off to ultraripe and exotic fruit. Fresh truffles and porcini. 
Almost Port-like in the end. Full-bodied, with masses of 
velvety tannins and a long, long, caressing finish. Solid. 
This was the first of Gaja’s single-vineyard Barbarescos to 
be vinified separately, in 1967. Best after 2010. 970 cases 
made.”(97pts WS)

 12 bottles per lot $2400-3200

 230 12 bottles per lot $2400-3200
 1x12 bottle owc

PARCEL LOTS 212-221

 212 Barbaresco - Vintage 1998
 Gaja
 1x12 bottle owc

“The 1998 Barbaresco is a beautiful effort displaying 
fleshy, oaky, deep black cherry, raspberry, tar, and truffle 
scents with subtle new oak in the background. Dense, vo-
luptuously-textured, and full-bodied, with gorgeous over-
all symmetry, and beautifully integrated tannin, acidity, 
alcohol, and wood…”(91pts)

 12 bottles per lot $1500-2000

 213 12 bottles per lot $1500-2000
 1x12 bottle owc

 214 12 bottles per lot $1500-2000
 1x12 bottle owc

 215 12 bottles per lot $1500-2000
 1x12 bottle owc

 216 12 bottles per lot $1500-2000
 1x12 bottle owc

 217 12 bottles per lot $1500-2000
 1x12 bottle owc

 218 12 bottles per lot $1500-2000
 1x12 bottle owc

 219 12 bottles per lot $1500-2000
 1x12 bottle owc

 220 12 bottles per lot $1500-2000
 1x12 bottle owc

 221 12 bottles per lot $1500-2000
 1x12 bottle owc

PARCEL LOTS 222-223

 222 6 magnums per lot $1500-2000
 1x6 magnum owc

 223 6 magnums per lot $1500-2000
 1x6 magnum owc
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PARCEL LOTS 237-238

 237 Barolo - Vintage 1998
 Sperss, Gaja
 1x6 magnum owc

“…reveals a perfume of black fruits, truffles, earth, and 
spice box. Dense, massive yet seamless, this beautifully 
integrated wine possesses low acidity as well as a terrific 
finish.”(94pts)

 6 magnums per lot $1800-2400

 238 6 magnums per lot $1800-2400
 1x6 magnum owc

PARCEL LOTS 239-243

 239 12 bottles per lot $1800-2400
 1x12 bottle owc

 240 12 bottles per lot $1800-2400
 1x12 bottle owc

 241 12 bottles per lot $1800-2400
 1x12 bottle owc

 242 12 bottles per lot $1800-2400
 1x12 bottle owc

 243 12 bottles per lot $1800-2400
 1x12 bottle owc

PARCEL LOTS 244-245

 244 Chardonnay - Vintage 1999
 Gaia & Rey, Gaja
 4x12 half-bottle ocb’s

“I have to admit, the 1999 Gaia & Rey isn’t my style, but 
there is no deying the wine has aged exceptionally well. 
Butter, mango, ripe apricotos and popcorn are some of the 
notes that take shape in the glass. A rich, creamy finish 
laced with sweet French oak rounds things out nicely. At 
13 years of age, the 1999 Gaia & Rey remains surprisingly 
youthful.”(92pts VM)

 48 half-bottles per lot $1200-1600

 245 48 half-bottles per lot $1200-1600
 4x12 half-bottle ocb’s

PARCEL LOTS 231-232

 231 Barbaresco - Vintage 1998
 Sori Tildin, Gaja
 1x6 magnum owc

“Chocolate, coffee, smoke, licorice, and tobacco char-
acteristics are found in the complex, deep purple-colored 
1998 Sori Tildin. Surprisingly seductive for such a young 
wine, it exhibits abundant aromatic fireworks, fabulous 
fruit concentration, a layered opulence, more intensity, 
glycerin, and depth than the Costa Russi, and a spectacu-
larly long finish.”(95pts)

 6 magnums per lot $2400-3200

 232 6 magnums per lot $2400-3200
 1x6 magnum owc

PARCEL LOTS 233-234

 233 Barbaresco - Vintage 2000
 Sori Tildin, Gaja
 1x12 bottle owc

(95pts)

 12 bottles per lot $2400-3200

 234 12 bottles per lot $2400-3200
 1x12 bottle owc

PARCEL LOTS 235-236

 235 Barolo - Vintage 1997
 Sperss, Gaja
 1x12 bottle owc

“A virtually perfect effort is the 1997 Sperss (30,000 bot-
tles), which represents the essence of truffles, earth, and 
black cherries in its striking aromatics and multidimen-
sional, opulent, full-bodied palate.”(99pts)

 12 bottles per lot $3500-5000

 236 12 bottles per lot $3500-5000
 1x12 bottle owc
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 250 Brunello di Montalcino - Vintage 1996
 Sugarille, Pieve Santa Restituta (Gaja)
 24bsl, 2x12 bottle owc’s

 24 bottles per lot $1200-1600

 251 Ornellaia - Vintage 2002
 Tenuta dell’ Ornellaia

“…is a modern-day equivalent of the 1994, which is to say 
a very pretty wine where all of the elements are beautiful-
ly-balanced within the context of small vintage. Still, the 
wine’s sheer concentration and sense of harmony are truly 
remarkable, especially considering the cool, rainy condi-
tions that affected Tuscany that year. In the magnum for-
mat, the 2002 Ornellaia is particularly impressive.”(92pts)

 6 magnums per lot $1500-2000

 252 Dalla Valle Cabernet Sauvignon - Vintage 2005
“Highly complex aromas and flavors of cassis, blackber-
ry, violet, truffle and licorice, with complicating hints of 
mocha, iron and game. Plush, fine-grained and sweet; a 
wonderfully showy wine with a pliant texture and excel-
lent depth. This smooth, ripe wine has the spine of acidity 
and tannins to age gracefully. Finishes sweet and long, 
with velvety tannins spreading out to saturate the entire 
mouth.”(92pts VM)

 12 bottles per lot $1000-1400

 253 Château Musar - Vintage 1980
 1x12 bottle ocb

 12 bottles per lot $1400-1800
_____________________________

 246 Darmagi - Vintage 1998
 Gaja
 2x12 bottle owc’s

“Saturated medium ruby. Very cabernet aromas of cas-
sis, licorice, smoked meat and game, with hints of truffle, 
pepper, shoe polish and mint. Rich, sweet and pliant, with 
lovely seamless texture and early appeal. Very expressive 
for this wine, and easier to taste today than the young 
‘99. Finishes very long and suave, with sweet tannins.” 
(91pts VM)

 24 bottles per lot $1800-2400

PARCEL LOTS 247-249

 247 Gaja Assortment - Vintage 1998
 Gaja
 3-Costa Russi, 2-Sori Tildin, 2-Sori San Lorenzo,  
 2-Sperss, 2-Conteisa, 1-Darmagi, 1x12 bottle owc

 12 bottles per lot $2400-3200

 248 12 bottles per lot $2400-3200
 3-Costa Russi, 2-Sori Tildin,  
 2-Sori San Lorenzo, 2-Sperss, 2-Conteisa,  
 1-Darmagi, 1x12 bottle owc

 249 12 bottles per lot $2400-3200
 3-Costa Russi, 2-Sori Tildin, 
 2-Sori San Lorenzo, 2-Sperss, 2-Conteisa,  
 1-Darmagi, 1x12 bottle owc
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 257 Chevalier Montrachet
 Bouchard, Pere et Fils
 - Vintage 2007 1x6 bottle owc (94pts BH) (6)
 - Vintage 2008 1x6 bottle owc (94pts BH) (6)

 Above 12 bottles per lot $2200-3000

 258 Corton Charlemagne - Vintage 2007
 Bouchard, Pere et Fils
 1x12 bottle owc

“A cool, airy, complex and gorgeously elegant nose is 
more restrained than these Puligny-basedgrands crus 
while offering up notes of green apple, pain grillé, stone 
and very subtle spice notes that merge into rich, full and 
impressively powerful flavors that possess perhaps the best 
dry extract levels of any wine in the range as they really 
stain the palate on the intense, long and bone dry finish 
that seems to have no end.”(96pts BH)

 12 bottles per lot $1500-2000

 259 Corton Charlemagne - Vintage 2009
 Bouchard, Pere et Fils
 1x12 bottle owc

“A cool, fresh and densely fruited nose of crushed citrus, 
green apple and mineral reduction gives way to seriously 
concentrated and overtly muscular flavors that possess a 
suave and silky mouth feel yet do not lack for an under-
lying reserve of power. This isn’t as fine as the Montra-
chet but it’s even longer, at least at present with a chewy 
character that provides evidence of the massive levels of 
extract.”(93-96pts BH)

 12 bottles per lot $1200-1600

 254 Meursault - Vintage 2007
 Gouttes d’Or, A. Ente
 1scrc

“Pale, bright yellow. Pure aromas of citrus fruits and flow-
er blossom. Juicy, tight and a bit clenched; in an elegant 
but taut style. This pure, vibrant, backward wine is quite 
suave but will need time in bottle to become more pliant. 
The firm finish features strong acidity.”(91pts VM)

 3 bottles per lot $1200-1600

 255 Puligny Montrachet - Vintage 2007
 Les Referts, A. Ente
 2nl

“Very pale color. Knockout superrich nose combines ripe 
peach, minerals, flowers and butter. Wonderfully layered, 
full and perfumed in the mouth; the ripest of these 2007s 
but with harmonious acidity framing the complex flavors of 
pear, peach and acacia flower and giving the wine verve. 
Finishes with terrific aromatic persistence. A beauty.” 
(94pts VM)

 6 bottles per lot $2400-3200

 256 Corton Charlemagne - Vintage 2004
 Bonneau du Martray

“Now that this is in bottle, it’s even better than I originally 
thought with a still reserved yet elegant nose of white flow-
er, green apple, pear and natural spice and wet stone notes 
that introduce detailed, fresh and wonderfully intense fla-
vors that are exceptionally clean and bright, culminating 
in a bone dry finish replete with superb minerality. This is 
not as dense as the ‘05 but the purity here is really some-
thing to see and as noted last year, it’s sufficiently struc-
tured that it will need the better part of a decade to reach 
its apogee. Note that there was a trace of reduction on the 
nose and this would benefit from 30 minutes in a decanter 
should you elect to try one anytime soon.”(93pts BH)

 12 bottles per lot $1400-1800

TOP FLIGHT WHITE BURGUNDY AND CHAMPAGNE
These two great wine regions both share Chardonnay and distinctive terroirs to create magical wines without equal that 
consistently entrance the fine wine world. Our consignor brings one hundred lots of these noble wines to the block that will put 
sparkle and flair into your collection! White Burgundy leads the charge with six lots of Bouchard, ten lots of Coche-Dury, three 
from Domaine Leflaive, four from Henri Boillot, seven from Paul Pernot and eight of Roulot as well as notable selections from 
Arnaud Ente, Bonneau du Martray, Ramonet and Colin-Morey. Sexy stuff! Champagne takes the helm with six lots of Bollinger, 
one lot of Dom Perignon, five from Jacques Selosse, four from Krug and five from Vilmart. Nice!!! All wines properly stored and 
in excellent condition.
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 267 Meursault - Vintage 2014
 Coche-Dury

“The 2014 Meursault Villages has a well defined bouquet 
with grapefruit, apple blossom and subtle chalky scents 
that needed a little encouragement from the glass. The 
palate is fresh with crisp acidity. It feels lively at first and 
then seems to mellow in the glass, offering a light twist of 
sour lemon on the pretty finish. It is a delightful village 
cru that should bestow several years of pleasure, possibly 
more.”(91pts)

 6 bottles per lot $3000-4000

 268 Meursault
 Les Chevaliers, Coche-Dury
 - Vintage 1998 (89-92pts VM) (1)
 - Vintage 2002 (90pts BH) (1)
 - Vintage 2003 (89-92pts VM) (1)

 Above 3 bottles per lot $1600-2200

 269 Meursault
 Les Rougeots, Coche-Dury
 - Vintage 2003 (90-93pts VM) (1)
 - Vintage 2009 (94pts) (3)

 Above 4 bottles per lot $2400-3200

 270 Puligny Montrachet
 Les Enseigneres, Coche-Dury
 - Vintage 1998 (93pts WS) (1)
 - Vintage 2013 (90pts) (2)

 Above 3 bottles per lot $1400-1800

 271 Puligny Montrachet - Vintage 2012
 Les Enseigneres, Coche-Dury

(94pts)

 3 bottles per lot $1800-2400

 272 Puligny Montrachet
 Le Cailleret, Domaine de Montille
 - Vintage 2010 (94pts VM) (6)
 - Vintage 2013 1x6 bottle ocb (91-93pts BH) (6)

 Above 12 bottles per lot $950-1300

 273 Bienvenue Batard Montrachet - Vintage 2010
 Domaine Leflaive

“Things go up a notch or two with the 2010 Bien-
venues-Batard-Montrachet, which appears to hover on the 
palate with the grace of a ballerina. The Bienvenues is all 
about weightless elegance and implied structure, but it is 
all there in the glass. At times a bit intellectual, the Bi-
envenues is nevertheless immensely appealing. Layers of 
soft, perfumed fruit flow effortlessly to the nuanced, femi-
nine finish. A hint of floral honey and almonds lingers on 
the palate. I can’t wait to see how this ages. Anticipated 
maturity: 2020+.”(97pts)

 3 bottles per lot $1100-1500

 260 Corton Charlemagne - Vintage 2010
 Bouchard, Pere et Fils
 1x12 bottle owc

“While not invisible, here there is much less overt sulfur 
influence which allows the green fruit, white flower, stone 
and green apple aromas to shine. The textured, intense and 
admirably pure flavors reflect perfectly the intense min-
erality of the appellation while finishing with a balanced, 
persistent, powerful and bone dry finale.”(94pts BH)

 12 bottles per lot $1400-1800

 261 Corton Charlemagne - Vintage 2011
 Bouchard, Pere et Fils
 1x12 bottle owc

“Good bright, pale yellow. Racy, high-strung nose com-
bines lime, powdered stone, iodine and lavender. Juicy and 
penetrating yet at the same time silky and thick, commu-
nicating outstanding tension to its steely mineral-driven 
flavors.”(94pts VM)

 12 bottles per lot $1200-1600

 262 Bourgogne Blanc
 Coche-Dury
 - Vintage 2012 (2)
 - Vintage 2013 (10)

 Above 12 bottles per lot $1800-2400

 263 Meursault
 Coche-Dury
 - Vintage 2008 (93pts) (1)
 - Vintage 2009 (93pts JK) (1)

 Above 2 bottles per lot $800-1100

 264 Meursault - Vintage 2009
 Coche-Dury

“The Coche was buttery and rich, decadent and delicious, 
great at age ten, pure pleasure.”(93pts JK)

 6 bottles per lot $2400-3200

 265 Meursault - Vintage 2012
 Coche-Dury

“…has a relatively austere bouquet at first, withholding its 
charm and then teasing with granitic, cold stone scents. 
The palate is very well balanced with a fine line of acidity 
and then it fans out in languid fashion with the delicately 
spicy finish. This is sophisticated and refined.”(91pts)

 6 bottles per lot $3000-4000

 266 Meursault - Vintage 2013
 Coche-Dury

“…has a straight-down-the-line, flinty/burnt match nose 
that we have all come know and love from this domaine. 
Frankly, nobody achieves the precision like this. The palate 
is very flattering with great volume married with fine acidi-
ty, hints of peach and tangerine, lively and vivacious with 
a long and tender finish that just goes on and on.”(92pts)

 6 bottles per lot $2400-3200
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 280 Puligny Montrachet - Vintage 2012
 Clos de la Mouchere, H. Boillot
 1x12 bottle ocb

“Tasted blind at the Burgundy 2012 tasting in Beaune. The 
2012 Puligny Montrachet 1er Cru Clos de la Mouchère 
has a captivating, mineral-driven, sea-spray-tinged bou-
quet that is complex and compelling. The palate is very 
well balanced with finely tuned acidity, harmonious and 
poised, though a Puligny-Montrachet that is only just be-
ginning to show what it can do.”(94+pts)

 12 bottles per lot $1200-1600

 281 Batard Montrachet - Vintage 2011
 P. Morey

“There is the barest hint of the exotic to the broad-ranging 
and beautifully layered nose of dried apricot, white peach, 
soft floral aromas, citrus peel and fennel. There is excep-
tionally good richness to the tautly muscular and large-
scaled flavors that brim with plenty of mouth coating dry 
extract before culminating in a dry, firm and unapologeti-
cally built-to-age finish that is overtly austere and hugely 
persistent. This is impressive in its depth but also at just 
how backward it is. Patience will definitely be required. 
Drink 2021+.”(93pts BH)

 6 bottles per lot $1000-1400

 282 Batard Montrachet - Vintage 2009
 P. Pernot

“The ripest of these 2009s on the nose, even a tad exot-
ic, offering scents of fresh apricot, citrus fruits, clove and 
smoke. Concentrated fruit salad flavors are nicely framed 
by harmonious acidity.”(91-94pts VM)

 12 bottles per lot $1200-1600

PARCEL LOTS 283-284

 283 Bienvenue Batard Montrachet - Vintage 2007
 P. Pernot

“Subtly complex aromas of white peach, honeysuckle, min-
erals, hazelnut and vanillin oak. Sweet and silky yet pene-
trating on the palate.”(92pts VM)

 12 bottles per lot $1800-2400

 284 12 bottles per lot $1800-2400
 1x12 bottle ocb

 285 Bienvenue Batard Montrachet - Vintage 2009
 P. Pernot

“Lovely Puligny perfume of white peach, wild herbs and 
spring flowers. Lush, sweet and pliant, with terrific depth 
to its stone fruit and floral flavors. At once silky and strong, 
this fills the mouth with flavor without leaving any impres-
sion of weight. Classy, long wine with compelling lingering 
perfume. “(94pts VM)

 12 bottles per lot $1400-1800

 274 Chevalier Montrachet - Vintage 2012
 Domaine Leflaive
 1x6 bottle owc

“Pure aromas of pineapple, crushed stone and menthol; 
comes across as riesling-like compared to the Batard. 
Creamy-sweet, fine-grained and utterly seamless, showing 
an impossibly light touch to its bracing grapefruit, lemon 
and mineral flavors. A brilliant combination of the velvety 
lower part of the appellation and the tension and minerali-
ty of the top of Chevalier-Montrachet.”(97+pts VM)

 6 bottles per lot $2600-3500

 275 Puligny Montrachet - Vintage 2010
 Les Combettes, Domaine Leflaive  (94pts) (3)
 Les Folatieres, Domaine Leflaive  (91-93pts BH) (4)
 Les Pucelles, Domaine Leflaive  (95+pts) (3)

 Above 10 bottles per lot $1800-2400

 276 Bienvenue Batard Montrachet
 - Vintage 2010 Faiveley  (92-94pts BH) (3)
 Corton Charlemagne
 - Vintage 2011 Faiveley  (93-96pts VM) (3)
 - Vintage 2012 Faiveley  (91-93pts BH) (3)

 Above 9 bottles per lot $1100-1500

 277 Corton Charlemagne
 H. Boillot
 - Vintage 2007 1x6 bottles owc (97pts) (6)
 - Vintage 2009 (96pts BH) (6)
 - Vintage 2011 2x6 bottle owc’s (95pts BH) (12)

 Above 24 bottles per lot $3200-4200

 278 Meursault - Vintage 2010
 Les Charmes, H. Boillot  (92-94pts VM) (3)
 Les Genevrieres, H. Boillot  (94pts VM) (3)
 Les Perrières, H. Boillot  (93-95pts VM) (3)
 Puligny Montrachet
 - Vintage 2010 Clos de la Mouchere, H. Boillot (1)
  (95+pts VM)

 Above 10 bottles per lot $1000-1400

 279 Puligny Montrachet
 Clos de la Mouchere, H. Boillot
 - Vintage 2009 (95pts BH) (12)
 - Vintage 2010 (95+pts VM) (4)
 - Vintage 2011 (93-95pts VM) (6)

 Above 22 bottles per lot $2200-3000



59ACKER MERRALL & CONDIT CO., 160 WEST 72ND STREET, NEW YORK, NY 10023 • FAX: 877.ACKER.24 • PHONE: 877.ACKER.47

 293 Meursault - Vintage 2009
 Les Poruzots, Roulot

“It is a marvelous, complex, pedigreed wine that constant-
ly changes in the glass. At times feminine and delicate, at 
others much more muscular, the Poruzots saturates the 
palate with layers of mineral drenched fruit. All of the ele-
ments flow with considerable harmony towards the explo-
sive finish.”(96pts VM)

 4 bottles per lot $1000-1400

 294 Meursault - Vintage 2011
 Les Poruzots, Roulot

“…has a scintillating, vibrant mineral-driven bouquet sty-
listically equidistant between Puligny and Meursault. The 
palate is extremely well-balanced with immense precision, 
starting off with real race and drive and then easing back 
toward the finish that offers just a touch of spice.”(95pts)

 6 bottles per lot $1800-2400

 295 Meursault - Vintage 2009
 Les Tessons Clos de Mon Plaisir, Roulot
 1x12 bottle ocb

“The 2009 Meursault Les Tessons   cuvée de Mon Plaisir is 
another of the riper, rounder wines in this lineup. It shows 
marvelous integrity and persistence all the way through to 
the creamy finish. Some of the tautness and minerality of 
the best wines, but in exchange readers will be rewarded 
with an open, supple Meursault that will deliver immense 
pleasure with a minimum of cellaring.”(93pts VM)

 12 bottles per lot $2400-3200

 296 Meursault - Vintage 2010
 Les Tessons Clos de Mon Plaisir, Roulot

“Very reticent nose dominated by citrus peel and stony min-
erality. Tightly wound and high-pitched, with penetrating 
acidity giving a steely spine to the mid-palate. Offers a com-
pelling combination of silky texture and piquant energy.” 
(93+pts VM)

 12 bottles per lot $2800-3800

 297 Meursault
 Les Tessons Clos de Mon Plaisir, Roulot
 - Vintage 2009 (93pts VM) (4)
 - Vintage 2010 (93+pts VM) (6)

 Above 10 bottles per lot $2200-3000

 298 Meursault - Vintage 2011
 Les Tessons Clos de Mon Plaisir, Roulot
 1x12 bottle ocb

“ Nothing in particular stands out, so impeccable is the 
wine’s balance. The depth and intensity of the fruit is ap-
parent, but readers will have to give the 2011 at least an-
other year or two before the elements start to truly come 
together. The 2011 is impressive for its depth and stuff-
ing.”(92pts VM)

 12 bottles per lot $2400-3200

 286 Bienvenue Batard Montrachet - Vintage 2010
 P. Pernot

“This is aromatically quite similar to the Pucelles but with 
the addition of a hint of wood toast and more overall com-
plexity. The ripe, cool and again, ultra-pure middle weight 
flavors display a silky and wonderfully sophisticated mouth 
feel before terminating in an explosively long and dramatic 
finish. “(95pts BH)

 12 bottles per lot $1600-2200

 287 Bienvenue Batard Montrachet
 - Vintage 2011 P. Pernot  (93pts BH) (6)
 Batard Montrachet
 - Vintage 2011 P. Pernot  (93+pts VM) (6)

 Above 12 bottles per lot $1300-1700

 288 Bienvenue Batard Montrachet
 P. Pernot
 - Vintage 2011 (93pts BH) (6)
 - Vintage 2012 (92pts VM) (6)

 Above 12 bottles per lot $1300-1700

 289 Batard Montrachet
 Ramonet
 - Vintage 2004 (91+?pts IWC) (3)
 - Vintage 2012 1tvl (95pts BH) (3)

 Above 6 bottles per lot $2200-3000

 290 Bienvenue Batard Montrachet
 - Vintage 2009 Ramonet  (3)
 Batard Montrachet
 - Vintage 2009 Ramonet  (95pts) (3)

 Above 6 bottles per lot $1800-2400

 291 Meursault
 Clos des Boucheres, Roulot
 - Vintage 2011 (95Mpts JK) (6)
 - Vintage 2012 (94pts) (6)

 Above 12 bottles per lot $3500-5000

 292 Meursault - Vintage 2008
 Les Poruzots, Roulot

“An extremely fresh green fruit and herbal nose cut with 
hints of underbrush and citrus where the latter element can 
also be found on the rich, powerful and serious but not rus-
tic medium weight plus flavors that culminate in a mouth 
coating and impressively long finish. This is robust but ac-
tually slightly finer than it usually is.”(92pts BH)

 6 bottles per lot $1800-2400
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 305 Bollinger Vintage Champagne - Vintage 2004
 Grande Annee
 2x6 bottle ocb’s

“ Powerful orchard and pit fruit aromas are complemented 
by smoky lees, iodine, chamomile and buttered toast. At 
once fleshy and energetic, offering deeply pitched poached 
pear, peach pit and brioche flavors and a suave floral ele-
ment. Finishes smoky and very long, with mounting spic-
iness and lingering floral and vanilla notes.”(94pts VM)

 12 bottles per lot $1000-1400

 306 Bollinger Vintage Champagne - Vintage 2004
 Grande Annee, Rose
 2x6 bottle ocb’s

“… is a beautifully focused, vibrant wine endowed with 
striking minerality and fabulous overall balance. Clean 
veins of chalkiness run through the fruit in this energetic, 
taut Rosé, while seductive floral notes linger on the finish.” 
(96pts VM)

 12 bottles per lot $1200-1600

 307 Bollinger Vintage Champagne - Vintage 2002
 RD
 2x6 bottle owc’s

“Beautiful sophistication and youthful beauty.”(93pts RJ)

 12 bottles per lot $1600-2200

 308 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1990
 1 torn foil

“…is a creamy-textured, full styled offering that loses none 
of its elegance in spite of its flavor authority.”(96pts)

 12 bottles per lot $3000-4000

PARCEL LOTS 309-310

 309 Henriot Vintage Champagne - Vintage 1996
 cuvée des Enchanteleurs
 2x6 bottle ocb’s

“Vivid yellow-gold. Kaleidoscopic aromas of citrus fruits, 
poached pear, mango, lees and licorice, with slow-build-
ing florality. Supple, palate-coating orchard and exotic 
fruit flavors are complicated by notes of herbs and but-
tered toast, with a smoky quality in the background. Seems 
younger than it did last year, showing excellent finish-
ing clarity and persistent smoke and spice character.” 
(94pts BH)

 12 bottles per lot $1200-1600

 310 12 bottles per lot $1200-1600
 2x6 bottle ocb’s

 299 Puligny Montrachet - Vintage 2007
 La Truffiere, Sauzet  (6)
 Les Combettes, Sauzet 1x6 bottle ocb (93pts BH) (6)
 Les Referts, Sauzet  (6)

 Above 18 bottles per lot $1300-1700

 300 Batard Montrachet
 - Vintage 2005 V. Girardin  (93pts BH) (3)
 Bienvenue Batard Montrachet
 - Vintage 2006 V. Girardin  (91-94pts VM) (6)
 Corton Charlemagne
 - Vintage 2006 V. Girardin  (94-97pts VM) (6)
 Puligny Montrachet
 - Vintage 2007 Les Folatieres,  half-bottle (3)
 V. Girardin 

 Above 3 half-bottles per lot $1100-1500
 and 15 bottles

 301 Billecart Salmon Vintage Champagne - Vintage 1996
 Grande cuvée
 3x1 magnum ocb’s

“This is a real direct hit with layers of mature fruitiness, 
sweets, roasted coffee beans and the typical Billecart 
charm. Expressive and elegant, with substance.”(93pts RJ)

 3 magnums per lot $900-1200

PARCEL LOTS 302-304

 302 Bollinger Vintage Champagne - Vintage 2002
 Grande Annee
 2x6 bottle ocb’s

“…is an understated Grande Annee that caresses the pal-
ate with layers of effortless, weightless fruit. The mousse 
is exceptionally fine, which adds to the impression of total 
elegance. This is a relatively bright, floral Grande Annee 
with plenty of aromatic lift, inner perfume and no sense of 
heaviness at all. A rich, creamy finish adds the final note of 
complexity and pedigree.”(94pts)

 12 bottles per lot $1200-1600

 303 12 bottles per lot $1200-1600
 2x6 bottle ocb’s

 304 12 bottles per lot $1200-1600
 2x6 bottle ocb’s
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 318 Krug Vintage Champagne - Vintage 1996
 1x6 bottle ocb

“Remarkably perfumed nose projects an exotic bouquet 
of deep, leesy yellow fruit, minerals, honeycomb, smoked 
meat and flowers, with Asian spices building expanding in 
the glass. Almost painfully concentrated, offering a surre-
al parade of orchard and pit fruits, smoked meat, toasted 
brioche and marrow braced by intensely salty, stunningly 
incisive minerality. Imagine a Frankenstein’s monster of 
Chablis Le Clos and Clos Ste. Hune-but one with perfect 
balance, of course-and you get an idea of what I found in 
my bottle. The energetic, stony character builds exponen-
tially on the finish, which didn’t seem to, well, finish. The 
best analogy I can come up with for the intensity, focus and 
clarity of this Champagne is liquefied barbed wire. Utterly 
hallucinatory and one of the most amazing wines I’ve ever 
been fortunate enough to drink.”(99+pts IWC)

 6 bottles per lot $2000-2800

 319 Krug Vintage Champagne - Vintage 2002
 1x6 bottle ocb

“Krug’s 2002 Brut (ID 415064   disgorged IV/2015) has 
an intense citrus color and opens with a generous, intense 
yet fine and precise bouquet that indicates great depth and 
elegance. Red fruit flavors on the nose lead to a generously 
rich yet pure, highly refined and elegant palate, with lots 
of ripe cherry fruits and delicious yeasty flavors. This is 
a highly complex and tensioned but beautifully balanced 
2002 with a charming dosage that gives perfect roundness. 
The finish, however, is clear, fresh and well-structured, 
if not taut, and very mineral. Tasted in Reims in April 
2018.”(97+pts)

 6 bottles per lot $1500-2000

 320 Salon Vintage Champagne - Vintage 2002
 Le Mesnil
 4x3 bottle owc’s

“Intensely perfumed aromas of tangerine, poached pear, 
white flowers and candied ginger, with a vibrant miner-
al overtone. Velvety and seamless on the palate, offering 
densely packed orchard and citrus fruit flavors that gain 
spiciness and vivacity with air. Shows superb depth and 
finishes long, taut and minerally, with clinging pear and 
honeysuckle qualities.”(95pts VM)

 12 bottles per lot $5000-7000

 321 Taittinger Vintage Champagne - Vintage 2002
 Comtes de Champagne

“…is off the charts. I have tasted the 2002 now many 
times, and it has never been less than thrilling. A vivid ka-
leidoscope of pure Chardonnay aromas and flavors opens 
up in the glass. The 2002 is at once incredibly rich yet also 
totally weightless and impeccable in its balance. All the 
classic Comtes notes are there, but with a level of detail 
and nuance I don’t think I have ever seen before.”(98pts)

 12 bottles per lot $2000-2800

 311 Jacques Selosse Champagne - Vintage NV
 Initial

“…is remarkably open for this wine, with a bit more trop-
ical character than is often the case. Apricot, butter, ash, 
graphite and passion fruit give this year’s edition of Initial 
a distinctly overt, almost flamboyant character. The wine is 
very, very pretty, but more giving than it typically is at this 
stage.”(94pts VM)

 12 bottles per lot $1800-2400

 312 Jacques Selosse Champagne - Vintage NV
 Rose Degorge in 2015 (96pts) (3)
 Substance Degorge in 2012 (95pts RJ) (3)

 Above 6 bottles per lot $1300-1700

 313 Jacques Selosse Vintage Champagne - Vintage 1995
 Blanc de Blancs

 1 magnum per lot $2000-2800

 314 Jacques Selosse Vintage Champagne - Vintage 1999
 Blanc de Blancs
 Degorge in 2010

“The 1999 Extra Brut Blanc de Blancs Grand Cru is an ex-
plosive, full-bodied wine bursting with fruit. This is a mas-
sive, towering Champagne where you can really feel the 
sheer density and richness of the fruit. The wine possesses 
exceptional length and compelling intensity in its layers of 
fruit. Mint, flowers and cloves are some of the nuances that 
linger on the eternal finish. As delicious as the wine is, the 
aromas and flavors are decidedly on the oxidative style and 
may not appeal to all palates. I also am inclined to think 
the 1999 won’t be one of the longer-lived vintages of this 
wine.”(95pts VM)

 6 bottles per lot $3000-4000

 315 Jacques Selosse Vintage Champagne - Vintage 2002
 Blanc de Blancs

 3 bottles per lot $1500-2000

 316 Krug Vintage Champagne
 - Vintage 1989 1x1 bottle ogb (97pts RJ) (1)
 - Vintage 1990 1x1 bottle ogb (97pts JK) (1)

 Above 2 bottles per lot $800-1100

 317 Krug Vintage Champagne - Vintage 1995
 1x6 bottle owc

“Delicate. Intense aromas of ginger, citrus, candied berry 
and multigrain bread turn to honey, roasted almonds and 
graphite on the palate. It’s all underscored by a precise 
structure and creamy texture persistent through the long 
finish. A picture of precision and intensity.”(98pts WS)

 6 bottles per lot $1600-2200
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 325 Vilmart et Cie Vintage Champagne - Vintage 2004
 Coeur de cuvée
 2x6 bottle ocb’s

 12 bottles per lot $1000-1400

 326 Vilmart et Cie Vintage Champagne
 - Vintage 1998
 cuvée Creation 1x1 magnum ogb  magnum (1)
 (92pts VM)
 - Vintage 2000
 Coeur de cuvée 1x3 magnum ocb  magnum (3)
 (94pts VM)

 Above 4 magnums per lot $800-1100

 327-354 NO LOTS
_____________________________

 322 Vilmart et Cie Vintage Champagne
 Coeur de cuvée
 - Vintage 1996 1x6 bottle ocb (92+pts VM) (6)
 - Vintage 2000 (94pts VM) (2)
 - Vintage 2001 1x6 bottle ocb (12)

 Above 20 bottles per lot $1300-1700

 323 Vilmart et Cie Vintage Champagne - Vintage 2002
 Coeur de cuvée
 2x6 bottle ocb’s

 12 bottles per lot $1200-1600

 324 Vilmart et Cie Vintage Champagne
 Coeur de cuvée
 - Vintage 2002 (6)
 - Vintage 2004 1x6 bottle ocb (6)

 Above 12 bottles per lot $1100-1500
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 357 Volnay - Vintage 2010
 Taillepieds, Marquis d’Angerville

“An overtly spicy nose also features notes of ripe plum, 
violets and an intense stoniness. There is beautiful energy 
to the strikingly intense and racy flavors where the under-
lying structural elements are clearly ripe and while firm, 
they seem less prominent than they are in reality as there is 
an abundance of buffering dry extract. “(95pts BH)

 12 bottles per lot $1400-1800
_____________________________

 358 Gevrey Chambertin - Vintage 1999
 Clos St. Jacques, A. Rousseau
 1nl, 1sdc, 1wc

“…it may very well have exceeded even its own lofty ac-
complishments. The color is remarkably black followed by 
a blast of intensely sappy pinot fruit, long, rich, powerful 
and earthy flavors all held together by extraordinary bal-
ance. This is just flat out reference standard CSJ. Though it 
does not often achieve this, in 1999, the CSJ is as good as 
the Bèze.”(92-93pts BH)

 2 bottles per lot $2200-3000

 359 Gevrey Chambertin - Vintage 2014
 Vieilles Vignes, Fourrier
 2x6 bottle ocb’s, 1x6 magnum ocb

“…has a pure and fragrant bouquet with red rose petals 
infusing the vivid red cherry and fresh strawberry fruit. 
The palate is medium-bodied, quite tight and reserved on 
the entry with a keen line of acidity, correct and linear to-
wards the fresh finish that is uninteresting in giving much 
away at the moment.”(90-92pts)

 Above 12 bottles per lot $1400-1800
 and 6 magnums

 355 Volnay
 - Vintage 2009
 Les Caillerets, M. Lafarge  (93-96 VM) (6)
 - Vintage 2010
 Champans, Marquis d’Angerville  (94pts BH) (6)

 Above 12 bottles per lot $1600-2200

 356 Volnay - Vintage 2010
 Clos du Château des Ducs, M. Lafarge

“A beautifully broad ranging nose combines remarkably 
fresh notes of raspberry, plum, violet, rose petal and wet 
stone hints. There is also a discreet minerality to the de-
tailed, intense and breathtakingly pure middle weight fla-
vors that are shaped by firm but fine tannins as well as 
outstanding depth and length on the impeccably well-bal-
anced finish.”(94pts BH)

 10 bottles per lot $1600-2200

FLOCK OF BURGUNDY
Spring is here and returning to the roost our several astute Burgundy collectors with some of their favorite wines.  Highlights 
include recent releases from Lafarge, Dujac, Lambrays, Lamarche, Hudelot-Noellat and Roulot as well as 1991 Leroy Gevrey 
Combottes, 1999 Rousseau Clos St. Jacques, 1999 Engel Grands Echezeaux, 1988 Mugnier Musigny, several magnums of 
Rousseau Chambertin including 2009 and eight lots of La Tache going back to 1988.  Besides Burgundy there is a good deal of 
other great wines like 1978 Rayas Pignan, 1999 Clape Cornas, 1990 Dom Perignon, 2002 Salon, 1989 Petrus and Keller Rieslings.  
All wines properly stored.
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 366 Échézeaux - Vintage 2006
 Mugneret-Gibourg

“Moderate wood sets off a layered and intense black fruit 
and beautifully spiced nose that is in keeping with the rich, 
full, fresh, sweet and sleekly muscled flavors brimming 
with dry extract that completely stains and coats the palate 
on the explosively long finish. Like the Feusselottes, this 
has lost all trace of the cask-based dryness I saw last year. 
Really impressive.”(93pts BH)

 6 bottles per lot $2000-2800

 367 Vosne Romanée - Vintage 2005
 Mugneret-Gibourg
 4vlbsl

“A background touch of wood spice frames more elegant 
and finer aromas red and black pinot fruit aromas that dis-
solve into rich, full and delicious flavors that also deliver 
good volume and plenty of mid-palate fat, all wrapped in a 
mouth coating and complex finish.”(88-91pts BH)

 12 bottles per lot $1800-2400

 368 Clos Vougeot - Vintage 2006
 Thibault Liger-Belair
 7vlbsl, 5bsl, 5lwasl, 1ltl

“A rather reserved but clearly ripe nose reluctantly offers 
up notes of red berry fruit, earth, underbrush and a hint 
of animale that introduces rich, full, taut and sleekly mus-
cled flavors that are more civilized than usual for a young 
Clos de Vougeot because while this is not robust, it’s also 
not without a certain punchiness and power, all wrapped 
in the typical Clos de Vougeot youthfully austere finish.” 
(92pts BH)

 12 bottles per lot $1100-1500

 369 Cornas - Vintage 1999
 A. Clape
 1x12 bottle ocb

“…displays soft tannin, but good underlying acidity, terrif-
ic blackberry and cassis-like fruit, a saturated black/pur-
ple color, and aromas of roasted meats, jammy black fruits, 
hickory smoke, and licorice. Fine purity, sweet tannin, and 
well-integrated acidity and alcohol result in a seamless 
impact.”(91pts)

 12 bottles per lot $2400-3200
_____________________________

 370 Musigny - Vintage 1988
 J.F. Mugnier

“This remains rather unevolved for the vintage with only 
nuances of wonderfully intense mix of earth, game and 
spice notes on the still fresh fruit nose followed by re-
served, rich and beautifully precise medium full flavors 
that possess unusual elegance compared to the usual som-
ber and rustic character of most ‘88s at this stage of their 
development. I quite like this and it is still on its way up.” 
(92pts BH)

 4 bottles per lot $4000-6000

 360 Grands Échézeaux - Vintage 1999
 R. Engel
 3vlstl

“Intriguing nose of black raspberry, roast coffee and 
game. Lively and intensely flavored, with an attractive re-
strained sweetness and sound supporting acidity. Showed 
impressive density and concentration as it unfolded in the 
glass. Finishes with excellent length and a note of red lic-
orice.”(90-92ptsIWC)

 4 bottles per lot $4500-6000

 361 Châteauneuf du Pape - Vintage 1978
 Pignan, Château Rayas
 1-3cm bc, outstanding color and condition

 4 bottles per lot $4000-6000

 362 Côte Rôtie - Vintage 2000
 Jamet

“A forward, sexy-style Côte Rôtie that shows more oomph 
than most in the vintage, Jamet’s 2000 Côte Rôtie offers 
the hallmark complexity of the estate with its perfumed 
raspberry, game, flowers, olives and peppery bouquet. 
This carries to a full-bodied, voluptuously textured, seam-
less wine that has excellent purity, low acidity and tons 
of charm. Probably closest in style to the 1990, drink this 
character-filled beauty over the coming 5-7 years.”(93pts)

 8 bottles per lot $1600-2200
_____________________________

 363 Gevrey Chambertin - Vintage 1991
 Les Combottes, Domaine Leroy
 1x12 bottle owc

 10 bottles per lot $7000-9500

 364 Savigny les Beaune - Vintage 2001
 Les Narbantons, Domaine Leroy
 3wxc

“Good deep red. Ripe aromas of black raspberry, smoky 
oak and earth. Sweet, dense and vinous, with currant 
and licorice flavors and a solid mineral underpinning.” 
(90pts VM)

 3 bottles per lot $1500-2000

 365 Clos Vougeot - Vintage 2002
 Hudelot-Noellat
 1lbsl, 1wc

“Medium red. Pristine aromas of perfumed red berries and 
crushed stone. Then sweet, lush, pliant and concentrated, 
with smoky depth of flavor and a strong impression of soil 
tones. Finishes long and ripely tannic, with lovely generos-
ity of flavor and lingering sweetness.”(93pts IWC)

 12 bottles per lot $1800-2400
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PARCEL LOTS 378-379

 378 Salon Vintage Champagne - Vintage 2002
 Le Mesnil
 1x6 bottle owc

“Intensely perfumed aromas of tangerine, poached pear, 
white flowers and candied ginger, with a vibrant miner-
al overtone. Velvety and seamless on the palate, offering 
densely packed orchard and citrus fruit flavors that gain 
spiciness and vivacity with air. Shows superb depth and 
finishes long, taut and minerally, with clinging pear and 
honeysuckle qualities.”(95pts VM)

 6 bottles per lot $2600-3500

 379 6 bottles per lot $2600-3500
 1x6 bottle owc

_____________________________

 380 Château Pétrus - Vintage 1989
 Pomerol
 lbsl, tl, fl, cc

“Multi-millionaire collectors will have fun comparing the 
1989 and 1990 Pétrus. The 1989 has a slightly more satu-
rated color, and seems more tightly knit both aromatically 
and on the palate. However, this is splitting hairs, as this 
is another stunningly opulent, rich, full-bodied, amazing-
ly concentrated, exotic, flamboyant Pétrus that remains 
remarkably youthful, and in need of more years of bottle 
age. Additionally, the tannins are slightly more elevated, at 
least from a tactile impression. However… extraordinary 
equilibrium between all of its component parts. An amaz-
ing effort!”(100pts)

 1 bottle per lot $3000-4000

 381 Chambertin - Vintage 2002
 A. Rousseau

“Pine resin, sweet blackberries, and dark cherries are 
found in the nose of the 2002 Chambertin. Medium-bodied, 
its silky-textured character offers spice box, black raspber-
ry, cherry, cassis, and notes of fresh herbs. This pure, no-
ble, suave wine also possesses a prolonged, seamless finish 
that is loaded with additional layers of fruit.”(94-96pts)

 1 bottle per lot $2200-3000

 382 Chambertin - Vintage 2009
 A. Rousseau
 tl

“This is also ultra pure and densely fruited with notes of 
anise, mint, wet stone and a sauvage hint that introduc-
es intensely earthy and mineral-driven big-bodied flavors 
that are rich, powerful, serious and densely concentrated, 
all wrapped in a silky, palate staining and colossally per-
sistent finish.”(96-98pts BH)

 1 magnum per lot $6000-8000

 371 Vosne Romanée - Vintage 1996
 Les Brulées, R. Engel 
 1nl

 4 bottles per lot $2200-3000

 372 Meursault - Vintage 2011
 Boucheres, Comte Lafon (90-93pts BH) (4)
 Genevrieres, Comte Lafon (93+pts VM) (4)
 Perrières, Comte Lafon (93pts) (4)

 Above 12 bottles per lot $2200-3000

 373 Meursault
 - Vintage 2008
 Les Tessons, Clos de Mon Plaisir, Roulot  (93pts JK) (4)
 - Vintage 2011
 Charmes, Roulot (92pts) (1)
 - Vintage 2012
 Clos des Boucheres, Roulot (94pts) (1)
 - Vintage 2013
 Les Luchets, Roulot 1x6 bottle ocb (89-92pts BH) (6)

 Above 12 bottles per lot $2000-2800

 374 Meursault - Vintage 2008
 Les Meix Chavaux, Roulot 
 1x12 bottle ocb

“A very pretty and attractively nuanced nose of citrus, 
stone and floral elements complements the minerally, sup-
ple and nicely textured flavors that possess good mid-pal-
ate flesh, all wrapped in a racy and well-delineated finish.” 
(88-91pts BH)

 12 bottles per lot $1600-2200

 375 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1990
“…is a creamy-textured, full styled offering that loses none 
of its elegance in spite of its flavor authority.”(96pts)

 4 bottles per lot $1000-1400

 376 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1995
 P2 Rose 
 3x1 bottle ogb’s

“Crushed flowers, sweet tobacco, cedar and dried cherry 
give the 1995 fabulous aromatic complexity and nuance. 
Deceptive in its ethereal feel, the 1995 has lovely palate 
presence and tons of class. It is both mature and timeless, 
in the way only Champagne can be.”(96pts VM)

 3 bottles per lot $1500-2000

 377 Krug Vintage Champagne - Vintage 1995
2x1 magnum ogb’s  
“Delicate. Intense aromas of ginger, citrus, candied berry 
and multigrain bread turn to honey, roasted almonds and 
graphite on the palate. It’s all underscored by a precise 
structure and creamy texture persistent through the long 
finish. A picture of precision and intensity.”(98pts WS)

 2 magnums per lot $1400-1800
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Lot: 382, 384, 386
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 387 La Tâche - Vintage 2002
 Domaine de la Romanée Conti
 nl, scl

“The 2002 had a great, savory nose, with a touch of BBQ 
and a bit of garden goodness. It had that great spice and 
was what you truly expect from La Tâche with all of its su-
perb balance. Its concentration and soupy goodness were 
admirable. I am a huge fan of this vintage for Red Burgun-
dy in general.”(97pts JK)

 1 bottle per lot $3200-4200

 388 La Tâche - Vintage 2007
 Domaine de la Romanée Conti
 scl

“Hints of mocha, vanilla, maraschino, and almond paste 
lend a confectionary note to generously rich cassis and 
raspberry, while Latakia tobacco, peat, clove, black pep-
per, star anise, and cumin contribute commune-typical 
Vosne-Romanée personality in spades. The high-toned, 
sweet themes continue inner mouth, with intimation of he-
liotrope, rowan, and lily perfume, while the wine’s smoky, 
spicy elements seem to descend into a low-register under-
tone of roasted red meats and forest floor. As this opens 
to the air, a subtly sweet-saline suggestion of lobster shell 
reduction adds richness and succulence. Strikingly creamy 
in feel, this La Tâche nevertheless possessed a fresh berry 
edge that helps convey vibrancy to a finish that practically 
glows in your mouth, offering another of those Burgundian 
paradoxes of light and dark..”(96pts)

 1 bottle per lot $2600-3500

 389 La Tâche - Vintage 2011
 Domaine de la Romanée Conti

“As it was from cask this is more restrained than usual and 
it requires aggressive swirling to coax the pure and spicy 
essence of red berry fruit aromas to emerge from the glass 
where there is a slight hint of herbal tea present. There is a 
similar reserve to the distinctly focused and linear flavors 
that enjoy a seemingly unlimited reserve of dry extract that 
renders the fine-grained and silky tannins almost invisi-
ble at present though I suspect that they will become much 
more apparent once the baby fat melts away.”(96pts BH)

 1 bottle per lot $2600-3500

 390 La Tâche - Vintage 2012
 Domaine de la Romanée Conti
 lstl

“Though this is by no means exuberant, it’s clear that there 
is good ripeness to the spiced green tea, hoisin, soy, anise, 
sandalwood and rose petal aromas. The cool, pure and se-
ductively textured medium weight plus flavors brim with 
both minerality and plenty of dry extract that buffers the 
extremely firm but not hard shaping tannins on the overtly 
austere if seriously persistent finish.”(97pts BH)

 1 bottle per lot $3000-4000
_____________________________

 383 Chambertin - Vintage 2012
 A. Rousseau

“Discreet wood sets off a highly reserved and not quite as 
overtly ripe nose of dark berries, earth, and animale nu-
ances that are trimmed in notes of spice, in particular an-
ise, sandalwood and exotiCôtea scents. There is superbly 
good detail and focused power to the large-scaled flavors 
that also possess an outstanding concentration of struc-
ture buffering dry extract that imparts a sappy texture to 
the intensely mineral-driven and explosively long finish.” 
(97pts BH)

 1 bottle per lot $1400-1800

 384 Chambertin - Vintage 2014
 A. Rousseau

“Tasted blind at the Burgfest 2014 tasting, Rousseau’s 
2014 Chambertin Grand Cru has a fruit-driven bouquet 
laden with black cherries, crushed strawberry, ink and a 
touch of bay leaf. As it aerates, the fruit seems to take more 
of a back seat and the terroir comes through. The palate 
is medium-bodied with fine tannin, very pure and elegant, 
iron fist/velvety glove and so forth. This is what a grand 
cru should be. Utterly seductive and captivating, its satin 
texture might lure you into opening a bottle too soon. Give 
it a decade to admire Rousseau at full flight. Tasted Sep-
tember 2017.”(97pts)

 1 magnum per lot $4500-6000

 385 Chambertin - Vintage 2005
 Clos de Bèze, A. Rousseau

“A positively kaleidoscopic nose features a wonderful pan-
oply of spice and fruit aromas that offer something new and 
different with every sniff. The rich, full and utterly classic 
flavors are a study of the harmonious liaison of refinement 
and power that culminate in an explosive and driving fin-
ish that is even longer than that of the Clos St. Jacques 
yet it sacrifices nothing in terms of balance, harmony or 
transparency. A strikingly good wine packed with upside 
potential. While pronouncements of this sort are always 
fraught, it’s possible that the 2005 Bèze could one day rival 
the best Rousseau Bèze ever…”(98pts BH)

 1 bottle per lot $2400-3200

 386 Chambertin - Vintage 2011
 Clos de Bèze, A. Rousseau

“A potently expressive nose blends both wood and natural 
spice together with distinctly cool, pure and ripe wild red 
berries, earth and underbrush. The palate impression is a 
gorgeous combination of power and refinement along with 
flat out superb complexity on the explosively long, focused 
and beautifully well-balanced finish. The supporting struc-
ture is dense but fine and this should prove to be a moder-
ately long-lived example.”(95ps BH)

 1 magnum per lot $3500-5000
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 396 La Tâche - Vintage 1995
 Domaine de la Romanée Conti
 vlscl

“There was sweet, raspberry oak on the 1995 with a touch 
of marzipan and a great citricity on the palate. It had ex-
cellent verve and vim with a long, spicy finish. While many 
have already given up on the ‘95 vintage for Red Burgs, 
this LT rewarded those who waited. There were nice tan-
nins and it was excellently delicious, really rusty in a very 
good way.”(96pts JK)

 1 bottle per lot $3000-4000

 397 Richebourg - Vintage 1990
 Domaine de la Romanée Conti
 lscl

“Amazing nose - incredible t ‘n a that is somehow ripe as 
wll red fruits dominate with a hint of black here earth, truf-
fle, leather, and game aromas are all divine singularly and 
collectively huge yet silky with a fabulous finish, fabulous 
fruit yes, this is fabulous wine, absolutely if you will sec-
ondary aromas of soy and mocha, with a pinch of sawdust 
massive ripeness and finish.”(97pts JK)

 1 bottle per lot $3000-4000

 398 Richebourg
 Domaine de la Romanée Conti
 - Vintage 1988 lscl (96pts JK) (1)
 - Vintage 1993 lscl, sos (93pts JK) (1)

 Above 2 bottles per lot $3500-5000

 399 Richebourg
 Domaine de la Romanée Conti
 - Vintage 1995 1-3cm bc, 1stl, 1nl (98pts WS) (2)
 - Vintage 1996 4cm bc, scl (95pts JK) (1)

 Above 3 bottles per lot $5500-7500

 400 Dominus - Vintage 1992
 1x6 bottle owc

“… exhibits an open knit, opulent, rich, easy-going charac-
ter with gorgeous levels of earthy, cassis fruit intertwined 
with scents of herbs, coffee, and chocolate/mocha ice cream. 
Rich and full-bodied, with thick, viscous flavors and low 
acidity, this is a forward, exceptionally concentrated…” 
(95pts)

 9 bottles per lot $1400-1800

 391 Grands Échézeaux - Vintage 1988
 Domaine de la Romanée Conti
 2vlscl, 2sdc, 1scc

“In fact, my unedited tasting notes had the words fabu-
lous in them twice and awesome once. It is decadently rich 
and spicy with an extraordinary perfume of violets, gamey, 
plum-like fruit, toasty new oak, and a finish that must last 
several minutes.”(95pts)

 2 bottles per lot $2600-3500

 392 Grands Échézeaux
 Domaine de la Romanée Conti
 - Vintage 1993 vlbsl (90pts) (1)
 - Vintage 1995 lscl (95pts JK) (1)

 Above 2 bottles per lot $3000-4000

 393 La Tâche - Vintage 1988
 Domaine de la Romanée Conti
 3cm bc, lscl, 1sdc

“The 1988 DRC La Tâche was also vimful, on the spicier 
side but definitely not with the fruit of the 2001. This was 
more on the whips and chains side of the fence, charac-
teristic of the vintage. Baby definitely had back, similarly 
zippy and zoomy to the 1989, although more so. It had ex-
cellent leather and citrus flavors.”(96+pts JK)

 1 bottle per lot $3000-4000

 394 La Tâche - Vintage 1990
 Domaine de la Romanée Conti
 vlbsl

“I cannot think of a more profound, young red Burgundy 
tasted than DRC’s 1990 La Tâche. Although it still requires 
another 3-4 years of cellaring, it is incredibly endowed, 
with an extraordinary perfume of Asian spices as well as 
jammy black raspberries, cherries, and blackberries in-
fused with smoke, toast, and dried herbs. Full-bodied, but 
ethereal, with layers of flavor, as well as mind-boggling 
delicacy and complexity…”(100pts)

 1 bottle per lot $5000-7000

 395 La Tâche - Vintage 1993
 Domaine de la Romanée Conti
 1lstl, 1scl, 1ltl

“The 1993 DRC La Tâche is the forgotten, great young 
vintage of La Tâche. It really needed some time to open 
up, at first a bit herbal, very tight and structured. After 
some time, its density, balance and tannins took over, and 
its palate and acidity were enormous, even longer than the 
99 although not as dense. Rose, iron and tea all reluctantly 
emerged in the mouth in this Frankenstein of a La Tâche, 
a Frankenstein that graduated from Harvard, that is.” 
(97+pts JK)

 2 bottles per lot $6000-8000
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 406 La Grande Rue - Vintage 2017
 Cuvee 1959, F. Lamarche

“The 2017 La Grande Rue “Cuvée 1959” is actually very 
different on the nose than the regular La Grande Rue. It is 
more strict and linear by direct comparison and the fruit 
is slightly darker. The palate is very well balanced, with a 
bit more grip than the regular cuvée   again, quite linear 
and “correct”   and shows wonderful mineralité and poise 
toward the finish. Perhaps the most intense of Lamarche’s 
crus in 2017, this should offer up to two decades of drink-
ing pleasure. Just two barrels made.”(93-95pts VM)

 3 bottles per lot $2000-2800

 407 Nuits St. Georges - Vintage 2017
 Les Cailles, R. Chevillon (92-94pts BH) (24)
 Les Vaucrains, R. Chevillon (93-95pts VM)  (12)

 Above 36 bottles per lot $2800-3800

 408 Clos Vougeot - Vintage 2017
 Y. Clerget

“Energetic and vibrant in the glass, with striking aromatic 
presence from the 50% whole clusters, the 2017 is spot-on. 
Bright floral notes add lift to a core of finely-sculpted red 
cherry/plum fruit.”(92-95pts VM)

 6 magnums per lot $1400-1800

 409 Volnay - Vintage 2017
 Carelle Sous la Chapelle, Y. Clerget   magnum (6)
 (92pts VM)
 Champans, Y. Clerget (92-95pts VM) magnum (6)
 Clos du Verseuil, Y. Clerget (92pts BH) magnum (6)
 Les Santenots, Y. Clerget (90-92pts RP) magnum (6)

 Above 24 magnums per lot $2600-3500

 410 Chevalier Montrachet - Vintage 2016
 J.M. Roulot

“A background application of wood frames well-layered 
aromas of white flowers, petrol and spiced pear. There is 
excellent volume and intensity to the large-scaled but not 
ponderous flavors that brim with both minerality and dry 
extract on the impressively complex if slightly warm fin-
ish.”(91-94pts BH)

 3 bottles per lot $1800-2400

 411 Corton Charlemagne - Vintage 2016
 J.M. Roulot

“Here the nose is very firmly reduced and impossible to 
assess. On the plus side, the is both more volume and pow-
er to the broad-shouldered flavors that possess even better 
cut as well as ample minerality on the youthfully austere, 
saline and serious finish.”(92-94pts BH)

 3 magnums per lot $1800-2400

 412 12 bottles per lot $3500-5000

 401 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon
 - Vintage 1992 1sdc (92pts) (3)

 Château Montelena Cabernet Sauvignon
 - Vintage 1992 1vlscl (95pts) (2)

 Dalla Valle Cabernet Sauvignon
 - Vintage 1992 vlscl (95pts) (1)

 Philip Togni Cabernet Sauvignon
 - Vintage 1992 2vlscl (95pts) (3)

 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon
 - Vintage 1992 1lbsl, 1stl (92pts) (3)

 Above 12 bottles per lot $1000-1400
_____________________________

 *402 Gevrey Chambertin
 - Vintage 2018 Lavaux St. Jacques,  magnum (6)
 Vieilles Vignes, Duroche 

 Latricieres Chambertin
 - Vintage 2010 Duroche  magnum (3)

 Above 9 magnums per lot $2000-2800

 403 La Grande Rue - Vintage 2016
 F. Lamarche

“It offers wonderful red cherries, blood orange and yuzu 
scents combing with minerals. The palate is medium-bod-
ied with filigree tannin, impressive depth and grip in the 
mouth.”(92-94pts)

 3 magnums per lot $2200-3000

 404 La Grande Rue
 F. Lamarche
 - Vintage 2016 (92-94pts) Jeroboam (1)
 - Vintage 2017 (92-94pts VM) Jeroboam (1)

 Above 2 Jeroboams per lot $2600-3500

 405 La Grande Rue - Vintage 2017
 F. Lamarche

“The 2017 La Grande Rue, the famous 1.65-hectare mono-
pole of the domaine that runs parallel to Romanée-Con-
ti and La Romanée, offers attractive crushed strawberry, 
raspberry, rose petal and wet limestone aromas on the 
nose. This is not as intense as the 2016 but very focused 
and delineated. The palate is fresh and vibrant on the en-
try, replete with filigreed tannin and a refreshing sense of 
salinity that becomes more marked toward the finish. This 
feels linear and almost strict at the moment, but it will gain 
more depth during the remainder of its barrel maturation. 
Excellent.”(92-94pts VM)

 6 magnums per lot $3500-5000
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 416 Vega Sicilia Unico - Vintage 2009
“I tasted a bottle of the 2009  nico blind and was taken by 
the freshness, the red fruit notes and the Burgundian-like 
characteristics of this vintage, which on paper was quite 
warm and dry. I also tasted the 2009 Valbuena, which is 
always more approachable, and was blown away by its ar-
omatics. With time in the glass the  nico opened up and got 
closer to the character of Valbuena but with more depth 
and clout, while showing extremely elegant. I tasted it 
again in the context of all the wines from the group, and it 
delivered all that I saw when I tasted it blind. It takes some 
time to unfurl its aromatic palette, and it feels young and 
somewhat undeveloped, younger than it is. It has a touch 
that made me think of the old vintages of  nico on the nose 
but with very polished tannins and a soft mouthfeel that 
provides elegance. “(98pts)

 24 bottles per lot $4500-6000
_____________________________

 *417 Clos des Lambrays - Vintage 2015
 Domaine des Lambrays 
 1x12 bottle ocb

“Healthy dark red. Pure but tight aromas of raspberry, 
spices, rose petal, licorice and herbs. Densely packed and 
vibrant--impressively so for a 2015--with notes of bitter 
orange rind and peppery herbs accenting its flavors of red 
berries, brown spices, menthol, mocha and underbrush. 
Very savory wine with terrific spicy depth, as well as more 
punch than the 2016. Finishes very firm and extremely 
long, with serious but refined tannins and superb lift. An 
outstanding vintage for this grand cru…”(95pts VM)

 12 bottles per lot $2000-2800

 418 Clos des Lambrays - Vintage 2016
 Domaine des Lambrays 
 1x12 bottle ocb

“Still a little closed after its recent bottling, the 2016 Clos 
des Lambrays Grand Cru exhibits aromas of cassis, rasp-
berries, currant leaf and potpourri. On the palate, it’s me-
dium to full-bodied, ample and layered, with fine-grained 
tannins, creditable concentration and juicy acids, conclud-
ing with a fragrant finish. This isn’t as deep or multidi-
mensional as the 2015 rendition, but it’s an elegant mid-
dle-weight Clos des Lambrays that should drink well for 
20 years or more. Morey-Saint-Denis was spared hail in 
this vintage, and 2016 thus delivered the largest yield re-
corded at the Clos since 1999. It was vinified with around 
85% whole cluster, and the finished pH of 3.46 is only a 
touch lower than the 2015’s pH of 3.48.”(93pts)

 12 bottles per lot $1800-2400

 419 Clos St. Denis - Vintage 2016
 Dujac

“In the same fashion as the Echézeaux the whole cluster 
vinification is evident with the notably prominent spice and 
floral elements that add breadth to the cool and ultra-pure 
aromas of red currant, cherry and discreet wood nuances. 
The delicious and strikingly refined medium weight flavors 
possess flat-out great intensity on the saline and hugely 
long finish.”(95pts BH)

 6 bottles per lot $2600-3500

 413 Agrapart & Fils Vintage Champagne - Vintage 2013
 Venus

“The 2013 Extra Brut Blanc de Blancs Grand Cru Vénus 
is a gorgeous and eccentric wine. Sweet floral and minty 
overtones give the Vénus its distinctive high-toned profile. 
The richness and depth of this Chardonnay from a parcel 
planted in 1959 that has always been manually farmed, 
comes alive with a bit of time in the glass. The Vénus is 
such a special Champagne, as it is elusive and constantly 
changing in the glass as it shows a different side of its 
personality with each taste. I very much admire the sense 
of precision here. Vénus remains one of the most distinc-
tive wines in all of Champagne. No dosage. Disgorged: 
May, 2019.”(96pts VM)

 12 bottles per lot $1200-1600

 414 Marguet Vintage Champagne - Vintage 2009
 Sapience

“I think this may well be my favorite example of Benoît 
Marguet’s Tête de Cuvée of Sapience that he has yet 
released, or at least, it is the one that is drinking with the 
most refined generosity out of the blocks. I should note 
that I missed tasting the 2008 Sapience, which friends 
have told me has absolutely brilliant potential. In any 
event, the 2009 is composed of its customary cépages of 
fifty percent chardonnay and twenty-five percent each of 
pinot noir and pinot meunier. The bouquet is gorgeous, 
offering up a deep, complex and very refined blend of 
white peach, apple, chalky soil tones, patissière, gentle 
floral tones and a topnote of orange zest. On the palate 
the wine is deep, full-bodied and seamless, with marve-
lous depth at the core, great transparency down to the 
soil, refined mousse and stunning length and grip on the 
complex, vibrant and laser-like focus.”(96+pts JG)

 24 bottles per lot $2000-2800

 415 Montepulciano D’Abruzzo - Vintage 2001
 Emidio Pepe

“This bottle (#31310) of Emidio Pepe’s 2001 Montepul-
ciano d’Abruzzo is incredibly dark in color. It is a rich, 
concentrated wine bursting with black cherries, smoke, tar 
and underbrush. This is normally a more restrained wine, 
but this particular bottle was especially rich and dense. 
Pepe’s Montepulciano’s are legendary for their ability to 
age beautifully and I have no doubt that will be the case 
here as well. Anticipated maturity: 2011-2031.”(92pts)

 Above 12 bottles per lot $1600-2200
 and 1 magnum
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 425 Romanée St. Vivant - Vintage 2017
 Hudelot-Noellat

“The 2017 Romanée-Saint-Vivant Grand Cru, matured in 
just under 50% new oak, has a pixelated bouquet of dark 
cherries, bergamot, hints of vervain tea and crushed stone, 
turning more floral as it opens in the glass. The palate is 
medium-bodied, with supple, saturated tannin, and quite 
rich in style but effortlessly counterbalanced by a fine line 
of acidity. Velvety smooth and with a hint of dark chocolate 
toward the finish, this is a superb offering from the domaine. 
Sophisticated and sensual, just as a Romanée-Saint-Vivant 
ought to be.”(94-96pts VM)

 3 bottles per lot $1600-2200

 426 Bourgogne Chardonnay - Vintage 2015
 Coche-Dury
 1x12 bottle ocb

 12 bottles per lot $2200-3000

 427 Bourgogne Chardonnay - Vintage 2016
 Coche-Dury
 1x12 bottle ocb

“The 2016 Bourgogne Blanc from the Coche family is a 
lovely and absolutely classic example of this superb bot-
tling. While I know the family’s red Bourgogne plots were 
very badly frosted, I did not note whether or not this was 
the case with the Blanc as well. The bouquet here is pure 
and lovely, offering up scents of apple, pear, almond and 
a lovely base of chalky soil tones. On the palate the wine 
is fullish, crisp and succulent at the core, with lovey soil 
signature, bright acids and excellent cut and grip on the 
very well-balanced finish. “(90+pts JG)

 12 bottles per lot $2400-3200

 428 Meursault - Vintage 2015
 Coche-Dury
 1x12 bottle ocb

“The 2015 Meursault Village is showing very well, unfurl-
ing in the glass with notes of crisp yellow orchard fruit, 
Anjou pear, white flowers, honeycomb and hazelnut cream. 
On the palate, the wine is medium to full-bodied, satiny and 
pure, with beautiful balance, succulent underlying acids 
and an elegant framing of dry extract that lends a mouth-
watering quality to the long, penetrating finish. Without 
either the strong cooperage or reductive signatures of yes-
teryear’s Coche-Dury, it exemplifies the new stylistic di-
rection taken by Raphaël Coche, and it’s a terrific success, 
surpassing both the 2014 and 2013 renditions.”(92pts)

 12 bottles per lot $4000-6000

 420 Vosne Romanée - Vintage 2016
 Aux Malconsorts, Dujac

“The 2016 Vosne-Romanée 1er Cru Aux Malconsorts actu-
ally has a similar bouquet to the Les Beaux Monts but with 
heightened mineralité which is prioritized over the fruit. I 
was momentarily whisked back to my youth, pot-holing in 
the Lake District, that tang of limestone and moorland in 
the air. The palate is medium-bodied with fine-grain tan-
nin. As Alec Seysses remarked, there is more “wine” in the 
Malconsorts compared to the Beaux Monts. It has brilliant 
delineation and a very complex finish that fans out with 
real confidence. This is one of the top wines from Dujac. 
Chapeau.”(95-97pts)

 6 bottles per lot $1600-2200

 421 Gevrey Chambertin - Vintage 2015
 Fourrier 1x12 bottle ocb (89-92pts BH)  (12)
 Aux Échézeaux, Fourrier (89-91pts BH) (6)

 Above 18 bottles per lot $1400-1800

 422 Nuits St. Georges - Vintage 2015
 Les Pruliers, H. Gouges
 2x12 bottle ocb’s

“The 2015 Nuits Saint-Georges Les Pruliers 1er Cru has a 
very perfumed, floral bouquet with scents of crushed flower 
and chalk permeating the red cherry and strawberry fruit. 
There is a little more horsepower here compared to the 
2014 if not quite the same delineation. The palate is me-
dium-bodied with supple tannin, tightening up in the mid-
dle to form a more sinewy, backward finish indicative of a 
vintage that is generally beginning to close up. Give this 
several years to really come around. Tasted at the Gouges 
retrospective at La Cabotte.”(92pts VM)

 24 bottles per lot $1600-2200

 423 Nuits St. Georges - Vintage 2015
 Les St. Georges, H. Gouges 1x12 bottle ocb (12) 
 (92-94pts BH)
 Les Vaucrains, H. Gouges 1x12 bottle ocb        (12)
 (94pts BH)  

 Above 24 bottles per lot $2200-3000

 424 Richebourg - Vintage 2017
 Hudelot-Noellat

“The 2017 Richebourg Grand Cru has a beautiful bouquet, 
very succinct and understated for a Richebourg and oh so 
precise. The palate is medium-bodied with strict tannin, a 
pinch of black pepper and bay leaf, and much more vibrant 
toward the finely structured finish. This is masculine and 
introspective, a Richebourg that will require considerable 
aging. At least at this stage, I feel the Romanée-Saint-Vi-
vant has more charm and complexity.”(93-95pts VM)

 3 bottles per lot $1800-2400
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 434 Riesling Trocken - Vintage 2017
 Abts E, GG, Keller

“Seed-inflected Meyer lemon, iodine, chalk, fusel oil and 
struck flint feature on the nose. That same cast of charac-
ters reprises with almost painfully concentrated piquancy, 
brightness and medicinal-mineral saturation on a palpably 
extract-rich palate. Only after some aeration does a hint of 
site-typical florality emerge, in the form of bittersweet per-
fume backed by hothouse greenery. In keeping with a vin-
tage 2017 trend at this address – but a trend accentuated in 
this instance – the finish is detonative in its vibrant convey-
ance of energy as well as striking in its impression of chalk 
and stone suffusion. But beyond that, it offers mouthwater-
ing salinity and a virtually kaleidoscopic cycle of further, 
ineffable mineral impressions.”(96pts VM)

 12 bottles per lot $2800-3800

 435 Riesling Trocken - Vintage 2017
 Dalsheimer Hubacker, Grosses Gewachs, Keller

 12 bottles per lot $2000-2800
_____________________________

 *436 Ermitage - Vintage 1991
 cuvée Cathelin, J.L. Chave
 vlbsl

“Its fruit was again on the black side, with more purple 
and light ink edges. Smoked meats and fireplace crack-
les of the God of War mixed with violets and wildflowers 
from the Goddess of Love. It had a long, sensual finish, 
unfurling slowly, surely and sexily. It was creamy but not 
heavy; there was a grace and elegance to the 1991, and it 
danced like a ballerina on my palate. It also was dripping 
with diamonds, sparkling in every which (and rich) way. 
I just realized I totally forgot about this wine in my Top 
Wines of the Year article in 2017! Those auction tasters 
are impossible for me to keep track…but I won’t forget it 
again.”(99pts JK)

 1 bottle per lot $5000-7000

 437 Ermitage - Vintage 2003
 cuvée Cathelin, J.L. Chave
 vlscl

“The stupendous 2003 Hermitage cuvée Cathelin was nev-
er racked from barrel to barrel, nor was any SO2 utilized. 
Readers should think of it as the concentrated essence of 
a Chave Hermitage. It is a port-like effort that is neither 
hot, pruny, nor overripe despite what the numbers might 
suggest. As Chave says, this is a wine that will age many 
decades on its sheer level of concentration as the acidity is 
appallingly low, and the pH extraordinarily high, but the 
level of concentration and essence in the wine is akin to 
some of the most monumental wines ever to emerge from 
France.”(100pts)

 1 bottle per lot $4500-6000 

_____________________________

 429 Meursault - Vintage 2016
 Coche-Dury
 1x12 bottle ocb

“The 2016 Meursault Village wafts from the glass with 
notes of crisp apple, pear, almond paste and lemon oil, 
displaying a pure bouquet that isn’t marked by the reduc-
tive signatures of yesteryear. On the palate, it’s medium to 
full-bodied, intense and incisive, with excellent concentra-
tion and a tangy line of acidity that lends the wine enor-
mous length. “(93pts)

 12 bottles per lot $4000-6000

 430 Pierre Peters Vintage Champagne - Vintage 2011
 cuvée spéciale, Les Chetillons
 1x12 bottle ocb

“ Ample and deep, especially within the context of the year, 
the 2011 is terrific. There is plenty of depth to the citrus 
and floral-laced flavors to support at least medium-term 
aging.”(93pts VM)

 12 bottles per lot $1000-1400

 431 Saumur Champigny
 Le Bourg, Clos Rougeard
 - Vintage 2000 (3)
 - Vintage 2004 (92+pts JG) (3)

 Above 6 bottles per lot $2000-2800

 432 Riesling Auslese - Vintage 2017
 Abts E, Keller

“More than three-quarters of the fruit for this Auslese 
was healthy, reported Keller. Scents of quince jelly and 
white raisin anticipate the rich concentration delivered in 
a subtly oily mouthful of fruit. As with the corresponding 
Spätlese, welcome tangy brightness emerges, here in the 
form of fresh white currant and lime, whose seeds and 
zest team up for a striking tactile sense of innervation. “ 
(93pts VM)

 12 bottles per lot $1400-1800

 433 Riesling Auslese - Vintage 2017
 Dalsheimer Hubacker, Keller  (12)
 Westhofen Kirchspiel, Keller  (12)

 Above 24 bottles per lot $2000-3000



75ACKER MERRALL & CONDIT CO., 160 WEST 72ND STREET, NEW YORK, NY 10023 • FAX: 877.ACKER.24 • PHONE: 877.ACKER.47

 441 Clos de la Roche - Vintage 2016
 A. Rousseau

“The 2016 Clos de la Roche Grand Cru was showing a 
touch of reduction on the nose, so I had to leave the ar-
omatics to one side. The palate is medium-bodied with a 
firm grip on the entry. This is a stricter, less opulent, more 
masculine Clos de la Roche with a saline note that became 
more prominent toward the finish. This will deserve at least 
five years in bottle: broody, a little saturnine at the moment 
but one surely destined to repay cellaring. Keep your eye 
out for this one.”(93-95pts)

 3 bottles per lot $1100-1500

 442 Clos des Lambrays - Vintage 2005
 Domaine des Lambrays

“A much more deeply pitched nose of dark berry fruit, 
spice, earth, a hint of animale and an overlay of obvious 
minerality complements perfectly the rich, full and sweet 
broad-scaled yet elegant flavors that are solidly structured 
and firm on the detailed and wonderfully intense finish. 
This powerful, long and serious vintage of Clos des Lam-
brays is built for the medium plus term…”(94pts BH)

 6 bottles per lot $1300-1700

 443 Clos de la Roche - Vintage 2016
 Dujac

“Captivating aromas of raspberry, strawberry, spices, 
flowers and sweet new oak. Juicy, intense and aromatic on 
the palate--youthfully imploded in a positive way. Projects 
compelling energy and subtle sweetness to its red berry 
and spice flavors. Finishes very long and tight, with an ex-
hilarating wild berry element.”(93-96pts VM)

 3 bottles per lot $1200-1600

 438 Château Ducru Beaucaillou - Vintage 2010
 St. Julien
 1x12 bottle owc

“…this is a blockbuster, fabulous Ducru Beaucaillou that 
should be at its best a good decade from now and last 40-
50 years. The proprietor is not alone in thinking this is the 
finest Ducru Beaucaillou since the 1961. The classic wet 
rock, creme de cassis, subtle oak and gravelly stoniness of 
the vineyard come through in this spectacular, full-bodied, 
gorgeously pure and intense effort.”(98+pts)

 12 bottles per lot $1800-2400

 439 Chambertin - Vintage 2009
 A. Rousseau

“This is also ultra pure and densely fruited with notes of 
anise, mint, wet stone and a sauvage hint that introduc-
es intensely earthy and mineral-driven big-bodied flavors 
that are rich, powerful, serious and densely concentrated, 
all wrapped in a silky, palate staining and colossally per-
sistent finish.”(96-98pts BH)

 2 bottles per lot $4000-6000

 440 Chambertin - Vintage 2015
 A. Rousseau

“Here too there is just enough oak to mention but once 
again it’s not really enough to impair the purity of the 
distinctly cool and ultra-spicy red currant, underbrush, 
sandalwood, lilac and plenty of earth aromas. The rich, 
intense and overtly muscular big-bodied flavors possess a 
similar level of minerality that is borderline pungent and 
it informs the explosively long, firm and very serious fin-
ish.”(98pts BH)

 3 bottles per lot $7500-10000

YOUTHFUL BURGUNDY FROM A TRUE BON VIVANT
We’ve had the pleasure of knowing this sincere and passionate connoisseur for over fifteen years. He is incredibly generous and 
travels the world sharing and promoting wine, we should call him the ambassador! He keeps buying and buying and with so 
much wine, he is letting go some of his younger Burgundy to make room for future purchases. Highlights include three lots of 
Rousseau, 2005 Clos des Lambrays, 2016 Dujac Clos de la Roche, 2001 d’Auvenay Chevalier and four lots of Raveneau. We wash 
it all down with three lots of Salon Champagne and a Keller Assortment. It is a pleasure to welcome back this regular consignor 
and his extensive climate-controlled cellar.*



76 ACKER MERRALL & CONDIT CO., 160 WEST 72ND STREET, NEW YORK, NY 10023 • FAX: 877.ACKER.24 • PHONE: 877.ACKER.47

 451 Chablis
 Blanchots, Raveneau
 - Vintage 2000 (94pts BH) (1)
 - Vintage 2004 (90-92pts) (2)
 - Vintage 2007 (95pts) (3)

 Above 6 bottles per lot $2000-2800

 452 Chablis
 Les Clos, Raveneau
 - Vintage 2007 (97-98pts) (1)
 - Vintage 2010 (97+pts VM) (1)

 Above 2 bottles per lot $1400-1800

 453 Chablis - Vintage 2017
 Montee de Tonnerre, Raveneau

“The 2017 Chablis Montée de Tonnerre 1er Cru is one of 
the classiest and most refined wines in this range. Light, 
gracious and impossibly refined, the Montée de Ton-
nerre shows why this premier cru is so highly regarded.” 
(95pts VM)

 2 magnums per lot $1100-1500

 454 Chablis
 Valmur, Raveneau
 - Vintage 2004 (95pts) (1)
 - Vintage 2007 (94pts BH) (3)
 - Vintage 2009 (96pts) (1)
 - Vintage 2010 (95pts BH) (1)
 - Vintage 2013 (94pts) (2)
 - Vintage 2014 (93-95pts) (1)

 Above 9 bottles per lot $3500-5000

 455 Meursault
 - Vintage 2012
 Les Porusots, Roulot (90-93pts BH) (2)
 - Vintage 2013
 Les Porusots, Roulot (91-93pts BH) (2)
 - Vintage 2015
 Les Luchets, Roulot (92pts JG) (1)
 - Vintage 2016
 Les Luchets, Roulot (89-91pts BH) (5)
 Les Porusots, Roulot (90-93pts BH) (3)

 Above 13 bottles per lot $2800-3800

 444 Griottes Chambertin - Vintage 2016
 Duroche

“It has a very precise and tensile bouquet: pure blackberry 
and briary, pressed violet and incense. You could sit and 
blithely nose this all day. The palate is medium-bodied 
with fine tannin, very pure fruit with just a touch of earthi-
ness emanating from the stems.”(95-97pts)

 1 bottle per lot $1500-2000

 445 Gevrey Chambertin - Vintage 2010
 Vieilles Vignes, Fourrier 
 1x12 bottle ocb

“…is striking. Attractive floral aromatics meld into expres-
sive fruit in this sweet, perfumed wine. Dark red cherries, 
freshly cut flowers, mint and hard candy wrap around 
the sensual, fragrant finish. This is a very classy show-
ing.”(90-92pts)

 12 bottles per lot $1100-1500

 446 Bonnes Mares - Vintage 2017
 G. Roumier

“The palate shows great potential; it’s as beautifully bal-
anced as ever, with a fine bead of acidity. This is more 
understated and less outgoing than other vintages en-
countered from barrel, and not quite as persistent on the 
finish, but with a fine dash of black pepper on the after-
taste.”(93-95pts VM)

 3 bottles per lot $3000-4000

 447 Chevalier Montrachet - Vintage 2001
 D’Auvenay (Leroy)

“A hint of wood spice frames ultra refined, utterly capti-
vating and completely seductive aromas of such purity and 
intensity that it is hard to believe. A nose of white flowers, 
limestone and dried herbs overlay astoundingly focused, 
linear, satiny, intense and detailed flavors underpinned by 
crystalline minerality and a pungent finish that goes on for 
minutes.”(98pts BH)

 1 bottle per lot $4500-6000

 448 NO LOT

 449 Batard Montrachet
 - Vintage 2016 Ramonet (95pts) (3)

 Bienvenue Batard Montrachet
 - Vintage 2016 Ramonet (93pts BH) (3)

 Above 6 bottles per lot $2600-3500

 450 Batard Montrachet
 - Vintage 2017 Ramonet  (3)
 Bienvenue Batard Montrachet
 - Vintage 2017 Ramonet  (92-94pts VM) (3)

 Above 6 bottles per lot $2400-3200
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 458 Salon Vintage Champagne - Vintage 2004
 Le Mesnil 
 1x6 bottle ocb

“…has been superb each time I have tasted it over the last 
year or so. Bright, tense and crystalline, with all of the 
energy that is typical of both Salon and the vintage in the 
Côte des Blancs, the 2004 bristles with superb precision 
and cool, pulsating mineral.”(97+pts VM)

 6 bottles per lot $2600-3500

 459 Keller Assortment - Vintage 2016 
  2-G-Max, 2-Morstein, 2-Hipping, 2-Abtserde,  
  2-Hubacker, 2-Kirchspiel, 1x12 bottle custom owc

 12 bottles per lot $5000-7000
_____________________________

PARCEL LOTS 456-457

 456 Salon Vintage Champagne - Vintage 2002
 Le Mesnil 
 2x6 bottle ocb’s

“Intensely perfumed aromas of tangerine, poached pear, 
white flowers and candied ginger, with a vibrant miner-
al overtone. Velvety and seamless on the palate, offering 
densely packed orchard and citrus fruit flavors that gain 
spiciness and vivacity with air. Shows superb depth and 
finishes long, taut and minerally, with clinging pear and 
honeysuckle qualities.”(95pts VM)

 12 bottles per lot $5000-7000

 457 12 bottles per lot $5000-7000 
  2x6 bottle ocb’s
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 464 Bonnes Mares - Vintage 1996
 J. Drouhin

“Teases you by mixing up the signals--it’s both opulent 
and racy. Wonderful berry, earth and oak characters blend 
beautifully on the palate; still, this medium-bodied wine 
remains a bit crisp on the finish now. Needs some cellar-
ing.”(90pts WS)

 4 bottles per lot $1200-1600

 465 Chambolle Musigny - Vintage 2008
 Les Amoureuses, J. Drouhin
 5vlbsl

“The 2008 Chambolle Musigny les Amoureuses from 
Drouhin is approachable now, but will surely age for many 
years. It has a complex, engaging bouquet of pressed flow-
ers, clove, red berry fruit and forest floor. It is mellow - a 
relaxed and nonchalant bouquet. The palate is extremely 
well balanced: smooth and sensual with perfectly pitched 
acidity and an irresistible, laid-back finish that is decep-
tively long in the mouth. This is just so drinkable, yet it will 
cellar for a long time.”(93pts)

 5 bottles per lot $1200-1600

 466 Griottes Chambertin - Vintage 2008
 Ponsot
 1x6 bottle owc

“The bouquet is a superb blend of red and black cherries, 
bitter chocolate, a touch of grilled meat, a superb base of 
soil, espresso and a bit of mustard seed in the upper reg-
ister. On the palate the wine is deep, full-bodied and rock 
solid at the core, with a sappy attack and a very soil-driven 
backend of ripe tannins and tangy acids. A classic vintage 
of Ponsot Griotte.”(94+pts JG)

 6 bottles per lot $1200-1600

 460 Hospices de Beaune, Volnay - Vintage 2009
 Santenots cuvée Jehan de Massol, Bouchard, Pere et Fils
 2nl, 3x12 bottle owc’s

 36 bottles per lot $1800-2400

 461 Chambertin - Vintage 2013
 Clos de Bèze, Charles Van Canneyt

 3 magnums per lot $900-1200

 462 La Romanée - Vintage 2014
 Comte Liger-Belair
 1x6 bottle owc

“In much the same fashion as the Reignots the restrained 
nose is relatively high-toned with its kaleidoscopically 
complex and broad-ranging array of rose petal, tea, red 
cherry, hoisin, soy and anise scents. There is excellent de-
lineation and ample punch to the mineral-inflected and se-
ductively textured middle weight flavors that possess con-
trolled power and an inimitable sense of harmony on the 
hugely persistent finish. “(97pts BH)

 6 bottles per lot $16000-22000

 463 Gevrey Chambertin - Vintage 2005
 Les Corbeaux, Vieilles Vignes, D. Bachelet
 1x12 bottle ocb

“Wild aromas of black raspberry and smoked meat; this 
couldn’t be from anywhere but Gevrey. Deep and powerful 
on the palate, with black fruit flavors accented by licorice 
and brown spices. Finishes with major ripe tannins and 
superb length.”(89-92pts VM)

 18 bottles per lot $1400-1800

DECADENT RED AND WHITE BURGUNDY  
FEATURING RAVENEAU COURTESY OF A KNOWN AND RESPECTED NEW YORK COLLECTOR

Mature and emerging Burgundy is the show here, focusing on Chardonnay with Raveneau being the star thanks to this experienced 
and well-liked gentleman.  We warm up with hot Reds from 2008 Ponsot Griottes Chambertin, 1996 Drouhin Bonnes Mares, 1985 
DRC Richebourg and 1961 Faiveley Amoureuses.  If that doesn’t get you hot and bothered, then might we suggest some of the 
finest white wines that Burgundy has to offer!  2014 Coche Genevrieres along with 1983 Ramonet Montrachet set the stage white 
for two dozen lots of Raveneau including 1990 Les Clos and 2010 Montee de Tonnerre in bottle and magnum.  We wash it all done 
with a bottle of 2000 Chave Cathelin and some older Dom Perignon going back to 1952!  All wines removed from professional 
storage.
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 472 Chambertin
 - Vintage 1961 Clos de Bèze, Faiveley  (1)
 4cm bc, vlbsl, outstanding color and condition

 Clos Vougeot
 - Vintage 1959 Faiveley   (1)
 lbsl, excellent color and condition

 Mercurey
 - Vintage 1962 Clos des Myglands, Faiveley (1)
 4.5cm bc, outstanding color and condition

 Above 3 bottles per lot $1500-2000

 473 Chambolle Musigny - Vintage 1961
 Les Amoureuses, Faiveley
 2lstl, 1nl, outstanding color and condition

“The strikingly spicy nose is composed primarily by sous-
bois and dried floral aromas that reflect tea and sandal-
wood nuances. There is an absolutely gorgeous mouth feel 
as the silky-textured flavors glide across the palate while 
exuding a fine bead of minerality on the lingering finish 
where the only nit is a hint of acid tang.”(92pts BH)

 2 bottles per lot $3000-4000

 474 Chambolle Musigny - Vintage 1996
 G. Roumier

“Floral, black raspberry nose. Lovely intensity of flavor; 
firm, bright and delineated, with ripe, harmonious acidity. 
Has a lovely mineral firmness.”(88-90pts VM)

 2 magnums per lot $1000-1400

 475 Chambolle Musigny
 - Vintage 1996 Les Sentiers, Truchot-Martin 2nl (2)

 Morey St. Denis
 - Vintage 1996 Clos Sorbes, Vieilles Vignes,  (4)
 Truchot-Martin 1lwisl, 1nl

 Above 6 bottles per lot $4500-6000

 476 Charmes Chambertin
 - Vintage 1996 Vieilles Vignes, Truchot-Martin (1)
 ltl, 1spc

 Clos de la Roche
 - Vintage 1996 Truchot-Martin vlbsl (1)

 Above 2 bottles per lot $2600-3500

 477 Charmes Chambertin - Vintage 1996
 Vieilles Vignes, Truchot-Martin
 scl, ltvl

 1 magnum per lot $3000-4000

 478 Clos de la Roche - Vintage 1996
 Truchot-Martin
 lbsl, ltl

 1 magnum per lot $3500-5000

 467 Chambertin - Vintage 1980
 A. Rousseau
 lbsl, sdc, cc

“…curious nose that displayed distinct hints of grapefruit 
and high-toned earth and game notes leads to round, rich, 
moderately powerful and deep flavors of good if not spe-
cial length.”(90pts BH)

 1 bottle per lot $4000-6000

 467A Mazis Chambertin - Vintage 1971
 A. Rousseau
 5cm bc, gsl, nl, dc, cuc, good color

“The Mazis had a great nose full of purple wildflowers and 
exotic spice. There was great dust and spice to this deli-
cious wine that was smooth and tender yet still possessed 
excellent rust and edge.”(93pts JK)

 1 bottle per lot $1800-2400

 468 Richebourg - Vintage 1985
 Domaine de la Romanée Conti
 3cm bc, bsl, ssos

“This bottle was a great one, showing everything one could 
want from this vintage and wine. There were lots of rose 
hip and vitamin C in this minty wine. Menthol abounded 
amongst its tomato and Worcestershire flavors. This was 
as good as this wine gets.”(97pts JK)

 1 bottle per lot $4000-6000

 469 Vosne Romanée - Vintage 1999
 cuvée Duvault Blochet, Domaine de la Romanée Conti
 2vlscl

“The wine is medium to dark ruby-colored and has a rose, 
violet, and red cherry-scented nose. Medium-bodied, lush, 
and expansive, it is fresh, filled with crunchy red and black 
berries, and has an impressively long, sweet, tannin-filled 
finish.”(90-92pts)

 2 bottles per lot $2400-3200

 470 Échézeaux - Vintage 1969
 Maison Leroy
 lbsl, nl, lvl, sdc, outstanding color and condition

“The best examples are wonderfully spicy and expressive 
with a touch of sous bois framing nicely complex older 
burg aromas that introduce medium full, delicious, intense 
flavors that display good finishing richness and they will 
continue to hold for some years to come.”(91pts BH)

 1 bottle per lot $800-1100

 471 Morey St. Denis - Vintage 1980
 Premier Cru, Dujac
 2-3.5cm bc, 6bsl, 1ltl, 4sdc

 6 bottles per lot $1500-2000
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 484 Chablis - Vintage 2009
 Butteaux, Raveneau
 1x12 bottle ocb

“This is completely different with its intense soil tones, 
green fruit and oyster shell notes, all of which can also be 
found on the relatively powerful, intense and stony mid-
dle weight flavors that coat the palate with dry extract 
on the austere lemon-suffused and tension-filled finish.” 
(92pts BH)

 12 bottles per lot $2200-3000

 485 5 magnums per lot $2200-3000
 1crc, 1x3 magnum ocb

PARCEL LOTS 486-487

 486 Chablis - Vintage 2010
 Butteaux, Raveneau
 1 top crc, 1x12 bottle ocb

“I ordered a bottle of the 2010 Chablis 1er Cru les But-
teaux at the impeccable Au Fil du Zinc restaurant in Cha-
blis and immediately grabbed my pen to scribble a tasting 
note. This is such a scintillating Chablis, one that encap-
sulates everything great about the 2010 vintage. The nose 
is mineral through and through--imagine getting down on 
your hands and knees and just inhaling limestone after a 
shower. The palate continues that tensile, mineral-driven 
theme. It is incredibly tense, perhaps benefiting from a 
slight, but pleasant reduction towards the finish, with awe-
some length and precision. What a fantastic Butteaux from 
Domaine Raveneau.”(95pts)

 12 bottles per lot $2600-3500

 487 12 bottles per lot $2600-3500
 1x12 bottle ocb

 488 6 bottles per lot $1300-1700
 1crc

 489 Chablis - Vintage 2010
 Chapelot, Raveneau
 1x12 bottle ocb

“A discreet touch of wood sets off elegant and well-lay-
ered aromas of iodine, white flower and green fruit. There 
is terrific detail and intensity to the mineral-driven, cool 
and admirably pure flavors that are an exercise in finesse 
and understatement. While this is clearly less powerful 
than the Montée de Tonnerre and not quite as complex, it 
is notably finer, particularly on the focused and salty fin-
ish.”(91-94pts BH)

 12 bottles per lot $1600-2200

 490 Chablis - Vintage 2010
 Les Blanchots, Raveneau

 10 bottles per lot $3200-4200

 479 Meursault - Vintage 2014
 Les Genevrieres, Coche-Dury

 2 bottles per lot $2400-3200

 480 Batard Montrachet - Vintage 1983
 Domaine Leflaive
 hbsl, sdc

 1 bottle per lot $750-1000

 481 Chassagne Montrachet
 Les Ruchottes, Ramonet
 - Vintage 1989 2vlgsl (93pts) (2)
 - Vintage 1991 vlgsl (1)
 - Vintage 1995 lscl (97pts WS) (1)

 Above 4 bottles per lot $1100-1500

 482 Montrachet - Vintage 1983
 Ramonet
 stl, ltl, lvl

“The 1983 Ramonet Montrachet was another intense nose 
full of spine and wax. It was the most pungent of the flight 
and very youthful. Its intensity was beautiful like an Au-
rora Borealis, and its acidity was the most superior of the 
flight. (96+pts JK)  A flat out superb nose that is obviously 
very ripe with botrytis hints yet there is nothing obvious or 
cloying about it that introduces wonderfully long, fantas-
tically rich and complex flavors that culminate in sappy, 
palate staining and almost unbelievably long finish. This 
is drinking perfectly now yet displays absolutely no sign of 
tiring and should drink well for another 10 years, perhaps 
longer.” (95pts BH)

 1 bottle per lot $3000-4000

 483 Chablis
 - Vintage 1990
 Blanchot, Raveneau 1nl (2)
 Chapelot, Raveneau 2lbsl, 1scrc (2)
 - Vintage 1992
 Blanchot, Raveneau ssos (96pts VM) (1)
 - Vintage 1993
 Chapelot, Raveneau crc (1)

 Above 6 bottles per lot $2200-3000
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 495 Chablis - Vintage 2010
 Montee de Tonnerre, Raveneau

“Almost invisible wood frames the pretty and impressively 
complex nose of dried flower, citrus zest, mineral reduction 
and tidal pool aromas. The well-concentrated mid-palate 
is quite round and supple though the focus is maintained as 
there is an underlying firm spine of acidity on the superbly 
intense and strikingly persistent finish. As it often is when 
young, this is really quite serious and it will require a few 
years to unwind and reveal all of its potential but make no 
mistake, this is going to be great in time.”(94pts BH)

 12 bottles per lot $3500-5000

 496 6 magnums per lot $4000-6000
 1lbsl, 4ssos

 497 Chablis - Vintage 2012
 Montee de Tonnerre, Raveneau
 1x12 bottle ocb

“A strikingly elegant and pure nose that features notes of 
white flowers, spiced pear, iodine and oyster shell is also 
trimmed in a deft touch of oak. There is remarkable con-
centration to the intense, driving and highly energetic fla-
vors that exude a fine minerality on the explosively long 
finish.”(94pts BH)

 12 bottles per lot $3000-4000

 498 Chablis
 - Vintage 1989
 Butteaux, Raveneau  (2)
 - Vintage 1990
 Vaillons, Raveneau 2lbsl, 2crc, 2ssos (95pts BH) (2)
 - Vintage 1982
 Valmur, Raveneau nl, tvl, scrc (1)
 - Vintage 1990
 Valmur, Raveneau lwisl, crc (95pts JK) (1)

 Above 6 bottles per lot $2000-2800

 499 Chablis - Vintage 2012
 Vaillons, Raveneau
 1x12 bottle ocb

“This is more floral still with plenty of citrus and mineral 
reduction character to the layered combination of iodine, 
algae and spice elements. There is good density to the sup-
ple and very round medium weight flavors that possess re-
ally lovely detail on the salty, intense and markedly dry 
finish that delivers excellent depth and length.”(92pts BH)

 9 bottles per lot $1800-2400

 491 Chablis - Vintage 2012
 Les Forets, Raveneau

“The 2012 Chablis Forêt is all about texture. Describing 
the aromas and flavors is a bit futile, as it is the tactile 
sensations that captivate the senses. Persistent and silky, 
the 2012 boasts superb length and resonance. I imagine 
the Forêt will offer considerable pleasure as it develops 
in bottle over the next two decades. Bright, saline notes 
punctuate the highly expressive finish.”(93pts VM)

 6 bottles per lot $1000-1400

 492 Chablis - Vintage 1990
 Les Clos, Raveneau
 scl, tvl, scrc

“In particular on the complex truffle, sous-bois and oat-
meal infused nose. There is very good richness and solid 
mid-palate concentration to the vibrant, delicious and se-
ductively textured flavors, all wrapped in a mouth coating 
and impressively long finish. This is very Raveneau in style 
with a hint of sweetness on the well-balanced finale. Other 
bottles have been rich to the point where the definition suf-
fers somewhat though the excellent depth and length were 
always present. “(93pts BH)

 1 bottle per lot $1200-1600

 493 Chablis - Vintage 2009
 Les Clos, Raveneau
 bottles:nl, 1hcrc, magnum: nl, 1hcrc

“There were even more oyster shells to go with more slate 
and mineral expressions. This was better with richer fruit, 
perhaps aided by the bottle size versus the magnum, and/
or by the forward 2009 vintage. I also wrote it had better 
flavors, showing more yellow hues.”(96pts JK)

 Above 3 bottles per lot $2600-3500
 and 1 magnum

 494 Chablis - Vintage 2010
 Les Clos, Raveneau

“The aromatics alone are breathtaking, but then endless 
layers of fruit flow across the palate, captivating all the 
senses; intellectual, hedonistic and everything else. The 
Clos has elements of all the preceding wines in the same 
way Romanée-Conti encapsulates all the wines at DRC. 
The 2010 Clos shows great balance and class from start to 
finish.”(97+pts VM)

 3 bottles per lot $2000-2800
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 504 Ermitage - Vintage 2000
 cuvée Cathelin, J.L. Chave
 lbsl, vlwrl

“The cuvée Cathelin displays more new oak than the regu-
lar bottling as well as firmer tannin, yet also great length, 
palate presence, and structure. Boasting a chocolatey, 
blackberry nose, huge intensity, and super elegance and 
finesse, it will require 5-6 years of cellaring.”(96pts)

 1 bottle per lot $4000-6000

 505 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1952
 vhs, nl, excellent color and condition

“The wine is dominated by truffles, leather, meat and tar.” 
(95pts RJ)

 1 bottle per lot $750-1000

 506 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1975
 lscl, outstanding color and condition

“We began the evening with a magnum of 1975 Dom Péri-
gnon that was super fresh out of the gate, flirtatious and 
flirting with outstanding.”(94Mpts JK)

 1 magnum per lot $1500-2000
_____________________________

 500 Chablis - Vintage 2010
 Valmur, Raveneau

“Here too there is an obvious reserve to the less floral but 
highly refined green fruit, citrus, mineral reduction and 
oyster shell aromas. The broad-scaled yet refined flavors 
are rich and generous yet retain a fine sense of underlying 
detail before culminating in a gorgeously intense, pure and 
driving finish that displays magnificent persistent as well 
as plenty of the typical Valmur austerity. In a word, bril-
liant.”(95pts BH)

 12 bottles per lot $5000-7000

 501 6 bottles per lot $2600-3500

 502 Chablis
 Valmur, Raveneau
 - Vintage 2009 1crc (96pts) (3)
 - Vintage 2012 (94+pts) (6)

 Above 9 bottles per lot $2400-3200

 503 Meursault
 - Vintage 2005
 Les Charmes, Roulot lbsl (89-91pts VM) (1)
 - Vintage 2013
 Les Perrières, Roulot (92-95pts BH) (1)
 - Vintage 2014
 Clos des Boucheres, Roulot (93pts VM) (3)

 Above 5 bottles per lot $1800-2400
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 512 Château Haut Brion
 Graves
 - Vintage 1995 2lscl (96pts) (2)
 - Vintage 1998 (99pts) (2)

 Above 4 bottles per lot $1500-2000

 513 Château Haut Brion - Vintage 2006
 Graves
 6lscl

“Sixty-four percent of the production went into this wine, 
and while it displays the vintage s powerful tannins and 
structure, it possesses superb concentration, and the min-
erality/scorched earth notes of a great Haut-Brion.”(96pts)

 Above 6 half-bottles per lot $3000-4000
 and 6 bottles

 514 Château Lafite Rothschild - Vintage 1995
 Pauillac

“It exhibits a dark ruby purple color, and a sweet, pow-
dered mineral, smoky, weedy cassis-scented nose. Beautiful 
sweetness of fruit is present in this medium-bodied, tight-
ly-knit, but gloriously pure, well-delineated Lafite.”(95pts)

 9 bottles per lot $5000-7000

 515 Château Lafite Rothschild - Vintage 2005
 Pauillac

“…boasts a dark ruby/purple color in addition to that 
exceptional Lafite perfume of graphite, spring flow-
ers, crushed rocks, and sweet black cherry and black 
currant fruit that exudes class and nobility. The wine is 
medium-bodied with extremely high levels of tannin in 
addition to sensational purity, length, and overall harmo-
ny.”(96+pts)

 12 bottles per lot $7500-10000

 507 Château Angelus
 St. Emilion
 - Vintage 2000 (99pts) (2)
 - Vintage 2001 (97pts) (2)

 Above 4 bottles per lot $1200-1600

 508 Château Cos d’Estournel
 St. Estephe
 - Vintage 2000 (97pts) (3)
 - Vintage 2005 (98pts WS) (9)

 Above 12 bottles per lot $1600-2200

 509 Château Ducru Beaucaillou - Vintage 2003
 St. Julien

“Intense aromas of blackberry, currant and cherry. 
Full-bodied, with masses of big, velvety tannins and a fin-
ish that lasts for minutes. A blockbuster. A classic big, juicy 
claret.”(97pts WS)

 6 magnums per lot $1500-2000

 510 Château Ducru Beaucaillou - Vintage 2005
 St. Julien

“It is an exceptionally powerful wine with a dense purple 
color, superb intensity, and a beautiful, sweet nose of spring 
flowers, raspberries, blueberries, graphite, and creme de 
cassis. Full-bodied with fabulous concentration, excep-
tionally high tannin, good acidity, and massive layers of 
richness that build incrementally on the palate…”(97pts)

 8 bottles per lot $1100-1500

 511 Château Ducru Beaucaillou - Vintage 2009
 St. Julien

“A blend of 85% Cabernet Sauvignon and 15% Merlot that 
achieved 13.5% natural alcohol, this inky purple, unctu-
ous wine possesses classic aromas of graphite, creme de 
cassis, blueberries, violets, licorice and Christmas fruit-
cake.”(100pts)

 8 bottles per lot $1600-2200

BLUECHIP BORDEAUX AND CALI CABS
This wonderful slice of a much larger collection comes to us Courtesy of an East Coast Collector that we have had the pleasure 
of knowing for many years. He is always quite generous, and this consignment is no different.  Ever the meticulous buyer, shares 
with us special aged treasures as well as several rising younger wines.  He is indeed a collector for all seasons!  Bordeaux com-
mences with 2003 Ducru Beaucaillou, 1995 Lafite, 2005 Leoville las Cases, 1996 Mouton and 2010 Pontet Canet.  Eight lots of 
Bond lead off California strong followed by Dominus, Harlan, Phelps Insignia, Opus One and Promontory.  All wines removed 
from a combination of professional and temperature-controlled home storage.
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 520 Château Leoville Las Cases
 St. Julien
 - Vintage 2006 (96pts) (6)
 - Vintage 2010 (96+pts) (4)

 Above 10 bottles per lot $1400-1800

 521 Château Montrose - Vintage 2005
 St. Estephe

“Tasted at the vertical in London, the 2005 Montrose came 
and delivered the goods. This was the best example of the 
2005 that I have tasted, perhaps a wine that is going to 
prove that, the longer wine lovers can resist temptation. It 
is a blend of 65% Cabernet Sauvignon, 31% Merlot, 3.5% 
Cabernet Franc and .5% Petit Verdot picked between 23 
September and 9 October. The bouquet is extremely de-
tailed, displaying more red berry fruit compared to the 
2010 Montrose that leans towards black. Graphite and 
cedar emerge with time, even an unusual floral scent that 
is uncommon with respect to this property, whilst all the 
time retaining fantastic focus and delineation. The pal-
ate is medium-bodied with a ferrous tincture on the entry. 
There are the first signs of secondary notes (dried leaves 
and bay leaf), but it is the tannic backbone and the preci-
sion that really defines this Montrose at the moment. For 
certain, it is masculine and structured, yet it has enormous 
potential, perhaps more than was suggested when it was 
first released? This is for the long term, but you know that 
already. Tasted June 2016.”(97pts)

 4 magnums per lot $1000-1400

 522 Château Mouton Rothschild - Vintage 1996
 Pauillac

“Incredible nose of ultraripe fruit, it’s yet subtle and com-
plex. Full-bodied, with very ripe, almost sweet fruit and a 
long, long caressing finish. Superb.”(96pts WS)

 4 bottles per lot $1600-2200

 523 Château Pavie - Vintage 2005
 St. Emilion

“The 2005 Pavie is an absolutely amazing wine that 
has shed most of its oak aging (usually 24-28 months). 
Opaque purple in color, it is beyond belief in extract and 
concentration, but perfectly balanced and pure, with the 
oak well-integrated. Massively concentrated, and still a 
baby, this wine tastes more like it’s two to three years old 
than one that’s been around for a decade. Intense notes of 
grilled meats, spice box, cassis, black cherry, licorice and 
graphite arepresent in abundance. Enormously endowed, 
but with superlative purity and balance, this is the greatest 
Pavie in the early Perse era, starting in 1998. Only the 
2009 and 2010 rival this in his opinion, but I would add 
the 2000. This killer effort should drink well for another 50 
years and demonstrates the greatness of this terroir owned 
by the Perse family. Only 7,000 cases were produced from 
a blend of 70% Merlot, 20% Cabernet Franc and 10% 
Cabernet Sauvignon. Bravo!”(100pts)

 10 bottles per lot $2600-3500

 516 Château Lafite Rothschild - Vintage 2006
 Pauillac

“Lafite’s severe selection process (42% made it into the 
grand vin) resulted in a full-bodied wine boasting an ex-
traordinary perfume of charcoal, truffles, lead pencil shav-
ings, and sensationally sweet, ripe black currant and cedar 
notes. A wine of extraordinary intensity, texture, and depth 
with silky tannins as well as awesome concentration, this 
has turned out to be a remarkable Lafite Rothschild that 
should be drinkable much earlier than the 2005, but age 
for three decades.”(97pts)

 6 half-bottles per lot $1500-2000

 517 Château Latour - Vintage 2005
 Pauillac

“Dark ruby black in color. Brilliant, intense aromas of 
mineral, blackberry and currant, with hints of Indian spic-
es and cigar box, lead to a full-bodied palate, with ultraf-
ine tannins and a beautiful balance of blackberry, raspber-
ry and mineral. There’s subtlety, yet also great depth. Lasts 
for minutes on the palate. This is a Latour with fabulous 
tone and vigor.”(99pts WS)

 2 bottles per lot $1100-1500

 518 Château Latour - Vintage 2010
 Pauillac

“…is a liquid skyscraper in the mouth, building layers 
upon layers of extravagant, if not over-the-top richness 
with its hints of subtle charcoal, truffle, blackberry, cas-
sis, espresso and notes of toast and graphite. Full-bodied, 
with wonderfully sweet tannin, it is a mind-boggling, pro-
digious achievement that should hit its prime in about 15 
years, and last for 50 to 100.”(100pts)

 2 bottles per lot $1600-2200

 519 Château Leoville Las Cases - Vintage 2005
 St. Julien
 3scl

“…is probably the greatest wine made at this estate since 
Jean-Hubert Delon s father produced the 1986 and 1996. 
Only 37% of the production made it into the 2005, a blend 
of primarily Cabernet Sauvignon with less than 13% Mer-
lot and Cabernet Franc. An inky/ruby/purple color is ac-
companied by reticent aromatics that, with considerable 
coaxing, offer up subtle notes of toasty vanillin intermixed 
with lead pencil shavings, wet rocks, and enormously ripe, 
intense black cherry and creme de cassis. The wine hits 
the palate with a full-bodied, layered mouthfeel as well as 
enormous extract, concentration, and purity. This ageless, 
monumental claret requires a minimum of 15-20 years to 
approach maturity, and should last for a half century. It 
is about as classic a Leoville Las Cases as one will find.” 
(98pts)

 12 bottles per lot $2200-3000
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 528 Bond - Vintage 2009
 Quella

(96pts)

 6 bottles per lot $1200-1600

 529 Bond
 Quella
 - Vintage 2010 (98pts) (1)
 - Vintage 2011 (93pts) (2)
 - Vintage 2012 (98pts) (1)

 Above 4 bottles per lot $900-1200

 530 Bond - Vintage 2009
 St. Eden

(97pts)

 6 bottles per lot $1200-1600

 531 Bond
 St. Eden
 - Vintage 2010 (95pts) (1)
 - Vintage 2010 (95pts) magnum (1)
 - Vintage 2011 (95pts) (2)
 - Vintage 2012 (98pts) (1)
 - Vintage 2013 (99pts) (1)
 - Vintage 2014 1x1 bottle owc (96pts) (1)

 Above 6 bottles per lot $1800-2400
 and 1 magnum

 532 Bond
 Vecina
 - Vintage 2009 (98+pts) (1)
 - Vintage 2010 (99pts) (2)
 - Vintage 2011 3x1 bottle owc’s (94pts) (5)
 - Vintage 2012 (100pts) (1)
 - Vintage 2014 1x1 bottle owc (98+pts) (1)

 Above 10 bottles per lot $2000-2800

 533 Cliff Lede Cabernet Sauvignon - Vintage 2013
 Poetry

“The 2013 Cabernet Sauvignon Poetry reveals a rather 
inky, bluish/purple color. A blend of 95% Cabernet Sau-
vignon, 3% Cabernet Franc and the rest Merlot and Petit 
Verdot, this wine is super-youthful and still tastes some-
what like a barrel sample. It’s bursting with upside poten-
tial. Inky purple to the rim, with notes of Crème de cassis, 
black cherry liqueur, licorice, spice and a touch of vanilla, 
this is a full-bodied, concentrated and an utterly profound 
wine that may represent the greatest wine that Cliff Lede 
has made to date.”(100pts)

 6 bottles per lot $1200-1600

 524 Château Pontet Canet - Vintage 2010
 Pauillac

“An astounding, compelling wine with the classic Pauillac 
nose more often associated with its cross-street neighbor, 
Mouton-Rothschild, creme de cassis, there are also some 
violets and other assorted floral notes. The wine has off-
the-charts massiveness and intensity but never comes 
across as heavy, overbearing or astringent. The freshness, 
laser-like precision, and full-bodied, massive richness and 
extract are simply remarkable to behold and experience. 
It is very easy, to become jaded tasting such great wines 
from a great vintage, but it is really a privilege to taste 
something as amazing as this.”(100pts)

 24 bottles per lot $3500-5000

 525 Bond
 Melbury
 - Vintage 2010 (98+pts) (1)
 - Vintage 2011 (92pts) (2)
 - Vintage 2012 (95pts) (1)
 - Vintage 2014 1x1 bottle owc (96+pts) (1)

 Above 5 bottles per lot $1100-1500

 526 Bond - Vintage 2004
 Pluribus

“Perhaps the wine that jumped the most in score from when 
I first tasted these wines out of bottle in 2008, is the 2004 
Cabernet Sauvignon Pluribus. Rated 94 back in 2008, it’s 
now a solid 98 and knocking on the door of perfection. This 
wine comes from a Spring Mountain vineyard northwest of 
the charming town of St. Helena. It has gorgeous notes of 
graphite, acacia flowers, blueberry liqueur, scorched earth 
and hot stones. Reminiscent of a top Graves, it is another 
full-bodied, rich, concentrated wine with good acidity as 
well as fabulous purity and concentration. I had not seen 
the Graves-like character in this wine prior to bottling and 
post-bottling, but it is there now. This stunner is open for 
business and its fragrance and suppleness suggest drink-
ing it over the next two decades.”(98pts)

 6 bottles per lot $1300-1700

 527 Bond
 Pluribus
 - Vintage 2010 (97pts) (1)
 - Vintage 2011 (95pts) (2)
 - Vintage 2012 (95+pts) (1)
 - Vintage 2013 (100pts) (1)
 - Vintage 2014 3x1 bottle owc’s (97+pts) (3)

 Above 8 bottles per lot $1800-2400
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 539 Joseph Phelps Winery
 Insignia
 - Vintage 2006 (94pts) (3)
 - Vintage 2007 (100pts) (3)
 - Vintage 2008 (93pts) (2)
 - Vintage 2009 (95pts VM) (4)
 - Vintage 2012 (96pts) (4)

 Above 16 bottles per lot $2000-2800

 540 Levy and McClellan Red - Vintage 2013
 Ampersand

“The 2013 Ampersand is a serious second wine that could 
use a bit more time to come into its own. Today, the 2013 
naturally shows less of the immediacy and radiance of the 
2012 tasted alongside it. Dark stone fruits, leather, men-
thol and tobacco gradually open up in this super expres-
sive wine from Levy & McClellan.”(96pts VM)

 10 bottles per lot $1100-1500

 541 Matriarch Red
 - Vintage 2010 (93pts) (6)
 - Vintage 2013 (95pts) (12)

 Above 18 bottles per lot $2000-2800

 542 Opus One - Vintage 2012
“This Pauillac lookalike, made by the staff at Mouton 
Rothschild, is a beauty. They have continued to strengthen 
the quality of wine and seem to have produced a brilliant, 
world-class wine.”(96pts)

 12 bottles per lot $2800-3800

 543 Promontory Red - Vintage 2009
“…is a magnificent Bordeaux-styled red offering up notes 
of burning embers, scorched earth (not terribly dissimilar 
from a top Pessac-Leognan such as La Mission Haut-Bri-
on), black fruits, loamy undertones of minerality, and hints 
of camphor and background oak. Dense, masculine, rich 
and full, this 2009 is built for the long-term, although for 
a 2009, the tannins are remarkably well-integrated, giving 
the wine definition and structure.”(97pts)

 3 bottles per lot $1000-1400

 544 Promontory Red - Vintage 2010
“…appears to be a killer wine. It ratchets up the level of 
concentration, but does not reveal as much of the La Mis-
sion Haut-Brion personality as the 2009. It exhibits more 
creme de cassis, sweet earth, truffle, new saddle leather 
and background vanilla and barbecue notes.”(98+pts)

 3 bottles per lot $1200-1600
_____________________________

 534 Dominus
 - Vintage 2009 (97pts) (3)
 - Vintage 2012 (99pts) (5)

 Above 8 bottles per lot $1100-1500

 535 Dominus - Vintage 2012
“This wine’s opaque plum/purple color is accompanied 
by a beautiful nose of sweet Crème de cassis, a touch of 
background oak (only 40% new oak is used), spice box, 
cedarwood, black cherries and a hint of spring flowers. 
The complex, intense aromatics are followed by a deep, 
opulent, multidimensional, full-bodied wine with not a 
hard edge to be found. Everything is seamlessly crafted in 
this beauty and the vintage’s abundant richness is well-dis-
played.”(99pts)

 12 bottles per lot $1600-2200

 536 Harlan Estate Red - Vintage 2010
“I wouldn’t be surprised to see the 2010 Harlan Estate 
inch closer to perfection over the next decade. Surprising-
ly supple for this vintage, while this cuvée is not usual-
ly that flamboyant or exuberant in its youth, the 2010 is 
sensual and performing remarkably well. Its deep purple 
color is accompanied by notions of charcoal, graphite, 
camphor, creme de cassis, barbecue smoke and blackber-
ries.”(98+pts)

 4 bottles per lot $2200-3000

 537 Harlan Estate Red - Vintage 2014
 1x6 bottle owc

“The deep garnet-purple colored 2014 Proprietary Red 
Wine offers up subtle cassis, black cherries and crushed 
blackberries notes with tons of savory and earthy layers: 
forest floor, black soil, charcoal and dried herbs, plus 
wafts of violets and rare beef. Full-bodied and built like a 
brick house in the mouth, it has loads of tense, muscular 
fruit with many layers of earth, savory and spice nuances 
emerging, finishing with epic length. Around 2,100 cases 
were bottled.”(98pts)

 6 bottles per lot $3500-5000

 538 Harlan Estate Red - Vintage 2014
 The Maiden
 1x6 bottle owc

“The 2014 The Maiden is a gorgeous, finely-knit wine long 
on class and pedigree. All of the signatures of the vintage 
come through in the wine’s precise, nuanced personality. 
Freshly cut flowers, bright red stone fruit and mint give the 
wine its lifted, gracious personality. “(93pts VM)

 6 bottles per lot $1200-1600
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 548 Château Cheval Blanc
 St. Emilion
 - Vintage 1986 (93pts) (3)
 - Vintage 1990 bn (98+pts) (1)
 - Vintage 2000 (100pts) (1)

 Above 5 bottles per lot $2200-3000

 549 Château Haut Brion - Vintage 1959
 Graves
 hs, bsl, gsl, lscl, cuc, outstanding color

“The 1959 Haut Brion was richer in the nose and more 
chocolaty. There was a touch of game, but its palate deliv-
ered a richer, denser experience than the 1961 with better 
concentration. There was more plum and chocolate again, 
and cereal flavors emerged. It had a  well formed backbone 
of acidity’ per one guest, and was  coherent and consistent’ 
per another.”(98pts JK)

 1 bottle per lot $1500-2000

 550 Château Haut Brion - Vintage 1961
 Graves
 hs, bsl, cuc, ssos, outstanding color

“It had toffee, caramel and peanut aromas with an egg 
cream kiss. It was rich and luscious on the palate with 
great, coffee and chocolate flavors alongside dark plum 
and cassis. This was a long and sexy wine; if flavors could 
be midnight, this wine was it. I wanted to take it back to my 
hotel room accordingly.”(98pts JK)

 1 bottle per lot $1500-2000

 545 Château Ausone
 St. Emilion
 - Vintage 1982 bn, bsl, ll (93pts) (1)
 - Vintage 1998 1nl (95+pts IWC) (3)
 - Vintage 2004 vlscl (95pts WS) (1)

 Above 5 bottles per lot $1600-2200

 546 Château Ausone
 St. Emilion
 - Vintage 1990 1bn, 1lscl (92pts) (2)
 - Vintage 1995 (96pts WS) (2)
 - Vintage 2001 2vlscl (98pts) (2)

 Above 6 bottles per lot $2000-2800

 547 Château Ausone - Vintage 2005
 St. Emilion
 1spc

“A tiny production of just over 1,300 cases will make the 
2005 Ausone impossible to find, but proprietor Alain Vau-
thier continues to exhibit the Midas touch with his perfec-
tionist efforts at this estate. This brilliant, blue/black-hued 
offering reveals an extraordinarily youthful, but promis-
ing nose of incense, blueberries, blackberries, currants, 
licorice, and crushed rocks. This intense 2005 boasts 
powerful, super-layered, multidimensional flavors with 
tremendous extraction, yet they come across as incredibly 
sublime, even delicate for such a stunningly concentrat-
ed, full-bodied effort. A masterpiece of concentration and 
balance, it will no doubt be drinking well a century from 
now.”(100pts)

 2 bottles per lot $1600-2200

PRIMETIME BORDEAUX AND BURGUNDY WITH A KISS OF ITALY
Great Bordeaux and Burgundy, young and old, is the pleasure of this longtime collector from New England, and we are pleased 
to have seventy-five lots from him on offer once again. First Growths and DRC share the spotlight, and there is great depth and 
diversity here with something of every age for everyone. Bordeaux gets first crack with 2005 Ausone, 1959 Haut Brion, 1961 La 
Mission, 1990 Lafite, 1982 Latour, 1996 Le Pin, 2000 Mouton and 1989 Petrus. Five lots of Rousseau going back to 1985 set the 
stage for Domaine de la Romanee Conti to unfurl twenty lots including nine lots of La Tache spanning 1976 to 2005. Tignanello, 
Ornellaia, Gaja and Sassicaia, crested by two bottles of 1985, all wave the flag for Italy. All wines purchased from reputable sourc-
es over the last two decades and properly stored.
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 555 Château La Mission Haut Brion - Vintage 1961
 Graves
 htms, lbsl, outstanding color

“One of the greatest 1961s, La Mission-Haut-Brion has 
been fabulous to drink for the last 5-10 years. Where well-
stored, this wine will continue to drink well for 10-20 years. 
It is more developed and drinkable than the 1959, and it 
remains a thick, rich, super-aromatic wine with a textbook 
Graves bouquet of tobacco, barbecued meats, minerals, 
spices, and sweet red and black fruits. It is dense, full-bod-
ied, alcoholic, and super-rich. This soft, opulently-textured 
wine makes for a fabulous drink. Absolutely stunning! Last 
tasted 10/94”(100pts)

 1 bottle per lot $1600-2400

 556 Château La Mission Haut Brion - Vintage 1989
 Graves
 1vlscl, 1lwrl, 1 bottle different importer

“I am certainly not going to argue with anyone who be-
lieves La Mission-Haut-Brion’s 1989 is every bit as pro-
found as the 1989 Haut-Brion. It is a spectacular wine, 
and as it ages in the bottle, it is quickly becoming one 
of my all-time favorite La Mission-Haut-Brions, ranking 
alongside the 1982, 1975, 1961, 1959, and 1955. The 1989 
boasts a dense, thick, purple color, followed by a sweet, 
roasted cassis, chocolatey-scented nose with whiffs of to-
bacco, tar, and minerals. The wine is extremely full-bodied, 
unctuously-textured, sweet, jammy, and rich. Although it is 
still a youthful, unformed wine, it is already delicious to 
drink.”(100pts)

 2 bottles per lot $1800-2400

 557 Château La Mission Haut Brion - Vintage 2005
 Graves
 2vlscl

“The 2005 La Mission Haut-Brion is pure perfection. It 
has an absolutely extraordinary nose of sweet blackber-
ries, cassis and spring flowers with some underlying 
minerality, a full-bodied mouthfeel, gorgeously velvety 
tannins (which is unusual in this vintage) and a long, tex-
tured, multi-layered finish that must last 50+ seconds. This 
is a fabulous wine and a great effort from this hallowed 
terroir. Drink this modern-day legend over the next 30+ 
years. Only 5,500 cases were produced of this blend of 
69% Merlot, 30% Cabernet Sauvignon and 1% Cabernet 
Franc.”(100pts)

 3 bottles per lot $1000-1400

 558 Château Lafite Rothschild - Vintage 1947
 Pauillac
 vhs, vlbsl, scc, excellent color and condition

“Classic Lafite elegance; lean but vibrant, with cherry, 
herb and chocolate flavors layered with hints of earth and 
tobacco.”(92pts WS)

 1 bottle per lot $1400-1800

 551 Château Haut Brion
 Graves
 - Vintage 1962 hs, bsl, ltl, scc, cuc,  magnum (1)
 illegibly pitted cork branding, outstanding color 
 (93pts VM)

 - Vintage 1966 1bn, 2bsl, 2sdc, 1cuc,  (2)
 1 bottle different importer, excellent color and condition 
 (92pts WS)

 - Vintage 1970 2bn, 2bsl,   (2)
 excellent color and condition (92pts)

 Above 4 bottles and 1 magnum per lot $1500-2000
 

 552 Château Haut Brion - Vintage 1989
 Graves
 2lbsl

“This continues to be one of the immortal wines and one of 
the greatest young Bordeaux wines of the last half-century. 
Consistently prodigious and almost a sure bet to top the 
scoring card of any blind tasting of this vintage as well as 
other years, the 1989 Haut-Brion is a seamless, majestic 
classic, and a tribute to this phenomenal terroir and its sin-
gular characteristics. The wine still has a very thick, vis-
cous-looking ruby/purple color, a spectacular, young but 
awesome smorgasbord of aromas ranging from scorched 
earth, liquid minerals, graphite, blackberry and black 
currant jam to toast, licorice, and spice box. The levels 
of fruit, extract, and glycerin in this viscous, full-bodied, 
low-acid wine are awe-inspiring. The brilliant symmetry 
of the wine, extraordinary purity, and seamlessness are the 
hallmarks of a modern-day legend.”(100pts)

 2 bottles per lot $2800-3800

 553 Château Haut Brion
 Graves
 - Vintage 1988 (98pts WS) (1)
 - Vintage 1990 lscl (98pts) (1)
 - Vintage 1995 vlbsl (96pts) (1)
 - Vintage 1996 vlscl (96pts JK) (1)
 - Vintage 1998 vlscl (99pts) (1)

 Above 5 bottles per lot $1800-2400

 554 Château Haut Brion
 Graves
 - Vintage 2000 2lscl (99+pts) (2)
 - Vintage 2003 1lbsl, 1wol (95pts) (2)
 - Vintage 2005 (100pts WS) (2)

 Above 6 bottles per lot $2600-3500
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 563 Château Lafite Rothschild - Vintage 1996
 Pauillac

“Tasted three times since bottling, the 1996 Lafite-Roth-
schild is unquestionably this renowned estate’s greatest 
wine. As I indicated last year, only 38% of the crop was 
deemed grand enough to be put into the final blend, which 
is atypically high in Cabernet Sauvignon (83%). This mas-
sive wine may be the biggest, largest-scaled Lafite I have 
ever tasted. It will require many years to come around…
the wine exhibits a thick-looking, ruby/purple color, and a 
knock-out nose of lead pencil, minerals, flowers, and black 
currant scents. Extremely powerful and full-bodied, with 
remarkable complexity for such a young wine, this huge 
Lafite is oozing with extract and richness, yet has managed 
to preserve its quintessentially elegant personality. This 
wine is even richer than it was prior to bottling. It should 
unquestionably last for 40-50 years.”(100pts)

 2 bottles per lot $1500-2000

 564 Château Lafite Rothschild - Vintage 2005
 Pauillac

“…boasts a dark ruby/purple color in addition to that 
exceptional Lafite perfume of graphite, spring flow-
ers, crushed rocks, and sweet black cherry and black 
currant fruit that exudes class and nobility. The wine is 
medium-bodied with extremely high levels of tannin in 
addition to sensational purity, length, and overall harmo-
ny.”(96+pts)

 2 bottles per lot $1200-1600

 565 Château Latour - Vintage 1945
 Pauillac
 hs, hbsl, ll, taped label, scc, outstanding color

“…bottles have exhibited a dense, impressive garnet color 
with hues of purple, and no trace of amber. The bouquet re-
vealed penetratingly rich aromas of walnuts, cassis, cedar, 
and herbs. In the mouth, the wine has enormous muscle 
and exceptional richness. While the hard, formidable tan-
nins of the 1945 vintage were present, the lavish quantities 
of sweet fruit necessary for balance dominated. The best 
bottles of this classic wine can easily last for another 50 
years.”(99pts)

 1 bottle per lot $2000-2800

 566 NO LOT

 559 Château Lafite Rothschild - Vintage 1955
 Pauillac
 hs, lbsl, scc, cuc, illegibly faded cork branding,  
 outstanding color

“A delightful, well-nigh perfect Lafite vintage. Mislead-
ingly advanced in the early 1960s but, as so frequently, 
developing fragrance and nuances of flavour In some ways 
it epitomizes all the virtues, that nouveau tasters and writ-
ers despise: delicacy, charm, subtlety, length and the sort 
of weight or lack of it that makes this sort of wine such a 
perfect drink or food wine , to use a more vulgar term. A 
beautiful lady, slow to reveal her charms, needing patience 
and understanding.”(***** MB)

 1 bottle per lot $700-900

 560 Château Lafite Rothschild
 Pauillac
 - Vintage 1961 hs, bsl, cc, cuc,  (1)
 illegibly faded cork branding, outstanding color 
 (94pts WS)

 - Vintage 1966 1bn, 2ts, 3lbsl, 1tc,   half-bottle (3)
 3 good color (90pts JK)
 - Vintage 1986 bsl, spc (100pts) (1)

 Above 3 half-bottles per lot $2000-3000
 and 2 bottles

 561 Château Lafite Rothschild - Vintage 1990
 Pauillac

“The 1990 Lafite has turned out far better than my ear-
ly assessment. While it still possesses some firmness, and 
performs like a late adolescent in terms of its evolution, it 
boasts gorgeous aromas of cedar, tobacco leaf, cassis, and 
lead pencil shavings. The explosive aromas are followed 
by a fleshy, full-bodied wine that should hit its peak in 5-8 
years, and last for 25-30 more.”(96pts)

 2 bottles per lot $1100-1500

 562 Château Lafite Rothschild
 Pauillac
 - Vintage 1995 (95pts) half-bottle (2)
 - Vintage 2000 (100pts) half-bottle (2)
 - Vintage 2003 (100pts) half-bottle (2)

 Above 6 half-bottles per lot $2200-3000
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 570 Château Margaux - Vintage 1990
 Margaux
 1bn

“Its ethereal bouquet of sweet black fruits, cedar, spices, 
flowers, smoke, and vanilla is remarkably well-formed and 
intense. In the mouth, there is not a hard edge to this clas-
sic wine, which is super-concentrated, soft, silky-textured, 
and opulent. It displays an opaque ruby/purple color, a 
compelling bouquet, and exquisite layers of flavors that 
cascade over the palate without any notion of toughness or 
coarseness.”(100pts)

 2 bottles per lot $1500-2000

 571 Château Margaux
 Margaux
 - Vintage 1995 (100pts WS) (1)
 - Vintage 1996 (100pts) (1)
 - Vintage 2005 (100pts WS) (1)

 Above 3 bottles per lot $1400-1800

 572 Château Margaux
 Margaux
 - Vintage 2000 (100pts) (2)
 - Vintage 2003 (99pts) (2)
 - Vintage 2005 (100pts WS) (2)

 Above 6 bottles per lot $3000-4000

 573 Château Mouton Rothschild - Vintage 1961
 Pauillac
 htms, lbsl, scc, cuc, partially pitted vintage cork branding, 
 outstanding color

“At its best the wine is a great Mouton. Huge, cedary, cas-
sis, lead pencil, menthol-like aromas soared from the glass. 
The black/purple color revealed no signs of lightening or 
amber at the edge. Full-bodied, rich, and super-intense, 
this was an a profound bottle of 1961 Mouton that would 
have stood up against the compelling 1959.”(98pts)

 1 bottle per lot $1000-1400

 574 Château Mouton Rothschild
 Pauillac
 - Vintage 1970 hs, gsl, scc, excellent color  (1)
 (96pts WS)
 - Vintage 1982 bn, lstl, nl, tc (100pts) (1)
 - Vintage 1988 bn (94pts WS) (1)
 - Vintage 1989 1bn, 1nl (93pts) (2)

 Above 5 bottles per lot $2000-2800

 567 Château Latour - Vintage 1982
 Pauillac
 1bn, 2lbsl, 1sdc

“The dense, opaque garnet-colored 1982 Latour reveals 
slight amber at the edge. Sweet, smoky, roasted aromas in 
the nose combine with jammy levels of black currant, cher-
ry, and prune-like fruit. It possesses extraordinary concen-
tration and unctuosity, with a thick, fat texture oozing notes 
of cedar wood, tobacco, coffee, and over-ripe fruit. Low 
acidity as well ashigh alcohol (for Bordeaux) give the wine 
even more glycerin and textural chewiness. The finishlasts 
forever.”(100pts)

 2 bottles per lot $2600-3500

 568 Château Le Pin - Vintage 1996
 Pomerol

“There is very little production of the 1996 Le Pin 
since only one-third of the harvest made it into the final 
blend.”(91pts)

 2 bottles per lot $3500-5000

 569 Château Margaux
 Margaux
 - Vintage 1979 2bn, 2lbsl,   (2)
 outstanding color and condition (93pts JK)
 - Vintage 1985 (95pts) (1)
 - Vintage 1986 (97pts) (1)

 Above 4 bottles per lot $1300-1700
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 579 Château Pétrus - Vintage 1989
 Pomerol
 bn, vlscl

“Multi-millionaire collectors will have fun comparing the 
1989 and 1990 Pétrus. The 1989 has a slightly more satu-
rated color, and seems more tightly knit both aromatically 
and on the palate. However, this is splitting hairs, as this 
is another stunningly opulent, rich, full-bodied, amazing-
ly concentrated, exotic, flamboyant Pétrus that remains 
remarkably youthful, and in need of more years of bottle 
age. Additionally, the tannins are slightly more elevated, at 
least from a tactile impression. However… extraordinary 
equilibrium between all of its component parts. An amaz-
ing effort!”(100pts)

 1 bottle per lot $3000-4000

 580 Château Pétrus - Vintage 2005
 Pomerol

“A sleeping giant. Dark ruby in color, showing aromas of 
blackberry, cepe and green olive, with a hint of mineral. 
Full-bodied, with ultrafine tannins and a supercaressing 
mouthfeel. Turns to coffee, dark chocolate and berry. 
Chewy yet balanced. Very, very long in the mouth. The fin-
ish is absolutely breathtaking.”(100pts WS)

 1 bottle per lot $2600-3500

 581 Château Pichon Baron
 Pauillac
 - Vintage 1959 vhs, bsl, tl, cc, cuc,  magnum (1)
 outstanding color (94pts JK)
 - Vintage 1961 1vhs, 1hs, 2bsl, 1spc,  (2)
 2scc, outstanding color (90pts VM)

 Above 2 bottles per lot $1400-1800
 and 1 magnum

 582 Château Pichon Lalande - Vintage 1982
 Pauillac
 1bn, 2gsl, 1sdc

“…retains all its glossy, rich, flamboyant cassis fruit, 
chocolaty, berry jam-like notes, and plenty of earthy, fores-
ty flavors. This is a full-bodied, extravagantly rich Pichon 
Lalande seemingly devoid of acidity and tannin, but the 
wine is incredibly well-balanced and pure. It is an amazing 
effort!”(100pts)

 2 bottles per lot $1000-1400

 583 Chambertin - Vintage 1985
 A. Rousseau

“The 1985 A. Rousseau Chambertin was full bodied and 
then some. This was a  deep ocean’ wine as Big Boy would 
have said if he ever made it to Brazil. It was black like a 
deep cave after dark, and full of wet, dark stone mysteri-
ousness. This wine was rich and great, in every which way, 
not rich and an asshole lol”(98pts JK)

 1 bottle per lot $5000-7000

 575 Château Mouton Rothschild - Vintage 1996
 Pauillac

“Incredible nose of ultraripe fruit, it’s yet subtle and com-
plex. Full-bodied, with very ripe, almost sweet fruit and a 
long, long caressing finish. Superb.”(96pts WS)

 3 bottles per lot $1200-1600

 576 Château Mouton Rothschild - Vintage 2000
 Pauillac

“The wine offers a saturated ruby/purple color in addition 
to reticent but promising aromas of toast, coffee, licorice, 
Crème de cassis, and roasted nuts. Dense, chewy, and 
backward, with tremendous purity and density in addition 
to obvious toasty oak, it is full-bodied, powerful, tannic, 
and backward. Twenty-four to 48 hours of aeration only 
hints at its ultimate potential. This blockbuster will be ex-
ceptionally long-lived.”(97pts)

 3 bottles per lot $4500-6000

 577 Château Mouton Rothschild - Vintage 2003
 Pauillac
 3lwrl

“Backward, powerful, and extremely tannic, the dense pur-
ple-colored 2003 Mouton-Rothschild, a blend of 76% Cab-
ernet Sauvignon, 14% Merlot, 8% Cabernet Franc, and 
2% Petit Verdot, fashioned from yields of 28 hectoliters per 
hectare, with a finished alcohol of 12.9%, improves dra-
matically with aeration. With full-bodied, meaty, powerful, 
dry flavors as well as a huge finish, this high class wine 
should be at its finest between 2012-2040+. During its so-
journ in barrel, it reminded me of a hypothetical blend of 
the 1982 and 1986 Moutons, but since bottling, it appears 
different, and even more tannic than those two vintages. 
I still believe the finest recent Mouton-Rothschild is the 
2000.”(95pts)

 3 bottles per lot $1200-1600

 578 Château Mouton Rothschild - Vintage 2005
 Pauillac

“The 2005 Château Mouton-Rothschild is a deeply impres-
sive First Growth. It has been blessed with a sensational 
nose that comes racing out of the blocks with audacious 
scents of black fruit, cedar, smoke and pencil box (Philippe 
Dhalluin mentioned that the signature smokiness/fireside 
hearth was tangible in around 80% of the vats during 
élevage). There is a sense of bravura here, of aristocracy. 
The palate is medium-bodied with sumptuous black fruit, 
perhaps beginning to soften in texture, one or two years 
off its plateau. There are layers and layers of black fruit 
intermingling with graphite and black pepper, and it wise-
ly reins everything in on the finish that is more classic in 
style and in keeping with the vintage. If you are fortunate 
enough to have this wine in your cellar, even though those 
tannins are starting to be abraded by time, afford it anoth-
er five or six years. Tasted August 2016.”(98pts)

 3 bottles per lot $1500-2000
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 589 Échézeaux - Vintage 1999
 Domaine de la Romanée Conti
 vlscl

“Explosive fruit of blackberries, vanilla and oriental spice 
with extremely ripe, relatively supple black fruit, round, 
sexy flavors underpinned by good structure, ripe tannins 
and fine acid/fruit balance. This is still very tight but there 
is good vigor, indeed even force behind this wine. One of 
the better DRC Échézeaux in a long time, in fact as good 
as the terrific ‘88 though stylistically different.”(92pts BH)

 1 bottle per lot $1600-2200

 590 Échézeaux - Vintage 2003
 Domaine de la Romanée Conti

“Unquestionably the finest Echzeaux I have encountered 
from this famed estate, the 2003 explodes from the glass 
with candied raspberries, violet, and red cherries. Stun-
ningly marrying elegance with richness and density, this 
medium to full-bodied wine is ample, pure, and velvety-tex-
tured. Loads of sweet red fruits are found in its persistent, 
sensual character.”(95pts)

 1 bottle per lot $1400-1800

 591 NO LOT

 592 Grands Échézeaux - Vintage 1990
 Domaine de la Romanée Conti
 nl

“Thicker, complex, equal.”(95pts JK)

 1 bottle per lot $2400-3200

 593 Grands Échézeaux - Vintage 2003
 Domaine de la Romanée Conti
 vlscl

“The 2003 Grands-EÉchézeaux, which bursts with aromas 
of jammy blackberries as well as black cherries, is medium 
to full-bodied and fleshy. Sappy black fruits and distinctive 
notes of black chocolate are found in its expressive, bold 
personality. Refined, pure, and muscular huge amounts of 
firm yet ripe tannin.”(96pts)

 1 bottle per lot $1500-2000

 584 Chambertin - Vintage 1990
 A. Rousseau
 2vlbsl

“This was a  wow’ wine, possessing green bean goodness 
in its nose along with some wet bamboo. There were deli-
cious and rich red fruit flavors that had that green, stalky 
goodness. The bamboo stayed and had no zled. This was a 
long, elegant yet substantial wine.”(97pts JK)

 2 bottles per lot $7500-10000

 585 Chambertin - Vintage 2005
 A. Rousseau

“I was frankly quite surprised to find the Chambertin al-
most as expressive and every bit as broad aromatically as 
the Bèze as the nose is equally kaleidoscopic if featuring 
a more deeply pitched set of fruit aromas and more earth. 
The flavors are bigger if not finer with serious power and 
weight on the rich, full and driving finish that possesses 
an exuberant underlying sense of energy, all wrapped in a 
core of rock solid but ripe and balanced tannins. Like the 
potential of the Bèze, this too has a chance to ascend as 
one of the top vintages ever typified by such years as ‘34, 
‘49, ‘52, ‘62, ‘66 and ‘91. Arguably the Chambertin of the 
vintage.”(99pts BH)

 1 bottle per lot $3000-4000

 586 Chambertin - Vintage 2001
 Clos de Bèze, A. Rousseau
 vlscl, sdc

“Deep red. Exotic, sappy aromas of redcurrant, cherry, 
coffee and minerals; the most primary of these 2001s up to 
this point. Juicy, penetrating and perfumed in the mouth, 
with red berry, mineral and coffee flavors nicely framed by 
ripe acidity. Silky, sexy wine with lovely lingering back-end 
perfume.”(92pts IWC)

 1 bottle per lot $1500-2000

 587 Clos de la Roche - Vintage 2002
 A. Rousseau

“Some cereal and celery aromas weaved their way through 
its roasted nose. There was some classic Burgundy fruit on 
its palate, intense with its backside and bright with that 
signature 2002 acid, all in balance. 2002 remains the for-
gotten great vintage between 1999 and 2005.”(93pts JK)

 4 bottles per lot $1800-2400

 588 Clos des Lambrays - Vintage 1934
 Cosson
 5cm bc, lbsl, lscl, ll, excellent color

 1 bottle per lot $800-1200
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 599 La Tâche - Vintage 1996
 Domaine de la Romanée Conti

“Incredible nose that reminded me of an 18-year old su-
permodel: way too young but everyone still has to stop 
and stare aromas of roses and crushed red fruits, bursting 
with stones and minerals and rounded out by a little cin-
namon/nutmeg spiciness aromas of brand new leather so 
fresh and new that it is worthy of a Gucci or Prada tag the 
palate, however, was greatly shut down the wine was in 
hiding it was like a 98-point nose and a 92 point palate at 
first. The wine did start to open up slowly but surely and 
define itself on the palate after a couple of hours, and the 
acids emerged from a dormant state to really express them-
selves and let you know they were in the room an earth-
quake of a La Tâche that shakes the room and stains the 
soul.”(96+pts JK)

 1 bottle per lot $3200-4200

 600 La Tâche - Vintage 1998
 Domaine de la Romanée Conti
 vlscl

“Stunning nose of red and black fruits, oriental spices, tea 
and leather notes. Intensely sappy flavor with wave after 
wave of ever changing flavors. The personality here is 
edgy, cool, confident and pure with the ripe acidity framing 
the flavors.”(95pts BH)

 1 bottle per lot $2600-3500

 601 La Tâche - Vintage 1999
 Domaine de la Romanée Conti
 scl

“Tasted at the La Tâche vertical at The Square. Having not 
tasted the La Tâche 1999 since it had been bottled, I was 
intrigued to see how it was developing. Monumentally, is 
the correct answer. First and foremost this is a serious-
ly long-term La Tâche that is maturing at a glacial pace. 
Indeed, I left most in my glass and waited for it to open. 
An hour later and it was firing on all cylinders. It is bless-
ed with an incredibly intense, powerful nose that loses its 
broodiness with aeration and eventually unveils a crystal-
line set of mineral-soaked aromatics that sport a decadent, 
almost exotic floral note wilted violets and potpourri. The 
palate has a quite astonishing structure, but it is more the 
symmetry that makes this one of the greatest vintages of 
recent years. It unfolds with daring passion to reveal lay-
ers of plush but focused dark plum and cassis fruit that 
just seem to flow and flow on the never-ending finish. It 
is a multifaceted, multidimensional masterpiece that really 
needs another decade in bottle.”(100pts)

 1 bottle per lot $4800-6000

 594 Grands Échézeaux - Vintage 2005
 Domaine de la Romanée Conti

“…discreet aromas are decidedly more elegant with much 
more floral influence on the violet and rose petal infused 
aromas that are nuanced by soy, hoisin and clove notes 
that can also be found on the muscular, robust and pow-
erful big-bodied flavors that exude dry extract on the de-
tailed and hugely persistent finish. This is both stylish and 
classy with tautly wound flavors that have that great sense 
of underlying tension and cuts-like-a-knife precision…” 
(96pts BH)

 1 bottle per lot $1800-2400

 595 NO LOT

 596 La Tâche - Vintage 1976
 Domaine de la Romanée Conti
 lgsl, lvl, scc, good color

“Aged burg nose of Asian spices and a hint of sous bois 
with pretty, nicely spicy flavors that have quite a bit of tan-
nin poking through on the finish. However, there is good 
richness to more or less buffer the tannins and while this 
does not display classic La Tâche power and balance, it 
does offer plenty of spiciness.”(92pts BH)

 1 bottle per lot $1800-2400

 597 La Tâche - Vintage 1985
 Domaine de la Romanée Conti
 lscl, scc, cuc

“The 1985 DRC La Tâche was brighter with a lot more 
menthol. It felt fresher in every which way, and mint and 
menthol kept coming up in my notes. This was a  Bright 
Lights, Big City’ wine, and a great example of this some-
times maligned vintage of La Tâche.”(97pts JK)

 1 bottle per lot $4000-6000

 598 La Tâche - Vintage 1990
 Domaine de la Romanée Conti
 sdc, cuc

“I cannot think of a more profound, young red Burgundy 
tasted than DRC’s 1990 La Tâche. Although it still requires 
another 3-4 years of cellaring, it is incredibly endowed, 
with an extraordinary perfume of Asian spices as well as 
jammy black raspberries, cherries, and blackberries in-
fused with smoke, toast, and dried herbs. Full-bodied, but 
ethereal, with layers of flavor, as well as mind-boggling 
delicacy and complexity…”(100pts)

 1 bottle per lot $5000-7000
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 607 Richebourg - Vintage 2005
 Domaine de la Romanée Conti

“…swirling coaxes superbly elegant and pure aromas that 
are wonderfully broad and include red, black, blue and vi-
olet aromas as well as seemingly a full cupboard of Asian 
spices that complement to perfection the extremely rich, 
full and sweet flavors that are quite floral in the mouth, all 
wrapped in a detailed and punchy finish where the tannic 
spine is completely buried. While it sounds moderately odd 
to describe it this way, there is a swagger to the ‘05 Riche 
and this will clearly be one very long distance runner…” 
(97pts BH)

 1 bottle per lot $2400-3200

 608 Romanée Conti - Vintage 1996
 Domaine de la Romanée Conti
 vlscl

“This is backward to the point of being almost inexpres-
sive though with extended airing, subtle aromas of black 
fruit, hoisin, spice, underbrush, anise and violets frame un-
derstated, refined, elegant and classy flavors of incredible 
breed and fantastic complexity. This will live for decades 
and it is so young that it hasn’t even begun to reveal what 
it will ultimately be capable of delivering. In short, open-
ing a bottle anytime before 2010 will indeed be egregious 
infanticide.”(96pts BH)

 1 bottle per lot $14000-18000

 609 Musigny - Vintage 1996
 J.F. Mugnier
 nl

“Sappy, highly perfumed aromas of raspberry, spice, red 
berries and bing cherry; shows an almost medicinal aus-
terity that suggests it will require long aging. Thick, sap-
py and pungently oaky, with terrific intensity. An uncanny 
combination of power and finesse.”(93+pts IWC)

 1 bottle per lot $1100-1500

 610 Grands Échézeaux - Vintage 1959
 Maison Leroy
 lscl, sdc, excellent color and condition

“A dazzlingly complex nose that is, remarkably enough, 
still relatively youthful in the context of the vintage though 
there are ample secondary and tertiary nuances present 
and leads to big, rich, ripe, deep and expansive flavors that 
still display a bit of tannin on the exquisitely long finish. 
This is a wonderful, fully mature and velvety wine that is 
holding impeccably well.”(93pts BH)

 1 bottle per lot $1500-2000

 611 Clos de la Roche
 Vieilles Vignes, Ponsot
 - Vintage 1999 (98pts) (3)
 - Vintage 2009 (96pts BH) (2)

 Above 5 bottles per lot $1800-2400

 602 La Tâche - Vintage 2002
 Domaine de la Romanée Conti
 vlscl

“The 2002 had a great, savory nose, with a touch of BBQ 
and a bit of garden goodness. It had that great spice and 
was what you truly expect from La Tâche with all of its su-
perb balance. Its concentration and soupy goodness were 
admirable. I am a huge fan of this vintage for Red Burgun-
dy in general.”(97pts JK)

 1 bottle per lot $3200-4200

 603 La Tâche - Vintage 2003
 Domaine de la Romanée Conti
 lscl

“The 2003 La Tâche reveals aromas of milk chocolate, 
violets, roses, and dark cherries. Suave, displaying mas-
sive amplitude and a full-bodied, velvety-textured char-
acter, this behemoth s flavor profile brings to mind choc-
olate-covered black cherries. Immensely powerful and 
noble, it offers an interminable finish that is packed with 
flawlessly ripe, sweet tannin.”(99pts)

 1 bottle per lot $3500-5000

 604 La Tâche - Vintage 2005
 Domaine de la Romanée Conti

“Many know the greatness that is 2005 DRC, and this bot-
tle was no exception. It was the best by far. Yes, the wine 
was totally wound up in the glass, but it had the longest 
finish by a mile, and there was no doubt about its position 
at the top of the pyramid. It was full of rocks, diamonds, 
blackberries and smoke. This demonstrated how great the 
‘05 vintage is and showed tremendous definition and de-
cades of potential.”(99pts JK)

 1 bottle per lot $4000-6000

 605 Richebourg - Vintage 1990
 Domaine de la Romanée Conti
 vlbsl

“Amazing nose - incredible t ‘n a that is somehow ripe as 
wll red fruits dominate with a hint of black here earth, truf-
fle, leather, and game aromas are all divine singularly and 
collectively huge yet silky with a fabulous finish, fabulous 
fruit yes, this is fabulous wine, absolutely if you will sec-
ondary aromas of soy and mocha, with a pinch of sawdust 
massive ripeness and finish.”(97pts JK)

 1 bottle per lot $3000-4000

 606 Richebourg - Vintage 1996
 Domaine de la Romanée Conti

“The 96 was sensual and classic in the nose with a splash 
more perfume than usual. It was a lean, mean rose and 
rust machine with great acidity. It was wintry in a fresh, 
wet snow way. Minerals were crackling underneath. It 
was exquisite in the mouth, everything it is supposed to be, 
someone shared. It was a bit lean yet still somehow meaty, 
racy yet its finish slow and unwinding. Rose, citrus, leath-
er, vitamin, mineral and stem flavors were all there in this 
budding beauty.”(95pts JK)

 1 bottle per lot $2000-2800
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 617 Sassicaia - Vintage 1985
 Tenuta San Guido
 1bn, 2lwrl, 1cuc

“I had this wine in a blind tasting - I have had it frequent-
ly, and have never failed to give it a perfect rating. At the 
same time, I have often mis-identified it in blind tastings 
as the 1986 Mouton-Rothschild. In this tasting, the wine 
was phenomenal. The color remains an opaque purple. 
The bouquet is beginning to develop secondary aromas 
of cedar and truffles to go along with its intense cassis, 
black-raspberry, blackberry, tarry, toasty personality. Ex-
ceptionally dense, concentrated, and full-bodied, this wine 
possesses layers of concentrated fruit that are beautifully 
balanced by the wine’s sweet tannin and well-integrated 
acidity. The finish lasts for nearly a minute. A monumental 
Cabernet Sauvignon, it is one of the greatest wines made 
this century.”(100pts)

 2 bottles per lot $3000-4000
_____________________________

 612 Chevalier Montrachet - Vintage 1995
 D’Auvenay (Leroy)
 vlscl, sdc

“Unique. Amazingly rich, ripe, bordering on raisiny, and 
almost thicker than extra-virgin olive oil. It offers apricot 
and cherry flavors and the go t de terroir of flint, wet soil 
and matchstick notes. For all that, though, it’s clean and 
pure, and the balance is flawless. A memorable drinking 
experience now, it will be best after 2000 and might benefit 
from decanting.”(99pts WS)

 1 bottle per lot $3500-5000

 613 Tignanello
 Antinori
 - Vintage 1982 2bn, 2ts, 3vlscl, 1fl (91pts WS) (5)
 - Vintage 1988 2ts, 1bsl, 1nl, 1ssos (95pts WS) (2)
 - Vintage 1997 (95pts WS) (2)

 Above 9 bottles per lot $1300-1700

 614 Barbaresco
 Sori Tildin, Gaja
 - Vintage 1995 nl, scc (91pts) (1)
 - Vintage 1998 nl (95pts) (1)
 - Vintage 2004 (97pts) (2)
 - Vintage 2005 1nl (95pts VM) (2)

 Above 6 bottles per lot $1100-1500

 615 Ornellaia
 - Vintage 1985
 Tenuta dell’ Ornellaia bsl (94pts JK) magnum (1)
 - Vintage 2010
 25th Anniversary, Tenuta dell’ Ornellaia   half-bottle (6)
 (97+pts)

 Above 6 half-bottles per lot $1000-1400
 and 1 magnum

 616 Sassicaia
 Tenuta San Guido
 - Vintage 1982 bn, lbsl (92pts) (1)
 - Vintage 1984 1vlwrl (91pts) (3)
 - Vintage 1990 (93pts JK) (1)
 - Vintage 1997 (93pts WS) (1)
 - Vintage 2001 (94pts WS) (1)
 - Vintage 2004 (93pts) (1)
 - Vintage 2006 (97pts) (3)

 Above 11 bottles per lot $2000-2800
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 621 Château La Mission Haut Brion - Vintage 1982
 Graves

“A thick, unctuously-textured wine with massive richness 
as well as abundant notes of black fruits, truffles, creosote, 
scorched earth, smoke, and camphor, a colossal mouthfeel, 
a layered texture, incredible depth of fruit and glycerin, 
and copious, but well-integrated tannins that are largely 
concealed by the incredible amount of fruit. An old school 
La Mission, it is a tour de force that should continue to age 
effortlessly for another 40+ years.”(100pts)

 2 bottles per lot $1500-2000

 622 Château Lafite Rothschild - Vintage 1961
 Pauillac
 2bn, 3ts, 2hs, 1htms, 8lstl, 3nl, 1cuc, 
 Rebouchee en 1980, outstanding color and condition

“A really good, suave example of Lafite from a vintage in 
which it often tastes harsh and unyielding with tannins. 
This bottle blends spicy, nutmeg like aromas with abun-
dant fruit flavors and meaty undertones. It is plenty firm 
and tannic, but not overly so. The finish is exceptionally 
long, too.”(94pts WS)

 8 bottles per lot $6000-8000

 623 Château Lafite Rothschild - Vintage 1966
 Pauillac
 4bn, 2ts, 6lbsl, excellent color and condition

“There were curds and whey here with sweet and sour 
fruit.”(90pts JK)

 6 bottles per lot $2000-2800

 618 Château Haut Brion - Vintage 1979
 Graves
 bn, hbsl, spc, outstanding color

“It is certainly the finest wine of the vintage from Bor-
deaux’s Left Bank. The wine has taken on a dark plummy/
garnet color, and displays a magnificent tres Haut-Brion 
nose of jammy black fruits, earth, tobacco, smoke, and 
sweet fruitcake aromas. It is rich and medium to full-bod-
ied, with impressive elegance, purity, and overall harmony 
offers power, richness, and elegance in a wine with ex-
traordinary equilibrium.”(93pts)

 1 double magnum per lot $1200-1600

 619 Château L’Evangile - Vintage 1982
 Pomerol
 3bn, 2ts, 10hbsl

“A blockbuster, dark plum/garnet-colored wine, the 1982 
L’Evangile reveals a decadent, extravagantly rich nose of 
caramelized fruit, plum, licorice, smoked meats, and tof-
fee. This opulent, full-bodied Pomerol caresses the palate 
with layers and layers of glycerin and fruit. The tannin is 
barely noticeable in this massive, rich, gorgeous effort. 
The complexity of the nose alone is worth a special admis-
sion price.”(98pts)

 10 bottles per lot $3200-4200

 620 Château L’Evangile
 Pomerol
 - Vintage 1985 3bn, 6lbsl, 3lgsl, 4lwrl, (9)
 3 bottles different importer (95+pts JK)

 - Vintage 1989 2vlbsl, 3lwrl (95pts) (3)

 Above 12 bottles per lot $2200-3000

MAGNIFICENT MATURE WINES FROM THE ESTATE OF CARMEN LAMENDOLA
Carmen LaMendola was born in Totowa, NJ in 1932, and he was raised in Racalmuto, Sicily, Italy for 15 years before returning to 
the United States in 1949.  He resided in Paterson before moving to Franklin Lakes, NJ.  For over five decades, he was the owner 
of The Hot Grill, a prominent and famous New Jersey restaurant.  A member of the Roma Club in Paterson, Mr. LaMendola 
was honored as their Man of the Year in 1994.  Mr. LaMendola possessed an abundance of knowledge, wisdom, and expertise in 
many areas.  He was a food and wine connoisseur and also demonstrated expertise in both photography and field sports.  Mr. 
LaMendola was the 1971 world champion pigeon shooter of the Federazione Italiana Tiro a Volo (FITAV), Milano, among his 
many accomplishments.  He focused his wine collection on Bordeaux, Italy and California.  There are many mature wines with 
outstanding provenance and we highlight 1982 l’Evangile, 1996 Lafite, 1961 Latour, 1995 Le Pin double-magnum, 1961 Palmer, 
1972 Romanee Conti, 1964 Comtes de Champagne, 1978 Gajas, 1998 Masseto, 1992 Harlan, 1997 Phelps Insignia magnums and 
1978 Robert Mondavi Reserve Imperial.  We are honored to present his collection to you.  All wines purchased upon release and 
recently removed from his temperature-controlled home cellar.
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 630 Château Lafite Rothschild - Vintage 1996
 Pauillac
 1x12 bottle owc

“Tasted three times since bottling, the 1996 Lafite-Roth-
schild is unquestionably this renowned estate’s greatest 
wine. As I indicated last year, only 38% of the crop was 
deemed grand enough to be put into the final blend, which 
is atypically high in Cabernet Sauvignon (83%). This mas-
sive wine may be the biggest, largest-scaled Lafite I have 
ever tasted. It will require many years to come around…
the wine exhibits a thick-looking, ruby/purple color, and a 
knock-out nose of lead pencil, minerals, flowers, and black 
currant scents. Extremely powerful and full-bodied, with 
remarkable complexity for such a young wine, this huge 
Lafite is oozing with extract and richness, yet has managed 
to preserve its quintessentially elegant personality. This 
wine is even richer than it was prior to bottling. It should 
unquestionably last for 40-50 years.”(100pts)

 12 bottles per lot $9000-12000

 631 8 bottles per lot $6000-8000

 632 Château Lafleur
 Pomerol
 - Vintage 1985 lbsl, 1sdc (96pts) (1)
 - Vintage 1989 bn, hbsl, ll (98+pts JK) (1)

 Above 2 bottles per lot $1400-1800

 633 Château Lafleur - Vintage 1996
 Pomerol
 6vlbsl, 1x6 bottle owc

“…is a highly-extracted, high acid, opaque purple-colored 
wine that has totally closed, and difficult to assess. The fruit 
is admirably pure, but the high level of astringent, hard 
tannin may be excessive for the wine’s size. This is a mas-
culine, excessively muscular, structured Lafleur.”(90pts)

 6 bottles per lot $2000-2800

 634 Château Latour - Vintage 1961
 Pauillac
 ts, lbsl, lwrl, cuc, outstanding color and condition

“Port-like, with an unctuous texture, and a dark garnet col-
or with considerable amber at the edge, the 1961 Latour 
possesses a viscosity and thickness. One of the three bottles 
served at the Château’s tasting revealed a surprisingly ag-
gressive, minty, herbaceous nose, but the other two bottles 
were liquid perfection, exhibiting fragrant, cedary, truffle, 
leather, mineral, and sweet, jammy aromatics, full-bodied, 
voluptuous textures, exquisite purity and concentration, 
and a layered, highly-nuanced finish that represents the es-
sence of compellingly great wine. The 1961 has been fully 
mature for over 15 years, but it seems to get richer, holding 
onto its succulence and fat, and developing more aromatic 
nuances without losing any sweetness or concentration. An 
extraordinary wine, it is unquestionably one of the Bor-
deaux legends of the century!…”(100pts)

 1 bottle per lot $1800-2400

 624 Château Lafite Rothschild - Vintage 1970
 Pauillac
 3ts, 3lbsl, 3gsl, excellent color

“The Lafite had a bit of volatile acidity to it, but some 
nice pencil, cedar and roasted fruit behind it. It was ten-
der and slightly rich in the mouth, with a leathery finish.” 
(93pts JK)

 3 bottles per lot $1100-1500

 625 Château Lafite Rothschild - Vintage 1975
 Pauillac
 4bn, 2ts, 6lbsl, 6lgsl, excellent color and condition

“…is a powerful Lafite, and troublesome bottles tend to 
reveal more tannin and funkiness than others, which have 
a roasted character, combined with a gravelly, mineral un-
derpinning. As this wine has aged, it appears to be less of a 
sure bet. In most cases, it has been an outstanding wine, as 
the bottle tasted in December suggested.”(92pts)

 6 bottles per lot $2200-3000

 626 Château Lafite Rothschild - Vintage 1978
 Pauillac
 6bn, 3ts, 9bsl, excellent color and condition

“Beautiful deep-garnet color, with classic M doc flavors 
of plum, spice, earth and mineral. Tannic, well-balanced, 
mouth-filling, chewy in its intensity…”(94pts WS)

 9 bottles per lot $3500-5000

 627 Château Lafite Rothschild - Vintage 1980
 Pauillac
 4lbsl

 4 bottles per lot $1600-2200

 628 Château Lafite Rothschild - Vintage 1990
 Pauillac
 1 bottle different importer

“The 1990 Lafite has turned out far better than my ear-
ly assessment. While it still possesses some firmness, and 
performs like a late adolescent in terms of its evolution, it 
boasts gorgeous aromas of cedar, tobacco leaf, cassis, and 
lead pencil shavings. The explosive aromas are followed 
by a fleshy, full-bodied wine that should hit its peak in 5-8 
years, and last for 25-30 more.”(96pts)

 6 bottles per lot $3200-4200

 629 Château Lafite Rothschild - Vintage 1995
 Pauillac
 1vlwrl

“It exhibits a dark ruby purple color, and a sweet, pow-
dered mineral, smoky, weedy cassis-scented nose. Beautiful 
sweetness of fruit is present in this medium-bodied, tight-
ly-knit, but gloriously pure, well-delineated Lafite.”(95pts)

 3 bottles per lot $1800-2400
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 640 Château Margaux
 Margaux
 - Vintage 1959 ts, bsl, cuc,  (1)
 outstanding color and condition (95pts JK)
 - Vintage 1978 1ts, 1hs, 1htms, 2bsl,  (3)
 1nl, 1pc, 3cc, 1 bottle different importer, 
 outstanding color (93pts)

 Above 4 bottles per lot $1200-1600

 641 Château Margaux - Vintage 1979
 Margaux
 bn, hbsl, ltl, outstanding color

“The 1979 Château Margaux was rich, creamy and fully 
mature.”(93pts JK)

 1 double magnum per lot $1200-1600

 642 Château Margaux - Vintage 1982
 Margaux
 1ts, 1scc

“We transitioned to the remaining four First Growths in 
the next flight, beginning with a phenomenal bottle of 1982 
Margaux (sourced from Château). The Margaux had a 
pungent nose, and its t n a jumped out at first. It also had 
cinnamon, iron, rock and gorgeous perfume. It was beyond 
licorice according to Dan, and Australian John admired 
its cherry liqueur. The palate was rocky without the horror 
but with the picture show, not its usual feminine self, Ray 
observed. Though spiny and long, the Margaux was still 
stylish with a touch of that Margaux elegance. This was a 
great bottle of this wine, and it ended up being wine of the 
flight, outshowing all the other First Growths.”(97pts JK)

 2 bottles per lot $1300-1700

 643 Château Margaux - Vintage 1995
 Margaux
 3vlscl

“Dark color. Black licorice, coffee, currants and black ol-
ives. Complex nose. A full-bodied, chewy blockbuster of a 
wine that is not giving anything at all away. It is like bur-
ied treasure still; you have to search for the gold. And it’s 
there. Fabulous.”(100pts WS)

 6 bottles per lot $2400-3200

 635 Château Latour - Vintage 1970
 Pauillac
 1bn, 2ts, 1vhs, 2lwisl, 4bsl, 2tc, outstanding color

“On cue, it was one of the best bottles of this wine that I 
have ever had, and the first one in a while that hit outstand-
ing territory. It had a great nose of pencil, nut, carob, musk 
and  good’ barn, you know, when you’re in there with the 
farmer’s daughter lol. The palate was creamy, clean, long 
and balanced. This was young and fresh for 1970, and it 
reminded me that drinking Bordeaux is always best when 
it’s older.”(95pts JK)

 4 bottles per lot $1800-2400

 636 Château Latour - Vintage 1978
 Pauillac
 1bn, 1ts, 12hgsl, 6sdc, 5scc, 5 bottles different importers,  
 outstanding color

“Huge nose (tannins and alcohol), yet still subtle (flavor 
profiles)…lots of cedar and walnut…big finish with very 
dry tannins…still enormous concentration, especially con-
sidering the vintage.”(94pts JK)

 12 bottles per lot $3500-5000

 637 Château Latour - Vintage 1979
 Pauillac
 bsl, lwrl, outstanding color and condition

 1 double magnum per lot $1200-1600

 638 Château Latour - Vintage 1996
 Pauillac

“An opaque purple color is followed by phenomenally 
sweet, pure aromas of cassis infused with subtle minerals. 
This massive offering possesses unreal levels of extract, 
full body, intensely ripe, but abundant tannin, and a finish 
that lasts for nearly a minute…”(99pts)

 6 bottles per lot $3000-4000

 639 Château Le Pin - Vintage 1995
 Pomerol
 lbsl, crc

“Milk chocolate, mint and tarragon. Fascinating nose. 
Full-bodied, with a silky texture and a long finish. Still 
holding back, but grand. Racy and full of class. Real deal 
for Le Pin.”(94pts WS)

 1 double magnum per lot $8000-11000
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 647 Château Mouton Rothschild - Vintage 1988
 Pauillac
 6bn, 1ts, 1nl, 2x6 bottle owc’s

“…it has always been classic in quality. It’s rich and fruity, 
with loads of currant, tobacco, smoke and new wood on 
the nose and palate. Full-bodied, with silky tannins and an 
elegant finish.”(94pts WS)

 12 bottles per lot $3500-5000

 648 8 bottles per lot $2400-3200
 5bn, 1ts, 2nl, 1lbsl

 649 Château Palmer - Vintage 1961
 Margaux
 ts, lbsl, lfl, cuc, outstanding color and condition

“Tasted at the Château Palmer vertical in London, two 
bottles of 1961 Château Palmer were opened and com-
pared. The first was a great bottle of wine, beautifully 
balanced and complex, and yet not quite living up to its 
status as one of the legendary bottles of the 20th century. 
That said, I still scored it around the 96 or 97 point mark. 
The second lived up to the billing. Coming from the late 
great John Avery’s cellar, that is to say, purchased on re-
lease and never moved, the first difference is the slightly 
deeper color compared to the first bottle. The bouquet is 
difficult to capture in words. Heavenly, ethereal, moving 
and profound - they are all applicable here. It is still a 
wine in its prime, with dark berry fruit, hints of graphite 
and mineral, a touch of wilted violet petals. Its ineffable 
purity knocks you sideways. The palate is defined by its fil-
igree framework of tannin - precise and lace-like, lending 
it the texture of a mature Richebourg. Yet it is unmistakably 
Margaux because there is stunning structure on the finish, 
astounding precision and a never-ending aftertaste that is 
borderline supernatural. This bottle reminds me of the first 
time I tasted the 1961 Palmer several years ago when I 
gave a perfect score without hesitation. This is exactly the 
same: a perfect wine and a bona fide legend. Tasted May 
2015.”(100pts)

 1 bottle per lot $2600-3500

 650 Château Pavie - Vintage 1999
 St. Emilion
 1x12 bottle owc

“…a candidate for “wine of the vintage”. It boasts an 
opaque ruby/purple color in addition to gorgeous aromas 
of crushed minerals, smoke, licorice, cherry liqueur, and 
black currants exceptionally pure and multilayered, with 
stunning texture and overall balance.”(95pts)

 12 bottles per lot $1800-2400

 644 Château Montrose - Vintage 1989
 St. Estephe
 5bsl

“For many years I have vehemently argued that the 1989 
Montrose is a benchmark wine for the estate. Having tasted 
it several times over the last couple of months, I have never 
found a single occasion to alter that view. Tasted at the ver-
tical in London, it continues to shine, having never lost any 
of its luster in recent years. It is a blend of 65% Cabernet 
Sauvignon, 25% Merlot and 10% Cabernet Franc that was 
picked from 11 to 28 September. Lucid in color, the aro-
matics do not hold back with vibrant blackberry, blueberry 
and black truffle, hints of sous-bois, all with sensational 
precision that few can match in this vintage (indeed, its 
precision lends it a veneer of modernity since “precision” 
is now more commonplace across Bordeaux). The palate is 
brilliantly balanced with filigree tannin. There is wonder-
ful backbone here, extremely fresh and tensile, crystalline 
even with an exceptional detail, mineral-rich finish that 
lingers in the mouth. Difficult to fault, this might well be 
the greatest 1989 Montrose that I have tasted, and certainly 
wishing to take nothing away from the 1990 Montrose that 
I tasted alongside, the 1989 is now the one I would pick. 
Is this the greatest Saint Estèphe of the 1980s? I would put 
it within the top five Bordeaux of the 1980s. Could this be 
inching its way to perfection???”(100pts)

 5 bottles per lot $1600-2200

 645 Château Mouton Rothschild
 Pauillac
 - Vintage 1966 1bn, 1ts, 2hbsl, 2ll, outstanding color (2)
 (92pts JK)
 - Vintage 1973 1vhs, 1hs, 2hbsl, excellent color (2)
 (92pts JK)
 - Vintage 1980 bn, lbsl, nl (90pts JK) (1)
 - Vintage 1986 ts, vlscl (100pts) (1)

 Above 6 bottles per lot $2000-2800

 646 Château Mouton Rothschild - Vintage 1978
 Pauillac
 1bn, 4ts, 1vhs, 5bsl, 2wisl, 4scc,  
 3 bottles different importer, excellent color

“Supple yet strong willed, this is mature enough for drink-
ing now, with chocolate, cherry, violet, vanilla and rasp-
berry notes.”(92pts WS)

 6 bottles per lot $1500-2000
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 656 Château d’Yquem - Vintage 1976
 Sauternes
 7bn, 3ts, 10bsl, beautiful amber color

“The 1976 Yquem continues to go from strength to 
strength…”(96pts)

 10 bottles per lot $3200-4200

 657 Romanée Conti - Vintage 1972
 Domaine de la Romanée Conti
 1-5cm bc, 1-6cm bc, 2lbsl, 2gsl, 2spc, 1cuc,
  excellent color

“The perfumed and still fresh if by no means youthful nose 
speaks of primarily sous-bois, spice, sandalwood, dried 
rose petal and Asian-style tea wisps. The sleek, intense and 
overtly mineral-driven flavors possess outstanding delin-
eation while delivering excellent depth and length on the 
somewhat linear finish where the only reproach is a touch 
of dryness.”(93pts BH)

 2 bottles per lot $9000-12000

 658 Romanée St. Vivant - Vintage 2014
 Domaine de la Romanée Conti

“A deft but not invisible application of wood sets off the 
airy, cool and strikingly elegant nose that is composed by 
notes of both red and dark currant, a wide range of flo-
ral and spice elements as well as Asian-style tea scents. 
The refined and caressing middle weight flavors possess a 
sleek and cool mouth feel while retaining good definition 
on the firm but well-balanced and sneaky long finish that 
exhibits a bit less finesse than usual even if it is still quite 
fine.”(95pts BH)

 1 bottle per lot $1500-2000

 659 Romanée St. Vivant - Vintage 1966
 Marey-Monge (DRC)
 3.5cm bc, bsl, scc, excellent color and condition

“Mature, milky nose full of chocolate, yeast, milk, sweet 
nut, caramel and honey unusually exotic - definitely kinky 
intense, vitaminy flavors with excellent grip, tangy fla-
vors and an animalistic edge fleshy, rich and wild this is 
“Burgundy Gone Wild” tannic, thick finish that is still 
integrated a tongue smacker the kind of wine that makes 
you lick the roof of your mouth Dee picked up on old book 
flavors.”(95pts JK)

 1 bottle per lot $1100-1500

 660 Chevalier Montrachet - Vintage 1999
 Domaine Leflaive
 1lwisl, 1spc

(96pts JK)

 2 bottles per lot $1000-1400

 651 Château Pétrus - Vintage 1990
 Pomerol
 2lwrl

“The phenomenally rich, well-endowed 1990 P trus has 
been magical from the first time I tasted it in cask. The 
color is a dense, jammy plum/purple.The wine possesses a 
knock-out nose of black fruits intertwined with aromas of 
toasty new oak, caramel, and flowers. Massively rich and 
full-bodied the 1990 is an extraordinarily rich, seamless 
wine with layers of flavor, and a finish that lasts for nearly 
45 seconds.”(100pts)

 2 bottles per lot $6000-8000

 652 Château Pétrus - Vintage 1997
 Pomerol
 2lwrl

“Succulent, ripe, open nose full of plums and chocolate to-
tally Pétrus with a New World, Caliesque twist Justin won-
dered whether it was the Rattlesnake or Hayne Vineyard? 
of Pétrus outstanding breed and lingering spice meaty, 
round, rich, and long on the palate a real sleeper could 
prove to be even better, although a touch missing weight-
wise…”(93pts JK)

 2 bottles per lot $3000-4000

 653 Château Pétrus - Vintage 1998
 Pomerol
 2x6 bottle owc’s

“Fantastic. Dark ruby color with hints of purple. Glori-
ous aromas of blackberry, tobacco, cedar and slightly wet 
earth. Full-bodied, with supersilky tannins and a fabulous 
finish. This is subtle and refined. Wonderful length Perfec-
tion…”(100pts WS)

 12 bottles per lot $30000-40000

 654 Château Pétrus - Vintage 1999
 Pomerol
 2x6 bottle owc’s

“…deep purple-colored, long-lived, super-concentrated 
Pomerol…Revealing copious quantities of plum, black 
cherry, and mulberry-like fruit, it is a rich, deep, full-bod-
ied effort with sweet tannin as well as a firm structure. A 
top-flight Pétrus.”(94pts)

 12 bottles per lot $20000-28000

 655 Château Trotanoy - Vintage 1982
 Pomerol
 2bn, 1ts, 6lbsl, 1tl

“My notes on the nose read ‘Oh yeah,’ which sums it up 
quite well actually…chocolate, plums, mocha, espres-
so bean, touch of iron…best balance by far on the pal-
ate - very polished…pinch of green comes out but not 
offensive…surprisingly supple as it stays in the glass…” 
(96pts JK)

 6 bottles per lot $2400-3200
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 667 Amarone
 Dal Forno
 - Vintage 1996 (99pts) (3)
 - Vintage 1997 nl (99pts) (1)

 Above 4 bottles per lot $1200-1600

 668 Recioto della Valpolicella - Vintage 1997
 Dal Forno
 3x6 half bottle ocb’s

“The magnum 1997 Recioto della Valpolicella is a tremen-
dous wine that catapults you to a whole new level of inten-
sity and is, honestly, unlike anything you will ever taste. It 
pours out of the bottle with inky, impenetrable blackness 
and the thick consistency of olive oil. Corvina, Rondinella 
and Molinara grapes are harvested and air-dried for up to 
half a year, then aged carefully in 100% French oak. The 
bouquet opens in slow motion. Tones of chocolate, hicko-
ry smoke, prune, cinnamon cake, prune, black plum, root 
beer, crushed granite and licorice have the bright intensi-
ty of primary colors on a painters’ wheel. The mouthfeel 
is solid, thickly concentrated and delightfully sweet. The 
most magical aspect of the wine is how that sweetness hits 
your senses. It’s as if you don’t expect it: It creeps up on 
you suddenly. There is a tight tannic backbone that keeps 
the wine stitched firmly together. Almost indestructible, 
a wine like this will age longer than most. Drink 2015-
2045.”(98pts)

 18 half-bottles per lot $1800-2400

PARCEL LOTS 669-670

 669 Barbaresco - Vintage 1978
 Costa Russi, Gaja
 1x12 bottle owc, outstanding color and condition

“…warm russet with tawny rim, rich, soft meaty 
nose, fairly sweet, chewy, still tannic. Lovely wine. “ 
(Four to five stars, MB)

 12 bottles per lot $4000-6000

 670 12 bottles per lot $4000-6000
 4lbsl, 7stl, 1x12 bottle owc, 
 outstanding color and condition

 661 Bollinger Vintage Champagne
 - Vintage 1973 RD outstanding color and condition (1)
  (93pts RJ)

 G.H. Mumm Vintage Champagne
 - Vintage 1973 Rene Lalou 3lscl,  (3)
 excellent color and condition

 Above 4 bottles per lot $1100-1500

 662 Piper Heidsieck Vintage Champagne
 - Vintage 1964 9vlbsl,   (9)
 outstanding color and condition
 - Vintage 1969 6lbsl,  excellent color and condition (6)

 Above 15 bottles per lot $2600-3500

 663 Taittinger Vintage Champagne - Vintage 1964
 Comtes de Champagne
 1bn, 2ts, 3vlbsl, excellent color and condition

“Comtes at its best, with its lively, deep yellow appear-
ance. Full bodied, fat, oily, and creamy. Packed with aro-
mas from dried fruits, magnificently rich and smooth with 
the same softness and sweetness in the long aftertaste.” 
(96pts RJ)

 3 bottles per lot $1200-1600

 664 Taittinger Vintage Champagne - Vintage 1973
 Comtes de Champagne
 2bn, 1lscl, 1tl, outstanding color and condition

“The 1973 Taittinger Comtes de Champagne was solid 
as well, yet more racy and less hedonistic than its previ-
ous siblings, showing more straw and seltzer personali-
ties.”(94pts JK)

 4 bottles per lot $1600-2200

PARCEL LOTS 665-666

 665 Brunello di Montalcino - Vintage 1997
 Greppo, Biondi Santi
 2x6 bottle ocb’s

“Intense ruby overlaid with garnet. Very fresh aromas of 
ripe plum, cherry and pipe tobacco. Sweet cherry fruit 
emerges in the mouth, along with hints of licorice, mint, 
sage and white pepper. A high-toned, vibrant, elegant 
wine, displaying a lovely sense of balance and delineation. 
The texture is glossy and the tannins are full but polished. 
Shows no trace of heaviness or hard edges in spite of its 
ample structure, and closes long and sweet. “(93pts VM)

 12 bottles per lot $1500-2000

 666 12 bottles per lot $1500-2000
 2x6 bottle ocb’s
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 677 Redigaffi - Vintage 2000
 Tua Rita
 3x3 bottle ocb’s

“The prodigious, unfined/unfiltered, inky/purple-colored 
2000 Redigaffi (a 400-case 100% Merlot cuvée) is a wine 
of extraordinary distinction and intensity. It boasts a fab-
ulous perfume of melted licorice mixed with high quality 
espresso roast, black cherry and currant liqueur, white 
flowers, and toast. Boasting great intensity, glorious ripe-
ness, formidable purity, and a finish that lasts nearly a 
minute, this is the stuff of dreams! Its dry extract number is 
about as high as one will find in a dry red wine.”(100pts)

 9 bottles per lot $2600-3500

 678 Redigaffi
 Tua Rita
 - Vintage 2001 1x3 bottle ocb (97pts WS) (3)
 - Vintage 2005 1x6 bottle ocb (92pts) (6)

 Above 9 bottles per lot $1100-1500

 679 Dominus
 - Vintage 1994 6vlwrl (99pts) (6)
 - Vintage 1997 1x6 bottle owc (94pts) (6)

 Above 12 bottles per lot $2400-3200

 680 Harlan Estate Red - Vintage 1992
 2nl

“Offers a dense purple color, and a splendid sweet nose 
of minerals, blackcurrants, toast, and spice. Opulent and 
rich, with full body, and well-integrated sweet tannin, this 
expansive yet graceful wine possesses layers of flavor that 
caress the palate.”(96pts)

 5 bottles per lot $2400-3200

 681 2 magnums per lot $2200-3000
 1lwisl, Signed by Winemaker

 682 Harlan Estate Red - Vintage 1997
 (100pts) (1)
 The Maiden (94pts) (1)

 Above 2 bottles per lot $900-1200

 683 Joseph Phelps Winery
 Insignia
 - Vintage 1997 (100pts) (3)
 - Vintage 1999 lbsl (94pts WS) magnum (1)
 - Vintage 2002 (100pts) (3)

 Above 6 bottles per lot $1400-1800
 and 1 magnum

 671 Barbaresco - Vintage 1978
 Sori San Lorenzo, Gaja
 1-3cm bc, 1nl, 3vlwrl, 5scc, 1x12 bottle owc,  
 outstanding color and condition

“Divine nose - very youthful - full of spice, leather, tar, 
smoke sweet, soy-laden fruit that is like black and red du-
eling banjos incredible spice - still a lot of t ‘n a a dusty, 
spicy palate a pinch of a figgy aroma creeps in, but the 
palate was more closed than I hoped does open a bit 
though.”(95pts JK)

 12 bottles per lot $4500-6000

 672 Barbaresco - Vintage 1979
 Sori San Lorenzo, Gaja 3bsl,   (3)
 outstanding color and condition
 Sori Tildin, Gaja 3lbsl, 3vlscl,  (3)
 outstanding color and condition

 Above 6 bottles per lot $1600-2200

 673 Brunello di Montalcino - Vintage 1997
 Case Basse Riserva, Soldera
 3lbsl, 2nl

“…offers tons of super-ripe fruit that fill out its structured 
frame with notable opulence. This is a superb Brunello 
made in a generous, rewarding style.”(95pts VM)

 10 bottles per lot $5000-7000

 674 Masseto - Vintage 1998
 Tenuta dell’ Ornellaia
 1x6 bottle owc

“Dark color, with intense aromas of green and black olives 
and rich, ripe raspberries. Full-bodied, with big velvety 
tannins and a bold, exciting finish. This is very structured. 
Full throttle.”(96pts WS)

 9 bottles per lot $4500-6000

 675 Masseto - Vintage 2000
 Tenuta dell’ Ornellaia
 1x6 bottle owc

“The all-Merlot 2000 Masseto, warm, spicy, and very ripe 
in aroma, is broad and enveloping on the palate, lush, 
silky, and, again, rather ready, though the force and length 
on the finish suggest that there are easily a dozen years of 
life ahead of it.”(92pts)

 5 bottles per lot $2000-2800

 676 Sassicaia - Vintage 1997
 Tenuta San Guido
 vlbsl

“…pretty aromas of spices, black currant, cherries and 
blackberries, this Tuscan red is full-bodied on the palate, 
with intense velvety tannins.”(93pts WS)

 6 bottles per lot $1200-1600
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 690 Penfolds Grange - Vintage 1997
 1x6 bottle owc

“… looks to be a classic Grange. The wine has a saturated 
purple color and a gorgeously sweet nose of blackberry li-
queur intermixed with cherries, camphor, chocolate, plum, 
and mocha. The wine is opulently textured, extremely soft, 
layered, and seductive, with Grange’s tell-tale personality 
well-displayed, but in a seamless, seductive style.”(94pts)

 6 bottles per lot $1600-2200

 691 Penfolds Grange - Vintage 1998
 1x6 bottle owc

“The inky/purple color is followed by an extraordinarily 
intense nose of Crème de cassis intermixed with blueberry 
and floral notes. As the wine sits in the glass, aromas of 
meat, plums, and cola also emerge. It is a seamless effort 
with sweet tannin, well-integrated acidity, sensational ex-
tract, and layer upon layer of blackberry and cassis fruit 
that stain the palate and fill the mouth. Its harmony, fresh-
ness, and remarkable length (the finish lasts nearly a min-
ute) suggest an all-time classic.”(99pts)

 6 bottles per lot $1800-2400

 692 4 bottles per lot $1200-1600

 693 Fonseca Vintage Port
 - Vintage 1963 2bn, 2ts, 5vlbsl, 1ll,  (5)
 2scrc, 2sos (98pts WS)
 - Vintage 1970 4lscl, 1ll (95pts) magnum (4)

 Above 5 bottles per lot $2000-2800
 and 4 magnums

 694 Taylor Fladgate Vintage Port - Vintage 1963
 5bn, 3vhs, 9bsl, 9crc, 8 bottled in 1966, 
 1 Whitwham & Co bottling, 3ssos

“A big wine with superb balance, a shining example of 
this exuberantly fruity vintage. Deep ruby, with violets and 
coffee on the nose, full-bodied, with dried cherry flavors 
and plenty of tannin, balanced and long on the finish.” 
(97pts WS)

 9 bottles per lot $1600-2200
_____________________________

 684 Joseph Phelps Winery - Vintage 1997
 Insignia

“An inky/plum/purple color is accompanied by a stunning 
bouquet of violets, charcoal, creme de cassis and a hint of 
toast. Prodigious when it hits the palate with a full-bod-
ied expansiveness, there is not a hard edge to be found in 
the 1997, only velvety tannins, compelling depth and fruit 
intensity, and stunning purity. It is a perfect expression of 
Napa viticulture and wine that should continue to age ef-
fortlessly for two decades or more.”(100pts)

 6 magnums per lot $3000-4000

 685 Opus One - Vintage 1997
 1x6 bottle owc

“A rich, decidedly earthy style of Opus, showing currant, 
anise, black cherry, mineral, leather and sage flavors that 
are focused and complex.”(94pts WS)

 6 bottles per lot $1500-2000

 686 Opus One
 - Vintage 1998 (93pts VM) (3)
 - Vintage 1999 2vlscl (93pts WS) (2)

 Above 5 bottles per lot $1200-1600

 687 Opus One - Vintage 1999
 1x6 bottle owc

“An exquisite, complex, stylish wine, wearing a cloak of 
earthy, leathery tannins around flavors of mineral, cur-
rant, earth and blackberry. Gains intensity and shows its 
depth and concentration on the finish, which is long and 
detailed.”(93pts WS)

 6 bottles per lot $1500-2000

 688 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon -  
  Vintage 1978
 hbsl, spc, outstanding color

“…consistently been a 90 point wine. It remains a beau-
tiful Cabernet, displaying cedar, tobacco, and black cur-
rant fruit. Medium to full-bodied and fully mature, with 
sweet ripeness on the attack, excellent purity, and a long, 
supple finish, this wine should keep for another 7-10 
years.”(90pts)

 1 Imperial per lot $1200-1600

 689 Penfolds Grange - Vintage 1996
 1x6 bottle owc

“A massive wine, with cascades of potent plum, cherry and 
blackberry fruit swirling around wafts of black pepper, 
bay leaf and exotic spice, which last and last on the fin-
ish, hinting at smoky, meaty notes. It’s all packed in tight-
ly, suggesting this should evolve spectacularly with age.” 
(97pts WS)

 6 bottles per lot $1800-2400
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 698 Richebourg - Vintage 1993
 Méo-Camuzet
 1lbsl, 1nl

“Near-perfect Pinot Noir. Tough and hard but packed with 
so much flavor, earth and mineral, it just bounces like 
a ball all over the palate, teasing you with nuances you 
didn’t think you were able to pick up.”(99pts WS)

 3 magnums per lot $20000-28000

 699 Puligny Montrachet - Vintage 2010
 Clavoillon, Domaine Leflaive (92pts) (2)
 Les Combettes, Domaine Leflaive (94pts) (5)
 Les Pucelles, Domaine Leflaive (95+pts) (5)

 Above 12 bottles per lot $2400-3200

 700 Barbaresco - Vintage 1964
 Riserva spéciale, B. Giacosa
 1bn, 6bsl, 5wasl, 1tl, different importers,  
 excellent color and condition

“Bruno Giacosa’s 1960s wines are some of my favorite 
wines from anywhere in the world. In 1964, Giacosa made 
his first single-vineyard Barbaresco, the Santo Stefano Ris-
erva spéciale, a wine that remains epic to this day. The 
1964 Barbaresco Riserva spéciale is almost as moving. 
Silky, nuanced and subtle, the 1964 is pure and total class. 
It is truly remarkable to think that the 1964 has made it 
to the present day in such perfect shape. What a wine.” 
(93pts VM)

 6 bottles per lot $7500-10000

 701 Barbaresco - Vintage 1990
 Santo Stefano Riserva, B. Giacosa

“…reveals gorgeous inner perfume in a soft, sensual style. 
Warm, open and generous, the wine shows superb balance, 
with a purity of fruit that powers through to the long, round 
finish.”(96pts)

 3 magnums per lot $7500-10000

 695 Chambertin - Vintage 1999
 A. Rousseau
 5tal, 5bsl

“The 1999 Rousseau Chambertin was so ample, yet still a 
teenager. There was more purple to its deep fruit. Jennie 
P. admired its  awesome make up and complexity.’ Despite 
being so young, it opened up in the glass a bit, resulting in 
the best bottle of this that I can ever remember having. It 
was thick, long and spectacular. Gentleman Jim, who was 
starting to resemble One-Eyed Jack lol, hailed it  my favor-
ite at some point.’ What a flight.”(97pts JK)

 6 bottles per lot $18000-24000

 696 Clos de la Roche - Vintage 1990
 Dujac
 lbsl

“The hits from Dujac kept coming with a rockstar bottle 
of 1990 Dujac Clos de la Roche. There was even more 
amazing perfume here that was so sensual. It had gorgeous 
purple hues, colors and flavors that danced delicately and 
delivered in the form of fruits and flowers with kisses of 
leather and dust on it finish. It was so fine and elegant but 
still had so much substance with a long, creamy and happy 
ending.”(97+pts JK)

 1 bottle per lot $4000-6000

 697 Clos de la Roche - Vintage 2002
 Dujac

“…complex, intense and robust and the class and breed 
are abundantly evident. There is a wonderfully perfumed 
essence in the mouth with a really lovely textured quality to 
the superbly long, somewhat chewy finish that simply goes 
on and on.”(94pts BH)

 2 bottles per lot $2000-2800

JEWEL BOX BURGUNDY AND PIEDMONT
This consignor always has something pretty in Piedmont and Burgundy for us, and this time his small but beautiful consignment 
glitters with 1999 Rousseau Chambertin, 1990 Dujac Clos de la Roche, 1993 Meo-Camuzet Richebourg magnums, 1990 Santo 
Stefano Riserva magnums, a full case of 1971 Bartolo Mascarello and 1971 Monfortino Riserva.  Every lot is a highlight but we 
can’t list them all!  All wines carefully acquired and ideally stored.*
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 706 Barolo - Vintage 1971
 Monfortino Riserva, G. Conterno
 bn, bsl, wasl, excellent color

“The legendary 1971 was next and it didn’t disappoint. I 
thought the ‘96, ‘90, and  71 were siblings, all with amaz-
ing length and acid. The  71 was rich, leathery and long. 
BJ thought it was  super resolved,’ and Roberto thought 
it was  perfect, so why wait?’ It was very easy to drink 
despite still being so young, and  brilliant’ came from the 
crowd.”(98pts JK)

 1 bottle per lot $1800-2400

 707 Barolo - Vintage 1982
 Monfortino Riserva, G. Conterno
 lbsl, excellent color and condition

“The 1982 had very dry tannins in its chocolaty and earthy 
nose, more mature than youthful. It seemed to be on a fast-
er maturity curve than most of the other vintages. The wine 
was very spicy in an earthy way with sandpaper flavors. 
Ray was surprised by the 1982 and found it to be one of the 
better ones that he has ever had.”(94pts JK)

 1 bottle per lot $1500-2000
_____________________________

 702 Barolo - Vintage 1971
 Collina Rionda, B. Giacosa
 2bsl, excellent color

“Still powerful and dense, I found a compelling array of 
violets, exotic spices, mint and tar wrapped around an in-
tense, deep frame. Well-stored bottles of the 1971 continue 
to deliver the goods.”(96pts VM)

 2 bottles per lot $4000-6000

 703 Barolo - Vintage 1967
 Vigna Rionda, B. Giacosa
 ts, bsl, excellent color

 1 bottle per lot $750-1000

 704 Barolo - Vintage 1971
 B. Mascarello
 12bsl, 12wasl, excellent color

“…flavors of dried fruits, balsam, animal, leather and ce-
dar. The finish is very long and persistent and the wine is 
exquisite with food.”(95pts)

 12 bottles per lot $6500-8500

 705 Barolo - Vintage 1958
 Riserva, B. Mascarello
 bsl, wasl, excellent color

 1 1.92L per lot $2400-3200
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 712 Richebourg - Vintage 1989
 Domaine Leroy

“The big, powerful and robust medium weight plus fla-
vors still display relatively firm structure though it ap-
pears clear that this has finally reached the front end of 
its long-term drinkability. That said this powerful effort 
should hold effortlessly for another 20 years, perhaps even 
longer.”(93pts BH)

 1 bottle per lot $3000-4000

 713 Chevalier Montrachet - Vintage 1999
 Domaine Leflaive
 1x12 bottle ocb

“Very fresh, bright medium yellow. Knockout mineral-sat-
urated scents of lemon cream, lime oil, acacia flower, va-
nilla, crushed stone, nut oil and iodine. Sappy and vibrant 
but at the same time utterly seamless, offering a compel-
ling combination of refinement, concentration (especially 
impressive in light of the year’s full yields) and acid bal-
ance. The wine’s outstanding mineral tension is intensified 
by its brisk acidity--or is it the other way around? This 
is an exhilarating and truly exceptional grand cru but I 
would not describe it as an easy drink. Finishes with pow-
erful crushed-stone salinity and a rising whiplash of flavor. 
A real cellar treasure and my favorite wine of the tasting, 
still with a long life ahead of it. The ‘99s at Domaine Le-
flaive have always stood out for their ripeness and richness 
but today this wine is even more impressive for its adamant 
minerality. (Incidentally, my notes at the time said that fol-
lowing a reorganization of the cellar, 1999 was the first 
vintage at Leflaive to be bottled without filtration, as well 
as the first vintage to be bottled by gravity.)”(98pts VM)

 12 bottles per lot $9000-12000

 714 Côte Rôtie - Vintage 1983
 La Mouline, E. Guigal

“This wine revelas a distinctive violet, cassis, bacon fat 
aroma intermixed with smoked duck and Asian spice com-
ponents. Extremely full-bodied and sturdy with noticeable 
tannin, this husky, powerful, concentrated La Mouline in 
1983, it behaves more like La Landonne still a wealth of 
fruit remaining.”(100pts)

 3 bottles per lot $3500-5000

 708 Bonnes Mares - Vintage 1996
 G. Roumier

“The 1996 Roumier Bonnes Mares was far and away the 
best of the flight, but it clearly needed lots more time. I 
think Roumier is almost Bordelais in that it needs three 
decades to shed its skin on the top level. This was a classic  
96 with its bristling acid zipping, zigging and zagging. This 
was both classy and gorgeous which is not always an easy 
combination to come by lol. The whips and chains of the 
‘96 vintage were on full display like…like…let’s just say 
that when 1996s are on, they are fantastic.”(96+pts JK)

 1 bottle per lot $1200-1600

 709 Chambertin - Vintage 1990
 Ponsot

“…displays admirable intensity and a generous, medium 
to full-bodied, rich, firm taste and finish.”(93pts)

 4 bottles per lot $3200-4200

 710 Chambertin - Vintage 1993
 Domaine Leroy

“… a fantastically complex and explosive nose of truffles, 
tea, leather, fresh earth and minerality is followed by de-
licious, intense and impressively broad-scaled flavors that 
are austere, beautifully focused and extremely precise be-
fore exploding into a palate staining finish of incredible 
length and profound complexity. The ‘93 Chambertin has 
arrived at a point in its evolution where it could be drunk 
now with pleasure though I stress that there is certainly 
no rush to drink up; in both cases, after an hour of air the 
wine was singing so if you’re in the mood to enjoy this 
wine, don’t hesitate.”(97pts BH)

 1 bottle per lot $5000-7000

 711 Chambolle Musigny - Vintage 1969
 Les Amoureuses, Faiveley 
 5lbsl, outstanding color and condition

 5 bottles per lot $4000-6000

A BEAUTIFUL BOUNTY OF BURGUNDY, RHONE AND CHAMPAGNE
We are delighted to welcome back this regular consignor that we have known for many years.  He graces our auction pages this 
time out with 1996 Roumier Bonnes Mares, 1990 Ponsot Chambertin, 1993 Leroy Chambertin, seven lots of Guigal La La Cote 
Roties going back to the 1980s and five lots of Salon Champagne including rare magnums.  All wines ideally stored.*
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 719 Côte Rôtie - Vintage 1990
 La Turque, E. Guigal

“…offers an overwhelming perfume of jammy black-cher-
ries, cassis, toast, and minerals. With its sweet, generous, 
incredibly harmonious personality, it is an unforgettable 
wine. With sweet tannin, low acidity, and one of the most 
velvety-textured, decadently rich palates I have encoun-
tered, this fabulous wine has a finish that lasts more than 
a minute.”(98pts)

 6 bottles per lot $3000-4000

 720 Côte Rôtie - Vintage 1991
 La Landonne, E. Guigal

“…offers a grilled meat, roasted nuts, tar, and truffle-scent-
ed nose, magnificently rich, huge, massive flavors, explo-
sive length, and a gigantic feel and finish..”(99-100pts)

 4 bottles per lot $2200-3000

 721 Côte Rôtie - Vintage 1991
 La Mouline, E. Guigal

“The black/purple-colored 1991 La Mouline appears to be 
a perfect wine in the making, with a staggering bouquet of 
violets, bacon fat, sweet cassis fruit, and toasty oak. The 
wine exhibits superb density. It is tasting even richer and 
more concentrated than it did during its first several years 
of life it is a phenomenal wine.”(100pts)

 6 bottles per lot $3500-5000

 722 4 bottles per lot $2400-3200

 723 Côte Rôtie - Vintage 1999
 La Mouline, E. Guigal

“An extraordinary effort, it offers a smorgasbord of aro-
mas and flavors. Scents of violets, raspberries, blackber-
ries, roasted espresso, balsamic vinegar, and pepper tum-
ble out of the glass. It is unctuously-textured, full-bodied, 
and fabulously concentrated with a tremendous purity and 
seamlessness that must be tasted to be believed. What is 
so remarkable about this cuvée is its tremendous layers of 
flavor, awesome texture, and perfect balance. This is an 
astonishing offering from one of the world s greatest wine-
makers.”(100pts)

 3 bottles per lot $1300-1700

 724 Côte Rôtie - Vintage 1991
 La Turque, E. Guigal

“The 1991 La Turque behaves as if it wants to be the north-
ern Rhône’s answer to Richebourg and Musigny. However, 
with the exception of Domaine Leroy, you cannot find a 
Richebourg or Musigny with the richness and complexity 
possessed by this awesome wine. The saturated dark pur-
ple color is followed by a wine that is surprisingly lighter 
in the mouth than its great flavor intensity and rich ex-
traction would suggest. It is a winemaking tour de force 
in that Guigal has been able to cram phenomenal levels 
of fruit, complexity, and richness into this velvety-textured 
wine without causing it to taste heavy.”(99pts)

 4 bottles per lot $2000-2800

 715 Côte Rôtie - Vintage 1985
 La Landonne, E. Guigal

“Once again the darkest, thickest, most powerful, and 
formidably concentrated of Guigal’s single-vineyard Côte 
Rôties, the 1985 La Landonne is also the least flattering 
and most intimidating. Like its two siblings, it is throwing a 
hefty sediment, with the inside of the bottle resembling that 
of a 15-year-old vintage port. The color is still a murky, 
inky purple. The nose offers up aromas of beef blood, vi-
tamins (iron?), minerals, smoke, and truffles. Extremely 
thick, full-bodied, and massive, with noticeable tannin, 
this monster wine reveals no hard edges, but it does pos-
sess teeth-staining extract and power. It is a remarkable 
effort!…”(100pts)

 2 bottles per lot $2000-2800

 716 Côte Rôtie - Vintage 1985
 La Mouline, E. Guigal

“One of the all-time great La Moulines, this still youthful 
and unevolved wine does not have the tannic ferocity of the 
1988, or the sheer force and intensity of the 1978, 1976, 
and 1969, but it represents the epitome of this single-vine-
yard wine. Everything fits perfectly in this full-bodied, 
black/purple-colored wine that reveals no garnet or amber 
at the edge of its color. The nose offers up a formidable ar-
ray of overripe black raspberries and cherries intertwined 
with scents of cedar, chocolate, olives, and toast. Extreme-
ly full-bodied, with an unctuosity and opulence that must 
be tasted to be believed, this velvety-textured wine’s finish 
lasts for over a minute. It is one of the most concentrated 
but profoundly endowed and well-balanced wines I have 
ever tasted. Like so many of the wines Guigal has produced 
from this vineyard, no matter how hard one tries to articu-
late its glories, words are simply inadequate.”(100pts)

 3 bottles per lot $4000-6000

 717 Côte Rôtie - Vintage 1985
 La Turque, E. Guigal

“This wine, Giugal s first effort from this vineyard, has al-
ready received deity status in western European wine cir-
cles. Only three hundred and thirty-three cases were pro-
duced, and if one were to kill for a wine, this might be the 
one to do it for. It meets, then exceeds, all parameters for 
judging wine calling it great seems somehow woefully in-
adequate. It has the power and enormous concentration of 
La Landonne, as well as the sheer, decadent, self-indulgent 
pleasures of the voluptuous La Mouline. It is the quintes-
sential Côte R tie.”(100pts)

 6 bottles per lot $6000-8000

 718 Côte Rôtie - Vintage 1988
 La Landonne, E. Guigal (100pts) (1)
 La Mouline, E. Guigal (100pts) (1)
 La Turque, E. Guigal (100pts) (1)

 Above 3 bottles per lot $2000-2800
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PARCEL LOTS 729-730

 729 Salon Vintage Champagne - Vintage 1999
 Le Mesnil 
 1x6 bottle ocb

“The Salon 1999 Brut Le Mesnil disgorged already in 2011 
and dosed with a pretty typical six grams of residual sugar 
displays faintly fusil and quarry dust notes as well as hick-
ory nut, almond, walnut and toasted wheat piquancy on 
the nose. Polished and subtly creamy in texture yet brightly 
juicy with apple and lemon, this displays an uncanny sense 
of lift and refinement, perfectly complementing the honey-
suckle and heliotrope perfume that waft inner-mouth. You 
could lose yourself in the ineffability of this wine’s floral 
diversity and in its resonantly nut and grain low tones. 
Hints of apple pip lend subtle additional piquancy on a 
long and at once soothing as well as stimulating finish, 
with suggestions of oyster liquor becoming prominent as 
the bottle stands open for a few minutes, and serving to 
milk the salivary glands for all that they are worth.”(95pts)

 6 bottles per lot $2400-3200

 730 6 bottles per lot $2400-3200 
  1x6 bottle ocb

 731 Barolo - Vintage 1973
 Monprivato, G. Mascarello 
 outstanding color and condition

 6 bottles per lot $1200-1600
_____________________________

 725 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1988
“The 88 had a sexier, muskier nose with forward bread 
components and a glazed sweetness in a honeyed, tof-
fee style. There was a peanutty side to its musk, Thai 
style.”(94pts JK)

 6 magnums per lot $3500-5000

 726 Salon Vintage Champagne - Vintage 1996
 Le Mesnil
 1x6 bottle ocb

“This bottle of the 1996 Blanc de Blancs Le Mesnil Brut 
was drinking superbly and represents the apotheosis of 
Blanc de Blancs, unfurling over the course of three hours 
with a stunningly complex bouquet of citrus oil, confit 
lemon, dried white flowers and oyster shell, with hints of 
praline and pastry cream becoming more pronounced as 
the wine opens up in the glass. On the palate, it’s medi-
um to full-bodied, deep and multidimensional, defined by 
the incisive spine so typical of the vintage that, here, is 
cloaked in layers of crisp fleshy and chalky extract. The 
finish is long, penetrating and saline. Unfortunately, since 
the 1996 Salon has been traded so zealously over the last 
decade, finding a bottle that hasn’t travelled too far can be 
a challenge. But from a perfectly stored bottle, this is just 
the beginning.”(99pts)

 6 bottles per lot $3500-5000

 727 NO LOT

 728 Salon Vintage Champagne - Vintage 1997
 Le Mesnil 
 3x1 magnum ocb’s

“…is drop-dead gorgeous. There is a beautiful tension be-
tween the intense minerality of Mesnil and the warmth of 
the vintage. Textural depth, brilliance and expressive in-
ner perfume are the hallmarks of this gorgeous Blanc de 
Blancs. Flowers, mint and crisp varietal fruit linger on the 
impeccable finish.”(95pts)

 3 magnums per lot $2600-3500
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 737 Richebourg - Vintage 2004
 Domaine de la Romanée Conti

“…surprisingly understated and subtle with an intensely 
floral nose of red and black fruit aromas that are nuanced 
and beautifully elegant, merging seamlessly into linear, re-
served, indeed almost brooding flavors that are as once 
supple yet precise and detailed, all wrapped in a powerful 
and muscular finish that delivers striking length there is a 
gorgeous combination of finesse and power and again, I 
really like the sense of drive and energy here as well as the 
first rate balance.”(94pts BH)

 1 bottle per lot $1600-2200

 738 Latricieres Chambertin - Vintage 2015
 Faiveley 
 2x6 bottle owc’s

“A ripe yet airy and cool nose offers up aromas of essence 
of red and dark raspberry with plenty of floral influence 
along with subtle spice, earth and herbal tea nuances. 
There is terrific concentration to the rich and remarkably 
concentrated medium weight plus flavors that brim with 
both minerality and sappy dry extract, all wrapped in a sa-
line, balanced and highly persistent finish that just doesn’t 
stop.”(93-96pts BH)

 12 bottles per lot $2000-2800

 739 Chambertin - Vintage 2017
 Clos de Bèze, J. Drouhin 
 1x1 Jeroboam owc

““The 2017 Chambertin Clos-de-Bèze Grand Cru includes 
40% whole cluster fruit and contains both estate and pur-
chased fruit. It has a lovely bouquet of dark berry fruit 
laced with bergamot and undergrowth aromas, beautifully 
defined, with real Pinoté shining” through. The palate is 
medium-bodied with sappy red berry fruit.”(94-96pts VM)

 1 Jeroboam per lot $1800-2400

 732 Château Palmer - Vintage 1981
 Margaux 
 1x12 bottle owc

 12 bottles per lot $1600-2200

 733 Clos Vougeot - Vintage 2017
 Hommage a Jean Morin, Vieilles Vignes,  
 Château de la Tour 
 1x6 bottle owc

“Very generous wood stops just short of being dominant 
on the red pinot fruit, mocha, forest floor and newly turned 
earth. There is outstanding concentration to the big-bodied 
and overtly powerful flavors that brim with dry extract that 
serves to buffer the very firm but not really robust or espe-
cially austere finale.”(93pts BH)

 6 bottles per lot $2600-3500

 734 Pommard - Vintage 1980
 Clos des Epeneaux, Comte Armand 
 3hbsl

 3 bottles per lot $1000-1400

 735 Musigny - Vintage 2017
 Vieilles Vignes, Comte de Vogue 
 6x1 magnum owc’s

“The 2017 Musigny Vieilles Vignes Grand Cru has a very 
expressive, complex bouquet, the mélange of red, blue and 
black fruit making it difficult to identify a single dominant 
color. Blueberry, wild strawberry and black currant inter-
mingle, and hints of sea spray and touches of orange blos-
som develop with time. “(94-96pts VM)

 6 magnums per lot $7000-9000

 736 12 bottles per lot $6500-8500 
  2x6 bottle owc’s

TRANSEUROPE EXPRESS
This consignor is always traveling and always collecting around Europe and beyond!  There are many splendid selections here, 
as always, from this regular European consignor.  This month he focuses on Burgundy along with wine from Champagne and 
Italy.  Highlights include 2017s from Chateau de La Tour, Vogue, Drouhin and Niellon as well as 1973 Dom Perignon, 1990 
Santo Stefano Riserva and large formats of Ornellaia.  These jewels are from a passionate collector who lives and loves the 
grape in its many incarnations.  All wines carefully acquired and properly stored.*
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 745 Bollinger Vintage Champagne - Vintage 2010
 Francaises, Vieilles Vignes 
 1x3 bottle ocb

“The 2010 Vieilles Vignes Françaises dazzles from the 
very first impression with striking aromatic presence and 
utterly captivating balance. Mirabelle, sweet red cherry, 
jasmine and passion fruit are some of the many notes that 
give the 2010 its decidedly racy, exotic personality. The 
2010 exudes rare energy for this vintage, which was hardly 
easy in the field, not to mention real pedigree. It is abso-
lutely unforgettable. I only hope to have a chance to taste 
it again someday.”(97pts VM)

 3 bottles per lot $2000-2800

 746 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1973
1x6 bottle ocb  
“The last of the truly great “Doms”? The ‘73 is a re-
markable wine with a lovely walnut bouquet interweaved 
with coffee and nougat aromas. The aftertaste is oily and 
packed with walnut aromas.”(96pts RJ)

 6 bottles per lot $2600-3500

 747 NO LOT

 748 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1962
 Oenotheque

“A wine that really benefits from handling, according to the 
Oenot que concept. The shape is round and vintage-typi-
cally rich, but the wine is vigorous and orange-sated as 
usual, with a taste of apricot marmalade. Brilliant!…” 
(96pts RJ)

 3 bottles per lot $5000-7000

 749 Riesling - Vintage 2018
 Kirchspiel, GG, Wittmann 2x6 bottle ocb’s (12)
 Morstein, GG, Wittmann 2x6 bottle ocb’s (12)
 Westhofener Aulerde, GG, Wittmann (12) 
 2x6 bottle ocb’s

 Above 36 bottles per lot $1600-2200

 740 Chambolle Musigny - Vintage 2017
 Les Amoureuses, J. Drouhin 
 1x1 Jeroboam owc

“The 2017 Chambolle-Musigny 1er Cru Les Amoureus-
es was a little reserved when I tasted it, unwinding in the 
glass with aromas of raspberries, spices and subtle new 
oak, holding back the floral top notes that routinely char-
acterize this cuvée and which I’m sure will emerge in due 
course. On the palate, the wine is medium to full-bodied, 
ample and layered, with a succulent and voluminous core 
of beautifully pure fruit, satiny structuring tannins and 
a long, delineated finish. I caught this at a bad moment, 
but it’s evidently an excellent Amoureuses in the mak-
ing.”(92-94pts)

 1 Jeroboam per lot $1500-2000

 741 6 bottles per lot $1800-2400 
  2x3 bottle owc’s

 742 Musigny - Vintage 2017
 J. Drouhin 
 2x3 bottle owc’s

“As is often the case chez Drouhin, this possesses the 
spiciest nose in the range with its aromas of red and dark 
currant, Asian tea, sandalwood and plenty of floral influ-
ence. There is very outstanding depth on the focused and 
sleekly muscular broad-shouldered flavors that exude a 
sense of focused power as well as ample minerality be-
fore culminating in a strikingly long and well-balanced 
finish.”(96pts BH)

 6 bottles per lot $3000-4000

 743 Chevalier Montrachet - Vintage 2017
 M. Niellon

““A ripe and attractively fresh nose combines elegant aro-
mas of essence of various white orchard fruit, spice, acacia 
and citrus peel. The large-scaled flavors are rich to the 
point of opulence thanks to the abundant level of dry ex-
tract that coats the palate and buffers” the firm acid spine 
shaping the overtly mineral-driven finish that exhibits ex-
cellent depth and persistence. This is a lovely if not exactly 
classic example of Chevalier.”(93pts BH)

 6 bottles per lot $1500-2000

 744 Chablis - Vintage 2015
 Montee de Tonnerre, Raveneau 
 1x6 bottle ocb

‘The 2015 Chablis 1er Cru Montee de Tonnerre has a 
tightly wound bouquet with a slight fumé note at first, then 
a trace of sea cave and a tang of the sea. The palate is very 
well balanced with a fine line of acidity. This has wonder-
ful harmony, a dash of nutmeg and spice that emerges to-
ward the finish and a very persistent aftertaste that will not 
go away (not that you want it to). This is an outstanding 
Montée de Tonnerre destined to give a lot of Chablis-lovers 
a lot of pleasure.’’(94pts)

 6 bottles per lot $1500-2000



134 ACKER MERRALL & CONDIT CO., 160 WEST 72ND STREET, NEW YORK, NY 10023 • FAX: 877.ACKER.24 • PHONE: 877.ACKER.47

 752 Barbaresco - Vintage 1990
 Santo Stefano Riserva, B. Giacosa

“…reveals gorgeous inner perfume in a soft, sensual style. 
Warm, open and generous, the wine shows superb balance, 
with a purity of fruit that powers through to the long, round 
finish.”(96pts)

 6 bottles per lot $6000-8000

 753 Ornellaia
 Tenuta dell’ Ornellaia
 - Vintage 2012 3x1 magnum owc’s (94pts) magnum (3)
 - Vintage 2014 1x1 magnum owc (94pts) magnum (3)
 - Vintage 2014  double magnum (1) 
 1x1 double magnum owc (94pts)

 Above 6 magnums per lot $2400-3200
 and 1 double magnum

_____________________________

 750 Barolo
 - Vintage 1989
 Vigna Cicala, Bricco Bussia, A. Conterno  (96pts) (2)
 - Vintage 1990
 Colonnello, A. Conterno  (2)
 Vigna Cicala, Bricco Bussia, A. Conterno   (2)
 (94-96pts)
 - Vintage 1993
 Vigna Cicala, Bricco Bussia, A. Conterno  (2)
 - Vintage 1996
 Colonnello, A. Conterno (94+pts VM) (2)
 - Vintage 1998
 Colonnello, A. Conterno (90-2pts) (2)

 Above 12 bottles per lot $1600-2200

 751 Barbaresco - Vintage 1989
 Gallina di Nieve, B. Giacosa

 6 bottles per lot $1800-2400
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 757 Château Lafite Rothschild - Vintage 2002
 Pauillac

“Bubbling over with crushed berries, currants and spices, 
with tobacco notes. Beautiful. Full-bodied, with gorgeous-
ly velvety tannins and a long finish of pretty fruit. This is a 
racy yet elegant Lafite.”(95pts WS)

 6 bottles per lot $3000-4000

 758 Château Latour - Vintage 1982
 Pauillac
 3ts, 3bsl, 3wrl

“The dense, opaque garnet-colored 1982 Latour reveals 
slight amber at the edge. Sweet, smoky, roasted aromas in 
the nose combine with jammy levels of black currant, cher-
ry, and prune-like fruit. It possesses extraordinary concen-
tration and unctuosity, with a thick, fat texture oozing notes 
of cedar wood, tobacco, coffee, and over-ripe fruit. Low 
acidity as well ashigh alcohol (for Bordeaux) give the wine 
even more glycerin and textural chewiness. The finishlasts 
forever.”(100pts)

 3 bottles per lot $3500-5000

 759 Château Latour - Vintage 1995
 Pauillac
 3bsl

“A beauty, the opaque dense purple-colored 1995 exhib-
its jammy cassis, vanillin, and minerals in its fragrant but 
still youthful aromatics. Medium to full-bodied, with ex-
ceptional purity, superb concentration, and a long, intense, 
ripe, 40-second finish, this is a magnificent example of La-
tour.”(96pts)

 3 bottles per lot $1300-1700

 754 Carruades de Lafite - Vintage 2000
 Pauillac

“Wonderfully ripe and decadent, with tobacco, meat and 
ripe berry aromas, with hints of currants. Full-bodied, and 
very velvety, with unctuous fruit flavors. Long and exotic 
aftertaste. Terrific wine.”(93pts WS)

 6 bottles per lot $1400-1800

 755 Château Cheval Blanc - Vintage 1990
 St. Emilion
 2bsl, 1nl

“…a complex bouquet of tobacco leaf, Christmas fruit-
cake, sweet black fruits, bordering on fig and plum, but 
no hint of overripeness, and notions of new saddle leath-
er, mint, and incense. The gorgeously expressive aromat-
ics are followed by a full-bodied wine revealing abundant 
glycerin as well as elevated alcohol, but it is not hot, and 
nothing is out of place.”(98+pts)

 2 bottles per lot $1600-2200

 756 Château Lafite Rothschild - Vintage 1986
 Pauillac
 2wisl

“The 1986 possesses outstanding richness, a deep color, 
medium body, a graceful, harmonious texture, and superb 
length. The penetrating fragrance of cedar, chestnuts, min-
erals, and rich fruit is a hallmark of this wine. Powerful, 
dense, rich, and tannic, as well as medium to full-bodied, 
with awesome extraction of fruit, this Lafite has immense 
potential.”(100pts)

 3 bottles per lot $2600-3500

WORLDLY WINES FROM A WORLD TRAVELER
This collection comes from the cellar of an Atlanta businessman, world traveler and avid golf enthusiast who started collecting 
wine in the 1980’s.  As with most collectors who began purchasing wines during this period, the focus was on the best Chateaux 
and vintages from Bordeaux.  Soon the collection would expand to feature the great names of Champagne, Italy, Spain 
and traditional California Cabernet Sauvignon.  Highlights include 1990 Cheval Blanc, 1982 Latour, 2001 La Tache, 1979 
Monfortino, 1994 Unico and 2000 Grange.  There are even two very rare collector sets of the first Cask Strength Old Rip Van 
Winkle Family Reserve 23-year-old Bourbon bottled at the Stitzel Weller Distillery in 2009 that further demonstrates his keen 
eye for best of the best.  All wines were purchased from fine retailers around the country and stored perfectly in the family’s 
temperature-controlled cellar.
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 765 Krug Vintage Champagne - Vintage 1995
“Delicate. Intense aromas of ginger, citrus, candied berry 
and multigrain bread turn to honey, roasted almonds and 
graphite on the palate. It’s all underscored by a precise 
structure and creamy texture persistent through the long 
finish. A picture of precision and intensity.”(98pts WS)

 6 bottles per lot $1600-2200

 766 Barolo - Vintage 1979
 Monfortino Riserva, G. Conterno
 1bsl, 1hbsl, 1wasl, 1nl, excellent color

“It had a fabulous nose, make that incredible and was 
clearly wine of the flight, although there wasn t much com-
petition. Leather, spice, tar and dried black roses graced 
its spiny nose. Long, balanced and still with lots of life, a 
stunning glass of wine.”(95+pts JK)

 2 bottles per lot $1800-2400

 767 Barolo - Vintage 1997
 Conteisa, Gaja (98pts) (3)
 Sperss, Gaja 3scl (99pts) (3)

 Above 6 bottles per lot $1500-2000

 768 Masseto - Vintage 1997
 Tenuta dell’ Ornellaia

“A big and powerful Tuscan Merlot, with loads of fruit and 
good concentration. Dark ruby color, with intense aromas 
of blackberries, spices and dried herbs. Full-bodied, with 
big velvety tannins and a long, long finish. Greatest Mas-
seto ever made.”(96pts WS)

 3 bottles per lot $1600-2200

PARCEL LOTS 769-770

 769 Old Rip Van Winkle Bourbon Whiskey - Vintage NV
 Pappy Van Winkle 23 Year Old,  
 Limited Edition Glencairn Crystal Decanter Set
 33/1200, 1x1 bottle custom owc,
 Julian and Preston Van Winkle hand-picked these select  
 barrels which were filled in April 1986

 1 bottle per lot $4000-6000

 770 1 bottle per lot $4000-6000
 24/1200, 1x1 bottle custom owc,
 Julian and Preston Van Winkle hand-picked these select 
 barrels which were filled in April 1986

 760 Château Lynch Bages - Vintage 1990
 Pauillac
 6bsl

“…has been drinking well since the day it was released 
and it continues to go from strength to strength. The big-
gest, richest, fullest-bodied Lynch Bages until the 2000, 
the fully mature 1990 exhibits an unbelievably explosive 
nose of black currants, cedarwood, herbs and spice. The 
majestic, classically Bordeaux aromatics are followed by a 
full-bodied, voluptuously textured, rich, intense wine with 
superb purity as well as thrilling levels of fruit, glycerin 
and sweetness.”(99pts)

 6 bottles per lot $1400-1800

 761 Château Mouton Rothschild
 Pauillac
 - Vintage 1990 1bn, 2lbsl (90+pts IWC) (2)
 - Vintage 1992 1wisl (2)

 Above 4 bottles per lot $1300-1700

 762 Château Mouton Rothschild - Vintage 2002
 Pauillac

“Tight nose hints at currant and smoky oak. Highly con-
centrated, densely packed and built to age. As young as it 
is, it also shows a lovely velvety texture rare for this vin-
tage. Finishes with terrific breadth, subtle minerality and 
noble tannins.”(94pts IWC)

 6 bottles per lot $2000-2800

 763 Château Pétrus - Vintage 1993
 Pomerol
 nl

“Showy and impressive with excellent use of new oak. It 
delivers loads of toasty coconut and chocolate flavors bal-
anced by plum and blackberry notes. Incredible concentra-
tion for the vintage.”(95pts WS)

 1 bottle per lot $1500-2000

 764 La Tâche - Vintage 2001
 Domaine de la Romanée Conti
 lscl

“Strikingly extravagant nose of rose petals, oriental spic-
es, pungent tea and leather notes plus ultra elegant pinot 
fruit. The powerful, chiseled, pure flavors are remarkably 
detailed, precise and fine with mind bending complexity yet 
for all the emotional drama of this wine, it remains under-
stated and almost aloof at the moment. The finish is dense, 
structured and quite firm though there is nary a hard edge 
to be found and while this too cannot rival the other world-
ly 1999, 2001 will one day be thought of as a genuinely ex-
cellent vintage for La Tâche. In short, aristocratic in every 
sense.”(96pts BH)

 1 bottle per lot $3000-4000
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Lot: 769, 770
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 773 Shafer Cabernet Sauvignon
 Hillside Select
 - Vintage 2009 1x6 bottle owc (98pts) (6)
 - Vintage 2010 1x6 bottle owc (100pts) (6)
 - Vintage 2011 1x6 bottle owc (96pts) (6)

 Above 18 bottles per lot $3200-4200

 774 Penfolds Grange
 - Vintage 1982 2bn, 2bsl, 2wasl (97pts) (2)
 - Vintage 1989 1nl (96pts WS) (2)
 - Vintage 1994 (96pts WS) (5)

 Above 9 bottles per lot $2600-3500

 775 Penfolds Grange - Vintage 2000
 1x6 bottle owc

“…exhibits outstanding potential, and is much more ac-
cessible than usual. One of the top wines I tasted from 
this vintage (which has had to take a back seat to subse-
quent years), its dense ruby/purple color is followed by a 
big, sweet nose of blackberries, cherries, chocolate, and 
earth.”(93pts)

 6 bottles per lot $1500-2000
_____________________________

 771 Vega Sicilia Unico - Vintage 1994
“A truly prodigious effort, it boasts an opaque ruby/pur-
ple color as well as a gorgeously sweet, expansive bouquet 
of sweet cherries interwoven with black currant, truffle, 
licorice, and scorched earth aromas. Full-bodied, potent, 
powerful, and well-delineated with crisp acidity, sweet but 
noticeable tannin, a multidimensional, expansive, layered 
palate feel, and a pure yet refreshing finish, it should be a 
wine for the history books.”(98pts)

 4 bottles per lot $1400-1800

 772 Dominus
 - Vintage 2005 1x6 bottle owc (98pts) (6)
 - Vintage 2006 1x6 bottle owc (96pts) (6)
 - Vintage 2009 1x6 bottle owc (97pts) (6)

 Above 18 bottles per lot $2400-3200
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 780 Château Margaux - Vintage 2005
 Margaux

“Black in color, delivering extraordinary aromas of black-
berry, raisin, spices and fresh mushroom. Full-bodied, with 
an amazing core of ripe fruit, yet ultrabalanced and finely 
textured. Touches every taste bud. This incredible young 
red spent two years in new wood, but you can t tell. It’s all 
glorious fruit. A legendary wine.”(100pts WS)

 1 bottle per lot $500-700

 781 Château Mouton Rothschild - Vintage 2013
 Pauillac 
 1x1 Imperial owc

“The 2013 Mouton-Rothschild has a conservative, 
straight-laced, tobacco-stained bouquet, nicely defined 
but lacking genuine depth. The palate is medium-bodied 
with grainy tannin, balanced with tobacco and red ber-
ry fruit, moderate depth with touches of dried herbs lin-
ing the finish. I can imagine this becoming approachable 
within a couple of years and yet the pedigree of the terroir 
percolates through with aeration. While not a great Mou-
ton-Rothschild by any stretch of the imagination, this is a 
strong effort in a difficult vintage.”(92pts)

 1 Imperial per lot $2600-3500

 782 Château Mouton Rothschild - Vintage 2014
 Pauillac 
 1x1 Imperial owc

“The 2014 Mouton-Rothschild was closed at first when I 
tasted the wine in bottle with winemaker Philippe Dhal-
luin. But as it transpires, this First Growth is just toying 
with you. Initially quite understated, it responds to aera-
tion like a young child peeking from around a corner and 
then running out, waving its hands. It suddenly hits you 
with gorgeous black cherries, bilberry, cedar and wilt-
ed rose petal. The palate is medium-bodied with a silky 
smooth entry. This is utterly seductive: a wine without a 
hair out of place. It is not as powerful or as complex as the 
2015 Mouton-Rothschild, yet the precision and focus here 
is beguiling. It will require five to seven years to absorb 
the 100% new oak, then it will be an utterly delicious and 
to use a term employed at en primeur, “cerebral” First 
Growth that is destined to give two or three decades of 
pleasure.”(95pts)

 1 Imperial per lot $3000-4000

 776 Château Cheval Blanc
 St. Emilion
 - Vintage 1990 (98+pts) (1)
 - Vintage 2000 (100pts) (1)
 - Vintage 2014 (96pts) (1)

 Above 3 bottles per lot $1600-2200

 777 Château Haut Brion
 Graves
 - Vintage 1982 (96pts JK) (1)
 - Vintage 1985 (94pts) (1)
 - Vintage 1995 (96pts) (1)

 Above 3 bottles per lot $1300-1700

 778 Château Lafite Rothschild - Vintage 2006
 Pauillac 
 1x1 Imperial owc

“Lafite’s severe selection process (42% made it into the 
grand vin) resulted in a full-bodied wine boasting an ex-
traordinary perfume of charcoal, truffles, lead pencil shav-
ings, and sensationally sweet, ripe black currant and cedar 
notes. A wine of extraordinary intensity, texture, and depth 
with silky tannins as well as awesome concentration, this 
has turned out to be a remarkable Lafite Rothschild that 
should be drinkable much earlier than the 2005, but age 
for three decades.”(97pts)

 1 Imperial per lot $5000-7000

 779 Château Le Pin - Vintage 2000
 Pomerol

“Exotic, opulent, extravagant, and impossible to resist, 
the 2000 Le Pin is an explosive, virtually perfect example 
of this estate. Dense purple-colored, with luxurious levels 
of extract and richness, this intense, unctuously-textured, 
black fruit-filled Pomerol is thick enough to drink with a 
spoon. Revealing abundant tannin and definition for such 
a young Le Pin, it is typical of many of the blockbuster, but 
backward and tannic 2000 Pomerols.”(98pts)

 1 magnum per lot $5500-7500

SHOWTIME BORDEAUX AND BURGUNDY FEATURING DRC
It is a pleasure to welcome back this consignor with another great consignment where almost every lot is a highlight!  Bordeaux 
begins with big bottles including 2006 Lafite Imperial, 2000 Le Pin magnum, 2013 and 2014 Mouton Rothschild.  A baker’s dozen 
lots of Domaine de la Romanee Conti steal the show with several lots each of Montrachet and Romanee Conti itself.  All wines 
purchased on release and professionally stored.
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 788 La Tâche - Vintage 2011
 Domaine de la Romanée Conti

“As it was from cask this is more restrained than usual and 
it requires aggressive swirling to coax the pure and spicy 
essence of red berry fruit aromas to emerge from the glass 
where there is a slight hint of herbal tea present. There is a 
similar reserve to the distinctly focused and linear flavors 
that enjoy a seemingly unlimited reserve of dry extract that 
renders the fine-grained and silky tannins almost invisi-
ble at present though I suspect that they will become much 
more apparent once the baby fat melts away.”(96pts BH)

 1 bottle per lot $2600-3500

 789 La Tâche - Vintage 2013
 Domaine de la Romanée Conti

“The 2013 La Tâche Grand Cru was picked from the af-
ternoon of October 7 and over the next two days at 18 hec-
toliters per hectare. It has a heavenly nose with exquisite 
mineral-rich red cherry, wild strawberry, blood orange 
and subtle woodland, damp autumn leaf and moss aromas 
that are extraordinarily complex. It seems to gain vigor 
and intensity with each swirl of the glass. The palate is 
medium-bodied with very fine tannin, a slightly suppler La 
Tâche compared to recent years, a wine with an athleti-
cism. There is nothing wasted or superfluous here, a honed 
La Tâche that is all about tensile structure matched by per-
fect acidity and an incredibly complex, kaleidoscopic finish 
that seems so mercurial in the glass, initially offering red 
fruit then changing its mind and revealing darker and more 
tertiary notes. In a word: awesome. Production is 1,023 
cases. Tasted February 2016.”(97pts)

 1 bottle per lot $2400-3200

 790 Romanée Conti - Vintage 2000
 Domaine de la Romanée Conti

“Brooding, backward and quite a bit more reserved and less 
expressive with subtly spicy black fruit aromas trimmed by 
a subtly spicy black fruit aromas trimmed by a subtle hint 
of oak and followed by restrained, pure, gorgeously sappy 
and harmonious, completely seductive flavors that offer 
the best delineation of any of these wines. This is extraor-
dinarily fine and detailed with length that lasts and lasts. 
Though this will undoubtedly add weight and complexity, 
it will likely always be understated and refined rather than 
powerful. This is a simply sublime combination of spice, 
silk and velvet delivered in a perfect sphere of impeccable 
balance. Incredible by any standard but especially so far 
the vintage.”(95pts BH)

 1 bottle per lot $12000-16000

 783 Château Pétrus - Vintage 2014
 Pomerol

“The 2014 Pétrus was tasted on the same morning as the 
2014 Vieux-Château-Certan and though they are built 
from different blends, their personalities are quite sim-
ilar. This is a succinct, not powerful, much more refined 
and discrete bouquet, gradually unfurling and revealing a 
subtle sea spray/marine element. The palate is again quite 
discrete at first and unfolds at a glacial pace. It is beauti-
fully balanced with fine tannin, quite linear and structured, 
gently building towards a finish that has wonderful salinity 
(continuing that marine theme). Note: I actually returned 
to taste this several hours later, because it was so closed 
earlier on and it did finally open, which is atypical for this 
Pomerol. It is a wonderful Pétrus, but one that will deserve 
bottle age and decanting.”(93pts)

 1 bottle per lot $1600-2200

 784 Corton
 Domaine de la Romanée Conti
 - Vintage 2011 (93pts) (1)
 - Vintage 2013 (92pts BH) (1)
 - Vintage 2015 (93pts) (1)

 Above 3 bottles per lot $3200-4200

 785 Échézeaux
 - Vintage 2013 Domaine de la Romanée Conti (1)
 (92pts BH)

 Grands Échézeaux
 - Vintage 2013 Domaine de la Romanée Conti (1)
 (93pts BH)

 Above 2 bottles per lot $2400-3200

 786 Grands Échézeaux
 Domaine de la Romanée Conti
 - Vintage 2011 (94pts) (1)
 - Vintage 2012 (95pts) (1)

 Above 2 bottles per lot $2800-3800

 787 La Tâche
 - Vintage 1990 Domaine de la Romanée Conti (1)
 (100pts)

 Romanée St. Vivant
 - Vintage 1990 Domaine de la Romanée Conti  (1)
 (96pts JK)

 Above 2 bottles per lot $7000-9500
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 794 Montrachet - Vintage 2000
 Domaine de la Romanée Conti

“ The next wine rocked the house, however, and it proceed-
ed to sell out a few more shows after its performance on 
this night! The 2000 DRC Montrachet was extraordinary. 
The breed of Montrachet, the style of the vintage and the 
quality of DRC all came through in this bottle. Unlike the 
2002 that I had a couple weeks prior, there was no Cali-
esque impression to its nose, and even Ray was fully erect, 
a rare sight when it comes to wine. There were piercing 
aromas of minerals and stones to its racy nose, a nose full 
of zip, zing and zoom. There were great, taut flavors with 
toast, minerals, white fruits, citrus and earth. Ray was 
gushing about the clarity and purity of fruit while Gorky 
was admiring its integration and how it is drinking so well, 
a fact that he interestingly called scary. Ray had to put 
something down, so he called the DRC twice the wine of 
the Sauzet which followed.”(97pts JK)

 1 bottle per lot $5000-7000

 795 Montrachet - Vintage 2007
 Domaine de la Romanée Conti

“As the late picking date would suggest, this is a very ripe 
and wonderfully nuanced wine with a brilliantly complex 
nose of white peach, pear, exotic yellow fruits, acacia blos-
som and citrus hints that complement perfectly the rich 
and monumentally constructed flavors that possess an al-
most chewy texture yet the mouth feel is one of satin and 
silk, all wrapped in a palate staining mildly toasty finish 
that displays impeccable balance and incredible length. To 
call this a knockout seems almost like faint praise but it is 
one genuinely stunning wine that should live for 30 to 40 
years.”(97pts BH)

 1 bottle per lot $5000-7000

 796 Montrachet - Vintage 2011
 Domaine de la Romanée Conti

“The Montrachet was picked on 6 September at a respect-
able 37.1hl/ha. Lucid in colour, perhaps a little deeper 
than expected, it has a multi-faceted nose that you have 
to monitor over one hour. Hints of almond and butter-
scotch emerge at first, then salted caramel, pralines and 
peach skin. It is mercurial and utterly alluring. The palate 
is intense on the entry and immediately expresses a sense 
of vitality and tension. This Montrachet is suffused with 
great weight in the mouth with subtle touches of orange 
peel, almond and hazelnut that ebb with time. It mellows 
in the glass but never dispensing with one iota of tension, 
yet seeming if anything to gain in volume. This epitomiz-
es great Montrachet. 265 cases produced. Drink 2016-
2030+.”(97pts)

 1 bottle per lot $4500-6000

 791 Romanée Conti - Vintage 2011
 Domaine de la Romanée Conti

“Discreet wood sets off a wonderfully elegant, airy and 
ultra-pure dark pinot fruit nose that is perhaps even more 
reticent and shut down than the La Tâche and only seri-
ously aggressive swirling can reveal stubborn notes of rose 
petal, spice and menthol influence. The ultra-silky but firm 
medium-scaled flavors are also blessed with an impressive 
abundance of dry extract that buffers the prominent but 
ripe supporting tannins on the moderately austere, deep 
and palate coating finish. The length here is genuinely 
amazing, indeed even at this early juncture this is already 
the longest wine in the range. As it virtually always is at 
this point in its development, this is an exercise in under-
statement, poise and controlled power with an unrivaled 
purity of expression. In sum, this is Zen-like. As to whether 
it will ultimately be better than the La Tâche in 2011 re-
mains to be seen but for now the two seem to be neck and 
neck from a purely qualitative perspective.”(96pts BH)

 1 bottle per lot $12000-16000

 792 Romanée Conti - Vintage 2013
 Domaine de la Romanée Conti

“The kaleidoscopically spicy, floral and complex nose 
however is a good deal more expressive, indeed almost 
surprisingly so given that it typically is quite reticent. In 
the same fashion as the La Tâche one aspect that is im-
mediately clear is that 2013 is an emphatically powerful 
vintage for RC with its dense, serious and muscular middle 
weight plus flavors that retain terrific delineation on the 
extraordinarily pure and refined finish that seems to go on 
and on.”(96pts BH)

 1 bottle per lot $12000-16000

 793 Bonnes Mares - Vintage 2010
 G. Roumier

“The 2010 was full of bright red cherry aromas, inter-
twined with lots of minerality and a deep intensity. It was 
so long on the finish; this was classic ‘10 with its tight-
ness and brightness. There were great strawberry elements 
along with citrus. It had such great pitch.  Spectacular with 
food, truffles in the glass,’ added Kass.”(97pts JK)

 1 bottle per lot $1100-1500
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 798 Colgin Red
 IX Estate
 - Vintage 2009 (97pts) (1)
 - Vintage 2010 (100pts) (1)
 - Vintage 2012 (99pts) (1)
 - Vintage 2014 (98+pts) (1)
 - Vintage 2015 (100pts) (1)

 Above 5 bottles per lot $1200-1600
_____________________________

 797 Montrachet - Vintage 2013
 Domaine de la Romanée Conti

“The super-rich and full-bodied yet beautifully delineated 
flavors possess a borderline painful intensity along with 
a taut muscularity before culminating a focused, tightly 
wound and powerful finale that really fans out as it sits on 
the palate.”(96pts BH)

 1 bottle per lot $4000-6000
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Lot: 800
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 802 Château Haut Brion - Vintage 1955
 Graves
 ts, cuc, outstanding color and condition

“The 1955 Haut Brion was smoky and peaty like a whis-
key’ according to Charles and richer’ per Zen. This was 
another delicious wine, so big’ per The French Paradox. 
The ‘55 was fat, chunky and delicious with a lush, rich and 
gritty finish.”(97pts JK)

 1 bottle per lot $1100-1500

 803 Château Haut Brion - Vintage 1982
 Graves
 2bn, 2stl

“We began with the 1982 Haut Brion, which had sexy 
aromas of nuts, caramel, pencil and gravel. The palate 
showed the gravelly Graves side of the wine big time, but 
it also had loads of cassis fruit. It was very spiny and dry 
and truly a classy wine, underrated by 1982 First Growth 
standards.”(96pts JK)

 2 bottles per lot $1300-1700

 804 Château Lafite Rothschild - Vintage 2002
 Pauillac
 2nl

“Bubbling over with crushed berries, currants and spices, 
with tobacco notes. Beautiful. Full-bodied, with gorgeous-
ly velvety tannins and a long finish of pretty fruit. This is a 
racy yet elegant Lafite.”(95pts WS)

 4 bottles per lot $2000-2800

 805 Château Latour
 Pauillac
 - Vintage 1982 1bn, 1lscl, 2nc (100pts) (2)

 - Vintage 1983 2lbsl, 2sdc, 2tc (94pts WS) (2)

 Above 4 bottles per lot $3200-4200

 799 Château Ducru Beaucaillou - Vintage 1961
 St. Julien
 2hs, 2lscl, outstanding color

“Fully mature, yet continuing to exhibit gobs of rich, lush, 
expansive fruit fat, rich, and loaded with sweet, highly ex-
tracted fruit it is a brilliant wine.”(96pts)

 2 bottles per lot $1300-1700

 800 Château Figeac - Vintage 1964
 St. Emilion
 1ts, 1hs, 1htms, 1ms, 2vlwisl, outstanding color

“After having gone through numerous regular sized bottles 
and a case of magnums, I can unequivocally say the 1964 
is one of the two or three greatest Figeacs I have ever tast-
ed. It has drunk fabulously well since the early seventies 
and is the type of wine that offers persuasive evidence that 
Figeac has one of the broadest windows of drinkability of 
any Bordeaux wine. The wine is still a great example of the 
1964 vintage - opulent, with an intense, deep, rich, fruiti-
ness, a velvety texture, and a sensational bouquet of cedar, 
chestnuts, plums, herbs, and smoke.”(94pts)

 4 bottles per lot $800-1200

 801 Château Gruaud Larose - Vintage 1961
 St. Julien
 1vhs, 3hs, 4bsl, 2cc, excellent color,  
 2 bottles different importer

“The 1961 is among the greatest mature wines of Gru-
aud-Larose I have drunk. This powerful, rich, densely con-
centrated wine remains young, fresh, and vigorous, with a 
full decade of life ahead. It continues to exhibit a dark gar-
net color with some amber, a wonderfully fragrant quality 
(plus, minerals, tar, cedar, soy sauce, and licorice), a vis-
cous texture, sensation depth of fruit, and a fabulous, albeit 
alcoholic finish. This is claret at its most decadent.”(96pts)

 4 bottles per lot $2800-3800

BEST OF THE BEST MATURE BORDEAUX AND BURGUNDY
The best of the best come to us from this longtime collector who began his adventures in the 1980s, beginning with Bordeaux 
before delving into Burgundy. Bordeaux scrolls through the decades with 1961 Gruaud Larose, 1955 Haut Brion, 1982 Latour 
and a 1982 Pichon Lalande double-magnum. Domaine de la Romanee Conti and Leroy share the glory in Burgundy with 1985 
DRC Echezeaux and 1988 Richebourg as well as Leroy’s 1988 Clos Vougeot and 1993 Richebourg. He selectively bought the best 
wines from the best Domaine’s from reputable retailers and auction houses. All wines were stored in Eurocaves at his home that 
have been meticulously maintained.
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 810 Musigny - Vintage 1999
 Vieilles Vignes, Comte de Vogue
 1nl, 1stl

“…wonderfully complex aromas of a simply incredible ar-
ray of black fruits, earth, spice, crushed herbs and notes 
of chocolate with flavors that are huge but fine, powerful 
but subtle and rich yet detailed with a stupendously long 
finish that offers intense minerality. This is genuinely stun-
ning juice and not to be missed if you have the chance.” 
(96pts BH)

 3 bottles per lot $2000-2800

 811 Échézeaux - Vintage 1985
 Domaine de la Romanée Conti
 hstl

“Beautifully integrated wine with vivid, lively flavors of 
black cherry, van n to a long, firm finish. Delicious now, 
but give it 3-5 years.”(96pts WS)

 1 bottle per lot $1800-2400

 812 La Tâche - Vintage 1995
 Domaine de la Romanée Conti
 lbsl, lscl

“There was sweet, raspberry oak on the 1995 with a touch 
of marzipan and a great citricity on the palate. It had ex-
cellent verve and vim with a long, spicy finish. While many 
have already given up on the ‘95 vintage for Red Burgs, 
this LT rewarded those who waited. There were nice tan-
nins and it was excellently delicious, really rusty in a very 
good way.”(96pts JK)

 1 bottle per lot $3000-4000

 813 Richebourg - Vintage 1984
 Domaine de la Romanée Conti
 3cm bc, lbsl, nl, scc

 1 bottle per lot $1100-1500

 814 Richebourg - Vintage 1988
 Domaine de la Romanée Conti
 lscl

“There were bright cherry and tomato aromas, along with 
that good dirt and lots of earth to go with it. There was also 
some wet fur, in a good way. This was a rich and flavorful 
red, with chalky flavors and red citrus twits in a limestone 
way. This was an impressive ‘88, and the best ‘88 DRC 
I could remember having. I guess they are finally hitting 
their stride! There was great tanning expression on its 
brighter finish.”(96pts JK)

 1 bottle per lot $1800-2400

 806 Château Lynch Bages - Vintage 1961
 Pauillac
 2bn, 1hs, 3bsl, 3sdc, 1wc, outstanding color and condition

“Still a spectacular wine, the 1961 defies mortality. It has 
been at its peak for nearly 15 years, yet it shows no signs 
of losing its fruit and drying out. The color is a dark garnet 
with orange/amber at the edge. The profound bouquet has 
the magnetic allure that leaves great Bordeaux unmatched 
for complexity. Sweet notes of dried fruits, herbs, tobac-
co, smoke, and roasted meats are followed by an opulent-
ly-textured, thick, nearly viscous wine with high glycer-
in, ripe, jammy fruit, and an intoxicating combination of 
glycerin, extract, and suppleness. The wine holds in the 
glass without cracking up, and has a good 40-45 second 
finish.”(95pts)

 3 bottles per lot $1200-1600

 807 Château Mouton Rothschild - Vintage 1996
 Pauillac
 1lbsl, 1nl, 2 bottles different importer

“Incredible nose of ultraripe fruit, it’s yet subtle and com-
plex. Full-bodied, with very ripe, almost sweet fruit and a 
long, long caressing finish. Superb.”(96pts WS)

 8 bottles per lot $3200-4200

 808 Château Pichon Lalande - Vintage 1982
 Pauillac
 hstl, ltal, lwrl

“…retains all its glossy, rich, flamboyant cassis fruit, 
chocolaty, berry jam-like notes, and plenty of earthy, fores-
ty flavors. This is a full-bodied, extravagantly rich Pichon 
Lalande seemingly devoid of acidity and tannin, but the 
wine is incredibly well-balanced and pure. It is an amazing 
effort!”(100pts)

 1 double magnum per lot $2600-3500

 809 Chambertin - Vintage 1988
 A. Rousseau
 1nl, 2scc

“The 1988 Chambertin Grand Cru from Rousseau offers 
up a complex and pristine bouquet of red and black ber-
ries, grilled meat, wood smoke and cedary wood. On the 
palate, the wine is medium-full, with a firm but fine chassis 
of tannin and taut but integrated signature 1988 acidity 
structural elements framing a Chambertin of great depth 
and intensity. This is not as ample or authoritative as the 
very greatest vintages, but in terms of balance, complexity 
and concentration, it doesn’t miss a beat.”(93pts)

 3 bottles per lot $5500-7500
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 820 Richebourg - Vintage 1993
 Domaine Leroy
 wisvl, sdc, ssos

“Compared to the reserved and brooding wine that I last 
saw some nine years ago, this has become quite expressive 
with a simply stunning nose of spice, blue and black pinot 
fruit and warm earth nuances leading to seductive, broad 
and powerful flavors that offer superb depth and intensity 
plus stupendous length. This is dripping with velvet as the 
concentrated sap that seemingly suffuses every aspect of 
the wine. While I appreciate that it sounds contradictory, 
this is discreetly opulent and yet never loses its remarkable 
sense of balance and finesse.”(96pts BH)

 1 bottle per lot $4500-6000

 821 Richebourg - Vintage 1998
 Domaine Leroy
 lgsl, lscl, sdc

“The medium to dark ruby-colored 1998 Richebourg re-
veals demure aromas of spices, strawberries, raspberries, 
and sweet dark cherries. Medium-to-full-bodied and pow-
erful, it is a broadly built, muscular wine. Firmly struc-
tured, yet fruit-dominated, it is packed with loads of cassis, 
red cherries, spices, and plums. While it possesses the vin-
tage’s strong tannins, they are, at present, buried in thick, 
expressive fruit. Drink it over the next 8-9 years.”(95pts)

 1 bottle per lot $2800-3800

 822 Richebourg - Vintage 2001
 Domaine Leroy
 3vlbsl, 2nl, 1lstl, 3crc

“This remains quite seductive with extract of pinot and 
spice aromas that merge seamlessly into sappy, mouth 
coating, big, robust and very powerful flavors with nary a 
trace of the rusticity and rough tannins that young Riche-
bourg often displays. This seems to ooze cassis from start 
to finish and the persistent has to be experienced to be be-
lieved though the wine remains backward if not severe or 
astringent.”(95pts BH)

 5 bottles per lot $16000-22000

 823 Richebourg - Vintage 2002
 Domaine Leroy
 vlscl

“The powerful 2002 Richebourg explodes from the glass 
with wax-laden black cherries as well as spices. Big, broad, 
and brooding, it has exceptional depth and a superb, mus-
cular underlying structure. Medium to full-bodied, it offers 
flavors reminiscent of black fruits intermingled with spicy 
roasted oak. This boldly flavorful wine should be drunk be-
tween 2009 and 2018.”(97pts)

 1 bottle per lot $4000-6000

 815 Richebourg - Vintage 2001
 Domaine de la Romanée Conti
 1vlscl

“There was great perfume and lots of red fruit to this rich 
and oily red. It was very concentrated with lots of rose 
and oil components. Rich, long and tasty, I noted it was 
even better than the ‘01 La Tâche I just had in Miami.” 
(96pts JK)

 2 bottles per lot $4000-6000

 816 Clos Vougeot - Vintage 1988
 Domaine Leroy
 1bsl, 1ll, 1crc

“The nose now displays ample amounts of sous bois with 
good spice, earth and leather that leadds to excellent pow-
er and richness on the solidly well-focused, intense and 
well-balanced finish that displays just a hint of astringency 
on the otherwise superbly long finish.”(93pts BH)

 2 bottles per lot $2600-3500

 817 Clos Vougeot - Vintage 1998
 Domaine Leroy
 4lscl, 1sdc, 1spc

“The saturated medium-to-dark ruby-colored 1998 Clos de 
Vougeot has superb talcum powder, rose, spice, and juicy 
blackberry aromatics. On the palate it has huge sweetness 
in the attack, with black pit fruits and cassis flavors. It then 
slams shut on rugged, hard tannins that will most likely 
never soften.”(92pts)

 4 bottles per lot $4000-6000

 818 Clos Vougeot - Vintage 2002
 Domaine Leroy
 1nl, 1ltl, 1ssos

“Super-ripe, waxy blackberries are intermingled with 
spices in its expressive nose. This extremely expansive, 
generous wine is fresh, pure, and boasts superb tannin. It 
has exceptional depth, concentration, and complexity. Co-
pious quantities of red and black fruits are intermingled 
with Asian spices in its nuanced flavor profile.”(96pts)

 2 bottles per lot $4000-6000

 819 Corton Renardes - Vintage 1995
 Domaine Leroy

“Massive gamey fruit nose followed by intense, big, sweet, 
almost painfully intense flavors of superb depth and 
length.”(93pts BH)

 2 bottles per lot $2000-2800
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 826 Sassicaia - Vintage 2006
 Tenuta San Guido
 5lwrl, 4bsl

“…may very well go down as one of the all-time great re-
cent vintages for this Tuscan thoroughbred. The year start-
ed off very warm but by August evening temperatures had 
moderated, leaving the fruit with a stunning combination 
of ripeness, perfume, acidity and tannin. The wine is simply 
glorious, that s all there is to it. Layers of dark fruit meld 
into smoke, leather, violets, menthol, earthiness and tar as 
this profound wine opens up in the glass. The creamy, silky 
finish lasts an eternity, as waves of fruit caress the tannins 
with breathtaking elegance.”(97pts)

 12 bottles per lot $2000-2800

 827 Penfolds Grange
 - Vintage 1991 2lwrl, 1lbsl (95pts WS) (2)
 - Vintage 1992 2vlscl (94pts WS) (2)
 - Vintage 1993 2bsl, 1lwisl (95pts WS) (2)
 - Vintage 1994 1hstl (96pts WS) (2)

 Above 8 bottles per lot $2200-3000
_____________________________

 824 Romanée St. Vivant - Vintage 1988
 Domaine Leroy
 1lbsl, 1lstl

“The nose is fantastically complex with a staggering 
range of spice, floral and still no hint of sous bois with 
stunning depth to the big, powerful and rich flavors cul-
minating in incredible length, this has to be tasted to be 
believed.”(96pts BH)

 2 bottles per lot $5000-7000

 825 Vosne Romanée
 Les Beaux Monts, Domaine Leroy
 - Vintage 1995 lbsl, spc (93-96pts) (1)
 - Vintage 2001 lscl, ssos (94pts BH) (1)

 Above 2 bottles per lot $2400-3200
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 833 Château Haut Brion - Vintage 1989
 Graves
 6lbsl, 3wol

“This continues to be one of the immortal wines and one of 
the greatest young Bordeaux wines of the last half-century. 
Consistently prodigious and almost a sure bet to top the 
scoring card of any blind tasting of this vintage as well as 
other years, the 1989 Haut-Brion is a seamless, majestic 
classic, and a tribute to this phenomenal terroir and its sin-
gular characteristics. The wine still has a very thick, vis-
cous-looking ruby/purple color, a spectacular, young but 
awesome smorgasbord of aromas ranging from scorched 
earth, liquid minerals, graphite, blackberry and black 
currant jam to toast, licorice, and spice box. The levels 
of fruit, extract, and glycerin in this viscous, full-bodied, 
low-acid wine are awe-inspiring. The brilliant symmetry 
of the wine, extraordinary purity, and seamlessness are the 
hallmarks of a modern-day legend.”(100pts)

 6 bottles per lot $8000-11000

 834 2 bottles per lot $2800-3800
 1lbsl

 835 Château Haut Brion - Vintage 1990
 Graves
 4bsl, 4wasl

“1990: In terms of the brilliant complexity and nobility 
of the aromatics, scorched earth, black currants, plums, 
charcoal, cedar, and spices, the 1990 offers an aromatic 
explosion that is unparalleled. It is always fascinating to 
taste this wine next to the 1989, which is a monumental 
effort, but much more backward and denser, without the 
aromatic complexity of the 1990. The 1990 put on weight 
after bottling, and is currently rich, full-bodied, opulent, 
even flamboyant by Haut Brion’s standards. It is an incred-
ible expression of a noble terroir in a top vintage.”(98pts)

 4 bottles per lot $2400-3200

 828 Château Angelus - Vintage 2006
 St. Emilion

“…boasts an inky/purple color as well as a sumptuous 
bouquet of creosote, blueberry pie, espresso roast, black-
berries, and graphite. Extremely full-bodied and stunning-
ly rich with a multi-layered texture, sweet tannin, and a 
45-second finish, this exceptional 2006 is one of the great 
wines of St.-Emilion.”(95pts)

 6 bottles per lot $1300-1700

 829 Château Beausejour Duffau Lagrosse
 - Vintage 1990 St. Emilion bsl, ll (100pts) (1)

 Château Cheval Blanc
 - Vintage 1990 St. Emilion lbsl (98+pts) (1)

 Above 2 bottles per lot $1300-1700

 830 Château Cos d’Estournel
 - Vintage 1990 St. Estephe 6bsl, 1nl (95pts) (6)

 Château Ducru Beaucaillou
 - Vintage 1990 St. Julien (90?pts JK) (4)

 Above 10 bottles per lot $1200-1600

PARCEL LOTS 831-832

 831 Château Haut Brion - Vintage 1982
 Graves
 1ts, 1bsl, 2wasl, 2fl

“We began with the 1982 Haut Brion, which had sexy 
aromas of nuts, caramel, pencil and gravel. The palate 
showed the gravelly Graves side of the wine big time, but 
it also had loads of cassis fruit. It was very spiny and dry 
and truly a classy wine, underrated by 1982 First Growth 
standards.”(96pts JK)

 3 bottles per lot $1800-2400

 832 3 bottles per lot $1800-2400
 1bn, 1vhs, 2lbsl, 1bsl

BORDEAUX, BURGUNDY AND CALI FROM A CONNECTED COLLECTOR
These fifty lots come to us courtesy of a well-connected collector who meticulously sources from the finest cellars in the United 
States.  Bordeaux features six lots of Haut Brion and seven lots of Lafite, both spanning 1982 to 2000 as well as three lots of Mou-
ton, 1983 and 1989 Petrus.  Burgundy struts 1996 Romanee Conti, 1988 Leroys and 1997 Mugnier Musigny as well as the two 
show pieces from this great collection: 1988 and 1990 Dujac Clos de la Roche Jeroboams in OWCs!  It is extremely difficult to find 
larger formats of older Dujacs to say the least, and these two Jeros are absolutely perfect!  We go home to California with Bond, 
Colgin, Dunn, Dalla Valle, Harlan, Hundred Acre and Sine Qua Non.  All wines properly stored.
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 841 Château Lafite Rothschild - Vintage 1989
 Pauillac
 1bn, 1lbsl

“Wonderful berry and tobacco character, with chocolate 
and cedar. Full-bodied, yet elegant and silky. Beautifully 
long. This is always outstanding…”(94pts WS)

 3 bottles per lot $1800-2400

 842 2 bottles per lot $1200-1600

 843 Château Lafite Rothschild - Vintage 1990
 Pauillac

“The 1990 Lafite has turned out far better than my ear-
ly assessment. While it still possesses some firmness, and 
performs like a late adolescent in terms of its evolution, it 
boasts gorgeous aromas of cedar, tobacco leaf, cassis, and 
lead pencil shavings. The explosive aromas are followed 
by a fleshy, full-bodied wine that should hit its peak in 5-8 
years, and last for 25-30 more.”(96pts)

 2 bottles per lot $1100-1500

 844 Château Lafite Rothschild - Vintage 2000
 Pauillac

“…has an opaque ruby/purple color, followed by an ex-
traordinary aromatic expression of liquid minerals/stones 
interwoven with the tell-tale graphite notes, mulberry, 
black currants, caramel, and tobacco. In the mouth, it is 
remarkably light on its feet, but somehow seems to pack 
intense flavors into layer upon layer of fruit and richness 
that cascade over the palate. A compelling wine, with 
extraordinary precision, great intensity, and a seamless-
ness…”(100pts)

 1 bottle per lot $1000-1400

 845 Château Montrose - Vintage 1990
 St. Estephe

“The wine is remarkably rich, with a distinctive nose of 
sweet, jammy fruit, liquefied minerals, new saddle leather, 
and grilled steak. In the mouth, the enormous concentra-
tion, extract, high glycerin, and sweet tannin slide across 
the palate with considerable ease. It is a huge, corpulent, 
awesomely-endowed wine that is still relatively approach-
able…”(100pts)

 2 bottles per lot $1000-1400

 846 Château Mouton Rothschild
 Pauillac
 - Vintage 1982 bsl, wasl (100pts) (1)
 - Vintage 1985 bn, bsl, wasl (90pts) magnum (1)

 Above 1 bottle and 1 magnum per lot $1600-2200

 836 Château Haut Brion
 Graves
 - Vintage 1990 lbsl (98pts) (1)
 - Vintage 1995 (96pts) (1)
 - Vintage 2000 bsl, scl (99+pts) (1)

 Above 3 bottles per lot $1400-1800

 837 Château La Mission Haut Brion - Vintage 1982
 Graves
 scl

“A thick, unctuously-textured wine with massive richness 
as well as abundant notes of black fruits, truffles, creosote, 
scorched earth, smoke, and camphor, a colossal mouthfeel, 
a layered texture, incredible depth of fruit and glycerin, 
and copious, but well-integrated tannins that are largely 
concealed by the incredible amount of fruit. An old school 
La Mission, it is a tour de force that should continue to age 
effortlessly for another 40+ years.”(100pts)

 1 magnum per lot $2000-2800

 838 Château Lafite Rothschild - Vintage 1982
 Pauillac
 3bsl, 3wasl, 1cuc

“The 1982 Lafite possesses a dark, dense ruby/purple col-
or with only a subtle lightening at the rim. Spectacular aro-
matics offer jammy cherry and black fruits intertwined with 
lead pencil, mineral, and smoky wood scents. Powerful for 
a Lafite, this wine unfolds to reveal extraordinary richness, 
purity, and overall symmetry in addition to stunning flavor 
depth and persistence. The finish lasts for nearly a minute. 
The modern day equivalent of Lafite-Rothschild’s immortal 
1959 An amazing achievement!…”(100pts)

 3 bottles per lot $6000-8000

 839 Château Lafite Rothschild - Vintage 1985
 Pauillac
 6bsl, 1spc, 1wc

“Seems like a baby…smells like the 1996 (which was last 
in the flight, and obviously the 1996) - there is that young, 
sweet integrated oak and a purple, dank sweet fruit quality 
as well…biggest finish - bigger than the 1982 surprising-
ly (or perhaps the ‘82 finish was dormant and/or buried 
in the wine)…palate not living up to nose right now…I 
guessed 1988, and was surprised to see it was the 1985.” 
(93+pts JK)

 6 bottles per lot $3000-4000

 840 Château Lafite Rothschild - Vintage 1986
 Pauillac
 1nl

“The 1986 possesses outstanding richness, a deep color, 
medium body, a graceful, harmonious texture, and superb 
length. The penetrating fragrance of cedar, chestnuts, min-
erals, and rich fruit is a hallmark of this wine. Powerful, 
dense, rich, and tannic, as well as medium to full-bodied, 
with awesome extraction of fruit, this Lafite has immense 
potential.”(100pts)

 2 bottles per lot $1600-2200
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 852 Château Pichon Lalande - Vintage 1988
 Pauillac
 5ts, 11bsl

“Less open than the 1982 but more similar (in that direc-
tion) to that than any other wine in the flight more sappi-
ness and brittle (as in candy not as in weal), with a hint of 
ashtray a stinky quality emerges, but a good stink like like 
well, you can insert your own analogy here such as cheese, 
of course.”(93pts JK)

 10 bottles per lot $1000-1400

 853 Romanée Conti - Vintage 1996
 Domaine de la Romanée Conti
 bsl, cc, cuc

“This is backward to the point of being almost inexpres-
sive though with extended airing, subtle aromas of black 
fruit, hoisin, spice, underbrush, anise and violets frame un-
derstated, refined, elegant and classy flavors of incredible 
breed and fantastic complexity. This will live for decades 
and it is so young that it hasn’t even begun to reveal what 
it will ultimately be capable of delivering. In short, open-
ing a bottle anytime before 2010 will indeed be egregious 
infanticide.”(96pts BH)

 1 bottle per lot $14000-18000

 854 Nuits St. Georges
 Aux Lavieres, Domaine Leroy
 - Vintage 1998 2bsl (89-92pts VM) (2)
 - Vintage 1999 3wisl, 3sdc (88-90pts VM)  (3)

 Above 5 bottles per lot $2800-3800

 855 Richebourg - Vintage 1988
 Domaine Leroy
 hbsl, wasl, crc

“The 1988 Richebourg has slightly less finesse and a less 
perfect bouquet than the Romanée St.-Vivant, but it is more 
muscular. fuller-framed, and a titan of a wine with its huge 
proportions and massive concentration and depth. This is 
a monumental old-style burgundy that is meant to last for 
ages, and I am envious of anyone who is fortunate enough 
to put it in their cellars. The 1988 vintage attests to a re-
markably auspicious start for the new Domaine Leroy in 
Vosne-Romanée.”(98pts)

 1 bottle per lot $3000-4000

 856 Romanée St. Vivant - Vintage 1988
 Domaine Leroy
 hbsl, wasl, hcrc

“The nose is fantastically complex with a staggering 
range of spice, floral and still no hint of sous bois with 
stunning depth to the big, powerful and rich flavors cul-
minating in incredible length, this has to be tasted to be 
believed.”(96pts BH)

 1 bottle per lot $2400-3200

 847 Château Mouton Rothschild - Vintage 1985
 Pauillac
 1bn, 3lbsl, 1bsl

“The rich, complex, well-developed bouquet of orien-
tal spices, toasty oak, herbs, and ripe fruit is wonderful. 
On the palate, the wine is also rich, forward, long, and 
sexy.”(90pts)

 5 bottles per lot $1500-2000

 848 Château Mouton Rothschild
 Pauillac
 - Vintage 1986 vhs (100pts) (1)
 - Vintage 1995 (95pts) (1)
 - Vintage 1997 bsl (90pts) (1)

 Above 3 bottles per lot $1300-1700

 849 Château Pétrus - Vintage 1983
 Pomerol
 hbsl, wasl

“Wonderful palate impression with silky, rich fruit. Plenty 
of blackberry and chocolate character, has a full body and 
medium finish…”(93pts WS)

 1 bottle per lot $1200-1600

 850 Château Pétrus - Vintage 1989
 Pomerol
 bsl, wol

“Multi-millionaire collectors will have fun comparing the 
1989 and 1990 Pétrus. The 1989 has a slightly more satu-
rated color, and seems more tightly knit both aromatically 
and on the palate. However, this is splitting hairs, as this 
is another stunningly opulent, rich, full-bodied, amazing-
ly concentrated, exotic, flamboyant Pétrus that remains 
remarkably youthful, and in need of more years of bottle 
age. Additionally, the tannins are slightly more elevated, at 
least from a tactile impression. However… extraordinary 
equilibrium between all of its component parts. An amaz-
ing effort!”(100pts)

 1 bottle per lot $3000-4000

 851 Château Pichon Lalande - Vintage 1982
 Pauillac
 lbsl

“…retains all its glossy, rich, flamboyant cassis fruit, 
chocolaty, berry jam-like notes, and plenty of earthy, fores-
ty flavors. This is a full-bodied, extravagantly rich Pichon 
Lalande seemingly devoid of acidity and tannin, but the 
wine is incredibly well-balanced and pure. It is an amazing 
effort!”(100pts)

 1 magnum per lot $1400-1800
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 863 Volnay - Vintage 1998
 Champans, Maison Leroy

 6 bottles per lot $1200-1600

 864 Chambolle Musigny
 Les Amoureuses, R. Groffier
 - Vintage 1995 gsl (91pts) (1)
 - Vintage 1997 3hbsl (93+pts IWC) (3)
 - Vintage 1998 (92+pts IWC) (1)
 - Vintage 1999 lbsl (93pts IWC) (1)

 Above 6 bottles per lot $1500-2000

 865 Châteauneuf du Pape - Vintage 1990
 Hommage a Jacques Perrin, Château de Beaucastel
 bsl, hcrc, ssos, 1x1 Jeroboam owc

“About as sexy as this cuvée gets, the 1990 Châteauneuf du 
Pape Hommage À Jacques Perrin (60% Mourvedre, 20% 
Grenache, and the rest Syrah and Counoise) is spectacu-
lar. Similar in style to the 2000, it comes from a hot, dry 
vintage (and a big crop) that resulted in perfect ripeness 
and low acidity in most of the varieties. Full-bodied, sup-
ple, seamless and silky, with sweet tannin, it has awesome 
aromatics of kirsch liqueur, currants, Provençal herbs, 
meat juice and exotic spices all literally soaring from the 
glass. At maturity and drinking brilliantly, it should hold 
nicely for another decade easily, and have a gradual de-
cline after that.”(100pts)

 1 Jeroboam per lot $2400-3200

 866 Côte Rôtie - Vintage 1979
 La Landonne, E. Guigal 2bsl, 1wisvl,  (2)
 1tvl, excellent color, good condition (95pts)
 La Mouline, E. Guigal lbsl,   (1)
 excellent color and condition (93pts)

 Above 3 bottles per lot $1600-2200

 857 Vosne Romanée - Vintage 1998
 Les Beaux Monts, Domaine Leroy
 2lbsl, 2sdc

“…has a fabulous bouquet with wonderful delineation, 
hints of bay leaf and rose-petals infusing the mulberry and 
wild strawberry fruit, developing a fabulous ferrous note 
with aeration. The palate is fresh and wonderfully poised, 
the acidity perfectly judged, utterly harmonious with a 
cashmere texture from start to finish.”(95pts)

 2 bottles per lot $2200-3000

 858 Clos de la Roche - Vintage 1988
 Dujac
 1x1 Jeroboam owc

“Concentrated, mellow, oaky, lovely. Real depth and com-
plexity on both the nose and the palate. Quite marked by 
the oak. Full, firm, excellent, old-vine, creamy fruit. Quite 
lovely. Very fine.”(18.5/20 CC)

 1 Jeroboam per lot $10000-14000

 859 Clos de la Roche - Vintage 1990
 Dujac
 scrc, 1x1 Jeroboam owc

“The hits from Dujac kept coming with a rockstar bottle 
of 1990 Dujac Clos de la Roche. There was even more 
amazing perfume here that was so sensual. It had gorgeous 
purple hues, colors and flavors that danced delicately and 
delivered in the form of fruits and flowers with kisses of 
leather and dust on it finish. It was so fine and elegant but 
still had so much substance with a long, creamy and happy 
ending.”(97+pts JK)

 1 Jeroboam per lot $22000-30000

 860 Clos de la Roche
 - Vintage 2001 Dujac (93pts BH) (1)

 Clos St. Denis
 - Vintage 2001 Dujac (93pts BH) (2)

 Above 3 bottles per lot $1900-2600

 861 Musigny - Vintage 1997
 J.F. Mugnier

“Mugnier served me this 1997 that had been opened for 
four and a half hours. Deep and sweet, plummy fruits 
are found in the delightful aromatics of the 1997 Musig-
ny. Candied cherries, jammy plums, and a thick, velvety 
texture make up this wine’s personality. Satiny-textured, 
yet well- structured, it also proposes a long, well-wrought 
finish that reveals layers of chocolate and sweet candied 
fruits.”(93pts)

 1 magnum per lot $1800-2400

 862 Gevrey Chambertin - Vintage 1996
 Fontenys, Maison Leroy

 3 bottles per lot $900-1200
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 872 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon
 - Vintage 1987
 Howell Mountain (97pts WS) (3)
 - Vintage 1989
 Napa Valley  (5)
 - Vintage 1990
 Howell Mountain 2crc (96pts) (4)

 Above 12 bottles per lot $1000-1400

 873 Harlan Estate Red - Vintage 2001
“…the 2001 Harlan Estate is a perfect wine… An inky/
purple color is accompanied by a stupendous bouquet of 
lead pencil shavings interwoven with coffee, new saddle 
leather, melted licorice, cedar wood, black currant liqueur, 
and violets. Explosive richness, a marvelous, full-bodied 
texture, and fabulous purity, concentration, complexity, 
and nobleness are the stuff of legends.”(100pts)

 1 magnum per lot $1500-2000

 874 Hundred Acre Cabernet Sauvignon - Vintage 2002
 Kayli Morgan Vineyard

“This fabulous wine from the eastern hillsides of northern 
Napa Valley, not far from the Eisele Vineyard, boasts an 
inky/blue/purple color as well as an extraordinary perfume 
of mulberries, black cherries, cassis, graphite, forest floor 
and charcoal, an astonishing texture, a full-bodied opu-
lence and extraordinary richness and length. It is a modern 
day legend that tastes even younger than it did 7-10 years 
ago. These wines have an amazing ability to firm up and 
become even richer and more complex, which is exactly 
what great winemaking and terroir can do. Kudos to Jason 
Woodbridge for another sensational wine. “(100pts)

 6 bottles per lot $1800-2400

 875 Realm Red - Vintage 2015
 Beckstoffer Dr. Crane Vineyard  magnum (1)
 1x1 magnum ocb
 Beckstoffer To-Kalon Vineyard  magnum (1)
 1x1 magnum ocb

 Above 2 magnums per lot $1100-1500

 876 Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 2001
 Hillside Select

“ is a big wine (14.9% natural alcohol), but the alcohol 
is buried beneath an avalanche of creme de cassis, wood 
smoke, toast, licorice and spring flower characteristics. 
Super full-bodied with fabulous fruit purity, a broad, ex-
pansive mouthfeel, lots of glycerin and a huge upside, this 
2001 is still an infant at age ten, but it is approachable 
as well as compelling to smell and taste. It has at least 
another three decades of aging potential ahead of it and 
is one of the great young, legendary classics from Napa 
Valley.”(100pts)

 6 bottles per lot $1800-2400

PARCEL LOTS 867-869

 867 Bond - Vintage 2007
 1x5 bottle custom owc
 Melbury (97pts) (1)
 Pluribus (98+pts) (1)
 Quella (97pts) (1)
 St. Eden (99pts) (1)
 Vecina (100pts) (1)

 Above 5 bottles per lot $1200-1600

 868 Bond - Vintage 2007
 1x5 bottle custom owc
 Melbury (97pts) (1)
 Pluribus (98+pts) (1)
 Quella (97pts) (1)
 St. Eden (99pts) (1)
 Vecina (100pts) (1)

 Above 5 bottles per lot $1200-1600

 869 Bond - Vintage 2007
 1x5 bottle custom owc
 Melbury (97pts) (1)
 Pluribus (98+pts) (1)
 Quella (97pts) (1)
 St. Eden (99pts) (1)
 Vecina (100pts) (1)

 Above 5 bottles per lot $1200-1600

 870 Colgin Cabernet Sauvignon
 - Vintage 2007 Tychson Hill (97+pts) (3)

 Colgin Red
 - Vintage 2005 Cariad Vineyard (100pts)  (3)
 - Vintage 2006 IX Estate (100pts) (3)

 Above 9 bottles per lot $2600-3500

 871 Dalla Valle Red - Vintage 1991
 Maya

“All of this intensity and richness is brilliantly pulled off 
without any sense of heaviness. I can understand wanting 
to drink this wine immediately as it is an extraordinarily 
impressive young wine, but it is a candidate for 25 years of 
aging. It is also a strong candidate for a three-digit score in 
a few years. This is a winemaking tour de force!…”(99pts)

 Above 2 bottles per lot $1300-1700
 and 1 magnum
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 877 Sine Qua Non Roussanne - Vintage 2000
 The Hussy
 nl

“The 100% Roussanne that emerged from both the Stolp-
man and Alban Vineyards, is the 2000 Hussy*. The name 
says it all, but note the asterisks. Our beloved BATF, which 
protects Americans from illicit thoughts and evil sublimi-
nal messages on wine labels, has refused approval of these 
names. Its light gold color is accompanied by fabulous-
ly decadent levels of fruit, luxurious glycerin, and a dry, 
full-bodied, amazingly well-delineated finish. This is a 
sumptuous, dry white that is among the most creative pro-
duced in California.”(93pts)

 1 magnum per lot $1200-1600
_____________________________
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 880 Château Margaux - Vintage 2009
 Margaux

“Abundant blueberry, cassis and acacia flower as well as 
hints of charcoal and forest floor aromas that are almost 
Burgundian in their complexity are followed by a wine dis-
playing sweet, well-integrated tannins as well as a certain 
ethereal lightness despite the wine’s overall size.”(99pts)

 1 magnum per lot $1000-1400

 881 Château Montrose - Vintage 1990
 St. Estephe
 3sdc, different importers

“The wine is remarkably rich, with a distinctive nose of 
sweet, jammy fruit, liquefied minerals, new saddle leather, 
and grilled steak. In the mouth, the enormous concentration, 
extract, high glycerin, and sweet tannin slide across the pal-
ate with considerable ease. It is a huge, corpulent, awesome-
ly-endowed wine that is still relatively approachable…” 
(100pts)

 3 bottles per lot $1500-2000

 882 Château Pétrus - Vintage 1970
 Pomerol
 vhs, scc, outstanding color and condition

“…has now hit full stride. It is a profound Pétrus, and cer-
tainly one of the great Pétrus’ of the last half century. The 
wine has a huge nose of cedar, caramel, vanilla, tobacco, 
fruitcake, and licorice-infused black cherry jam. It is unc-
tuously textured and very full-bodied, with extraordinary 
sweetness and glycerin, and a layered, viscous finish.” 
(99pts)

 1 bottle per lot $1800-2400

 878 Château Beychevelle
 - Vintage 1982 St. Julien tl (94pts) (1)

 Château Canon
 - Vintage 1982 St. Emilion 1vhs, 3bsl,  (6)
 2lstl, 2tl, 1cc (95pts JK)

 Château Cos d’Estournel
 - Vintage 1982 St. Estephe lbsl (96pts) (1)

 Château Le Tertre Roteboeuf
 - Vintage 1989 St. Emilion (95pts) (3)

 Château Talbot
 - Vintage 1982 St. Julien 2lbsl, 1scl (95pts) (2)

 Above 13 bottles per lot $2200-3000

 879 Château Le Tertre Roteboeuf - Vintage 1990
 St. Emilion
 1lwasl, 2 bottles different importers

“The 1990 has been so stunning the last several times I 
tasted it, that it is inching its way up the scoring ladder. In 
fact, I am close to running out of points. The sweet nose of 
coffee, jammy berry fruit, smoke, caramel, and spice soars 
from a glass of this marvelously concentrated, viscous, lay-
ered, smooth wine.”(98pts)

 5 bottles per lot $900-1200

EXECUTIVE DECISION: MATURE BURUGNDY AND CHAMPAGNE FROM A MAJOR CEO
These sixty plus lots come from a major CEO, longtime Acker client and most importantly friend who has been a featured 
collection previously.  He has always bought the best in quantity, and this time out he focuses on Burgundy and Champagne 
among other fine wines from around the world.  After an appetizer of Bordeaux including 1990 Montrose, 1970 Petrus and 1982 
Trotanoy, Burgundy gets down to business with 1990 Vogue Musigny, 1988 DRC Grands Echezeaux magnums, Jeroboams of 
DRC including 2003 La Tache, 1983 Dujac Clos de la Roche, 1985 Engel Clos Vougeot and 2002 Raveneau Les Clos!  Executive, 
indeed!  Guigal La Las and 1990 La Chapelle magnums provide lovely interlude to a treasure trove of mature Champagne 
glittering with both Bollinger and Dom Perignon going back to 1970, seven lots of Krug back to 1982 and 1985 Cristal.  We 
conclude on a high note with 1970 Unico, 2002 Phelps Insignia and 1982 Grange.  All wines removed from professional storage.
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 888 Échézeaux - Vintage 1985
 Domaine de la Romanée Conti
 2vlbsl, 2nl, 1lbsl, 2sdc, 1spc, 3scc

“Beautifully integrated wine with vivid, lively flavors of 
black cherry, van n to a long, firm finish. Delicious now, 
but give it 3-5 years.”(96pts WS)

 4 bottles per lot $7000-9000

 889 Grands Échézeaux
 Domaine de la Romanée Conti
 - Vintage 1986 bsl (92pts) (1)
 - Vintage 1989 sdc (93pts WS) (1)

 Above 2 bottles per lot $2400-3200

 890 Grands Échézeaux - Vintage 1988
 Domaine de la Romanée Conti
 bn, 2vlbsl, 1sdc

“In fact, my unedited tasting notes had the words fabu-
lous in them twice and awesome once. It is decadently rich 
and spicy with an extraordinary perfume of violets, gamey, 
plum-like fruit, toasty new oak, and a finish that must last 
several minutes.”(95pts)

 2 magnums per lot $6000-8000

 891 Grands Échézeaux - Vintage 2001
 Domaine de la Romanée Conti
 ts, lscl, ssos

“This is clearly longer than its junior partner and is an in-
credibly forceful wine, indeed even a forceful one but with 
no lack of class.”(93pts BH)

 1 Jeroboam per lot $7500-10000

 892 La Tâche - Vintage 1987
 Domaine de la Romanée Conti
 lbsl

“The 1987 was full of tangy citrus, rose and forest floor. 
It had a date-like quality along with exotic game and tut-
ti-frutti flavors.”(90pts JK)

 1 bottle per lot $2000-2800

 893 La Tâche - Vintage 2004
 Domaine de la Romanée Conti
 lscl

“This too is sublime in its subtlety and grace with ineffably 
pure aromas and it strikes a balance between the opulence 
of the RSV and the restraint of the GE with an expressive 
yet ultra fine nose of rose petals, violets and seductive 
spice notes that introduce unbelievably refined flavors that 
seem crafted from silk and lace, culminating in a linear, 
mouth coating finish that detonates like a bomb and lasts 
and lasts.”(95pts BH)

 1 magnum per lot $7000-9000

 883 Château Talbot - Vintage 1986
 St. Julien
 4bn, 5ts, 2lsc, 1wisl, 1lwasl, 1ltl, 1sdc, different importers

“It’s my gut feeling that the 1986 is, along with the 1982, 
the finest Talbot made at this estate since the legendary 
1945. The wine, which has been so special since the first 
taste from cask, is classically structured, with a penetrat-
ing fragrance of peppery, spicy, weedy black currants and 
tar, an enormous concentration of flavor on the palate, and 
staggering length.”(96pts)

 12 bottles per lot $1300-1700

 884 Château Troplong Mondot - Vintage 1990
 St. Emilion
 6lbsl, different importers

“…chocolatey, blackcurrant, weedy tobacco-scented nos-
es, and classic, full-bodied, powerful flavors massive fin-
ishes that coat the mouth with extract, glycerin, and tannin 
so opaque that it is impossible to see through spectacular 
efforts from one of St.- milion’s most noteworthy over-
achievers..”(98pts)

 6 bottles per lot $1300-1700

 885 Château Trotanoy - Vintage 1982
 Pomerol
 2bn, 1ts, 3vhs, 4lbsl, 2lwisl,

“My notes on the nose read ‘Oh yeah,’ which sums it up 
quite well actually…chocolate, plums, mocha, espres-
so bean, touch of iron…best balance by far on the pal-
ate - very polished…pinch of green comes out but not 
offensive…surprisingly supple as it stays in the glass…” 
(96pts JK)

 6 bottles per lot $2400-3200

 886 Musigny - Vintage 1983
 Vieilles Vignes, Comte de Vogue
 4hbsl, 4tal, 2spc

 4 bottles per lot $1600-2200

 887 Musigny - Vintage 1990
 Vieilles Vignes, Comte de Vogue
 2lgsl

“The Bordeaux-like, saturated dense ruby/purple color is 
followed by a tight-fisted nose and flavors of black fruits, 
underbrush, minerals, smoke, and new oak… This loaded 
effort should prove to be one of the longest-lived red Bur-
gundies made in the last twenty years.”(96pts)

 2 bottles per lot $1200-1600
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Lot: 891, 896, 899
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 898 Romanée St. Vivant - Vintage 2004
 Domaine de la Romanée Conti
 lscl

“A deft touch of wood frames exuberantly expressive and 
luxurious black fruit nose nuanced by a huge range of spic-
es including anise, clove and cinnamon with notes of tea 
and hoisin as well. The moderately full flavors are sappy, 
rich and sweet with ample volume and a palate drenching 
finish that benefits from an underlying sense of vibrancy. 
There is real energy here, which seems to collect and focus 
the flavors.”(92pts BH)

 1 magnum per lot $3500-5000

 899 Romanée St. Vivant - Vintage 2001
 Domaine de la Romanée Conti
 lscl, sdc, ssos

“This displays a positively classic nose of soaring Asian 
spices, ripe plum and a gamut of ripe, pure and lacy red 
and black fruits with the latter predominating all wrapped 
together with a seductive kiss of sweetly scented, highly 
perfumed violets; the nose is, in a word, intoxicating. All of 
this aromatic intensity leads to remarkably powerful, lin-
ear, borderline robust flavors that show simply unbeliev-
able complexity and stunning length. This will very likely 
surpass every other RSV from the Domaine in recent mem-
ory. A dazzling effort.”(96pts BH)

 1 Jeroboam per lot $9000-12000

 900 Clos de Tart
 Domaine du Clos de Tart
 - Vintage 1985 2-4.5cm bc, 1bsl, 1stl, 1sdc,  (2)
 1scc (95pts JK)
 - Vintage 1990 2bsl, 1nl (95pts WS) (2)

 Above 4 bottles per lot $1600-2200

 901 Clos de Tart
 Domaine du Clos de Tart
 - Vintage 1996 nl (91-94pts) magnum (1)
 - Vintage 2000 (91pts BH) (1)
 - Vintage 2002 (97pts) (1)

 Above 2 bottles per lot $1100-1500
 and 1 magnum

 902 Clos de la Roche - Vintage 1983
 Dujac
 2bsl, 2sdc

“There is ample sous-bois present on the spicy, earth, 
game and leather suffused nose that leads to rich, dense 
and powerful medium weight plus flavors that display very 
fine complexity on the still tannic and notably rustic finish. 
The balance isn’t perfect but I very much like the overall 
depth.”(91pts BH)

 2 bottles per lot $1200-1600

 894 La Tâche - Vintage 2006
 Domaine de la Romanée Conti

“A 2006 DRC La Tâche made everyone stand up and take 
notice. This was a deep wine showing lots of skin, with 
that cedary goodness on top of fruit that smelled addictive-
ly good. There was almost a drug-like euphoria to the La 
Tâche. This was a full and long wine, with a finish that was 
fine and polished despite lingering on and on. There was 
forest in the house, or this was a house made out of an en-
tire forest, as its breadth and depth impressed us all. Spicy 
and sexy, La Tache is always special.”(96pts JK)

 2 magnums per lot $14000-18000

 895 La Tâche - Vintage 2007
 Domaine de la Romanée Conti

“Hints of mocha, vanilla, maraschino, and almond paste 
lend a confectionary note to generously rich cassis and 
raspberry, while Latakia tobacco, peat, clove, black pep-
per, star anise, and cumin contribute commune-typical 
Vosne-Romanée personality in spades. The high-toned, 
sweet themes continue inner mouth, with intimation of he-
liotrope, rowan, and lily perfume, while the wine’s smoky, 
spicy elements seem to descend into a low-register under-
tone of roasted red meats and forest floor. As this opens 
to the air, a subtly sweet-saline suggestion of lobster shell 
reduction adds richness and succulence. Strikingly creamy 
in feel, this La Tâche nevertheless possessed a fresh berry 
edge that helps convey vibrancy to a finish that practically 
glows in your mouth, offering another of those Burgundian 
paradoxes of light and dark..”(96pts)

 1 magnum per lot $7500-10000

 896 La Tâche - Vintage 2003
 Domaine de la Romanée Conti
 bn, lscl, sdc, ssos

“The 2003 La Tâche reveals aromas of milk chocolate, 
violets, roses, and dark cherries. Suave, displaying mas-
sive amplitude and a full-bodied, velvety-textured char-
acter, this behemoth s flavor profile brings to mind choc-
olate-covered black cherries. Immensely powerful and 
noble, it offers an interminable finish that is packed with 
flawlessly ripe, sweet tannin.”(99pts)

 1 Jeroboam per lot $16000-22000

 897 Romanée St. Vivant
 Domaine de la Romanée Conti
 - Vintage 1988 1-3cm bc, 2scl, 1sdc, 2scc (90pts) (2)
 - Vintage 1989 wisl, scl (3-5 stars MB) (1)

 Above 3 bottles per lot $4000-6000
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 906 Bonnes Mares
 - Vintage 1985 R. Groffier 2-3cm bc, 2hbsl, 2lscl,  (2)
 2sdc (91pts BH)

 Chambertin
 - Vintage 1985 Camus 1-3cm bc, 1-4.5cm bc, 2sdc (2)

 Chambolle Musigny
 - Vintage 1985 Haegelen-Jayer 3cm bc, lbsl (1)

 Charmes Chambertin - Vintage 1985

 J. Drouhin bsl, sdc (92pts) (1)
 P. Bouree 3cm bc, lstl, ltl, sdc (90pts) (1)

 Clos Vougeot
 - Vintage 1985 Faiveley nl (1)

 Corton
 - Vintage 1985 Bressandes, E. Cornu scl (1)

 Échézeaux
 - Vintage 1985 G. Noellat 2lbsl (2)

 Gevrey Chambertin
 - Vintage 1985 Premier Cru, Maison Leroy  (1)
 lbsl, sdc

 Grands Échézeaux
 - Vintage 1985 J. Drouhin (93pts BH) (1)

 Vosne Romanée
 - Vintage 1985 Les Suchots, R. Arnoux  (1)
 stl (90pts)

 Above 14 bottles per lot $3000-4000

 907 Chambertin - Vintage 1985
 Maison Leroy
 1nl, 1lvl, 3sdc (96pts)

 4 bottles per lot $6000-8000

 903 Vosne Romanée - Vintage 2009
 Les Beaux Monts, Dujac
 1x6 bottle ocb

“The 2009 Vosne-Romanée Les Beaux-Monts is radiant, 
supple and fleshy from the very first taste. Graphite, tar, 
minerals, spices and smoke are some of the many notes 
that take shape as this striking wine opens up in the glass. 
The Beaux Monts blossoms in every direction as it shows 
off its inimitable personality and class. Anticipated matu-
rity: 2014-2024.”(93pts)

 6 bottles per lot $1500-2000

 904 Clos Vougeot - Vintage 1985
 G. Roumier
 2-3cm bc, 2lbsl, 2sdc, 2scc

“Mugneret’s 1985 Clos de Vougeot was more advanced in 
its minty, floral red fruit. Still the wine showed lovely depth 
considering its age.”(92pts VM)

 2 bottles per lot $1200-1600

 905 Beaune Rouge
 - Vintage 1978 Marconnets, Bouchard,  (1)
 Pere et Fils excellent color and condition

 Chambertin
 - Vintage 1978 Domaine Trapet lwisl,  (1)
 lgsl, excellent color and condition (92pts BH)

 Clos Vougeot
 - Vintage 1978 Drouhin-Laroze  (3)
 1-3cm bc, 3bsl, 1ltl, 1ltvl, 1scc,  
 excellent color and condition

 Gevrey Chambertin
 - Vintage 1978 Les Cazetiers, C. Giroud  (1)
 excellent color and condition

 Above 6 bottles per lot $900-1200
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Lot: 912
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Lot: 916
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 912 Clos Vougeot - Vintage 1985
 R. Engel
 1vlbsl, 1vlscl, 1ltl, 2sdc, 1scc,1 bottle different importer

“…was a brilliant mature Burgundy at its peak. It has a 
fragrant and disarmingly pure bouquet with red plum, 
orange rind, minerals and rose petal aromas that almost 
“swarm” towards you. The palate is very well structured 
with black rather than red fruit infused with subtle marma-
lade and sour cherry notes. It is blessed with palpable min-
eralité, the terroir coming through uninhibited.”(96pts)

 4 bottles per lot $5000-7000

 913 Grands Échézeaux - Vintage 1990
 R. Engel
 3lstl

 3 bottles per lot $2000-2800

 914 Batard Montrachet - Vintage 2000
 Domaine Leflaive

“Deeply pitched aromas of roasted grain, nut oil and clove. 
Big, rich and mouthfilling, with harmonious ripe acidity 
framing the peach and pear fruit flavors. Very dense and 
very long…”(94pst IWC)

 3 magnums per lot $2400-3200

 915 Bienvenue Batard Montrachet
 - Vintage 2006 Domaine Leflaive  magnum (1)
 (91-94pts BH)

 Puligny Montrachet
 - Vintage 2000 Les Pucelles, Domaine Leflaive (2)
 1vlbsl (92pts BH)

 - Vintage 2004 Les Combettes, Domaine Leflaive (4)
  (91+pts VM)

 Above 6 bottles and 1 magnum per lot $1500-2000

 916 Chablis - Vintage 2002
 Les Clos, Raveneau

“Raveneau s 2002 Chablis Les Clos is off the charts. Lime-
stone, chalk, spices, white peaches, and minerals can be 
made out in its aromatics (these are less expressive than 
Raveneau s other 2002s, typical for a young Les Clos). 
A powerful, full-bodied effort, it reveals a personality of 
awe-inspiring intensity, depth, and concentration. Pure, 
dense, muscular, exceptionally well-balanced, this brilliant 
wine boats a complex flavor profile of salty pears, earth, 
flint, and hints of candied lemons. Wow!…”(98-100pts)

 3 bottles per lot $3500-5000

 908 Clos Vougeot
 - Vintage 1988 Méo-Camuzet lwisl, lwisvl, sdc, scc (1)
  (93pts JG)

 Vosne Romanée
 - Vintage 1990 Aux Brulées, Meo Camuzet lscl (1)
  (93pts BH)

 Above 2 bottles per lot $1200-1600

 909 Clos Vougeot
 - Vintage 1990 Mongeard-Mugneret lbsl, ltl, scc (1)
 (92pts BH)

 Échézeaux
 - Vintage 1983 Mongeard-Mugneret lstl (1)
 - Vintage 1990 Vieilles Vignes, Mongeard-Mugneret (6)
 3lbsl, 2ltvl, 1scc, 2 bottles different importers

 Grands Échézeaux
 - Vintage 1990 Mongeard-Mugneret vlbsl, scc, ssos (1)
 (93+pts JK)

 Above 9 bottles per lot $2000-2800

 910 Grands Échézeaux
 Mongeard-Mugneret
 - Vintage 1985 2bsl, 2nl, 1scl,  (3)
 1 bottle different importer (90pts)
 - Vintage 1988 1lbsl, 1scl,  (2)
 1 bottle different importer

 Above 5 bottles per lot $1300-1700

 911 Clos de la Roche - Vintage 1988
 cuvée William, Ponsot
 vlbsl, sdc

“…it is a truly magnificent concentrated wine with gobs of 
highly extracted fruit and an astounding multidimensional 
palate impression that seems to last for up to two minutes. 
It is a knockout wine…”(92pts)

 1 magnum per lot $1000-1400
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 921 Bollinger Vintage Champagne
 - Vintage 1970
 RD scc, excellent color and condition (92pts JK) (1)
 - Vintage 1985
 RD (95pts RJ) (1)
 - Vintage 1990
 Grande Annee lbsl (95pts WS) (1)
 RD (97pts WS) (3)

 Above 6 bottles per lot $1300-1700

 922 Dom Pérignon Vintage Champagne
 - Vintage 1975 bn, excellent color and condition (1)
  (94Mpts JK)

 - Vintage 1982 2lscl, 2scc (96pts) (2)
 - Vintage 1985 RD (96pts) (3)

 Above 6 bottles per lot $1800-2400

 923 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1988
 1 torn foil

“The 88 had a sexier, muskier nose with forward bread 
components and a glazed sweetness in a honeyed, tof-
fee style. There was a peanutty side to its musk, Thai 
style.”(94pts JK)

 2 magnums per lot $1200-1600

 924 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1990
 1 magnum different importer

“…is a creamy-textured, full styled offering that loses none 
of its elegance in spite of its flavor authority.”(96pts)

 Above 6 bottles per lot $2800-3800
 and 2 magnums

 925 Dom Pérignon Vintage Champagne
 Oenotheque
 - Vintage 1970 1x1 bottle ogb,  (1)
 outstanding color and condition (94pts BH)
 - Vintage 1975 disgorged in 2007, (2)
 2x1 bottle ogb’s, outstanding color and condition (97pts)

 Above 3 bottles per lot $2800-3800

 917 Côte Rôtie
 - Vintage 1987
 La Turque, E. Guigal lbsl, sdc, scc (96pts) (1)

 - Vintage 1989
 La Turque, E. Guigal lwisvl (99pts) (1)
 - Vintage 1992
 La Landonne, E. Guigal 2lgsl, 1scl, 1lvl (92pts) (4)

 Above 6 bottles per lot $1500-2000

 918 Côte Rôtie - Vintage 1988
 La Turque, E. Guigal
 1 bottle different importer

“A wine of enormous richness and character, it can be 
drunk young but also possesses 20-25 years of longevity. 
Like La Mouline, it exhibits smoky, black-raspberry aro-
mas, but there is always something more kinky, more ex-
pansive, and even sweeter about its taste. It is an impres-
sively endowed, majestic wine.”(100pts)

 3 bottles per lot $2000-2800

 919 Hermitage - Vintage 1990
 La Chapelle, P. Jaboulet
 1dc, 1ssos

“Spectacular aromatics offer up aromas of incense, smoke, 
blackberry fruit, cassis, barbecue spice, coffee, and a touch 
of chocolate. As it sits in the glass, additional nuances of 
pepper and grilled steak emerge. There is extraordinary 
freshness for such a mammoth wine in addition to abun-
dant tannin, an amazing 60-second finish, and a level of 
glycerin and thick, fleshy texture that have to be tasted to 
be believed.”(100pts)

 2 magnums per lot $2000-2800

 920 Bollinger Vintage Champagne - Vintage 1990
 Grande Annee
 1lbsl, lscl

“A sense of opulence marks this highly concentrated, 
creamy-textured 1990 Champagne, with its ripe, gener-
ous fruit flavors complementing the toasty, honeyed nu-
ances acquired from aging on the lees. Lingering finish.” 
(95pts WS)

 Above 6 bottles and 1 magnum per lot $1200-1600
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 931 Krug Vintage Champagne - Vintage 1988
 vlscl

“A superb Champagne and still youthful. Honey, ginger, 
lemon confit, coffee and mineral aromas and flavors come 
to mind, all kept focused by a firm, tightly wound structure. 
The finish is where its pedigree shines through, lingering 
like warm gingerbread and coffee.”(98pts WS)

 12 bottles per lot $6000-8000

 932 Krug Vintage Champagne
 - Vintage 2000 1x6 bottle ocb (95pts) (6)
 - Vintage 2002 1x6 bottle ocb (97+pts) (6)

 Above 12 bottles per lot $2600-3500

 933 Krug Vintage Champagne - Vintage 1985
 Clos du Mesnil
 3x1 bottle owc’s

“The height of elegance! The ‘85 reminds me of the ‘79, 
but I wonder if this wine doesn’t reach even greater peaks. 
What balance and indescribable finesse! Sadly it’s rare 
these days that I become so awestruck by a wine that I go 
through an almost religious experience. This wonderful, 
lime-fruity Champagne with its polished butteriness and 
sparkling clarity…”(98pts RJ)

 3 bottles per lot $5500-7500

 934 Louis Roederer Vintage Champagne - Vintage 1985
 Cristal
 2nl, 1lscl, 2scc, 1ssos

“We were welcomed by some more Champagne, that 
Champagne being a 1985 Cristal, a delicious bottle of 
bubbly with great bread and toast flavors, possessing that 
elegant richness that only Cristal can, finishing smoothly 
and finely. It was exquisite. “(95pts JK)

 6 bottles per lot $2200-3000

 935 Salon Vintage Champagne - Vintage 2002
 Le Mesnil
 2x3 bottle owc’s

“Intensely perfumed aromas of tangerine, poached pear, 
white flowers and candied ginger, with a vibrant miner-
al overtone. Velvety and seamless on the palate, offering 
densely packed orchard and citrus fruit flavors that gain 
spiciness and vivacity with air. Shows superb depth and 
finishes long, taut and minerally, with clinging pear and 
honeysuckle qualities.”(95pts VM)

 6 bottles per lot $2400-3200

 926 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1975
 Oenotheque
 disgorged in 2007, 1x3 bottle ocb, 
 outstanding color and condition

“I have been privileged to drink the 1975 Dom Perignon 
OEenotheque on several occasions and it has never been 
anything less than breathtaking, as it is again today. This 
surreal, beautiful Champagne reveals striking purity and 
clarity in its suggestions of honey, roasted nuts and sweet 
fruit in a style that recalls a mature grand cru Burgundy at 
its finest. The aromas and flavors are at once mature yet 
fresh, very much on the “grey” side of the spectrum Chef 
de Caves Richard Geoffroy likes to talk about.  Simply put, 
readers who can find and afford this sensual wine should 
not hesitate. It is a masterpiece.”(97pts)

 3 bottles per lot $3000-4000

 927 Krug Champagne - Vintage NV
 Grande cuvée
 1nl, 3lscl

“Such a glorious expression of Champagne, combining 
depth over vintages and complexity of sites to create a 
profound, multifaceted cuvée. Rich biscuit, ginger, coco-
nut and citrus aromas are followed by gingerbread, baked 
apple and grilled nut flavors, all supported by a firm yet 
harmonious structure. Endless finish. Superb.”(95pts WS)

 Above 12 bottles per lot $2200-3000
 and 3 magnums

 928 Krug Collection Vintage Champagne - Vintage 1985
 vlbsl, 1x1 bottle ogb

“Keeps getting better each time I taste it.”(96pts JK)

 Above 1 bottle and 1 magnum per lot $2400-3200

 929 Krug Vintage Champagne
 - Vintage 1982 (96pts RJ) (1)
 - Vintage 1985 (96pts JK) (2)
 - Vintage 1988 8vlscl (98pts WS) (3)
 - Vintage 1990 vlscl (97pts JK) (1)
 - Vintage 1990 vlbsl (97pts JK) magnum (1)

 Above 7 bottles per lot $4000-6000
 and 1 magnum

 930 Krug Vintage Champagne - Vintage 1985
 7lscl, 2vlscl

“We started innocently enough with a bottle of 1985 Krug. 
As usual, the 1985 Krug delivered an outstanding expe-
rience. Full-bodied, tasty and with great balance to its 
brawn, the Krug had a sturdy finish and the right delica-
cy to match. It will be a Champagne to enjoy for many 
years to come and is arguably the Champagne of the vin-
tage.”(96pts JK)

 12 bottles per lot $5500-7500
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Lot: 931, 933
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 940 Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 2002
 Hillside Select
 1x6 bottle owc

“A dark purple color is accompanied by a gorgeously 
powerful nose of pure Crème de cassis, pain grill , flowers, 
licorice, and spice box. Full-bodied with multiple dimen-
sions, superb purity, layers of fruit, and a blockbuster fin-
ish, it is an amazing offering.”(100pts)

 6 bottles per lot $1800-2400

 941 Penfolds Grange - Vintage 1982
 2bn, 2ts, 5lbsl, 3lscl, 1nl, 1sdc

“The 1982 is another superb example of that. One of the 
jammiest, most precocious Granges when it was released, 
it has never gone through a closed stage and continues to 
drink beautifully. A full-bodied, opulent Grange, it reveals 
an inky/purple color to the rim as well as a beautiful nose 
of crushed blueberries, blackberries, smoke, toast, roasted 
herbs, and road tar. This dense, plush, expansive, seam-
less, seductive 1982 has not changed much since I had it 
nearly a decade ago.”(97pts)

 8 bottles per lot $2600-3500
_____________________________

 936 Veuve Clicquot Vintage Champagne - Vintage 1990
 La Grande Dame
 3lscl, 1x3 magnum ocb

“Rich, multidimensional, highly aromatic nose of pear, 
red berries, apple, honey, toast and spice. Extremely rich 
and concentrated, with its medium to full body leavened 
by bright citrus notes and compelling minerality. Great 
inner-mouth aromas. Conveys an impression of powerful 
yet remarkably fine raw materials. The spicy finish offers 
exceptional persistence and richness.”(96pts IWC)

 3 magnums per lot $1000-1400

 937 Vega Sicilia Unico - Vintage 1970
 1ts, 1vlbsl, outstanding color and condition

“…which was deep, earthy, leathery and creamy.” 
(97pts JK)

 2 bottles per lot $1300-1700

 938 1 magnum per lot $2400-3200
 1x1 magnum owc, outstanding color and condition

 939 Joseph Phelps Winery - Vintage 2002
 Insignia
 1x6 bottle owc

“The 2002 boasts an inky/purple color along with notes of 
graphite, violets, blackberries, creme de cassis and hints 
of charcoal and barbecue in addition to a full-bodied, mul-
tilayered mouthfeel that builds incrementally with great 
purity, staggering fruit concentration, and a long, velvety, 
50+-second finish. This prodigious effort should continue 
to drink well for 20+ years.”(100pts)

 6 bottles per lot $1200-1600
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 945 Château Margaux - Vintage 1990
 Margaux 
 3lscl

“Its ethereal bouquet of sweet black fruits, cedar, spices, 
flowers, smoke, and vanilla is remarkably well-formed and 
intense. In the mouth, there is not a hard edge to this clas-
sic wine, which is super-concentrated, soft, silky-textured, 
and opulent. It displays an opaque ruby/purple color, a 
compelling bouquet, and exquisite layers of flavors that 
cascade over the palate without any notion of toughness or 
coarseness.”(100pts)

 3 bottles per lot $2200-3000

 946 1 magnum per lot $2000-2800 
  lwrl, lscl

 947 Château Margaux - Vintage 2000
 Margaux 
 1x6 bottle owc

“The 2000 possesses a saturated ruby/purple color to the 
rim as well as an extraordinarily promising nose of creme 
de cassis intermixed with white flowers, licorice, and hints 
of espresso and toasty oak. There is great intensity, com-
pelling purity, a multi-layered, full-bodied palate, and a 
finish that goes on for nearly 70+ seconds. Bottled nat-
urally, with no filtration, it is a monumental example of 
the elegance and power that symbolize this extraordinary 
vineyard. A tour de force in winemaking, many of my col-
leagues predicted, far earlier than me, that it would be the 
wine of the vintage.”(100pts)

 6 bottles per lot $4000-6000

 942 Château Cheval Blanc - Vintage 2010
 St. Emilion

“…has the tell-tale berry/floral nose with subtle hints of 
menthol, blueberry, raspberry and flowers in addition to 
some forest floor and a delicate touch of lead pencil shav-
ings. The wine exhibits more structure and density than it 
did from barrel, and it was already remarkable then. The 
foresty/floral notes seem to linger and linger in this sur-
prisingly full-bodied, powerful Cheval Blanc, yet it pos-
sesses a very healthy pH that should ensure enormous lon-
gevity.”(100pts)

 6 bottles per lot $4000-6000

 943 Château Haut Brion - Vintage 1966
 Graves
 2ts, 1vhs, 3hbsl, 2cc, outstanding color

“On the austere side, but balanced and harmonious, finish-
ing with surprising length. Sweet caramel and berry over-
tones ring on the finish.”(92pts WS)

 3 bottles per lot $900-1200

 944 Château La Mission Haut Brion - Vintage 1975
 Graves 
 2bn, 1ts, 1nl, 1lwisl, outstanding color and condition

“The 1975 La Mission-Haut-Brion has been the most 
consistent wine of the vintage. Super-concentrated, and 
now beginning to shed enough tannin so that it can be 
fully appreciated, this enormously constituted La Mis-
sion-Haut-Brion has developed that fabulous Graves set of 
aromatics - tobacco, black fruits, minerals, roasted herbs, 
and cedar. Huge, massive, thick, and succulent, with mod-
erate tannin, and some amber notes at the edge… it comes 
closest in style to resembling the 1945, with a hint of the 
sweet, ripe 1959.”(100pts)

 3 bottles per lot $2400-3200

GREAT WINES FROM AROUND THE WORLD FROM A SEASONED COLLECTOR
It is a pleasure to welcome back this prodigious collector who has been featured before in our Grande Fete de Bourgogne with 
further exciting selections from his very deep cellar. This collector is a true Burgundy connoisseur, but his interests and taste span 
the world of fine wine. He always aims for the top of the pyramid with a whirlwind tour of the best of the best, both young and 
old and, of course, Burgundy. In just over fifty lots he covers France with fine selections from Bordeaux, Burgundy, Champagne 
and Rhone as well as top wines from Germany, Italy and California. Bordeaux begins with 2010 Cheval Blanc, 1975 La Mission 
and 1990 Margaux. Then Burgundy kicks things up a notch with 1995 Vogue Musigny, several rare d’Auvenay Grand Crus, 1990 
Dujac Clos de la Roche, 2005 Roumier Bonnes Mares magnums, 1978 Drouhin Musigny, 2002 and 2009 Coche-Dury Corton 
Charlemagne. Guigal La Las lead us to several vintages of Krug Clos du Mesnil while several los of JJ Prum going back to 1949 
sweeten us up. Nine lots of Giacosa going back to 1964 and eight lots of Monfortino back to 1952 make Piedmont more than 
proud. Cali concludes with a flourish of Heitz Martha and Sine Qua Non. The depth and diversity here is tremendous! All wines 
removed from multiple professional storage accounts thanks to this great connoisseur.



173ACKER MERRALL & CONDIT CO., 160 WEST 72ND STREET, NEW YORK, NY 10023 • FAX: 877.ACKER.24 • PHONE: 877.ACKER.47

Lot: 954



174 ACKER MERRALL & CONDIT CO., 160 WEST 72ND STREET, NEW YORK, NY 10023 • FAX: 877.ACKER.24 • PHONE: 877.ACKER.47

 953 Mazis Chambertin - Vintage 1999
 D’Auvenay (Leroy) 
 2lwisl, 2ssos

“The dark ruby-colored 1999 Mazis-Chambertin has an 
awesome nose that reveals violets, intense blackberries, 
and sweet cherries. This deep, profound wine has admi-
rable focus, great purity, harmony, and a mind-bogglingly 
long finish. Loads of tangy griotte (morello) cherries can 
be found throughout this exceptional wine’s character. It is 
powerful, elegant, and extroverted.”(95pts)

 2 bottles per lot $8000-11000

 953A Latricieres Chambertin - Vintage 1989
 Domaine Leroy

 1 bottle per lot $1600-2200

 953B Nuits St. Georges - Vintage 2000
 Les Boudots, Domaine Leroy
 2lbsl, 1nl, 1wisvl, 1crc

“…deep, plummy, black fruit-filled aromatics lead to a 
concentrated, medium to full-bodied personality. Wonder-
fully supple, it penetrates the palate, unleashing harmoni-
ous waves of sweet blueberries, dark cherries, and black 
raspberries. This elegant, seamless, feminine wine pos-
sesses an exceptionally long, silky finish.”(94pts)

 2 bottles per lot $2200-3000

 953C Vosne Romanée - Vintage 1997
 Les Beaux Monts, Domaine Leroy

“The 1997 Vosne-Romanée Beaux Monts exhibits red 
fruits, roses, and candied orange wines in its profound aro-
mas. This tannic, backward, and hyper-concentrated wine 
is powerful and intense, yet elegant and precise. If this 
wine can cope with its very present tannins, it will prove 
to be stunning. Projected maturity: 2005-2010+.”(93pts)

 1 bottle per lot $1200-1600

 954 Musigny - Vintage 2000
 Domaine Leroy 
 1tl, 1nl

“This is cut from the same cloth as the Clos de Vougeot 
with its austere, dense, brooding power and reserved, regal 
character that oozes refinement and class. The complexity 
of the black fruit and breadth of saturated, sappy flavors is 
awe inspiring and though I have had more powerful exam-
ples of Leroy Musigny, this is as fine and long as any and 
appears to have the potential to rival the incredible ‘99. 
Stupendous juice that will live for years.”(92-95pts BH)

 2 bottles per lot $20000-28000

 955 Nuits St. Georges - Vintage 1999
 Les Vignerondes, Domaine Leroy

“A little reduced on the nose, but the palate is very promis-
ing with bright red cherry and strawberry fruit, as well as 
a keen line of acidity. This is a more feminine 2014 with a 
finessed, beautifully poised finish.”(90-92pts RP)

 4 bottles per lot $3500-5000

 948 Richebourg - Vintage 2005
 A. & F. Gros
 4vlscl

“This too is carrying noticeable toast on the otherwise 
highly spicy and pure black and blue pinot fruit aromas 
that also display notes of warm earth, leather and exot-
iCôtea. The mouth coating flavors are structured and mus-
cular, offering serious size and weight yet there is nothing 
ponderous here as the balance is impeccable and this too 
is built to age.”(92-94 BH)

 6 bottles per lot $1400-1800

 949 Gevrey Chambertin - Vintage 1961
 Clos St. Jacques, Clair Dau
 4cm bc, lbsl, outstanding color

 1 bottle per lot $1200-1600

 950 Musigny - Vintage 1995
 Vieilles Vignes, Comte de Vogue

“Deep red-ruby, the darkest of these ‘95s. Knockout aro-
mas of black raspberry, chocolate, espresso and exotic 
spices. Incredible inner-mouth mineral and berry flavors. 
Spicy, delineated and truly palate-staining. Has a struc-
ture that reminded me of Cabernet Sauvignon. Explosive 
finish, with tannins that coat the palate, teeth, furniture .”  
(96pts IWC)

 2 magnums per lot $2400-3200

 951 Bonnes Mares - Vintage 1993
 D’Auvenay (Leroy) 
 lscl

“…is a massive, muscular, lumbering giant of a wine with 
a strong mineral component woven into the wine’s im-
mense concentration of red and black fruits.”(92pts)

 1 bottle per lot $4000-6000

 952 Mazis Chambertin - Vintage 1996
 D’Auvenay (Leroy) 
 lscl, ssos

“We started with an unbelievably good 1996 D Auvenay 
(Leroy) Mazis-Chambertin. D Auvenay is an estate-owned 
property owned and made by Leroy. It had a big nose, with 
huge amounts of rusty, deep fruit, plum and cassis to be 
exact, with minerals and a hint of chocolate. Only 870 
bottles of this wine were made. Welcome to Burgundy, the 
microscopic labyrinth to greatness. There was also a touch 
of gas and popcorn to its nose, but it did not bother me. 
The wine had rich, mind-boggling concentration and was 
mouth coating, staining and gripping, but it still had the 
balance of a world class Burgundy. I could not stop drink-
ing it. This secondary soy/hoisin and rice vinegar complex-
ity emerged with time.”(96pts JK)

 1 bottle per lot $3200-4200
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 961A Vosne Romanée - Vintage 2010
 Aux Malconsorts, Dujac

“An intensely floral nose of cool Asian style spice notes 
merges with dark berry fruit liqueur, kirsch, earth and 
stone nuances where the minerality is also reflected by the 
big, rich and sleekly muscular large-scaled flavors. There 
is excellent concentration to the mid-palate that oozes dry 
extract that imparts a textured mouth feel to the driving 
and wonderfully persistent finish.”(94pts BH)

 6 bottles per lot $2600-3500

 962 Gevrey Chambertin - Vintage 2012
 Clos St. Jacques, Vieilles Vignes, Fourrier
 wxc, 1x1 Jeroboam owc

“Tasted blind at the annual “Burgfest” tasting in Beaune. 
The 2012 Gevrey Chambertin 1er Cru Clos St Jacques 
from Fourrier is showing the most stems on the nose, but 
it is so full of character with supreme delineation. The ar-
omatics clearly need three or four years to fully coalesce. 
The palate is divine: supremely fine tannin, perfectly 
judged acidity, utterly harmonious with not a hair out of 
place on the finish. There is so much sophistication here 
that it does not know what to do with itself. This is the Clos 
Saint Jacques that is leading the pack - a quite brilliant 
wine from Jean-Marie Fourrier.”(96pts)

 1 Jeroboam per lot $2400-3200

 963 Bonnes Mares - Vintage 2005
 G. Roumier
 1cuc

“In contrast to the aromatic fireworks of the Amoureuses, 
here the nose is equally, indeed stunningly complex and 
deep but with a discreet and brooding character of most-
ly violets and blueberry notes against a backdrop of fresh 
earth that continues on the rich, intense and quite firmly 
structured big-boned flavors that are hugely long and built 
to age for decades.”(96pts BH)

 3 magnums per lot $15000-20000

 963A Bonnes Mares - Vintage 2007
 G. Roumier
 1lwisl

“The 2007 was very delicious and drinkable, despite a bit 
of vim and buzz still to its backside. I continue to make 
googly eyes with 2007 red Burgundy; it is tough to argue 
with the pure pleasure most deliver right now. The Roumier 
had more vim than most 2007s but was still luscious and 
silky.”(95pts JK)

 3 bottles per lot $2600-3500

 963B Bonnes Mares - Vintage 2013
 G. Roumier

“This is quite floral with plenty of earth and assorted spice 
elements adding interest to the very fresh mix of green tea 
and red and dark berry fruit scents. There is outstanding 
power and concentration to the broad-shouldered flavors 
that possess a robust mouth feel and ample minerality, all 
wrapped in a moderately austere and hugely long finish.” 
(95pts BH)

 3 bottles per lot $2200-3000

 956 Chambertin - Vintage 2009
 Dujac

“…boasts gorgeous textural finesse and sheer energy from 
the very first taste. Blue and black fruit lead to spices, 
mint, licorice and tar as the wine explodes from the glass. 
Next to some of the other grand crus in the Dujac line-
up, the Chambertin often comes across as quite obvious. 
Some of the wine’s subtler qualities emerge, but only over 
time. Layers of fruit crescendo to the palate staining finish. 
The Chambertin combines power and finesse to a degree 
seldom seen, even in Burgundy. This is pure sophistica-
tion.”(98pts)

 1 bottle per lot $1600-2200

 957 Charmes Chambertin - Vintage 2009
 Dujac

“The 2009 Charmes-Chambertin is unbelievably sophisti-
cated and gracious. The warmth of the year has filled out 
the wine beautifully and also softened the tannins. This is 
a decidedly rich, expansive Charmes that impresses for its 
aristocratic personality. I hope to taste it again in another 
decade or so. I noted that the Charmes was quite a bit more 
complex from bottle than it was from barrel. Anticipated 
maturity: 2019-2039.”(95+pts)

 1 magnum per lot $1300-1700

 958 Clos de la Roche - Vintage 1988
 Dujac
 lgsl

“Concentrated, mellow, oaky, lovely. Real depth and com-
plexity on both the nose and the palate. Quite marked by 
the oak. Full, firm, excellent, old-vine, creamy fruit. Quite 
lovely. Very fine.”(18.5/20 CC)

 1 bottle per lot $1600-2200

 959 NO LOT

 960 Clos de la Roche - Vintage 1990
 Dujac

“The hits from Dujac kept coming with a rockstar bottle 
of 1990 Dujac Clos de la Roche. There was even more 
amazing perfume here that was so sensual. It had gorgeous 
purple hues, colors and flavors that danced delicately and 
delivered in the form of fruits and flowers with kisses of 
leather and dust on it finish. It was so fine and elegant but 
still had so much substance with a long, creamy and happy 
ending.”(97+pts JK)

 2 bottles per lot $8000-11000

 961 Clos de la Roche
 - Vintage 2011 Dujac (95pts JG) magnum (1)

 Clos St. Denis
 - Vintage 2011 Dujac (93pts BH) magnum (1)

 Gevrey Chambertin
 - Vintage 2011 Aux Combottes, Dujac   magnum (1)
 (90pts)

 Above 3 magnums per lot $2000-2800
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 966E Musigny - Vintage 2013
 J. Drouhin

“A brooding and reticent nose only grudgingly displays 
notes of spice, menthol and liqueur-like black cherry aro-
mas. The broad-shouldered flavors are big yet possess a 
notably more refined mouth feel while conceding nothing 
in terms of power and punch on the cool, pure and perfect-
ly balanced finish that just seems to go on and on. This is 
not as big and robust as the Bonnes Mares but it’s finer and 
has that extra dimension of depth and class that a great ex-
ample of Musigny intrinsically possesses.”(93-96pts BH)

 3 magnums per lot $4000-6000

 966F Musigny - Vintage 2014
 J. Drouhin
 1x3 magnum owc

“A broad-ranging and more expressive nose consists of a 
wonderful range of spice elements together with notes of 
black tea, earth and floral hints. There is strikingly good 
intensity and real power to the overtly muscular big-bod-
ied flavors that ooze a fine dry extract that imparts a suave, 
even velvety mouth feel to the robust finale that also deliv-
ers superb persistence.”(96pts)

 3 magnums per lot $4000-6000

 966G Musigny
 J.F. Mugnier
 - Vintage 2003 (92pts BH) (1)
 - Vintage 2008 (97pts) (1)

 Above 2 bottles per lot $2000-2800

 966H Charmes Chambertin - Vintage 2005
 Vieilles Vignes, Truchot-Martin
 1wisvl

“Meat, cedar, licorice and distilled plum aromas usher in 
a palate of refinement but underlying firmness, displaying 
blueberries, tiny purple plums and spiced meats. The finish 
grips with vividly fresh, spiced fruit, and salty minerality…” 
(95pts)

 3 bottles per lot $7500-10000

 967 Corton Charlemagne - Vintage 2002
 Coche-Dury 
 lscl

“The 2002 Coche-Dury Corton Charlemagne was equal-
ly as impressive, but in a more mature way. It was in a 
perfect spot, on a bridge between youth and wisdom, with 
extraordinary balance and tension. I think that the 15-20 
year mark is a real sweet spot for great vintages of Coche 
CC. Ooh la la.”(98pts JK)

 1 bottle per lot $4000-6000

 964 Clos Vougeot - Vintage 1969
 G. Roumier
 1-4.5cm bc, 1lstl, 1lbsl, 1cuc, 1scc, outstanding color

 2 bottles per lot $1400-1800

 965 Corton - Vintage 1985
 Bressandes, J. Drouhin
 3bsl, 1ltl

 3 bottles per lot $900-1200

 966 Musigny - Vintage 1978
 J. Drouhin 
 nl, wc

“More classic - seductive, Pinot earth and spice nice 
brown and red sweet fruit aromas again a lightly open-
fired, grilled quality excellent finish, nice flavors, and a 
mini-bomb of a finish very classic, beautifully balanced, 
nice spice and flavors gets more floral in the nose - white 
flowers actually and very unusual - also gets a citrus-like 
quality orange nose and lemon palate.”(93+pts JK)

 1 bottle per lot $3500-5000

 966A Musigny - Vintage 2010
 J. Drouhin

“The suave and gorgeously rich middle weight flavors dis-
play superb precision and like its stable mate, the palate 
impression is one of pure silk. There is ample minerali-
ty on the fantastically complex and persistent finish and 
once again, this is a picture perfect example of power 
without weight. In short, this is absolutely a ‘wow’ wine.” 
(94-97pts BH)

 3 magnums per lot $7000-9000

 966B 1 Jeroboam per lot $5000-7000
 1x1 Jeroboam owc

 966C Musigny - Vintage 2011
 J. Drouhin
 1x6 magnum owc

“A gorgeously complex and intensely spicy nose of plum, 
cassis, black cherry and dried rose petal complements to 
perfection the silky, supple and round middle weight plus 
flavors that display plenty of minerality. The supporting 
tannins are firm but markedly ripe and already well-inte-
grated into the explosively long, austere and impeccably 
well-balanced finish.”(95pts BH)

 6 magnums per lot $6000-8000

 966D 1 Jeroboam per lot $2400-3200
 1x1 Jeroboam owc
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 971 Chevalier Montrachet - Vintage 2002
 Sauzet
 3vlscl

“Words cannot do true justice to a nose like this with its 
strong citrus, limestone and gorgeously elegant green fruit 
aromas that beautifully complement pure, silky and won-
derfully focused medium full flavors that are so precise that 
this cuts like a knife through hot butter. As intense and min-
eral-driven as this is though, there are no hard edges and 
while there is an impressive acid backbone, the balance 
is absolutely above reproach. A genuinely great Chevalier 
and perhaps the best one Boudot has ever made; it certain-
ly rivals both the ‘99 and the ‘00, both of which are also 
great efforts.”(96pts BH)

 6 bottles per lot $1800-2400

 972 Côte Rôtie - Vintage 1998
 La Landonne, E. Guigal
 1x6 bottle owc

“An opaque purple color and a closed but exciting nose 
of truffles, minerals, Asian spices, and fruitcake. When 
the wine hits the mouth with its enormous weight and ex-
traction of flavor, one can’t help but be seduced by such 
enormous richness and purity. Nevertheless, there is still 
a remarkably high level of tannin (sweet rather than as-
tringent), a youthful, unevolved fruit character, and flavors 
that stain the palate. After tasting this wine, one feels like 
brushing one’s teeth it is that rich.”(100pts)

 5 bottles per lot $2000-2800

 973 Côte Rôtie - Vintage 1999
 La Landonne, E. Guigal
 2nl

“I have given perfect scores to other vintages of La 
Landonne, but the black/purple-colored 1999 Côte-R tie 
La Landonne may be the finest effort Guigal has ever 
coaxed out of this vineyard. It appears less animalistic than 
usual, offering gorgeously pure notes of incense, melted 
road tar, fried bacon, blackberries, blueberries, smoked 
meats, and vanilla. Literally out of this world in terms of 
flavor concentration and balance, the finish lasts well over 
60 seconds. Anticipated maturity: 2007-2030. What is so 
remarkable about this cuvée is its tremendous layers of 
flavor, awesome texture, and perfect balance. This is an 
astonishing offering from one of the world s greatest wine-
makers.”(100pts)

 6 bottles per lot $3000-4000

 974 Bollinger Vintage Champagne - Vintage 2004
 Francaises, Vieilles Vignes
 1x3 bottle ocb

“There is always a startling concentrated fruit which is 
most smiling sunny tropical in its youth. I tried my first 
2004 vintage together with the generous Danish Brian who 
put it up against the far more deeply matured 2000 vin-
tage. The concentration is equal and the notes may be a bit 
more exciting in the somewhat darker 2000 vintage. The 
honey-finish is the same but with a slightly more tingling 
youthful acidity in 2004.”(96pts RJ)

 3 bottles per lot $1800-2400

 967A Corton Charlemagne - Vintage 2004
 Coche-Dury

“The 2004 Corton-Charlemagne Grand Cru is a monu-
ment in the making, unwinding in the glass with a youth-
ful bouquet of lemon oil, fresh apple, vanilla pod, struck 
match and a light touch of smoky reduction. On the palate, 
the wine is full-bodied, searingly intense and racy, built 
around a bright line of acidity and laden with chewy ex-
tract, still rock solid at the core, concluding with a long, 
chalky finish that captures the essence of Corton-Charle-
magne. Impressively, this is still a few years away from 
truly entering its plateau.”(97+pts)

 3 bottles per lot $9500-14000

 968 Corton Charlemagne - Vintage 2009
 Coche-Dury

“… fleshy and super-ripe to the point of being almost exot-
ic. This is a hugely expressive young Corton-Charlemagne 
from Coche loaded with personality and sheer class. It 
possesses stunning depth and a refined, kaleidoscopic fin-
ish that is remarkable.”(97pts)

 1 bottle per lot $3000-4000

 968A Meursault - Vintage 2007
 Les Caillerets, Coche-Dury

 3 bottles per lot $2600-3500

 969 Meursault - Vintage 2007
 Perrières, Coche-Dury
 2lbsl

“The 2007 Coche-Dury Meursault Perrières had a fan-
tastic nose that was clean and fresh with great class and 
style. There was nice minerality and mintiness. Someone 
thought it was  so light aromatically,’ but I didn’t mind as 
I was wrapped up in the smooth and nutty palate. It was 
outstanding…”(95pts JK)

 2 bottles per lot $4000-6000

 970 Chablis - Vintage 2002
 Bougros, Côte de Bouguerots, Fevre
 3lbsl, 2vlscl

“Sporting an awe-inspiring, complex nose of pears, 
spices and minerals, the 2002 Chablis Bougros Côte de 
Bouquerots (domaine) bursts on the palate, revealing 
great concentration, depth, purity, and length. Loads of 
flint, flowers, minerals, and pears can be discerned in its 
powerful, nuanced character as well as in its superb fin-
ish.”(93pts)

 12 bottles per lot $750-1000
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 980 Riesling Auslese - Vintage 1949
 Wehlener Sonnenuhr, Gold Capsule, J.J. Prum
 3bsl, 3cc, 1ssos

 3 bottles per lot $3500-5000

 981 Riesling Auslese - Vintage 1990
 Wehlener Sonnenuhr, Gold Capsule, J.J. Prum
 6lbsl

 6 bottles per lot $1600-2200

 982 Riesling Beerenauslese
 - Vintage 1971
 Graacher Himmelreich, J.J. Prum  (1)
 - Vintage 1976
 Wehlener Sonnenuhr, Gold Capsule, J.J. Prum (1)
 lbsl, sos

 Above 2 bottles per lot $1800-2400

 983 Barbaresco - Vintage 2000
 Asili Riserva, B. Giacosa
 lscl, ssos, 1x1 double magnum owc

“Decadent. Starts with wonderfully fresh aromas of sliced 
plum, cedar, tobacco and meat, then evolves into floral and 
strawberry aromas. Full-bodied, with ultrafine, silky tan-
nins and gloriously fresh, bright fruit. The refined finish 
goes on and on. One of the greatest wines ever from Bruno 
Giacosa. Best after 2008. 1,165 cases made.”(98pts WS)

 1 double magnum per lot $2000-2800

 984 Barbaresco - Vintage 1964
 Riserva, B. Giacosa
 1bn, 1nl, 2lbsl, 1bsl, 2 outstanding color

“Silky, nuanced and subtle, the 1964 is pure and total 
class. It is truly remarkable to think that the 1964 has made 
it to the present day in such perfect shape. “(93pts VM)

 3 bottles per lot $3500-5000

 985 Barbaresco
 Santo Stefano Riserva, B. Giacosa
 - Vintage 1989 (98pts) (1)
 - Vintage 1990 (96pts) (1)

 Above 2 bottles per lot $2600-3500

 986 Barolo - Vintage 1978
 Bussia di Monforte, Riserva, B. Giacosa
 tl, ll, scc, excellent color

“Although the nose shows some evolved notes such as to-
bacco, there is still plenty of sweet, perfumed fruit, which 
blossoms on the palate, with incredible persistence, and 
a lingering note of menthol to round out the exquisite fin-
ish.”(97pts VM)

 1 bottle per lot $2000-2800

 975 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2002
 6x1 bottle ogb’s

“The 2002 Dom Pérignon speaks to opulence and intensity. 
Rich, layered and voluptuous in the glass, the 2002 shows 
off its flamboyant personality with flair. Butter, cooked ap-
ple and tropically-leaning fruits mesh together effortlessly. 
Interestingly, with time in the glass the 2002 gains in fresh-
ness and energy without losing its essential opulence. The 
elevated ripeness of the year gives the 2002 Dom Pérignon 
distinctly Puligny-Montrachet leaning inflections. Chef de 
Caves Richard Geoffroy adds that August that year was hot 
and very dry. Rain towards the end of the month and into 
early September freshened the vines and accelerated the fi-
nal phase of ripening. This is yet another fabulous showing 
from the 2002, which continues to cement its reputation as 
a truly epic Dom Pérignon.”(98pts VM)

 6 bottles per lot $900-1200

 976 Krug Vintage Champagne - Vintage 1988
 Clos du Mesnil
 2x1 bottle ogb’s

“It was delicious and is generally Bruce’s favorite of Krug’s 
exemplary wine. This had all the yellow richness and great 
spice that you expect with a great Clos du Mesnil, along 
with cedar, smokiness and a tangy, long finish. This is one 
for the ages.”(97+pts JK)

 2 bottles per lot $3500-5000

 977 Krug Vintage Champagne - Vintage 1990
 Clos du Mesnil
 4x1 bottle ogb’s

“The foremost vintage in recent years combined with in 
my opinion the world’s foremost vineyard clear and unex-
pected aromas of papaya and melon arose. This wave was 
followed by a spicy breeze, laden with juniper elements 
incredibly subtle and multifaceted, just as it headed into 
its last and in my opinion best phase: the Selosse Phase! 
Never before have I found a wine with a scent reminiscent 
of the 1986 Selosse The last sips were like rekindling an old 
love in a new body. The fascinating wine journey on which 
this Champagne will take you will be shortened the longer 
you wait before opening a bottle.”(96pts RJ)

 4 bottles per lot $6000-8000

 978 Krug Vintage Champagne - Vintage 1998
 Clos du Mesnil
 12x1 bottle ogb’s

“Fascinating nose reminded me of a great 40-year-old red 
Burgundy : truffle, smoke, minerals, earth and a hint of 
celery seed. Then high-toned, quite ripe and uncompro-
misingly dry, with iron-like earth, mushroom and tobacco 
flavors suffused by a smoky, meaty character. Extremely 
idiosyncratic rose-and I love it! Finishes long and harmo-
nious; shows Pedro Ximenez-like notes of toffee, raisin and 
molasses on the end, but sound acids give lift and verve to 
the aftertaste.”(96pts)

 12 bottles per lot $9000-12000

 979 1 magnum per lot $2200-3000
 1x1 magnum ogb
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 992 Barolo - Vintage 1952
 Monfortino Riserva, G. Conterno
 1bn, 2ts, 3lbsl, 3wxc, 2crc, outstanding color

“There was another flight that was supposed to be opened 
earlier, but we fell off course. However, the bottles had al-
ready been opened, so we had to drink them, right? The 
wines were a 1952 Monfortino and 1966 and 1969 La 
Moulines. These are all 98 or 99 point wines and prob-
ably Italy s and the Rhône s greatest wines…EVER.” 
(98-99pts JK)

 3 bottles per lot $3200-4200

 993 Barolo - Vintage 1978
 Monfortino Riserva, G. Conterno
 2hbsl, 2wasl, excellent color

“The 1978 Conterno Barolo Monfortino Riserva was full 
of  cinnamon’ per one guest. It was long and dry but lifted 
like the take-off of an under-control rocket. This was clear-
ly a great wine with great acidity and a zippy personality. 
The usual tar and leather were joined by black roses and 
Grandma’s secret spices. Mamma mia.”(99pts JK)

 2 bottles per lot $8000-11000

 994 Barolo - Vintage 1997
 Monfortino Riserva, G. Conterno
 6wasl, 4stvl, 4tal

“The 1997 Barolo Riserva Monfortino might be considered 
Giovanni Conterno s monument, the greatest ever made in 
a series which goes back all the way to the 1950s. Enor-
mously full and ripe, layered and textured with a richness 
which is almost indescribable, it truly has it all, the rose 
petals, tar, and licorice of the nose, the succulent density of 
the flavors, the endless finish which rises to a crescendo of 
sensual authority.”(98pts)

 6 bottles per lot $5500-7500

 995 2 bottles per lot $1800-2400

 996 Barolo
 Monfortino Riserva, G. Conterno
 - Vintage 1998 (97pts) magnum (2)
 - Vintage 1999 1x1 magnum owc (98pts)  magnum (1)

 Above 3 magnums per lot $5000-7000

 997 Barolo - Vintage 1999
 Monfortino Riserva, G. Conterno
 4lwasl, 1ltal

“…deeply expressive in its aromatics, with breathtaking 
nuances of roses, menthol, spices and licorice that emerge 
from the glass, melding seamlessly onto the palate where 
complex layers of dark ripe fruit captivate the taster in an 
endless counterpoint of aromas, flavors and sensations 
that are hard to fully capture with mere words it is a re-
markable wine in every way, and is sure to take a place 
among the great Monfortinos of all time.”(98pts)

 6 bottles per lot $6000-8000

 987 Barolo - Vintage 1990
 Collina Rionda Riserva, B. Giacosa

“The 1990 Barolo Riserva Collina Rionda, on the other 
hand is fabulous. I have had very mixed experiences with 
this wine over the years, but not tonight. The 1990 is rich, 
powerful and supple from start to finish. In other words, it 
is a pure 1990.”(95pts VM)

 2 bottles per lot $2400-3200

 988 Barolo - Vintage 1990
 Falletto di Serralunga, Riserva, B. Giacosa

“I remember paying what at the time seemed like a small 
fortune for bottles of Giacosa’s 1990 Barolo Riserva Fall-
etto at Peck’s Enoteca in Milan. What I would give today 
to be able to buy more at the same tariff! The 1990 Barolo 
Riserva Falletto is one of Bruno Giacosa’s most tower-
ing wines. Period. Rich, layered and opulent, this miner-
al-driven, powerful Barolo covers every inch of the pal-
ate with masses of dark fruit, smoke, soy, plums, menthol, 
dried roses, pine and a host of other balsamic overtones. 
This vivid, kaleidoscopic Barolo is a reference-point wine 
readers won’t want to miss. As always, the Riserva Falletto 
is virile and authoritative in tone. Simply put, it its pro-
found. Anticipated maturity: 2010-2030.”(98pts)

 6 bottles per lot $4500-6000

 989 1 magnum per lot $2200-3000

 990 Barolo - Vintage 1996
 Falletto di Serralunga, Riserva, B. Giacosa

“The 1996 Barolo Falletto de Serralunga (Red Label Ris-
erva) possesses extraordinary presence and stature. Dark 
garnet/ruby-colored, it offers a tight but promising nose 
of road tar, scorched earth, truffles, blackberries, cherries, 
and espresso. This muscular, massive wine gave me chills. 
It is an exquisite, virtually perfect Barolo that requires a 
decade of cellaring, and should last for 30-40 years. I re-
member wishing I were twenty years younger when I tasted 
it prior to bottling … I still feel the same way. Awesome! 
Anticipated maturity: 2010-2040.”(98pts)

 3 bottles per lot $1400-1800

 991 Barolo - Vintage 1978
 Villero Riserva, B. Giacosa
 1bn, 1ts, 2scc, excellent color and condition

“…is impeccable in its round, sweet fruit, with the 
sweet, balsamic notes that are the hallmark of this site.” 
(97pts VM)

 2 bottles per lot $4000-6000
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 1001 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1969
 Martha’s Vineyard 
 2bn, 1wrl, 1sdc, outstanding color and condition

“This was that classic, minty, style of great, old Heitz. Its 
nose was super sexy, so chocolaty and creamy with that 
hint of eucalyptus. This was delicious with charcoal and 
chocolate flavors and leather to its length. There was only 
one way to sum this wine up,  Cheers to a great wine and 
an even better position’.”(95pts JK)

 2 bottles per lot $2000-2800

 1002 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1968
 Napa Valley
 1vhs, 1hs, 1htms, 3ms, 1nl, 1sos, outstanding color

 6 bottles per lot $1400-1800

 1003 Sine Qua Non Pinot Noir
 - Vintage 2003 Omega 3bn (93pts) (3)
 - Vintage 2003 Omega ssos (93pts) magnum (1)

 Sine Qua Non White
 - Vintage 2003 Sublime Isolation (93pts) (2)

 Above 5 bottles per lot $1800-2400
 and 1 magnum

_____________________________

 998 Barolo - Vintage 2001
 Monfortino Riserva, G. Conterno

“The 2001 Barolo Riserva Monfortino flows from the glass 
with stunning depth and purity…caresses the palate with 
incredible persistence as layers of aromas and flavors de-
velop in the glass…This is a towering, majestic Monforti-
no that will rightfully take its place among the very finest 
Monfortinos ever made.”(99pts)

 3 bottles per lot $2800-3800

 999 3 magnums per lot $7000-9000

 1000 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1967
 Martha’s Vineyard 
 2vhs, 1sdc, outstanding color and condition

 2 bottles per lot $1000-1400
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 1005 Château L’Evangile
 - Vintage 2000 Pomerol (98pts) (3)
 - Vintage 2005 Pomerol (96pts) (3)

 Château La Conseillante
 - Vintage 2000 Pomerol (96pts) (6)

 Château Trotanoy
 - Vintage 2005 Pomerol (96pts) (3)

 Above 15 bottles per lot $2600-3500

 1004 Château Cantemerle
 Haut Medoc
 - Vintage 2000 (91pts WS) (6)
 - Vintage 2000 (91pts WS) magnum (4)
 - Vintage 2005 (12)
 - Vintage 2005 magnum (4)

 Above 18 bottles per lot $1200-1600
 and 8 magnums

FEATURED COLLECTION:  
THE COLLECTOR’S COLLECTOR WITH A SPOTLIGHT ON BURGUNDY

We save the best for almost last with our featured collection of over two hundred and seventy lots, the vast majority of which are 
Burgundy, including a significant selection of Domaine de la Romanee Conti.  Certain collectors hold a place of honor and highest 
regard among other collectors.  This collector has built that reputation for forty years as he established an expertise, palate 
and collection with depth and breadth.  He has tasted in the world’s greatest wine growing regions and drunk the most highly 
regarded and famous wines countless times.  His grassroots background was transformed into a career as very successful money 
manager and investor in the finance industry over many decades of performance in the financial markets.  That success was swift 
and continuous, exposing him to wine and food, which became a passion for both him and his wife.  His knowledge, passion and 
expertise has been a beacon for many a collector over the last four decades, as he has enjoyed and shared countless bottles with 
countless collectors.  Always held in high regard and sometimes awe, this is truly “The Collector’s Collector.”

Retirement from finance has not meant retirement from collecting wine, and he remains a very active collector and buyer. This is 
but one more small slice of his infinitely larger collection! After a brief Bordeaux prelude of a 1993 Petrus magnum and a vertical 
of Ygrec, we commence a tremendous roll of one hundred and sixty lots of exceptional Red Burgundy. There are a dozen lots of 
Rousseau going back to 1993 including numerous magnums, followed by ten lots of Bouchard seven lots of Vogue. Domaine de la 
Romanee Conti appropriately takes the crown with nearly thirty splendid lots crested by a dozen selections of Romanee Conti, 
Romanee Conti arching over 1996 to 2009. The rollcall of exceptional Burgundy continues with 2002 Liger- Belair Reignots, 
2005 Clos de Tart, 2002 Dujac Grand Cru magnums, several vintages of Hudelot-Noellat Romanee St. Vivant in magnum, 2009 
Drouhin Musigny, 2005 Mugnier Musigny magnums, verticals of Robert Chevillon and 2002 Engel Grands Echezeaux. Calling 
all Burgundy collectors! White Burgundy counters with two dozen lots of Coche-Dury crested by Corton- Charlemagne from 
1999 to 2012, six lots of DRC Montrachet, a baker’s dozen lots of Ramonet including Montrachet in magnum and culminates in a 
dozen lots of Raveneau. In between, there are many delightful mixed lots and verticals for instant tastings and fine wine dinners. 
We wrap things up with Chave, Tempier, Masseto and Taylor Port. Zealous in maintaining temperature and humidity-controlled 
conditions in all of his cellars, these wines are from one of America’s greatest collections! We are proud to present to you “The 
Collector’s Collector!”
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 1013 Richebourg
 A. Gros
 - Vintage 2001 (94pts BH) (2)
 - Vintage 2012 (93-95pts BH) (2)

 Above 4 bottles per lot $2000-2800

PARCEL LOTS 1014-1015

 1014 Chambertin - Vintage 1993
 A. Rousseau
 wisvl, ssos

“The 1993 Rousseau is one of the greatest Burgs ever 
made, as a recent lunch in LA also confirmed. The red 
fruits, the Asian spices, it wasn’t too rich or too sweet and 
perfect in each of those regards. It was like an elegant 
jackhammer.”(99pts JK)

 1 magnum per lot $11000-15000

 1015 1 magnum per lot $11000-15000
 ssos

 1016 Chambertin - Vintage 1999
 A. Rousseau

“The 1999 Rousseau Chambertin was so ample, yet still a 
teenager. There was more purple to its deep fruit. Jennie 
P. admired its  awesome make up and complexity.’ Despite 
being so young, it opened up in the glass a bit, resulting 
in the best bottle of this that I can ever remember having. 
It was thick, long and spectacular. Gentleman Jim, who 
was starting to resemble One-Eyed Jack lol, hailed it  my 
favorite at some point.’ What a flight.”(97pts JK)

 1 magnum per lot $10000-14000

1016A Chambertin - Vintage 2002
 A. Rousseau

“Pine resin, sweet blackberries, and dark cherries are 
found in the nose of the 2002 Chambertin. Medium-bodied, 
its silky-textured character offers spice box, black raspber-
ry, cherry, cassis, and notes of fresh herbs. This pure, no-
ble, suave wine also possesses a prolonged, seamless finish 
that is loaded with additional layers of fruit.”(94-96pts)

 1 magnum per lot $7500-10000

 1006 Château Pape Clement - Vintage 2003
 Graves

“This gorgeous, fully mature, complex Pape Clement ex-
hibits notes of smoky tobacco, earth, loamy soil, forest floor, 
black cherries, plums and cassis. Medium to full-bodied, 
fresh and lively, the acids have fallen away and the tannins 
have melted into an opulent, fleshy, classic Bordeaux. Con-
sume it over the next 10-15 years. Bravo!”(95pts)

 12 bottles per lot $1000-1400

 1007 Château Pétrus - Vintage 1993
 Pomerol

“Showy and impressive with excellent use of new oak. It 
delivers loads of toasty coconut and chocolate flavors bal-
anced by plum and blackberry notes. Incredible concentra-
tion for the vintage.”(95pts WS)

 1 magnum per lot $3500-5000

 1008 Château Rauzan Segla - Vintage 2005
 Margaux

“…this blend of 55% Cabernet Sauvignon and the rest 
primarily Merlot and tiny dollops of Cabernet Franc and 
Petit Verdot exhibits a gorgeous perfume of spring flowers, 
subtle mint, black cherries, black currants, licorice, and a 
hint of new oak. It offers medium to full body, sweet tan-
nins, and a layered mouthfeel that builds incrementally to 
a sensational finish.”(94+pts)

 3 double magnums per lot $950-1300

 1009 Pavillon Blanc du Château Margaux
 Margaux
 - Vintage 1985 3bn, 2nl (4)
 - Vintage 2001 (94pts) (3)
 - Vintage 2002 (91pts) (3)

 Above 10 bottles per lot $1200-1600

 1010 Y de Château d’Yquem
 Bordeaux Blanc
 - Vintage 2010 (94pts WS) (3)
 - Vintage 2011 (3)
 - Vintage 2012 (3)

 Above 9 bottles per lot $1000-1400

 1011 Richebourg - Vintage 2005
 Clos Frantin, A. Bichot

 6 bottles per lot $1800-2400

 1012 Clos Vougeot
 Le Grand Maupertui, A. Gros
 - Vintage 1995 (92pts VM) magnum (1)
 - Vintage 1999 (92pts BH) magnum (1)
 - Vintage 2000 (91pts VM) magnum (1)
 - Vintage 2002 lscl (92+pts IWC) magnum (2)

 Above 5 magnums per lot $1600-2200
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 1023 Gevrey Chambertin - Vintage 1999
 Clos St. Jacques, A. Rousseau

“…it may very well have exceeded even its own lofty ac-
complishments. The color is remarkably black followed by 
a blast of intensely sappy pinot fruit, long, rich, powerful 
and earthy flavors all held together by extraordinary bal-
ance. This is just flat out reference standard CSJ. Though it 
does not often achieve this, in 1999, the CSJ is as good as 
the Bèze.”(92-93pts BH)

 1 magnum per lot $4200-5500

 1024 Gevrey Chambertin - Vintage 2002
 Clos St. Jacques, A. Rousseau
 sdc

“Tasted blind in Hong Kong, the Gevrey-Chambertin 
1er Cru Clos Saint Jacques 2002 from Rousseau is just 
a sublime expression of the vineyard and the style of the 
domaine. The bouquet offers startling delineation with 
red cherries, crushed strawberry, wet limestone and rose 
petals. The palate is elegant and refined in keeping with 
the more understated style of the vintage, the acidity finely 
tuned and with a gradual crescendo of red berry and min-
eral notes that fan out in consummate fashion on the finish. 
It’s just a beautiful wine that is now at a beautiful stage of 
its life. Irresistible!”(96pts)

 2 magnums per lot $5000-7000

 1025 Gevrey Chambertin - Vintage 2005
 Clos St. Jacques, A. Rousseau

“Pure, sweet, fresh black cherry fruit, marrowy and en-
veloping carnal richness, mysteriously enticing florali-
ty, low-toned, chalky minerality and accents of black tea 
and star anise are featured in this remarkably seamless 
wine. Meat, minerals and mystery dominate a finish that 
is profoundly layered yet preserves sheer palate-cleansing 
refreshment and positively vibrates with vividly fresh fruit 
intensity…”(94-96pts)

 1 magnum per lot $3000-4000

 1026 Chambolle Musigny
 Les Amoureuses, Bertheau
 - Vintage 1997 (2)
 - Vintage 1998 (94pts JG) (2)
 - Vintage 2005 (95pts) (2)
 - Vintage 2013 (91-93pts BH) (3)
 - Vintage 2015 (94pts BH) (3)

 Above 12 bottles per lot $2200-3000

PARCEL LOTS 1017-1018

 1017 Chambertin - Vintage 2005
 A. Rousseau

“I was frankly quite surprised to find the Chambertin al-
most as expressive and every bit as broad aromatically as 
the Bèze as the nose is equally kaleidoscopic if featuring 
a more deeply pitched set of fruit aromas and more earth. 
The flavors are bigger if not finer with serious power and 
weight on the rich, full and driving finish that possesses 
an exuberant underlying sense of energy, all wrapped in a 
core of rock solid but ripe and balanced tannins. Like the 
potential of the Bèze, this too has a chance to ascend as 
one of the top vintages ever typified by such years as ‘34, 
‘49, ‘52, ‘62, ‘66 and ‘91. Arguably the Chambertin of the 
vintage.”(99pts BH)

 1 magnum per lot $9000-12000

 1018 1 magnum per lot $9000-12000

 1019 Chambertin - Vintage 2000
 Clos de Bèze, A. Rousseau

“…offers unbelievably complex aromas and flavors with 
a dazzling array of spices, herb notes, earth and superb 
clarity and more minerality than I usually get from this 
wine. Rich and vibrant with grand cru weight and size.” 
(91-93pts BH)

 1 magnum per lot $4000-6000

 1020 Chambertin - Vintage 2002
 Clos de Bèze, A. Rousseau

“There was nice duck sauce/plum sauce, great spice and 
foresty fruit. This was a solid classic.”(95pts JK)

 2 magnums per lot $13000-17000

 1021 Chambertin - Vintage 2005
 Clos de Bèze, A. Rousseau

“A positively kaleidoscopic nose features a wonderful pan-
oply of spice and fruit aromas that offer something new and 
different with every sniff. The rich, full and utterly classic 
flavors are a study of the harmonious liaison of refinement 
and power that culminate in an explosive and driving fin-
ish that is even longer than that of the Clos St. Jacques 
yet it sacrifices nothing in terms of balance, harmony or 
transparency. A strikingly good wine packed with upside 
potential. While pronouncements of this sort are always 
fraught, it’s possible that the 2005 Bèze could one day rival 
the best Rousseau Bèze ever…”(98pts BH)

 2 magnums per lot $16000-22000

 1022 2 bottles per lot $5000-7000
 1nl
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 1033 Vosne Romanée
 Aux Reignots, Bouchard, Pere et Fils
 - Vintage 1995 magnum (2)
 - Vintage 1996 2bn magnum (4)

 Above 6 magnums per lot $1300-1700

 1034 Vosne Romanée - Vintage 1999
 Aux Reignots, Bouchard, Pere et Fils

“Deep ruby. Superripe aromas of blackberry liqueur, rasp-
berry and dark chocolate, along with some minty high 
tones; I was reminded of both ruby port and Languedoc 
syrah. Thick, huge and almost aggressively youthful; very 
powerful but is it pinot? Firm acids give shape to the fla-
vors. Finishes quite powerful and long, with a late note of 
coffee.”(90-92pts VM)

 4 magnums per lot $1600-2200

 1035 Vosne Romanée
 Aux Reignots, Bouchard, Pere et Fils
 - Vintage 2002 4vlscl, 1x6 magnum owc magnum (4)
 (93pts VM)
 - Vintage 2003 1x6 magnum owc  magnum (4)
 (92pts VM)

 Above 8 magnums per lot $2400-3200

 1036 Vosne Romanée
 Aux Reignots, Bouchard, Pere et Fils
 - Vintage 2000 (6)
 - Vintage 2003 (92pts VM) (5)

 Above 11 bottles per lot $1500-2000

 1037 Ruchottes Chambertin
 C. Roumier
 - Vintage 1997 (92pts) (2)
 - Vintage 2005 (94pts BH) (3)

 Above 5 bottles per lot $3000-4000

 1038 Chambertin
 Chezeaux (Ponsot)
 - Vintage 2003 magnum (1)
 - Vintage 2005 (3)
 - Vintage 2005 magnum (1)
 - Vintage 2010 (2)

 Above 5 bottles per lot $1800-2400
 and 2 magnums

 1039 Clos St. Denis - Vintage 2005
 Vieilles Vignes, Chezeaux (Ponsot)

 2 magnums per lot $2000-2800

 1027 La Romanée - Vintage 1993
 Bouchard, Pere et Fils
 1x1 Methuselah owc

“…showing some nice concentration of red berry flavor 
and tannins that clamp down on the finish. Of medium 
body, with lovely rose petal and currant notes.”(90pts WS)

 1 Methuselah per lot $5000-7000

 1028 La Romanée - Vintage 2001
 Bouchard, Pere et Fils

“Surprisingly forward and expressive for young La Ro-
manéewith incredibly concentrated, smoky, slightly oaky, 
spicy black fruit aromas that lead to velvety, dense, tight, 
understated, broad scaled flavors of stunning length. 
The depth here is nothing short of mind blowing…”  
(91-94pts BH)

 1 magnum per lot $1300-1700

 1029 1 Jeroboam per lot $2200-3000
 nl, scrc

 1030 La Romanée - Vintage 2003
 Bouchard, Pere et Fils

“Full red-ruby. Superripe but sappy aromas of black rasp-
berry, minerals and white and black pepper. Wonderfully 
concentrated and vibrant, with great sweetness buffered 
by mineral lift. Exotic notes of pineapple and ginger add 
complexity. Finishes with compelling sap and length.” 
(95pts IWC)

 2 magnums per lot $2400-3200

 1031 La Romanée - Vintage 2005
 Bouchard, Pere et Fils
 nl

“A positively kaleidoscopic and utterly knockout nose fea-
turing exuberant Vosne-style spicy black fruit and apano-
ply of underlying nuances including anise, clove, minerals, 
underbrush, warm earth and smoke plus a hint of menthol 
introduce reserved, even cool medium full flavors that are 
like silk on the palate though the hugely long finish tightens 
up in a real rush. This is really quite fine and less youthful-
ly austere than it usually is. A stunner with that wonderful 
character of inner mouth perfume that the great wines al-
ways have and built for the long haul.”(95-98pts BH)

 1 Jeroboam per lot $6000-8000

 1032 Vosne Romanée
 Aux Reignots, Bouchard, Pere et Fils
 - Vintage 1988 2sdc magnum (2)
 - Vintage 1990 2ssos magnum (2)
 - Vintage 1993 1lscl magnum (2)
 - Vintage 1995 magnum (2)

 Above 8 magnums per lot $2000-2800
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 1045 Musigny - Vintage 2002
 Vieilles Vignes, Comte de Vogue

“The extraordinary 2002 Musigny Vieilles Vignes will 
most likely not have as much cellaring potential as the 
great 1949, 1959, or 1990, yet qualitatively is in the same 
league as those jewels from the past. It sports a profound 
nose of red cherries, spices, candied raspberries, and hints 
of oak. This noble, concentrated, refined wine reveals 
loads of flowers intermingled with red as well as black 
fruits in its complex personality. Unlike the bold, chewy, 
hyper-concentrated 1990, this is a feminine wine, a work 
of art with exquisite tannin. Anticipated maturity: 2007-
2018.”(97-99pts)

 3 bottles per lot $2000-2800

 1046 2 magnums per lot $3000-4000

 1047 Musigny - Vintage 2003
 Vieilles Vignes, Comte de Vogue

“Unquestionably one of the glories of the vintage, the 2003 
Musigny Vieilles Vignes brings forth a highly boisterous 
nose of spices, violets, roses, plums, blueberries, and black 
cherries. Deep, powerful, graceful, concentrated, and sen-
sually textured, it slathers the mouth with plums, blueber-
ries, and cherries. Notes of mocha are intermingled with 
licorice in its exquisitely long finish. This noble wine is 
crammed with tannin, yet it is sweet and ripe…”(98pts)

 2 magnums per lot $2000-2800

 1048 Musigny - Vintage 2009
 Vieilles Vignes, Comte de Vogue

“The 2009 Musigny Vieilles Vignes fleshes out beautifully 
with endless layers of fruit that caress the palate in stun-
ning style. Sweet floral notes meld into expressive dark 
red fruit in this mysterious, evocative Burgundy. There is 
a weightless intensity to the Musigny that is achingly gor-
geous. Waves of flavor continue to build towards the sexy, 
racy finish as the 2009 shows off its pedigree.”(97pts)

 3 bottles per lot $2000-2800

 1049 2 magnums per lot $2200-3000

 1050 Hospices de Beaune, Mazis Chambertin - Vintage 2009
 cuvée Madelaine Collignon, Comte Liger-Belair

 2 magnums per lot $1400-1800

 1040 Clos St. Denis
 Vieilles Vignes, Chezeaux (Ponsot)
 - Vintage 2009 (3)
 - Vintage 2010 (3)

 Above 6 bottles per lot $1800-2400

 1041 Griottes Chambertin
 Chezeaux (Ponsot)
 - Vintage 2005 magnum (2)
 - Vintage 2013 magnum (2)

 Above 4 magnums per lot $1400-1800

 1042 Auxey Duresses
 - Vintage 2014 Coche-Dury  (2)
 - Vintage 2015 Coche-Dury  (2)

 Bourgogne Rouge
 - Vintage 2011 Coche-Dury  (2)
 - Vintage 2012 Coche-Dury  (2)

 Meursault Rouge
 - Vintage 2012 Coche-Dury  (1)

 Above 9 bottles per lot $1200-1600

 1043 Bonnes Mares - Vintage 2005
 Comte de Vogue
 1ltsl

“An even riper but not surmature nose that is less elegant 
and aromatically complex, at least at present, features 
brooding aromas of black and blue berry plus black cher-
ry and violets nuanced by hints of spice and warm earth 
merge into big, powerful and well-muscled flavors under-
pinned by impressive mid-palate concentration and dense 
but fine tannins, all wrapped in a dazzling long finish that 
is perfectly balanced. This will clearly require time to un-
fold but the raw material is indisputably here and like the 
Musigny, this is built for the very long haul.”(95pts BH)

 2 magnums per lot $2000-2800

 1044 Chambolle Musigny - Vintage 2013
 Les Amoureuses, Comte de Vogue

“This is notably more restrained with its elegant and cool 
if grudging nose that is composed of a wonderfully spicy 
mélange of both red and blue pinot fruit, wet stone, tan-
gerine peel and Asian style tea. There is an ultra-refined 
and strikingly pure palate feel to the intense and stony 
medium-bodied flavors where the supporting tannins are 
dense but fine and this sense of refinement continues onto 
the succulent, silky and hugely long finish.”(93-95pts BH)

 3 bottles per lot $1200-1600
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 1056 Clos de la Roche
 Vieilles Vignes, Intra-Muros, D. Laurent
 - Vintage 2002 (93pts VM) magnum (2)
 - Vintage 2009 (6)
 - Vintage 2012 1novl (6)

 Above 12 bottles per lot $2000-2800
 and 2 magnums

 1057 Grands Échézeaux
 - Vintage 1998
 D. Laurent (91-95pts VM) magnum (2)
 - Vintage 2005
 Vieilles Vignes, D. Laurent  (2)
 - Vintage 2012
 Vieilles Vignes, D. Laurent  (3)

 Above 5 bottles per lot $1000-1400
 and 2 magnums

 1058 Musigny - Vintage 2002
 Vieilles Vignes, D. Laurent

 6 bottles per lot $1800-2400

 1059 Richebourg - Vintage 2002
 Vieilles Vignes, D. Laurent

 Above 2 bottles per lot $1500-2000
 and 2 magnums

 1060 Latricieres Chambertin
 - Vintage 2002 Vieilles Vignes, D. Laurent (3)

 Mazis Chambertin
 - Vintage 1998 D. Laurent  magnum (2)
 - Vintage 2002 cuvée B, D. Laurent (90pts VM)   (3)

 Ruchottes Chambertin
 - Vintage 2002 Vieilles Vignes, D. Laurent magnum (2)

 Above 6 bottles per lot $1400-1800
 and 4 magnums

 1061 Vosne Romanée - Vintage 2005
 Aux Reignots, Vieilles Vignes, D. Laurent

 21 bottles per lot $2000-2800

 1051 Vosne Romanée - Vintage 2002
 Aux Reignots, Comte Liger-Belair

“Curiously, the nose is quite ripe but slightly austere with 
an airy, pure and superbly elegant breadth of aromas that 
leads to punchy flavors are full-bodied, rich and delicious 
with more prominent acidity and a powerful, indeed even 
explosive finish. The structure is buried and completely 
buffered by all of the sappy extract and there is an appeal-
ing minerality on the extremely persistent finish. This is 
very classy juice that presently displays a subtle hint of 
finishing wood.”(92pts BH)

 6 bottles per lot $6000-8000

 1052 1 magnum per lot $3000-4000
 wrl, crc

 1053 Vosne Romanée - Vintage 2003
 Aux Reignots, Comte Liger-Belair

“Fashioned from one of Burgundy s most heralded pre-
mier crus, the 2003 Vosne-RomanéeAux Reignots displays 
aromas of waxy black cherries and fresh herbs. A wine of 
magnificent breadth, purity, concentration, and ripeness, it 
is bursting at the seams with spices, candied raspberries, 
red as well as black cherries, and cassis. Full-bodied and 
dense, this exceptional offering also boasts an intermina-
ble finish filled with fruit-enveloped tannin.”(96pts)

 6 bottles per lot $3000-4000

 1054 Bonnes Mares
 - Vintage 2002
 D. Laurent (90-94pts VM) (3)
 - Vintage 2009
 Vieilles Vignes, D. Laurent  (3)
 - Vintage 2013
 Vieilles Vignes, D. Laurent (94-97pts VM) magnum (2)

 Above 6 bottles per lot $1100-1500
 and 2 magnums

 1055 Chambertin
 - Vintage 1999
 D. Laurent 1nl (90pts BH) (3)
 Clos de Bèze, D. Laurent (94-7pts IWC) (2)
 - Vintage 2002
 Clos de Bèze, D. Laurent (90-93pts VM) magnum (2)
 - Vintage 2005
 Clos de Bèze, Vieilles Vignes, D. Laurent  (3)

 Above 8 bottles per lot $1800-2400
 and 2 magnums
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Lot: 1051-1053
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Lot: 1068
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 1067 Grands Échézeaux - Vintage 2009
 Domaine de la Romanée Conti

“A gorgeously spicy nose features aromas of black cher-
ry, plum and soft mocha that complements well the ripe, 
supple and clearly very vibrant middle weight plus flavors 
that are overtly muscular but not rustic and culminate in a 
superbly complex and palate staining finish. This is almost 
always a very substantial wine but it is huge in 2009 and 
I think that it’s safe to observe that the ‘09 GE is impres-
sive as hell, even relative to a wine that makes achieving 
reference standard quality look commonplace.”(95pts BH)

 3 bottles per lot $4500-6000

 1068 La Tâche - Vintage 1999
 Domaine de la Romanée Conti

“Tasted at the La Tâche vertical at The Square. Having not 
tasted the La Tâche 1999 since it had been bottled, I was 
intrigued to see how it was developing. Monumentally, is 
the correct answer. First and foremost this is a serious-
ly long-term La Tâche that is maturing at a glacial pace. 
Indeed, I left most in my glass and waited for it to open. 
An hour later and it was firing on all cylinders. It is bless-
ed with an incredibly intense, powerful nose that loses its 
broodiness with aeration and eventually unveils a crystal-
line set of mineral-soaked aromatics that sport a decadent, 
almost exotic floral note wilted violets and potpourri. The 
palate has a quite astonishing structure, but it is more the 
symmetry that makes this one of the greatest vintages of 
recent years. It unfolds with daring passion to reveal lay-
ers of plush but focused dark plum and cassis fruit that 
just seem to flow and flow on the never-ending finish. It 
is a multifaceted, multidimensional masterpiece that really 
needs another decade in bottle.”(100pts)

 3 bottles per lot $14000-18000

 1069 Romanée Conti - Vintage 1996
 Domaine de la Romanée Conti

“This is backward to the point of being almost inexpres-
sive though with extended airing, subtle aromas of black 
fruit, hoisin, spice, underbrush, anise and violets frame un-
derstated, refined, elegant and classy flavors of incredible 
breed and fantastic complexity. This will live for decades 
and it is so young that it hasn’t even begun to reveal what 
it will ultimately be capable of delivering. In short, open-
ing a bottle anytime before 2010 will indeed be egregious 
infanticide.”(96pts BH)

 3 bottles per lot $40000-55000

 1070 Romanée Conti - Vintage 1997
 Domaine de la Romanée Conti

“An intensely floral nose that is surprisingly reserved, par-
ticularly for a vintage that in many cases has already peak-
ed, also evidence notes of spice and dried rose petal and 
significantly, there is no sign of surmaturit  or the obverse 
case of undue greenness. The firm structure underpinning 
the ripe medium weight flavors remains well integrated 
and there is good volume if not the sheer depth of the finest 
vintages. In sum, a deceptively graceful wine that is still 
on its way up. Multiple, and consistent, notes.”(93pts BH)

 1 bottle per lot $12000-16000

 1062 Corton - Vintage 2009
 Domaine de la Romanée Conti

“The 2009 Corton is a showstopper. The huge, boisterous 
bouquet is the first sign the Corton is just as dazzling from 
bottle as it was from barrel. Layers of fruit saturate the 
palate as this flashy, exuberant wine continues to put on 
weight as it sits in the glass. This is a decidedly opulent 
Burgundy that pushes the boundaries of what longtime 
DRC drinkers expect from the winery, but it is a gor-
geous, striking wine in its own way. The 2009 is a great 
first vintage for the Corton. Anticipated maturity: 2019-
2039.”(95pts)

 3 bottles per lot $3500-5000

 1063 Échézeaux - Vintage 2001
 Domaine de la Romanée Conti

“Knockout sexy black fruit aromas trimmed in a deft 
touch of oak and distinct animale notes with expressive, 
full, pure, sweet and quite powerful flavors and a long, 
persistent, mouth coating finish A great vintage for this 
wine.”(92pts BH)

 3 bottles per lot $4500-6000

 1064 Échézeaux - Vintage 2003
 Domaine de la Romanée Conti

“Unquestionably the finest Echzeaux I have encountered 
from this famed estate, the 2003 explodes from the glass 
with candied raspberries, violet, and red cherries. Stun-
ningly marrying elegance with richness and density, this 
medium to full-bodied wine is ample, pure, and velvety-tex-
tured. Loads of sweet red fruits are found in its persistent, 
sensual character.”(95pts)

 3 bottles per lot $4200-5500

 1065 Échézeaux - Vintage 2008
 Domaine de la Romanée Conti

“The 2008 Échézeaux is a noticeable step up in quality 
from the Vosne-Romanée. This is a decidedly rich, pow-
erful Échézeaux endowed with considerable muscle. The 
aromas and flavors build beautifully towards a dazzling, 
harmonious finish. The 2008 is a big Échézeaux that could 
use further time in the cellar. There is plenty of underlying 
structure to support a long life in the cellar. The 2008 is 
seriously impressive. If any wine can be said to represent  
value’ among the Domaine’s 2008s, the Échézeaux is it. 
Anticipated maturity: 2018-2038.”(94pts)

 3 bottles per lot $3500-5000

 1066 Grands Échézeaux - Vintage 2007
 Domaine de la Romanée Conti

“The Domaine de La Romanée-Conti 2007 Grands-
Échézeaux exhibits a rich, roasted meat dimension to par-
allel its sweetness of ripe red raspberry and cherry, with 
hints of vanilla and caramel adding a confectionary hint, 
and a flatteringly plush, creamy texture. Cardamom, soy, 
and ginger add pungency and savor to a long, layered fin-
ishing melange. Follow it for at least 10-12 years.”(92pts)

 3 bottles per lot $4000-6000
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 1075 Romanée Conti - Vintage 2004
 Domaine de la Romanée Conti

“A supremely beautiful if very reserved nose with a stun-
ning melange of spice notes, floral notes, particularly vi-
olets, red and black berry fruit aromas plus nuances of 
earth, game and smoke combine to perfectly complement 
the equally reserved, pure and unbelievably precise and 
pure medium full flavors underpinned by sophisticated 
tannins and huge length while other wines have class, Ro-
manée-Conti defines the term… the most remarkable of 
all is the wine s ability to aggregate attributes unlike any 
other… one of the very finest in terms of the delicacy and 
harmony of expression.”(94pts BH)

 1 bottle per lot $12000-16000

 1076 Romanée Conti - Vintage 2005
 Domaine de la Romanée Conti
 lscl

“An exceptionally floral yet restrained nose with aromas 
of both rose and violets that combine with a panoply of 
spice notes yet the overall impression is classic young RC 
as the nose is both cool and reserved yet aristocratic. The 
sweet, intense, focused, detailed and vibrant flavors offer 
superb drive and punch though there is not the sheer scale 
of the LT yet they’re finer and somehow even purer, indeed 
absolutely crystalline though I kept asking myself how this 
was possible as the purity of the La Tâche is itself mind 
blowing. The descriptor of ‘power without weight’ came to 
mind again and again as the flavors slide down the throat 
with no sense of heaviness yet the impact and precision of 
the presently somewhat austere finish is quite simply hard 
to believe. In a word, this is mind bending and in a visceral 
sense, this is a monumental wine that of real emotional 
impact. Genius in a glass.”(99+pts BH)

 1 bottle per lot $15000-20000

 1077 Romanée Conti - Vintage 2006
 Domaine de la Romanée Conti

“Here too is a very reserved yet ultra classy and refined, 
indeed even ethereal nose that is quite simply kaleido-
scopic in its breadth, combining red, blue and black fruits 
with spice, earth, minerality and a hint of underbrush that 
stands aside for the perfectly balanced, pure and stylish 
medium full flavors that are very firmly but not aggressive-
ly structured while delivering flat out unbelievable length 
yet all the while remaining completely understated in per-
sonality. As are all the very best vintages of RC, this is 
spherical with nothing out of place and this will age effort-
lessly for decades. The La Tâche is truly spectacular but 
there is simply another dimension of depth present here. A 
wine of sheer class and the epitome of the phrase ‘power 
without weight’.”(97pts BH)

 1 bottle per lot $13000-17000

 1071 Romanée Conti - Vintage 2000
 Domaine de la Romanée Conti

“Brooding, backward and quite a bit more reserved and less 
expressive with subtly spicy black fruit aromas trimmed by 
a subtly spicy black fruit aromas trimmed by a subtle hint 
of oak and followed by restrained, pure, gorgeously sappy 
and harmonious, completely seductive flavors that offer 
the best delineation of any of these wines. This is extraor-
dinarily fine and detailed with length that lasts and lasts. 
Though this will undoubtedly add weight and complexity, 
it will likely always be understated and refined rather than 
powerful. This is a simply sublime combination of spice, 
silk and velvet delivered in a perfect sphere of impeccable 
balance. Incredible by any standard but especially so far 
the vintage.”(95pts BH)

 1 bottle per lot $12000-16000

 1072 Romanée Conti - Vintage 2001
 Domaine de la Romanée Conti
 lbsl

“Brooding, reserved, somewhat austere yet classic, picture 
perfect aromas of red and black fruits cut with almost as 
much spice and aromatic nuances as the La Tâche plus a 
subtle touch of earth, soy and hoisin that combine to cre-
ate a bouquet of simply stunning complexity. The purity 
and detail are flat out incredible with nuanced, multilay-
ered flavors wrapped in pinot sap and culminating in an 
awe-inspiring finish. Silk, velvet and mouth coating sap 
completely buffer the ripe structure and this RC possesses 
what all of the great ones do absolutely perfect harmony; 
this is seamless and there are no edges. It is as it were 
a perfect sphere with a haunting finish that I could taste 
hours later. This is destined to be a great wine.”(97pts BH)

 1 bottle per lot $13000-17000

 1073 Romanée Conti - Vintage 2002
 Domaine de la Romanée Conti

“…superbly detailed nose of dried rose petals, kirsch and 
plenty of spice taut, focused, very backward, powerful and 
very punchy flavors are more discreet with seriously im-
pressive detail and layer after layer of sappy extract and 
incredible depth impeccably balanced spiritual sense of 
harmony.”(97pts BH)

 1 bottle per lot $14000-18000

 1074 Romanée Conti - Vintage 2003
 Domaine de la Romanée Conti

“Good red-ruby. Knockout nose of black raspberry, tobac-
co and flowers; vibrant for 2003. Then dense, creamy and 
seamless yet almost shockingly vibrant, with outstanding 
balance and an impression of firm acids. The mounting 
finish goes on and on. Great wine, perhaps monumental.” 
(97+pts IWC)

 1 bottle per lot $13000-17000
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 1082 Romanée St. Vivant - Vintage 1998
 Domaine de la Romanée Conti

“A beautifully spicy nose is finally beginning to open to 
reveal wonderfully complex and spicy aromatics and fruit 
that is still 100% primary. The medium full, rich, spicy and 
intense flavors possess ripe tannins underpinning the con-
siderable structural spine.”(91pts BH)

 3 bottles per lot $5000-7000

 1083 Romanée St. Vivant - Vintage 2000
 Domaine de la Romanée Conti

“Full medium red. Pure, complex, perfumed aromas of vio-
let, gunflint, minerals, spices and earth. Sweet but light on 
its feet, lifted by a note of menthol. Finishes with notewor-
thy persistence. Tannins are firm and dusty.”(91+pts IWC)

 3 bottles per lot $5000-7000

 1084 Romanée St. Vivant - Vintage 2001
 Domaine de la Romanée Conti
 1lscl

“This displays a positively classic nose of soaring Asian 
spices, ripe plum and a gamut of ripe, pure and lacy red 
and black fruits with the latter predominating all wrapped 
together with a seductive kiss of sweetly scented, highly 
perfumed violets; the nose is, in a word, intoxicating. All of 
this aromatic intensity leads to remarkably powerful, lin-
ear, borderline robust flavors that show simply unbeliev-
able complexity and stunning length. This will very likely 
surpass every other RSV from the Domaine in recent mem-
ory. A dazzling effort.”(96pts BH)

 3 bottles per lot $4500-6000

 1085 Romanée St. Vivant - Vintage 2002
 Domaine de la Romanée Conti

“The 2002 Romanée Saint Vivant from Domaine de la Ro-
manée-Conti has a heavenly bouquet. It was served blind 
but the tangible stem addition betrayed the grower, partic-
ularly when it was later compared next to an Henri Jayer. 
The bouquet is very complex with red berries, tree bark, 
a touch of dried blood and smoke, but what is striking is 
the delineation. The palate is medium-bodied and as you 
would expect, extremely well balanced. There is plenty of 
sappy red fruit here suffused with sage and rosemary, a 
touch of spice enlivening a finish that has impressive den-
sity (so much so that it could pass as a Richebourg.) I was 
not the only person to notice how it became more more sa-
vory and ferrous in the glass, after 30 minutes suggesting 
a touch of Japanese tea (the proper, thickly textured type). 
Just wondrous. Tasted January 2016.”(95pts)

 3 bottles per lot $5000-7000

 1078 Romanée Conti - Vintage 2007
 Domaine de la Romanée Conti

“I have never been treated to such a profusion of floral 
perfume from this legendary site as rose over the glass 
of 2007 Romanée-Conti. Hyacinth, rose, gladiola, and 
iris are underlain by scents of moss-covered, damp stone, 
wild ginger, and diverse tiny red fruits. “Romanée-Conti 
c est le nez,” remarks de Villaine of this almost ethereal 
Pinot. The contrast with the more fleshly La Tache could 
not be more dramatic. But this doesn t pull back on its 
silken-textured palate, either   far from it: along with per-
sistent inner-mouth profusion of floral perfume come sa-
vory, irresistibly juicy raspberry and pomegranate as well 
as an impression of marrow-rich, multi-boned meat stock. 
A wafting, wave-like finish harbors the sort of exhilarating 
sheer refreshment one looks for in white wine, and a kalei-
doscopic interchange of colorful floral, spice, fruit, carnal, 
and mineral elements such as few wines of any sort can 
deliver.”(96pts)

 1 bottle per lot $13000-17000

 1079 Romanée Conti - Vintage 2008
 Domaine de la Romanée Conti

“This is the most backward wine in the range at present 
with extremely reticent aromas of ultra elegant and refined 
red berry fruit, spice and floral notes plus earth and under-
brush hints that complement perfectly the detailed, intense 
and palate etching middle weight flavors that for all the 
reserve of the nose, explode into a gorgeously pure and 
driving finish of truly stunning length that seems to have 
boundless energy.”(97pts BH)

 1 bottle per lot $13000-17000

 1080 Romanée Conti - Vintage 2009
 Domaine de la Romanée Conti

“It’s a fool’s errand to try and capture all of the various 
nuances but a few of the major components would include 
dried rose petals, hoisin, clove, anise and cassis that merge 
seamlessly into regal, pure and gorgeously intense middle 
weight flavors that possess seemingly limitless reserves of 
dry extract that almost completely hide the perfectly inte-
grated tannins on the firm, mineral-driven, overtly austere 
and linear finish. This possesses such a spectacular nose 
that you don’t even have to drink it to be thrilled and the 
flavors are perfectly spherical.”(98+pts BH)

 1 bottle per lot $14000-18000

 1081 Romanée St. Vivant - Vintage 1991
 Domaine de la Romanée Conti

“Wonderful aromatics of Vosne spice, black fruit and hints 
of earth and violets followed by rich, velvety flavors of 
stunning complexity and exceptional length. This has fi-
nally started to open and shows even more promise now 
than it did before as the hardness of the tannins is melting, 
revealing classic RSV qualities. Drinkable now but this 
will undoubtedly be better with a few more years of bottle 
age.”(93pts BH)

 3 bottles per lot $5000-7000
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Lot: 1091, 1092
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 1089 Romanée St. Vivant - Vintage 2007
 Domaine de la Romanée Conti

“An ultra elegant, pure and quite delicately fruited and 
spiced nose that is extremely fresh, floral and expansive 
that is more layered still as it introduces seductively tex-
tured, detailed and gorgeously delineated middle weight 
flavors that possess laser-like focus if less density than is 
usually seen with this wine. Indeed, this is rather like a bal-
lerina with limited power and weight but the watch word 
here is purity, purity and purity. I quite like this but it will 
strike some as unduly light though I believe the underlying 
material is present such that it will add weight in bottle as 
it ages.”(94pts BH)

 3 bottles per lot $4500-6000

 1090 Romanée St. Vivant - Vintage 2009
 Domaine de la Romanée Conti
 1lscl

“The 2009 Romanée St.Vivant is wonderfully complete. 
The combination of power and elegance is breathtaking 
as layers of fruit flow across the palate in stunning style. 
Hard candy, flowers, mint and dark red berries build to the 
dramatic, explosive finish. In 2009 the Romanée St. Vivant 
is a wine of considerable volume and textural depth, but it 
will require a good many years for those qualities to come 
through fully.”(97pts)

 3 bottles per lot $5000-7000

 1091 Clos des Lambrays
 Domaine des Lambrays
 - Vintage 2002 2vlscl (92pts BH) magnum (2)
 - Vintage 2002 (92pts BH) Jeroboam (1)
 - Vintage 2005 (94pts BH) (3)

 Above 3 bottles,   per lot $2600-3500
 2 magnums and 1 Jeroboam

 1092 Clos de Tart - Vintage 2002
 Domaine du Clos de Tart
 1nl

“Tasted at the pre-dinner vertical to mark Sylvain Pitiot’s 
retirement from the domaine, the 2002 Clos de Tart Grand 
Cru has long been one of my favorite vintages from this 
monopole, and at 13-years-old it shows no signs of losing 
that place in my heart. The bouquet is just so pure and 
refined, reminiscent of the 2005 in some way, albeit with 
not quite the same intensity. However, the detail is breath-
taking - one of those bouquets that whisks you straight to 
its place of birth, within those ancient stone walls in Mo-
rey-Saint-Denis. The palate is brilliantly balanced, utter-
ly refined with lace-like tannin, perfectly pitched acidity 
and a gentle build in the mouth towards a glorious, sa-
line-tinged finish that hangs like the final piano chord in an 
empty hall. Wondrous - perhaps the high point of Pitiot’s 
tenure?”(97pts)

 2 magnums per lot $1600-2200

 1086 Romanée St. Vivant - Vintage 2004
 Domaine de la Romanée Conti

“A deft touch of wood frames exuberantly expressive and 
luxurious black fruit nose nuanced by a huge range of spic-
es including anise, clove and cinnamon with notes of tea 
and hoisin as well. The moderately full flavors are sappy, 
rich and sweet with ample volume and a palate drenching 
finish that benefits from an underlying sense of vibrancy. 
There is real energy here, which seems to collect and focus 
the flavors.”(92pts BH)

 3 bottles per lot $4500-6000

 1087 Romanée St. Vivant - Vintage 2005
 Domaine de la Romanée Conti
 1lscl

“This is also very primary and backward as hints of su-
premely elegant and seductive exceptionally ripe black 
fruit aromas replete with soy, hoisin, clove and anise nu-
ances mergeinto wonderfully fine and refined linear and 
firmly structured flavors that culminate in a precise, pure 
and driving finish that goes on and on. This is a really im-
pressive effort that offers terrific potential but fans of this 
wine should note that it is arguably more masculine than 
it usually is yet at the same time utterly seamless. A ‘wow’ 
wine that is perhaps the ripest of the DRC ‘05s. A true 
knockout that is sheer class.”(97pts BH)

 3 bottles per lot $6000-8000

 1088 Romanée St. Vivant - Vintage 2006
 Domaine de la Romanée Conti

“The Domaine de La Romanée-Conti’s 2006 Ro-
manée-St.-Vivant charts its own mysterious path, dissimi-
lar to that of their Grands-Échézeaux, as well as reflecting 
the strides in quality that have manifestly been achieved in 
recent years in this site, more than at any other at this do-
maine. Iris, buddleia, and musky narcissus-like floral per-
fume; ripe purple plum and blackberry; sassafras and lic-
orice; along with smoked meat and a hoisin-like amalgam 
of spices and soy all waft alluringly from the glass. The 
tannins here are ultra-refined and there is a vintage-typical 
sense of levity, despite all of the dark intrigue of envel-
oping black fruits, forest floor, fungal, and carnal flavors 
that persist on the palate. Here is an uncanny alliance of 
the sensual and thought-provoking such as only great red 
Burgundy among the world’s red wines can engender, and 
if this wine doesn’t stimulate in you cravings and wonder 
at once, the fault is doubtless in yourself and not the glass. 
It seems to marry the brightness and finesse of the 2002 
with the texturally richness of the (unexpectedly fine) 2000, 
two standouts in recent tasting of Romanée-St.-Vivant that 
I was privileged to attend. But there is much more depth 
here, and I expect that this wine’s beauty will be worth pon-
dering and savoring for at least two decades.”(95pts)

 3 bottles per lot $4500-6000
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 1098 Gevrey Chambertin
 - Vintage 2005
 Clos Prieur, F. Esmonin  (6)
 - Vintage 2009
 Clos Prieur, F. Esmonin  (6)
 - Vintage 2010
 Clos Prieur, F. Esmonin (88-91pts VM) (3)
 - Vintage 2013
 Estournelles St. Jacques, F. Esmonin  magnum (2)
 (90-93pts BH)
 Lavaux St. Jacques, F. Esmonin (90-92pts BH) (3)
 Lavaux St. Jacques, F. Esmonin  magnum (2)
 (90-92pts BH)

 Above 18 bottles per lot $1600-2200
 and 4 magnums

 1099 Griottes Chambertin
 - Vintage 1999 F. Esmonin  magnum (2)

 Mazis Chambertin
 - Vintage 2005 F. Esmonin (91-3pts BH) (3)

 - Vintage 2006 F. Esmonin (90+pts VM) magnum (2)

 - Vintage 2009 F. Esmonin 1scrc  Jeroboam (2)
 (93pts BH)

 - Vintage 2013 F. Esmonin  magnum (2)
 (91-93pts, BH)

 Above 3 bottles, 6 magnums per lot $2600-3500
 and 2 Jeroboams

 1100 Ruchottes Chambertin
 F. Esmonin
 - Vintage 1997 6lwrl (6)
 - Vintage 2002 (92pts BH) (3)
 - Vintage 2003 (3)
 - Vintage 2005 (91-94pts BH) (6)
 - Vintage 2012 (92pts BH) (6)
 - Vintage 2013 (91-94pts BH) (6)
 - Vintage 2015 (93pts BH) (3)

 Above 33 bottles per lot $4000-6000

 1093 Clos de Tart - Vintage 2005
 Domaine du Clos de Tart

“Tasted at the pre-dinner vertical to mark Sylvain Pitiot’s 
retirement from the domaine, the 2005 Clos de Tart Grand 
Cru (tasted from magnum) is bestowed a magnificent bou-
quet of haunting intensity and purity: wild strawberry and 
raspberry - every atom infused with mineral/cold stone 
scents with amazing focus. The palate is simply to die for. 
Here, a precise lattice of tannin that is incredibly framed 
with perfect poise and detail, there is a gentle crescendo to 
an incisive finish that takes your breath away. Could this be 
Sylvain Pitior’s greatest achievement alongside the 2002? 
Astonishingly fine - très grand cru, très délicieux.”(97pts)

 2 magnums per lot $2000-2800

 1094 3 bottles per lot $1200-1600

 1095 Bonnes Mares - Vintage 2002
 Dujac

“Sumptuous scents of candied black cherries, licorice, 
sweet earth, and mocha can be discerned in the nose of 
the exceptional, medium ruby-colored 2002 Bonnes Mares. 
Profound waves of red fruits, ranging from jammy cher-
ries to candied raspberries, slather the palate and remain 
in evidence for 40 seconds or more. This seamless, me-
dium-bodied wine admirably juxtaposes power with ele-
gance as well as super-ripeness with freshness and bal-
ance.”(94pts)

 1 magnum per lot $3000-4000

 1096 Clos de la Roche - Vintage 2002
 Dujac
 nl

“…complex, intense and robust and the class and breed 
are abundantly evident. There is a wonderfully perfumed 
essence in the mouth with a really lovely textured quality to 
the superbly long, somewhat chewy finish that simply goes 
on and on.”(94pts BH)

 1 magnum per lot $4000-6000

 1097 Clos St. Denis - Vintage 2002
 Dujac

“Very floral and high-toned nose combines with aromas of 
earth, underbrush and a certain animale quality followed 
by rich, full-bodied, refined and notably elegant flavors 
that possess a subtle and understated complexity plus 
considerable grace. I very much like the balance here and 
this too is remarkably seductive yet sufficiently well struc-
tured to suggest up to a decade of potential improvement.” 
(93pts BH)

 1 magnum per lot $3000-4000
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 1106 Bonnes Mares
 - Vintage 1999 G. Lignier (91pts BH) (3)
 - Vintage 2002 G. Lignier  (3)
 - Vintage 2005 G. Lignier (93pts BH) magnum (2)

 Clos de la Roche
 - Vintage 2005 G. Lignier  (3)

 Above 9 bottles per lot $1500-2000
 and 2 magnums

 1107 Bonnes Mares
 - Vintage 2002 G. Roumier (97+pts JK) (1)

 Chambolle Musigny
 - Vintage 2003 Les Cras, G. Roumier   (1)
 (88-90pts BH)

 Above 2 bottles per lot $1500-2000

 1108 Ruchottes Chambertin - Vintage 2005
 Georges Mugneret

“Relatively discreet wood frames a truffle-infused yet ele-
gant dark berry and mineral-infused nose where the truffle 
aspect continues onto the rich, full and palate saturating 
flavors that are really quite refined and wrapped in a driv-
ing finish of almost pungent minerality. The dry extract 
here pushes the firm tannins to the background on the 
hugely long and velvety yet intensely mineral finish, indeed 
there is so much material that this could very well surprise 
to the upside.”(93pts BH)

 3 bottles per lot $2200-3000

 1109 Clos Vougeot - Vintage 2005
 Musigni, Gros Frere et Soeur
 1ssos, 2x1 Jeroboam ocb’s

“As it usually is, here the nose is more reserved with black 
fruit and earth aromas nuanced by deft oak hints that com-
plement the broad-scaled and powerful full-bodied flavors 
that are both robust and sappy, culminating in a deep, 
sweet and impressively layered finish. Good juice with sol-
id upside potential.”(90-92pts BH)

 2 Jeroboams per lot $1200-1600

 1110 Richebourg - Vintage 2005
 Gros Frere et Soeur

“A potent but very reserved, indeed almost backward mix 
of wood spice, Vosne spice, earth, smoke, animale and 
gorgeous black berry fruit aromas blend into rich, full 
and wonderfully deep flavors that are supple and not as 
concentrated as those of the GE but there is no lack of 
mid-palate fat to buffer the somewhat austere and firmly 
structured finish.”(94pts BH)

 2 magnums per lot $2000-2800

 1111 3 bottles per lot $1400-1800

 1101 Ruchottes Chambertin
 F. Esmonin
 - Vintage 2002 (92pts BH) magnum (2)
 - Vintage 2003 magnum (2)
 - Vintage 2005 (91-94pts BH) magnum (2)
 - Vintage 2006 (92pts BH) magnum (4)
 - Vintage 2009 (93pts BH) magnum (3)
 - Vintage 2010 (93pts VM) magnum (2)
 - Vintage 2012 (92pts BH) magnum (2)
 - Vintage 2013 1lscl (91-94pts BH) magnum (4)

 Above 21 magnums per lot $4500-6000

 1102 Ruchottes Chambertin
 F. Esmonin
 - Vintage 2002 vlbsl (92pts BH) Jeroboam (1)
 - Vintage 2003 Jeroboam (1)
 - Vintage 2005 (91-94pts BH) Jeroboam (1)
 - Vintage 2010 (93pts VM) Jeroboam (1)
 - Vintage 2012 crc (92pts BH) Jeroboam (1)

 Above 5 Jeroboams per lot $2600-3500

 1103 Chambertin
 - Vintage 1999 Clos de Bèze, Faiveley (93pts BH)   (2)

 Corton
 - Vintage 2005 Clos des Cortons, Faiveley  magnum (1)
  (94-96pts BH)

 Latricieres Chambertin
 - Vintage 2005 Faiveley (92-95pts BH) (3)
 - Vintage 2005 Faiveley 1nl  magnum (2)
 (92-95pts BH)

 Above 5 bottles per lot $1400-1800
 and 3 magnums

 1104 Vosne Romanée
 Les Gaudichots, Forey
 - Vintage 1995 (3)
 - Vintage 1996 (3)

 Above 6 bottles per lot $1300-1700

 1105 Gevrey Chambertin
 Clos St. Jacques, Vieilles Vignes, Fourrier
 - Vintage 2012 1lscl (96pts) (3)
 - Vintage 2013 (94pts) (3)

 Above 6 bottles per lot $1800-2400
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 1116 Richebourg - Vintage 2003
 Hudelot-Noellat

“Brooding, reticent and completely backward, revealing 
only reluctant notes of crushed black cherries, ripe earth 
and a deft touch of wood spice followed by unctuously 
rich, robust, muscular flavors that display outstanding 
density and first rate balance. This intensity builds from 
the mid-palate and finally explodes on the finish with ab-
solutely perfect acid/fruit balance and the phenomenal 
length just doesn’t quit.”(92-95pts BH)

 2 magnums per lot $1800-2400

 1117 Richebourg
 Hudelot-Noellat
 - Vintage 2005 (94-6pts BH) magnum (1)
 - Vintage 2009 (93+pts) magnum (1)

 Above 2 magnums per lot $3000-4000

 1118 Romanée St. Vivant - Vintage 1999
 Hudelot-Noellat

“Impressively elegant and quite fine floral aromas of spice, 
earth, hoisin and anise. The medium weight flavors are in-
tense, pure and moderately structured with evident breed 
and this finishes with excellent persistence.”(93pts BH)

 2 magnums per lot $2600-3500

 1119 Romanée St. Vivant - Vintage 2003
 Hudelot-Noellat

“An explosive nose of spice, clove, ginger, anise and tea 
nuances that serve to highlight elegant and refined ripe 
and black pinot fruit notes that are followed by classy, pure 
and powerfully deep and concentrated medium full flavors 
that retain immaculate balance and I particularly like the 
transparency here. This has huge length and there is up-
side potential here as there is so much extract that this may 
age even better than I imagine.”(91-93pts BH)

 2 magnums per lot $1800-2400

 1120 Romanée St. Vivant - Vintage 2005
 Hudelot-Noellat

“As one would reasonably expect, this is much more ar-
omatically elegant and more expressive with a gorgeous 
range of black fruit aromas including plum and cassis as 
well as the classic Asian spice box nuances that introduce 
classy, pure and sleekly powerful flavors that are balanced, 
textured and lacy on the hugely long and mouth coating 
finish. This is a sophisticated wine with refined tannins and 
the staying power to last for decades. This is one of those 
‘wow’ wines!”(93-96pts BH)

 2 magnums per lot $2400-3200

 1112 Richebourg - Vintage 2009
 Gros Frere et Soeur

“The 2009 Richebourg blossoms in every direction with 
seemingly endless layers of flavor. An exotic melange of 
plums, red cherries, flowers and mint starts to take shape 
as the wine opens up in the glass. There is a pure radiance 
to the 2009 that is impossible to miss. At the same time, the 
firm Richebourg tannins keep everything in check. High-
er-toned notes develop in the glass, balancing some of the 
wine’s more virile tendencies. The 2009 remains a bit of a 
brute and definitely needs further bottle age. This is going 
to be a fascinating wine to follow. Anticipated maturity: 
2019-2034.”(95pts)

 2 magnums per lot $1400-1800

 1113 Richebourg - Vintage 2015
 Gros Frere et Soeur

“Reserved but attractively spicy aromas of red and black 
cherry, raspberry and violet scents are also trimmed in just 
enough wood to notice. The exceptionally rich, suave and 
opulent big-bodied flavors possess an attractive minerality 
that adds interest to the highly complex and powerful finish 
where a hint of warmth appears.”(95pts BH)

 3 bottles per lot $1200-1600

 1114 Clos Vougeot
 Hudelot-Noellat
 - Vintage 2000 (90pts BH) magnum (1)
 - Vintage 2003 (92pts WS) magnum (2)
 - Vintage 2005 (91-94pts BH) magnum (2)
 - Vintage 2005 1x1 Jeroboam ocb  Jeroboam (1)
 (91-94pts BH)
 - Vintage 2009 (94pts BH) magnum (1)

 Above 6 magnums per lot $2200-3000
 and 1 Jeroboam

 1115 Richebourg - Vintage 1999
 Hudelot-Noellat
 1swc

“The 1999 Richebourg Grand Cru from Hudelot-Noëllat 
personifies the vineyard with some style. It has a stunning, 
pure, elegant and effortless nose that maybe expresses 
that essence of pinoté better than more than a dozen other 
Richebourg wines present at this tasting. Raspberry coulis, 
wild strawberry and cold stone soar from the glass with 
great focus. The palate is tensile, the red berry fruit laced 
with orange zest that lends vivacity and energy. To be ba-
nal, this is just a Richebourg so well crafted that you want 
to just drink it rather than intellectualize over its virtues. 
That’s the sign of a great wine.”(95pts)

 2 magnums per lot $3000-4000
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 1127 Musigny - Vintage 1999
 J. Drouhin

“Magnificent complexity, superb flavor detail and a pene-
trating minerality that culminates in a finish that lasts for 
minutes. As I commented in the Musigny vertical report, 
the Drouhin Musigny is a seriously underrated wine and 
all of the immense potential the ‘99 displayed in cask has 
been captured here. It would not surprise me if my score 
was ultimately found to be overly conservative as the pic-
ture perfect balance should permit this to age for 30 years 
or more.”(94pts BH)

 2 bottles per lot $2000-2800

 1128 Musigny - Vintage 2000
 J. Drouhin

“Healthy medium red. Sappy, perfumed aromas of cassis, 
raspberry, gunflint and minerals. Urgent, concentrated fla-
vors of red fruits and minerals; very sappy and very deep. 
Wonderfully suave, silky mouth feel. Extremely long finish 
features noble, fine tannins.”(92pts IWC)

 3 magnums per lot $3500-5000

 1129 Musigny - Vintage 2002
 J. Drouhin
 vlscl

“Stunningly pure, spicy and refined black fruit aromas lead 
to silky, velvety, concentrated and magnificently rich fla-
vors that ooze class and breed. The intensity does a slow-
build from the richly textured mid-palate to an explosively 
long finish. In short, this is a classic example of the old ad-
age of an iron fist in a velvet glove as the buried structure 
and perfect balance will permit this to age for a very long 
time indeed and if it adds additional complexity over time, 
my score will seem quite conservative.”(94pts BH)

 1 magnum per lot $3000-4000

 1130 Musigny - Vintage 2009
 J. Drouhin
 1nl

“A notably more complex nose of violets, red berries and 
spice notes, especially anise leads to full-bodied and gen-
erous broad-scaled flavors that possess a seductive mouth 
feel as there is superb dry extract which buffers the very 
firm tannins and coats the palate on the strikingly long fin-
ish.”(96pts BH)

 2 magnums per lot $3000-4000

 1131 3 bottles per lot $2000-2800

 1132 Vosne Romanée
 Les Petits Monts, J. Drouhin
 - Vintage 2005 (95pts) (3)
 - Vintage 2013 1nl (92-94pts) (3)

 Above 6 bottles per lot $1200-1600

 1121 Romanée St. Vivant - Vintage 2009
 Hudelot-Noellat
 1scrc

“This also sports discreet wood influence on the intensely 
floral and kaleidoscopically spicy nose of blue berry and 
black cherry aromas that introduce rich, intense and nat-
urally sweet middle weight flavors that are lacy, pure and 
almost delicate before culminating in a suave, explosive 
and magnificently long finish.”(95pts BH)

 2 magnums per lot $2000-2800

 1122 Vosne Romanée
 Les Suchots, Hudelot-Noellat
 - Vintage 1999 magnum (2)
 - Vintage 2005 1x1 Jeroboam ocb  Jeroboam (1)
 (90-92pts BH)

 Above 2 magnums per lot $1400-1800
 and 1 Jeroboam

 1123 Bonnes Mares
 J. Drouhin
 - Vintage 2000 (91pts IWC) magnum (2)
 - Vintage 2005 (96pts BH) magnum (2)

 Above 4 magnums per lot $2200-3000

 1124 Chambolle Musigny - Vintage 2005
 Les Amoureuses, J. Drouhin
 1nl

“A drop dead gorgeous nose of wood and natural spice 
aromas, black and blue pinot fruit aromas nuanced by 
hints of violets and floral tones leads to seductive, sweet 
and mouth coating medium full flavors that are textured, 
delicious and plumy, all supported by s ve wrapped tannins 
that are rendered almost invisible on the hugely long finish. 
A really beautiful effort…”(94pts BH)

 3 bottles per lot $1400-1800

 1125 Grands Échézeaux
 J. Drouhin
 - Vintage 2000 (91pts IWC) magnum (2)
 - Vintage 2005 (96pts BH) (3)
 - Vintage 2005 (96pts BH) magnum (2)

 Above 3 bottles per lot $2800-3800
 and 4 magnums

 1126 Griottes Chambertin - Vintage 1999
 J. Drouhin

“Intensely fresh and sappy fruit with supple flavors of 
earth, roasted cherry hints and soil notes. Quite ripe, round 
and seductive despite the explosive character and offers 
outstanding length. While this is certainly full-bodied, it is 
no blockbuster but is rather finesse personified, especially 
in the context of a Gevrey grand cru.”(92pts BH)

 2 magnums per lot $2000-2800
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 1137 Hospices de Beaune, Mazis Chambertin - Vintage 2005
 cuvée Madeleine Collignon, J.F. Mugnier
 1lbsl

 2 magnums per lot $1000-1400

 1138 Musigny - Vintage 2002
 J.F. Mugnier

“An explosive, beautifully layered and nuanced nose of 
black cherries, crushed red and black fruits followed by 
rounded, elegant, intense and penetrating flavors that 
show better precision and more obvious structure than the 
Amoureuses. I especially like the intensity and this builds 
from the mid-palate to a finish that completely coats the 
mouth and lasts for minutes. A superb wine that should age 
for years.”(94pts BH)

 1 magnum per lot $5000-7000

 1139 Musigny - Vintage 2003
 J.F. Mugnier

“…nose of violets, spicy red and black fruit plus a distinct 
note of plum leads to dense, rich and very full-bodied fla-
vors that explode in the mouth with a complex, pure and 
wonderfully sappy character, all wrapped in a finish that 
just doesn’t quit. Class in a glass and the vintage influence 
is less evident here. Lovely stuff here…”(92pts BH)

 1 magnum per lot $1800-2400

 1140 Musigny - Vintage 2005
 J.F. Mugnier
 1nl

“Candor forces me to admit that mere words won’t begin 
to do a wine like this justice so I will simply state that the 
Mugnier Musigny is a compelling candidate for wine of the 
vintage honors, which is saying something significant in 
such a gifted vintage like 2005. An incredibly complex and 
kaleidoscopic nose features a dazzling array of aromas, 
particularly violet and rose petal nuanced with anise, clove 
and cinnamon that merges seamlessly into sweet, pure and 
ultra refined full-bodied flavors that are harmonious and 
deep, with a driving tension that forces everything into 
striking relief yet the palate impression is pure velvet on 
the immensely long finish. Moreover, it delivers one of my 
favorite aspects of great burgundy, which is power without 
weight but in this case, the ‘05 Musigny is an enormously 
powerful wine but not especially weighty. In short, this is 
flat out brilliant and is a wine that you will definitely want 
in your cellar.”(99pts BH)

 2 magnums per lot $12000-16000

 1133 Charmes Chambertin - Vintage 2012
 cuvée de Tres Vieilles Vignes, J. Roty

“The Roty 2012 Charmes-Chambertin is astoundingly 
good, and it has yet to shut down in the cellar. The bouquet 
reveals a lovely melange of black cherry, plum and rich 
soil tones that synergize beautifully with the wine’s high 
toast cooperage. On the palate, the wine is carrying quite 
a bit of puppy fat that makes it deceptively accessible, but 
it’s clear that when the very serious and refined structur-
al chassis hidden behind that youthful precocity begins to 
open up a decade or so down the line, it will be an even 
more massive, bottomless wine. What a legacy the late 
Philippe Roty has left us!”(95pts)

 Above 3 bottles per lot $1500-2000
 and 2 magnums

 1134 Charmes Chambertin
 cuvée de Tres Vieilles Vignes, J. Roty
 - Vintage 2013 (91-94pts BH) magnum (1)
 - Vintage 2015 (94pts BH) magnum (1)
 - Vintage 2016 (94pts BH) (3)

 Above 3 bottles per lot $1600-2200
 and 2 magnums

 1135 Bonnes Mares - Vintage 2005
 J.F. Mugnier

“The concentration and intensity has slowly but noticeably 
been increasing over the last few vintages as the vines be-
gin to achieve a higher average age and it’s particular-
ly evident in 2005. Here the nose is unusually expressive 
rather than its usual brooding character with pretty, even 
elegant aromas of spicy red pinot and purple fruit and 
warm earth notes that can also be found on the powerful 
but detailed, indeed almost nervous flavors that possess 
excellent precision and a very attractive underlying ten-
sion on the explosive finish that delivers flat out incredible 
length. 2005 is the best vintage for this wine that I’ve seen 
since Mugnier took over.”(96pts BH)

 2 magnums per lot $3200-4200

 1136 Chambolle Musigny - Vintage 2003
 Les Amoureuses, J.F. Mugnier

“While I may have preferred the aromas of Mugnier s other 
offerings in this vintage, the baked cherry pie and creamed 
mocha-scented 2003 Chambolle-Musigny Les Amoureus-
es stands out for its magnificent personality. A seamless 
wine of immense depth, concentration, as well as length, 
it is broad, expansive, and jam-packed with plummy black 
cherries. This intense medium to full-bodied effort wonder-
fully combines power with grace.”(95pts)

 3 bottles per lot $2000-2800
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 1145 Griottes Chambertin
 - Vintage 2009 L. LeMoine  (2)
 - Vintage 2010 L. LeMoine  (2)
 - Vintage 2012 L. LeMoine 1lscl (2)

 Mazis Chambertin
 - Vintage 2015 L. LeMoine (92-95pts VM) (2)

 Above 8 bottles per lot $1400-1800

 1146 Vosne Romanée - Vintage 2007
 Les Gaudichots, L. LeMoine

“Medium red. Ripe nose offers coffee, mocha and smoky 
oak; lower in pitch than the Malconsorts. Very rich, supple 
and sweet, with a deep smokiness and impressive depth but 
not quite the breed of the Malconsorts. This big boy will 
need longer to express itself.”(90-93pts VM)

 4 bottles per lot $2000-2800

 1147 Nuits St. Georges
 - Vintage 2012 Les Vaucrains, L. LeMoine (2)
  (92+pts VM)

 Romanée St. Vivant
 - Vintage 2007 L. LeMoine (93-95pts BH) (2)

 Vosne Romanée
 - Vintage 2003 Les Suchots, L. LeMoine   (6)
 (87-90pts BH)
 - Vintage 2012 Les Petits Monts, L. LeMoine (2)
 (92-94pts BH)
 - Vintage 2015 Les Suchots, L. LeMoine 2nl (2)
 (92-94pts BH)

 Above 14 bottles per lot $1300-1700

 1148 Charmes Chambertin
 - Vintage 2001 Maume (88-91pts VM) (2)
 - Vintage 2002 Maume (92pts BH) (2)
 - Vintage 2003 Maume (91-93pts BH) (2)
 - Vintage 2004 Maume (90pts BH) (2)

 Gevrey Chambertin
 - Vintage 1996 Lavaux St. Jacques, Maume 1nl (2)
 (93pts JK)
 - Vintage 1998 Lavaux St. Jacques, Maume (2)
 - Vintage 2003 Lavaux St. Jacques, Maume (2)

 Mazis Chambertin
 - Vintage 1991 Maume  (2)
 - Vintage 1999 Maume (93pts) (2)
 - Vintage 2002 Maume  (2)
 - Vintage 2004 Maume  (2)
 - Vintage 2005 Maume (90-92pts) (4)

 Above 26 bottles per lot $2200-3000

 1141 Musigny - Vintage 1997
 L. Jadot

“Awesome, but very structured and masculine, the dark 
ruby-colored 1997 Musigny regales with its blueberry and 
spiced toast aromas. This firm, muscular, and verging on 
foursquare wine displays black cherry, blackberry, rock, 
and mineral flavors. Presently tightly wound and back-
ward, this powerhouse is immensely complex and per-
sistent.”(93-95pts)

 2 magnums per lot $2000-2800

 1142 Musigny - Vintage 2013
 L. Jadot

“…has a glorious, complex bouquet with intense black 
cherries, wild strawberry, cold wet stone and orange blos-
som scents that really sprint out of the blocks. The palate is 
medium-bodied with very fine tannin and supremely well-
judged acidity.”(95-97pts)

 3 bottles per lot $1000-1400

 1143 Bonnes Mares
 - Vintage 2009 L. LeMoine (93-96pts VM)  (3)
 - Vintage 2012 L. LeMoine (94-97pts VM) (3)

 Chambertin
 - Vintage 2009 Clos de Bèze, L. LeMoine (2)
 (94-97pts)
 - Vintage 2010 Clos de Bèze, L. LeMoine (2)
 2lwrl, 1nl (95-97pts)

 Chambolle Musigny
 - Vintage 2007 Les Amoureuses, L. LeMoine (2)
 (91-94pts BH)
 - Vintage 2009 Les Amoureuses, L. LeMoine (2)
 (91-94pts BH)
 - Vintage 2010 Les Amoureuses, L. LeMoine (2)
 (93-95pts BH)

 Above 16 bottles per lot $3000-4000

 1144 Charmes Chambertin
 - Vintage 2012 L. LeMoine (93-95pts BH)  (2)

 Clos de la Roche
 - Vintage 2009 L. LeMoine (93-95pts BH) (2)

 Clos St. Denis
 - Vintage 2011 L. LeMoine (91-94pts BH) (2)
 - Vintage 2012 L. LeMoine (92-94pts BH)  (2)

 Clos Vougeot
 - Vintage 2015 L. LeMoine (92-94pts BH)  (2)

 Échézeaux
 - Vintage 2012 L. LeMoine (92-95pts BH) (2)

 Above 12 bottles per lot $1500-2000
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 1156 Vosne Romanée
 Les Gaudichots, N. Potel
 - Vintage 1999 (94pts BH) (3)
 - Vintage 2002 (91pts BH) (6)
 - Vintage 2005 (93-94pts) (3)

 Above 12 bottles per lot $2800-3800

 1157 Grands Échézeaux
 - Vintage 2005 N. Potel (92-94pts BH) (3)

 Romanée St. Vivant
 - Vintage 2000 N. Potel (91-93pts VM) (3)

 Vosne Romanée - Vintage 2002
 Aux Brulées, N. Potel  (3)
 Les Suchots, N. Potel 1lwisl (6)

 Above 15 bottles per lot $1800-2400

 1158 Griottes Chambertin - Vintage 2005
 Ponsot

“An exuberantly spicy and ripe nose of red and black cher-
ries nuanced by hints of smoke, anise and crushed herb 
merges seamlessly into classy, seductive and opulently tex-
tured flavors that are borderline thick as there is so much 
dry extract and sap on the sweet and palate staining fin-
ish. This is a big Griotte yet it remains balanced, focused, 
delineated and delivers flat out tremendous persistence. A 
wow wine.”(94pts BH)

 2 magnums per lot $1000-1400

 1159 Romanée St. Vivant - Vintage 1999
 R. Arnoux

“Red-ruby. Spicy black fruits, cocoa powder, violet and 
spices on the primary nose. Very primary grapey, miner-
ally flavors and hints of exotic fruits. As unevolved as this 
grand cru is today, it already shows lovely inner-mouth 
perfume. Very long and ripe on the back end, with the firm 
tannins covered by sappy fruits and spices.”(94+pts IWC)

 4 bottles per lot $1800-2400

 1160 Vosne Romanée - Vintage 1999
 Les Suchots, R. Arnoux

“The smoked bacon, violet, and blackberry-scented 1999 
Vosne-Romanée Les Suchots has a medium to dark ruby 
color. It is medium-bodied, crammed with dense layers of 
blackberries, cherries, spices, and candied raspberries. 
This rich, concentrated, intense, chewy wine offers an ad-
mirably long, lush, fruit-filled finish.”(93pts)

 4 magnums per lot $2400-3200

 1161 Above 4 bottles per lot $1800-2400
 and 1 magnum

 1149 Hospices de Beaune, Corton - Vintage 2005
 cuvée Docteur Peste, Méo-Camuzet

 Above 6 bottles and 4 magnums per lot $1300-1700

 1150 Hospices de Beaune, Mazis Chambertin - Vintage 2009
 cuvée Madeleine Collignon, Méo-Camuzet

 Above 6 bottles and 2 magnums per lot $2000-2800
 

 1151 Vosne Romanée - Vintage 2005
 Aux Brulées, Méo-Camuzet

“A touch of wood influence combines with the superbly 
complex and remarkably primary deep black fruit nose 
that is positively kaleidoscopic in its range of spices that 
continue onto the super rich, even opulent flavors that 
ooze dry extract yet this tightens up instantly on the finish 
and becomes borderline austere. There is real muscle and 
punch here and while the nose is ultra refined, the flavor 
profile runs toward the robust. Incredibly impressive po-
tential but this is clearly a wine for the patient.”(95pts BH)

 3 bottles per lot $1800-2400

 1152 Clos Vougeot
 Mugneret-Gibourg
 - Vintage 2010 (95pts BH) (2)
 - Vintage 2012 (93-95pts BH) (2)
 - Vintage 2013 (92-94pts) (2)

 Above 6 bottles per lot $2200-3000

 1153 Ruchottes Chambertin
 Mugneret-Gibourg
 - Vintage 2009 2wisl, 1wisvl (92-94pts BH) (3)
 - Vintage 2010 (94pts BH) (3)

 Above 6 bottles per lot $3500-5000

 1154 Ruchottes Chambertin
 Mugneret-Gibourg
 - Vintage 2010 (94pts BH) (1)
 - Vintage 2011 (95pts) (3)
 - Vintage 2012 (98pts) (3)
 - Vintage 2013 (94-96pts) (2)

 Above 9 bottles per lot $4000-6000

 1155 Romanée St. Vivant - Vintage 2002
 N. Potel
 2lbsl, 1nl

“Good full red. High-toned, superripe aromas of raspber-
ry, cocoa powder, flowers and underbrush. Very dense and 
distinctly high-toned, with leafy and menthol notes to go 
with the raspberry flavors. Conveys a strong impression of 
terroir…”(90pts IWC)

 12 bottles per lot $2400-3200
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 1166 Nuits St. Georges
 Les Vaucrains, R. Chevillon
 - Vintage 2009 (94+pts) (3)
 - Vintage 2010 (94-96pts) (2)
 - Vintage 2011 (92pts BH) (9)
 - Vintage 2012 2nl (92+pts VM) (13)
 - Vintage 2014 (91-93pts VM) (6)
 - Vintage 2015 (93pts VM) (2)

 Above 35 bottles per lot $3200-4200

 1167 Grands Échézeaux - Vintage 2002
 R. Engel

“The 2002 Grands-EÉchézeaux bursts from the glass with 
candied red cherry aromas. This beautiful, precise, juicy 
effort is medium-bodied, concentrated, and deep. Assorted 
red fruits are intermingled with spices in this highly ex-
pressive and complex wine s personality.”(92-93pts)

 2 bottles per lot $1600-2200

 1168 Bonnes Mares
 - Vintage 2005 R. Groffier (94pts BH) (2)
 - Vintage 2012 R. Groffier (94+pts VM) (3)

 Chambertin
 - Vintage 1996 Clos de Bèze, R. Groffier  (2)
 (96pts IWC)
 - Vintage 1997 Clos de Bèze, R. Groffier (95pts) (2)
 - Vintage 2013 Clos de Bèze, R. Groffier  (2)
 (93-96pts VM)

 Chambolle Musigny
 - Vintage 2012 Les Sentiers, R. Groffier 2nl (2)
 (90-92pts IWC)
 - Vintage 2013 Les Amoureuses, R. Groffier (93pts) (2)
 - Vintage 2013 Les Sentiers, R. Groffier  (92pts) (2)

 Above 17 bottles per lot $3000-4000

 1169 Latricieres Chambertin
 S. Bize
 - Vintage 1999 (89-92pts BH) (2)
 - Vintage 2006 (93pts BH) (2)
 - Vintage 2009 lbsl (91-93pts BH) magnum (2)
 - Vintage 2010 (91-93pts BH) (3)

 Above 7 bottles per lot $1800-2400
 and 2 magnums

 1162 Nuits St. Georges
 Les Cailles, R. Chevillon
 - Vintage 1996 (91-94pts) (2)
 - Vintage 2008 (92-93pts) (2)
 - Vintage 2010 (94-96pts) (5)
 - Vintage 2011 (92-94pts BH) (2)
 - Vintage 2012 (93pts BH) (4)
 - Vintage 2013 (91-94pts BH) (2)
 - Vintage 2014 (92-94pts BH) (5)
 - Vintage 2015 (94pts BH) (2)

 Above 24 bottles per lot $2200-3000

 1163 Nuits St. Georges
 Les St. Georges, R. Chevillon
 - Vintage 1997 (94pts JK) (2)
 - Vintage 1998 (91-94pts VM) (1)
 - Vintage 1999 (90-92pts IWC) (3)
 - Vintage 2001 (89-92pts VM) (2)
 - Vintage 2002 (92-94pts VM) (3)
 - Vintage 2003 (91-94pts BH) (3)
 - Vintage 2004 (90-92pts VM) (3)
 - Vintage 2005 (95-96pts) (6)

 Above 23 bottles per lot $3500-5000

 1164 Nuits St. Georges
 Les St. Georges, R. Chevillon
 - Vintage 2005 (95-96pts) (2)
 - Vintage 2006 (91-94pts VM) (3)
 - Vintage 2007 (92-94pts BH) (2)
 - Vintage 2008 (92+pts VM) (5)
 - Vintage 2009 (92-95pts BH) (3)
 - Vintage 2010 (96+pts VM) (2)
 - Vintage 2011 (91-94pts VM) (5)
 - Vintage 2014 (93pts) (2)

 Above 24 bottles per lot $3200-4200

 1165 Nuits St. Georges
 Les Vaucrains, R. Chevillon
 - Vintage 2001 (90-91pts) (2)
 - Vintage 2003 (89-92pts VM) (3)
 - Vintage 2004 (91pts VM) (3)
 - Vintage 2005 (94-95pts) (3)
 - Vintage 2008 (93-94pts) (2)
 - Vintage 2009 (94+pts) (5)

 Above 18 bottles per lot $2000-2800
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 1172 Batard Montrachet
 - Vintage 1995 Blain-Gagnard lbsl (1)
 - Vintage 1996 Blain-Gagnard  (2)

 Criots Batard Montrachet
 - Vintage 1995 Blain-Gagnard  (1)
 - Vintage 1996 Blain-Gagnard (91pts BH) (1)
 - Vintage 2000 Blain-Gagnard (90pts BH) (3)
 - Vintage 2004 Blain-Gagnard (91pts BH) (3)
 - Vintage 2004 Blain-Gagnard  magnum (1)
 (91pts BH)
 - Vintage 2015 Blain-Gagnard (92pts BH) (2)
 - Vintage 2016 Blain-Gagnard (93pts BH) (3)

 Above 16 bottles per lot $2000-2800
 and 1 magnum

 1173 Corton Charlemagne
 Bonneau du Martray
 - Vintage 1978 3gsl, 1spc,  (3)
 outstanding color and condition (93pts JK)
 - Vintage 1979 2nl,  (2)
 outstanding color and condition (92pts BH) 
 - Vintage 1983 3vlbsl (94pts JK) (3)
 - Vintage 1997 2nl (90pts BH) (2)
 - Vintage 2004 (93pts BH) (3)

 Above 13 bottles per lot $2600-3500

 1174 Montrachet
 Bouchard, Pere et Fils
 - Vintage 2000 (95pts IWC) (3)
 - Vintage 2010 (98pts BH) (4)

 Above 7 bottles per lot $2800-3800

 1170 Meursault
 - Vintage 2010
 Clos des Perrières, A. Grivault  magnum (2)
 - Vintage 2012
 Clos des Perrières, A. Grivault (92pts BH) (6)
 - Vintage 2013
 Perrières, A. Grivault  (2)
 - Vintage 2014
 Clos des Perrières, A. Grivault  (3)
 Clos des Perrières, A. Grivault  magnum (2)
 - Vintage 2016
 Clos des Perrières, A. Grivault  magnum (2)
 Perrières, A. Grivault  (3)

 Above 14 bottles per lot $1600-2200
 and 6 magnums

 1171 Meursault
 - Vintage 2006
 Perrières, Ballot-Millot 1nl (3)
 - Vintage 2007
 Charmes, Ballot-Millot sos magnum (1)
 Genevrieres, Ballot-Millot  magnum (2)
 Les Perrières, Ballot-Millot  magnum (3)
 Perrières, Ballot-Millot  (6)
 - Vintage 2008
 Genevrieres, Ballot-Millot (91pts BH) (3)
 Genevrieres, Ballot-Millot 1wc, 1ssos  magnum (4)
 (91pts BH)
 - Vintage 2010
 Les Perrières, Ballot-Millot (92pts BH) magnum (2)
 - Vintage 2012
 Perrières, Ballot-Millot (92pts) (6)
 - Vintage 2013
 Charmes, Ballot-Millot 2nl (90pts) magnum (2)
 Genevrieres, Ballot-Millot (92pts) magnum (2)
 Les Perrières, Ballot-Millot  magnum (2)
 - Vintage 2014
 Charmes, Ballot-Millot (91pts VM) magnum (2)
 Genevrieres, Ballot-Millot (92pts VM) magnum (2)
 Les Perrières, Ballot-Millot (93pts VM) magnum (2)
 - Vintage 2015
 Charmes, Ballot-Millot  (6)
 Genevrieres, Ballot-Millot (91pts VM) (6)
 Les Perrières, Ballot-Millot (92pts VM) (6)
 - Vintage 2016
 Charmes, Ballot-Millot  (3)

 Above 39 bottles per lot $5000-7000
 and 24 magnums
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 1179 Corton Charlemagne - Vintage 2004
 Coche-Dury
 vlscl

“The 2004 Corton-Charlemagne Grand Cru is a monu-
ment in the making, unwinding in the glass with a youth-
ful bouquet of lemon oil, fresh apple, vanilla pod, struck 
match and a light touch of smoky reduction. On the palate, 
the wine is full-bodied, searingly intense and racy, built 
around a bright line of acidity and laden with chewy ex-
tract, still rock solid at the core, concluding with a long, 
chalky finish that captures the essence of Corton-Charlem-
agne. Impressively, this is still a few years away from truly 
entering its plateau.”(97+pts)

 1 bottle per lot $3000-4000

 1180 Corton Charlemagne - Vintage 2005
 Coche-Dury

“Warning: this incredible white Burgundy can leave you 
speechless. Appraised blind, everyone fortunate enough 
to have a glass of this Corton-Charlemagne in front of 
them, recognized its greatness. The bouquet is imbued with 
spine-tingling mineralite and a shimmering tension that is 
impossible to encapsulate in words. It just leaves you with 
a huge smile on your face. The palate neatly interlocks 
with the aromatics, that mineral tension just leaving you 
breathless with admiration.”(98pts)

 1 bottle per lot $4000-6000

 1181 Corton Charlemagne - Vintage 2006
 Coche-Dury

“This is also quite restrained yet strikingly pure and highly 
complex with a nose of white flower, green fruit and discreet 
spice aromas that complements perfectly the delicious, in-
tense and stony big-bodied and overtly muscular flavors 
that are wonderfully vibrant and gorgeously detailed on 
the transparent and explosive finish that really coats the 
palate with extract. This is beautifully balanced and under-
stated with a youthfully austere finale.”(94pts BH)

 1 bottle per lot $2400-3200

 1182 Corton Charlemagne - Vintage 2007
 Coche-Dury

“The 2007 Coche-Dury Corton Charlemagne was rich but 
young, definitely doing its suave Coche thing. It sparkled 
like diamonds and possessed outstanding richness, but it 
was still a bit shy. There were lots of white ice, minerals, 
white fruits and flowers in this “Spring”-y wine. The Para-
dox continued,  You can see the whole Coche family in this 
flight’.”(96pts JK)

 1 bottle per lot $3000-4000

 1175 Bourgogne Blanc
 Coche-Dury
 - Vintage 2004 (1)
 - Vintage 2005 (1)
 - Vintage 2006 (1)
 - Vintage 2007 (1)
 - Vintage 2008 (1)
 - Vintage 2009 (1)
 - Vintage 2010 (1)
 - Vintage 2011 (1)
 - Vintage 2013 (1)

 Above 9 bottles per lot $1500-2000

 1176 Corton Charlemagne - Vintage 1999
 Coche-Dury

“The 1999 Corton-Charlemagne Grand Cru is a spectac-
ular white Burgundy that numbers among the greatest re-
cent vintages of this legendary wine, wafting from the glass 
with notes of preserved citrus, toasted sesame, buttered 
popcorn and gingerbread, showing more and more com-
plexity as it unwinds in the glass. On the palate, the wine 
is full-bodied, deep and concentrated, with wonderful ten-
sion at the core, its glossy texture underpinned by a bright 
line of acidity that carries through the penetrating, sear-
ingly intense and unremitting finish. This Corton-Charlem-
agne’s sheer length marks it out as one of the high points of 
this tasting. Jean-François Coche observes that the 1999 
vintage was tight-knit and rather unyielding in its youth 
but that he always had confidence in its extraordinary po-
tential.”(100pts)

 1 bottle per lot $3500-5000

 1177 Corton Charlemagne - Vintage 2000
 Coche-Dury

“This was very Coche’ per The French Paradox, full of 
lots of smoky fireplace action and clean waterfall quali-
ties. This was a super fresh 2000 that was as good as the 
vintage in general gets. The Paradox admired the roasted 
Coche thing,’ and this smoky, icy, lemon pie of a wine left 
me with a lip-smacking finish.”(97pts JK)

 1 bottle per lot $3000-4000

 1178 Corton Charlemagne - Vintage 2003
 Coche-Dury

“Knockout nose combines lime, pineapple, apple and wet 
stone; much more perfumed than the Perrières. Then plush 
and very ripe but not at all roasted, with strong stony char-
acter and harmonious acidity giving verve to the wine’s 
expressive fruit flavors. I would not be surprised to see 
this wine close down in the bottle. Finishes broad and 
tactile, with terrific persistence. A star of the vintage.” 
(93+pts IWC)

 1 bottle per lot $2000-2800
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 1187 Corton Charlemagne - Vintage 2012
 Coche-Dury

“The aromatics unfurl with a sense of ease prioritizing 
finesse over power: beeswax, linden, lemon thyme and 
fresh pear. The palate is exquisitely balanced with fleeting 
glimpses of Seville orange and apricot. But there is more 
about the tension, the effortlessness and that it just rolls 
out across the finish like a huge Turkish rug. This is the 
kind of wine that exhausts superlatives.”(97+pts)

 1 bottle per lot $2400-3200

 1188 Meursault
 Coche-Dury
 - Vintage 2005 (91pts BH) (1)
 - Vintage 2006 (89-91pts VM) (1)
 - Vintage 2007 (92pts IWC) (1)
 - Vintage 2008 (93pts) (1)
 - Vintage 2009 (93pts JK) (1)
 - Vintage 2010 (94pts) (1)
 - Vintage 2011 (91pts) (1)
 - Vintage 2012 (91pts) (1)
 - Vintage 2013 (92pts) (1)
 - Vintage 2015 (92pts) (1)

 Above 10 bottles per lot $4200-5500

 1189 Meursault
 Caillerets, Coche-Dury
 - Vintage 2005 (91+pts IWC) (1)
 - Vintage 2006 (91pts VM) (1)
 - Vintage 2007 (96pts) (1)
 - Vintage 2010 (92-94pts) (1)
 - Vintage 2011 (92pts VM) (1)
 - Vintage 2012 (94pts) (1)
 - Vintage 2013 (93pts) (1)

 Above 7 bottles per lot $6000-8000

 1190 Meursault - Vintage 1979
 Charmes, Coche-Dury
 outstanding color and condition

 1 bottle per lot $1200-1600

 1191 Meursault
 Les Rougeots, Coche-Dury
 - Vintage 2002 (91pts BH) (1)
 - Vintage 2006 (91pts BH) (1)
 - Vintage 2007 (94pts IWC) (1)
 - Vintage 2010 (92pts) (1)
 - Vintage 2011 (94pts) (1)

 Above 5 bottles per lot $3500-5000

 1183 Corton Charlemagne - Vintage 2008
 Coche-Dury

“The utterly profound 2008 Corton-Charlemagne Grand 
Cru is one of Jean-François Coche’s great achievements 
and though today its quality is obvious, it’s interesting 
that Jean-François and his son Raphaël recall 2008 in 
its infancy as “rude, closed, austere and cold.” The wine 
wafts from the glass with notes of green orchard fruit, 
white flowers, oatmeal, vanilla pod, iodine and a subtle 
framing of new oak. On the palate, it’s full-bodied, layered 
and multidimensional, its bright line of structuring acidity 
running through an ample but tense core of satiny texture 
and extract. The finish is bright, chalky and interminable. 
For a wine that retains all the tension and cut of a cool 
vintage, this Corton-Charlemagne’s amplitude and power 
are striking. “Classic in the best sense” is Coche’s under-
stated judgment; less temperate commentators might call 
it perfection.”(100pts)

 1 bottle per lot $3000-4000

 1184 Corton Charlemagne - Vintage 2009
 Coche-Dury

“… fleshy and super-ripe to the point of being almost ex-
otic. This is a hugely expressive young Corton-Charlem-
agne from Coche loaded with personality and sheer class. 
It possesses stunning depth and a refined, kaleidoscopic 
finish that is remarkable.”(97pts)

 1 bottle per lot $3000-4000

 1185 Corton Charlemagne - Vintage 2010
 Coche-Dury

“The 2010 Coche-Dury Corton Charlemagne was so ele-
gant and so long (I wrote: see previous note with The Rev 
and Bad Boy in LA, or did I not write that one up?). It was 
reminiscent of the 1996 vintage upon its release, another 
vintage that Coche released late, except I think that it was 
1k a bottle at the time not five! It was still quite shy, but one 
sip had me once bitten. The wine was clean and pristine, 
clearly with the most potential generosity.”(98pts JK)

 1 bottle per lot $3500-5000

 1186 Corton Charlemagne - Vintage 2011
 Coche-Dury

“The 2011 Corton-Charlemagne Grand Cru has an exqui-
site bouquet that truly deserves the phrase “liquid miner-
al.” Imagine a limestone quarry being melted down and 
then distilled multiple times until there is just enough to fill 
your wine glass. The palate has perfect acidity and subtle 
spicy notes on the entry: hints of lime flower, citrus lemon 
and a subtle note of mandarin coming through with aera-
tion. Is exhibits balletic poise on the finish   a sensational 
Corton-Charlemagne that just may turn out to be just as 
good as the 2010. Drink 2018-2035.”(96pts)

 1 bottle per lot $3000-4000
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 1197 Meursault - Vintage 2013
 Perrières, Coche-Dury

“…classy and classic. This was another solid white and 
deemed  much better on the nose.’ This was big, round and 
outstanding with a flinty finish.”(96pts JK)

 1 bottle per lot $1800-2400

 1198 Puligny Montrachet
 Les Enseigneres, Coche-Dury
 - Vintage 2004 (90pts VM) (1)
 - Vintage 2005 (94pts) (1)
 - Vintage 2006 (91pts VM) (1)
 - Vintage 2007 (92pts) (1)
 - Vintage 2008 (93pts IWC) (1)
 - Vintage 2010 (90-92pts) (1)
 - Vintage 2011 (93pts) (1)
 - Vintage 2012 (94pts) (1)
 - Vintage 2013 (90pts) (1)

 Above 9 bottles per lot $5000-7000

 1199 Montrachet
 Delagrange-Bachelet
 - Vintage 1990 1lbsl (3)
 - Vintage 1990 bsl magnum (1)
 - Vintage 1991 (2)
 - Vintage 1992 lscl (1)
 - Vintage 1993 nl (1)
 - Vintage 1994 lbsl (1)

 Above 8 bottles per lot $3500-5000
 and 1 magnum

 1200 Montrachet - Vintage 1997
 Domaine de la Romanée Conti
 3.5cm bc

“The 1997 DRC Montrachet was delicious and so good 
right now, a veritable right thurrr. This was a great Mon-
trachet, surprisingly intense and punching way above its 
weight class with massive acidity. 1997 was an excellent 
vintage for whites, but nothing I have ever had from that 
year was this powerful.”(96pts JK)

 1 bottle per lot $4000-6000

 1201 Montrachet - Vintage 1998
 Domaine de la Romanée Conti

“The 1998 DRC Montrachet had a musky and wintry nose. 
It was delicate, feminine and floral on its nose, but its pal-
ate was briny and spiny. This was an excellent Montrachet 
but just short of outstanding.”(94pts JK)

 1 bottle per lot $3500-5000

 1192 Meursault - Vintage 2007
 Perrières, Coche-Dury

“The 2007 Coche-Dury Meursault Perrières had a fan-
tastic nose that was clean and fresh with great class and 
style. There was nice minerality and mintiness. Someone 
thought it was  so light aromatically,’ but I didn’t mind as 
I was wrapped up in the smooth and nutty palate. It was 
outstanding…”(95pts JK)

 1 bottle per lot $2000-2800

 1193 Meursault - Vintage 2008
 Perrières, Coche-Dury

“The 2008 Coche-Dury Meursault Perrières that followed 
stole the show. It was immediately classic, with much more 
smokehouse, minerals, and yellow mesquite goodness. 
It was long and silky, with this lemon, Italian ice flavor 
profile. Its finish sparkled like diamonds stuck in ice, with 
the yellow sun shining various hues of flavor upon it. Miss 
Congeniality, indeed.”(97pts JK)

 1 bottle per lot $2000-2800

 1194 Meursault - Vintage 2009
 Perrières, Coche-Dury

“Light and not really bothersome reduction is in any event 
not sufficient to hide the sublimely elegant aromas of white 
flower, citrus and wet stone. This refined introduction is 
followed by stony and beautifully precise flavors that pos-
sess a positively gorgeous mouth feel before terminating 
in a driving, citrusy and presently compact finish that de-
livers superb persistence. This is still very much of a baby 
and given that it’s blessed with both an abundance of dry 
extract and impeccable balance should augur for an excel-
lent future.”(94pts BH)

 1 bottle per lot $1800-2400

 1195 Meursault - Vintage 2011
 Perrières, Coche-Dury

“It had that great Coche nose with a spritely kink and a 
delicate, playful spice. It was delicious, balanced, round 
and beautiful.”(95pts JK)

 1 bottle per lot $1800-2400

 1196 Meursault - Vintage 2012
 Perrières, Coche-Dury

“This MP was rich and long, displaying signature acacia 
and honeysuckle aromas.  So rich’ appeared in my notes 
again, but it was a touch oaky at first. With air, though, that 
resolved itself. This was still heavier than I expected, and 
Mr. Pink admired its  laser focus.’ I can’t remember who 
Mr. Pink is, but he has a name lol”(96+pts JK)

 1 bottle per lot $2000-2800
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 1206 Bienvenue Batard Montrachet
 Domaine Leflaive
 - Vintage 1996 (95pts) (2)
 - Vintage 2000 (94pts IWC) (1)
 - Vintage 2000 (94pts IWC) magnum (1)
 - Vintage 2004 lscl (94pts BH) (1)
 - Vintage 2005 (94pts IWC) (1)

 Above 5 bottles per lot $3000-4000
 and 1 magnum

 1207 Bienvenue Batard Montrachet
 - Vintage 2006 Domaine Leflaive (91-94pts BH) (1)

 Chevalier Montrachet
 - Vintage 1995 Domaine Leflaive wisvl, nl, sos (1)
 (100pts WS)
 - Vintage 1998 Domaine Leflaive lgsl (91pts BH) (1)

 Above 3 bottles per lot $1300-1700

 1208 Criots Batard Montrachet
 Fontaine-Gagnard
 - Vintage 2007 (88-91pts VM) magnum (2)
 - Vintage 2013 (95pts) (3)
 - Vintage 2015 (91-93pts VM) (6)

 Above 9 bottles per lot $1800-2400
 and 2 magnums

 1209 Montrachet
 Gagnard-Delagrange
 - Vintage 1982 (1)
 - Vintage 1985 1nl, 1 bottle different importer (3)
 (95pts BH)
 - Vintage 1986 1-3.75cm bc, 2spc (3)
 - Vintage 1988 (2)
 - Vintage 1989 (2)

 Above 11 bottles per lot $3200-4200

 1210 Montrachet
 Gagnard-Delagrange
 - Vintage 1990 (92pts JK) (2)
 - Vintage 1992 (3)
 - Vintage 1996 1nl (4)

 Above 9 bottles per lot $2600-3500

 1202 Montrachet - Vintage 2001
 Domaine de la Romanée Conti

“Bright, pale yellow-gold. Exotic orange peel and pineap-
ple on the nose, along with lower-toned butterscotch, clove 
and coconutty oak. Powerfully minerally, firm in acidity 
and very tightly wound; comes across as drier and less 
silky than the young 2002. A very structured, chewy white 
Burgundy that offers an impressive combination of power 
and delicacy.”(94+pts IWC)

 1 bottle per lot $4000-6000

 1203 Montrachet - Vintage 2008
 Domaine de la Romanée Conti

“The 2008 Montrachet is simply off the charts. Where to 
start? Layers of fruit literally explode in the glass as the 
wine conquers all of the senses. The aromatics alone are 
breathtaking, while the fruit shows striking nuance and 
transparency. But those descriptors totally fail to capture 
what is in the glass. This is one of the most moving young 
wines I have ever tasted. The 2008 is rich, seductive and 
powerful, but never heavy. Finely chiseled mineral nuanc-
es saturate the palate all the way through to the intensely 
saline finish. When I think of what I want Montrachet to be, 
it is this. The 2008 Montrachet is an aspirational wine in 
the very best sense. Ideally another few years in bottle will 
help the wine become even more expressive and several de-
cades of profound drinking seem likely. Wow! Anticipated 
maturity: 2018+.”(98+pts)

 1 bottle per lot $5000-7000

 1204 Montrachet - Vintage 2009
 Domaine de la Romanée Conti

“The 2009 Montrachet has come together beautifully since 
I last tasted it from barrel. From barrel the 2009 was su-
per-ripe and almost tropical but it seems to have settled 
down over the last year. There is still plenty of signature 
2009 richness and ripeness, but the wine’s minerality is 
now much more present. A brilliant, textured finish rounds 
things out in style. Overall, the 2009 is a mid-weight Mon-
trachet. I would love to see it age for several decades, but it 
takes a pretty courageous soul to age white Burgundy these 
days. Anticipated maturity: 2014+.”(96pts)

 1 bottle per lot $5000-7000

 1205 Montrachet - Vintage 2010
 Domaine de la Romanée Conti

“A strikingly fresh, ripe and airy nose displays moderate-
ly exotic white and yellow fruit aromas where additional 
notes of acacia blossom, citrus, pain grillé, citrus zest 
and fennel hints can be appreciated. There is superb size, 
weight and detail to the broad-shouldered and breathtak-
ingly concentrated flavors that completely coat the mouth 
with dry extract before culminating in a driving, precise, 
linear and impeccably well-balanced finish. There is so 
much volume that the underlying minerality seems almost 
lost but I suspect that it will become more apparent as this 
ages.”(96pts BH)

 1 bottle per lot $6000-8000
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 1217 Meursault
 Perrières, R. Ampeau
 - Vintage 1979 outstanding color and condition (4)
  (93pts BH)
 - Vintage 1985 (91pts BH) (4)
 - Vintage 1990 3NL (93pts BH) (6)

 Above 14 bottles per lot $2400-3200

 1218 Puligny Montrachet - Vintage 1979
 Les Combettes, R. Ampeau
 3sdc, 2 bottles different importer, 
 outstanding color and condition

“…the flavors are simply lovely. There is good length, 
more than a touch of minerality and fine length. A terrific 
bottle of aged white burgundy.”(91pts BH)

 6 bottles per lot $1200-1600

 1219 Batard Montrachet - Vintage 1989
 Ramonet

“Very pepperminty nose - quite distinctive…menthol, hon-
ey, touch of bread, touch of caramel, exotic spice, and still 
a lot of acidity that is strong yet totally integrated! Long 
whiff to the nose…rich texture on the palate, with flavors 
of butter, farm fresh sweet corn, and caramel.”(96pts JK)

 1 magnum per lot $2000-2800

 1220 Bienvenue Batard Montrachet - Vintage 1985
 Ramonet
 2lbsl

“This is now completely mature though still fresh and 
beautifully complex, carrying white flower fruit and a 
touch of baked bread followed by lush, indeed even opulent 
honeysuckle notes on the rich, sweet, perfectly balanced 
finish. The intensity of the flavors is impressive and this is 
not far behind the ‘85 Montrachet. This is at its peak and 
while there is no rush to drink up, neither is there is reason 
to wait either. A gorgeous wine worthy of its grand cru 
status.”(93pts BH)

 2 bottles per lot $2000-2800

 1221 Bienvenue Batard Montrachet - Vintage 1989
 Ramonet
 3lscl, 2lstl, 1spc, 1cuc

“…massive, densely concentrated aromas of ripe orchard 
fruits and white flowers are followed by huge, vibrant, har-
monious, wonderfully complex flavors and a finish that is 
breathtakingly intense. This has richness to burn and is 
wonderfully, almost decadently opulent yet it never loses 
its sense of balance Wonderful juice.”(94pts BH)

 3 magnums per lot $4500-6000

 1211 Montrachet
 Gagnard-Delagrange
 - Vintage 1997 (4)
 - Vintage 1998 (3)
 - Vintage 1999 1nl (3)

 Above 10 bottles per lot $1800-2400

 1212 Montrachet - Vintage 2002
 H. Boillot
 1vlscl

“Liqueur-like aromas of mirabelle and vanilla. Huge and 
powerful, verging on exotic; all minerals and iodine. Like 
a mouthful of liquid stone. Could hardly be more different 
in style from the Chevalier-Montrachet. A bit phenolic on 
the back end, but then this has a texture more like a red 
wine than a white. A trace of malic acidity currently blocks 
the wine’s length. But this should be great.”(95-98pts IWC)

 2 magnums per lot $2400-3200

 1213 Bienvenue Batard Montrachet - Vintage 1990
 L. Carillon
 scc

 2 bottles per lot $1000-1400

 1214 Montrachet
 M. Colin
 - Vintage 1994 (2)
 - Vintage 1999 (92pts) (2)
 - Vintage 2004 (94pts BH) (2)

 Above 6 bottles per lot $1800-2400

 1215 Batard Montrachet
 Pierre-Yves Colin Morey
 - Vintage 2004 (93pts BH) (2)
 - Vintage 2004 (93pts BH) magnum (1)
 - Vintage 2007 ts (93+pts) magnum (1)
 - Vintage 2015 1scrc (94pts BH) (3)

 Above 5 bottles per lot $4000-6000
 and 2 magnums

 1216 Bienvenue Batard Montrachet
 Pierre-Yves Colin Morey
 - Vintage 2007 lwisl, sos (93+pts) magnum (1)
 - Vintage 2008 (91-94pts VM) (2)
 - Vintage 2010 (93-95pts BH) (2)
 - Vintage 2011 (2)
 - Vintage 2013 (2)

 Above 8 bottles per lot $3200-4200
 and 1 magnum
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 1226 Montrachet - Vintage 1986
 Ramonet

“Big Boy hailed the 1986 Ramonet Montrachet as  ab-
surd,’ as in great, and The Inspector thought it was  on fire.’ 
There was so much complexity with its mint, matchstick, 
corn, and caramel…wow. The Inspector continued that it 
was the  best white he’d had in a while.’ The potential score 
of the wine came up for discussion, and Jetski, in his usual 
fashion, thought it was  a little rich and ripe for 99 points, 
that would be a heavy hammer.’ I was only at 98 points al-
ready, of course, and we were on to the next lot.”(98pts JK)

 1 bottle per lot $3500-5000

 1227 Montrachet - Vintage 1988
 Ramonet

“Medium gold. A wonderfully complex and still quite fresh 
though no longer primary with minty aromas of white flow-
er and citrus zest that are nuanced by spice hints that con-
tinue onto the focused, detailed and powerful medium full 
flavors that are supported by a firm, but not aggressive, 
acid spine and a long, linear and indeed almost racy fin-
ish.”(93pts BH)

 1 bottle per lot $2400-3200

 1228 1 magnum per lot $5000-7000
 lbsl, cuc

 1229 Montrachet - Vintage 1990
 Ramonet
 nl, cuc

“We started with a 1990 Ramonet Montrachet out of mag-
num. The 1990 had an amazing nose full of vigor; it was 
classic Ramonet all the way. The nose was full of butter, 
cream and sweet corn combined with the perfect toast, and 
a perfect minerality. It was sexxxy juice. The palate was 
rich, long and fabulous and also smooth, tasty and clas-
sic. If anything negative could be said about the wine, it 
would be that it was more ready to drink than I would have 
thought out of magnum. Brian liked the 1990 and found it 
‘crisp and clean, as it should be’.”(96+pts JK)

 1 bottle per lot $2400-3200

 1230 1 magnum per lot $7000-9000
 stl, ltl, wol, cuc

 1222 Bienvenue Batard Montrachet
 Ramonet
 - Vintage 1990 lstl, nl (93pts JK) (1)
 - Vintage 1993 (92pts BH) (1)
 - Vintage 1999 (93Mpts JK) (2)

 Above 4 bottles per lot $1600-2200

 1223 Chassagne Montrachet - Vintage 1978
 Les Ruchottes, Ramonet
 1-3.5cm bc, 3lbsl, 3sdc, excellent color and condition 

“Wonderfully rich and fine aromas of real class, which 
remain remarkably vibrant despite the presence of full-on 
secondary notes are followed by impressively complex, 
middle weight flavors that possess excellent balancing 
acidity and simply stunning length. This has been drinking 
well for about 10 years now and shows no signs of tiring. 
Super juice. Note: a bottle tasted recently in Burgundy was 
quite tired and while there were no signs of abuse, it was 
no where near the wine described here but by contrast, an-
other bottle opened in Los Angeles by John Brincko was as 
brilliant as the one described above.”(92pts BH)

 3 bottles per lot $1800-2400

 1224 Chassagne Montrachet
 Les Ruchottes, Ramonet
 - Vintage 1988 (91pts BH) (2)
 - Vintage 1989 (93pts) (1)
 - Vintage 1990 2nl (92pts BH) (3)
 - Vintage 1990 lbsl, nl, wisvl, ssos  magnum (1)
 (92pts BH)
 - Vintage 1991 nl (1)
 - Vintage 2004 (91+pts IWC) magnum (1)
 - Vintage 2007 (91pts BH) (4)

 Above 11 bottles per lot $3000-4000
 and 2 magnums

 1225 Montrachet - Vintage 1984
 Ramonet
 lscl, lwrl, lbsl

“Deep golden color. A high complex nose of dried white 
flowers that is just now beginning to show its age aromat-
ically leads to very rich, deep, sweet, dense, wonderfully 
long flavors and the breed of Montrachet is unmistakable. 
This is flat out the best 1984 white burgundy I have ever 
tasted. I would be drinking this now and over the next few 
years as even a wine as good as this cannot escape the 
limitations of the vintage.”(92pts BH)

 1 bottle per lot $900-1200
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 1231 Montrachet - Vintage 2004
 Ramonet

“Unlike the majority of the Ramonet ‘04s, this is as one 
would expect, which is to say reserved and primary yet 
classy, pure and ultra refined with a wonderfully complex if 
presently subdued nose of spicy white flower fruit nuanced 
by hints of citrus, liquid minerals and acacia blossom that 
continue onto the rich, intense and beautifully delineated 
flavors that possess exceptionally subtle wood notes on the 
hugely long finish. As good as the other grands crus are, 
there is simply another dimension here and while I don’t 
think this will be one of the longest-lived vintages of this 
much storied wine, it should provide much pleasure in its 
inimitable way. In a word, striking.”(95pts BH)

 1 bottle per lot $1200-1600

 1232 Chablis
 - Vintage 1999
 Vaillons, Raveneau (90pts BH) (1)
 - Vintage 2000
 Vaillons, Raveneau  (2)
 - Vintage 2003
 Butteaux, Raveneau (90pts VM) (1)
 La Foret, Raveneau  (2)
 Vaillons, Raveneau (88-90pts BH) (1)
 - Vintage 2005
 Butteaux, Raveneau (93pts BH) (1)
 - Vintage 2006
 Butteaux, Raveneau (92-93pts) (1)
 - Vintage 2007
 Butteaux, Raveneau (92pts BH) (1)
 - Vintage 2008
 Blanchots, Raveneau crc (95pts BH) (1)
 - Vintage 2010
 Blanchots, Raveneau  (1)
 - Vintage 2013
 Blanchots, Raveneau  (1)

 Above 13 bottles per lot $2200-3000

 1233 Chablis
 Les Clos, Raveneau
 - Vintage 1999 (92pts BH) (1)
 - Vintage 2001 (93pts BH) (2)
 - Vintage 2003 nl (91-95pts IWC) (1)

 Above 4 bottles per lot $1800-2400

 1234 Chablis
 Les Clos, Raveneau
 - Vintage 2008 (97pts) (1)
 - Vintage 2009 (96pts JK) (1)
 - Vintage 2010 (97+pts VM) (1)
 - Vintage 2011 (95pts BH) (1)
 - Vintage 2013 (93pts) (1)
 - Vintage 2014 (97pts) (1)

 Above 6 bottles per lot $3500-5000

 1235 Chablis - Vintage 1979
 Montee de Tonnerre, Raveneau
 1nl, outstanding color and condition

 2 bottles per lot $1600-2200

 1236 Chablis
 Montee de Tonnerre, Raveneau
 - Vintage 2002 (93pts BH) (2)
 - Vintage 2003 (91pts BH) (2)
 - Vintage 2004 (94pts BH) (2)
 - Vintage 2005 (94pts BH) (2)

 Above 8 bottles per lot $2000-2800

 1237 Chablis
 Montee de Tonnerre, Raveneau
 - Vintage 2006 (93-94pts) (3)
 - Vintage 2006 (93-94pts) magnum (1)
 - Vintage 2007 (94pts JK) (3)
 - Vintage 2007 (94pts JK) magnum (1)
 - Vintage 2008 (94pts BH) magnum (1)

 Above 6 bottles per lot $3000-4000
 and 3 magnums

 1238 Chablis
 Montee de Tonnerre, Raveneau
 - Vintage 2009 (93pts BH) (2)
 - Vintage 2013 (92pts BH) (2)
 - Vintage 2014 (96pts) (2)
 - Vintage 2015 (94pts) (2)

 Above 8 bottles per lot $1900-2600

 1239 Chablis
 Montee de Tonnerre, Raveneau
 - Vintage 2010 (94pts BH) (4)
 - Vintage 2011 (93pts BH) (4)

 Above 8 bottles per lot $2200-3000

 1240 Chablis - Vintage 1982
 Valmur, Raveneau
 2lbsl, 2crc

 2 bottles per lot $1500-2000
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 1241 Chablis
 Valmur, Raveneau
 - Vintage 1998 (1)
 - Vintage 2002 (96-98pts) (1)
 - Vintage 2003 scrc (90pts BH) (1)
 - Vintage 2004 (95pts) (1)
 - Vintage 2007 (94pts BH) (1)
 - Vintage 2008 (97pts BH) (1)
 - Vintage 2009 (96pts) (1)
 - Vintage 2010 (95pts BH) (1)
 - Vintage 2011 (93-95pts) (1)
 - Vintage 2013 (94pts) (1)

 Above 10 bottles per lot $3500-5000

 1242 Chablis - Vintage 2010
 Valmur, Raveneau
 top crc

“Here too there is an obvious reserve to the less floral but 
highly refined green fruit, citrus, mineral reduction and 
oyster shell aromas. The broad-scaled yet refined flavors 
are rich and generous yet retain a fine sense of underlying 
detail before culminating in a gorgeously intense, pure and 
driving finish that displays magnificent persistent as well 
as plenty of the typical Valmur austerity. In a word, bril-
liant.”(95pts BH)

 1 magnum per lot $1400-1800

 1243 Hermitage
 J.L. Chave
 - Vintage 1982 (95pts JK) (2)
 - Vintage 1988 1lbsl, 2wisvl (95pts) (2)

 Above 4 bottles per lot $1600-2200

 1244 Châteauneuf du Pape
 La Crau, Vieux Telegraphe
 - Vintage 2005 1x12 bottle ocb (93pts VM) (12)
 - Vintage 2005 4x1 magnum ocb’s,  magnum (10)
 1x6 magnum ocb (93pts VM)
 - Vintage 2005 (93pts VM) Jeroboam (2)
 - Vintage 2007 2lwrl (96+pts) (6)
 - Vintage 2009 (92pts) (6)
 - Vintage 2012 4x1 magnum ocb’s  magnum (4)
 (93pts VM)

 Above 24 bottles,   per lot $3000-4000
 14 magnums and 2 Jeroboams

 1245 Bandol
 - Vintage 1988
 La Loufee, cuvée Special,   double magnum (1)
 Domaine Tempier crc 
 - Vintage 2004
 Cabassaou, Domaine Tempier (91pts) magnum (2)
 La Migoua, Domaine Tempier (92pts) magnum (1)
 La Tourtine, Domaine Tempier (94pts) magnum (1)
 - Vintage 2005
 Cabassaou, Domaine Tempier double magnum (1)
 (92pts)
 La Migoua, Domaine Tempier double magnum (1)
 (91pts)
 La Tourtine, Domaine Tempier (93pts) magnum (1)
 La Tourtine, Domaine Tempier double magnum (1)
 (93pts)

 Above 5 magnums per lot $1900-2600
 and 4 double magnums

 1246 L’Apparita
 Castello di Ama
 - Vintage 1985 1ltl (90pts VM) (3)
 - Vintage 1990 1bn, 1ts, 1vhs (95pts VM)  (3)
 - Vintage 1995 (3)
 - Vintage 1995 magnum (2)

 Above 9 bottles per lot $1500-2000
 and 2 magnums

 1247 Le Pergole Torte - Vintage 1997
 Montevertine
 lscl

“Class in a glass. Dark ruby color. Aromas of blackberries, 
mineral, grilled meat follow through to a full-bodied, very 
tight tannin structure, with a chewy finish.”(93pts WS)

 3 magnums per lot $1500-2000

 1248 Masseto - Vintage 1994
 Tenuta dell’ Ornellaia

“Someone bought a three-liter of ‘94 Masseto off the list at 
Barolo, and everyone was much obliged! “Super-concen-
trated” was observed fat, plummy, rich and smooth with 
only a shred of the green found in the regular finished with 
olive, cedar, cocoa and plum.”(92pts JK)

 2 magnums per lot $1600-2200
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 1249 Masseto - Vintage 1995
 Tenuta dell’ Ornellaia
 1x6 bottle owc

“A superb single-vineyard Merlot from a high-quality Tus-
can producer, the 1995 Masseto vino da tavola exhibits a 
saturated dark ruby/purple color, in addition to a sweet 
nose of jammy black cherries, chocolate, and smoky new 
oak. The vintage’s high tannin level is present, but it is 
complemented by admirable concentration, glycerin, and 
spice.”(91pts)

 6 bottles per lot $2400-3200

 1250 Masseto
 Tenuta dell’ Ornellaia
 - Vintage 1998 (96pts WS) (3)
 - Vintage 2000 (92pts) (2)

 Above 5 bottles per lot $2200-3000

 1251 Ornellaia
 Tenuta dell’ Ornellaia
 - Vintage 1990 1bn (96pts VM) (2)
 - Vintage 1995 (93pts JK) (2)
 - Vintage 1997 (96pts WS) (6)
 - Vintage 1997 1nl (96pts WS) magnum (2)

 Above 10 bottles per lot $2200-3000
 and 2 magnums

 1252 Sassicaia
 Tenuta San Guido
 - Vintage 1988 (97pts WS) (4)
 - Vintage 1994 (2)
 - Vintage 2007 (95pts) (3)
 - Vintage 2007 2x1 magnum owc’s  magnum (2)
 (95pts)

 Above 9 bottles per lot $2800-3800
 and 2 magnums

 1253 Araujo Estate Cabernet Sauvignon
 Eisele Vineyard
 - Vintage 1993 (96pts) magnum (2)
 - Vintage 1994 (96+pts JK) magnum (1)
 - Vintage 1996 (94pts) magnum (1)
 - Vintage 1997 (94pts WS) magnum (3)
 - Vintage 1999 (95pts) magnum (1)

 Above 8 magnums per lot $2400-3200

 1254 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon - Vintage 1977
 Backus Vineyard
 1nl

 4 magnums per lot $1200-1600

 1255 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon - Vintage 1985
 Backus Vineyard
 1nl

“…A distinct chocolate mint note dominates the black 
cherry and currant flavors. It’s rich and fairly tannic, re-
quiring a few years’ cellaring.”(91pts WS)

 4 magnums per lot $1600-2200

 1256 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon - Vintage 1985
 Eisele Vineyard

“The backward 1985 Eisele Vineyard is marvelously con-
centrated, but extremely tannic and at least 5-10 years 
away from full maturity. Impressively endowed, well-fo-
cused, dense, powerful, thick, and tannic, this wine leaves 
little doubt that the extract, ripeness, and quantity of fruit 
are more than sufficient to balance out the wine’s tannic 
ferocity.”(93pts)

 4 magnums per lot $2000-2800

 1257 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon - Vintage 1987
 Eisele Vineyard

“Bright violet-ruby. Compelling aromas of raspberry, 
flowers, tobacco and sexy oak spices. Lush, pliant and 
wonderfully dense, with expressive berry, toast and miner-
al flavors. Very stylish wine with terrifiCôtexture. Finishes 
with big, ripe tannins and sweet, lingering fruit. The sex-
iest wine of the tasting, from one of California handful of 
true grand cru sites. If memory serves, some early tasters 
preferred the Insignia and even the Backus bottlings to this 
wine.”(92pts VM)

 4 magnums per lot $2000-2800

 1258 Joseph Phelps Winery - Vintage 1997
 Insignia

“An inky/plum/purple color is accompanied by a stunning 
bouquet of violets, charcoal, creme de cassis and a hint of 
toast. Prodigious when it hits the palate with a full-bod-
ied expansiveness, there is not a hard edge to be found in 
the 1997, only velvety tannins, compelling depth and fruit 
intensity, and stunning purity. It is a perfect expression of 
Napa viticulture and wine that should continue to age ef-
fortlessly for two decades or more.”(100pts)

 4 magnums per lot $2000-2800
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 1259 Smith Woodhouse Vintage Port
 - Vintage 1977
 12lscl, 1x12 bottle owc (12)
 - Vintage 1994
 12lstl, 1x12 bottle owc (90pts) (12)
 - Vintage 1995
 Madelena 1x12 bottle owc (12)

 Above 36 bottles per lot $1200-1600

 1260 Taylor Fladgate Vintage Port
 - Vintage 1977 4bn, 12stl, 4tal, 12cc,  (12)
 1x12 bottle owc (96pts)

 - Vintage 1983 1 bottle different importer, (12)
 1x12 bottle owc (94pts)
 - Vintage 1997 (96pts) (6)

 Above 30 bottles per lot $1600-2200

 1261 Taylor Fladgate Vintage Port - Vintage 1977
 2ltl, 1tal, 3bsl, 1spc, 1cc, 3sos

“It is a mammoth, opaque, statuesque vintage port of re-
markable depth and power.”(96pts)

 4 double magnums per lot $2000-2800
_____________________________
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 1263 Chichibu Single Malt Japanese Whisky - Vintage 2010
 Ex-Hanyu Cask, 6 Year Old
 Single Cask Japanese Whisky. Distilled 2010 and bottled  
 2016 by Chichibu Distillery into Ichiro’s Malt The Single 
 Cask range. Matured over 6 years. 
 Cask #708, ex-Hanyu hogshead. 
 Outturn 304 bottles, 63.1% ABV

 1 bottle per lot $1500-2000

 1262 Chichibu American Style Whiskey - Vintage 2006
 29th Anniversary, Milwaukee’s Club

Single Barrel American Style Whiskey. Distilled 2006 in 
Kentucky and bottled 2019 by Chichibu Distillery to cel-
ebrate the 29th Anniversary of Milwaukee’s Club Whiskey 
Bar. Finished in Chichibu new barrel from 2012 to 2019. 
Outturn 205 bottles. 1x1 700ml ocb, 53.9% ABV

 1 700ml per lot $800-1100

SPIRITS IN THE MATERIAL WORLD
Increasingly, we simply can’t enough top-notch spirits and here to help you get on the band wagon are several spiritually guided 
consignors with whiskies from Komagatake, Very Olde St. Nick, Yamakazi, Port Ellen, Macallan, Van Winkle Old Fitzgerald and 
more.  These rarities are harder and harder to find and keep going up and up in price!

LOT  1262 LOT  1263
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 Yamazaki Single Malt Japanese Whisky - Vintage NV
 Pure Malt, Lion’s Crest  (1)

Single Malt Japanese Whisky.  
Distilled and bottled by Yamazaki Distillery.  
An older bottling with the ‘lion’s crest’ on the label.  
43%. ABV

 12 Year Old Single Malt Japanese Whisky.   (1)
Distilled and bottled by Yamazaki Distillery into the 
Tarudashi Genshu (lit. Straight from the Cask) 
bottling at cask strength. Matured over 12 years.  
1x1 600ml ocb, 54%. ABV

 Above 1 700ml, 1 bottle, per lot $1200-1600
 1 200ml and 1 600ml

 1264 Hibiki Whisky
 - Vintage NV  (1)

Blended Japanese Whisky. Released by Suntory into the 
Hibiki label Blender’s Choice bottling.  
hs, 1x1 700ml ogb, 43%. ABV

 Mars Komagatake Single Malt Japanese Whisky
 - Vintage 1988  (1)

Single Cask Japanese Whisky. Distilled 1988 and bottled  
in 2009 by Shinshu Mars Distillery under the Komaga
take label. Matrued over 21 years. Sherry cask.  
58%. ABV

LOT  1264
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 1267 Yamazaki Single Malt Japanese Whisky -  
  Vintage 1993

Owner’s Cask Single Cask Japapnese Whisky.  
Distilled 1993 and bottled 2010 by Yamazaki Distillery 
into the Owner’s Cask series. 53%. ABV

 1 700ml per lot $2200-3000

 1268 Yamazaki Single Malt Japanese Whisky  
  - Vintage 1991

Hogshead
Single Cask Japanese Whisky.  
Distilled 1991 and bottled 2009.  
Caks no. 1V70014, hogshead. Bottle no. 145. 56%. ABV

 1 700ml per lot $2200-3000

 1268A Yamazaki Single Malt Japanese Whisky 
  - Vintage 1996
 Hogshead
 Single Cask Japanese Whisky. Distilled 

1996 and bottled 2012. Cask no. AW60068, hogshead. 
wol. Bottle no. 12. 59%. ABV

 1 700ml per lot $2200-3000

 1265 Mars Komagatake Single Malt Japanese Whisky  
  - Vintage 1989

#619, Natural Cask Strength
Single Cask Japanese Whisky. Distilled 1989 and bottled 
2013 by Shinshu Mars Distillery under the Komagatake 
label at cask strength. Cask no. 619. Outturn 384 bottles. 
ts, 1x1 bottle ocb, 59%. ABV

 1 bottle per lot $1600-2200

 1266 Mars Komagatake Single Malt Japanese Whisky  
  - Vintage 1986

#448, Sherry Cask
Single Cask Japanese Whisky. Distilled 1986 and bottled 
2006 by Shinshu Mars Distillery at cask strength into the 
Komagatake label. Cask no. 448, sherry cask.  
Bottle no. 242/402. vhs, 1x1 720ml ocb. 60.5%. ABV

 1 720ml per lot $1800-2400

LOT  1265 LOT  1266 LOT  1267 LOT  1268 LOT  1268A
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 1270 Yoichi Single Malt Japanese Whisky - Vintage NV
20 Year Old Single Malt Japanese Whisky.  
Distilled  and bottled by Yoichi Distillery.  
Matured over 20 years. 1x1 700ml ocb. 52%. ABV

 1 700ml per lot $1900-2600

 1269 Yamazaki Single Malt Japanese Whisky
 Essence of Suntory 2019
 - Vintage 2008   (1)

Single Malt Japanese Whisky. Distilled 2008 and bottled 
2019 by Yamazaki Distillery into the Essence of Suntory 
2019 release. Refilled Sherry cask, 1x1 500ml ocb.  
53%. ABV

 - Vintage 2009   (2)
1 Single Malt Japanese Whisky. Distilled 2009 and 
bottled 2019 by yamazaki distillery into the essence of 
suntory 2019 release. montilla wine cask,  
1x1 500ml ocb. 55%. ABV
1 Single Malt Japanese Whisky. Distilled 2009 and 
bottled 2019 by yamazaki distillery into the essence of 
suntory 2019 release. spanish oak,   
1x1 500ml ocb. 50%. ABV

 Above 3 500mls per lot $1400-1800

LOT  1269 LOT  1270
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 1272 Port Ellen Scotch Single Malt Whisky - 
  Vintage 1982

26 Year, Old Bothwell Single Malt Scotch Whisky.  (1)
Distilled 1982 by Port Ellen Distillery and bottled 2009 
by Old Bothwell. Matured over 26 years.  
1x1 700ml ocb. 52%. ABV
25 Year, Old Malt Cask Single Malt Scotch Whisky.  (1)
Distilled 1982 by Port Ellen Distillery and bottled 2007 
by Douglas Laing into the Old Malt Cask range.   
ts, 1x1 700ml ocb. 50%. ABV

 Above 2 700mls per lot $1500-2000

 1271 Port Ellen Scotch Single Malt Whisky
 - Vintage 1979 (1)

Signatory, 16 Year Old Single Malt Scotch Whisky.  
Distilled 1979 by Port Ellen Distillery and bottled 1995 
by Signatory Vintage. Matured over 16 years.   
bn, 1x1 700ml ocb. 43%. ABV

 - Vintage 1981 (1)
18 Year Old, Provenance Single Malt Scotch Whisky.  
Distilled 1981 by Port Ellen Distillery and bottled 2000 
by Douglas McGibbon into the Provenance range.  
Matured over 18 years. 43%. ABV

 - Vintage 1983 (1)
21 Year Old, Best Casks of Scotland Single Malt Scotch 
Whisky. Distilled 1983 by Port Ellen Distillery and bot-
tled 2004 by Jean Boyer into the Best Casks of Scotland 
range. Matured over 21 years.First-fill sherry cask.  
1x1 700ml ocb. 46%. ABV

 Above 3 700mls per lot $1800-2400

LOT  1271 LOT  1272
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 1276 Ardbeg Single Malt Scotch Whisky
 - Vintage 2000  (1)

Single Malt Scotch Whisky. Distilled 2000 by Ardbeg 
Distillery and bottled 2016. Sherry butt. lbsl, 
1x1 700ml ocb. 54.8%. ABV

 Benrinnes Single Malt Scotch Whisky
 - Vintage 1982  (1)

The Bottlers, 26 Years, Single Malt Scotch Whisky. 
Distilled 1982 by Benrinnes Distillery and bottled 2009 
by The Bottlers at cask strength. Matured over 26 years. 
57.4%. ABV

 Above 2 700mls per lot $1000-1400

 1273 Van Winkle Bourbon Whiskey - Vintage NV
17 Years, Lot H Straight Bourbon Whiskey. 
Bottled by Van Winkle Distillers into the Van Winkle Se-
lection label. Lot ‘H’. Matured over 17 years.  
ts, lbsl. 47.8%. ABV

 1 bottle per lot $5500-7500

 1274 Very Olde St. Nick Bourbon Whiskey - Vintage NV
20 Years, Kentucky Bourbon Wiskey. 
Bottled by Olde St. Nick Distillery. ts. 116.4 Proof

 1 bottle per lot $1500-2000

 1275 Very Olde St. Nick Rye Whiskey - Vintage NV
Winter Rye, Kentucky Rye Whiskey. 
Bottled by Olde St. Nick Distillery. nl. 50%. ABV

 1 bottle per lot $1000-1400

LOT  1273 LOT  1275LOT  1274 LOT  1276
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 1278 Highland Park Single Malt Scotch Whiskey -  
  Vintage NV

25 Years, Single Malt Scotch Whisky. Distilled and 
bottled circa 2000s by Highland Park Distillery.  
Matured over 25 years. 1x1 700ml ogb, 50.7%. ABV
Single Malt Scotch Whisky. 
Distilled and bottled by Highland Park Distillery.  
Matured over 25 years. vhs, 1x1 bottle ogb, 53.5%. ABV

 Above 1 700ml per lot $1600-2200
 and 1 bottle

 1279 Highland Park Single Malt Scotch Whiskey -   
  Vintage 1966

Duncan Taylor, 40 Year Old Single Malt Scotch Whisky. 
Distilled 1966 by Highland Park Distillery and 
bottled 2006 by Duncan Taylor. Matured over 40 years. 
Bottle no. 291. 1x1 700ml ocb. 40.7%. ABV

 1 700ml per lot $1000-1400

 1277 Brora Single Malt Scotch Whisky
 - Vintage 1981 (1)

23 Years, Chieftain’s Single Malt Scotch Whisky.  
Distilled 1981 by Brora Distillery and bottled 2005 by Ian 
Macleod into the Chieftain’s Choice range.  
Matured over 23 years. Cask no. 1510, PX sherry butt. 
Outturn 756 bottles. 46%. ABV

 - Vintage 1982 (1)
21 Years, First Cask Single Malt Scotch Whisky.  
Distilled 1982 by Brora Distillery and bottled by Direct 
Wines into their First Cask range.  
Matured over 21 years. 46% ABV

 Above 2 700mls per lot $1500-2000

LOT  1277 LOT  1278 LOT  1279
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 1282 Macallan Single Malt Scotch Whisky - Vintage NV
10 Years, Single Malt Scotch Whisky. Distilled and 
bottled circa 1990s by The Macallan Distillers, Ltd. into 
the 100 Proof range. Matured over 10 years.  
Taped label, 1x1bottle ocb. 57%. ABV

 1 700ml per lot $1600-2200

 1283 Macallan Single Malt Scotch Whisky - Vintage 1980
18 Years, Macallan Single Malt Scotch Whisky. Distilled 
1980 and bottled 1998 by The Macallan Distillers, Ltd. 
Matured over 18 years. 1x1 bottle ocb. 43%. ABV

 1 bottle per lot $2200-3000

 1280 Lagavulin Single Malt Scotch Whisky - Vintage NV
White Horse Distillers, 12 Year Old Single Malt Scotch 
Whisky. Distilled by Lagavulin Distillery and bottled circa 
1980s by White Horse Distillers. Matured over 12 Years. 
1x1 bottle ogb. 43%. ABV

 1 bottle per lot $1900-2600

 1281 Macallan Single Malt Scotch Whisky - Vintage NV
10 Years, 100 Proof Single Malt Scotch Whisky. Distilled 
and bottled circa 1980s by The Macallan Distillers, Ltd. 
into the 100 Proof range. Matured over 10 years.  
Taped label, 1x1bottle ocb. 57%. ABV

 1 bottle per lot $1800-2400

LOT  1280 LOT  1282LOT  1281 LOT  1283
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 1286 Macallan Single Malt Scotch Whisky - Vintage NV
Cask Strength, Single Malt Scotch Whisky. Distilled and 
bottled by The Macallan Distillers, Ltd. into the Cask 
Strength range. 58.6%. ABV

 1 bottle per lot $1800-2400

 1284 Macallan Single Malt Scotch Whisky - Vintage 1983
18 Years, Single Malt Scotch Whisky. Distilled 1983 and 
bottled by The Macallan Distillers, Ltd.  
Matured over 18 years. 1x1 bottle ocb. 43%. ABV

 1 bottle per lot $2000-2800

 1285 Macallan Single Malt Scotch Whisky
 - Vintage 1987

19 Years, Cadenhead Authentic Collection  (1)
Single Malt Scotch Whisky. Distilled 1987 by The 
Macallan Distillers, Ltd. and bottled 2007 by Cadenhead 
into the Authentic Collection range.  
Matured over 19 years in sherry butt. Outturn 576 bottes. 
1x1 700ml ocb. 56.2%. ABV

 - Vintage 1997
 18 Year Old Single Malt Scotch Whisky.  (1)

Distilled 1997 and bottled by The Macallan Distillers, 
Ltd. Matured over 18 years. 1x1 bottle ocb. 43%. ABV

 Above 1 700ml per lot $1000-1400
 and 1 bottle

LOT  1284 LOT  1286LOT  1285
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 1288 Linlithgow Single Malt Scotch Whisky
 - Vintage 1982   (1)

Signatory, 26 Years, Single Malt Scotch Whisky. Distilled 
1982 by St. Magdalene Distillery and bottled 2009 by 
Signatory Vintage into the Cask Strength Collection. 
Matured over 26 years. Cask no. 2200, wine treated butt. 
Outturn225 bottles. hs, 1x1 700ml ocb. 61.2%. ABV

 Rosebank Single Malt Scotch Whisky
 - Vintage 1990  (1)

18 Years,  Dun Bheagan Single Malt Scotch Whisky. 
Distilled 1990 by Rosebank Distillery and bottled 2008 by 
Ian Macleod into the Dun Bheagan range.  
Matured over 18 years. Cask no. 611, sherry butt.  
Outturn 618 bottles. 1x1 700ml ogb. 48%. ABV

 Above 1 700ml per lot $1000-1400
 and 1 bottle

_____________________________

 1287 Macallan Single Malt Scotch Whisky
 - Vintage 1973

Scott’s Selection Single Malt ScotchWhisky.   (1)
Distilled 1973 by The Macallan Distillers, Ltd. and bot-
tled 1999 by Robert Scott & Co. into the Scott’s Selection 
range at cask strength. 1x1 700ml ogb, 47%. ABV
Scott’s Selection Single Malt Scotch Whisky.  (1)
Distilled 1973 by The Macallan Distillers, Ltd. and bot-
tled 1999 by Robert Scott & Co. into the Scott’s Selection 
range. vhs, 40%. ABV

 - Vintage 1985
Douglas of Drumlanrig , 18 Years,  (1)
Single Cask Single Malt Scotch Whisky. Distilled 1985 by 
The Macallan Distillers, Ltd. and bottled 2003 by Doug-
las of  Drumlanrig. Matured over 18 years. 
Cask no. LD840. Outturn 256. nl, 1x1 700ml ocb,  
53.8%. ABV

 Above 2 700mls per lot $1800-2400
 and 1 bottle

LOT  1288LOT  1287 
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 1291 6 bottles per lot $4500-6000
Single Malt Scotch Whisky. Distilled 1968 by The 
Macallan Distillers, Ltd. And bottled by Munro Watson 
into the Prime Malt Reverence bottling. 
Maturedover 30 years. 3bn, 1ts, 1x6 bottle ocb. 
40%. ABV

 1292 6 bottles per lot $4500-6000
Single Malt Scotch Whisky. Distilled 1968 by The 
Macallan Distillers, Ltd. And bottled by Munro Watson 
into the Prime Malt Reverence bottling. 
Matured over 30 years. 1bn, 1ts, 1vhs, 1x6 bottle ocb. 
40%. ABV

_____________________________

PARCEL LOTS 1289-1292

 1289 Macallan Single Malt Scotch Whisky - Vintage 1968
Munro Watson, 30 Year Old, Prime Malt Reverence
Single Malt Scotch Whisky. Distilled 1968 by The 
Macallan Distillers, Ltd. And bottled by Munro Watson 
into the Prime Malt Reverence bottling. 
Matured over 30 years. 4bn, 1hs, 1x6 bottle ocb. 
40%. ABV

 6 bottles per lot $4500-6000

 1290 6 bottles per lot $4500-6000
Single Malt Scotch Whisky. Distilled 1968 by The 
Macallan Distillers, Ltd. And bottled by Munro Watson 
into the Prime Malt Reverence bottling. 
Matured over 30 years. 3bn, 1vhs, 2lbsl, 1x6 bottle ocb. 
40%. ABV

LOT  1289-1292
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 1294 Macallan Single Malt Scotch Whisky - Vintage 1984
18 Years, Single Malt Scotch Whisky. Distilled 1984 and 
bottled by The Macallan Distillers, Ltd. 
Matured over 18 years. 2x1 bottle ogb’s

 2 bottles per lot $3500-5000
_____________________________

 1293 Old Fitzgerald Bourbon Whiskey - Vintage NV
8 Years, Prime Straight Kentucky Bourbon Whiskey. 
Distilled and bottled by Old Fitzgerald Distillery into 
the Prime range. Matured over 8 years. 6bn, 5vhs, 1hs, 
12lbsl. 86.8 Proof.

 12 200mls per lot $2400-3200
_____________________________

LOT  1293 LOT  1294
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 1297 Château Gruaud Larose - Vintage 2000
 St. Julien
 1x12 bottle owc

“Absolutely wonderful aromas of flowers, currants and 
citrus. Full-bodied, yet very, very refined, with a center 
core of fruit that tastes like crushed raspberries and goes 
on and on. Greatest wine from this estate since 1945.” 
(95pts WS)

 12 bottles per lot $1200-1600

 1298 Château Haut Brion - Vintage 2000
 Graves

“…I was not surprised to find the 2000 Château Haut-Bri-
on flirting with perfection. The nose is simply breathtaking 
- quintessential Haut-Brion with ebullient red berry fruit, 
roasted herbs, gravel, terracotta tiles on a warm summer’s 
day…it is simply wave after wave of intoxicating scents 
that could bring even the most stoic person to tears of 
joy. The palate displays heavenly balance, pitch-perfect 
acidity, perhaps spicier than previous bottles that I have 
tasted, and what depth and dimension in this outstanding 
wine. That hint of graphite on the finish is a cheeky nod 
to Pauillac, as if to thumb its nose at the First Growths, 
because alongside Château Latour, almost by stealth, the 
Haut-Brion is one of the greatest Bordeaux in this millen-
nial year.”(99+pts)

 6 bottles per lot $3500-5000

 1299 Château Lafite Rothschild - Vintage 2000
 Pauillac

“…has an opaque ruby/purple color, followed by an ex-
traordinary aromatic expression of liquid minerals/stones 
interwoven with the tell-tale graphite notes, mulberry, 
black currants, caramel, and tobacco. In the mouth, it is 
remarkably light on its feet, but somehow seems to pack 
intense flavors into layer upon layer of fruit and richness 
that cascade over the palate. A compelling wine, with 
extraordinary precision, great intensity, and a seamless-
ness…”(100pts)

 6 bottles per lot $6500-8500

 1295 Château Branaire Ducru
 - Vintage 2000 St. Julien 1x12 bottle owc (94pts) (12)

 Château du Tertre
 - Vintage 2000 Margaux 1x12 bottle owc (91pts) (12)

 Château Grand Mayne
 - Vintage 2000 St. Emilion 1x12 bottle owc (93pts) (12)

 Château Langoa Barton
 - Vintage 2000 St. Julien 1x12 bottle owc  (12)
 (94pts WS)

 Château Talbot
 - Vintage 2000 St. Julien 1x12 bottle owc  (12)
 (93pts WS)

 Above 60 bottles per lot $3200-4200

 1296 Château Grand Puy Lacoste - Vintage 2000
 Pauillac
 1x12 bottle owc

“The 2000 Château Grand Puy Lacoste is an exceptional 
wine from Xavier Borie. It has a brilliant nose of black-
berry, crushed stone, graphite and cedar. Putting it to one 
side for ten to 15 minutes reveals subtle mint-like aromas 
that whisk you straight to Pauillac. The palate is smooth 
and silky, cloaking the tannic frame of this GPL so that 
you barely notice it. But that will stand it in good stead for 
the long-term, the cornerstone of all great wines from this 
estate. Then there is that hint of spice on the aftertaste the 
show ain’t over yet. Served alongside a magnum of Pichon 
Baron 2000, I would say that at the moment, it does not 
quite possess the same level of precision. However, it re-
mains a magnificent Pauillac to cherish long-term. Tasted 
January 2016.”(95pts)

 12 bottles per lot $1100-1500

STRETCH RUN
Another great sale must come to an end sooner or later, but not before several loyal consignors come to the party! 2000 Bor-
deaux from Grand Puy Lacoste, Gruaud Larose, Haut Brion, Lafite, Margaux, Pavie and Pichon Lalande start the sendoff 
splendidly followed by 2001 Dalla Valle, 1977 Graham’s, 2002 Dom Perignon, 2007 Harlan, as well as several lots of Sine Qua 
Non, Schrader and Screaming Eagle. All properly stored. See you in May!*
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Lot: 1298
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 1304 Château Rieussec - Vintage 1988
 Sauternes
 1x12 bottle owc

“Tasted in Sauternes with Charles Chevalier, the 1988 Rie-
ussec is a vintage that Chevalier himself claimed to be his 
favorite. I can understand why. It has an unerringly youth-
ful bouquet with vibrant citrus fruit, wild honey, mandarin 
and mineral scents, a bouquet that seems to have electricity 
flowing through it. The same can be said for the palate that 
is full of tension and vigor, almost clinical in terms of focus 
with alluring viscosity and wonderful length. This bowled 
me over with its charm and breeding. Hunt a bottle down 
and share with your best friends this is a superlative Rie-
ussec, one of the best produced. Tasted April 2016.”(95pts)

 12 bottles per lot $700-900

 1305 Barbaresco - Vintage 1985
 Santo Stefano Riserva, B. Giacosa
 lbsl

“…offers an irresistible mix of sweet prune and plum fruit 
with notes of spices and licorice in a soft, ethereal style, 
with notable sweetness and a warmly resonating alcoholic 
finish.”(97pts)

 1 bottle per lot $1800-2400

 1306 Dalla Valle Cabernet Sauvignon - Vintage 2001
 2bn, 1lbsl, 1lwisl

“Two terrific wines from Dalla Valle, the 2001 Cabernet 
Sauvignon (a blend of 85% Cabernet Sauvignon and 15% 
Cabernet Franc) from their hillside vineyards in Oakville, 
exhibits a dense purple color along with a beautifully 
sweet perfume of cedarwood, creme de cassis, incense and 
spice box. Full-bodied and rich with gorgeous purity and 
texture as well as a multidimensional mouthfeel, it still has 
some tannins to shed and tastes like it is only 4-5 years 
old. It has at least two decades of life ahead of it.”(94+pts)

 12 bottles per lot $1100-1500

 1307 Forman Cabernet Sauvignon - Vintage 1985
 2bn

 12 bottles per lot $1100-1500

 1308 Spottswoode Cabernet Sauvignon - Vintage 1988

 2 magnums per lot $600-800

 1309 Graham’s Vintage Port - Vintage 1977
 3bn, 12lbsl, 12scl (93pts)

 12 bottles per lot $900-1200
_____________________________

 1300 Château Margaux - Vintage 2000
 Margaux

“The 2000 possesses a saturated ruby/purple color to the 
rim as well as an extraordinarily promising nose of creme 
de cassis intermixed with white flowers, licorice, and hints 
of espresso and toasty oak. There is great intensity, com-
pelling purity, a multi-layered, full-bodied palate, and a 
finish that goes on for nearly 70+ seconds. Bottled nat-
urally, with no filtration, it is a monumental example of 
the elegance and power that symbolize this extraordinary 
vineyard. A tour de force in winemaking, many of my col-
leagues predicted, far earlier than me, that it would be the 
wine of the vintage.”(100pts)

 6 bottles per lot $4000-6000

 1301 Château Pavie - Vintage 2000
 St. Emilion

“…the color is an opaque purple, and the bouquet offers 
up notes of liquid minerals, blackberries, cherries, and 
cassis intermixed with spice box, cedar, and white flow-
ers. On the palate, it exhibits a massive display of richness 
and extract, yet with pinpoint delineation and vibrancy as 
well as a 60+ second finish, this is the kind of phenome-
nal wine that Perse’s critics were afraid he might produce 
- a no-compromise, immortal wonder that represents the 
essence of one of Bordeaux’s greatest terroirs. Life is too 
short not to own and consume the 2000 Pavie..”(100pts)

 6 bottles per lot $2200-3000

 1302 Château Pichon Lalande - Vintage 2000
 Pauillac
 1x12 bottle owc

“In short, I find this to be a spectacular Pichon Lalande. 
Dense purple in color, with loads of coffee, mocha, creme 
de cassis, and chocolate notes, this is a somewhat unusu-
al blend of 50% Cabernet Sauvignon, 34% Merlot, and a 
whooping 10% Petit Verdot, with a little bit of Cabernet 
Franc.”(96pts)

 12 bottles per lot $2000-2800
_____________________________

 1303 Château Lafite Rothschild - Vintage 1982
 Pauillac
 ts, lbsl, wisl, cuc, sdc

“The 1982 Lafite possesses a dark, dense ruby/purple col-
or with only a subtle lightening at the rim. Spectacular aro-
matics offer jammy cherry and black fruits intertwined with 
lead pencil, mineral, and smoky wood scents. Powerful for 
a Lafite, this wine unfolds to reveal extraordinary richness, 
purity, and overall symmetry in addition to stunning flavor 
depth and persistence. The finish lasts for nearly a minute. 
The modern day equivalent of Lafite-Rothschild’s immortal 
1959 An amazing achievement!…”(100pts)

 1 magnum per lot $4000-6000
 

_____________________________
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 1316 Harlan Estate Red
 - Vintage 2001 (100pts) (1)
 - Vintage 2002 (100pts) (1)

 Above 2 bottles per lot $1500-2000

 1317 Harlan Estate Red - Vintage 2007
 1x6 bottle owc

“Dense plum/purple-colored with sweet aromas of barbe-
cue smoke, blueberries, blackberries, cassis, licorice, hot 
rocks and subtle oak, it is a splendidly opulent, pure wine 
with a skyscraper-like texture as well as stunningly deep 
fruit that expands gracefully across the palate. The finish 
lasts nearly a full minute. Because of its overwhelming 
richness and sweet tannins, this brilliant wine seems to be 
approachable now, but I suspect further nuances and com-
plexity will emerge after 4-5 years in the bottle.”(100pts)

 6 bottles per lot $5000-7000

 1318 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2006
“The 2006 Cabernet Sauvignon is stunning. A wine that is 
only now beginning to shed its tannin, the 2006 stands out 
for its vibrancy and energy. All of the classic Screaming 
Eagle notes are in the glass, but with a little more edge 
and cut than in most vintages. Sweet red berries, crushed 
rocks, flowers and spice box are alive in the glass. Over 
time, hints of sage, mint rosemary and pencil shavings add 
complexity. The 2006 is a decidedly cool-weather wine 
with less opulence than either the 2007 or 2009, but it is 
absolutely singing today. Another few years will only help 
the wine come together even more fully, but it is impossible 
to miss the 2006’s utterly breathtaking beauty. Anticipated 
maturity: 2016-2026.”(98pts)

 1 bottle per lot $2000-2800

 1319 Sine Qua Non Syrah - Vintage 2010
 Five Shooter
 3crc

“The 2010 Syrah Five Shooter is straight up gorgeous. A 
massive wine that somehow holds everything together, it 
offers a wild array of cassis, blackberry, white chocolate, 
underbrush and pepper that flows to a full-bodied, layered 
Syrah that has masses of fine tannin and enough substance 
to evolve for decades. A blend of 85% Syrah, 5% Gren-
ache, 3% Petite Sirah, 5% Roussanne and 2% Viognier 
that was fermented with 20% whole cluster and aged 22 
months in 59% new French oak, it opens up beautifully in 
the glass.”(98+pts)

 12 bottles per lot $2400-3200

 1320 Sine Qua Non Grenache
 1x2 magnum custom owc
 - Vintage 2013 Jusqu’a l’os (100pts) magnum (1)

 Sine Qua Non Syrah
 - Vintage 2013 Le Supplement (100pts) magnum (1)

 Above 2 magnums per lot $1900-2600

 1310 Château La Mission Haut Brion - Vintage 1999
 Graves
 1x12 bottle owc

“…this is a multi-textured, thick, juicy, dense purple-col-
ored 1999 with generous amounts of La Mission’s choc-
olatey, scorched earth, black fruit character.Medium to 
full-bodied, with low acidity, this sexy, opulent, stunning 
effort…”(91pts)

 12 bottles per lot $1600-2200

 1311 Clos de la Roche - Vintage 2015
 Faiveley
 2x6 bottle owc’s

 12 bottles per lot $1800-2400

 1312 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2002
 2x6 bottle ocb’s

“The 2002 Dom Pérignon speaks to opulence and intensity. 
Rich, layered and voluptuous in the glass, the 2002 shows 
off its flamboyant personality with flair. Butter, cooked ap-
ple and tropically-leaning fruits mesh together effortlessly. 
Interestingly, with time in the glass the 2002 gains in fresh-
ness and energy without losing its essential opulence. The 
elevated ripeness of the year gives the 2002 Dom Pérignon 
distinctly Puligny-Montrachet leaning inflections. Chef de 
Caves Richard Geoffroy adds that August that year was hot 
and very dry. Rain towards the end of the month and into 
early September freshened the vines and accelerated the fi-
nal phase of ripening. This is yet another fabulous showing 
from the 2002, which continues to cement its reputation as 
a truly epic Dom Pérignon.”(98pts VM)

 12 bottles per lot $1800-2400

 1313 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2008
 6x1 bottle ogb’s

“What I admire most about the 2008 is the way it shows all 
the focus, translucence and energy that is such a signature 
of the year, and yet it is also remarkably deep and verti-
cal. In other words, the 2008 is a Champagne that plays in 
three dimensions.”(98+pts VM)

 6 bottles per lot $800-1100

 1314 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1982
 Rose
 3x1 bottle owc’s (95pts)

 3 bottles per lot $1500-2000
_____________________________

 1315 Abreu Cabernet Sauvignon
 Thorevilos
 - Vintage 2001 (100pts) (2)
 - Vintage 2002 1wisl (100pts) (2)

 Above 4 bottles per lot $1600-2200
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 1325 Dominus - Vintage 1994
 2vlbsl

“…strikingly thick, compellingly rich wine with the texture 
of a great Pomerol, despite being made primarily from 
Cabernet Sauvignon. The wine exhibits a dense purple col-
or, and an incredibly fragrant nose of jammy black fruits, 
spice, smoke, and loamy, truffle-like scents. In the mouth, it 
is full-bodied, with thrilling levels of extract and richness, 
but no sense of heaviness or harshness. This seamless Do-
minus possesses no hard edges, as its acidity, tannin, and 
alcohol are beautifully meshed with copious quantities of 
ripe fruit.”(99pts)

 Above 2 bottles per lot $1800-2400
 and 2 magnums

 1326 Schrader Cabernet Sauvignon
 - Vintage 2009
 1x5 bottle custom owc 
 Beckstoffer To-Kalon Vineyard (95pts) (1)
 CCS (96+pts) (1)
 GIII (95pts) (1)
 RBS (96pts) (1)
 T6 (97pts) (1)
 - Vintage 2010
 1x4 bottle custom owc
 CCS (98pts) (1)
 RBS (99pts) (2)
 T6 (96+pts) (1)
 - Vintage 2011
 1x4 bottle custom owc
 CCS (95pts) (1)
 LPV (93pts) (1)
 RBS (91pts) (1)
 T6 (98pts) (1)

 Above 13 bottles per lot $2400-3200

 1327 Schrader Cabernet Sauvignon
 - Vintage 2012
 1x6 bottle custom owc
 Beckstoffer To-Kalon Vineyard (98pts) (1)
 CCS (100pts) (1)
 GIII (96pts) (1)
 LPV (95pts WS) (1)
 RBS (98pts) (1)
 T6 (95pts) (1)
 - Vintage 2013
 1x6 bottle custom owc
 Beckstoffer To-Kalon Vineyard (98pts) (1)
 CCS (100pts) (1)
 GIII (97pts) (1)
 LPV (94pts) (1)
 RBS (98pts) (1)
 T6 (98pts) (1)

 Above 12 bottles per lot $2400-3200

 1321 Sine Qua Non Syrah
 1x2 magnum custom owc
 - Vintage 2015 M (99pts) magnum (1)

 Sine Qua Non Grenache
 - Vintage 2015 E (100pts) magnum (1)

 Above 2 magnums per lot $1500-2000

 1322 Sine Qua Non Grenache - Vintage 2014
 Shakti

“The 2014 Grenache Shakti is blended of 88% Grenache, 
6% Mourvèdre, 4% Petite Sirah and 2% Touriga Nacion-
al, coming 51% from the Cumulus (Estate) Vineyard, 18% 
from The Third Twin (Estate) Vineyard, 9.5% from Bien 
Nacido Vineyard and 21.5% for the Eleven Confessions 
(Estate) Vineyard. It was produced using 42% whole clus-
ter and aged for around 21 months in French oak, 6% new 
(bottled June 21, 2017). It offers up a deep garnet-purple 
color and notes of dried Mediterranean herbs, dusty earth, 
Chinese five spice and rose petals over a core of red cur-
rants, mulberries, red plums and black raspberries, plus a 
waft of chocolate covered cherries. Full-bodied, decadent-
ly concentrated and yet very, very pretty in the mouth, it de-
livers incredibly fine-grained, ripe tannins and wonderful 
freshness, finishing on a persistent totally disarming per-
fumed red fruit note. 1,199 cases of 750 milliliter bottles 
and 600 magnums were made.”(100pts)

 9 bottles per lot $1800-2400

 1323 Sine Qua Non Syrah - Vintage 2014
 Piranha Water Dance
 1nl

“…sports an inky blue color to go with lots of minerali-
ty, notes of cassis, violets and pepper, full-bodied richness 
and a surprisingly serious, structured, even masculine vibe 
on the palate.”(97-100pts)

 9 bottles per lot $1800-2400

 1324 Sine Qua Non White
 - Vintage 2006
 The Hoodoo Man (95pts) (2)
 - Vintage 2007
 Body & Soul (96pts) (1)
 - Vintage 2015
 Entre Chien et Loup (97+pts) (9)

 Above 12 bottles per lot $1600-2200
_____________________________
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 1331 Schrader Cabernet Sauvignon
 Old Sparky
 - Vintage 2012 1x1 magnum owc  magnum (1)
 (100pts)
 - Vintage 2013 1x1 magnum owc  magnum (1)
 (100pts)
 - Vintage 2014 1x1 magnum owc  magnum (1)
 (98pts)
 - Vintage 2015 2x1 magnum owc’s  magnum (2)
 (97pts)
 - Vintage 2016 1x1 magnum owc  magnum (1)
 (100pts)

 Above 6 magnums per lot $4500-6000
_____________________________

 1332 Chambertin - Vintage 2015
 B. Leroux
 1x3 magnum ocb

“The 2015 Chambertin Grand Cru has an elegant bou-
quet with crushed strawberry, cranberry and rose petal 
aromas, later a tang of sea spray lending more complexity 
and intrigue. It felt more like a Clos-de-Bèze in style. The 
palate is medium-bodied with ripe and succulent tannin, 
superb salinity with a masculine and structured finish that 
will need 4-6 years to reach its drinking plateau. This is a 
very refined, quite aristocratic Chambertin with longevity 
inbuilt.”(93-95pts)

 3 magnums per lot $1200-1600

 1333 Musigny - Vintage 2014
 Vieilles Vignes, Comte de Vogue

“Slightly reduced aromas of blackberry, cassis, violet, 
licorice and bitter chocolate, with leather and herb nu-
ances. Rich, tactile and deep, offering outstanding con-
centration and chewiness to its dark fruit and saline fla-
vors.”(93-96pts VM)

 3 bottles per lot $1200-1600

 1334 Batard Montrachet - Vintage 2013
 B. Leroux

“The 2013 Batard-Montrachet Grand Cru has a reserved 
nose at first, but it opens gloriously with wet limestone 
and marine scents. This is very intense. The palate is very 
concentrated with a taut line of acidity cutting through the 
light honeyed notes, touches of lemongrass and ginger en-
livening the finish. I prefer this to the Corton-Charlemagne 
‘13 this year.”(92-94pts)

 6 bottles per lot $1300-1700

 1335 Bourgogne Blanc - Vintage 2011
 Comte de Vogue

 6 bottles per lot $1500-2000

 1328 Schrader Cabernet Sauvignon
 - Vintage 2013
 1x6 bottle custom owc
 CCS (100pts) (1)
 LPV (94pts) (2)
 RBS (98pts) (3)
 - Vintage 2014
 1x6 bottle custom owc
 Beckstoffer To-Kalon Vineyard (95pts) (1)
 CCS (98pts) (1)
 GIII (95pts) (1)
 LPV (99pts) (1)
 RBS (96pts) (1)
 T6 (98pts) (1)

 Above 12 bottles per lot $2200-3000

 1329 Schrader Cabernet Sauvignon
 - Vintage 2015
 1x6 bottle custom owc
 Beckstoffer To-Kalon Vineyard (100pts) (1)
 CCS (99pts) (1)
 GIII (96-100pts) (1)
 LPV (98+pts) (1)
 RBS (98+pts) (1)
 T6 (100pts) (1)
 - Vintage 2016
 1x6 bottle custom owc
 Beckstoffer To-Kalon Vineyard (98pts) (1)
 CCS (98pts) (1)
 GIII (97pts) (1)
 LPV (100pts) (1)
 RBS (97+pts) (1)
 T6 (98pts) (1)

 Above 12 bottles per lot $2400-3200

 1330 Schrader Cabernet Sauvignon
 Old Sparky
 - Vintage 2009 1x1 magnum owc  magnum (1)
 (97pts)
 - Vintage 2010 1x1 magnum owc  magnum (1)
 (98pts)
 - Vintage 2011 1x1 magnum owc  magnum (1)
 (95pts)
 - Vintage 2012 1x1 magnum owc  magnum (1)
 (100pts)
 - Vintage 2013 1x1 magnum owc  magnum (1)
 (100pts)
 - Vintage 2014 1x1 magnum owc  magnum (1)
 (98pts)

 Above 6 magnums per lot $4200-5500
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 1342 Harlan Estate Red - Vintage 2009
 1x6 bottle owc

“Cloves, dark plums, cherries, smoke and graphite add 
richness and resonance to this powerful, incisive wine. 
Juicy and exuberant, the 2009 has always had a certain 
raciness that is impossible to resist.”(97pts)

 6 bottles per lot $2600-3500

 1343 Harlan Estate Red - Vintage 2007
 1x1 magnum owc

“Dense plum/purple-colored with sweet aromas of barbe-
cue smoke, blueberries, blackberries, cassis, licorice, hot 
rocks and subtle oak, it is a splendidly opulent, pure wine 
with a skyscraper-like texture as well as stunningly deep 
fruit that expands gracefully across the palate. The finish 
lasts nearly a full minute. Because of its overwhelming 
richness and sweet tannins, this brilliant wine seems to be 
approachable now, but I suspect further nuances and com-
plexity will emerge after 4-5 years in the bottle.”(100pts)

 1 magnum per lot $1600-2200

 1344 Sine Qua Non Grenache
 - Vintage 2016 Dirt Vernacular (98+pts)  (6)
 Sine Qua Non Syrah
 - Vintage 2016 Ratsel 16 (98+pts VM) (6)

 Above 12 bottles per lot $2400-3200
_____________________________

 1345 Scarecrow Cabernet Sauvignon - Vintage 2015
 1x3 bottle owc

“…leaps from the glass with gorgeous floral notes of red 
roses and lilacs over a core of black and red cherries, 
crushed black currants and baking spices plus hints of iron 
ore and dusty earth. The voluptuous, rounded, soft and 
sexy fruit slinks across the palate with incredible seamless-
ness and expression.”(99pts)

 3 bottles per lot $1200-1600

 1346 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2015
 1x3 bottle owc

“Composed of 76% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot and 
4% Cabernet Franc, the very deep purple-black colored 
2015 Screaming Eagle leaps from the glass with notes of 
freshly crushed black currants, black cherries and black-
berries with suggestions of cigar box, black raspberries, 
red currants, chocolates, pencil lead and cast-iron pan 
plus a touch of potpourri. Medium to full-bodied with a 
rock-solid backbone of ripe, grainy tannins and oodles 
of freshness, it features the most incredible black and 
red fruit layers and finishes with incredible vibrancy and 
depth.”(100pts)

 3 bottles per lot $6000-8000

 1336 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2002
 Rose, Luminous

 4 bottles per lot $1100-1500

 1337 Bond - Vintage 2008
 1x5 magnum custom owc
 Melbury (91-93pts)  magnum (1)
 Pluribus (95pts) magnum (1)
 Quella (93pts) magnum (1)
 St. Eden (94pts) magnum (1)
 Vecina (95pts) magnum (1)

 Above 5 magnums per lot $2000-2800

 1338 Bond - Vintage 2009
 1x5 magnum custom owc
 Melbury (94pts) magnum (1)
 Pluribus (97pts) magnum (1)
 Quella (96pts) magnum (1)
 St. Eden (97pts) magnum (1)
 Vecina (98+pts) magnum (1)

 Above 5 magnums per lot $2400-3200
_____________________________

 1339 Harlan Estate Red
 - Vintage 2003 1x3 bottle owc (98+pts) (3)
 - Vintage 2004 1x3 bottle owc (98pts) (3)

 - Vintage 2006 1x3 bottle owc (96pts) (3)

 Above 9 bottles per lot $4000-6000

 1340 Harlan Estate Red - Vintage 2007
 1x6 bottle owc

“Dense plum/purple-colored with sweet aromas of barbe-
cue smoke, blueberries, blackberries, cassis, licorice, hot 
rocks and subtle oak, it is a splendidly opulent, pure wine 
with a skyscraper-like texture as well as stunningly deep 
fruit that expands gracefully across the palate. The finish 
lasts nearly a full minute. Because of its overwhelming 
richness and sweet tannins, this brilliant wine seems to be 
approachable now, but I suspect further nuances and com-
plexity will emerge after 4-5 years in the bottle.”(100pts)

 6 bottles per lot $5000-7000

 1341 Harlan Estate Red - Vintage 2008
 1x6 bottle owc

“Espresso, mocha, dark red berries, rose petals and spices 
are some of the many notes that emerge from the 2008 Har-
lan Estate. The wine fleshes out beautifully in the glass as 
it shows off its class and true pedigree. This is a decidedly 
ripe, forward vintage, but in exchange the wine will drink 
well right out of the gate.”(96pts)

 6 bottles per lot $2400-3200
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 1353 Colgin Cabernet Sauvignon - Vintage 2015
 Tychson Hill
 1x3 bottle owc

“Four acres are now in production at this singular, historic 
hillside vineyard next to the former cottage of Josephine 
Tychson, lovingly restored by Ann Colgin. The vineyard 
truly offers a unique expression of Napa Valley, with beau-
tiful fruit layers, great elegance and the most profound 
fragrance being signatures of the vintages I have tasted. 
Deep garnet-purple in color, the 2015 Cabernet Sauvignon 
Tychson Hill Vineyard jumps out of the glass with all the 
vibrancy of this vintage, singing notes of cassis, crushed 
red cherries and mulberries with touches of chocolate, 
espresso, baking spices, cloves and black soil plus wafts 
of lavender and dried roses. Medium to full-bodied, it 
has wonderful elegance and finesse in the mouth, offering 
many mineral, black fruit and savory layers, finishing long 
and perfumed.”(100pts)

 3 bottles per lot $1100-1500

 1354 Harlan Estate Red - Vintage 2014
 1x6 bottle owc

“The deep garnet-purple colored 2014 Proprietary Red 
Wine offers up subtle cassis, black cherries and crushed 
blackberries notes with tons of savory and earthy layers: 
forest floor, black soil, charcoal and dried herbs, plus 
wafts of violets and rare beef. Full-bodied and built like a 
brick house in the mouth, it has loads of tense, muscular 
fruit with many layers of earth, savory and spice nuances 
emerging, finishing with epic length. Around 2,100 cases 
were bottled.”(98pts)

 6 bottles per lot $3500-5000

 1355 Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 2014
 Hillside Select
 2x6 bottle owc’s

“Very deep inky-purple colored, the 2014 Cabernet Sauvi-
gnon Hillside Select is incredibly intense and impactful on 
the nose, revealing notes of crushed black cherries, black-
berries and fresh black currants with underlying notions 
of charcoal, sautéed herbs, black soil, chargrilled meat 
and pencil lead, plus a waft of violets. Very full-bodied, 
very rich and wonderfully concentrated, the wall of fruit 
is well matched by a firm structure of ripe, grainy tannins 
and plenty of freshness, finishing with great length and 
depth.”(98+pts)

 12 bottles per lot $2400-3200
_____________________________

 1347 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2016
 1x3 bottle owc

“The 2016 Screaming Eagle is, as usual, mainly Cabernet 
Sauvignon with a little Merlot and Cabernet Franc. Deep 
garnet-purple colored, it leaps from the glass with bright, 
exuberant blackberries, kirsch and warm blackcurrants 
scents plus touches of lavender, roses, tilled black loam, 
wild sage and dark chocolate with wafts of yeast extract, 
underbrush and crushed rocks. Medium to full-bodied, firm 
and fine grained, with amazing freshness, it is layered with 
crunchy black and red fruits, sparked by floral and mineral 
notions and finishing with epic length and depth.”(100pts)

 3 bottles per lot $6000-8000

 1348 Verite Red
 - Vintage 2001
 Le Desir (97pts) (2)
 - Vintage 2002
 La Muse (99pts) (6)

 Above 8 bottles per lot $1100-1500
_____________________________

 1349 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2015
“Composed of 76% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot and 
4% Cabernet Franc, the very deep purple-black colored 
2015 Screaming Eagle leaps from the glass with notes of 
freshly crushed black currants, black cherries and black-
berries with suggestions of cigar box, black raspberries, 
red currants, chocolates, pencil lead and cast-iron pan 
plus a touch of potpourri. Medium to full-bodied with a 
rock-solid backbone of ripe, grainy tannins and oodles 
of freshness, it features the most incredible black and 
red fruit layers and finishes with incredible vibrancy and 
depth.”(100pts)

 3 bottles per lot $6000-8000

 1350 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2016
“The 2016 Screaming Eagle is, as usual, mainly Cabernet 
Sauvignon with a little Merlot and Cabernet Franc. Deep 
garnet-purple colored, it leaps from the glass with bright, 
exuberant blackberries, kirsch and warm blackcurrants 
scents plus touches of lavender, roses, tilled black loam, 
wild sage and dark chocolate with wafts of yeast extract, 
underbrush and crushed rocks. Medium to full-bodied, firm 
and fine grained, with amazing freshness, it is layered with 
crunchy black and red fruits, sparked by floral and mineral 
notions and finishing with epic length and depth.”(100pts)

 3 bottles per lot $6000-8000

 1351 Second Flight of Eagles - Vintage 2015

 3 bottles per lot $1400-1800

 1352 Second Flight of Eagles - Vintage 2016

 3 bottles per lot $1300-1700
_____________________________
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 1358 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2007
 1x3 bottle owc

“The most profound Screaming Eagle since the 2002 and 
1997, the 2007 Cabernet Sauvignon (an 800-case blend of 
77% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot and 3% Cabernet 
Franc) offers up a prodigiously pure, complex nose of cas-
sis, spring flowers, licorice and black currants, the latter 
component being so intense and lingering that it makes 
this cuvée stand apart from other Napa Valley wines. 
Full-bodied in the mouth, like a ballerina on her toes, this 
wine glides gracefully across the palate with a cascade of 
purity, equilibrium and compelling complexity. Extraor-
dinary balance and elegance combined with power make 
for an utterly stunning wine that should drink well for two 
decades or more.”(100pts)

 3 bottles per lot $8000-11000
_____________________________

 1356 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2007
 1x3 bottle owc

“The most profound Screaming Eagle since the 2002 and 
1997, the 2007 Cabernet Sauvignon (an 800-case blend of 
77% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot and 3% Cabernet 
Franc) offers up a prodigiously pure, complex nose of cas-
sis, spring flowers, licorice and black currants, the latter 
component being so intense and lingering that it makes 
this cuvée stand apart from other Napa Valley wines. 
Full-bodied in the mouth, like a ballerina on her toes, this 
wine glides gracefully across the palate with a cascade of 
purity, equilibrium and compelling complexity. Extraor-
dinary balance and elegance combined with power make 
for an utterly stunning wine that should drink well for two 
decades or more.”(100pts)

 3 bottles per lot $8000-11000

 1357 Next of Kyn Red - Vintage 2016
 1x4 bottle custom owc

 Above 3 bottles per lot $1400-1800
 and 1 magnum

_____________________________

 END OF SALE 

NEXT SALE

MAY 16TH, 2020
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 Bond, Quella ....................................... 528,(1338)

 Bond, St. Eden .................................... 530,(1338)

 Bond, Vecina .................................... (532),(1338)

2010 Bond, Melbury ............................................. (525)

 Bond, Pluribus ............................................. (527)

 Bond, Quella ................................................ (529)

 Bond, St. Eden ............................................. (531)

 Bond, Vecina ............................................... (532)

2011 Bond, Melbury ............................................. (525)

 Bond, Pluribus ............................................. (527)

 Bond, Quella ................................................ (529)

 Bond, St. Eden ............................................. (531)

 Bond, Vecina ............................................... (532)

2012 Bond, Melbury ............................................. (525)

 Bond, Pluribus ............................................. (527)

 Bond, Quella ................................................ (529)

 Bond, St. Eden ............................................. (531)

 Bond, Vecina ............................................... (532)

2013 Bond, Pluribus ............................................. (527)

 Bond, St. Eden ............................................. (531)

2014 Bond, Melbury ............................................. (525)

 Bond, Pluribus ............................................. (527)

 Bond, St. Eden ............................................. (531)

 Bond, Vecina ............................................... (532)

 CHATEAU MONTELENA CABERNET 

 SAUVIGNON

1992 Chateau Montelena Cabernet Sauvignon ...... (401)

 CLIFF LEDE CABERNET SAUVIGNON

2013 Cliff Lede Cabernet Sauvignon, Poetry ........... 533

 COLGIN CABERNET SAUVIGNON

2001 Colgin Cabernet Sauvignon, Herb Lamb Vineyard 
  (14)

2007 Colgin Cabernet Sauvignon, Tychson Hill .... (870)

2015 Colgin Cabernet Sauvignon, Tychson Hill ..... 1353

 COLGIN RED

1999 Colgin Red, Cariad Vineyard ......................... (14)

2002 Colgin Red, Cariad Vineyard ......................... (14)

2004 Colgin Red, Cariad Vineyard ......................... (14)

 Colgin Red, IX Estate ...................................... 15

2005 Colgin Red, Cariad Vineyard ....................... (870)

2006 Colgin Red, IX Estate .................................. (870)

2009 Colgin Red, IX Estate .................................. (798)

2010 Colgin Red, IX Estate .................................. (798)

2012 Colgin Red, IX Estate .................................. (798)

2014 Colgin Red, IX Estate .................................. (798)

2015 Colgin Red, IX Estate .................................. (798)

 DALLA VALLE CABERNET SAUVIGNON

1992 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ................... (401)

1993 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ....................... 16

1994 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ................ 17,(19)

1995 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ................ 18,(19)

1996 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................... (19)

1997 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................... (19)

1999 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................... (19)

1997 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ....................................... (5),6,(1253)

1999 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard .......................................... (7),(1253)

2000 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ..................................................... (8)

2001 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ..................................................... (8)

2002 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ..................................................... (9)

2003 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ..................................................... (9)

 BACIO DIVINO CABERNET SAUVIGNON

2005 Bacio Divino Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To 
  (10)

 Bacio Divino Cabernet Sauvignon, Janzen ..... (10)

 Bacio Divino Cabernet Sauvignon, Janzen 
      Cloudy’s Vineyard ..................................... (10)

 Bacio Divino Cabernet Sauvignon, Janzen, 
      Beckstoffer to Kalon ................................. (10)

 BERINGER PRIVATE RESERVE CABERNET 

 SAUVIGNON

1992 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon 
       ............................................................... (401)

 BOND

1999 Bond, Melbury ............................................... (11)

 Bond, Vecina ................................................. (11)

2000 Bond, Melbury ............................................... (11)

2001 Bond, Melbury ............................................... (11)

 Bond, St. Eden ............................................... (11)

 Bond, Vecina ................................................. (11)

2002 Bond, Melbury ............................................... (11)

 Bond, St. Eden ............................................... (11)

 Bond, Vecina ................................................. (11)

2003 Bond, Melbury ............................................... (12)

 Bond, Pluribus ............................................... (12)

 Bond, St. Eden ............................................... (12)

 Bond, Vecina ................................................. (12)

2004 Bond, Melbury ....................................... (11),(13)

 Bond, Pluribus ................................. (11),(13),526

 Bond, St. Eden ....................................... (11),(13)

 Bond, Vecina ................................................. (13)

2007 Bond, Melbury .......................... (867),(868),(869)

 Bond, Pluribus .......................... (867),(868),(869)

 Bond, Quella ............................. (867),(868),(869)

 Bond, St. Eden .......................... (867),(868),(869)

 Bond, Vecina ............................. (867),(868),(869)

2008 Bond, Melbury ........................................... (1337)

 Bond, Pluribus ........................................... (1337)

 Bond, Quella .............................................. (1337)

 Bond, St. Eden ........................................... (1337)

 Bond, Vecina ............................................. (1337)

2009 Bond, Melbury ........................................... (1338)

 Bond, Pluribus ........................................... (1338)

 ALSACE

 WITTMANN

2018 Riesling, Kirchspiel, GG, Wittmann ............. (749)

 Riesling, Morstein, GG, Wittmann ............... (749)

 Riesling, Westhofener Aulerde, GG, Wittmann 
       ............................................................... (749)

 AUSTRALIA

 PENFOLDS GRANGE

1982 Penfolds Grange .................................... (774),941

1989 Penfolds Grange .......................................... (774)

1991 Penfolds Grange .......................................... (827)

1992 Penfolds Grange .......................................... (827)

1993 Penfolds Grange .......................................... (827)

1994 Penfolds Grange ................................. (774),(827)

1996 Penfolds Grange ............................................. 689

1997 Penfolds Grange ............................................. 690

1998 Penfolds Grange ...................................... 691,692

2000 Penfolds Grange ............................................. 775

 CALIFORNIA CABERNETS & MERITAGE

 ABREU CABERNET SAUVIGNON

2001 Abreu Cabernet Sauvignon, Thorevilos ...... (1315)

2002 Abreu Cabernet Sauvignon, Thorevilos ...... (1315)

 ANDERSON’S CONN VALLEY RED

1996 Anderson’s Conn Valley Red, Eloge ................. (1)

1997 Anderson’s Conn Valley Red, Eloge ................. (1)

 ANDERSON’S CONN VALLEY RESERVE 

 CABERNET SAUVIGNON

1992 Anderson’s Conn Valley Reserve Cabernet 
      Sauvignon ................................................... (2)

1995 Anderson’s Conn Valley Reserve Cabernet 
      Sauvignon ................................................... (2)

1996 Anderson’s Conn Valley Reserve Cabernet 
      Sauvignon ................................................... (2)

2000 Anderson’s Conn Valley Reserve Cabernet 
      Sauvignon ................................................... (2)

 ARAUJO ESTATE CABERNET SAUVIGNON

1993 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ............................................... (1253)

1994 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard .......................................... (3),(1253)

1995 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ........................................................ 4

1996 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard .......................................... (5),(1253)

INDEX BY PRODUCER

To view and download the index 
in other formats, such as by Vintage, 
and to download the catalog in Excel, 

for easy sorting,
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 Harlan Estate Red, The Maiden ..................... (61)

2000 Harlan Estate Red ............................................. 57

2001 Harlan Estate Red .......................... 58,873,(1316)

2002 Harlan Estate Red ...................................... (1316)

 Harlan Estate Red, The Maiden ..................... (61)

2003 Harlan Estate Red ................................. 59,(1339)

2004 Harlan Estate Red ................................. 60,(1339)

2006 Harlan Estate Red ...................................... (1339)

2007 Harlan Estate Red ....................... 1317,1340,1343

2008 Harlan Estate Red ......................................... 1341

2009 Harlan Estate Red ......................................... 1342

2010 Harlan Estate Red ........................................... 536

2014 Harlan Estate Red .................................. 537,1354

 Harlan Estate Red, The Maiden ...................... 538

 HEITZ CELLARS CABERNET SAUVIGNON

1967 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon, Martha’s 
      Vineyard .................................................. 1000

1968 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon, Napa Valley 
       ................................................................ 1002

1969 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon, Martha’s 
      Vineyard .................................................. 1001

 HUNDRED ACRE CABERNET SAUVIGNON

2002 Hundred Acre Cabernet Sauvignon, Kayli  
 Morgan 874

 JOSEPH PHELPS CABERNET SAUVIGNON

1977 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon, Backus 
      Vineyard .................................................. 1254

1985 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon, Backus 
      Vineyard .................................................. 1255

 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard .................................................. 1256

1987 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard .................................................. 1257

 JOSEPH PHELPS WINERY

1997 Joseph Phelps Winery, Insignia ..... (683),684,1258

1999 Joseph Phelps Winery, Insignia .................... (683)

2002 Joseph Phelps Winery, Insignia ............. (683),939

2006 Joseph Phelps Winery, Insignia .................... (539)

2007 Joseph Phelps Winery, Insignia .................... (539)

2008 Joseph Phelps Winery, Insignia .................... (539)

2009 Joseph Phelps Winery, Insignia .................... (539)

2012 Joseph Phelps Winery, Insignia .................... (539)

 LA JOTA CABERNET SAUVIGNON

1996 La Jota Cabernet Sauvignon, 15th Anniversary 
       .......................................................... (62),(63)

 La Jota Cabernet Sauvignon, Howell Mountain . (62)

1997 La Jota Cabernet Sauvignon, 16th Anniversary 
       .......................................................... (62),(63)

 La Jota Cabernet Sauvignon, Howell Mountain . (62)

2002 La Jota Cabernet Sauvignon, Howell Mountain . (63)

 LEVY AND MCCLELLAN RED

2013 Levy and McClellan Red, Ampersand ............. 540

1990 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain ................................................ (872)

1992 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain ..................................................... 34

1993 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain ..................................................... 35

 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (39),(40)

1994 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain ..................................................... 36

 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (39),(40)

1995 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain ............................................. 37,(38)

1999 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain .................................................. (38)

 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (40)

2000 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain .................................................. (38)

 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (40)

2001 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain .................................................. (38)

 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (40)

2002 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain .................................................. (38)

 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (40)

2003 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain .................................................. (38)

 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (40)

2004 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain .................................................. (38)

 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (40)

 FISHER CABERNET SAUVIGNON

2005 Fisher Cabernet Sauvignon, Unity .................. (41)

 FORMAN CABERNET SAUVIGNON

1985 Forman Cabernet Sauvignon ......................... 1307

 HARLAN ESTATE RED

1990 Harlan Estate Red ............................................. 42

1991 Harlan Estate Red ............................................. 43

1992 Harlan Estate Red .......................... 44,45,680,681

1993 Harlan Estate Red ........................................ 46,47

1994 Harlan Estate Red ........................................ 48,49

1995 Harlan Estate Red ........................................ 50,51

1996 Harlan Estate Red ........................................ 52,53

1997 Harlan Estate Red ................................... 54,(682)

 Harlan Estate Red, The Maiden ............ (61),(682)

1999 Harlan Estate Red ........................................ 55,56

2000 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................... (19)

2001 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ....... (19),20,1306

2002 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ................ (19),21

2005 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................... 252

 DALLA VALLE RED

1991 Dalla Valle Red, Maya ................................. (871)

1993 Dalla Valle Red, Maya ..................................... 22

1994 Dalla Valle Red, Maya ..................................... 23

1995 Dalla Valle Red, Maya .............................. 24,(29)

1999 Dalla Valle Red, Maya .............................. 25,(29)

2000 Dalla Valle Red, Maya .............................. 26,(29)

2001 Dalla Valle Red, Maya .............................. 27,(29)

2002 Dalla Valle Red, Maya .............................. 28,(29)

 DIAMOND CREEK CABERNET SAUVIGNON

1994 Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Gravelly 
      Meadow ................................................... (30)

 Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Red Rock 
      Terrace .............................................. (31),(32)

 Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Volcanic  
 Hill (33)

1995 Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Gravelly 
      Meadow ................................................... (30)

 Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Red Rock 
      Terrace ..................................................... (31)

1996 Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Gravelly 
      Meadow ................................................... (30)

 Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Red Rock 
      Terrace ..................................................... (31)

1997 Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Gravelly 
      Meadow ................................................... (30)

 Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Red Rock 
      Terrace ..................................................... (31)

 Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Volcanic  
 Hill (33)

2004 Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Gravelly 
      Meadow ................................................... (31)

 Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Red Rock 
      Terrace ..................................................... (32)

 Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Volcanic  
 Hill (33)

 DOMINUS

1992 Dominus ...................................................... (400)

1994 Dominus ........................................... (679),(1325)

1997 Dominus ...................................................... (679)

2005 Dominus ...................................................... (772)

2006 Dominus ...................................................... (772)

2009 Dominus ............................................. (534),(772)

2012 Dominus ............................................... (534),535

 DUNN VINEYARDS CABERNET SAUVIGNON

1987 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain ................................................ (872)

1989 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (872)
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 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS . (1327),(1328)

 Schrader Cabernet Sauvignon, GIII ............ (1327)

 Schrader Cabernet Sauvignon, LPV . (1327),(1328)

 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky 
       .................................................. (1330),(1331)

 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS . (1327),(1328)

 Schrader Cabernet Sauvignon, T6 .............. (1327)

2014 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer 
      To-Kalon Vineyard ................................ (1328)

 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ........... (1328)

 Schrader Cabernet Sauvignon, GIII ............ (1328)

 Schrader Cabernet Sauvignon, LPV ........... (1328)

 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky 
       .................................................. (1330),(1331)

 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS ........... (1328)

 Schrader Cabernet Sauvignon, T6 .............. (1328)

2015 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer 
      To-Kalon Vineyard ................................ (1329)

 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ........... (1329)

 Schrader Cabernet Sauvignon, GIII ............ (1329)

 Schrader Cabernet Sauvignon, LPV ........... (1329)

 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky . (1331)

 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS ........... (1329)

 Schrader Cabernet Sauvignon, T6 .............. (1329)

2016 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer 
      To-Kalon Vineyard ................................ (1329)

 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ........... (1329)

 Schrader Cabernet Sauvignon, GIII ............ (1329)

 Schrader Cabernet Sauvignon, LPV ........... (1329)

 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky . (1331)

 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS ........... (1329)

 Schrader Cabernet Sauvignon, T6 .............. (1329)

 SCREAMING EAGLE CABERNET SAUVIGNON

2006 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ........... 1318

2007 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon .. 1356,1358

2015 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon .. 1346,1349

2016 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon .. 1347,1350

 SECOND FLIGHT OF EAGLES

2015 Second Flight of Eagles ................................ 1351

2016 Second Flight of Eagles ................................ 1352

 SHAFER CABERNET SAUVIGNON

2001 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select .... 876

2002 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select .... 940

2009 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select .. (773)

2010 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select .. (773)

2011 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select .. (773)

2014 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select .. 1355

 SILVER OAK CABERNET SAUVIGNON

1995 Silver Oak Cabernet Sauvignon, Napa Valley ... 89

 SPOTTSWOODE CABERNET SAUVIGNON

1988 Spottswoode Cabernet Sauvignon ................. 1308

 VERITE RED

2001 Verite Red, Le Desir .................................. (1348)

2002 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon . (85)

2004 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon 
       .......................................................... (85),(86)

2005 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon . (85)

 PRIDE MOUNTAIN RESERVE CLARET

1997 Pride Mountain Reserve Claret ...................... (88)

1999 Pride Mountain Reserve Claret ...................... (88)

2000 Pride Mountain Reserve Claret ...................... (88)

2001 Pride Mountain Reserve Claret ...................... (88)

2002 Pride Mountain Reserve Claret ...................... (88)

2003 Pride Mountain Reserve Claret ...................... (88)

2004 Pride Mountain Reserve Claret ...................... (88)

2005 Pride Mountain Reserve Claret ...................... (88)

 PROMONTORY RED

2009 Promontory Red ............................................. 543

2010 Promontory Red ............................................. 544

 REALM RED

2015 Realm Red, Beckstoffer Dr. Crane Vineyard . (875)

 Realm Red, Beckstoffer To-Kalon Vineyard . (875)

 ROBERT MONDAVI RESERVE CABERNET 

 SAUVIGNON

1978 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon . 688

1992 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon 
       ............................................................... (401)

 SCARECROW CABERNET SAUVIGNON

2015 Scarecrow Cabernet Sauvignon .................... 1345

 SCHRADER CABERNET SAUVIGNON

2009 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer 
      To-Kalon Vineyard ................................ (1326)

 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ........... (1326)

 Schrader Cabernet Sauvignon, GIII ............ (1326)

 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky . (1330)

 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS ........... (1326)

 Schrader Cabernet Sauvignon, T6 .............. (1326)

2010 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ........... (1326)

 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky . (1330)

 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS ........... (1326)

 Schrader Cabernet Sauvignon, T6 .............. (1326)

2011 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ........... (1326)

 Schrader Cabernet Sauvignon, LPV ........... (1326)

 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky . (1330)

 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS ........... (1326)

 Schrader Cabernet Sauvignon, T6 .............. (1326)

2012 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer 
      To-Kalon Vineyard ................................ (1327)

 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ........... (1327)

 Schrader Cabernet Sauvignon, GIII ............ (1327)

 Schrader Cabernet Sauvignon, LPV ........... (1327)

 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky 
       .................................................. (1330),(1331)

 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS ........... (1327)

 Schrader Cabernet Sauvignon, T6 .............. (1327)

2013 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer 
      To-Kalon Vineyard ................................ (1327)

 MATRIARCH RED

1999 Matriarch Red ................................................ (64)

2001 Matriarch Red ................................................ (64)

2002 Matriarch Red ................................................ (64)

2010 Matriarch Red .............................................. (541)

2013 Matriarch Red .............................................. (541)

 MOUNT EDEN CABERNET SAUVIGNON

1993 Mount Eden Cabernet Sauvignon ................... (65)

1994 Mount Eden Cabernet Sauvignon ................... (65)

1997 Mount Eden Cabernet Sauvignon ................... (66)

 MOUNT EDEN RESERVE CABERNET 

 SAUVIGNON

1997 Mount Eden Reserve Cabernet Sauvignon, Old 
      Vine ............................................................ 67

1999 Mount Eden Reserve Cabernet Sauvignon, Old 
      Vine .......................................................... (68)

 OPUS ONE

1997 Opus One ....................................................... 685

1998 Opus One .................................................... (686)

1999 Opus One .............................................. (686),687

2012 Opus One ....................................................... 542

 PAHLMEYER RED

1994 Pahlmeyer Red .......................................... 69,(71)

1995 Pahlmeyer Red .......................................... 70,(71)

2000 Pahlmeyer Red, Jayson .................................. (71)

 PETER MICHAEL RED

1993 Peter Michael Red, Les Pavots ......................... 72

1996 Peter Michael Red, Les Pavots ......................... 73

1997 Peter Michael Red, Les Pavots ...................... (75)

1999 Peter Michael Red, Les Pavots ...................... (74)

2000 Peter Michael Red, Les Pavots ...................... (75)

2001 Peter Michael Red, Les Pavots ...................... (75)

2002 Peter Michael Red, Les Pavots ...................... (75)

2003 Peter Michael Red, Les Pavots ...................... (75)

2004 Peter Michael Red, Les Pavots ...................... (75)

 PHILIP TOGNI CABERNET SAUVIGNON

1991 Philip Togni Cabernet Sauvignon .............. 76,(77)

1992 Philip Togni Cabernet Sauvignon .......... (77),(401)

1993 Philip Togni Cabernet Sauvignon ................... (78)

1994 Philip Togni Cabernet Sauvignon ................. 79,80

1995 Philip Togni Cabernet Sauvignon .............. 81,(82)

1996 Philip Togni Cabernet Sauvignon ................... (82)

1999 Philip Togni Cabernet Sauvignon ................... (82)

2000 Philip Togni Cabernet Sauvignon ................... (82)

2001 Philip Togni Cabernet Sauvignon ...................... 83

2003 Philip Togni Cabernet Sauvignon ...................... 84

 PRIDE MOUNTAIN RESERVE CABERNET 

 SAUVIGNON

1999 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon . (86)

2000 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon 
       .......................................................... (85),(86)

2001 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon 
       ............................................................ (85),87
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 PRIDE MOUNTAIN PETITE SYRAH

2000 Pride Mountain Petite Syrah ......................... (109)

2001 Pride Mountain Petite Syrah ......................... (109)

2002 Pride Mountain Petite Syrah ......................... (109)

 PRIDE MOUNTAIN SANGIOVESE

2000 Pride Mountain Sangiovese .......................... (109)

2001 Pride Mountain Sangiovese .......................... (109)

2002 Pride Mountain Sangiovese .......................... (109)

2003 Pride Mountain Sangiovese .......................... (109)

2004 Pride Mountain Sangiovese .......................... (109)

2005 Pride Mountain Sangiovese .......................... (109)

2006 Pride Mountain Sangiovese .......................... (109)

 PRIDE MOUNTAIN SYRAH

2002 Pride Mountain Syrah, Sonoma County ........ (109)

2003 Pride Mountain Syrah, Sonoma County ........ (109)

2005 Pride Mountain Syrah .................................. (109)

 SEA SMOKE PINOT NOIR

2002 Sea Smoke Pinot Noir, Botella ..................... (110)

 Sea Smoke Pinot Noir, Southing .................. (110)

 Sea Smoke Pinot Noir, Ten .......................... (110)

2003 Sea Smoke Pinot Noir, Botella ..................... (110)

 Sea Smoke Pinot Noir, Southing .................. (110)

 Sea Smoke Pinot Noir, Ten .......................... (110)

2004 Sea Smoke Pinot Noir, Botella ..................... (110)

 Sea Smoke Pinot Noir, Southing .................. (110)

 Sea Smoke Pinot Noir, Ten .......................... (110)

2005 Sea Smoke Pinot Noir, Botella ..................... (110)

 Sea Smoke Pinot Noir, Southing .................. (110)

 Sea Smoke Pinot Noir, Ten .......................... (110)

2007 Sea Smoke Pinot Noir, One Barrel ............... (110)

 Sea Smoke Pinot Noir, Southing .................. (110)

 SINE QUA NON GRENACHE

2013 Sine Qua Non Grenache, Jusqu’a l’os .......... (1320)

2014 Sine Qua Non Grenache, Shakti ................... 1322

2015 Sine Qua Non Grenache, E ........................ (1321)

2016 Sine Qua Non Grenache, Dirt Vernacular ... (1344)

 SINE QUA NON PINOT NOIR

2003 Sine Qua Non Pinot Noir, Omega .............. (1003)

 SINE QUA NON SYRAH

2010 Sine Qua Non Syrah, Five Shooter ............... 1319

2013 Sine Qua Non Syrah, Le Supplement ......... (1320)

2014 Sine Qua Non Syrah, Piranha Water Dance ... 1323

2015 Sine Qua Non Syrah, M ............................. (1321)

2016 Sine Qua Non Syrah, Ratsel 16 .................. (1344)

 CALIFORNIA WHITE

 KISTLER CHARDONNAY

1994 Kistler Chardonnay, Durell Vineyard ............ (111)

1997 Kistler Chardonnay, Cuvee Cathleen ............ (111)

 Kistler Chardonnay, Durell Vineyard ............ (111)

 Kistler Chardonnay, Dutton Ranch ............... (112)

 Kistler Chardonnay, Hudson Vineyard .......... (112)

 Kistler Chardonnay, Kistler Vineyard ........... (114)

 Kistler Chardonnay, McCrea Vineyard ......... (114)

 Melka Red, Majestique ................................ (102)

 Melka Red, Mekerra .................................... (102)

2012 Melka Red, Jumping Goat ........................... (100)

 Melka Red, Majestique ................................ (102)

 Melka Red, Mekerra .................................... (102)

 MOUNT EDEN PINOT NOIR

1997 Mount Eden Pinot Noir ................................ (103)

1999 Mount Eden Pinot Noir ................................ (103)

2000 Mount Eden Pinot Noir ................................ (103)

 NEXT OF KYN RED

2016 Next of Kyn Red ........................................ (1357)

 OJAI PINOT NOIR

2001 Ojai Pinot Noir, Clos Pepe Vineyard ............ (104)

 Ojai Pinot Noir, Pisoni Vineyard .................. (104)

2005 Ojai Pinot Noir, Solomon Hills ..................... (104)

 OJAI SYRAH

1999 Ojai Syrah, Bien Nacido Vineyard ............... (104)

 Ojai Syrah, Roll Ranch ................................ (105)

2000 Ojai Syrah, Santa Barbara ............................ (105)

 Ojai Syrah, Stolpman Vineyard .................... (105)

2001 Ojai Syrah, Bien Nacido Vineyard ............... (104)

 Ojai Syrah, Melville Vineyard ...................... (104)

 Ojai Syrah, Stolpman Vineyard .................... (105)

2004 Ojai Syrah, Roll Ranch ................................ (105)

 Ojai Syrah, Thompson Vineyard .................. (105)

 PAHLMEYER MERLOT

1999 Pahlmeyer Merlot ........................................ (106)

2000 Pahlmeyer Merlot ........................................ (106)

2002 Pahlmeyer Merlot ........................................ (106)

2003 Pahlmeyer Merlot ........................................ (106)

2004 Pahlmeyer Merlot ........................................ (106)

2005 Pahlmeyer Merlot ........................................ (106)

 PETER MICHAEL PINOT NOIR

1999 Peter Michael Pinot Noir, Le Moulin Rouge . (107)

2000 Peter Michael Pinot Noir, Le Moulin Rouge . (107)

2001 Peter Michael Pinot Noir, Le Moulin Rouge . (107)

2002 Peter Michael Pinot Noir, Le Moulin Rouge . (107)

2003 Peter Michael Pinot Noir, Le Moulin Rouge . (107)

2004 Peter Michael Pinot Noir, Le Moulin Rouge . (107)

2005 Peter Michael Pinot Noir, Le Moulin Rouge . (107)

 PRIDE MOUNTAIN MERLOT

1999 Pride Mountain Merlot ................................. (108)

 Pride Mountain Merlot, Mountain Vineyards . (108)

2000 Pride Mountain Merlot ................................. (108)

2001 Pride Mountain Merlot ................................. (108)

 Pride Mountain Merlot, Vintner Select ......... (108)

2002 Pride Mountain Merlot ................................. (108)

 Pride Mountain Merlot, Vintner Select ......... (108)

2003 Pride Mountain Merlot ................................. (108)

 Pride Mountain Merlot, Vintner Select ......... (108)

2004 Pride Mountain Merlot ................................. (108)

2005 Pride Mountain Merlot ................................. (108)

 Pride Mountain Merlot, Vintner Select ......... (108)

2002 Verite Red, La Desir ...................................... (90)

 Verite Red, La Joie ........................................ (90)

 Verite Red, La Muse ........................... (90),(1348)

 CALIFORNIA RED

 ARAUJO ESTATE SYRAH

1995 Araujo Estate Syrah, Eisele Vineyard ............. (91)

1996 Araujo Estate Syrah, Eisele Vineyard ............. (91)

1999 Araujo Estate Syrah, Eisele Vineyard ............. (91)

2000 Araujo Estate Syrah, Eisele Vineyard ............. (91)

2001 Araujo Estate Syrah, Eisele Vineyard ............. (91)

2002 Araujo Estate Syrah, Eisele Vineyard ............. (91)

2003 Araujo Estate Syrah, Eisele Vineyard ............. (91)

 BACIO DIVINO

1995 Bacio Divino .................................................. (92)

1996 Bacio Divino .................................................. (92)

1999 Bacio Divino ................................... (92),(94),(95)

2000 Bacio Divino ................................... (92),(94),(95)

2001 Bacio Divino ................................... (92),(94),(95)

2002 Bacio Divino ................................... (93),(94),(95)

2003 Bacio Divino ................................... (93),(94),(95)

2004 Bacio Divino ................................... (93),(94),(95)

2005 Bacio Divino ................................... (93),(94),(95)

 KISTLER PINOT NOIR

1997 Kistler Pinot Noir, Kistler Vineyard ............... (98)

1999 Kistler Pinot Noir, Cuvee Catherine ............... (96)

 Kistler Pinot Noir, Kistler Vineyard ............... (98)

 Kistler Pinot Noir, Sonoma Coast .................. (99)

2000 Kistler Pinot Noir, Cuvee Catherine ............... (96)

 Kistler Pinot Noir, Cuvee Elizabeth, Occidental 
  (97)

 Kistler Pinot Noir, Kistler Vineyard ............... (98)

 Kistler Pinot Noir, Sonoma Coast .................. (99)

2001 Kistler Pinot Noir, Cuvee Catherine ............... (96)

 Kistler Pinot Noir, Cuvee Elizabeth, Occidental 
  (97)

 Kistler Pinot Noir, Sonoma Coast .................. (99)

2002 Kistler Pinot Noir, Cuvee Catherine ............... (96)

 Kistler Pinot Noir, Cuvee Elizabeth, Occidental 
  (97)

 Kistler Pinot Noir, Sonoma Coast .................. (99)

2004 Kistler Pinot Noir, Cuvee Catherine ............... (96)

 Kistler Pinot Noir, Cuvee Elizabeth, Bodega 
      Headlands ................................................. (97)

 Kistler Pinot Noir, Kistler Vineyard ............... (98)

 MELKA RED

2005 Melka Red, Jumping Goat ........................... (101)

2006 Melka Red, Jumping Goat ........................... (101)

2008 Melka Red, Jumping Goat ........................... (100)

2009 Melka Red, La Mekerra ............................... (101)

 Melka Red, Le Chatelet ............................... (101)

2010 Melka Red, Jumping Goat ........................... (100)

 Melka Red, Majestique ................................ (102)

 Melka Red, Mekerra .................................... (102)

2011 Melka Red, Jumping Goat ........................... (100)
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 Bollinger Vintage Champagne, Grande Annee, 
      Rose .......................................................... 306

2010 Bollinger Vintage Champagne, Francaises,  
 Vieilles 745

 DOM PERIGNON VINTAGE CHAMPAGNE

1952 Dom Perignon Vintage Champagne ................ 505

1962 Dom Perignon Vintage Champagne, Oenotheque 
  748

1970 Dom Perignon Vintage Champagne, Oenotheque 
  (925)

1973 Dom Perignon Vintage Champagne ................ 746

1975 Dom Perignon Vintage Champagne ....... 506,(922)

 Dom Perignon Vintage Champagne, Oenotheque 
  (925),926

1982 Dom Perignon Vintage Champagne .............. (922)

 Dom Perignon Vintage Champagne, Rose ..... 1314

1985 Dom Perignon Vintage Champagne, RD ...... (922)

1988 Dom Perignon Vintage Champagne .......... 725,923

1990 Dom Perignon Vintage Champagne . 308,375,(924)

1995 Dom Perignon Vintage Champagne, P2 Rose . 376

2002 Dom Perignon Vintage Champagne ........ 975,1312

 Dom Perignon Vintage Champagne, Rose, 
      Luminous ................................................ 1336

2008 Dom Perignon Vintage Champagne .............. 1313

 G.H. MUMM VINTAGE CHAMPAGNE

1973 G.H. Mumm Vintage Champagne, Rene Lalou 
       ............................................................... (661)

 HENRIOT VINTAGE CHAMPAGNE

1996 Henriot Vintage Champagne, Cuvee des 
      Enchanteleurs ..................................... 309,310

 JACQUES SELOSSE CHAMPAGNE

NV Jacques Selosse Champagne, Initial ................ 311

 Jacques Selosse Champagne, Rose .............. (312)

 Jacques Selosse Champagne, Substance ....... (312)

 JACQUES SELOSSE VINTAGE CHAMPAGNE

1995 Jacques Selosse Vintage Champagne, Blanc de 
      Blancs ....................................................... 313

1999 Jacques Selosse Vintage Champagne, Blanc de 
      Blancs ....................................................... 314

2002 Jacques Selosse Vintage Champagne, Blanc de 
      Blancs ....................................................... 315

 KRUG CHAMPAGNE

NV Krug Champagne, Grande Cuvee ................. (927)

 KRUG COLLECTION VINTAGE CHAMPAGNE

1985 Krug Collection Vintage Champagne ........... (928)

 KRUG VINTAGE CHAMPAGNE

1982 Krug Vintage Champagne ............................ (929)

1985 Krug Vintage Champagne ...................... (929),930

 Krug Vintage Champagne, Clos du Mesnil ..... 933

1988 Krug Vintage Champagne ...................... (929),931

 Krug Vintage Champagne, Clos du Mesnil ..... 976

1989 Krug Vintage Champagne ............................ (316)

 Peter Michael Chardonnay, La Carriere ........ (121)

 Peter Michael Chardonnay, Ma Belle Fille ... (122)

 Peter Michael Chardonnay, Mon Plaisir ....... (123)

 Peter Michael Chardonnay, Point Rouge ...... (124)

2004 Peter Michael Chardonnay, Belle Cote ......... (119)

 Peter Michael Chardonnay, Cuvee Indigene . (120)

 Peter Michael Chardonnay, La Carriere ........ (121)

 Peter Michael Chardonnay, Ma Belle Fille ... (122)

 Peter Michael Chardonnay, Mon Plaisir ....... (123)

2005 Peter Michael Chardonnay, Belle Cote ......... (119)

 Peter Michael Chardonnay, Cuvee Indigene . (120)

 Peter Michael Chardonnay, La Carriere ........ (121)

 Peter Michael Chardonnay, Ma Belle Fille ... (122)

 Peter Michael Chardonnay, Mon Plaisir ....... (123)

 Peter Michael Chardonnay, Point Rouge ...... (124)

 PETER MICHAEL SAUVIGNON BLANC

2001 Peter Michael Sauvignon Blanc, L’Apres Midi 
       ............................................................... (125)

2003 Peter Michael Sauvignon Blanc, L’Apres Midi 
       ............................................................... (125)

2004 Peter Michael Sauvignon Blanc, L’Apres Midi 
       ............................................................... (125)

2005 Peter Michael Sauvignon Blanc, L’Apres Midi 
       ............................................................... (125)

2006 Peter Michael Sauvignon Blanc, L’Apres Midi 
       ............................................................... (125)

 SINE QUA NON ROUSSANNE

2000 Sine Qua Non Roussanne, The Hussy ............. 877

 SINE QUA NON WHITE

2003 Sine Qua Non White, Sublime Isolation ..... (1003)

2006 Sine Qua Non White, The Hoodoo Man ..... (1324)

2007 Sine Qua Non White, Body & Soul ............ (1324)

2015 Sine Qua Non White, Entre Chien et Loup . (1324)

 CHAMPAGNE

 AGRAPART & FILS VINTAGE CHAMPAGNE

2013 Agrapart & Fils Vintage Champagne, Venus ... 413

 BILLECART SALMON VINTAGE CHAMPAGNE

1996 Billecart Salmon Vintage Champagne, Grande 
      Cuvee ........................................................ 301

 BOLLINGER VINTAGE CHAMPAGNE

1970 Bollinger Vintage Champagne, RD .............. (921)

1973 Bollinger Vintage Champagne, RD .............. (661)

1985 Bollinger Vintage Champagne, RD .............. (921)

1990 Bollinger Vintage Champagne, Grande Annee 
       ...................................................... (920),(921)

 Bollinger Vintage Champagne, RD .............. (921)

2002 Bollinger Vintage Champagne, Grande Annee 
       .................................................... 302,303,304

 Bollinger Vintage Champagne, RD ................. 307

2004 Bollinger Vintage Champagne, Francaises,  
 Vieilles 974

 Bollinger Vintage Champagne, Grande Annee . 305

 Kistler Chardonnay, Vine Hill ....................... (114)

1999 Kistler Chardonnay, Hyde Vineyard ............. (113)

2001 Kistler Chardonnay, Hudson Vineyard .......... (113)

2002 Kistler Chardonnay, Durell Vineyard ............ (112)

 Kistler Chardonnay, Hudson Vineyard .......... (113)

 Kistler Chardonnay, Hyde Vineyard ............. (113)

2003 Kistler Chardonnay, Cuvee Cathleen ............ (111)

2004 Kistler Chardonnay, Cuvee Cathleen ............ (111)

 Kistler Chardonnay, Hudson Vineyard .......... (113)

 Kistler Chardonnay, Hyde Vineyard ............. (113)

2005 Kistler Chardonnay, Dutton Ranch ............... (112)

 MOUNT EDEN CHARDONNAY

1999 Mount Eden Chardonnay, Santa Cruz Mountains 
  (115)

2000 Mount Eden Chardonnay, McGregor Vineyard 
       ............................................................... (115)

 Mount Eden Chardonnay, Santa Cruz Mountains 
  (115)

2001 Mount Eden Chardonnay, McGregor Vineyard 
       ............................................................... (115)

 PAHLMEYER CHARDONNAY

1997 Pahlmeyer Chardonnay, Napa Valley ............ (117)

1999 Pahlmeyer Chardonnay, Napa Valley ............ (117)

2000 Pahlmeyer Chardonnay, Jayson .................... (116)

 Pahlmeyer Chardonnay, Napa Valley ............ (117)

2001 Pahlmeyer Chardonnay, Jayson .................... (116)

 Pahlmeyer Chardonnay, Napa Valley ............ (117)

 Pahlmeyer Chardonnay, Sonoma Coast ........ (118)

2002 Pahlmeyer Chardonnay, Jayson .................... (116)

 Pahlmeyer Chardonnay, Napa Valley ............ (118)

2003 Pahlmeyer Chardonnay, Napa Valley ............ (118)

2005 Pahlmeyer Chardonnay, Jayson .................... (116)

2006 Pahlmeyer Chardonnay, Jayson .................... (116)

 PETER MICHAEL CHARDONNAY

1999 Peter Michael Chardonnay, Cuvee Indigene . (120)

 Peter Michael Chardonnay, La Carriere ........ (121)

 Peter Michael Chardonnay, Mon Plaisir ....... (123)

 Peter Michael Chardonnay, Point Rouge ...... (124)

2000 Peter Michael Chardonnay, Belle Cote ......... (119)

 Peter Michael Chardonnay, Cuvee Indigene . (120)

 Peter Michael Chardonnay, La Carriere ........ (121)

 Peter Michael Chardonnay, Mon Plaisir ....... (123)

2001 Peter Michael Chardonnay, Belle Cote ......... (119)

 Peter Michael Chardonnay, Cuvee Indigene . (120)

 Peter Michael Chardonnay, La Carriere ........ (121)

 Peter Michael Chardonnay, Mon Plaisir ....... (123)

2002 Peter Michael Chardonnay, Belle Cote ......... (119)

 Peter Michael Chardonnay, Cuvee Indigene . (120)

 Peter Michael Chardonnay, La Carriere ........ (121)

 Peter Michael Chardonnay, Ma Belle Fille ... (122)

 Peter Michael Chardonnay, Mon Plaisir ....... (123)

 Peter Michael Chardonnay, Point Rouge ...... (124)

2003 Peter Michael Chardonnay, Belle Cote ......... (119)

 Peter Michael Chardonnay, Cuvee Indigene . (120)
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 ITALY

 A. CONTERNO

1989 Barolo, Vigna Cicala, Bricco Bussia, A. Conterno 
  (750)

1990 Barolo, Colonnello, A. Conterno .................. (750)

 Barolo, Vigna Cicala, Bricco Bussia, A. Conterno 
  (750)

1993 Barolo, Vigna Cicala, Bricco Bussia, A. Conterno 
  (750)

1996 Barolo, Colonnello, A. Conterno .................. (750)

1998 Barolo, Colonnello, A. Conterno .................. (750)

 ANTINORI

1982 Tignanello, Antinori ..................................... (613)

1988 Tignanello, Antinori ..................................... (613)

1997 Tignanello, Antinori ..................................... (613)

 B. GIACOSA

1964 Barbaresco, Riserva Speciale, B. Giacosa ...... 700

 Barbaresco, Riserva, B. Giacosa .................. (984)

1985 Barbaresco, Santo Stefano Riserva, B. Giacosa 
       ................................................................ 1305

1989 Barbaresco, Gallina di Nieve, B. Giacosa ....... 751

 Barbaresco, Santo Stefano Riserva, B. Giacosa 
       ............................................................... (985)

1990 Barbaresco, Santo Stefano Riserva, B. Giacosa 
       ................................................. 701,752,(985)

2000 Barbaresco, Asili Riserva, B. Giacosa ............ 983

1967 Barolo, Vigna Rionda, B. Giacosa .................. 703

1971 Barolo, Collina Rionda, B. Giacosa ................ 702

1978 Barolo, Bussia di Monforte, Riserva, B. Giacosa 
       .................................................................. 986

 Barolo, Villero Riserva, B. Giacosa ................ 991

1990 Barolo, Collina Rionda Riserva, B. Giacosa ... 987

 Barolo, Falletto di Serralunga, Riserva, B.  
 Giacosa 988,989

1996 Barolo, Falletto di Serralunga, Riserva, B.  
 Giacosa 990

 B. MASCARELLO

1958 Barolo, Riserva, B. Mascarello ....................... 705

1971 Barolo, B. Mascarello .................................... 704

 BIONDI SANTI

1997 Brunello di Montalcino, Greppo, Biondi Santi 
       ...................................................... (665),(666)

 CASTELLO DI AMA

1985 L’Apparita, Castello di Ama ....................... (1246)

1990 L’Apparita, Castello di Ama ....................... (1246)

1995 L’Apparita, Castello di Ama ....................... (1246)

 DAL FORNO

1996 Amarone, Dal Forno .................................... (667)

1997 Amarone, Dal Forno .................................... (667)

 Recioto della Valpolicella, Dal Forno ........... (668)

 EMIDIO PEPE

2001 Montepulciano D’Abruzzo, Emidio Pepe ...... (415)

 GRAHAM’S VINTAGE PORT

1977 Graham’s Vintage Port .................................. 1309

 SMITH WOODHOUSE VINTAGE PORT

1977 Smith Woodhouse Vintage Port .................. (1259)

1994 Smith Woodhouse Vintage Port .................. (1259)

1995 Smith Woodhouse Vintage Port, Madelena . (1259)

 TAYLOR FLADGATE VINTAGE PORT

1963 Taylor Fladgate Vintage Port .......................... 694

1977 Taylor Fladgate Vintage Port ........... (1260),(1261)

1983 Taylor Fladgate Vintage Port ...................... (1260)

1997 Taylor Fladgate Vintage Port ...................... (1260)

 FRANCE MISC.

 CLOS ROUGEARD

2000 Saumur Champigny, Le Bourg, Clos Rougeard 
       ............................................................... (431)

2004 Saumur Champigny, Le Bourg, Clos Rougeard 
       ............................................................... (431)

 DOMAINE TEMPIER

1988 Bandol, La Loufee, Cuvee Special, Domaine 
      Tempier ................................................. (1245)

2004 Bandol, Cabassaou, Domaine Tempier ....... (1245)

 Bandol, La Migoua, Domaine Tempier ....... (1245)

 Bandol, La Tourtine, Domaine Tempier ...... (1245)

2005 Bandol, Cabassaou, Domaine Tempier ....... (1245)

 Bandol, La Migoua, Domaine Tempier ....... (1245)

 Bandol, La Tourtine, Domaine Tempier ...... (1245)

 GERMANY

 J.J. PRUM

1949 Riesling Auslese, Wehlener Sonnenuhr, Gold 
      Capsule, J.J. Prum ..................................... 980

1990 Riesling Auslese, Wehlener Sonnenuhr, Gold 
      Capsule, J.J. Prum ..................................... 981

1971 Riesling Beerenauslese, Graacher Himmelreich, 
      J.J. Prum ................................................. (982)

1976 Riesling Beerenauslese, Wehlener Sonnenuhr,  
 Gold (982)

      Capsule, J.J. Prum ..................................

 KELLER

2017 Riesling Auslese, Abts E, Keller ................... (432)

 Riesling Auslese, Dalsheimer Hubacker, Keller 
       ............................................................... (433)

 Riesling Auslese, Westhofen Kirchspiel, Keller 
       ............................................................... (433)

 Riesling Trocken, Abts E, GG, Keller .......... (434)

 Riesling Trocken, Dalsheimer Hubacker, Grosses 
  (435)

 KELLER ASSORTMENT

2016 Keller Assortment ........................................... 459

1990 Krug Vintage Champagne ................... (316),(929)

 Krug Vintage Champagne, Clos du Mesnil ..... 977

1995 Krug Vintage Champagne ................. 317,377,765

1996 Krug Vintage Champagne ............................... 318

1998 Krug Vintage Champagne, Clos du Mesnil . 978,979

2000 Krug Vintage Champagne ............................ (932)

2002 Krug Vintage Champagne ...................... 319,(932)

 LOUIS ROEDERER VINTAGE CHAMPAGNE

1985 Louis Roederer Vintage Champagne, Cristal ... 934

 MARGUET VINTAGE CHAMPAGNE

2009 Marguet Vintage Champagne, Sapience .......... 414

 PIERRE PETERS VINTAGE CHAMPAGNE

2011 Pierre Peters Vintage Champagne, Cuvee  
 Speciale, (430)

 PIPER HEIDSIECK VINTAGE CHAMPAGNE

1964 Piper Heidsieck Vintage Champagne ............ (662)

1969 Piper Heidsieck Vintage Champagne ............ (662)

 SALON VINTAGE CHAMPAGNE

1996 Salon Vintage Champagne, Le Mesnil ............ 726

1997 Salon Vintage Champagne, Le Mesnil .......... (728)

1999 Salon Vintage Champagne, Le Mesnil ...... 729,730

2002 Salon Vintage Champagne, Le Mesnil 
       .......................... 320,378,379,(456),(457),935

2004 Salon Vintage Champagne, Le Mesnil ............ 458

 TAITTINGER VINTAGE CHAMPAGNE

1964 Taittinger Vintage Champagne, Comtes de 
      Champagne ............................................... 663

1973 Taittinger Vintage Champagne, Comtes de 
      Champagne ............................................... 664

2002 Taittinger Vintage Champagne, Comtes de 
      Champagne ............................................... 321

 VEUVE CLICQUOT VINTAGE CHAMPAGNE

1990 Veuve Clicquot Vintage Champagne, La Grande 
      Dame ........................................................ 936

 VILMART ET CIE VINTAGE CHAMPAGNE

1996 Vilmart et Cie Vintage Champagne, Coeur de 
      Cuvee ..................................................... (322)

1998 Vilmart et Cie Vintage Champagne, Cuvee 
      Creation .................................................. (326)

2000 Vilmart et Cie Vintage Champagne, Coeur de 
      Cuvee ............................................ (322),(326)

2001 Vilmart et Cie Vintage Champagne, Coeur de 
      Cuvee ..................................................... (322)

2002 Vilmart et Cie Vintage Champagne, Coeur de 
      Cuvee .............................................. 323,(324)

2004 Vilmart et Cie Vintage Champagne, Coeur de 
      Cuvee .............................................. (324),325

 FORTIFIED

 FONSECA VINTAGE PORT

1963 Fonseca Vintage Port ................................... (693)

1970 Fonseca Vintage Port ................................... (693)
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       ................................................................

1993 Yamazaki Single Malt Japanese Whisky, Owner’s 
  1267

1996 Yamazaki Single Malt Japanese Whisky,  
 Hogshead 1268A

       .............................................................

2008 Yamazaki Single Malt Japanese Whisky, Essence 
  (1269)

2009 Yamazaki Single Malt Japanese Whisky, Essence 
  (1269)

NV Yamazaki Single Malt Japanese Whisky, 12 Year 
  (1264)

 Yamazaki Single Malt Japanese Whisky, Pure 
      Malt, Lion’s Crest ................................. (1264)

 YOICHI SINGLE MALT JAPANESE WHISKY

NV Yoichi Single Malt Japanese Whisky, 20 Year  
 Old 1270

 LEBANON

 CHATEAU MUSAR

1980 Chateau Musar ............................................... 253

 LIQUOR

 OLD FITZGERALD BOURBON WHISKEY

NV Old Fitzgerald Bourbon Whiskey, 8 Year Old, 
      Prime ....................................................... 1293

 OLD RIP VAN WINKLE BOURBON WHISKEY

NV Old Rip Van Winkle Bourbon Whiskey, 23 Year 
  769,770

      Old, Limited Edition Glencairn Crystal 

 PORT ELLEN SCOTCH SINGLE MALT WHISKY

1979 Port Ellen Scotch Single Malt Whisky,  
 Signatory, (1271)

1981 Port Ellen Scotch Single Malt Whisky, 18 Year 
      Old, Provenance ................................... (1271)

1982 Port Ellen Scotch Single Malt Whisky, 25 Year 
      Old, Old Malt Cask ............................... (1272)

 Port Ellen Scotch Single Malt Whisky, 26 Year, 
  (1272)

1983 Port Ellen Scotch Single Malt Whisky, 21 Year 
      Old, Best Casks of Scotland .................. (1271)

 VAN WINKLE BOURBON WHISKEY

NV Van Winkle Bourbon Whiskey, 17 Years, Lot H 
  1273

 VERY OLDE ST. NICK BOURBON WHISKEY

NV Very Olde St. Nick Bourbon Whiskey, 20 Year 
       ................................................................ 1274

 VERY OLDE ST. NICK RYE WHISKEY

NV Very Olde St. Nick Rye Whiskey, Winter Rye . 1275

 TENUTA DELL’ ORNELLAIA

1994 Masseto, Tenuta dell’ Ornellaia ..................... 1248

1995 Masseto, Tenuta dell’ Ornellaia ..................... 1249

1997 Masseto, Tenuta dell’ Ornellaia ....................... 768

1998 Masseto, Tenuta dell’ Ornellaia ............ 674,(1250)

2000 Masseto, Tenuta dell’ Ornellaia ............ 675,(1250)

1985 Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ................... (615)

1990 Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ................. (1251)

1995 Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ................. (1251)

1997 Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ................. (1251)

2002 Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ...................... 251

2010 Ornellaia, 25th Anniversary, Tenuta dell’  
 Ornellaia (615)

2012 Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ................... (753)

2014 Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ................... (753)

 TENUTA SAN GUIDO

1982 Sassicaia, Tenuta San Guido ........................ (616)

1984 Sassicaia, Tenuta San Guido ........................ (616)

1985 Sassicaia, Tenuta San Guido ........................... 617

1988 Sassicaia, Tenuta San Guido ...................... (1252)

1990 Sassicaia, Tenuta San Guido ........................ (616)

1994 Sassicaia, Tenuta San Guido ...................... (1252)

1997 Sassicaia, Tenuta San Guido .................. (616),676

2001 Sassicaia, Tenuta San Guido ........................ (616)

2004 Sassicaia, Tenuta San Guido ........................ (616)

2006 Sassicaia, Tenuta San Guido .................. (616),826

2007 Sassicaia, Tenuta San Guido ...................... (1252)

 TUA RITA

2000 Redigaffi, Tua Rita ......................................... 677

2001 Redigaffi, Tua Rita ....................................... (678)

2005 Redigaffi, Tua Rita ....................................... (678)

 JAPAN/SAKE

 CHICHIBU AMERICAN STYLE WHISKEY

2006 Chichibu American Style Whiskey, 29th 
      Anniversary, Milwaukee’s Club ................ 1262

 CHICHIBU SINGLE MALT JAPANESE WHISKY

2010 Chichibu Single Malt Japanese Whisky, Ex- 
 Hanyu 1263

 HIBIKI WHISKY

NV Hibiki Whisky, Lion Crest .......................... (1264)

 MARS KOMAGATAKE SINGLE MALT 

 JAPANESE WHISKY

1986 Mars Komagatake Single Malt Japanese Whisky, 
  1266

1989 Mars Komagatake Single Malt Japanese Whisky, 
  1265

 MARS SINGLE MALT WHISKY

1988 Mars Single Malt Whisky, 21 Year Old, Sherry 
      Cask ..................................................... (1264)

 YAMAZAKI SINGLE MALT JAPANESE WHISKY

1991 Yamazaki Single Malt Japanese Whisky,  
 Hogshead 1268

 FRESCOBALDI

1995 Luce, Frescobaldi ......................................... (204)

 G. CONTERNO

1952 Barolo, Monfortino Riserva, G. Conterno ....... 992

1971 Barolo, Monfortino Riserva, G. Conterno ....... 706

1978 Barolo, Monfortino Riserva, G. Conterno ....... 993

1979 Barolo, Monfortino Riserva, G. Conterno ....... 766

1982 Barolo, Monfortino Riserva, G. Conterno ....... 707

1997 Barolo, Monfortino Riserva, G. Conterno . 994,995

1998 Barolo, Monfortino Riserva, G. Conterno .... (996)

1999 Barolo, Monfortino Riserva, G. Conterno 
       ........................................................ (996),997

2001 Barolo, Monfortino Riserva, G. Conterno . 998,999

 G. MASCARELLO

1973 Barolo, Monprivato, G. Mascarello ................ 731

 G. QUINTARELLI

1996 Alzero, G. Quintarelli ..................................... 205

1995 Amarone, Riserva, G. Quintarelli ............. 209,210

1997 Amarone, G. Quintarelli ................................. 206

1998 Amarone, G. Quintarelli ........................... 207,208

2000 Valpolicella, G. Quintarelli ........................... (211)

 GAJA

1978 Barbaresco, Costa Russi, Gaja ................. 669,670

 Barbaresco, Sori San Lorenzo, Gaja ............... 671

1979 Barbaresco, Sori San Lorenzo, Gaja ............ (672)

 Barbaresco, Sori Tildin, Gaja ....................... (672)

1995 Barbaresco, Sori Tildin, Gaja ....................... (614)

1998 Barbaresco, Costa Russi, Gaja ....................... 224

 Barbaresco, Gaja 
       . 212,213,214,215,216,217,218,219,220,221,222,

 223

 Barbaresco, Sori San Lorenzo, Gaja ........ 227,228

 Barbaresco, Sori Tildin, Gaja ......... 231,232,(614)

2000 Barbaresco, Costa Russi, Gaja ................. 225,226

 Barbaresco, Sori San Lorenzo, Gaja ........ 229,230

 Barbaresco, Sori Tildin, Gaja ................... 233,234

2004 Barbaresco, Sori Tildin, Gaja ....................... (614)

2005 Barbaresco, Sori Tildin, Gaja ....................... (614)

1997 Barolo, Conteisa, Gaja ................................. (767)

 Barolo, Sperss, Gaja ...................... 235,236,(767)

1998 Barolo, Sperss, Gaja . 237,238,239,240,241,242,243

1999 Chardonnay, Gaia & Rey, Gaja ........... (244),(245)

1998 Darmagi, Gaja ............................................. (246)

 Gaja Assortment, Gaja ...................... 247,248,249

 MONTEVERTINE

1997 Le Pergole Torte, Montevertine .................... 1247

 PIEVE SANTA RESTITUTA (GAJA)

1996 Brunello di Montalcino, Sugarille, Pieve Santa 
      Restituta (Gaja) ....................................... (250)

 SOLDERA

1997 Brunello di Montalcino, Case Basse Riserva, 
      Soldera ...................................................... 673
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1985 Chateau Haut Brion, Graves ......................... (777)

1988 Chateau Haut Brion, Graves ......................... (553)

1989 Chateau Haut Brion, Graves ........... 552,833,(834)

1990 Chateau Haut Brion, Graves ........ (553),835,(836)

1995 Chateau Haut Brion, Graves 
       ................................... (512),(553),(777),(836)

1996 Chateau Haut Brion, Graves ......................... (553)

1998 Chateau Haut Brion, Graves ............... (512),(553)

2000 Chateau Haut Brion, Graves ...... (554),(836),1298

2003 Chateau Haut Brion, Graves ......................... (554)

2005 Chateau Haut Brion, Graves ......................... (554)

2006 Chateau Haut Brion, Graves ......................... (513)

 CHATEAU LA CONSEILLANTE

2000 Chateau La Conseillante, Pomerol .............. (1005)

 CHATEAU LA MISSION HAUT BRION

1961 Chateau La Mission Haut Brion, Graves ......... 555

1975 Chateau La Mission Haut Brion, Graves ......... 944

1982 Chateau La Mission Haut Brion, Graves .. 621,837

1989 Chateau La Mission Haut Brion, Graves ......... 556

1999 Chateau La Mission Haut Brion, Graves ....... 1310

2005 Chateau La Mission Haut Brion, Graves ......... 557

 CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD

1947 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ................ 558

1955 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ................ 559

1961 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ....... (560),622

1966 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ....... (560),623

1970 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ................ 624

1975 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ................ 625

1978 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ................ 626

1980 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ................ 627

1982 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ........ 838,1303

1985 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ................ 839

1986 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac . (560),756,840

1989 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ... 155,841,842

1990 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ... 561,628,843

1995 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac . 514,(562),629

1996 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ... 563,630,631

2000 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac . (562),844,1299

2002 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac .......... 757,804

2003 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac . 156,157,(562)

2004 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac 
       ............................................. 158,159,160,161

2005 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac .......... 515,564

2006 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac .......... 516,778

2008 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac 
       ...................................... 162,163,164,165,166

 CHATEAU LAFLEUR

1985 Chateau Lafleur, Pomerol ............................. (632)

1989 Chateau Lafleur, Pomerol ............................. (632)

1996 Chateau Lafleur, Pomerol ............................... 633

 CHATEAU LANGOA BARTON

2000 Chateau Langoa Barton, St. Julien .............. (1295)

 CHATEAU LATOUR

1945 Chateau Latour, Pauillac ................................. 565

 CHATEAU BEAUSEJOUR DUFFAU LAGROSSE

1990 Chateau Beausejour Duffau Lagrosse, St. Emilion 
  (829)

 CHATEAU BEYCHEVELLE

1982 Chateau Beychevelle, St. Julien .................... (878)

 CHATEAU BRANAIRE DUCRU

2000 Chateau Branaire Ducru, St. Julien ............. (1295)

 CHATEAU CANON

1982 Chateau Canon, St. Emilion ......................... (878)

 CHATEAU CANTEMERLE

2000 Chateau Cantemerle, Haut Medoc .............. (1004)

2005 Chateau Cantemerle, Haut Medoc .............. (1004)

 CHATEAU CHEVAL BLANC

1986 Chateau Cheval Blanc, St. Emilion ............... (548)

1990 Chateau Cheval Blanc, St. Emilion 
       ..................................... (548),755,(776),(829)

2000 Chateau Cheval Blanc, St. Emilion ..... (548),(776)

2010 Chateau Cheval Blanc, St. Emilion ................. 942

2014 Chateau Cheval Blanc, St. Emilion ............... (776)

 CHATEAU COS D’ESTOURNEL

1982 Chateau Cos d’Estournel, St. Estephe ........... (878)

1990 Chateau Cos d’Estournel, St. Estephe ........... (830)

2000 Chateau Cos d’Estournel, St. Estephe ........... (508)

2005 Chateau Cos d’Estournel, St. Estephe ........... (508)

 CHATEAU DU TERTRE

2000 Chateau du Tertre, Margaux ....................... (1295)

 CHATEAU DUCRU BEAUCAILLOU

1961 Chateau Ducru Beaucaillou, St. Julien ............ 799

1990 Chateau Ducru Beaucaillou, St. Julien .......... (830)

2003 Chateau Ducru Beaucaillou, St. Julien ............ 509

2005 Chateau Ducru Beaucaillou, St. Julien ............ 510

2009 Chateau Ducru Beaucaillou, St. Julien ............ 511

2010 Chateau Ducru Beaucaillou, St. Julien ............ 438

 CHATEAU FIGEAC

1964 Chateau Figeac, St. Emilion ............................ 800

 CHATEAU GRAND MAYNE

2000 Chateau Grand Mayne, St. Emilion ............ (1295)

 CHATEAU GRAND PUY LACOSTE

2000 Chateau Grand Puy Lacoste, Pauillac ........... 1296

 CHATEAU GRUAUD LAROSE

1961 Chateau Gruaud Larose, St. Julien .................. 801

2000 Chateau Gruaud Larose, St. Julien ................ 1297

 CHATEAU HAUT BRION

1955 Chateau Haut Brion, Graves ........................... 802

1959 Chateau Haut Brion, Graves ........................... 549

1961 Chateau Haut Brion, Graves ........................... 550

1962 Chateau Haut Brion, Graves ......................... (551)

1966 Chateau Haut Brion, Graves .................. (551),943

1970 Chateau Haut Brion, Graves ......................... (551)

1979 Chateau Haut Brion, Graves ........................... 618

1982 Chateau Haut Brion, Graves . (777),(803),831,832

 OREGON

 BEAUX FRERES PINOT NOIR

1999 Beaux Freres Pinot Noir, Beaux Freres Vineyard 
       ............................................................... (126)

2000 Beaux Freres Pinot Noir, Beaux Freres Vineyard 
       ............................................................... (127)

2002 Beaux Freres Pinot Noir, Beaux Freres Vineyard 
       ...................................................... (127),(128)

 Beaux Freres Pinot Noir, Belles Soeurs, Ana 
      Vineyard ................................................. (126)

 Beaux Freres Pinot Noir, Belles Soeurs, Shea 
      Vineyard ................................................. (126)

 Beaux Freres Pinot Noir, The Upper Terrace 
       ...................................................... (127),(128)

2003 Beaux Freres Pinot Noir, Beaux Freres Vineyard 
       ............................................................... (127)

 Beaux Freres Pinot Noir, Belles Soeurs,  
 Willamette (127)

 Beaux Freres Pinot Noir, The Upper Terrace . (127)

2004 Beaux Freres Pinot Noir, Beaux Freres Vineyard 
       ............................................................... (127)

 Beaux Freres Pinot Noir, Belles Soeurs,  
 Willamette (126)

 Beaux Freres Pinot Noir, The Upper Terrace . (127)

2005 Beaux Freres Pinot Noir, Ribbon Ridge . (127),(128)

 Beaux Freres Pinot Noir, The Upper Terrace 
       ...................................................... (127),(128)

 Beaux Freres Pinot Noir, Willamette Valley 
       ...................................................... (127),(128)

 RED BORDEAUX

 CARRUADES DE LAFITE

2000 Carruades de Lafite, Pauillac .......................... 754

2005 Carruades de Lafite, Pauillac 
       . 132,133,134,135,136,137,138,139,140,141,142,

 143,144,145,146,147,148,149,150,151

 CHAPELLE D’AUSONE

2005 Chapelle d’Ausone .......................................... 152

 CHATEAU ANGELUS

2000 Chateau Angelus, St. Emilion ....................... (507)

2001 Chateau Angelus, St. Emilion ....................... (507)

2006 Chateau Angelus, St. Emilion ......................... 828

 CHATEAU AUSONE

1982 Chateau Ausone, St. Emilion ........................ (545)

1990 Chateau Ausone, St. Emilion ........................ (546)

1995 Chateau Ausone, St. Emilion ........................ (546)

1998 Chateau Ausone, St. Emilion ........................ (545)

2001 Chateau Ausone, St. Emilion ........................ (546)

2004 Chateau Ausone, St. Emilion ........................ (545)

2005 Chateau Ausone, St. Emilion .......... 153,153A,547

2006 Chateau Ausone, St. Emilion ................. 154,154A
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 CHATEAU RAUZAN SEGLA

2005 Chateau Rauzan Segla, Margaux ................ (1008)

 CHATEAU TALBOT

1982 Chateau Talbot, St. Julien ............................. (878)

1986 Chateau Talbot, St. Julien ............................... 883

2000 Chateau Talbot, St. Julien ........................... (1295)

 CHATEAU TROPLONG MONDOT

1990 Chateau Troplong Mondot, St. Emilion ........... 884

 CHATEAU TROTANOY

1982 Chateau Trotanoy, Pomerol ...................... 655,885

2005 Chateau Trotanoy, Pomerol ........................ (1005)

 CHATEAU VALANDRAUD

1993 Chateau Valandraud, St. Emilion .................. (182)

1994 Chateau Valandraud, St. Emilion .................. (182)

2005 Chateau Valandraud, St. Emilion . 183,184,185,186

 CLOS DE L’ORATOIRE

2005 Clos de L’Oratoire, St. Emilion .................... (187)

 RED BURGUNDY

 A. & F. GROS

2005 Richebourg, A. & F. Gros ............................... 948

 A. BICHOT

2005 Richebourg, Clos Frantin, A. Bichot ............. 1011

 A. GROS

1995 Clos Vougeot, Le Grand Maupertui, A. Gros . (1012)

1999 Clos Vougeot, Le Grand Maupertui, A. Gros . (1012)

2000 Clos Vougeot, Le Grand Maupertui, A. Gros . (1012)

2002 Clos Vougeot, Le Grand Maupertui, A. Gros . (1012)

2001 Richebourg, A. Gros .................................. (1013)

2012 Richebourg, A. Gros .................................. (1013)

 A. ROUSSEAU

1980 Chambertin, A. Rousseau ............................... 467

1985 Chambertin, A. Rousseau ............................... 583

1988 Chambertin, A. Rousseau ............................... 809

1990 Chambertin, A. Rousseau ............................... 584

1993 Chambertin, A. Rousseau ..................... 1014,1015

1999 Chambertin, A. Rousseau .................... (695),1016

2000 Chambertin, Clos de Beze, A. Rousseau ....... 1019

2001 Chambertin, Clos de Beze, A. Rousseau ......... 586

2002 Chambertin, A. Rousseau .................... 381,1016A

 Chambertin, Clos de Beze, A. Rousseau ....... 1020

2005 Chambertin, A. Rousseau .............. 585,1017,1018

 Chambertin, Clos de Beze, A. Rousseau 
       ................................................ 385,1021,1022

2009 Chambertin, A. Rousseau ...................... 382,(439)

2011 Chambertin, Clos de Beze, A. Rousseau ......... 386

2012 Chambertin, A. Rousseau ............................... 383

2014 Chambertin, A. Rousseau ............................... 384

2015 Chambertin, A. Rousseau ............................... 440

2002 Clos de la Roche, A. Rousseau ....................... 587

2016 Clos de la Roche, A. Rousseau ....................... 441

1999 Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, A.  
 Rousseau 358,1023

1980 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ........... (645)

1982 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac 
       ............................................... 168,(574),(846)

1985 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac .... (846),847

1986 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac . (645),(848)

1988 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac 
       ............................................... (574),(647),648

1989 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ........... (574)

1990 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ........... (761)

1992 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ........... (761)

1995 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ........... (848)

1996 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac . 522,575,807

1997 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ........... (848)

2000 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ............. 576

2002 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ............. 762

2003 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ............. 577

2005 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ............. 578

2013 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ............. 781

2014 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ............. 782

 CHATEAU PALMER

1961 Chateau Palmer, Margaux ............................... 649

1981 Chateau Palmer, Margaux ............................... 732

2005 Chateau Palmer, Margaux ........................ 169,170

 CHATEAU PAPE CLEMENT

2003 Chateau Pape Clement, Graves ..................... 1006

 CHATEAU PAVIE

1999 Chateau Pavie, St. Emilion ............................. 650

2000 Chateau Pavie, St. Emilion ........................... 1301

2005 Chateau Pavie, St. Emilion 
       ............................... 171,172,173,174,175,523

 CHATEAU PETRUS

1970 Chateau Petrus, Pomerol ................................. 882

1983 Chateau Petrus, Pomerol ................................. 849

1989 Chateau Petrus, Pomerol ................... 380,579,850

1990 Chateau Petrus, Pomerol ................................. 651

1992 Chateau Petrus, Pomerol .............................. (176)

1993 Chateau Petrus, Pomerol ........................ 763,1007

1997 Chateau Petrus, Pomerol ................................. 652

1998 Chateau Petrus, Pomerol ................................. 653

1999 Chateau Petrus, Pomerol ................................. 654

2005 Chateau Petrus, Pomerol ................................. 580

2014 Chateau Petrus, Pomerol ................................. 783

 CHATEAU PICHON BARON

1959 Chateau Pichon Baron, Pauillac ................... (581)

1961 Chateau Pichon Baron, Pauillac ................... (581)

 CHATEAU PICHON LALANDE

1982 Chateau Pichon Lalande, Pauillac ..... 582,808,851

1988 Chateau Pichon Lalande, Pauillac ................... 852

2000 Chateau Pichon Lalande, Pauillac ................. 1302

2005 Chateau Pichon Lalande, Pauillac 
       ...................................... 177,178,179,180,181

 CHATEAU PONTET CANET

2010 Chateau Pontet Canet, Pauillac ....................... 524

1961 Chateau Latour, Pauillac ................................. 634

1970 Chateau Latour, Pauillac .............................. (635)

1978 Chateau Latour, Pauillac ................................. 636

1979 Chateau Latour, Pauillac ................................. 637

1982 Chateau Latour, Pauillac ................. 567,758,(805)

1983 Chateau Latour, Pauillac .............................. (805)

1995 Chateau Latour, Pauillac ................................. 759

1996 Chateau Latour, Pauillac ................................. 638

2005 Chateau Latour, Pauillac .......................... 167,517

2010 Chateau Latour, Pauillac ................................. 518

 CHATEAU LE PIN

1995 Chateau Le Pin, Pomerol ................................ 639

1996 Chateau Le Pin, Pomerol ................................ 568

2000 Chateau Le Pin, Pomerol ................................ 779

 CHATEAU LE TERTRE ROTEBOEUF

1989 Chateau Le Tertre Roteboeuf, St. Emilion .... (878)

1990 Chateau Le Tertre Roteboeuf, St. Emilion ....... 879

 CHATEAU LEOVILLE LAS CASES

2005 Chateau Leoville Las Cases, St. Julien ............ 519

2006 Chateau Leoville Las Cases, St. Julien ......... (520)

2010 Chateau Leoville Las Cases, St. Julien ......... (520)

 CHATEAU L’EVANGILE

1982 Chateau L’Evangile, Pomerol .......................... 619

1985 Chateau L’Evangile, Pomerol ....................... (620)

1989 Chateau L’Evangile, Pomerol ....................... (620)

2000 Chateau L’Evangile, Pomerol ..................... (1005)

2005 Chateau L’Evangile, Pomerol ..................... (1005)

 CHATEAU LYNCH BAGES

1961 Chateau Lynch Bages, Pauillac ....................... 806

1990 Chateau Lynch Bages, Pauillac ..................... (760)

 CHATEAU MARGAUX

1959 Chateau Margaux, Margaux ......................... (640)

1978 Chateau Margaux, Margaux ......................... (640)

1979 Chateau Margaux, Margaux .................. (569),641

1982 Chateau Margaux, Margaux ......................... (642)

1985 Chateau Margaux, Margaux ......................... (569)

1986 Chateau Margaux, Margaux ......................... (569)

1990 Chateau Margaux, Margaux .............. 570,945,946

1995 Chateau Margaux, Margaux .................. (571),643

1996 Chateau Margaux, Margaux ......................... (571)

2000 Chateau Margaux, Margaux ......... (572),947,1300

2003 Chateau Margaux, Margaux ......................... (572)

2005 Chateau Margaux, Margaux ......... (571),(572),780

2009 Chateau Margaux, Margaux ............................ 880

 CHATEAU MONTROSE

1989 Chateau Montrose, St. Estephe ....................... 644

1990 Chateau Montrose, St. Estephe ................ 845,881

2005 Chateau Montrose, St. Estephe ....................... 521

 CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD

1961 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ............. 573

1966 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ........... (645)

1970 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ........... (574)

1973 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ........... (645)

1978 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ............. 646
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 COSSON

1934 Clos des Lambrays, Cosson ............................ 588

 D. BACHELET

2005 Gevrey Chambertin, Les Corbeaux, Vieilles 
      Vignes, D. Bachelet ................................ (463)

 D. LAURENT

2002 Bonnes Mares, D. Laurent ......................... (1054)

2009 Bonnes Mares, Vieilles Vignes, D. Laurent . (1054)

2013 Bonnes Mares, Vieilles Vignes, D. Laurent . (1054)

1999 Chambertin, Clos de Beze, D. Laurent ....... (1055)

 Chambertin, D. Laurent .............................. (1055)

2002 Chambertin, Clos de Beze, D. Laurent ....... (1055)

2005 Chambertin, Clos de Beze, Vieilles Vignes, D. 
      Laurent ................................................. (1055)

2002 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Intra-Muros, D. 
  (1056)

2009 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Intra-Muros, D. 
  (1056)

2012 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Intra-Muros, D. 
  (1056)

1998 Grands Echezeaux, D. Laurent ................... (1057)

2005 Grands Echezeaux, Vieilles Vignes, D. Laurent 
       ............................................................. (1057)

2012 Grands Echezeaux, Vieilles Vignes, D. Laurent 
       ............................................................. (1057)

2002 Latricieres Chambertin, Vieilles Vignes, D.  
 Laurent (1060)

       .............................................................

1998 Mazis Chambertin, D. Laurent ................... (1060)

2002 Mazis Chambertin, Cuvee B, D. Laurent .... (1060)

 Musigny, Vieilles Vignes, D. Laurent ............ 1058

 Richebourg, Vieilles Vignes, D. Laurent ..... (1059)

 Ruchottes Chambertin, Vieilles Vignes, D.  
 Laurent (1060)

2005 Vosne Romanee, Aux Reignots, Vieilles Vignes,  
 D. (1061)

      Laurent .................................................

 D’AUVENAY (LEROY)

1993 Bonnes Mares, D’Auvenay (Leroy) ................. 951

1996 Mazis Chambertin, D’Auvenay (Leroy) ........... 952

1999 Mazis Chambertin, D’Auvenay (Leroy) ........... 953

 DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI

2009 Corton, Domaine de la Romanee Conti ......... 1062

2011 Corton, Domaine de la Romanee Conti ........ (784)

2013 Corton, Domaine de la Romanee Conti ........ (784)

2015 Corton, Domaine de la Romanee Conti ........ (784)

1985 Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti . 811,888

1999 Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti ..... 589

2001 Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti ... 1063

2003 Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
       ......................................................... 590,1064

2008 Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti ... 1065

2013 Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti .. (785)

 CHARLES VAN CANNEYT

2013 Chambertin, Clos de Beze, Charles Van Canneyt 
       .................................................................. 461

 CHATEAU DE LA TOUR

2017 Clos Vougeot, Hommage a Jean Morin, Vieilles 
      Vignes, Chateau de la Tour ........................ 733

 CHEZEAUX (PONSOT)

2003 Chambertin, Chezeaux (Ponsot) ................. (1038)

2005 Chambertin, Chezeaux (Ponsot) ................. (1038)

2010 Chambertin, Chezeaux (Ponsot) ................. (1038)

2005 Clos St. Denis, Vieilles Vignes, Chezeaux  
 (Ponsot) 1039

2009 Clos St. Denis, Vieilles Vignes, Chezeaux  
 (Ponsot) (1040)

2010 Clos St. Denis, Vieilles Vignes, Chezeaux  
 (Ponsot) (1040)

2005 Griottes Chambertin, Chezeaux (Ponsot) .... (1041)

2013 Griottes Chambertin, Chezeaux (Ponsot) .... (1041)

 CLAIR DAU

1961 Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, Clair Dau 
       .................................................................. 949

 COCHE-DURY

2014 Auxey Duresses, Coche-Dury .................... (1042)

2015 Auxey Duresses, Coche-Dury .................... (1042)

2011 Bourgogne Rouge, Coche-Dury ................. (1042)

2012 Bourgogne Rouge, Coche-Dury ................. (1042)

 Meursault Rouge, Coche-Dury ................... (1042)

 COMTE ARMAND

1980 Pommard, Clos des Epeneaux, Comte Armand . 734

 COMTE DE VOGUE

2005 Bonnes Mares, Comte de Vogue ................... 1043

2013 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, Comte de 
  1044

1983 Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue ..... 886

1990 Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue ..... 887

1995 Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue ..... 950

1999 Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue .. (810)

2002 Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue 
       ....................................................... 1045,1046

2003 Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue ... 1047

2009 Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue 
       ....................................................... 1048,1049

2014 Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue ... 1333

2017 Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue . 735,736

 COMTE LIGER-BELAIR

2009 Hospices de Beaune, Mazis Chambertin, Cuvee 
      Madelaine Collignon, Comte Liger-Belair . 1050

2014 La Romanee, Comte Liger-Belair ................... 462

2002 Vosne Romanee, Aux Reignots, Comte 
      Liger-Belair .................................... 1051,1052

2003 Vosne Romanee, Aux Reignots, Comte 
      Liger-Belair ............................................. 1053

2002 Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, A.  
 Rousseau 1024

2005 Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, A.  
 Rousseau 1025

1971 Mazis Chambertin, A. Rousseau .................. 467A

 B. LEROUX

2015 Chambertin, B. Leroux ................................. 1332

 BERTHEAU

1997 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, Bertheau 
       ............................................................. (1026)

1998 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, Bertheau 
       ............................................................. (1026)

2005 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, Bertheau 
       ............................................................. (1026)

2013 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, Bertheau 
       ............................................................. (1026)

2015 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, Bertheau 
       ............................................................. (1026)

 BOUCHARD, PERE ET FILS

1978 Beaune Rouge, Marconnets, Bouchard, Pere et  
 Fils (905)

2009 Hospices de Beaune, Volnay, Santenots Cuvee 
      Jehan de Massol, Bouchard, Pere et Fils . (460)

1993 La Romanee, Bouchard, Pere et Fils ............. 1027

2001 La Romanee, Bouchard, Pere et Fils .... 1028,1029

2003 La Romanee, Bouchard, Pere et Fils ............. 1030

2005 La Romanee, Bouchard, Pere et Fils ............. 1031

1988 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1032)

1990 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1032)

1993 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1032)

1995 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1032),(1033)

1996 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1033)

1999 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1034)

2000 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1036)

2002 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1035)

2003 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1035),(1036)

 C. GIROUD

1978 Gevrey Chambertin, Les Cazetiers, C. Giroud 
       ............................................................... (905)

 C. ROUMIER

1997 Ruchottes Chambertin, C. Roumier ............ (1037)

2005 Ruchottes Chambertin, C. Roumier ............ (1037)

 CAMUS

1985 Chambertin, Camus ..................................... (906)
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2001 Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee 
      Conti ................................................ 899,1084

2002 Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee 
      Conti ....................................................... 1085

2004 Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee 
      Conti ................................................ 898,1086

2005 Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee 
      Conti ................................................ 195,1087

2006 Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee 
      Conti ....................................................... 1088

2007 Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee 
      Conti ....................................................... 1089

2009 Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee 
      Conti ....................................................... 1090

2014 Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee 
      Conti ......................................................... 658

1999 Vosne Romanee, Cuvee Duvault Blochet,  
 Domaine 469

 DOMAINE DES LAMBRAYS

2002 Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays . (1091)

2005 Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays 
       .................................................... (442),(1091)

2015 Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays . (417)

2016 Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays . (418)

 DOMAINE DU CLOS DE TART

1985 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart ......... (900)

1990 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart ......... (900)

1996 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart ......... (901)

2000 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart ......... (901)

2002 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart . (901),1092

2005 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart . 1093,1094

 DOMAINE LEROY

1993 Chambertin, Domaine Leroy ........................... 710

1988 Clos Vougeot, Domaine Leroy ........................ 816

1998 Clos Vougeot, Domaine Leroy ........................ 817

2002 Clos Vougeot, Domaine Leroy ..................... (818)

1995 Corton Renardes, Domaine Leroy .................. 819

1991 Gevrey Chambertin, Les Combottes, Domaine 
      Leroy ........................................................ 363

1989 Latricieres Chambertin, Domaine Leroy ....... 953A

2000 Musigny, Domaine Leroy ............................... 954

1998 Nuits St. Georges, Aux Lavieres, Domaine Leroy 
  (854)

1999 Nuits St. Georges, Aux Lavieres, Domaine Leroy 
  (854)

 Nuits St. Georges, Les Vignerondes, Domaine 
      Leroy ........................................................ 955

2000 Nuits St. Georges, Les Boudots, Domaine Leroy 
  953B

1988 Richebourg, Domaine Leroy ........................... 855

1989 Richebourg, Domaine Leroy ........................... 712

1993 Richebourg, Domaine Leroy ........................... 820

1998 Richebourg, Domaine Leroy ........................... 821

2001 Richebourg, Domaine Leroy ........................... 822

1988 Richebourg, Domaine de la Romanee Conti 
       ........................................................ (398),814

1990 Richebourg, Domaine de la Romanee Conti 
       ........................................................... 397,605

1993 Richebourg, Domaine de la Romanee Conti . (398)

1995 Richebourg, Domaine de la Romanee Conti . (399)

1996 Richebourg, Domaine de la Romanee Conti 
       ........................................................ (399),606

2001 Richebourg, Domaine de la Romanee Conti .... 815

2004 Richebourg, Domaine de la Romanee Conti .... 737

2005 Richebourg, Domaine de la Romanee Conti .... 607

1972 Romanee Conti, Domaine de la Romanee Conti 
       .................................................................. 657

1996 Romanee Conti, Domaine de la Romanee Conti 
       .................................................. 608,853,1069

1997 Romanee Conti, Domaine de la Romanee Conti 
       ................................................................ 1070

2000 Romanee Conti, Domaine de la Romanee Conti 
       ......................................................... 790,1071

2001 Romanee Conti, Domaine de la Romanee Conti 
       ................................................................ 1072

2002 Romanee Conti, Domaine de la Romanee Conti 
       ................................................................ 1073

2003 Romanee Conti, Domaine de la Romanee Conti 
       ................................................................ 1074

2004 Romanee Conti, Domaine de la Romanee Conti 
       ................................................................ 1075

2005 Romanee Conti, Domaine de la Romanee Conti 
       ................................................................ 1076

2006 Romanee Conti, Domaine de la Romanee Conti 
       ................................................................ 1077

2007 Romanee Conti, Domaine de la Romanee Conti 
       ................................................................ 1078

2008 Romanee Conti, Domaine de la Romanee Conti 
       ................................................................ 1079

2009 Romanee Conti, Domaine de la Romanee Conti 
       ................................................................ 1080

2011 Romanee Conti, Domaine de la Romanee Conti 
       .................................................................. 791

2013 Romanee Conti, Domaine de la Romanee Conti 
       .................................................................. 792

1988 Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee 
      Conti ....................................................... (897)

1989 Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee 
      Conti ....................................................... (897)

1990 Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee 
      Conti ....................................................... (787)

1991 Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee 
      Conti ....................................................... 1081

1998 Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee 
      Conti ....................................................... 1082

2000 Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee 
      Conti ....................................................... 1083

1986 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
  (889)

1988 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
  391,890

1989 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
  (889)

1990 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
  592

1993 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
  (392)

1995 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
  (392)

2001 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
  891

2003 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
  593

2005 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
  594

2007 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
  1066

2009 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
  1067

2011 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
  (786)

2012 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
  (786)

2013 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
  (785)

1976 La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....... 596

1985 La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....... 597

1987 La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....... 892

1988 La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....... 393

1990 La Tache, Domaine de la Romanee Conti 
       ................................................. 394,598,(787)

1993 La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....... 395

1995 La Tache, Domaine de la Romanee Conti . 396,812

1996 La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....... 599

1997 La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....... 188

1998 La Tache, Domaine de la Romanee Conti . 189,600

1999 La Tache, Domaine de la Romanee Conti . 601,1068

2000 La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....... 190

2001 La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....... 764

2002 La Tache, Domaine de la Romanee Conti 
       .................................................... 191,387,602

2003 La Tache, Domaine de la Romanee Conti . 603,896

2004 La Tache, Domaine de la Romanee Conti . 192,893

2005 La Tache, Domaine de la Romanee Conti . 193,604

2006 La Tache, Domaine de la Romanee Conti . 194,894

2007 La Tache, Domaine de la Romanee Conti . 388,895

2011 La Tache, Domaine de la Romanee Conti . 389,788

2012 La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....... 390

2013 La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....... 789

1984 Richebourg, Domaine de la Romanee Conti .... 813

1985 Richebourg, Domaine de la Romanee Conti .... 468
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 G. ROUMIER

1996 Bonnes Mares, G. Roumier ............................ 708

2002 Bonnes Mares, G. Roumier ........................ (1107)

2005 Bonnes Mares, G. Roumier ............................ 963

2007 Bonnes Mares, G. Roumier .......................... 963A

2010 Bonnes Mares, G. Roumier ............................ 793

2013 Bonnes Mares, G. Roumier .......................... 963B

2017 Bonnes Mares, G. Roumier ............................ 446

1996 Chambolle Musigny, G. Roumier .................... 474

2003 Chambolle Musigny, Les Cras, G. Roumier . (1107)

1969 Clos Vougeot, G. Roumier ........................... (964)

1985 Clos Vougeot, G. Roumier .............................. 904

 GEORGES MUGNERET

2005 Ruchottes Chambertin, Georges Mugneret .... 1108

 GROS FRERE ET SOEUR

2005 Clos Vougeot, Musigni, Gros Frere et Soeur . (1109)

 Richebourg, Gros Frere et Soeur .......... 1110,1111

2009 Richebourg, Gros Frere et Soeur ................... 1112

2015 Richebourg, Gros Frere et Soeur ................... 1113

 H. GOUGES

2015 Nuits St. Georges, Les Pruliers, H. Gouges .. (422)

 Nuits St. Georges, Les St. Georges, H. Gouges 
       ............................................................... (423)

 Nuits St. Georges, Les Vaucrains, H. Gouges . (423)

 HAEGELEN-JAYER

1985 Chambolle Musigny, Haegelen-Jayer ........... (906)

 HUDELOT-NOELLAT

2000 Clos Vougeot, Hudelot-Noellat ................... (1114)

2002 Clos Vougeot, Hudelot-Noellat ....................... 365

2003 Clos Vougeot, Hudelot-Noellat ................... (1114)

2005 Clos Vougeot, Hudelot-Noellat ................... (1114)

2009 Clos Vougeot, Hudelot-Noellat ................... (1114)

1999 Richebourg, Hudelot-Noellat ........................ 1115

2003 Richebourg, Hudelot-Noellat ........................ 1116

2005 Richebourg, Hudelot-Noellat ...................... (1117)

2009 Richebourg, Hudelot-Noellat ...................... (1117)

2017 Richebourg, Hudelot-Noellat .......................... 424

1999 Romanee St. Vivant, Hudelot-Noellat ........... 1118

2003 Romanee St. Vivant, Hudelot-Noellat ........... 1119

2005 Romanee St. Vivant, Hudelot-Noellat ........... 1120

2009 Romanee St. Vivant, Hudelot-Noellat ........... 1121

2017 Romanee St. Vivant, Hudelot-Noellat ............. 425

1999 Vosne Romanee, Les Suchots, Hudelot-Noellat 
       ............................................................. (1122)

2005 Vosne Romanee, Les Suchots, Hudelot-Noellat 
       ............................................................. (1122)

 J. DROUHIN

1996 Bonnes Mares, J. Drouhin .............................. 464

2000 Bonnes Mares, J. Drouhin .......................... (1123)

2005 Bonnes Mares, J. Drouhin .......................... (1123)

2017 Chambertin, Clos de Beze, J. Drouhin ............ 739

2005 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, J. Drouhin 
  1124

2006 Mazis Chambertin, F. Esmonin ................... (1099)

2009 Mazis Chambertin, F. Esmonin ................... (1099)

2013 Mazis Chambertin, F. Esmonin ................... (1099)

1997 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin ............. (1100)

2002 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin 
       ....................................... (1100),(1101),(1102)

2003 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin 
       ....................................... (1100),(1101),(1102)

2005 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin 
       ....................................... (1100),(1101),(1102)

2006 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin ............. (1101)

2009 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin ............. (1101)

2010 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin .. (1101),(1102)

2012 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin 
       ....................................... (1100),(1101),(1102)

2013 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin .. (1100),(1101)

2015 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin ............. (1100)

 F. LAMARCHE

2016 La Grande Rue, F. Lamarche ................. 403,(404)

2017 La Grande Rue, Cuvee 1959, F. Lamarche ...... 406

 La Grande Rue, F. Lamarche ................. (404),405

 FAIVELEY

1961 Chambertin, Clos de Beze, Faiveley ............. (472)

1999 Chambertin, Clos de Beze, Faiveley ........... (1103)

1961 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, Faiveley 
       .................................................................. 473

1969 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, Faiveley . 711

2015 Clos de la Roche, Faiveley ........................... 1311

1959 Clos Vougeot, Faiveley ................................ (472)

1985 Clos Vougeot, Faiveley ................................ (906)

2005 Corton, Clos des Cortons, Faiveley ............ (1103)

 Latricieres Chambertin, Faiveley ................ (1103)

2015 Latricieres Chambertin, Faiveley .................... 738

1962 Mercurey, Clos des Myglands, Faiveley ....... (472)

 FOREY

1995 Vosne Romanee, Les Gaudichots, Forey ..... (1104)

1996 Vosne Romanee, Les Gaudichots, Forey ..... (1104)

 FOURRIER

2010 Gevrey Chambertin, Vieilles Vignes, Fourrier . 445

2012 Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, Vieilles 
      Vignes, Fourrier ............................. 962,(1105)

2013 Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, Vieilles 
      Vignes, Fourrier .................................... (1105)

2014 Gevrey Chambertin, Vieilles Vignes, Fourrier . (359)

2015 Gevrey Chambertin, Aux Echezeaux, Fourrier . (421)

 Gevrey Chambertin, Fourrier ....................... (421)

 G. LIGNIER

1999 Bonnes Mares, G. Lignier .......................... (1106)

2002 Bonnes Mares, G. Lignier .......................... (1106)

2005 Bonnes Mares, G. Lignier .......................... (1106)

 Clos de la Roche, G. Lignier ...................... (1106)

 G. NOELLAT

1985 Echezeaux, G. Noellat ................................. (906)

2002 Richebourg, Domaine Leroy ........................... 823

1988 Romanee St. Vivant, Domaine Leroy ....... 824,856

2001 Savigny les Beaune, Les Narbantons, Domaine 
      Leroy ........................................................ 364

1995 Vosne Romanee, Les Beaux Monts, Domaine 
      Leroy ...................................................... (825)

1997 Vosne Romanee, Les Beaux Monts, Domaine 
      Leroy ...................................................... 953C

1998 Vosne Romanee, Les Beaux Monts, Domaine 
      Leroy ........................................................ 857

2001 Vosne Romanee, Les Beaux Monts, Domaine 
      Leroy ...................................................... (825)

 DOMAINE TRAPET

1978 Chambertin, Domaine Trapet ....................... (905)

 DROUHIN-LAROZE

1978 Clos Vougeot, Drouhin-Laroze ..................... (905)

 DUJAC

2002 Bonnes Mares, Dujac ................................... 1095

2009 Chambertin, Dujac ......................................... 956

 Charmes Chambertin, Dujac ........................... 957

1983 Clos de la Roche, Dujac ................................. 902

1988 Clos de la Roche, Dujac .......................... 858,958

1990 Clos de la Roche, Dujac ................. 696,859,(960)

2001 Clos de la Roche, Dujac .............................. (860)

2002 Clos de la Roche, Dujac ........................ 697,1096

2011 Clos de la Roche, Dujac .............................. (961)

2016 Clos de la Roche, Dujac .............................. (443)

2001 Clos St. Denis, Dujac ................................... (860)

2002 Clos St. Denis, Dujac ................................... 1097

2011 Clos St. Denis, Dujac ................................... (961)

2016 Clos St. Denis, Dujac ..................................... 419

2011 Gevrey Chambertin, Aux Combottes, Dujac . (961)

1980 Morey St. Denis, Premier Cru, Dujac ............. 471

2009 Vosne Romanee, Les Beaux Monts, Dujac ..... 903

2010 Vosne Romanee, Aux Malconsorts, Dujac .... 961A

2016 Vosne Romanee, Aux Malconsorts, Dujac ...... 420

 DUROCHE

2018 Gevrey Chambertin, Lavaux St. Jacques, Vieilles 
      Vignes, Duroche ..................................... (402)

2016 Griottes Chambertin, Duroche ........................ 444

2010 Latricieres Chambertin, Duroche .................. (402)

 E. CORNU

1985 Corton, Bressandes, E. Cornu ...................... (906)

 F. ESMONIN

2005 Gevrey Chambertin, Clos Prieur, F. Esmonin . (1098)

2009 Gevrey Chambertin, Clos Prieur, F. Esmonin . (1098)

2010 Gevrey Chambertin, Clos Prieur, F. Esmonin . (1098)

2013 Gevrey Chambertin, Estournelles St. Jacques, F. 
      Esmonin ................................................ (1098)

 Gevrey Chambertin, Lavaux St. Jacques, F. 
      Esmonin ................................................ (1098)

1999 Griottes Chambertin, F. Esmonin ................ (1099)

2005 Mazis Chambertin, F. Esmonin ................... (1099)
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2002 Mazis Chambertin, Maume ........................ (1148)

2004 Mazis Chambertin, Maume ........................ (1148)

2005 Mazis Chambertin, Maume ........................ (1148)

 MEO CAMUZET

1988 Clos Vougeot, Meo Camuzet ........................ (908)

2005 Hospices de Beaune, Corton, Cuvee Docteur 
      Peste, Meo Camuzet ............................. (1149)

2009 Hospices de Beaune, Mazis Chambertin, Cuvee 
      Madeleine Collignon, Meo Camuzet ..... (1150)

1993 Richebourg, Meo Camuzet ............................. 698

1990 Vosne Romanee, Aux Brulees, Meo Camuzet . (908)

2005 Vosne Romanee, Aux Brulees, Meo Camuzet . 1151

 MONGEARD-MUGNERET

1990 Clos Vougeot, Mongeard-Mugneret ............. (909)

1983 Echezeaux, Mongeard-Mugneret .................. (909)

1990 Echezeaux, Vieilles Vignes, Mongeard-Mugneret 
  (909)

1985 Grands Echezeaux, Mongeard-Mugneret ..... (910)

1988 Grands Echezeaux, Mongeard-Mugneret ..... (910)

1990 Grands Echezeaux, Mongeard-Mugneret ..... (909)

 MUGNERET-GIBOURG

2010 Clos Vougeot, Mugneret-Gibourg ............... (1152)

2012 Clos Vougeot, Mugneret-Gibourg ............... (1152)

2013 Clos Vougeot, Mugneret-Gibourg ............... (1152)

2006 Echezeaux, Mugneret-Gibourg ....................... 366

2009 Ruchottes Chambertin, Mugneret-Gibourg . (1153)

2010 Ruchottes Chambertin, Mugneret-Gibourg 
       .................................................. (1153),(1154)

2011 Ruchottes Chambertin, Mugneret-Gibourg . (1154)

2012 Ruchottes Chambertin, Mugneret-Gibourg . (1154)

2013 Ruchottes Chambertin, Mugneret-Gibourg . (1154)

2005 Vosne Romanee, Mugneret-Gibourg ............... 367

 N. POTEL

2005 Grands Echezeaux, N. Potel ....................... (1157)

2000 Romanee St. Vivant, N. Potel ..................... (1157)

2002 Romanee St. Vivant, N. Potel ....................... 1155

1999 Vosne Romanee, Les Gaudichots, N. Potel . (1156)

2002 Vosne Romanee, Aux Brulees, N. Potel ...... (1157)

 Vosne Romanee, Les Gaudichots, N. Potel . (1156)

 Vosne Romanee, Les Suchots, N. Potel ...... (1157)

2005 Vosne Romanee, Les Gaudichots, N. Potel . (1156)

 P. BOUREE

1985 Charmes Chambertin, P. Bouree ................... (906)

 PONSOT

1990 Chambertin, Ponsot ........................................ 709

1988 Clos de la Roche, Cuvee William, Ponsot ....... 911

1999 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Ponsot .... (611)

2009 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Ponsot .... (611)

2005 Griottes Chambertin, Ponsot ......................... 1158

2008 Griottes Chambertin, Ponsot ........................... 466

 R. ARNOUX

1999 Romanee St. Vivant, R. Arnoux .................... 1159

1985 Vosne Romanee, Les Suchots, R. Arnoux ..... (906)

2007 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, L.  
 LeMoine (1143)

2009 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, L.  
 LeMoine (1143)

2010 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, L.  
 LeMoine (1143)

2012 Charmes Chambertin, L. LeMoine ............. (1144)

2009 Clos de la Roche, L. LeMoine .................... (1144)

2011 Clos St. Denis, L. LeMoine ........................ (1144)

2012 Clos St. Denis, L. LeMoine ........................ (1144)

2015 Clos Vougeot, L. LeMoine ......................... (1144)

2012 Echezeaux, L. LeMoine ............................. (1144)

2009 Griottes Chambertin, L. LeMoine ............... (1145)

2010 Griottes Chambertin, L. LeMoine ............... (1145)

2012 Griottes Chambertin, L. LeMoine ............... (1145)

2015 Mazis Chambertin, L. LeMoine .................. (1145)

2012 Nuits St. Georges, Les Vaucrains, L. LeMoine 
       ............................................................. (1147)

2007 Romanee St. Vivant, L. LeMoine ............... (1147)

2003 Vosne Romanee, Les Suchots, L. LeMoine . (1147)

2007 Vosne Romanee, Les Gaudichots, L. LeMoine 
       ............................................................. (1146)

2012 Vosne Romanee, Les Petits Monts, L. LeMoine 
       ............................................................. (1147)

2015 Vosne Romanee, Les Suchots, L. LeMoine . (1147)

 M. LAFARGE

2009 Volnay, Les Caillerets, M. Lafarge ............... (355)

2010 Volnay, Clos du Chateau des Ducs, M. Lafarge . 356

 MAISON LEROY

1985 Chambertin, Maison Leroy ............................. 907

1969 Echezeaux, Maison Leroy .............................. 470

1985 Gevrey Chambertin, Premier Cru, Maison Leroy 
       ............................................................... (906)

1996 Gevrey Chambertin, Fontenys, Maison Leroy . 862

1959 Grands Echezeaux, Maison Leroy .................. 610

1998 Volnay, Champans, Maison Leroy .................. 863

 MAREY-MONGE (DRC)

1966 Romanee St. Vivant, Marey-Monge (DRC) .... 659

 MARQUIS D’ANGERVILLE

2010 Volnay, Champans, Marquis d’Angerville ..... (355)

 Volnay, Taillepieds, Marquis d’Angerville ....... 357

 MAUME

2001 Charmes Chambertin, Maume .................... (1148)

2002 Charmes Chambertin, Maume .................... (1148)

2003 Charmes Chambertin, Maume .................... (1148)

2004 Charmes Chambertin, Maume .................... (1148)

1996 Gevrey Chambertin, Lavaux St. Jacques, Maume 
       ............................................................. (1148)

1998 Gevrey Chambertin, Lavaux St. Jacques, Maume 
       ............................................................. (1148)

2003 Gevrey Chambertin, Lavaux St. Jacques, Maume 
       ............................................................. (1148)

1991 Mazis Chambertin, Maume ........................ (1148)

1999 Mazis Chambertin, Maume ........................ (1148)

2008 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, J. Drouhin 
  465

2017 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, J. Drouhin 
  740,741

1985 Charmes Chambertin, J. Drouhin ................. (906)

 Corton, Bressandes, J. Drouhin ...................... 965

 Grands Echezeaux, J. Drouhin ..................... (906)

2000 Grands Echezeaux, J. Drouhin ................... (1125)

2005 Grands Echezeaux, J. Drouhin ................... (1125)

1999 Griottes Chambertin, J. Drouhin ................... 1126

1978 Musigny, J. Drouhin ....................................... 966

1999 Musigny, J. Drouhin ..................................... 1127

2000 Musigny, J. Drouhin ..................................... 1128

2002 Musigny, J. Drouhin ..................................... 1129

2009 Musigny, J. Drouhin ............................. 1130,1131

2010 Musigny, J. Drouhin ........................... 966A,966B

2011 Musigny, J. Drouhin ........................... 966C,966D

2013 Musigny, J. Drouhin ..................................... 966E

2014 Musigny, J. Drouhin ..................................... 966F

2017 Musigny, J. Drouhin ....................................... 742

2005 Vosne Romanee, Les Petits Monts, J. Drouhin 
       ............................................................. (1132)

2013 Vosne Romanee, Les Petits Monts, J. Drouhin 
       ............................................................. (1132)

 J. ROTY

2012 Charmes Chambertin, Cuvee de Tres Vieilles 
      Vignes, J. Roty ...................................... (1133)

2013 Charmes Chambertin, Cuvee de Tres Vieilles 
      Vignes, J. Roty ...................................... (1134)

2015 Charmes Chambertin, Cuvee de Tres Vieilles 
      Vignes, J. Roty ...................................... (1134)

2016 Charmes Chambertin, Cuvee de Tres Vieilles 
      Vignes, J. Roty ...................................... (1134)

 J.F. MUGNIER

2005 Bonnes Mares, J.F. Mugnier ......................... 1135

2003 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, J.F. 
      Mugnier ................................................... 1136

2005 Hospices de Beaune, Mazis Chambertin, Cuvee 
      Madeleine Collignon, J.F. Mugnier .......... 1137

1988 Musigny, J.F. Mugnier .................................... 370

1996 Musigny, J.F. Mugnier .................................... 609

1997 Musigny, J.F. Mugnier .................................... 861

2002 Musigny, J.F. Mugnier .................................. 1138

2003 Musigny, J.F. Mugnier ...................... (966G),1139

2005 Musigny, J.F. Mugnier ................................ (1140)

2008 Musigny, J.F. Mugnier ............................... (966G)

 L. JADOT

1997 Musigny, L. Jadot ......................................... 1141

2013 Musigny, L. Jadot ......................................... 1142

 L. LEMOINE

2009 Bonnes Mares, L. LeMoine ........................ (1143)

2012 Bonnes Mares, L. LeMoine ........................ (1143)

2009 Chambertin, Clos de Beze, L. LeMoine ...... (1143)

2010 Chambertin, Clos de Beze, L. LeMoine ...... (1143)
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1996 Clos de la Roche, Truchot-Martin ......... (476),478

 Morey St. Denis, Clos Sorbes, Vieilles Vignes, 
      Truchot-Martin ....................................... (475)

 Y. CLERGET

2017 Clos Vougeot, Y. Clerget ................................ 408

 Volnay, Carelle Sous la Chapelle, Y. Clerget . (409)

 Volnay, Champans, Y. Clerget ...................... (409)

 Volnay, Clos du Verseuil, Y. Clerget ............. (409)

 Volnay, Les Santenots, Y. Clerget ................. (409)

 RHONE

 A. CLAPE

1999 Cornas, A. Clape ............................................ 369

 CHATEAU DE BEAUCASTEL

1990 Chateauneuf du Pape, Hommage a Jacques Perrin, 
  865

 CHATEAU RAYAS

1978 Chateauneuf du Pape, Pignan, Chateau Rayas . 361

 E. GUIGAL

1979 Cote Rotie, La Landonne, E. Guigal ............. (866)

 Cote Rotie, La Mouline, E. Guigal ............... (866)

1983 Cote Rotie, La Mouline, E. Guigal ............... (714)

1985 Cote Rotie, La Landonne, E. Guigal ............... 715

 Cote Rotie, La Mouline, E. Guigal ............... (716)

 Cote Rotie, La Turque, E. Guigal ................... 717

1987 Cote Rotie, La Turque, E. Guigal ................. (917)

1988 Cote Rotie, La Landonne, E. Guigal ............. (718)

 Cote Rotie, La Mouline, E. Guigal ............... (718)

 Cote Rotie, La Turque, E. Guigal .......... (718),918

1989 Cote Rotie, La Turque, E. Guigal ................. (917)

1990 Cote Rotie, La Turque, E. Guigal ................. (719)

1991 Cote Rotie, La Landonne, E. Guigal ............... 720

 Cote Rotie, La Mouline, E. Guigal ........ (721),722

 Cote Rotie, La Turque, E. Guigal ................... 724

1992 Cote Rotie, La Landonne, E. Guigal ............. (917)

1998 Cote Rotie, La Landonne, E. Guigal ............... 972

1999 Cote Rotie, La Landonne, E. Guigal ............... 973

 Cote Rotie, La Mouline, E. Guigal ................. 723

 J.L. CHAVE

1991 Ermitage, Cuvee Cathelin, J.L. Chave ............. 436

2000 Ermitage, Cuvee Cathelin, J.L. Chave ............. 504

2003 Ermitage, Cuvee Cathelin, J.L. Chave ............. 437

1982 Hermitage, J.L. Chave ................................ (1243)

1988 Hermitage, J.L. Chave ................................ (1243)

 JAMET

2000 Cote Rotie, Jamet ........................................... 362

 M. CHAPOUTIER

1995 Ermitage, Le Pavillon, M. Chapoutier ............. 203

 P. JABOULET

1990 Hermitage, La Chapelle, P. Jaboulet ............... 919

 VIEUX TELEGRAPHE

2005 Chateauneuf du Pape, La Crau, Vieux Telegraphe 
  (1244)

2013 Nuits St. Georges, Les Cailles, R. Chevillon . (1162)

2014 Nuits St. Georges, Les Cailles, R. Chevillon . (1162)

 Nuits St. Georges, Les St. Georges, R. Chevillon 
  (1164)

 Nuits St. Georges, Les Vaucrains, R. Chevillon 
       ............................................................. (1166)

2015 Nuits St. Georges, Les Cailles, R. Chevillon . (1162)

 Nuits St. Georges, Les Vaucrains, R. Chevillon 
       ............................................................. (1166)

2017 Nuits St. Georges, Les Cailles, R. Chevillon . (407)

 Nuits St. Georges, Les Vaucrains, R. Chevillon 
       ............................................................... (407)

 R. ENGEL

1985 Clos Vougeot, R. Engel .................................. 912

1990 Grands Echezeaux, R. Engel .......................... 913

1999 Grands Echezeaux, R. Engel .......................... 360

2002 Grands Echezeaux, R. Engel ......................... 1167

1996 Vosne Romanee, Les Brulees, R. Engel .......... 371

 R. GROFFIER

1985 Bonnes Mares, R. Groffier ........................... (906)

2005 Bonnes Mares, R. Groffier ......................... (1168)

2012 Bonnes Mares, R. Groffier ......................... (1168)

1996 Chambertin, Clos de Beze, R. Groffier ....... (1168)

1997 Chambertin, Clos de Beze, R. Groffier ....... (1168)

2013 Chambertin, Clos de Beze, R. Groffier ....... (1168)

1995 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, R. Groffier 
  (864)

1997 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, R. Groffier 
  (864)

1998 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, R. Groffier 
  (864)

1999 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, R. Groffier 
  (864)

2012 Chambolle Musigny, Les Sentiers, R. Groffier 
       ............................................................. (1168)

2013 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, R. Groffier 
  (1168)

 Chambolle Musigny, Les Sentiers, R. Groffier 
       ............................................................. (1168)

 S. BIZE

1999 Latricieres Chambertin, S. Bize .................. (1169)

2006 Latricieres Chambertin, S. Bize .................. (1169)

2009 Latricieres Chambertin, S. Bize .................. (1169)

2010 Latricieres Chambertin, S. Bize .................. (1169)

 THIBAULT LIGER-BELAIR

2006 Clos Vougeot, Thibault Liger-Belair ............... 368

 TRUCHOT-MARTIN

1996 Chambolle Musigny, Les Sentiers, Truchot- 
 Martin (475)

 Charmes Chambertin, Vieilles Vignes, 
      Truchot-Martin ................................. (476),477

2005 Charmes Chambertin, Vieilles Vignes, 
      Truchot-Martin ..................................... (966H)

1999 Vosne Romanee, Les Suchots, R. Arnoux 
       .................................................. (1160),(1161)

 R. CHEVILLON

1996 Nuits St. Georges, Les Cailles, R. Chevillon . (1162)

1997 Nuits St. Georges, Les St. Georges, R. Chevillon 
  (1163)

1998 Nuits St. Georges, Les St. Georges, R. Chevillon 
  (1163)

1999 Nuits St. Georges, Les St. Georges, R. Chevillon 
  (1163)

2001 Nuits St. Georges, Les St. Georges, R. Chevillon 
  (1163)

 Nuits St. Georges, Les Vaucrains, R. Chevillon 
       ............................................................. (1165)

2002 Nuits St. Georges, Les St. Georges, R. Chevillon 
  (1163)

2003 Nuits St. Georges, Les St. Georges, R. Chevillon 
  (1163)

 Nuits St. Georges, Les Vaucrains, R. Chevillon 
       ............................................................. (1165)

2004 Nuits St. Georges, Les St. Georges, R. Chevillon 
  (1163)

 Nuits St. Georges, Les Vaucrains, R. Chevillon 
       ............................................................. (1165)

2005 Nuits St. Georges, Les St. Georges, R. Chevillon 
  (1163),(1164)

 Nuits St. Georges, Les Vaucrains, R. Chevillon 
       ............................................................. (1165)

2006 Nuits St. Georges, Les St. Georges, R. Chevillon 
  (1164)

2007 Nuits St. Georges, Les St. Georges, R. Chevillon 
  (1164)

2008 Nuits St. Georges, Les Cailles, R. Chevillon . (1162)

 Nuits St. Georges, Les St. Georges, R. Chevillon 
  (1164)

 Nuits St. Georges, Les Vaucrains, R. Chevillon 
       ............................................................. (1165)

2009 Nuits St. Georges, Les St. Georges, R. Chevillon 
  (1164)

 Nuits St. Georges, Les Vaucrains, R. Chevillon 
       .................................................. (1165),(1166)

2010 Nuits St. Georges, Les Cailles, R. Chevillon . (1162)

 Nuits St. Georges, Les St. Georges, R. Chevillon 
  (1164)

 Nuits St. Georges, Les Vaucrains, R. Chevillon 
       ............................................................. (1166)

2011 Nuits St. Georges, Les Cailles, R. Chevillon . (1162)

 Nuits St. Georges, Les St. Georges, R. Chevillon 
  (1164)

 Nuits St. Georges, Les Vaucrains, R. Chevillon 
       ............................................................. (1166)

2012 Nuits St. Georges, Les Cailles, R. Chevillon . (1162)

 Nuits St. Georges, Les Vaucrains, R. Chevillon 
       ............................................................. (1166)
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2010 Meursault, Les Perrieres, Ballot-Millot ....... (1171)

2012 Meursault, Perrieres, Ballot-Millot ............. (1171)

2013 Meursault, Charmes, Ballot-Millot ............. (1171)

 Meursault, Genevrieres, Ballot-Millot ........ (1171)

 Meursault, Les Perrieres, Ballot-Millot ....... (1171)

2014 Meursault, Charmes, Ballot-Millot ............. (1171)

 Meursault, Genevrieres, Ballot-Millot ........ (1171)

 Meursault, Les Perrieres, Ballot-Millot ....... (1171)

2015 Meursault, Charmes, Ballot-Millot ............. (1171)

 Meursault, Genevrieres, Ballot-Millot ........ (1171)

 Meursault, Les Perrieres, Ballot-Millot ....... (1171)

2016 Meursault, Charmes, Ballot-Millot ............. (1171)

 BLAIN-GAGNARD

1995 Batard Montrachet, Blain-Gagnard ............. (1172)

1996 Batard Montrachet, Blain-Gagnard ............. (1172)

1995 Criots Batard Montrachet, Blain-Gagnard .. (1172)

1996 Criots Batard Montrachet, Blain-Gagnard .. (1172)

2000 Criots Batard Montrachet, Blain-Gagnard .. (1172)

2004 Criots Batard Montrachet, Blain-Gagnard .. (1172)

2015 Criots Batard Montrachet, Blain-Gagnard .. (1172)

2016 Criots Batard Montrachet, Blain-Gagnard .. (1172)

 BONNEAU DU MARTRAY

1978 Corton Charlemagne, Bonneau du Martray . (1173)

1979 Corton Charlemagne, Bonneau du Martray . (1173)

1983 Corton Charlemagne, Bonneau du Martray . (1173)

1997 Corton Charlemagne, Bonneau du Martray . (1173)

2004 Corton Charlemagne, Bonneau du Martray 
       ...................................................... 256,(1173)

 BOUCHARD, PERE ET FILS

2007 Chevalier Montrachet, Bouchard, Pere et Fils . (257)

2008 Chevalier Montrachet, Bouchard, Pere et Fils . (257)

2007 Corton Charlemagne, Bouchard, Pere et Fils ... 258

2009 Corton Charlemagne, Bouchard, Pere et Fils ... 259

2010 Corton Charlemagne, Bouchard, Pere et Fils ... 260

2011 Corton Charlemagne, Bouchard, Pere et Fils ... 261

2000 Montrachet, Bouchard, Pere et Fils ............ (1174)

2010 Montrachet, Bouchard, Pere et Fils ............ (1174)

 COCHE-DURY

2004 Bourgogne Blanc, Coche-Dury ................... (1175)

2005 Bourgogne Blanc, Coche-Dury ................... (1175)

2006 Bourgogne Blanc, Coche-Dury ................... (1175)

2007 Bourgogne Blanc, Coche-Dury ................... (1175)

2008 Bourgogne Blanc, Coche-Dury ................... (1175)

2009 Bourgogne Blanc, Coche-Dury ................... (1175)

2010 Bourgogne Blanc, Coche-Dury ................... (1175)

2011 Bourgogne Blanc, Coche-Dury ................... (1175)

2012 Bourgogne Blanc, Coche-Dury .................... (262)

2013 Bourgogne Blanc, Coche-Dury ......... (262),(1175)

2015 Bourgogne Chardonnay, Coche-Dury ............. 426

2016 Bourgogne Chardonnay, Coche-Dury ............. 427

1999 Corton Charlemagne, Coche-Dury ................ 1176

2000 Corton Charlemagne, Coche-Dury ................ 1177

2002 Corton Charlemagne, Coche-Dury .................. 967

2003 Corton Charlemagne, Coche-Dury ................ 1178

NV Macallan Single Malt Scotch Whisky, 10 Year  
 Old 1282

 Macallan Single Malt Scotch Whisky, 10 Year  
 Old, 1281

      100 Proof ................................................

 Macallan Single Malt Scotch Whisky, Cask 
      Strength ................................................... 1286

 ROSEBANK SINGLE MALT SCOTCH WHISKY

1990 Rosebank Single Malt Scotch Whisky, 18 Year 
      Old, Dun Bheagan ................................. (1288)

 SPAIN

 VEGA SICILIA UNICO

1970 Vega Sicilia Unico ................................... 937,938

1994 Vega Sicilia Unico .......................................... 771

2009 Vega Sicilia Unico ....................................... (416)

 WHITE BORDEAUX

 CHATEAU D’YQUEM

1976 Chateau d’Yquem, Sauternes ........................... 656

 CHATEAU RIEUSSEC

1988 Chateau Rieussec, Sauternes ........................ 1304

 PAVILLON BLANC DU CHATEAU MARGAUX

1985 Pavillon Blanc du Chateau Margaux, Margaux 
       ............................................................. (1009)

2001 Pavillon Blanc du Chateau Margaux, Margaux 
       ............................................................. (1009)

2002 Pavillon Blanc du Chateau Margaux, Margaux 
       ............................................................. (1009)

 Y DE CHATEAU D’YQUEM

2010 Y de Chateau d’Yquem, Bordeaux Blanc .... (1010)

2011 Y de Chateau d’Yquem, Bordeaux Blanc .... (1010)

2012 Y de Chateau d’Yquem, Bordeaux Blanc .... (1010)

 WHITE BURGUNDY

 A. ENTE

2007 Meursault, Gouttes d’Or, A. Ente .................... 254

 Puligny Montrachet, Les Referts, A. Ente ....... 255

 A. GRIVAULT

2010 Meursault, Clos des Perrieres, A. Grivault .. (1170)

2012 Meursault, Clos des Perrieres, A. Grivault .. (1170)

2013 Meursault, Perrieres, A. Grivault ................ (1170)

2014 Meursault, Clos des Perrieres, A. Grivault .. (1170)

2016 Meursault, Clos des Perrieres, A. Grivault .. (1170)

 Meursault, Perrieres, A. Grivault ................ (1170)

 B. LEROUX

2013 Batard Montrachet, B. Leroux ...................... 1334

 BALLOT-MILLOT

2006 Meursault, Perrieres, Ballot-Millot ............. (1171)

2007 Meursault, Charmes, Ballot-Millot ............. (1171)

 Meursault, Genevrieres, Ballot-Millot ........ (1171)

 Meursault, Les Perrieres, Ballot-Millot ....... (1171)

 Meursault, Perrieres, Ballot-Millot ............. (1171)

2008 Meursault, Genevrieres, Ballot-Millot ........ (1171)

2007 Chateauneuf du Pape, La Crau, Vieux Telegraphe 
  (1244)

2009 Chateauneuf du Pape, La Crau, Vieux Telegraphe 
  (1244)

2012 Chateauneuf du Pape, La Crau, Vieux Telegraphe 
  (1244)

 SCOTCH

 ARDBEG SINGLE MALT SCOTCH WHISKY

2000 Ardbeg Single Malt Scotch Whisky, Sherry Butt 
  (1276)

 BENRINNES SINGLE MALT SCOTCH WHISKY

1982 Benrinnes Single Malt Scotch Whisky, The 
      Bottlers, 26 Year Old ............................ (1276)

 BRORA SINGLE MALT SCOTCH WHISKY

1981 Brora Single Malt Scotch Whisky, 23 Year, 
      Chieftain’s ............................................. (1277)

1982 Brora Single Malt Scotch Whisky, 21 Year Old, 
      First Cask ............................................. (1277)

 HIGHLAND PARK SINGLE MALT SCOTCH 

 WHISKEY

1966 Highland Park Single Malt Scotch Whiskey, 
      Duncan Taylor, 40 Year Old .................... 1279

NV Highland Park Single Malt Scotch Whiskey, 25 
      Year Old ............................................... (1278)

 LAGAVULIN SINGLE MALT SCOTCH WHISKY

NV Lagavulin Single Malt Scotch Whisky, White 
      Horse Distillers, 12 Year Old ................... 1280

 LINLITHGOW SINGLE MALT SCOTCH WHISKY

1982 Linlithgow Single Malt Scotch Whisky,  
 Signatory, (1288)

 MACALLAN SINGLE MALT SCOTCH WHISKY

1968 Macallan Single Malt Scotch Whisky, Munro 
      Watson, 30 Year Old, Prime Malt Reverence . 
1289,1290,1291,1292

1973 Macallan Single Malt Scotch Whisky, Scott’s 
      Selection ............................................... (1287)

 Macallan Single Malt Scotch Whisky, Speymalt 
       ............................................................. (1287)

1980 Macallan Single Malt Scotch Whisky, 18 Year  
 Old 1283

1983 Macallan Single Malt Scotch Whisky, 18 Year  
 Old 1284

1984 Macallan Single Malt Scotch Whisky, 18 Year  
 Old 1294

1985 Macallan Single Malt Scotch Whisky, Douglas of 
  (1287)

1987 Macallan Single Malt Scotch Whisky, 19 Years, 
      Cadenhead Authentic Collection ........... (1285)

1997 Macallan Single Malt Scotch Whisky, 18 Year  
 Old (1285)
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2005 Bienvenue Batard Montrachet, Domaine Leflaive 
  (1206)

2006 Bienvenue Batard Montrachet, Domaine Leflaive 
  (915),(1207)

2010 Bienvenue Batard Montrachet, Domaine Leflaive 
  273

1995 Chevalier Montrachet, Domaine Leflaive ... (1207)

1998 Chevalier Montrachet, Domaine Leflaive ... (1207)

1999 Chevalier Montrachet, Domaine Leflaive . 660,713

2012 Chevalier Montrachet, Domaine Leflaive ........ 274

2000 Puligny Montrachet, Les Pucelles, Domaine 
      Leflaive .................................................. (915)

2004 Puligny Montrachet, Les Combettes, Domaine 
      Leflaive .................................................. (915)

2010 Puligny Montrachet, Clavoillon, Domaine  
 Leflaive (699)

 Puligny Montrachet, Les Combettes, Domaine 
      Leflaive ......................................... (275),(699)

 Puligny Montrachet, Les Folatieres, Domaine 
      Leflaive .................................................. (275)

 Puligny Montrachet, Les Pucelles, Domaine 
      Leflaive ......................................... (275),(699)

 FAIVELEY

2010 Bienvenue Batard Montrachet, Faiveley ....... (276)

2011 Corton Charlemagne, Faiveley ..................... (276)

2012 Corton Charlemagne, Faiveley ..................... (276)

 FEVRE

2002 Chablis, Bougros, Cote de Bouguerots, Fevre . 970

 FONTAINE-GAGNARD

2007 Criots Batard Montrachet, Fontaine-Gagnard 
       ............................................................. (1208)

2013 Criots Batard Montrachet, Fontaine-Gagnard 
       ............................................................. (1208)

2015 Criots Batard Montrachet, Fontaine-Gagnard 
       ............................................................. (1208)

 GAGNARD-DELAGRANGE

1982 Montrachet, Gagnard-Delagrange .............. (1209)

1985 Montrachet, Gagnard-Delagrange .............. (1209)

1986 Montrachet, Gagnard-Delagrange .............. (1209)

1988 Montrachet, Gagnard-Delagrange .............. (1209)

1989 Montrachet, Gagnard-Delagrange .............. (1209)

1990 Montrachet, Gagnard-Delagrange .............. (1210)

1992 Montrachet, Gagnard-Delagrange .............. (1210)

1996 Montrachet, Gagnard-Delagrange .............. (1210)

1997 Montrachet, Gagnard-Delagrange .............. (1211)

1998 Montrachet, Gagnard-Delagrange .............. (1211)

1999 Montrachet, Gagnard-Delagrange .............. (1211)

 H. BOILLOT

2007 Corton Charlemagne, H. Boillot ................... (277)

2009 Corton Charlemagne, H. Boillot ................... (277)

2011 Corton Charlemagne, H. Boillot ................... (277)

2010 Meursault, Les Charmes, H. Boillot ............. (278)

 Meursault, Les Genevrieres, H. Boillot ........ (278)

2007 Puligny Montrachet, Les Enseigneres, Coche- 
 Dury (1198)

2008 Puligny Montrachet, Les Enseigneres, Coche- 
 Dury (1198)

2010 Puligny Montrachet, Les Enseigneres, Coche- 
 Dury (1198)

2011 Puligny Montrachet, Les Enseigneres, Coche- 
 Dury (1198)

2012 Puligny Montrachet, Les Enseigneres, Coche- 
 Dury 271,(1198)

2013 Puligny Montrachet, Les Enseigneres, Coche- 
 Dury (270),(1198)

 COMTE DE VOGUE

2011 Bourgogne Blanc, Comte de Vogue .............. 1335

 COMTE LAFON

2011 Meursault, Boucheres, Comte Lafon ............ (372)

 Meursault, Genevrieres, Comte Lafon .......... (372)

 Meursault, Perrieres, Comte Lafon ............... (372)

 D’AUVENAY (LEROY)

1995 Chevalier Montrachet, D’Auvenay (Leroy) ..... 612

2001 Chevalier Montrachet, D’Auvenay (Leroy) ..... 447

 DELAGRANGE-BACHELET

1990 Montrachet, Delagrange-Bachelet .............. (1199)

1991 Montrachet, Delagrange-Bachelet .............. (1199)

1992 Montrachet, Delagrange-Bachelet .............. (1199)

1993 Montrachet, Delagrange-Bachelet .............. (1199)

1994 Montrachet, Delagrange-Bachelet .............. (1199)

 DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI

1997 Montrachet, Domaine de la Romanee Conti .. 1200

1998 Montrachet, Domaine de la Romanee Conti .. 1201

2000 Montrachet, Domaine de la Romanee Conti .... 794

2001 Montrachet, Domaine de la Romanee Conti .. 1202

2007 Montrachet, Domaine de la Romanee Conti .... 795

2008 Montrachet, Domaine de la Romanee Conti .. 1203

2009 Montrachet, Domaine de la Romanee Conti .. 1204

2010 Montrachet, Domaine de la Romanee Conti .. 1205

2011 Montrachet, Domaine de la Romanee Conti .... 796

2013 Montrachet, Domaine de la Romanee Conti .... 797

 DOMAINE DE MONTILLE

2010 Puligny Montrachet, Le Cailleret, Domaine de 
      Montille .................................................. (272)

2013 Puligny Montrachet, Le Cailleret, Domaine de 
      Montille .................................................. (272)

 DOMAINE LEFLAIVE

1983 Batard Montrachet, Domaine Leflaive ............ 480

2000 Batard Montrachet, Domaine Leflaive ............ 914

1996 Bienvenue Batard Montrachet, Domaine Leflaive 
  (1206)

2000 Bienvenue Batard Montrachet, Domaine Leflaive 
  (1206)

2004 Bienvenue Batard Montrachet, Domaine Leflaive 
  (1206)

2004 Corton Charlemagne, Coche-Dury ...... 967A,1179

2005 Corton Charlemagne, Coche-Dury ................ 1180

2006 Corton Charlemagne, Coche-Dury ................ 1181

2007 Corton Charlemagne, Coche-Dury ................ 1182

2008 Corton Charlemagne, Coche-Dury ................ 1183

2009 Corton Charlemagne, Coche-Dury ......... 968,1184

2010 Corton Charlemagne, Coche-Dury ................ 1185

2011 Corton Charlemagne, Coche-Dury ................ 1186

2012 Corton Charlemagne, Coche-Dury ................ 1187

1979 Meursault, Charmes, Coche-Dury ................. 1190

1998 Meursault, Les Chevaliers, Coche-Dury ....... (268)

2002 Meursault, Les Chevaliers, Coche-Dury ....... (268)

 Meursault, Les Rougeots, Coche-Dury ....... (1191)

2003 Meursault, Les Chevaliers, Coche-Dury ....... (268)

 Meursault, Les Rougeots, Coche-Dury ........ (269)

2005 Meursault, Caillerets, Coche-Dury ............. (1189)

 Meursault, Coche-Dury .............................. (1188)

2006 Meursault, Caillerets, Coche-Dury ............. (1189)

 Meursault, Coche-Dury .............................. (1188)

 Meursault, Les Rougeots, Coche-Dury ....... (1191)

2007 Meursault, Caillerets, Coche-Dury ............. (1189)

 Meursault, Coche-Dury .............................. (1188)

 Meursault, Les Caillerets, Coche-Dury ........ 968A

 Meursault, Les Rougeots, Coche-Dury ....... (1191)

 Meursault, Perrieres, Coche-Dury .......... 969,1192

2008 Meursault, Coche-Dury .................... (263),(1188)

 Meursault, Perrieres, Coche-Dury ................. 1193

2009 Meursault, Coche-Dury .............. (263),264,(1188)

 Meursault, Les Rougeots, Coche-Dury ........ (269)

 Meursault, Perrieres, Coche-Dury ................. 1194

2010 Meursault, Caillerets, Coche-Dury ............. (1189)

 Meursault, Coche-Dury .............................. (1188)

 Meursault, Les Rougeots, Coche-Dury ....... (1191)

2011 Meursault, Caillerets, Coche-Dury ............. (1189)

 Meursault, Coche-Dury .............................. (1188)

 Meursault, Les Rougeots, Coche-Dury ....... (1191)

 Meursault, Perrieres, Coche-Dury ................. 1195

2012 Meursault, Caillerets, Coche-Dury ............. (1189)

 Meursault, Coche-Dury ....................... 265,(1188)

 Meursault, Perrieres, Coche-Dury ................. 1196

2013 Meursault, Caillerets, Coche-Dury ............. (1189)

 Meursault, Coche-Dury ....................... 266,(1188)

 Meursault, Perrieres, Coche-Dury ................. 1197

2014 Meursault, Coche-Dury .................................. 267

 Meursault, Les Genevrieres, Coche-Dury ....... 479

2015 Meursault, Coche-Dury ....................... 428,(1188)

2016 Meursault, Coche-Dury .................................. 429

1998 Puligny Montrachet, Les Enseigneres, Coche- 
 Dury (270)

2004 Puligny Montrachet, Les Enseigneres, Coche- 
 Dury (1198)

2005 Puligny Montrachet, Les Enseigneres, Coche- 
 Dury (1198)

2006 Puligny Montrachet, Les Enseigneres, Coche- 
 Dury (1198)
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1998 Chablis, Valmur, Raveneau ........................ (1241)

1999 Chablis, Les Clos, Raveneau ...................... (1233)

 Chablis, Vaillons, Raveneau ....................... (1232)

2000 Chablis, Blanchots, Raveneau ...................... (451)

 Chablis, Vaillons, Raveneau ....................... (1232)

2001 Chablis, Les Clos, Raveneau ...................... (1233)

2002 Chablis, Les Clos, Raveneau .......................... 916

 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau .... (1236)

 Chablis, Valmur, Raveneau ........................ (1241)

2003 Chablis, Butteaux, Raveneau ...................... (1232)

 Chablis, La Foret, Raveneau ...................... (1232)

 Chablis, Les Clos, Raveneau ...................... (1233)

 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau .... (1236)

 Chablis, Vaillons, Raveneau ....................... (1232)

 Chablis, Valmur, Raveneau ........................ (1241)

2004 Chablis, Blanchots, Raveneau ...................... (451)

 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau .... (1236)

 Chablis, Valmur, Raveneau ............... (454),(1241)

2005 Chablis, Butteaux, Raveneau ...................... (1232)

 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau .... (1236)

2006 Chablis, Butteaux, Raveneau ...................... (1232)

 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau .... (1237)

2007 Chablis, Blanchots, Raveneau ...................... (451)

 Chablis, Butteaux, Raveneau ...................... (1232)

 Chablis, Les Clos, Raveneau ........................ (452)

 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau .... (1237)

 Chablis, Valmur, Raveneau ............... (454),(1241)

2008 Chablis, Blanchots, Raveneau .................... (1232)

 Chablis, Les Clos, Raveneau ...................... (1234)

 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau .... (1237)

 Chablis, Valmur, Raveneau ........................ (1241)

2009 Chablis, Butteaux, Raveneau ................... 484,485

 Chablis, Les Clos, Raveneau ............ (493),(1234)

 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau .... (1238)

 Chablis, Valmur, Raveneau ...... (454),(502),(1241)

2010 Chablis, Blanchots, Raveneau .................... (1232)

 Chablis, Butteaux, Raveneau ............ 486,487,488

 Chablis, Chapelot, Raveneau .......................... 489

 Chablis, Les Blanchots, Raveneau .................. 490

 Chablis, Les Clos, Raveneau ...... (452),494,(1234)

 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau 
       ............................................... 495,496,(1239)

 Chablis, Valmur, Raveneau 
       ............................. (454),500,501,(1241),1242

2011 Chablis, Les Clos, Raveneau ...................... (1234)

 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau .... (1239)

 Chablis, Valmur, Raveneau ........................ (1241)

2012 Chablis, Les Forets, Raveneau ........................ 491

 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau ......... 497

 Chablis, Vaillons, Raveneau ........................... 499

 Chablis, Valmur, Raveneau .......................... (502)

2013 Chablis, Blanchots, Raveneau .................... (1232)

 Chablis, Les Clos, Raveneau ...................... (1234)

 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau .... (1238)

 Chablis, Valmur, Raveneau ............... (454),(1241)

2014 Chablis, Les Clos, Raveneau ...................... (1234)

1990 Meursault, Perrieres, R. Ampeau ................ (1217)

1979 Puligny Montrachet, Les Combettes, R. Ampeau 
       ................................................................ 1218

 RAMONET

1989 Batard Montrachet, Ramonet ........................ 1219

2004 Batard Montrachet, Ramonet ....................... (289)

2009 Batard Montrachet, Ramonet ....................... (290)

2012 Batard Montrachet, Ramonet ....................... (289)

2016 Batard Montrachet, Ramonet ....................... (449)

2017 Batard Montrachet, Ramonet ....................... (450)

1985 Bienvenue Batard Montrachet, Ramonet ....... 1220

1989 Bienvenue Batard Montrachet, Ramonet ....... 1221

1990 Bienvenue Batard Montrachet, Ramonet .... (1222)

1993 Bienvenue Batard Montrachet, Ramonet .... (1222)

1999 Bienvenue Batard Montrachet, Ramonet .... (1222)

2009 Bienvenue Batard Montrachet, Ramonet ...... (290)

2016 Bienvenue Batard Montrachet, Ramonet ...... (449)

2017 Bienvenue Batard Montrachet, Ramonet ...... (450)

1978 Chassagne Montrachet, Les Ruchottes, Ramonet 
       ................................................................ 1223

1988 Chassagne Montrachet, Les Ruchottes, Ramonet 
       ............................................................. (1224)

1989 Chassagne Montrachet, Les Ruchottes, Ramonet 
       .................................................... (481),(1224)

1990 Chassagne Montrachet, Les Ruchottes, Ramonet 
       ............................................................. (1224)

1991 Chassagne Montrachet, Les Ruchottes, Ramonet 
       .................................................... (481),(1224)

1995 Chassagne Montrachet, Les Ruchottes, Ramonet 
       ............................................................... (481)

2004 Chassagne Montrachet, Les Ruchottes, Ramonet 
       ............................................................. (1224)

2007 Chassagne Montrachet, Les Ruchottes, Ramonet 
       ............................................................. (1224)

1983 Montrachet, Ramonet ..................................... 482

1984 Montrachet, Ramonet ................................... 1225

1986 Montrachet, Ramonet ................................... 1226

1988 Montrachet, Ramonet .......................... 1227,1228

1990 Montrachet, Ramonet .......................... 1229,1230

2004 Montrachet, Ramonet ................................... 1231

 RAVENEAU

1979 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau ....... 1235

1982 Chablis, Valmur, Raveneau .................. (498),1240

1989 Chablis, Butteaux, Raveneau ........................ (498)

1990 Chablis, Blanchot, Raveneau ........................ (483)

 Chablis, Chapelot, Raveneau ....................... (483)

 Chablis, Les Clos, Raveneau .......................... 492

 Chablis, Vaillons, Raveneau ......................... (498)

 Chablis, Valmur, Raveneau .......................... (498)

1992 Chablis, Blanchot, Raveneau ........................ (483)

1993 Chablis, Chapelot, Raveneau ....................... (483)

1995 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau 
       .................................................... 196,197,198

1996 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau ......... 199

 Meursault, Les Perrieres, H. Boillot ............. (278)

2002 Montrachet, H. Boillot .................................. 1212

2009 Puligny Montrachet, Clos de la Mouchere, H. 
      Boillot ..................................................... (279)

2010 Puligny Montrachet, Clos de la Mouchere, H. 
      Boillot ........................................... (278),(279)

2011 Puligny Montrachet, Clos de la Mouchere, H. 
      Boillot ..................................................... (279)

2012 Puligny Montrachet, Clos de la Mouchere, H. 
      Boillot ....................................................... 280

 J.M. ROULOT

2016 Chevalier Montrachet, J.M. Roulot ................. 410

 Corton Charlemagne, J.M. Roulot ............ 411,412

 L. CARILLON

1990 Bienvenue Batard Montrachet, L. Carillon .... 1213

 M. COLIN

1994 Montrachet, M. Colin ................................ (1214)

1999 Montrachet, M. Colin ................................ (1214)

2004 Montrachet, M. Colin ................................ (1214)

 M. NIELLON

2017 Chevalier Montrachet, M. Niellon .................. 743

 P. MOREY

2011 Batard Montrachet, P. Morey .......................... 281

 P. PERNOT

2009 Batard Montrachet, P. Pernot .......................... 282

2011 Batard Montrachet, P. Pernot ....................... (287)

2007 Bienvenue Batard Montrachet, P. Pernot .. 283,284

2009 Bienvenue Batard Montrachet, P. Pernot ......... 285

2010 Bienvenue Batard Montrachet, P. Pernot ......... 286

2011 Bienvenue Batard Montrachet, P. Pernot 
       ...................................................... (287),(288)

2012 Bienvenue Batard Montrachet, P. Pernot ...... (288)

 PIERRE-YVES COLIN MOREY

2004 Batard Montrachet, Pierre-Yves Colin Morey 
       ............................................................. (1215)

2007 Batard Montrachet, Pierre-Yves Colin Morey 
       ............................................................. (1215)

2015 Batard Montrachet, Pierre-Yves Colin Morey 
       ............................................................. (1215)

2007 Bienvenue Batard Montrachet, Pierre-Yves Colin 
  (1216)

2008 Bienvenue Batard Montrachet, Pierre-Yves Colin 
  (1216)

2010 Bienvenue Batard Montrachet, Pierre-Yves Colin 
  (1216)

2011 Bienvenue Batard Montrachet, Pierre-Yves Colin 
  (1216)

2013 Bienvenue Batard Montrachet, Pierre-Yves Colin 
  (1216)

 R. AMPEAU

1979 Meursault, Perrieres, R. Ampeau ................ (1217)

1985 Meursault, Perrieres, R. Ampeau ................ (1217)



278 ACKER MERRALL & CONDIT CO., 160 WEST 72ND STREET, NEW YORK, NY 10023 • FAX: 877.ACKER.24 • PHONE: 877.ACKER.47

 DALLA VALLE CABERNET SAUVIGNON

1999 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................... (19)

2000 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................... (19)

2001 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................... (19)

2002 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................... (19)

 DALLA VALLE RED

1991 Dalla Valle Red, Maya ................................. (871)

1995 Dalla Valle Red, Maya ................................... (29)

1999 Dalla Valle Red, Maya ................................... (29)

2000 Dalla Valle Red, Maya ................................... (29)

2001 Dalla Valle Red, Maya ................................... (29)

2002 Dalla Valle Red, Maya ................................... (29)

 DOMINUS

1994 Dominus .................................................... (1325)

 DUNN VINEYARDS CABERNET SAUVIGNON

1993 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (40)

1994 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (40)

1995 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain .................................................. (38)

1999 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain .................................................. (38)

 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (40)

2000 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain .................................................. (38)

 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (40)

2001 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain .................................................. (38)

 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (40)

2002 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain .................................................. (38)

 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (40)

2003 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain .................................................. (38)

 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (40)

2004 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Howell 
      Mountain .................................................. (38)

 Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon, Napa  
 Valley (40)

 FISHER CABERNET SAUVIGNON

2005 Fisher Cabernet Sauvignon, Unity .................. (41)

 HARLAN ESTATE RED

1992 Harlan Estate Red ...................................... 45,681

1993 Harlan Estate Red ............................................. 47

1994 Harlan Estate Red ............................................. 49

1995 Harlan Estate Red ............................................. 51

1996 Harlan Estate Red ............................................. 53

1996 Anderson’s Conn Valley Reserve Cabernet 
      Sauvignon ................................................... (2)

2000 Anderson’s Conn Valley Reserve Cabernet 
      Sauvignon ................................................... (2)

 ARAUJO ESTATE CABERNET SAUVIGNON

1993 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ............................................... (1253)

1994 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard .......................................... (3),(1253)

1995 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ........................................................ 4

1996 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard .......................................... (5),(1253)

1997 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard .......................................... (5),(1253)

1999 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard .......................................... (7),(1253)

2000 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ..................................................... (8)

2001 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ..................................................... (8)

2002 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ..................................................... (9)

2003 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ..................................................... (9)

 BACIO DIVINO CABERNET SAUVIGNON

2005 Bacio Divino Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To 
  (10)

 Bacio Divino Cabernet Sauvignon, Janzen ..... (10)

 Bacio Divino Cabernet Sauvignon, Janzen 
      Cloudy’s Vineyard ..................................... (10)

 Bacio Divino Cabernet Sauvignon, Janzen, 
      Beckstoffer to Kalon ................................. (10)

 BOND

2003 Bond, Melbury ............................................... (12)

 Bond, Pluribus ............................................... (12)

 Bond, St. Eden ............................................... (12)

 Bond, Vecina ................................................. (12)

2004 Bond, Melbury ............................................... (13)

 Bond, Pluribus ............................................... (13)

 Bond, St. Eden ............................................... (13)

 Bond, Vecina ................................................. (13)

2008 Bond, Melbury ........................................... (1337)

 Bond, Pluribus ........................................... (1337)

 Bond, Quella .............................................. (1337)

 Bond, St. Eden ........................................... (1337)

 Bond, Vecina ............................................. (1337)

2009 Bond, Melbury ........................................... (1338)

 Bond, Pluribus ........................................... (1338)

 Bond, Quella .............................................. (1338)

 Bond, St. Eden ........................................... (1338)

 Bond, Vecina ............................................. (1338)

2010 Bond, St. Eden ............................................. (531)

 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau .... (1238)

 Chablis, Valmur, Raveneau .......................... (454)

2015 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau 
       ...................................................... 744,(1238)

2017 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau ......... 453

 ROULOT

2005 Meursault, Les Charmes, Roulot .................. (503)

2008 Meursault, Les Meix Chavaux, Roulot ............ 374

 Meursault, Les Poruzots, Roulot ..................... 292

 Meursault, Les Tessons, Clos de Mon Plaisir, 
      Roulot ..................................................... (373)

2009 Meursault, Les Poruzots, Roulot ..................... 293

 Meursault, Les Tessons Clos de Mon Plaisir, 
      Roulot .............................................. 295,(297)

2010 Meursault, Les Tessons Clos de Mon Plaisir, 
      Roulot .............................................. 296,(297)

2011 Meursault, Charmes, Roulot ........................ (373)

 Meursault, Clos des Boucheres, Roulot ........ (291)

 Meursault, Les Poruzots, Roulot ..................... 294

 Meursault, Les Tessons Clos de Mon Plaisir, 
      Roulot ....................................................... 298

2012 Meursault, Clos des Boucheres, Roulot . (291),(373)

 Meursault, Les Porusots, Roulot .................. (455)

2013 Meursault, Les Luchets, Roulot .................... (373)

 Meursault, Les Perrieres, Roulot .................. (503)

 Meursault, Les Porusots, Roulot .................. (455)

2014 Meursault, Clos des Boucheres, Roulot ........ (503)

2015 Meursault, Les Luchets, Roulot .................... (455)

2016 Meursault, Les Luchets, Roulot .................... (455)

 Meursault, Les Porusots, Roulot .................. (455)

 SAUZET

1999 Batard Montrachet, Sauzet ........................... (200)

2002 Chevalier Montrachet, Sauzet ......................... 971

1999 Puligny Montrachet, Les Combettes, Sauzet 
       ........................................................... 201,202

2007 Puligny Montrachet, La Truffiere, Sauzet ..... (299)

 Puligny Montrachet, Les Combettes, Sauzet . (299)

 Puligny Montrachet, Les Referts, Sauzet ...... (299)

 V. GIRARDIN

2005 Batard Montrachet, V. Girardin .................... (300)

2006 Bienvenue Batard Montrachet, V. Girardin ... (300)

 Corton Charlemagne, V. Girardin ................. (300)

2007 Puligny Montrachet, Les Folatieres, V. Girardin 
       ............................................................... (300)

 Large Formats
 CALIFORNIA CABERNETS & MERITAGE

 ANDERSON’S CONN VALLEY RED

1997 Anderson’s Conn Valley Red, Eloge ................. (1)

 ANDERSON’S CONN VALLEY RESERVE 

 CABERNET SAUVIGNON

1995 Anderson’s Conn Valley Reserve Cabernet 
      Sauvignon ................................................... (2)
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2002 Pahlmeyer Merlot ........................................ (106)

2004 Pahlmeyer Merlot ........................................ (106)

2005 Pahlmeyer Merlot ........................................ (106)

 PETER MICHAEL PINOT NOIR

2001 Peter Michael Pinot Noir, Le Moulin Rouge . (107)

2002 Peter Michael Pinot Noir, Le Moulin Rouge . (107)

2003 Peter Michael Pinot Noir, Le Moulin Rouge . (107)

2004 Peter Michael Pinot Noir, Le Moulin Rouge . (107)

2005 Peter Michael Pinot Noir, Le Moulin Rouge . (107)

 PRIDE MOUNTAIN MERLOT

1999 Pride Mountain Merlot ................................. (108)

 Pride Mountain Merlot, Mountain Vineyards . (108)

2000 Pride Mountain Merlot ................................. (108)

2001 Pride Mountain Merlot ................................. (108)

2002 Pride Mountain Merlot ................................. (108)

2004 Pride Mountain Merlot ................................. (108)

2005 Pride Mountain Merlot ................................. (108)

 SEA SMOKE PINOT NOIR

2004 Sea Smoke Pinot Noir, Southing .................. (110)

2005 Sea Smoke Pinot Noir, Southing .................. (110)

2007 Sea Smoke Pinot Noir, Southing .................. (110)

 SINE QUA NON GRENACHE

2013 Sine Qua Non Grenache, Jusqu’a l’os .......... (1320)

2015 Sine Qua Non Grenache, E ........................ (1321)

 SINE QUA NON PINOT NOIR

2003 Sine Qua Non Pinot Noir, Omega .............. (1003)

 SINE QUA NON SYRAH

2013 Sine Qua Non Syrah, Le Supplement ......... (1320)

2015 Sine Qua Non Syrah, M ............................. (1321)

 CALIFORNIA WHITE

 MOUNT EDEN CHARDONNAY

1999 Mount Eden Chardonnay, Santa Cruz Mountains 
  (115)

2000 Mount Eden Chardonnay, Santa Cruz Mountains 
  (115)

 PETER MICHAEL CHARDONNAY

2000 Peter Michael Chardonnay, Belle Cote ......... (119)

 Peter Michael Chardonnay, La Carriere ........ (121)

2001 Peter Michael Chardonnay, Belle Cote ......... (119)

 Peter Michael Chardonnay, Cuvee Indigene . (120)

 Peter Michael Chardonnay, La Carriere ........ (121)

 Peter Michael Chardonnay, Mon Plaisir ....... (123)

2002 Peter Michael Chardonnay, Belle Cote ......... (119)

 Peter Michael Chardonnay, Cuvee Indigene . (120)

 Peter Michael Chardonnay, La Carriere ........ (121)

 Peter Michael Chardonnay, Mon Plaisir ....... (123)

2003 Peter Michael Chardonnay, Belle Cote ......... (119)

 Peter Michael Chardonnay, Cuvee Indigene . (120)

 Peter Michael Chardonnay, La Carriere ........ (121)

 Peter Michael Chardonnay, Ma Belle Fille ... (122)

 Peter Michael Chardonnay, Mon Plaisir ....... (123)

2004 Peter Michael Chardonnay, Belle Cote ......... (119)

 Peter Michael Chardonnay, Cuvee Indigene . (120)

2002 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon . (85)

2004 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon . (85)

2005 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon . (85)

 PRIDE MOUNTAIN RESERVE CLARET

2005 Pride Mountain Reserve Claret ...................... (88)

 REALM RED

2015 Realm Red, Beckstoffer Dr. Crane Vineyard . (875)

 Realm Red, Beckstoffer To-Kalon Vineyard . (875)

 ROBERT MONDAVI RESERVE CABERNET 

 SAUVIGNON

1978 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon . 688

 SCHRADER CABERNET SAUVIGNON

2009 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky . (1330)

2010 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky . (1330)

2011 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky . (1330)

2012 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky 
       .................................................. (1330),(1331)

2013 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky 
       .................................................. (1330),(1331)

2014 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky 
       .................................................. (1330),(1331)

2015 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky . (1331)

2016 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky . (1331)

 SPOTTSWOODE CABERNET SAUVIGNON

1988 Spottswoode Cabernet Sauvignon ................. 1308

 VERITE RED

2002 Verite Red, La Desir ...................................... (90)

 Verite Red, La Joie ........................................ (90)

 Verite Red, La Muse ...................................... (90)

 CALIFORNIA RED

 BACIO DIVINO

1995 Bacio Divino .................................................. (92)

1996 Bacio Divino .................................................. (92)

1999 Bacio Divino ................................... (92),(94),(95)

2000 Bacio Divino ................................... (92),(94),(95)

2001 Bacio Divino ................................... (92),(94),(95)

2002 Bacio Divino ................................... (93),(94),(95)

2003 Bacio Divino ................................... (93),(94),(95)

2004 Bacio Divino ................................... (93),(94),(95)

2005 Bacio Divino ................................... (93),(94),(95)

 MELKA RED

2005 Melka Red, Jumping Goat ........................... (101)

2006 Melka Red, Jumping Goat ........................... (101)

 MOUNT EDEN PINOT NOIR

1997 Mount Eden Pinot Noir ................................ (103)

1999 Mount Eden Pinot Noir ................................ (103)

2000 Mount Eden Pinot Noir ................................ (103)

 NEXT OF KYN RED

2016 Next of Kyn Red ........................................ (1357)

 PAHLMEYER MERLOT

1999 Pahlmeyer Merlot ........................................ (106)

2000 Pahlmeyer Merlot ........................................ (106)

1997 Harlan Estate Red ............................................. 54

1999 Harlan Estate Red ............................................. 56

2000 Harlan Estate Red ............................................. 57

2001 Harlan Estate Red ...................................... 58,873

2003 Harlan Estate Red ............................................. 59

2004 Harlan Estate Red ............................................. 60

2007 Harlan Estate Red ......................................... 1343

 JOSEPH PHELPS CABERNET SAUVIGNON

1977 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon, Backus 
      Vineyard .................................................. 1254

1985 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon, Backus 
      Vineyard .................................................. 1255

 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard .................................................. 1256

1987 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard .................................................. 1257

 JOSEPH PHELPS WINERY

1997 Joseph Phelps Winery, Insignia ..... (683),684,1258

1999 Joseph Phelps Winery, Insignia .................... (683)

 LA JOTA CABERNET SAUVIGNON

1996 La Jota Cabernet Sauvignon, 15th Anniversary . (63)

1997 La Jota Cabernet Sauvignon, 16th Anniversary . (63)

 MOUNT EDEN CABERNET SAUVIGNON

1997 Mount Eden Cabernet Sauvignon ................... (66)

 MOUNT EDEN RESERVE CABERNET 

 SAUVIGNON

1999 Mount Eden Reserve Cabernet Sauvignon, Old 
      Vine .......................................................... (68)

 PAHLMEYER RED

1994 Pahlmeyer Red .............................................. (71)

1995 Pahlmeyer Red .............................................. (71)

2000 Pahlmeyer Red, Jayson .................................. (71)

 PETER MICHAEL RED

1999 Peter Michael Red, Les Pavots ...................... (74)

2000 Peter Michael Red, Les Pavots ...................... (75)

2001 Peter Michael Red, Les Pavots ...................... (75)

2002 Peter Michael Red, Les Pavots ...................... (75)

2003 Peter Michael Red, Les Pavots ...................... (75)

2004 Peter Michael Red, Les Pavots ...................... (75)

 PHILIP TOGNI CABERNET SAUVIGNON

1993 Philip Togni Cabernet Sauvignon ................... (78)

1994 Philip Togni Cabernet Sauvignon ...................... 80

1995 Philip Togni Cabernet Sauvignon ................... (82)

1996 Philip Togni Cabernet Sauvignon ................... (82)

1999 Philip Togni Cabernet Sauvignon ................... (82)

2000 Philip Togni Cabernet Sauvignon ................... (82)

2001 Philip Togni Cabernet Sauvignon ...................... 83

2003 Philip Togni Cabernet Sauvignon ...................... 84

 PRIDE MOUNTAIN RESERVE CABERNET 

 SAUVIGNON

2000 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon . (85)

2001 Pride Mountain Reserve Cabernet Sauvignon . (85)
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2014 Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ................... (753)

 TENUTA SAN GUIDO

2007 Sassicaia, Tenuta San Guido ...................... (1252)

 OREGON

 BEAUX FRERES PINOT NOIR

2000 Beaux Freres Pinot Noir, Beaux Freres Vineyard 
       ............................................................... (127)

2002 Beaux Freres Pinot Noir, Beaux Freres Vineyard 
       ...................................................... (127),(128)

 Beaux Freres Pinot Noir, The Upper Terrace 
       ...................................................... (127),(128)

2003 Beaux Freres Pinot Noir, Beaux Freres Vineyard 
       ............................................................... (127)

 Beaux Freres Pinot Noir, Belles Soeurs,  
 Willamette (127)

 Beaux Freres Pinot Noir, The Upper Terrace . (127)

2004 Beaux Freres Pinot Noir, Beaux Freres Vineyard 
       ............................................................... (127)

 Beaux Freres Pinot Noir, The Upper Terrace . (127)

2005 Beaux Freres Pinot Noir, Ribbon Ridge . (127),(128)

 Beaux Freres Pinot Noir, The Upper Terrace 
       ...................................................... (127),(128)

 Beaux Freres Pinot Noir, Willamette Valley 
       ...................................................... (127),(128)

 RED BORDEAUX

 CHATEAU CANTEMERLE

2000 Chateau Cantemerle, Haut Medoc .............. (1004)

2005 Chateau Cantemerle, Haut Medoc .............. (1004)

 CHATEAU DUCRU BEAUCAILLOU

2003 Chateau Ducru Beaucaillou, St. Julien ............ 509

 CHATEAU HAUT BRION

1962 Chateau Haut Brion, Graves ......................... (551)

1979 Chateau Haut Brion, Graves ........................... 618

 CHATEAU LA MISSION HAUT BRION

1982 Chateau La Mission Haut Brion, Graves ......... 837

 CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD

1982 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac .............. 1303

2006 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ................ 778

 CHATEAU LATOUR

1979 Chateau Latour, Pauillac ................................. 637

 CHATEAU LE PIN

1995 Chateau Le Pin, Pomerol ................................ 639

2000 Chateau Le Pin, Pomerol ................................ 779

 CHATEAU MARGAUX

1979 Chateau Margaux, Margaux ............................ 641

1990 Chateau Margaux, Margaux ............................ 946

2009 Chateau Margaux, Margaux ............................ 880

 CHATEAU MONTROSE

2005 Chateau Montrose, St. Estephe ....................... 521

 VILMART ET CIE VINTAGE CHAMPAGNE

1998 Vilmart et Cie Vintage Champagne, Cuvee 
      Creation .................................................. (326)

2000 Vilmart et Cie Vintage Champagne, Coeur de 
      Cuvee ..................................................... (326)

 FORTIFIED

 FONSECA VINTAGE PORT

1970 Fonseca Vintage Port ................................... (693)

 TAYLOR FLADGATE VINTAGE PORT

1977 Taylor Fladgate Vintage Port ...................... (1261)

 FRANCE MISC.

 DOMAINE TEMPIER

1988 Bandol, La Loufee, Cuvee Special, Domaine 
      Tempier ................................................. (1245)

2004 Bandol, Cabassaou, Domaine Tempier ....... (1245)

 Bandol, La Migoua, Domaine Tempier ....... (1245)

 Bandol, La Tourtine, Domaine Tempier ...... (1245)

2005 Bandol, Cabassaou, Domaine Tempier ....... (1245)

 Bandol, La Migoua, Domaine Tempier ....... (1245)

 Bandol, La Tourtine, Domaine Tempier ...... (1245)

 ITALY

 B. GIACOSA

1990 Barbaresco, Santo Stefano Riserva, B. Giacosa . 701

2000 Barbaresco, Asili Riserva, B. Giacosa ............ 983

1990 Barolo, Falletto di Serralunga, Riserva, B.  
 Giacosa 989

 CASTELLO DI AMA

1995 L’Apparita, Castello di Ama ....................... (1246)

 EMIDIO PEPE

2001 Montepulciano D’Abruzzo, Emidio Pepe ...... (415)

 G. CONTERNO

1998 Barolo, Monfortino Riserva, G. Conterno .... (996)

1999 Barolo, Monfortino Riserva, G. Conterno .... (996)

2001 Barolo, Monfortino Riserva, G. Conterno ....... 999

 G. QUINTARELLI

1997 Amarone, G. Quintarelli ................................. 206

 GAJA

1998 Barbaresco, Costa Russi, Gaja ....................... 224

 Barbaresco, Gaja ..................................... 222,223

 Barbaresco, Sori San Lorenzo, Gaja ........ 227,228

 Barbaresco, Sori Tildin, Gaja ................... 231,232

 Barolo, Sperss, Gaja ................................ 237,238

 MONTEVERTINE

1997 Le Pergole Torte, Montevertine .................... 1247

 TENUTA DELL’ ORNELLAIA

1994 Masseto, Tenuta dell’ Ornellaia ..................... 1248

1985 Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ................... (615)

1997 Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ................. (1251)

2002 Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ...................... 251

2012 Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ................... (753)

 Peter Michael Chardonnay, La Carriere ........ (121)

 Peter Michael Chardonnay, Ma Belle Fille ... (122)

 Peter Michael Chardonnay, Mon Plaisir ....... (123)

2005 Peter Michael Chardonnay, Belle Cote ......... (119)

 Peter Michael Chardonnay, Cuvee Indigene . (120)

 Peter Michael Chardonnay, La Carriere ........ (121)

 Peter Michael Chardonnay, Ma Belle Fille ... (122)

 Peter Michael Chardonnay, Mon Plaisir ....... (123)

 Peter Michael Chardonnay, Point Rouge ...... (124)

 PETER MICHAEL SAUVIGNON BLANC

2001 Peter Michael Sauvignon Blanc, L’Apres Midi 
       ............................................................... (125)

2003 Peter Michael Sauvignon Blanc, L’Apres Midi 
       ............................................................... (125)

2004 Peter Michael Sauvignon Blanc, L’Apres Midi 
       ............................................................... (125)

2005 Peter Michael Sauvignon Blanc, L’Apres Midi 
       ............................................................... (125)

2006 Peter Michael Sauvignon Blanc, L’Apres Midi 
       ............................................................... (125)

 SINE QUA NON ROUSSANNE

2000 Sine Qua Non Roussanne, The Hussy ............. 877

 CHAMPAGNE

 BILLECART SALMON VINTAGE CHAMPAGNE

1996 Billecart Salmon Vintage Champagne, Grande 
      Cuvee ........................................................ 301

 BOLLINGER VINTAGE CHAMPAGNE

1990 Bollinger Vintage Champagne, Grande Annee . (920)

 DOM PERIGNON VINTAGE CHAMPAGNE

1975 Dom Perignon Vintage Champagne ................ 506

1988 Dom Perignon Vintage Champagne .......... 725,923

1990 Dom Perignon Vintage Champagne .............. (924)

 JACQUES SELOSSE VINTAGE CHAMPAGNE

1995 Jacques Selosse Vintage Champagne, Blanc de 
      Blancs ....................................................... 313

 KRUG CHAMPAGNE

NV Krug Champagne, Grande Cuvee ................. (927)

 KRUG COLLECTION VINTAGE CHAMPAGNE

1985 Krug Collection Vintage Champagne ........... (928)

 KRUG VINTAGE CHAMPAGNE

1990 Krug Vintage Champagne ............................ (929)

1995 Krug Vintage Champagne ............................... 377

1998 Krug Vintage Champagne, Clos du Mesnil ..... 979

 SALON VINTAGE CHAMPAGNE

1997 Salon Vintage Champagne, Le Mesnil .......... (728)

 VEUVE CLICQUOT VINTAGE CHAMPAGNE

1990 Veuve Clicquot Vintage Champagne, La Grande 
      Dame ........................................................ 936
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2006 La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....... 894

2007 La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....... 895

2001 Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee 
      Conti ......................................................... 899

2004 Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee 
      Conti ......................................................... 898

 DOMAINE DES LAMBRAYS

2002 Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays . (1091)

 DOMAINE DU CLOS DE TART

1996 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart ......... (901)

2002 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart . (901),1092

2005 Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart ......... 1093

 DUJAC

2002 Bonnes Mares, Dujac ................................... 1095

2009 Charmes Chambertin, Dujac ........................... 957

1988 Clos de la Roche, Dujac ................................. 858

1990 Clos de la Roche, Dujac ................................. 859

2002 Clos de la Roche, Dujac ............................... 1096

2011 Clos de la Roche, Dujac .............................. (961)

2002 Clos St. Denis, Dujac ................................... 1097

2011 Clos St. Denis, Dujac ................................... (961)

 Gevrey Chambertin, Aux Combottes, Dujac . (961)

 DUROCHE

2018 Gevrey Chambertin, Lavaux St. Jacques, Vieilles 
      Vignes, Duroche ..................................... (402)

2010 Latricieres Chambertin, Duroche .................. (402)

 F. ESMONIN

2013 Gevrey Chambertin, Estournelles St. Jacques, F. 
      Esmonin ................................................ (1098)

 Gevrey Chambertin, Lavaux St. Jacques, F. 
      Esmonin ................................................ (1098)

1999 Griottes Chambertin, F. Esmonin ................ (1099)

2006 Mazis Chambertin, F. Esmonin ................... (1099)

2009 Mazis Chambertin, F. Esmonin ................... (1099)

2013 Mazis Chambertin, F. Esmonin ................... (1099)

2002 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin ............. (1102)

2003 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin .. (1101),(1102)

2005 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin .. (1101),(1102)

2006 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin ............. (1101)

2009 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin ............. (1101)

2010 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin .. (1101),(1102)

2012 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin .. (1101),(1102)

2013 Ruchottes Chambertin, F. Esmonin ............. (1101)

 F. LAMARCHE

2016 La Grande Rue, F. Lamarche ................. 403,(404)

2017 La Grande Rue, F. Lamarche ................. (404),405

 FAIVELEY

2005 Corton, Clos des Cortons, Faiveley ............ (1103)

 Latricieres Chambertin, Faiveley ................ (1103)

 FOURRIER

2012 Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, Vieilles 
      Vignes, Fourrier ......................................... 962

2014 Gevrey Chambertin, Vieilles Vignes, Fourrier . (359)

1990 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1032)

1993 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1032)

1995 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1032),(1033)

1996 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1033)

1999 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1034)

2002 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1035)

2003 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1035)

 CHARLES VAN CANNEYT

2013 Chambertin, Clos de Beze, Charles Van Canneyt 
       .................................................................. 461

 CHEZEAUX (PONSOT)

2003 Chambertin, Chezeaux (Ponsot) ................. (1038)

2005 Chambertin, Chezeaux (Ponsot) ................. (1038)

 Clos St. Denis, Vieilles Vignes, Chezeaux  
 (Ponsot) 1039

 Griottes Chambertin, Chezeaux (Ponsot) .... (1041)

2013 Griottes Chambertin, Chezeaux (Ponsot) .... (1041)

 COMTE DE VOGUE

2005 Bonnes Mares, Comte de Vogue ................... 1043

1995 Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue ..... 950

2002 Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue ... 1046

2003 Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue ... 1047

2009 Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue ... 1049

2017 Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue ..... 735

 COMTE LIGER-BELAIR

2009 Hospices de Beaune, Mazis Chambertin, Cuvee 
      Madelaine Collignon, Comte Liger-Belair . 1050

2002 Vosne Romanee, Aux Reignots, Comte 
      Liger-Belair ............................................. 1052

 D. LAURENT

2013 Bonnes Mares, Vieilles Vignes, D. Laurent . (1054)

2002 Chambertin, Clos de Beze, D. Laurent ....... (1055)

 Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Intra-Muros, D. 
  (1056)

1998 Grands Echezeaux, D. Laurent ................... (1057)

 Mazis Chambertin, D. Laurent ................... (1060)

2002 Richebourg, Vieilles Vignes, D. Laurent ..... (1059)

 Ruchottes Chambertin, Vieilles Vignes, D.  
 Laurent (1060)

 DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI

1988 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
  890

2001 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti 
  891

2003 La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....... 896

2004 La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....... 893

 CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD

1985 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ........... (846)

2013 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ............. 781

2014 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ............. 782

 CHATEAU PAVIE

2005 Chateau Pavie, St. Emilion .. 171,172,173,174,175

 CHATEAU PETRUS

1993 Chateau Petrus, Pomerol ............................... 1007

 CHATEAU PICHON BARON

1959 Chateau Pichon Baron, Pauillac ................... (581)

 CHATEAU PICHON LALANDE

1982 Chateau Pichon Lalande, Pauillac ............ 808,851

2005 Chateau Pichon Lalande, Pauillac ..... 179,180,181

 CHATEAU RAUZAN SEGLA

2005 Chateau Rauzan Segla, Margaux ................ (1008)

 CHATEAU VALANDRAUD

2005 Chateau Valandraud, St. Emilion . 183,184,185,186

 CLOS DE L’ORATOIRE

2005 Clos de L’Oratoire, St. Emilion .................... (187)

 RED BURGUNDY

 A. GROS

1995 Clos Vougeot, Le Grand Maupertui, A. Gros . (1012)

1999 Clos Vougeot, Le Grand Maupertui, A. Gros . (1012)

2000 Clos Vougeot, Le Grand Maupertui, A. Gros . (1012)

2002 Clos Vougeot, Le Grand Maupertui, A. Gros . (1012)

 A. ROUSSEAU

1993 Chambertin, A. Rousseau ..................... 1014,1015

1999 Chambertin, A. Rousseau ............................. 1016

2000 Chambertin, Clos de Beze, A. Rousseau ....... 1019

2002 Chambertin, A. Rousseau ........................... 1016A

 Chambertin, Clos de Beze, A. Rousseau ....... 1020

2005 Chambertin, A. Rousseau ..................... 1017,1018

 Chambertin, Clos de Beze, A. Rousseau ....... 1021

2009 Chambertin, A. Rousseau ............................... 382

2011 Chambertin, Clos de Beze, A. Rousseau ......... 386

2014 Chambertin, A. Rousseau ............................... 384

1999 Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, A.  
 Rousseau 1023

2002 Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, A.  
 Rousseau 1024

2005 Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, A.  
 Rousseau 1025

 B. LEROUX

2015 Chambertin, B. Leroux ................................. 1332

 BOUCHARD, PERE ET FILS

1993 La Romanee, Bouchard, Pere et Fils ............. 1027

2001 La Romanee, Bouchard, Pere et Fils .... 1028,1029

2003 La Romanee, Bouchard, Pere et Fils ............. 1030

2005 La Romanee, Bouchard, Pere et Fils ............. 1031

1988 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1032)
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 BALLOT-MILLOT

2007 Meursault, Charmes, Ballot-Millot ............. (1171)

 Meursault, Genevrieres, Ballot-Millot ........ (1171)

 Meursault, Les Perrieres, Ballot-Millot ....... (1171)

2008 Meursault, Genevrieres, Ballot-Millot ........ (1171)

2010 Meursault, Les Perrieres, Ballot-Millot ....... (1171)

2013 Meursault, Charmes, Ballot-Millot ............. (1171)

 Meursault, Genevrieres, Ballot-Millot ........ (1171)

 Meursault, Les Perrieres, Ballot-Millot ....... (1171)

2014 Meursault, Charmes, Ballot-Millot ............. (1171)

 Meursault, Genevrieres, Ballot-Millot ........ (1171)

 Meursault, Les Perrieres, Ballot-Millot ....... (1171)

 BLAIN-GAGNARD

2004 Criots Batard Montrachet, Blain-Gagnard .. (1172)

 DELAGRANGE-BACHELET

1990 Montrachet, Delagrange-Bachelet .............. (1199)

 DOMAINE LEFLAIVE

2000 Batard Montrachet, Domaine Leflaive ............ 914

 Bienvenue Batard Montrachet, Domaine Leflaive 
  (1206)

2006 Bienvenue Batard Montrachet, Domaine Leflaive 
  (915)

 FONTAINE-GAGNARD

2007 Criots Batard Montrachet, Fontaine-Gagnard 
       ............................................................. (1208)

 H. BOILLOT

2002 Montrachet, H. Boillot .................................. 1212

 J.M. ROULOT

2016 Corton Charlemagne, J.M. Roulot .................. 411

 PIERRE-YVES COLIN MOREY

2004 Batard Montrachet, Pierre-Yves Colin Morey 
       ............................................................. (1215)

2007 Batard Montrachet, Pierre-Yves Colin Morey 
       ............................................................. (1215)

 Bienvenue Batard Montrachet, Pierre-Yves Colin 
  (1216)

 RAMONET

1989 Batard Montrachet, Ramonet ........................ 1219

 Bienvenue Batard Montrachet, Ramonet ....... 1221

1990 Chassagne Montrachet, Les Ruchottes, Ramonet 
       ............................................................. (1224)

2004 Chassagne Montrachet, Les Ruchottes, Ramonet 
       ............................................................. (1224)

1988 Montrachet, Ramonet ................................... 1228

1990 Montrachet, Ramonet ................................... 1230

 RAVENEAU

1995 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau 
       .................................................... 196,197,198

2006 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau .... (1237)

2007 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau .... (1237)

2008 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau .... (1237)

2009 Chablis, Butteaux, Raveneau .......................... 485

1997 Musigny, J.F. Mugnier .................................... 861

2002 Musigny, J.F. Mugnier .................................. 1138

2003 Musigny, J.F. Mugnier .................................. 1139

2005 Musigny, J.F. Mugnier ................................ (1140)

 L. JADOT

1997 Musigny, L. Jadot ......................................... 1141

 MEO CAMUZET

2005 Hospices de Beaune, Corton, Cuvee Docteur 
      Peste, Meo Camuzet ............................. (1149)

2009 Hospices de Beaune, Mazis Chambertin, Cuvee 
      Madeleine Collignon, Meo Camuzet ..... (1150)

1993 Richebourg, Meo Camuzet ............................. 698

 PONSOT

1988 Clos de la Roche, Cuvee William, Ponsot ....... 911

2005 Griottes Chambertin, Ponsot ......................... 1158

 R. ARNOUX

1999 Vosne Romanee, Les Suchots, R. Arnoux 
       .................................................. (1160),(1161)

 S. BIZE

2009 Latricieres Chambertin, S. Bize .................. (1169)

 TRUCHOT-MARTIN

1996 Charmes Chambertin, Vieilles Vignes, 
      Truchot-Martin .......................................... 477

 Clos de la Roche, Truchot-Martin ................... 478

 Y. CLERGET

2017 Clos Vougeot, Y. Clerget ................................ 408

 Volnay, Carelle Sous la Chapelle, Y. Clerget . (409)

 Volnay, Champans, Y. Clerget ...................... (409)

 Volnay, Clos du Verseuil, Y. Clerget ............. (409)

 Volnay, Les Santenots, Y. Clerget ................. (409)

 RHONE

 CHATEAU DE BEAUCASTEL

1990 Chateauneuf du Pape, Hommage a Jacques Perrin, 
  865

 P. JABOULET

1990 Hermitage, La Chapelle, P. Jaboulet ............... 919

 VIEUX TELEGRAPHE

2005 Chateauneuf du Pape, La Crau, Vieux Telegraphe 
  (1244)

2012 Chateauneuf du Pape, La Crau, Vieux Telegraphe 
  (1244)

 SPAIN

 VEGA SICILIA UNICO

1970 Vega Sicilia Unico .......................................... 938

 WHITE BURGUNDY

 A. GRIVAULT

2010 Meursault, Clos des Perrieres, A. Grivault .. (1170)

2014 Meursault, Clos des Perrieres, A. Grivault .. (1170)

2016 Meursault, Clos des Perrieres, A. Grivault .. (1170)

 G. LIGNIER

2005 Bonnes Mares, G. Lignier .......................... (1106)

 G. ROUMIER

2005 Bonnes Mares, G. Roumier ............................ 963

1996 Chambolle Musigny, G. Roumier .................... 474

 GROS FRERE ET SOEUR

2005 Clos Vougeot, Musigni, Gros Frere et Soeur . (1109)

 Richebourg, Gros Frere et Soeur ................... 1110

2009 Richebourg, Gros Frere et Soeur ................... 1112

 HUDELOT-NOELLAT

2000 Clos Vougeot, Hudelot-Noellat ................... (1114)

2003 Clos Vougeot, Hudelot-Noellat ................... (1114)

2005 Clos Vougeot, Hudelot-Noellat ................... (1114)

2009 Clos Vougeot, Hudelot-Noellat ................... (1114)

1999 Richebourg, Hudelot-Noellat ........................ 1115

2003 Richebourg, Hudelot-Noellat ........................ 1116

2005 Richebourg, Hudelot-Noellat ...................... (1117)

2009 Richebourg, Hudelot-Noellat ...................... (1117)

1999 Romanee St. Vivant, Hudelot-Noellat ........... 1118

2003 Romanee St. Vivant, Hudelot-Noellat ........... 1119

2005 Romanee St. Vivant, Hudelot-Noellat ........... 1120

2009 Romanee St. Vivant, Hudelot-Noellat ........... 1121

1999 Vosne Romanee, Les Suchots, Hudelot-Noellat 
       ............................................................. (1122)

2005 Vosne Romanee, Les Suchots, Hudelot-Noellat 
       ............................................................. (1122)

 J. DROUHIN

2000 Bonnes Mares, J. Drouhin .......................... (1123)

2005 Bonnes Mares, J. Drouhin .......................... (1123)

2017 Chambertin, Clos de Beze, J. Drouhin ............ 739

 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, J. Drouhin 
  740

2000 Grands Echezeaux, J. Drouhin ................... (1125)

2005 Grands Echezeaux, J. Drouhin ................... (1125)

1999 Griottes Chambertin, J. Drouhin ................... 1126

2000 Musigny, J. Drouhin ..................................... 1128

2002 Musigny, J. Drouhin ..................................... 1129

2009 Musigny, J. Drouhin ..................................... 1130

2010 Musigny, J. Drouhin ........................... 966A,966B

2011 Musigny, J. Drouhin ........................... 966C,966D

2013 Musigny, J. Drouhin ..................................... 966E

2014 Musigny, J. Drouhin ..................................... 966F

 J. ROTY

2012 Charmes Chambertin, Cuvee de Tres Vieilles 
      Vignes, J. Roty ...................................... (1133)

2013 Charmes Chambertin, Cuvee de Tres Vieilles 
      Vignes, J. Roty ...................................... (1134)

2015 Charmes Chambertin, Cuvee de Tres Vieilles 
      Vignes, J. Roty ...................................... (1134)

 J.F. MUGNIER

2005 Bonnes Mares, J.F. Mugnier ......................... 1135

 Hospices de Beaune, Mazis Chambertin, Cuvee 
      Madeleine Collignon, J.F. Mugnier .......... 1137
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 MATRIARCH RED

1999 Matriarch Red ................................................ (64)

2001 Matriarch Red ................................................ (64)

2002 Matriarch Red ................................................ (64)

 MOUNT EDEN CABERNET SAUVIGNON

1993 Mount Eden Cabernet Sauvignon ................... (65)

1997 Mount Eden Cabernet Sauvignon ................... (66)

 OPUS ONE

1997 Opus One ....................................................... 685

1999 Opus One ....................................................... 687

 REALM RED

2015 Realm Red, Beckstoffer Dr. Crane Vineyard . (875)

 Realm Red, Beckstoffer To-Kalon Vineyard . (875)

 SCARECROW CABERNET SAUVIGNON

2015 Scarecrow Cabernet Sauvignon .................... 1345

 SCHRADER CABERNET SAUVIGNON

2009 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer 
      To-Kalon Vineyard ................................ (1326)

 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky . (1330)

2010 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ........... (1326)

 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky . (1330)

2011 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ........... (1326)

 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky . (1330)

2012 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ........... (1327)

 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky 
       .................................................. (1330),(1331)

2013 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer 
      To-Kalon Vineyard ................................ (1327)

 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky 
       .................................................. (1330),(1331)

 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS . (1327),(1328)

2014 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer 
      To-Kalon Vineyard ................................ (1328)

 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky 
       .................................................. (1330),(1331)

2015 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ........... (1329)

 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky . (1331)

2016 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer 
      To-Kalon Vineyard ................................ (1329)

 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky . (1331)

 SCREAMING EAGLE CABERNET SAUVIGNON

2007 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon .. 1356,1358

2015 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ........... 1346

2016 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ........... 1347

 SHAFER CABERNET SAUVIGNON

2002 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select .... 940

2009 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select .. (773)

2010 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select .. (773)

2011 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select .. (773)

2014 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select .. 1355

2015 Colgin Cabernet Sauvignon, Tychson Hill ..... 1353

 COLGIN RED

2002 Colgin Red, Cariad Vineyard ......................... (14)

2004 Colgin Red, Cariad Vineyard ......................... (14)

 Colgin Red, IX Estate ...................................... 15

 DALLA VALLE CABERNET SAUVIGNON

1996 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................... (19)

1999 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................... (19)

2000 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................... (19)

2001 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ................ (19),20

2002 Dalla Valle Cabernet Sauvignon ................ (19),21

 DALLA VALLE RED

1993 Dalla Valle Red, Maya ..................................... 22

1994 Dalla Valle Red, Maya ..................................... 23

1995 Dalla Valle Red, Maya .............................. 24,(29)

1999 Dalla Valle Red, Maya .............................. 25,(29)

2000 Dalla Valle Red, Maya .............................. 26,(29)

2001 Dalla Valle Red, Maya .............................. 27,(29)

2002 Dalla Valle Red, Maya .............................. 28,(29)

 DOMINUS

1992 Dominus ...................................................... (400)

1997 Dominus ...................................................... (679)

2005 Dominus ...................................................... (772)

2006 Dominus ...................................................... (772)

2009 Dominus ...................................................... (772)

 HARLAN ESTATE RED

1990 Harlan Estate Red ............................................. 42

1991 Harlan Estate Red ............................................. 43

1992 Harlan Estate Red ........................................ 44,45

1993 Harlan Estate Red ........................................ 46,47

1994 Harlan Estate Red ........................................ 48,49

1995 Harlan Estate Red ........................................ 50,51

1996 Harlan Estate Red ........................................ 52,53

1997 Harlan Estate Red ............................................. 54

 Harlan Estate Red, The Maiden ..................... (61)

1999 Harlan Estate Red ........................................ 55,56

 Harlan Estate Red, The Maiden ..................... (61)

2000 Harlan Estate Red ............................................. 57

2001 Harlan Estate Red ............................................. 58

2002 Harlan Estate Red, The Maiden ..................... (61)

2003 Harlan Estate Red ................................. 59,(1339)

2004 Harlan Estate Red ................................. 60,(1339)

2006 Harlan Estate Red ...................................... (1339)

2007 Harlan Estate Red ....................... 1317,1340,1343

2008 Harlan Estate Red ......................................... 1341

2009 Harlan Estate Red ......................................... 1342

2014 Harlan Estate Red .................................. 537,1354

 Harlan Estate Red, The Maiden ...................... 538

 JOSEPH PHELPS WINERY

2002 Joseph Phelps Winery, Insignia ....................... 939

 LA JOTA CABERNET SAUVIGNON

1997 La Jota Cabernet Sauvignon, 16th Anniversary . (63)

 Chablis, Les Clos, Raveneau ........................ (493)

2010 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau ......... 496

 Chablis, Valmur, Raveneau ........................... 1242

2017 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau ......... 453

 OWC / OCB
 ALSACE

 WITTMANN

2018 Riesling, Kirchspiel, GG, Wittmann ............. (749)

 Riesling, Morstein, GG, Wittmann ............... (749)

 Riesling, Westhofener Aulerde, GG, Wittmann 
       ............................................................... (749)

 AUSTRALIA

 PENFOLDS GRANGE

1996 Penfolds Grange ............................................. 689

1997 Penfolds Grange ............................................. 690

1998 Penfolds Grange ............................................. 691

2000 Penfolds Grange ............................................. 775

 CALIFORNIA CABERNETS & MERITAGE

 ANDERSON’S CONN VALLEY RED

1997 Anderson’s Conn Valley Red, Eloge ................. (1)

 ANDERSON’S CONN VALLEY RESERVE 

 CABERNET SAUVIGNON

2000 Anderson’s Conn Valley Reserve Cabernet 
      Sauvignon ................................................... (2)

 ARAUJO ESTATE CABERNET SAUVIGNON

1999 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ..................................................... (7)

2000 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ..................................................... (8)

2001 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ..................................................... (8)

2002 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ..................................................... (9)

2003 Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele 
      Vineyard ..................................................... (9)

 BOND

1999 Bond, Melbury ............................................... (11)

2000 Bond, Melbury ............................................... (11)

2002 Bond, Melbury ............................................... (11)

2004 Bond, Melbury ....................................... (11),(13)

2007 Bond, Melbury .......................... (867),(868),(869)

2008 Bond, Melbury ........................................... (1337)

2009 Bond, Melbury ........................................... (1338)

2011 Bond, Vecina ............................................... (532)

2014 Bond, Melbury ............................................. (525)

 Bond, Pluribus ............................................. (527)

 Bond, St. Eden ............................................. (531)

 Bond, Vecina ............................................... (532)

 COLGIN CABERNET SAUVIGNON

2001 Colgin Cabernet Sauvignon, Herb Lamb Vineyard 
  (14)
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 DAL FORNO

1997 Recioto della Valpolicella, Dal Forno ........... (668)

 EMIDIO PEPE

2001 Montepulciano D’Abruzzo, Emidio Pepe ...... (415)

 FRESCOBALDI

1995 Luce, Frescobaldi ......................................... (204)

 G. CONTERNO

1999 Barolo, Monfortino Riserva, G. Conterno .... (996)

 G. QUINTARELLI

1996 Alzero, G. Quintarelli ..................................... 205

1995 Amarone, Riserva, G. Quintarelli ............. 209,210

1998 Amarone, G. Quintarelli ........................... 207,208

2000 Valpolicella, G. Quintarelli ........................... (211)

 GAJA

1978 Barbaresco, Costa Russi, Gaja ................. 669,670

 Barbaresco, Sori San Lorenzo, Gaja ............... 671

1998 Barbaresco, Costa Russi, Gaja ....................... 224

 Barbaresco, Gaja 
       . 212,213,214,215,216,217,218,219,220,221,222,

 223

 Barbaresco, Sori San Lorenzo, Gaja ........ 227,228

 Barbaresco, Sori Tildin, Gaja ................... 231,232

2000 Barbaresco, Costa Russi, Gaja ................. 225,226

 Barbaresco, Sori San Lorenzo, Gaja ........ 229,230

 Barbaresco, Sori Tildin, Gaja ................... 233,234

1997 Barolo, Sperss, Gaja ................................ 235,236

1998 Barolo, Sperss, Gaja . 237,238,239,240,241,242,243

1999 Chardonnay, Gaia & Rey, Gaja ........... (244),(245)

1998 Darmagi, Gaja ............................................. (246)

 Gaja Assortment, Gaja ...................... 247,248,249

 PIEVE SANTA RESTITUTA (GAJA)

1996 Brunello di Montalcino, Sugarille, Pieve Santa 
      Restituta (Gaja) ....................................... (250)

 TENUTA DELL’ ORNELLAIA

1995 Masseto, Tenuta dell’ Ornellaia ..................... 1249

1998 Masseto, Tenuta dell’ Ornellaia ....................... 674

2000 Masseto, Tenuta dell’ Ornellaia ....................... 675

2012 Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ................... (753)

2014 Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ................... (753)

 TENUTA SAN GUIDO

2007 Sassicaia, Tenuta San Guido ...................... (1252)

 TUA RITA

2000 Redigaffi, Tua Rita ......................................... 677

2001 Redigaffi, Tua Rita ....................................... (678)

2005 Redigaffi, Tua Rita ....................................... (678)

 JAPAN/SAKE

 MARS KOMAGATAKE SINGLE MALT 

 JAPANESE WHISKY

1986 Mars Komagatake Single Malt Japanese Whisky, 
  1266

1989 Mars Komagatake Single Malt Japanese Whisky, 
  1265

      Enchanteleurs ..................................... 309,310

 KRUG VINTAGE CHAMPAGNE

1985 Krug Vintage Champagne, Clos du Mesnil ..... 933

1995 Krug Vintage Champagne ............................... 317

1996 Krug Vintage Champagne ............................... 318

2000 Krug Vintage Champagne ............................ (932)

2002 Krug Vintage Champagne ...................... 319,(932)

 MARGUET VINTAGE CHAMPAGNE

2009 Marguet Vintage Champagne, Sapience .......... 414

 PIERRE PETERS VINTAGE CHAMPAGNE

2011 Pierre Peters Vintage Champagne, Cuvee  
 Speciale, (430)

 SALON VINTAGE CHAMPAGNE

1996 Salon Vintage Champagne, Le Mesnil ............ 726

1997 Salon Vintage Champagne, Le Mesnil .......... (728)

1999 Salon Vintage Champagne, Le Mesnil ...... 729,730

2002 Salon Vintage Champagne, Le Mesnil 
       .......................... 320,378,379,(456),(457),935

2004 Salon Vintage Champagne, Le Mesnil ............ 458

 VEUVE CLICQUOT VINTAGE CHAMPAGNE

1990 Veuve Clicquot Vintage Champagne, La Grande 
      Dame ........................................................ 936

 VILMART ET CIE VINTAGE CHAMPAGNE

1996 Vilmart et Cie Vintage Champagne, Coeur de 
      Cuvee ..................................................... (322)

2000 Vilmart et Cie Vintage Champagne, Coeur de 
      Cuvee ............................................ (322),(326)

2001 Vilmart et Cie Vintage Champagne, Coeur de 
      Cuvee ..................................................... (322)

2002 Vilmart et Cie Vintage Champagne, Coeur de 
      Cuvee .............................................. 323,(324)

2004 Vilmart et Cie Vintage Champagne, Coeur de 
      Cuvee .............................................. (324),325

 FORTIFIED

 SMITH WOODHOUSE VINTAGE PORT

1977 Smith Woodhouse Vintage Port .................. (1259)

1994 Smith Woodhouse Vintage Port .................. (1259)

1995 Smith Woodhouse Vintage Port, Madelena . (1259)

 TAYLOR FLADGATE VINTAGE PORT

1977 Taylor Fladgate Vintage Port ...................... (1260)

1983 Taylor Fladgate Vintage Port ...................... (1260)

 GERMANY

 KELLER ASSORTMENT

2016 Keller Assortment ........................................... 459

 ITALY

 B. GIACOSA

2000 Barbaresco, Asili Riserva, B. Giacosa ............ 983

 BIONDI SANTI

1997 Brunello di Montalcino, Greppo, Biondi Santi 
       ...................................................... (665),(666)

 CALIFORNIA RED

 BACIO DIVINO

1995 Bacio Divino .................................................. (92)

1996 Bacio Divino .................................................. (92)

1999 Bacio Divino .................................................. (92)

2000 Bacio Divino .................................................. (92)

2001 Bacio Divino .................................................. (92)

 NEXT OF KYN RED

2016 Next of Kyn Red ........................................ (1357)

 PAHLMEYER MERLOT

2003 Pahlmeyer Merlot ........................................ (106)

2004 Pahlmeyer Merlot ........................................ (106)

 PRIDE MOUNTAIN MERLOT

1999 Pride Mountain Merlot, Mountain Vineyards . (108)

2002 Pride Mountain Merlot ................................. (108)

2005 Pride Mountain Merlot ................................. (108)

 SINE QUA NON GRENACHE

2013 Sine Qua Non Grenache, Jusqu’a l’os .......... (1320)

2015 Sine Qua Non Grenache, E ........................ (1321)

 CALIFORNIA WHITE

 MOUNT EDEN CHARDONNAY

2000 Mount Eden Chardonnay, Santa Cruz Mountains 
  (115)

 PAHLMEYER CHARDONNAY

1997 Pahlmeyer Chardonnay, Napa Valley ............ (117)

 CHAMPAGNE

 AGRAPART & FILS VINTAGE CHAMPAGNE

2013 Agrapart & Fils Vintage Champagne, Venus ... 413

 BILLECART SALMON VINTAGE CHAMPAGNE

1996 Billecart Salmon Vintage Champagne, Grande 
      Cuvee ........................................................ 301

 BOLLINGER VINTAGE CHAMPAGNE

2002 Bollinger Vintage Champagne, Grande Annee 
       .................................................... 302,303,304

 Bollinger Vintage Champagne, RD ................. 307

2004 Bollinger Vintage Champagne, Francaises,  
 Vieilles 974

 Bollinger Vintage Champagne, Grande Annee . 305

 Bollinger Vintage Champagne, Grande Annee, 
      Rose .......................................................... 306

2010 Bollinger Vintage Champagne, Francaises,  
 Vieilles 745

 DOM PERIGNON VINTAGE CHAMPAGNE

1973 Dom Perignon Vintage Champagne ................ 746

1975 Dom Perignon Vintage Champagne, Oenotheque 
  926

1982 Dom Perignon Vintage Champagne, Rose ..... 1314

2002 Dom Perignon Vintage Champagne .............. 1312

 HENRIOT VINTAGE CHAMPAGNE

1996 Henriot Vintage Champagne, Cuvee des 
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2003 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1035)

 CHATEAU DE LA TOUR

2017 Clos Vougeot, Hommage a Jean Morin, Vieilles 
      Vignes, Chateau de la Tour ........................ 733

 COMTE DE VOGUE

2017 Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue . 735,736

 COMTE LIGER-BELAIR

2014 La Romanee, Comte Liger-Belair ................... 462

 D. BACHELET

2005 Gevrey Chambertin, Les Corbeaux, Vieilles 
      Vignes, D. Bachelet ................................ (463)

 DOMAINE DES LAMBRAYS

2015 Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays . (417)

2016 Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays . (418)

 DOMAINE LEROY

1991 Gevrey Chambertin, Les Combottes, Domaine 
      Leroy ........................................................ 363

 DUJAC

1988 Clos de la Roche, Dujac ................................. 858

1990 Clos de la Roche, Dujac ................................. 859

2009 Vosne Romanee, Les Beaux Monts, Dujac ..... 903

 DUROCHE

2018 Gevrey Chambertin, Lavaux St. Jacques, Vieilles 
      Vignes, Duroche ..................................... (402)

2010 Latricieres Chambertin, Duroche .................. (402)

 F. LAMARCHE

2016 La Grande Rue, F. Lamarche ................. 403,(404)

2017 La Grande Rue, F. Lamarche ................. (404),405

 FAIVELEY

2015 Clos de la Roche, Faiveley ........................... 1311

 Latricieres Chambertin, Faiveley .................... 738

 FOURRIER

2010 Gevrey Chambertin, Vieilles Vignes, Fourrier . 445

2012 Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, Vieilles 
      Vignes, Fourrier ......................................... 962

2014 Gevrey Chambertin, Vieilles Vignes, Fourrier . (359)

2015 Gevrey Chambertin, Fourrier ....................... (421)

 GROS FRERE ET SOEUR

2005 Clos Vougeot, Musigni, Gros Frere et Soeur . (1109)

 H. GOUGES

2015 Nuits St. Georges, Les Pruliers, H. Gouges .. (422)

 Nuits St. Georges, Les St. Georges, H. Gouges 
       ............................................................... (423)

 Nuits St. Georges, Les Vaucrains, H. Gouges . (423)

 HUDELOT-NOELLAT

2005 Clos Vougeot, Hudelot-Noellat ................... (1114)

 Vosne Romanee, Les Suchots, Hudelot-Noellat 
       ............................................................. (1122)

 CHATEAU LA MISSION HAUT BRION

1999 Chateau La Mission Haut Brion, Graves ....... 1310

 CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD

1996 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ................ 630

2003 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ................ 156

2004 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac 
       ............................................. 158,159,160,161

2006 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ................ 778

2008 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac 
       ...................................... 162,163,164,165,166

 CHATEAU LAFLEUR

1996 Chateau Lafleur, Pomerol ............................... 633

 CHATEAU LANGOA BARTON

2000 Chateau Langoa Barton, St. Julien .............. (1295)

 CHATEAU MARGAUX

2000 Chateau Margaux, Margaux ............................ 947

 CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD

1988 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ........... (647)

2013 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ............. 781

2014 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ............. 782

 CHATEAU PALMER

1981 Chateau Palmer, Margaux ............................... 732

2005 Chateau Palmer, Margaux ........................ 169,170

 CHATEAU PAVIE

1999 Chateau Pavie, St. Emilion ............................. 650

2005 Chateau Pavie, St. Emilion .. 171,172,173,174,175

 CHATEAU PETRUS

1992 Chateau Petrus, Pomerol .............................. (176)

1998 Chateau Petrus, Pomerol ................................. 653

1999 Chateau Petrus, Pomerol ................................. 654

 CHATEAU PICHON LALANDE

2000 Chateau Pichon Lalande, Pauillac ................. 1302

2005 Chateau Pichon Lalande, Pauillac 
       ...................................... 177,178,179,180,181

 CHATEAU TALBOT

2000 Chateau Talbot, St. Julien ........................... (1295)

 CHATEAU VALANDRAUD

1994 Chateau Valandraud, St. Emilion .................. (182)

2005 Chateau Valandraud, St. Emilion . 183,184,185,186

 CLOS DE L’ORATOIRE

2005 Clos de L’Oratoire, St. Emilion .................... (187)

 RED BURGUNDY

 B. LEROUX

2015 Chambertin, B. Leroux ................................. 1332

 BOUCHARD, PERE ET FILS

2009 Hospices de Beaune, Volnay, Santenots Cuvee 
      Jehan de Massol, Bouchard, Pere et Fils . (460)

1993 La Romanee, Bouchard, Pere et Fils ............. 1027

2002 Vosne Romanee, Aux Reignots, Bouchard, Pere et 
  (1035)

 YAMAZAKI SINGLE MALT JAPANESE WHISKY

2008 Yamazaki Single Malt Japanese Whisky, Essence 
  (1269)

2009 Yamazaki Single Malt Japanese Whisky, Essence 
  (1269)

NV Yamazaki Single Malt Japanese Whisky, 12 Year 
  (1264)

 YOICHI SINGLE MALT JAPANESE WHISKY

NV Yoichi Single Malt Japanese Whisky, 20 Year  
 Old 1270

 LEBANON

 CHATEAU MUSAR

1980 Chateau Musar ............................................... 253

 LIQUOR

 OLD RIP VAN WINKLE BOURBON WHISKEY

NV Old Rip Van Winkle Bourbon Whiskey, 23 Year 
  769,770

      Old, Limited Edition Glencairn Crystal 

 PORT ELLEN SCOTCH SINGLE MALT WHISKY

1979 Port Ellen Scotch Single Malt Whisky,  
 Signatory, (1271)

1982 Port Ellen Scotch Single Malt Whisky, 25 Year 
      Old, Old Malt Cask ............................... (1272)

 Port Ellen Scotch Single Malt Whisky, 26 Year, 
  (1272)

1983 Port Ellen Scotch Single Malt Whisky, 21 Year 
      Old, Best Casks of Scotland .................. (1271)

 RED BORDEAUX

 CARRUADES DE LAFITE

2005 Carruades de Lafite, Pauillac 
       . 132,133,134,135,136,137,138,139,140,141,142,

 143,144,145,146,147,148,149,150,151

 CHAPELLE D’AUSONE

2005 Chapelle d’Ausone .......................................... 152

 CHATEAU AUSONE

2005 Chateau Ausone, St. Emilion ................. 153,153A

2006 Chateau Ausone, St. Emilion ................. 154,154A

 CHATEAU BRANAIRE DUCRU

2000 Chateau Branaire Ducru, St. Julien ............. (1295)

 CHATEAU DU TERTRE

2000 Chateau du Tertre, Margaux ....................... (1295)

 CHATEAU DUCRU BEAUCAILLOU

2010 Chateau Ducru Beaucaillou, St. Julien ............ 438

 CHATEAU GRAND MAYNE

2000 Chateau Grand Mayne, St. Emilion ............ (1295)

 CHATEAU GRAND PUY LACOSTE

2000 Chateau Grand Puy Lacoste, Pauillac ........... 1296

 CHATEAU GRUAUD LAROSE

2000 Chateau Gruaud Larose, St. Julien ................ 1297
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 COCHE-DURY

2015 Bourgogne Chardonnay, Coche-Dury ............. 426

2016 Bourgogne Chardonnay, Coche-Dury ............. 427

2015 Meursault, Coche-Dury .................................. 428

2016 Meursault, Coche-Dury .................................. 429

 DOMAINE DE MONTILLE

2013 Puligny Montrachet, Le Cailleret, Domaine de 
      Montille .................................................. (272)

 DOMAINE LEFLAIVE

1999 Chevalier Montrachet, Domaine Leflaive ........ 713

2012 Chevalier Montrachet, Domaine Leflaive ........ 274

 H. BOILLOT

2007 Corton Charlemagne, H. Boillot ................... (277)

2011 Corton Charlemagne, H. Boillot ................... (277)

2012 Puligny Montrachet, Clos de la Mouchere, H. 
      Boillot ....................................................... 280

 J.M. ROULOT

2016 Corton Charlemagne, J.M. Roulot .................. 412

 P. PERNOT

2007 Bienvenue Batard Montrachet, P. Pernot ......... 284

 RAVENEAU

1995 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau 
       .................................................... 196,197,198

1996 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau ......... 199

2009 Chablis, Butteaux, Raveneau ................... 484,485

2010 Chablis, Butteaux, Raveneau ................... 486,487

 Chablis, Chapelot, Raveneau .......................... 489

2012 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau ......... 497

 Chablis, Vaillons, Raveneau ........................... 499

2015 Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau ......... 744

 ROULOT

2008 Meursault, Les Meix Chavaux, Roulot ............ 374

2009 Meursault, Les Tessons Clos de Mon Plaisir, 
      Roulot ....................................................... 295

2011 Meursault, Les Tessons Clos de Mon Plaisir, 
      Roulot ....................................................... 298

2013 Meursault, Les Luchets, Roulot .................... (373)

 SAUZET

1999 Batard Montrachet, Sauzet ........................... (200)

 Puligny Montrachet, Les Combettes, Sauzet 
       ........................................................... 201,202

2007 Puligny Montrachet, Les Combettes, Sauzet . (299)

 HIGHLAND PARK SINGLE MALT SCOTCH 

 WHISKEY

1966 Highland Park Single Malt Scotch Whiskey, 
      Duncan Taylor, 40 Year Old .................... 1279

 LINLITHGOW SINGLE MALT SCOTCH WHISKY

1982 Linlithgow Single Malt Scotch Whisky,  
 Signatory, (1288)

 MACALLAN SINGLE MALT SCOTCH WHISKY

1968 Macallan Single Malt Scotch Whisky, Munro 
      Watson, 30 Year Old, Prime Malt Reverence . 
1289,1290,1291,1292

1980 Macallan Single Malt Scotch Whisky, 18 Year  
 Old 1283

1983 Macallan Single Malt Scotch Whisky, 18 Year  
 Old 1284

1985 Macallan Single Malt Scotch Whisky, Douglas of 
  (1287)

1987 Macallan Single Malt Scotch Whisky, 19 Years, 
      Cadenhead Authentic Collection ........... (1285)

1997 Macallan Single Malt Scotch Whisky, 18 Year  
 Old (1285)

NV Macallan Single Malt Scotch Whisky, 10 Year  
 Old 1282

 Macallan Single Malt Scotch Whisky, 10 Year  
 Old, 1281

      100 Proof ................................................

 SPAIN

 VEGA SICILIA UNICO

1970 Vega Sicilia Unico .......................................... 938

2009 Vega Sicilia Unico ....................................... (416)

 WHITE BORDEAUX

 CHATEAU RIEUSSEC

1988 Chateau Rieussec, Sauternes ........................ 1304

 WHITE BURGUNDY

 BOUCHARD, PERE ET FILS

2007 Chevalier Montrachet, Bouchard, Pere et Fils . (257)

2008 Chevalier Montrachet, Bouchard, Pere et Fils . (257)

2007 Corton Charlemagne, Bouchard, Pere et Fils ... 258

2009 Corton Charlemagne, Bouchard, Pere et Fils ... 259

2010 Corton Charlemagne, Bouchard, Pere et Fils ... 260

2011 Corton Charlemagne, Bouchard, Pere et Fils ... 261

 J. DROUHIN

2017 Chambertin, Clos de Beze, J. Drouhin ............ 739

 Chambolle Musigny, Les Amoureuses, J. Drouhin 
  740,741

2010 Musigny, J. Drouhin ..................................... 966B

2011 Musigny, J. Drouhin ........................... 966C,966D

2014 Musigny, J. Drouhin ..................................... 966F

2017 Musigny, J. Drouhin ....................................... 742

 PONSOT

2008 Griottes Chambertin, Ponsot ........................... 466

 R. CHEVILLON

2017 Nuits St. Georges, Les Cailles, R. Chevillon . (407)

 Nuits St. Georges, Les Vaucrains, R. Chevillon 
       ............................................................... (407)

 Y. CLERGET

2017 Clos Vougeot, Y. Clerget ................................ 408

 Volnay, Carelle Sous la Chapelle, Y. Clerget . (409)

 Volnay, Champans, Y. Clerget ...................... (409)

 Volnay, Clos du Verseuil, Y. Clerget ............. (409)

 Volnay, Les Santenots, Y. Clerget ................. (409)

 RHONE

 A. CLAPE

1999 Cornas, A. Clape ............................................ 369

 CHATEAU DE BEAUCASTEL

1990 Chateauneuf du Pape, Hommage a Jacques Perrin, 
  865

 E. GUIGAL

1998 Cote Rotie, La Landonne, E. Guigal ............... 972

 M. CHAPOUTIER

1995 Ermitage, Le Pavillon, M. Chapoutier ............. 203

 VIEUX TELEGRAPHE

2005 Chateauneuf du Pape, La Crau, Vieux Telegraphe 
  (1244)

2012 Chateauneuf du Pape, La Crau, Vieux Telegraphe 
  (1244)

 SCOTCH

 ARDBEG SINGLE MALT SCOTCH WHISKY

2000 Ardbeg Single Malt Scotch Whisky, Sherry Butt 
  (1276)
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Neck

Base Neck
Top Shoulder
Very High Shoulder
High Shoulder
High to Mid Shoulder
Mid Shoulder

Low Shoulder
Below Shoulder

Capsule

BOTTLE DESCRIPTIONS
BORDEAUX

NECK:
Normal level for all wines. In wines over ten years of age, this level 
suggests excellent provenance. Rarely used, except to emphasize a 

less than perfect.

BASE NECK:

wines of any age, this level suggests excellent provenance.

TOP-SHOULDER:

wine. For wines of any age, this level suggests excellent provenance.

VERY HIGH SHOULDER:

storage conditions throughout its life. Natural occurrence for wines 
of this age.

HIGH SHOULDER:
Usually not a problem for wines thirty years of age. This level may 
be caused by easing of the cork combined with natural evaporation. 
Check the clarity and the color of the wine in the bottle as a second-
ary indicator of provenance.

HIGH-TO-MID-SHOULDER:
Refer to High Shoulder and Mid-Shoulder level descriptions.

MID SHOULDER:
May suggest ullage during the life of the wine due to either easing of 
the cork or inconsistent storage conditions. Not abnormal for wines 

inspect clarity and color of the wine in the bottle, as well as condi-
tion of the cork.

LOW SHOULDER AND BELOW:
-

able, with exception given to rare bottlings and/or labels. (Not rec-
ommended for consumption.)

BOTTLE CONDITIONS
PREFIX

Because the shape of Burgundy bottles does not allow for a level rating system based on the shoulder of the bottle, levels are described by means of 

though consideration should be given to the clarity and color of the wine in the bottle, as well as the condition of the cork. Bottles with ullage between 

may cause a few drops of wine to become trapped between the capsule and the cork. This should not be confused with ullage, a natural occurrence in 
older wines, which may be accelerated due to poor provenance.

BN Base Neck Level
TS Top Shoulder Level
VHS Very-High-Shoulder Level
HS High-Shoulder Level
HTMS High-to-Mid-Shoulder Level
MS Mid-Shoulder Level
LS Low Shoulder

v - very    s - slightly  
l – lightly  h – heavily

CORK CONDITIONS
CC Corroded Capsule
CRC Cracked Capsule
CUC Cut Capsule

NC Nicked Capsule
NOC No Capsule
WC Wrinkled Capsule
WXC Waxed Capsule
TC Torn Capsule
DC   Depressed Cork
SDC   Slightly Depressed Cork
PC   Protruding Cork
SPC Slightly Protruding Cork
SOS   Signs of Seepage
SSOS Slight Signs of Seepage

    (Usually done to authenticate)

OCB Original Cardboard Box
OGB Original Gift Box
OWC Original Wooden Case
2OCB Two Original Cardboard Boxes
2OWC Two Original Wood Cases
CRW Cracked Wood

BOTTLE SIZES
Half Bottle........................................ .375 Litres
Bottle................................................ .750 Litres
Magnum........................................... 1.5 Litres
Double Magnum.............................. 3 Litres
Jéroboam (Burgundy,
Champagne & Rhône)..................... 3 Litres
Jéroboam (Bordeaux)...................... 4½-5 Litres
Impérial...........................................  6 Litres
Methuselah (Burgundy,
Champagne & Rhône)..................... 6 Litres
Salmanazar....................................... 9 Litres
Balthazar.......................................... 12 Litres
Nebuchadnezzar...............................  15 Litres
Melchior........................................... 18 Litres

BSL Bin Soiled Label
GSL Glue Stained Label
WASL Water Stained Label
WISL Wine Stained Label
WASVL Water Stained Vintage Label
WISVL Wine Stained Vintage Label
FL Faded Label
LL Loose Label
NL Nicked Label
SCL Scuffed Label
TAL Tattered Label
TL Torn Label
TSL Tissue Stained Label
WOL Writing on Label
WRL Wrinkled Label
STL Stained Label
NOL No Label
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BUYERS CONDITIONS OF SALE
1. BUYER’S AGREEMENT.

By bidding at auction, the bidder at auction (“Bidder”) agrees that 
this Buyer’s Conditions of Sale (“Conditions of Sale”), together 
with the Bottle Description and Absentee Bids, all published by 
Acker, Merrall & Condit Company (“AMC”), and all incorporated 
into the Conditions of Sale, constitute Bidder’s entire agreement 
(the “Agreement”) with AMC and the seller (“Seller”) with 
respect to the property (“Property”) listed in this catalogue. AMC 
may amend the Agreement from time to time and at any time 
before, during and after any auction through posted notices, 
addenda or errata or through oral salesroom announcements 
during the sale. By bidding at auction, Bidder agrees to be bound 
by all terms and conditions of the Agreement.

2. AMC AS AGENT.

Except as otherwise stated in the Agreement, AMC acts strictly as 
agent for the Seller. The Agreement for the sale of all Property is 
therefore between Seller and the highest Bidder accepted by the 
auctioneer (“Buyer”). Property is divided into separate groupings 
as solely determined by AMC and each such grouping (a “Lot”) is 
subject to a separate bid at auction.
 
3. BEFORE AUCTION.
 
a) Inspection. Prior to auction, Bidder is expressly advised to 
physically inspect any Property in which Bidder is interested in 
bidding and to rely on such inspection, as opposed to descriptions 
in the catalogue or elsewhere. While AMC attempts to describe all 
Property with accuracy, AMC shall in no event be liable for any 
oral or written description of Property, or for any errors or omis-
sions relating thereto. ALL PROPERTY IS SOLD “AS IS.”
 
AMC may seek views of outside experts either before or after 
the sale on certain Property, which may be marked to indicate 
that the expert has inspected Property. The auction venue has 
not selected or inspected any Property to be sold at this auction 
and disclaims any and all responsibility therefor.
 
b) No Guarantee. In no event whatsoever do Seller or AMC or 
any of their respective officers, employees or agents make any oral 
or written express or implied representations, warranties or 
guarantees as to the merchantability, fitness for a particular use, 
the correctness of any catalogue description or other description as 
to the origin, physical condition, quality, rarity, authenticity, 
attribution, value, estimated value, importance, provenance, 
exhibition history, potability, historical relevance or bibliographic 
references concerning any Property.
 
c) Bidder Registration. To bid at this auction, Bidder must 
complete and sign a registration form and provide identification 
and proof of age. AMC may also require Bidder to produce bank 
or other financial references. AMC retains the absolute right to 
refuse any prospective Bidder admission to, or participation in, 
any auction.
 
d) Absentee Bidding. Bidders are expressly advised to read the 
Absentee Bids form which is part of this Agreement. As a courtesy 
to Bidders neither present at the auction in person nor through an 
agent or by telephone, AMC will enter written absentee bids deliv-
ered to AMC prior to the auction, which may be over the Internet. 

Absentee bids must be placed in the currency of the place of sale. 
If AMC receives identical written bids for a particular Lot and 
these bids are the highest amount for that Lot at auction, such Lot 
will be sold to the absentee bid first received. The entry of written 
bids is a free service offered strictly as an accommodation to 
Bidders and is undertaken by AMC subject to its obligations at 
the time of auction. Accordingly, AMC is in no event liable for 
any errors or omissions in executing such written bids or for any 
failure to execute any such bids.
 
e) Telephone Bidding. Prior to the day of auction, Bidders may 
make arrangements with AMC to bid at auction by telephone. 
Telephone bidding is offered as a courtesy to Bidders who cannot 
be present at the auction in person, by agent, or by written absen-
tee bid. The entry of telephone bids is a free service offered strict-
ly as an accommodation to Bidders and is undertaken by AMC 
subject to its obligations at the time of auction. Accordingly, 
AMC is in no event liable for any errors or omissions in execut-
ing such telephone bids or for any failure to execute any such 
bids.
 
4. AT AUCTION.
 
a) Catalogues. Bidders are expressly advised to read the Bottle 
Description form which is part of this Agreement. While AMC 
has attempted to describe each Lot in this catalogue accurately, in 
no event shall AMC be liable for any description or error or omis-
sion in such description. AMC retains the absolute right to amend 
at any time prior to and during the auction and in any manner any 
description of any Lot. Classifications in the text are for identifi-
cation purposes only and are based on standard sources. Each 
statement contained in this catalogue and each other statement, 
whether oral or written, and whether made in an advertisement, 
bill of sale, addendum, notice, announcement or other written or 
oral communication, is a statement of opinion ONLY and shall 
not be relied upon by any Bidder. Bidders must make appropri-
ate allowances for natural variations of ullages, conditions of 
cases, labels, corks and wine. In no event shall AMC accept a 
return, offer credit for, or adjust the price of any Property after 
delivery except under the terms stated in Section 5 (d) below. 
Images appearing in this catalogue or elsewhere are for illustra-
tive and informational purposes only, and may not reveal defects 
or imperfections in any Lot. Bidders are urged not to rely on 
images in determining whether to bid on Property, and are strong-
ly encouraged both to review the relevant AMC auction 
catalogue entry and to personally inspect any Property prior to 
placing bids.
 
b) Reserve Price. Each Lot is sold subject to a reserve price, 
which is the minimum price below which the Lot will not be sold. 
While AMC has the right to raise or lower the reserve price at any 
time prior to the time the Lot is opened for bidding, under no 
circumstance shall the reserve price for a Lot exceed the low 
estimate for that Lot as printed in the catalogue or as amended by 
oral or posted notices. The reserve price for each Lot is available 
to prospective Bidders upon request, but AMC shall have no 
ongoing obligation to notify a prospective Bidder who has been 
informed of the reserve price if the reserve price has thereafter 
been changed.
 
c) Estimates. Each Lot in the catalogue is accompanied by a low 
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and high estimate of the selling price, excluding the Buyer’s 
premium and any taxes. Where possible, estimates are based on 
past sales of comparable property, and while they are intended as 
a general guide for prospective Bidders, in no event do they 
constitute either a representation or a prediction of an actual 
selling price and should not be relied upon as such. AMC deter-
mines estimates in advance of the sale and reserves the right to 
revise estimates to reflect current market conditions.
 
d) Bidding. Warranties. By bidding at auction, whether in person, 
through absentee bidding, telephone bidding, Internet bidding or 
otherwise, Bidders represent and warrant that (i) they are at least 
twenty-one (21) years of age, (ii) they have the legal authority, 
right, and capacity to buy, receive, possess and otherwise deal in 
any Lot purchased, and (iii) any bids made by Bidder or on 
Bidder’s behalf are not pursuant to any anti-competitive agree-
ment and are otherwise in compliance with all applicable laws.
 

i) Bids per Lot. Unless otherwise announced by the 
auctioneer, all bids are per Lot in consecutive numerical 
order as they appear in this catalogue.

ii) Bidding up to but not at the Reserve Price. Subject to the 
auctioneer’s discretion, bids shall be entered in the order in 
which they are received. The auctioneer may open bidding 
on any Lot by placing a bid on behalf of the Seller. The 
auctioneer may further bid on behalf of the Seller up to but 
not at or exceeding the amount of the reserve price by placing 
successive or consecutive bids for the Lot, or by placing bids 
in response to other Bidders.

iii) Bidding by AMC. AMC reserves the right to bid for 
its own account on any Lot at any auction, subject to the 
same terms and conditions applicable to all other Bidders 
and Buyers.

iv) Bidding Not Reaching the Reserve Price. If bidding on a 
Lot does not reach the reserve price, the auctioneer may 
remove the Lot from sale. At the time of such removal and 
before bidding on another Lot begins, the auctioneer shall 
announce that the removed Lot has been “passed”.

v) Hammer Price. The highest bidder accepted by the 
auctioneer will be Buyer and the striking of the auctioneer’s 
hammer marks the acceptance of the final bid as the 
“hammer price” and the creation of a contract for sale 
between Seller and Buyer.

vi) No Liability. In no event shall AMC be liable for any 
errors in entering any bids or for failure to enter any bids.

 
e) Parcel Lots. In the event the catalogue lists a sequence of Lots 
carrying the same estimates and consisting of the same type of 
wine, quantity and bottle size (a “Parcel”), Buyer of the first Lot 
in such Parcel may, in the discretion of the auctioneer, be granted 
the option to buy any or all additional Lots in the Parcel for the 
same hammer price if there is no higher absentee bid on any 
subsequent Lot within the Parcel. If the option is not exercised on 
all such Lots, the auctioneer will open bidding on the next unsold 
Lot and may elect to offer Buyer of that Lot the option to take any 
or all of the remaining Lots in the Parcel. Bidding shall continue 
in the same manner until all Lots in the Parcel have been offered 

and declared sold or unsold by the auctioneer.
 
f) Auctioneer’s Discretion. AMC and/or auctioneer has the sole 
and absolute discretion to: (i) withdraw any Lot; (ii) divide any 
Lot; (iii) combine any two or more Lots; (iv) refuse any bid; (v) 
advance the bidding, including changing the increments, in such a 
manner as AMC and/or auctioneer may see fit; and (vi) in the event 
of error or dispute, in order to determine the successful bidder, to 
continue the bidding, cancel the sale, or reoffer and resell the 
disputed Lot. Wherever AMC and/or auctioneer exercises its 
discretion, its decision is final, binding and conclusive in all 
respects. The acceptance of online bids for lots being offered at 
live auctions is subject to the discretion of the auctioneer. Online 
notifications concerning your bid status may be overridden by the 
auctioneer. As such, even if you receive an online notice stating 
that your bid has been accepted, please be advised that the auction-
eer may determine otherwise, and the auctioneer's decision is final.
 
h) Buyer’s Premium. A Buyer’s premium of  
twenty-four percent (24%) shall be added to the hammer price.
 
5. AFTER AUCTION.
 
a) Payment. When Due. Final invoices are rendered reflecting the 
final purchase price within seven (7) days following each auction. 
Buyer may pay each invoice upon receipt, but in any event must 
pay each invoice within thirty (30) days following the date of 
auction. All payments received more than thirty-five (35) days 
after the date of auction will be subject to an interest charge of 
1.5% per month until the invoice is paid in full, notwithstand-
ing any other provision of these Conditions of Sale.
 
Method of Payment. Payment of each invoice must be made in 
United States currency. All checks returned unpaid will be subject 
to a $100 processing fee. Visa, MasterCard and American Express 
are accepted for purchases of $15,000 and less. No other credit 
cards will be accepted. By submitting your credit card to pay for 
your winning bid and/or by filling out a registration form or 
Absentee Bids form and providing your credit card details, 
you thereby authorize AMC or its relevant affiliate to charge 
the balance of your invoice to your credit card upon the accep-
tance by AMC of a winning bid by you, and agree that you will 
pay for the purchase in accordance with the issuing institu-
tion’s cardholder agreement.
 
b) Collection of Property. Property purchased at auction shall be 
made available for pick-up at AMC’s New York City Location. 
Complimentary pick-up is available by appointment only. Please 
schedule pick-up by contacting AMC’s Auction Department at 
877-ACKER-47 at least one week in advance. Property will not be 
released until payment in full has been received and funds have 
cleared. Buyers paying by personal check should allow five (5) 
business days prior to release of Property.

c) Local Delivery. AMC will arrange free delivery within Manhat-
tan. Delivery can usually be made within one (1) week of Buyer’s 
request at a prearranged time. Payment for delivery charges must 
be made in advance.
 
d) Multiple Deliveries or Pickups. Any Lot (as such term is 
defined below in AMC’s Conditions of Sale) that is split into two 
or more parts for multiple deliveries or pickups shall be subject to 
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a service charge per split, per Lot.
 
e) Storage. Property shall be made available for pick-up once 
payment is received in full.  If Buyer requires delivery within the 
United States outside of Manhattan, such delivery arrangements 
shall Buyer’s sole responsibility.  In such case, custody of 
purchased Property will be transferred to PEP Logistics, which 
shall, as agent for Buyer, provide on-site storage for up to thirty 
(30) days following the auction date to allow delivery arrange-
ments to be made. Any Property for which delivery  arrangements 
have not been made or which has not otherwise been collected 
within thirty (30) days following the auction date may be removed 
to a third-party storage facility by PEP Logistics (or, at PEP 
Logistics’ election, stored on-site by PEP Logistics), and all 
packaging, handling, delivery, insuring, and third party storage 
fees associated with such Property shall be paid in full by Buyer 
together with any other costs or charges owed by Buyer to PEP 
Logistics prior to the release of such Property by PEP Logistics. If 
any Property is not collected from PEP Logistics by Buyer for any 
reason within ninety (90) days following the auction date then, 
unless otherwise agreed in writing by PEP Logistics and Buyer, 
PEP Logistics is authorized by Buyer to take any action it deems 
appropriate with respect to such Property.  PEP Logistics may, at 
its election, deem such Property to have been abandoned by Buyer 
and/or, in addition to the imposition of the costs and charges set 
forth above and any other rights PEP Logistics may have at law or 
equity, PEP Logistics shall have the right, at its sole discretion, to 
re-sell such Property publicly or privately (including at any one or 
more PEP Logistics auctions or other auctions or in one or more 
retail sales) at any location and for a price determined by PEP 
Logistics, and to deduct from the gross proceeds of any such 
re-sale its legal fees and expenses and other customary costs, 
expenses and charges including, without limitation, seller’s 
commission and buyer’s premium (in the case of auction sales), 
advertising costs, third party sales commissions, and packaging, 
handling, delivery, insurance and additional third party storage 
fees.  In no event shall PEP Logistics have any liability to Buyer 
or any other party for any loss or damage to Property not collected 
within thirty (30) days following the auction date.      
 
f) Delivery. 

i) Buyer is solely responsible for any required delivery of 
his or her Property within the United States outside of 
Manhattan and shall assume all obligations for compliance 
with applicable laws. 

ii) If requested by Buyer, subject to applicable laws, PEP 
Logistics may act as Buyer’s agent in arranging for an appro-
priate carrier. Deliveries outside of Manhattan will be at 
Buyer’s expense, and any delivery arrangements made 
through PEP Logistics within the United States shall be made 
strictly as agent for the Buyer.  Deliveries shall be made 
“FOB origin” with risk of loss or damage passing to Buyer in 
New York when Property is received by the carrier.  Deliver-
ies must be prepaid or freight collect. Deliveries may also be 
subject to service charges by PEP Logistics. Delivery 
arrangements can be made once payment has been received 
in full and funds have been deposited into AMC’s account. 
Buyers should allow five (5) business days when arranging 
delivery within the continental United States, and ten (10) 
business days for jurisdictions outside the continental United 

States, as well as for international deliveries, which may 
require customs documentation or special routing attention. 

iii) Any loss or damage resulting from delivery of Property 
via any carrier will be the sole responsibility and at the risk of 
Buyer and/or carrier. AMC is not responsible for any deterio-
ration, damage or loss to Buyer’s Property occurring while in 
transit.

 
g) Title and Taxation
 
Title to and ownership of alcoholic beverages passes from Seller 
to Buyer in New York, and Buyer takes all responsibility for the 
product being transported from New York to Buyer’s selected 
destination. Buyer may pick up the product at AMC’s New York 
City location or its Valley Cottage, NY, warehouse.  Buyer may 
also make independent delivery arrangements, subject to the terms 
in Sections 5(e) and 5(f) above.

i) Delivery to permit states. For orders going to states in 
which AMC is licensed or has a direct-to-consumer shipping 
permit, title to, and ownership of, the product passes to you in 
New York, and sales and other applicable taxes will be 
applied based on the requirements of the destination state.  

ii) Delivery to all other United States locations. Title to and 
ownership of alcoholic beverages passes to you in New York, 
and you take all responsibility for the product being trans-
ported from New York to your selected destination. You may 
pick up the product at AMC’s New York City location or its 
Valley Cottage, NY, warehouse, or make independent deliv-
ery arrangements, subject to the terms in Sections 5(e) or 5(f) 
above. New York State sales tax will be applied in all cases, 
as AMC is not permitted to deliver into states in which it does 
not have a direct-to-consumer permit and therefore must 
deliver the product to you or your agent within New York, 
notwithstanding any subsequent out-of-state shipping 
arrangement you may require. 

iii) Delivery outside the United States.  Title to alcoholic 
beverages passes to you in New York. No sales tax will be 
charged if the Property is relinquished to a freight forwarder 
or international carrier hired by or on behalf of the Buyer for 
direct export outside of the United States.    
  

Buyers who are licensed and/or registered resellers and who 
provide AMC with a properly completed resale certificate may be 
exempt from sales tax. 
 
Some jurisdictions may also impose excise taxes on deliveries of 
Property into their territory. AMC or PEP Logistics, as Buyer’s 
agent, may collect such excise taxes from Buyer, where required.
 
h) Representations. 

i) Importation and Delivery. AMC makes no representation 
as to the legal rights of anyone to deliver or import any 
alcoholic beverages or other goods into any state or jurisdic-
tion. You warrant that you are solely responsible for the 
transport of the purchased products and for determining the 
legality and the tax/duty consequences of bringing the 
products to your chosen destination. By arranging for trans-
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portation of the alcoholic beverages, AMC is providing a 
service to, and acting as, your agent. By utilizing this service 
from AMC you are representing that you are acting in compli-
ance with your local, state and jurisdiction laws regarding the 
purchase, transportation and delivery of alcoholic beverages.  
You further represent that you are legally entitled to take 
quantities ordered and that you and the person accepting 
delivery of the alcoholic beverage products are at least 21 
years of age. 

ii) Exportation: Property sold at auction may be subject to 
laws governing exportation from the United States, and AMC 
makes no representation as to the legal rights of anyone to 
export alcoholic beverages or other goods into any state or 
jurisdiction. It shall be Buyer’s sole responsibility to deter-
mine – before bidding at auction – whether an export permit 
or license is required for Buyer’s purchase and to obtain any 
such required permit or license. The denial of, or delay in 
obtaining, any such permit or license shall neither justify the 
rescission of any sale nor any delay in making full payment 
for the purchase.

  
i) Rescission. 

i) AMC’s Limited Guarantee. If, within ninety (90) days 
after the auction, Buyer of a Lot notifies AMC in writing that 
such Lot is short or is in unsound condition (e.g., cooked and 
spoiled), or that any statement made in AMC’s offering mate-
rials concerning such Lot is materially incorrect, AMC shall 
be the sole arbiter, by way of inspection or by such other 
reasonable means as it sees fit, of the validity of such claim 
between Buyer and Seller and shall make a final decision 
binding on Buyer and Seller based on its determination of the 
validity of such claim. No claim made by Buyer under the 
preceding sentence shall be addressed by AMC unless all 
Property in question (i) has the AMC auction sale date 
reference sticker on its bottle, (ii) is in the same condition in 
which it was delivered to Buyer, and (iii) has been delivered 
to and from Buyer and stored under appropriate conditions. 
Having decided any such claim, AMC may, in good faith, 
direct that the sale either stand or be rescinded and that the 
final purchase price be refunded either in whole or in part. By 
bidding at auction, Bidder agrees for itself and its successors 
and assigns that (i) it hereby waives any right to make any 
claim or bring any legal action against AMC resulting from 
any determination made or failed to be made by AMC under 
this Paragraph 5 (d), and (ii) in the event that Buyer fails to 
provide timely and proper notice to AMC under this provi-
sion, Buyer shall be deemed to have waived the right to rescis-
sion as herein provided.

ii) Rescission available solely to Buyer. The remedy of 
rescission, if AMC elects to rescind under the circumstances, 
is available solely to Buyer of Property, who must have 
remained the sole owner thereof with no transfer of any 
interest therein to any third party.

iii) Buyer’s Sole Remedy. The refund to Buyer of the 
purchase price for Property shall be Buyer’s sole remedy for 
any matter relating to the condition of Property, and such 
remedy shall be available only if Buyer received such Proper-
ty from AMC. In no event shall AMC be liable for any 

indirect, special, punitive, consequential, loss of profit or 
other damages, including, without limitation, attorneys’ fees 
and expenses, no matter how arising, and AMC’s maximum 
liability shall be the amount paid by Buyer (exclusive of all 
taxes) for any Property that is subject to return as permitted 
hereby. Seller shall have no other liability of any nature or 
kind under this Agreement, in tort or otherwise, whether at 
law or in equity, with respect to this Agreement or the offer, 
purchase and sale of any wine comprising the purchase and 
sale of Property.

iv) Different Importers. Although AMC makes an effort to 
state in the catalogue if a Lot includes wines from different 
importers, failure to so state is not grounds for rescission of 
the sale of any Lot. Similarly, any incorrect statement or 
omission in the catalogue concerning bottles and/or sequence 
numbers of Property from those producers that number their 
bottles comprising Property, is not grounds for rescission of 
the sale of any Lot.

v) Different Vintage and/or Producer. Notwithstanding 
anything to the contrary contained within these Conditions of 
Sale, AMC agrees to refund the hammer price to the Buyer of 
any Property purchased from AMC that is not of the vintage 
or from the producer as was stated in the catalogue or other-
wise represented by AMC, including, but not limited to, 
Property that is counterfeit, provided that: (i) the Buyer 
directly purchased the Property from AMC; (ii) the Buyer 
returns such Property to AMC within ninety (90) days of the 
date of delivery of such Property to Buyer; and (iii) that 
Buyer returns such Property in materially the same condition 
as it was delivered to Buyer.
 

j) Default by Buyer. If Buyer fails to make payment in accor-
dance with the Conditions of Sale within one hundred and five 
(105) days following the auction, AMC may, in its absolute 
discretion:

i) Cancel the sale;

ii) Resell Property publicly or privately for Buyer’s account 
and at Buyer’s risk and charge Buyer for any deficiency 
between the final bid in the resale and the final bid placed by 
Buyer, in addition to all costs and expenses of both the initial 
sale and the resale at AMC’s regular rates and the Buyer’s 
premium due in connection with the initial sale;

iii) Set off all sums due from Buyer against any amounts 
which AMC may owe to Buyer;

iv) Exercise all the rights and remedies of a party holding a 
first priority perfected security interest in any Property or 
other property in AMC’s possession owned or consigned by 
Buyer;

v) Collect from Buyer the total amount due plus any loss, 
cost or expense incurred by AMC in effecting such collec-
tion;

vi) Charge Buyer interest at the rate of eighteen percent 
(18%) per annum on all sums due from Buyer;
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vii) Collect from Buyer the fees, expenses, and disburse-
ments of legal counsel to AMC incurred in exercising any 
one or more of the rights or remedies set forth in this Agree-
ment;

viii) Not permit Buyer directly or indirectly to participate in 
future AMC auctions;

ix) Exercise any right or remedy against Buyer available to 
Seller; and

x) Assert any other rights or remedies available at law or in 
equity.

AMC may, in its discretion, exercise any one or more of the 
preceding remedies or any combination thereof.

k) Buyer’s Indemnity. Buyer shall indemnify, defend, and hold 
AMC and PEP Logistics, and their officers, directors, employees, 
and agents, harmless from any loss, expense (including attorneys’ 
fees and expenses, which shall be paid in advance), liability, 
costs, or damages incurred by reason of (i) any breach or alleged 
breach of any warranty herein or breach of this Agreement by 
Buyer, (ii) any inaccuracy of any certificate, document or instru-
ment delivered by Buyer pursuant to or in connection with this 
Agreement, and (iii) any act or omission of Buyer, its agents or 
employees, adversely affecting Property. Buyer’s representations, 
warranties and indemnification will survive completion of the 
transactions contemplated in this Agreement.
 
h) Copyright. AMC reserves copyright in all images, illustrations 
and written material produced by or on behalf of AMC, including, 
without limitation, the content of this catalogue (collectively, 
“Material”), and in no event may Buyer or any third party use any 
of Material without AMC’s prior written consent. In no event do 
either AMC or Seller make any representation or warranty that 
Buyer will acquire any copyright, reproduction right or any other 
intellectual property right in any Property.
 
6. GENERAL TERMS.
 
a) Headings. The section headings in this Conditions of Sale are 
for convenience of reference only and shall not be considered as 
substantive parts of this Agreement.
 
b) Entire Agreement. This Agreement (including all instruments 
incorporated by reference) constitutes the entire agreement 
between AMC and Buyer pertaining to the subject matter hereof 
and supersedes any and all prior discussions and agreements 
between them. This Agreement may not be amended, nor shall 
any waiver, change, modification, consent, or discharge of any 
part of this Agreement be granted, except by an instrument in 
writing executed by both AMC and Buyer. Any failure by AMC 
to enforce any provision of this Agreement shall not operate as a 
waiver of such provision.
 
c) No Joint Venture. No provision of this Agreement shall be 
construed to create any agency, partnership, or other joint enter-
prise between AMC and Buyer.
 
d) Governing Law. This Agreement shall be governed by and 

construed in accordance with the laws of the State of New York 
without regard to principles governing conflicts of law. Buyer, by 
bidding at auction, whether in person, by agent, by written absen-
tee bid, telephone, Internet, or other means, irrevocably agrees that 
any legal action may be brought in the United States District Court 
for the Southern District of New York or in the courts of the State 
of New York, and Buyer submits to the non-exclusive jurisdiction 
of each of such courts in personam. Buyer waives any objection 
which it may now or hereafter have to the laying of venue of any 
such action brought in the aforesaid courts in the Southern District 
of New York or New York County.
 
7. LICENSE NUMBER.
 
The license number assigned to AMC by the New York Depart-
ment of Consumer Affairs is 1413658.
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AbsenTee biDs
For those who wish to bid by fax, e-mail, phone or ‘BidLive’ over the internet,:

________________ 

An Absentee Bid Form follows this page, and is provided for those who wish to bid either by fax, email, or phone.
Please complete this form in its entirety to include lot numbers and the highest dollar amount you wish to  
pay for each respective lot, and return it to Acker Merrall & Condit no later than 9:00pm ET on Thursday,  

April 2 nd, 2020.

If you wish to bid via fax:
Please fax your bids to 877.ACKER.24 (International Fax: +1 212.799.1984) 

If you wish to bid via e-mail:
Please e-mail your bids to info@ackerwines.com prior to 9:00pm ET on Thursday, April 2nd, 2020.  
Be sure to include all information required on the Absentee Bid Form in your transmission.

DO NOT SEND YOUR BIDS BY REGULAR MAIL.

If you wish to phone in your bids:
Please contact our office between the hours of 9:00am and 6:00pm ET, Monday through Friday, at  
877.ACKER.47 or 212.787.1700 and ask to place some bids.
• Please have your bids ready, as well as a credit card.

If you wish to bid by phone during the auction:
• Phone bids will be accepted on an appointment basis only. Please fax your
• Absentee Bid Form to 877.ACKER.24 by 9:00pm ET on Wendnesday ,November 20th, 2020. 
• Please print the word TELEPHONE at the top of your Absentee Bid Form.

Restrictions regarding phone bidding:
• Phone bidding is offered as a courtesy, and no guarantee of successfully contacting the phone bidder is made by Acker 

Merrall & Condit.
• When possible, phone bidders are urged to leave “emergency bids” in the event phone contact cannot be established.
• All bids must be accompanied by a credit card number, expiration date and signature.

If you wish to ‘BidLive’ via the internet:
Please e-mail your request to BidLive@ackerwines.com prior to 12:00pm ET on Thursday, April 2nd, 2020.   
Please be sure to include all information required on the Absentee Bid Form in your transmission.

AckeR meRRALL & condit co., 160 West 72nd stReet, neW yoRk, ny 10023 
fAx: 877.AckeR.24 • phone: 877.AckeR.47 • e-mAiL: info@AckeRWines.com • inteRnAtionAL fAx: +1.212.799.1984
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ACKER MERRALL & CONDIT CO., 160 WEST 72ND STREET, NEW YORK, NY 10023 
FAX: 877.ACKER.24 • PHONE: 877.ACKER.47 • E-MAIL: INFO@ACKERWINES.COM • INTERNATIONAL FAX: +1.212.799.1984

AUCTION CATALOGUE SUBSCRIPTION FORM

Auction catalogues may be ordered on an individual or subscription basis. The most economical way to 
receive catalogues is to become a subscriber. Recipients of our catalogues will receive a list of prices realized 
shortly after each auction, as well as a calendar of upcoming events. Catalogues are mailed immediately upon 
release from the printer, usually two weeks prior to each auction. Please complete this form in its entirety 
and return it to Acker Merrall & Condit by fax or mail to begin receiving your catalogues.

 NAME

 ADDRESS

 OFFICE PHONE

 OFFICE FAX

 HOME PHONE

 HOME FAX

 E-MAIL

One year subscription – includes at least eight wine auction catalogues.
$250 domestic; $500 international

Single copy
$30 domestic; $50 international

Payment may be made by check, money order or credit card. Please do not send cash.

CREDIT CARD INFORMATION

 
 CARD NUMBER        EXP. DATE                     SECURITY CODE # 

 SIGNATURE

Visa or Mastercard ONLY (CVV2 code is the 3 digit number on back of card)

S A I N T  LO U I S  ∙  C H I C AG O  ∙  N E W  YO R K  ∙  WA S H I N G TO N  D C  ∙  N A PA

When you choose Domaine, you STORE , 
PROTECT , ORGANIZE  and MOVE  your wine 
with EASE  and PEACE OF MIND .

Are you ready to ENJOY collecting wine?

INFO@DOMAINESTORAGE.COM

888.627.4556
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